
knights
 

Cricket, Football & Sporting Memorabilia 
5th, 6th and 7th November 2021

Online live auction

Friday 5th November 10.30am
Cricket Memorabilia

Saturday 6th November 10.30am
Wisdens and Cricket Books

Sunday 7th November 10.30am
Football, Golf & Sporting Memorabilia

Next auction 5th/6th March 2022

Entries invited

A buyer’s premium of 20% (plus VAT at 20%) of the hammer price is 
payable by the buyers of all lots. 
Cheques to be made payable to “Knight’s Sporting Limited”.  
Credit cards and debit accepted.  
For full terms and conditions see overleaf.

Commission bids are welcomed and should be sent to:  
Knight’s Sporting Ltd, Cuckoo Cottage, Town Green,  
Alby, Norwich  NR11 7PR  
Office: 01263 768488  
Mobile: 07885 515333  
Email bids to tim@knights.co.uk

Please note: All commission bids to be received no later than 6pm  
on the day prior to the auction of the lots you are bidding on. 

Auction results will be available on our website and by telephone from 
the Tuesday following the auction.

Postage and packing will be charged at current rates for all postal 
deliveries. Packing will be charged at £3.00 (+ VAT) per customer. 

Limited live telephone bidding can be arranged by contacting the 
auctioneer at least two days prior to the day of auction. We have a 
mandatory minimum lot estimate of £80. Please see conditions of sale 
and for full details. Please call 01263 768488 prior to 3rd November. 

Online bidding

Knights Sporting Limited are delighted to offer two online bidding 
facilities. Bid on lots and buy online from anywhere in the world at 
the click of a mouse with the knightslive and the-saleroom.com’s Live 
Auction services. 

Full details of these services and registration to bid can be found 
through the links at www.knights.co.uk.
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1.	� A buyer’s premium of 20% (plus VAT @ 20%) of the hammer price is 
payable by the buyers of all lots.

2.	� Cheques to be made payable to ‘Knights Sporting Limited’.

3.	� Knights Sporting Ltd, Registered Office, The Thatched Gallery, The 
Green, Aldborough, Norwich, Norfolk. NR11 7AA

4.	� Postage and packing will be charged at current rates for all postal 
deliveries.

4a	� Postage and packing is subject to VAT at 20%.

5.	� The seller warrants to the Auctioneer and to the buyer that he is 
the true owner or is properly authorised to sell the property by the 
true owner and is able to transfer good and marketable title to the 
property free from any third party claim.

6.	� The highest bidder to be the buyer. If during the auction the 
Auctioneer considers that a dispute has arisen he has absolute 
authority 	to settle it or re-offer the lot. The Auctioneer may at his sole 
discretion determine the advance of bidding or refuse a bid, divide 
any lot, combine any two or more lots or withdraw any lot without 
prior notice.

7.	� The buyer shall pay the price at which a lot is knocked down by the 
Auctioneer to the buyer (the hammer price) together with a premium 
of 20% (plus VAT @ 20%) of the hammer price, all of which are 
hereafter collectively referred to as ‘the total sum due’. By making 
any bid the buyer acknowledges that his attention has been drawn 
to the fact that on the sale of any lot the Auctioneer will receive 
from the seller commission at its usual rates in addition to the said 
premium of 20% (plus VAT @ 20%) and assents to the Auctioneer 
receiving the said commission.

8.	� The buyer shall forthwith upon the purchase give in his name and 
pay to the Auctioneer immediately after the conclusion of the auction 
the total sum due.

9.	� If the buyer fails to pay for or take away any lot or lots the Auctioneer 
as agent for the seller shall be entitled after consultation with the 
seller to exercise one or other of the following rights:

	� i) Rescind the sale of that or any other lots sold to the buyer who 
defaults and re-sell the lot or lots whereupon the defaulting buyer 
shall pay to the Auctioneer any shortfall between the proceeds of 
that sale after deduction of costs of re-sale and the total sum due. 
Any surplus shall belong to the seller.

	� ii) Proceed with damages for breach of contract.

10.	� Ownership of the lot purchased shall not pass to the buyer until he 
has paid to the Auctioneer the total sum due.

11.	� The seller shall be entitled to place a reserve on any lot and the 
Auctioneer shall have the right to bid on behalf of the seller for any 
lot on which a reserve has been placed. A seller may not bid on any 
lot on which a reserve has been placed.

12.	� All unsold lots will attract a fee per lot of £10.00 + VAT.

12a.	� Where any lot fails to sell, the Auctioneer shall notify the seller 
accordingly. The seller shall make arrangements either to re-offer the 
lot for sale or to collect the lot.

13.	� Any representation or statement by the Auctioneer in any catalogue, 
brochure or advertisement of forthcoming sales as to authorship, 
attribution, genuineness, origin, date, age, provenance, condition or 
estimated selling price is a statement of opinion only. Every person 
interested should exercise and rely on his own judgement as to 
such matters and neither the Auctioneer nor his servants or agents 
are responsible for the correctness of such opinions. No warranty 
whatsoever is given by the Auctioneer or the seller in respect of any 
lot and any express or implied warranties are hereby excluded.

14.	� Notwithstanding any other terms of these conditions, if within 
fourteen days of the sale the Auctioneer has received from the buyer 
of any lot notice in writing that in his view the lot is a deliberate 
forgery and within fourteen days after such notification the buyer 
returns the same to the Auctioneer in the same condition as at the 
time of the sale and satisfies the Auctioneer that considered in the 
light of the entry in the catalogue the lot is a deliberate forgery then 
the sale of the lot will be rescinded and the purchase price of the 
same refunded. ‘A deliberate forgery’ means a lot made with intent 
to deceive.

15.	� A buyer’s claim under the above condition shall be limited to the 
amount paid to the Auctioneer for the lot and for the purpose of this 
condition the buyer shall be the person to whom the original invoice 
was made out by the Auctioneer.

16.	� Lots may be removed during the sale after full settlement.

17.	� All goods delivered to the Auctioneer’s premises will be deemed to 
be delivered for sale by auction unless otherwise stated in writing 
and will be catalogued and sold at the Auctioneer’s discretion and 
accepted by the Auctioneer subject to all these conditions. By 
delivering the goods to the Auctioneer for inclusion in his auction 
sales each seller acknowledges that he/she accepts and agrees to all 
the conditions.

18.	� The Auctioneer shall remit the proceeds of the sale to the seller 
no later than forty days after the day of the auction provided that 
the Auctioneer has received the total sum due from the buyer. In 
all other cases the Auctioneer will remit the proceeds of sale to the 
seller within seven days of the receipt by the Auctioneer of the total 
sum due. The Auctioneer will not be deemed to have received the 
total sum due until after any cheque delivered by the buyer has been 
cleared. In the event of the Auctioneer exercising his right to rescind 
the sale his obligation to the seller hereunder lapses.

19.	� In the case of the seller withdrawing instructions to the Auctioneer 
to sell any lot or lots, the Auctioneer may charge a fee of the lot 
withdrawn and any expenses incurred in respect of the lot or lots.

20.	� Live telephone bidding

	� i) Live telephone bidding can be arranged (subject to paragraph 20iii) 
below) by contacting the Auctioneer two days prior to the day of the 
Auction.

	� ii) Knight’s have a mandatory minimum lot estimate of £80.00 on all 
live calls.

	� iii) The arrangement referred to in paragraph 20i) above will be at 
the buyer’s risk and no guarantee can be given by the Auctioneer 
that telephone facilities will be available or working on the day of the 
Auction.

21.	� These conditions shall be governed by and construed in accordance 
with English Law.

Online Bidding. 

In completing the bidder registration on knightslive and the-saleroom.com 
and providing your credit card details and, unless alternative arrangements 
are agreed with Knights Sporting Limited, you: authorise Knights Sporting 
Limited, if they so wish, to charge the credit card given in part or full 
payment, including all fees, for items successfully purchased in the auction 
via the-saleroom.com, and confirm that you are authorised to provide these 
credit card details to Knights Sporting Limited through knightslive and 
the-saleroom.com and agree that Knights Sporting Limited are entitled to 
ship the goods to the card holder name and card holder address provided 
in fulfilment of the sale. Please note that any lots purchased via the 
knightslive auction service will be subject to an additional 2.5% + vat and via 
the-saleroom.com live auction service will be subject to an additional 4.95% 
commission charge + vat at the rate imposed on the hammer price’

CONDITIONS OF SALE
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This will be a live auction with webcam and sound broadcast with both the-saleroom.com and knightslive.

Online, commission and telephone bidding will be available. 

  
Timed viewing of pre-selected lots is available in Norfolk (NR11 7AA)  

on Tuesday and Wednesday 2nd and 3rd November with full social distancing observed.  
Please contact the auctioneer to book a time slot.

We will be offering a post auction delivery service to the South, the Midlands and  
the North of England within reason for clients who buy bulky, delicate or fragile items. 

A standard nominal charge will be made to all clients for this service.

We hope you enjoy the catalogue…

Friday 5th November 2021  10.30am

CRICKET MEMORABILIA
CRICKET EPHEMERA

1	 John Arnold Harold Wolff. 
Haileybury College, Lord’s Schools, 
Public Schools, Europeans etc. 
1927-1937. Original cuttings album 
compiled by Wolff comprising press 
cuttings, photographs, scorecards, 
programmes, fixture cards, letters 
etc. for cricket & hockey played by 
Wolff at school and university, and 
later cricket for the Europeans in 
Kenya 1936-1958. Includes thirteen 
original mono photographs laid down 
including a youthful Wolff in wicket-
keeping attire, and team and action 
photographs of cricket and hockey 
teams for which Wolff played. Also 
includes press cuttings, scorecards, 
fixture cards for Haileybury and 
Peterhouse College, Cambridge, the 
majority laid down, some loosely 
inserted. Official scorecards are for 
matches at Lord’s in which Wolff 
played and captained Haileybury 
College 1928-1931 and Lord’s 
Schools. Letters include an official 
invitation to play for Lord’s Schools in 
1931, a letter announcing the award 
of his Cheshire County hockey cap 
in 1934/35 etc. Notable contem-
poraries featured include Norman 
Yardley (Yorkshire & England) in the 
Cambridge University hockey team. 
G 	 £70/100

2	 New Zealand women’s cricket. 
A selection of photographs and 
press cuttings relating to women’s 
cricket in New Zealand. Includes 
ten original official mono team 
photographs and one negative 
of New Zealand women’s cricket 
teams from the 1930s onwards. 
Teams featured include the New 
Zealand team for the Test match v 
England Women, Christchurch 16th 
& 18th February 1935, Canterbury 
Women’s Cricketers, Technical Old 
Girls Cricket Club (Christchurch) etc. 
Also includes an official photograph 
of the ‘First New Zealand Women’s 
Cricket Council’ at Christchurch 
1934, and an official report of the 
New Zealand Women’s Cricket Tour 
in England 1966. A number of the 
items are annotated with the name 
Betty Bentley, instigator of the New 
Zealand Women’s Cricket Council in 
1934. G 	 £40/60

3	 James Garrett Dunbar. Assistant 
Secretary M.C.C. 1964-1967. A 
loose leaf scrapbook comprising over 
100 pages, compiled by Dunbar, 
comprising a detailed record of his 
complete set of Wisden Cricketers’ 
Almanacks. The contents include 
action to take to improve his 
collection, objectives of a new 
‘Wisden Owners’ Society’, a list of 

thirty other owners of complete sets 
of Wisdens including John Arlott, 
Copinger, Rosenwater, Wakley, D.T. 
Smith, Rait Kerr, Bradman, Goldman 
etc. Also includes references to the 
production of the tie for the Wisden 
Centenary launch and an original 
press photograph of the presentation 
of the Wisden Trophy to M.C.C. in 
1963, featuring Diana Rait Kerr, Lord 
Nugent, D.B. Carr, Norman Preston, 
and Dunbar. The final section 
includes correspondence relating 
to an opportunity to purchase the 
Wisden collection of a Mr. Griffin in 
1967, much of which was previously 
from the collection of A.J. Gaston, 
the set ultimately changing hands 
for £175. A very interesting record of 
a Wisden collection. Sold with ‘The 
Wisden Collector’s Guide’, J. Rice & 
A. Renshaw, London 2011. G/VG 		
	 £50/70

4	 Cricket press cuttings 1974-2005. 
Box comprising twenty eight large 
format scrapbook albums, comprising 
a comprehensive collection of press 
cuttings covering Test series in 
England and overseas for the period. 
Coverage begins with the England v 
India Test series of 1974, and ends 
with England’s Ashes victory of 
2005. G 	 £40/60
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Printed by The Cator Press, London. 
20”x30”. Ex Alan Curtis collection. 
G/VG 	 £60/90

15	 ‘The Night They Sacked Boycott’. 
Original poster of a humorous 
poem in six stanzas describing the 
breaking of the news to Pope John 
I of the sacking of Geoffrey Boycott 
as captain of Yorkshire C.C.C. ‘Thou 
best raise T’gaffer right away- Geoff 
Boycott’s got the sack... Best brek it 
to ‘im gently, ‘cos ‘e’s dodgy wi’ is 
ticker... “Sir,” said Cardinal Karol... 
“I’ve got some awful news for thee- 
Geoff Boycott’s got the sack!!”...”I’ll 
not renew my membership,” the 
great man weakly cried, Then ‘e 
fell back in a crumpled ‘eap, farted, 
groaned- an’ died!’. Author and 
publisher unknown. 21”x24”. Ex 
Alan Curtis collection. Old tape 
repairs to edges, otherwise in good 
condition 	 £30/40

16	 Gray Nicholls advertising posters. 
Three original colour posters of iconic 
images of cricketers in action using 
Gray Nicholls cricket bats. Players 
featured are Gordon Greenidge, 
Clive Lloyd and Ian Chappell. Each 
measures 17”x24”. Sold with a 
large colour poster produced to 
commemorate Western Australia’s 
fiftieth anniversary in the Sheffield 
Shield 1947/48-1997-98, and a 
small mono poster of the England 
team for the Cornhill Insurance Test 
Series 1978. Ex Alan Curtis collection. 
Qty 5. VG 	 £15/25

17	 ‘The Lord’s Taverners Celebrate their 
Twenty First Birthday’ 1971. Original 
poster produced for the match v 
An Old England XI at Lord’s, 31st 
July 1971, ‘played in the costume 
and with the equipment of 1884’. 
Listed names of participants include 
Barrington, Brennan, Edrich, Evans, 
Flavell, Hollies, Ikin, Insole, Kenyon, 
Simpson, Surridge, Wright etc. 
20”x30”. Ex Alan Curtis collection. 
Small old tape mark to left edge, 
otherwise in very good condition 	
	 £40/60

18	 ‘England v Australia 1880-1980. 
Cricket Centenary Vintage Port. 
Australia’s First Test Team III’. Two 
bottles of vintage port ‘From the 
Cellars of Rhine Castle Wines’, 
Australia. One vintage for 1976 
with label depicting George Eugene 
Palmer ‘Medium-Pace Off Spin’, the 

produced to accompany the menu 
for the dinner held at the Grand 
Hotel, Sheffield, 7th October 1949. 
The front cover with printed titles 
and central emblem of a cricket bat 
with entwined red and white roses 
to front, white ribbon tie. Internal 
pages with printed pencil sketches of 
notable players and historical notes. 
Printed by The Times Printing Co., 
Mexborough. The menu measures 
8.5”x11”. Minor soiling to covers, 
otherwise in good condition 	£30/40

11	 ‘Programme of the Thirty-Second 
Festival’, Huddersfield Cricket 
& Athletic Club, Fartown, 20th 
June 1896. Small 36pp booklet 
comprising Plan of the Ground, list of 
Club officials, travel arrangements, 
programme of cycling and athletics 
races etc. Light fold, some soiling 
to wrappers, rusting to staples, 
otherwise in good condition 	£30/50

12	 ‘County Cricket & Lawn Tennis 
Warehouse Reduced Price List’ 1881. 
Small 16pp catalogue/ price list 
produced by J. Croisdale of Leeds. 
Some wear to spine and small loss to 
rear wrapper, pin hole to top edge, 
otherwise in good condition 	£30/50

13	 Llandudno C.C. ‘All Star Stage XI v 
Llandudno XI’. Original large hand 
painted poster in bright red, yellow 
and blue colours for a charity match 
played at the Oval, Llandudno, dated 
‘Friday July 8th’, year unknown, 
probably c.1960. Names of theatre 
stars listed to appear in the match 
‘Engagements permitting’ include 
Arthur Haynes, Victor Seaforth, 
Johnny Stewart, Wyn Calvin, 
Roberto Cardinali, Reg Varney etc. 
The poster measures 20”x30”. 
Ex Alan Curtis collection. Heavy 
horizontal and vertical folds, old tape 
reinforcements to corners and edges, 
otherwise in good condition 	£40/60

14	 ‘Sunday Cricket at the Oval. Old 
Surrey v Lord’s Taverners’ 1965. 
Original poster for the match played 
22nd August 1965 in aid of the 
National Playing Fields Association. 
Notable players listed and who 
played in the match include for Old 
Surrey, May, Barton, Subba Row, A. 
Bedser, E. Bedser, Laker, McIntyre 
etc. and for Lord’s Taverners, Gover, 
Pretlove, Simpson, Barnett, and TV 
personalities including David Frost, 
Ian Carmichael, William Franklin etc. 

5	 Longwood Cricket Club, Hampshire 
1881-1882. Early original scorebook 
for matches played in seasons 1881 
and 1882 at the country house 
ground at Longwood, home of the 
Carnegie (Earls of Northesk) family 
near Owlesbury. Enclosed is an 
original sepia photograph of a group 
of cricketers standing and seated 
in informal rows wearing cricket 
attire. Some wear, overall in good 
condition 	 £70/100

	 The cricket ground at Longwood 
House near Owslebury had a 
thatched pavilion designed in the 
style of a Swiss chalet. Family and 
friends played matches with visiting 
local teams, and they held a regular 
cricket week in July. The Earl also 
placed the ground at free use for 
visiting local teams. The house was 
demolished in the 1960s

6	 Cricket fixture cards 1929 & 1938. 
Two original advertising fixture card 
booklets issued by Churchman’s 
Cigarettes 1929, and Player’s 
1938. The 1929 booklet with tape 
reinforcement to spine, the 1938 
with adhesive marks to rear wrapper, 
otherwise in good condition 	£25/35

7	 The Ashes 1934. Gunn & Moore 
folding advertising fixture card for 
season 1934. Sold with an official 
Complimentary ticket to ground and 
pavilion for England v Australia, Old 
Trafford, Saturday 7th July 1934. Qty 
2. G 	 £30/50

8	 The Ashes 1938. Four tickets from 
the 1938 England v Australia Ashes 
series. Circular ticket with cord 
for admission to the Members’ 
Enclosures, Lord’s, 25th June 1938. 
Complimentary ticket for admission 
to the Australian Enclosure, Lord’s, 
27th June 1938. Luncheon and 
Tea tickets for the 4th Test match, 
Headingley 1938. Official ticket for 
admission to the East Stand, The 
Oval, for the 5th Test, 22nd August 
1938. VG 	 £40/60

9	 Staffordshire C.C.C. 1888. Small 
early folding member’s fixture 
card with black leather covers and 
‘S.C.C.C. 1888’ in gilt. Issued to 
W.C. Hancock. VG 	 £30/50

10	 ‘The War of the Roses 1849-1949. 
A Dinner to mark the Centenary of 
Yorkshire- Lancashire County Cricket 
Matches’. Eight page brochure 
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A.C.S. statistical publications etc. 
Odd cigarette cards 1930s onwards. 
Rowntree’s ‘Cachous’ miniature 
metal cricket bat 4.5”. Tin ‘Wills’s 
Woodbine Cricket Game’ c1930s. 
‘Spin Cricket’ game. Metal Essex 
C.C.C. car badge. Original brass 
groundsman’s measuring tape. Small 
Sandland Ware ‘The Ashes’ dish. 
Copper printing block for a Gunn & 
Moore cricket bat. Six press player 
photographs including John Snow in 
bowling action, and player portraits 
of J.T. Murray (Middlesex, two 
different), J. Hampshire, L. Hutton 
(Yorkshire) etc. G 	 £30/50

26	 Cricket ephemera 1920s-1950s. 
A small selection of photograph, 
booklets and brochures including 
two candid photographs taken on 
the Australia tour to South Africa 
1935/36, one of Victoria Falls, the 
other of native women at the Kruger 
Game Reserve. Both annotated in 
pencil to verso ‘Leo O’Brien’ who 
was a member of the Australian 
touring party. Mono postcard of 
the 1926 Australian touring party 
to England. ‘Cricketers from India’ 
official Playfair souvenir brochure 
for the 1959 tour. ‘The Story of 
the Ashes’, P.F. Warner, issued by 
the Morning Post on behalf of the 
Cricketers’ Fund Friendly Society 
1926. ‘Cultivation of the Cricket 
Bat Willow’, Forestry Commission 
Bulletin No. 17, 1958. ‘The Nelson 
Lee School Story Library’, 23rd 
February 1929 etc. Some faults, 
generally good condition 	 £30/40

AUTOGRAPHED CRICKET EPHEMERA

27	 County autographs 1948. A large 
brown leather autograph album 
nicely signed by members of County 
teams for the 1948 season, arranged 
one county to a page. All signed 
to the page except where stated, 
the majority in ink, some in pencil. 
Counties are Warwickshire (12 
signatures), Yorkshire (11), Essex (8), 
Leicestershire (11), Worcestershire 
(12 on page laid down), Glamorgan 
(14), Hampshire (11), Notting-
hamshire (13), Northamptonshire 
(13), Kent (10 on page laid down), 
Lancashire (11), Gloucestershire 
(17), Sussex (6), Middlesex (7 on 
pieces laid down). Includes the odd 
rarer signature including W.J. Dines 
(Essex, 20 matches 1947-1949), W.B. 
Cornock (Leicestershire, 26 matches 

etc. Produced by Caressa. 18”x18”. 
Very good condition 	 £30/40

24	 Cricket ephemera. A selection of 
photographs, images, scorecards, 
trade cards, postcards, brochures 
etc. The odd item signed. Contents 
include a good signature in ink of Len 
Braund (Surrey, Somerset, London 
County & England 1896-1920) on 
piece laid to card. Bookplate style 
images of ten members of the 1930 
Australian touring party, and nine 
England players. Three Ogden’s 
Tabs cigarette cards of W. Gunn, M. 
Sherwin and W. Lockwood. Seven 
mono and colour postcards including 
a mono real photograph postcard 
of L.C.H. Palairet in batting pose, 
Wrench Series no. 2935. Bookplate 
engraving of A.E. Stoddart. Sixteen 
scorecards including three signed, 
R.A.F. v Worcestershire, Worcester, 
19th- 21st May 1948 signed by 
F.D. Parr (R.A.F.), Middlesex v Sri 
Lankans, Lord’s 1998 signed by 
Aravinda De Silva etc. Scanlens 
‘W.S.C. Super Series’ cards, full set 
of 84 plus six original index cards. 
Over twenty original mono mainly 
restrikes/ copy press photographs 
including Fred Trueman, Tommy 
Greenough, George Gunn, Garnet 
Lee, Walter Hammond etc. Three 
booklets ‘Surrey’, Denis Foster, 
Findon 1949, Day & Mason Cricket 
Annual 1952’, ‘Cricket from India’ 
1959 Playfair official tour souvenir, 
and five later match programmes, 
magazines etc. G 	 £40/60

25	 Cricket ephemera. A small box 
comprising a mixed selection 
of mainly cricket ephemera 
including metalware, books, 
brochures, equipment, autographs, 
photographs etc. Contents include 
two autograph albums (one very 
small) with the odd sporting and 
cricket signature c.1930s and 1950s. 
Official programme for ‘The Denis 
Compton [Benefit] Ball’, Empress 
Hall, Earls Court, 30th September 
1949, with two signed photographs 
of Compton stapled to inside front 
cover. S.F. Barnes photocopied 
correspondence. Various books 
and booklets including two by E.L. 
Roberts, ‘Cavalcade of Anglo-Aus-
tralian Test Cricket 1877-1938’ 1938, 
and ‘All-Rounders in English Cricket’ 
1947, also a small selection of 
softback club histories, biographies, 

other for 1979 featuring Alexander 
Charles Bannerman ‘A Stonewall 
Batsman’, both with biographical 
labels to verso. The bottles presented 
in original wooden case with printed 
details. Includes an original printed 
pamphlet for Richmond Grove Wines 
1981. VG 	 £40/60

19	 ‘The Cricket Society. Test Match 
Dinner England v Australia at 
Edgbaston 13th July 1968’. Official 
33rpm record of the speakers H.A. 
Judge and Sir Robert Menzies. Some 
wear to sleeve, the record appears to 
be in very good condition 	 £15/25

20	 ‘Bodyline’. Official Orient Line ‘S.S. 
Orontes’ brochure for the ‘M.C.C. 
Australasian Tour 1932-33’. Pictorial 
front cover. With team detail and 
photographs, itinerary, player profiles 
etc. to inside pages. Minor insect 
damage to covers, otherwise in very 
good condition 	 £60/90

21	 Don Bradman 1930. Rare and original 
78 rpm vinyl ‘Columbia Gramophone 
Co’ record with recording by Bradman 
entitled ‘How It’s Done- A Friendly 
Chat by Don Bradman (Australian 
Cricket XI. 1930)’ and two piano 
solos ‘Old Fashioned Locket’ and 
‘Old Bungalow of Dreams’ both by 
Don Bradman. In card sleeve. G 		
	 £50/70

22	 ‘The C. Christopher Morris Cricket 
Library and Collection’. Official 
brochure for the collection held 
at The Haverford College Library, 
Haverford, Philadelphia. Sold with 
a three page typescript of ‘How To 
Watch a Cricket Match adapted from 
The American Cricketer by the C. 
Christopher Morris Cricket Library, 
Haverford College, Haverford, Pa.’ 
1975. Also an ‘England Tour 1968 
Souvenir Edition’ edited by John 
Hayward, published by the United 
States Cricket Association. Qty 3. 
Some staining/ age toning, otherwise 
in good condition 	 £30/40

23	 ‘South African Touring Cricket Team 
1951’. Commemorative handkerchief 
produced to celebrate the South 
African tour to England. White linen 
handkerchief with printed tour title 
to top and Springbok illustration 
to centre in dark green surrounded 
by the printed signatures of the 
touring party. 18”x18”. Sixteen 
signatures including Nourse, Rowan, 
Cheetham, McGlew, McLean, Waite 
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South Africa tour to England, and 
Dilawar Hussain, S.M. Hadi and M.J. 
Gopalan from the 1936 India tour 
to England. Over fifty signatures in 
total. G/VG 	 £50/80

31	 Test and County signatures 
1930s-1980s. A good selection 
of approx. one hundred and forty 
signatures, the majority signed 
in ink on pieces laid to card, with 
some signed to pages. Good county 
coverage. Test player signatures 
include R.E.S. Wyatt, H.D. Read, 
F.R. Brown, A.W. Greig, J.M. Parks, 
R.T.D. Perks, D. Kenyon, J. Flavell, A. 
Wharton, R.H. Spooner, W. Place, C. 
Washbrook, R. Berry, G.T.S. Stevens, 
M.J.K. Smith etc. Also M.B. Owens, 
M.J. Shrimpton (New Zealand), 
Chetan Sharma, Ashok Malhotra 
(India) etc. Odd duplication of 
signature. G 	 £40/60

32	 Test and County signatures 
1920s-1990s. An extensive selection 
of over four hundred signatures 
on pages, pieces, ‘England Test 
Player’ cards, cuttings etc., the 
majority England Test and County 
players, some overseas, university 
and club. Earlier signatures include 
Alderman, Ashdown, Dewes, 
Dexter, Ridgway, Carr, Cranston, 
A. & E. Bedser, Wright, Brown, 
May, Warr, Subba Row, Oakman, 
Hassan, Ashton, Murrell, Cutmore, 
Every, Yardley, Townsend, Stevens, 
Evans, Appleyard, Read, Duckfield, 
Haines, Bland, Doggart, Robert-
son-Glasgow etc. Odd duplication 
of signature. Some faults, generally 
good condition 	 £50/70

33	 New Zealand Test cricketers 1930s 
onwards. Thirty nine signatures 
on white cards, some with cutting 
image laid down, the odd signature 
loose or on piece laid down. Some 
signed in later years. Signatures 
include Astle, J. Bracewell, Bradburn, 
Burke, Chatfield, Colquhoun, Coney, 
J. Crowe, M. Crowe, Donnelly, 
Freeman, Greatbatch, G. Howarth, 
H. Howarth, McCullum, Morgan, 
Morrison, McMahon, Nash, 
O’Sullivan, Petrie, I. Sinclair, I. Smith 
etc. Odd duplication. G/VG 	£30/40

34	 Yorkshire C.C.C. 1930s-2010s. Blue 
file comprising a comprehensive 
collection of over two hundred and 
fifty white cards, the majority with 
printed ‘Yorkshire CCC’ title and 

(16), Derbyshire (11), Middlesex 
(13), Lancashire (14), Worces-
tershire (13), Leicestershire (12), 
Northamptonshire (11), Glamorgan 
(14), Kent (11), Gloucestershire 
(12), Warwickshire (12), Notting-
hamshire (13), Hampshire (15), 
Sussex (12), Essex (13), Somerset 
(11), England 1955 (17), Australia 
1956 (12), and Pakistan 1959 (14). 
Lacking signatures for the New 
Zealand, South Africa, West Indies, 
India and ‘Cricket Personalities’ 
pages. Signatures include May, 
Laker, Barrington, Hutton, Trueman, 
Wardle, Gladwin, Compton, 
Washbrook, Statham, Kenyon, Perks, 
Jackson, Tribe, Wooller, Shepherd, 
Graveney, Dollery, Simpson, Eagar, 
Ingleby-Mackenzie, Doggart, Cox, 
Langridge, Bailey, Tremlett, Wardle, 
Loader, Tyson, K. Miller, Johnson, 
Morris, Harvey, Lindwall, Benaud, 
Langley etc. Good/very good 
condition 	 £300/400 

	 Arthur John William McIntyre. Surrey 
& England 1938-1963. Wicket-
keeper McIntyre played 377 matches 
for Surrey and took 639 catches and 
156 stumpings in his career with a 
batting average of 22.83. He played 
on three occasions for England and 
toured with the M.C.C. to Australia 
and New Zealand on the tour of 
1950/51

30	 Pre Second World War County 
signatures. A good selection of 
over thirty signatures of County 
signatures, the majority signed in 
ink individually to piece or small card 
with the odd signature laid down, 
and one album page. Signatures 
include J.A. Cresswell, L.F. Townsend, 
G.R. Jackson (Derbyshire), F.W. 
Gilligan (Essex), D.W. Hughes, 
C.C. Smart (Glamorgan), A.G. 
Holt, A.K. Judd, C.G. Flynn, G. 
Brown (Hampshire), P.T. Eckersley, 
C.A. Edge, D.M. Matthews, L.W. 
Parkinson (Lancashire), W. Shipman, 
C.L. Edgson, H.C. Snary (Leices-
tershire), C.N. Napier, D.L. Russell 
(Middlesex), W.C. Brown, R.J. 
Partridge, J.E. Buswell, R.J. Partridge 
(Northamptonshire), F.G. Woodhead 
(Nottinghamshire), L.P. Marshall, 
B.D. Hylton-Stewart, C.K. Linney,  
(Somerset), R.J. Gregory (Surrey), 
A.W. White, A.T. Barber (Yorkshire) 
etc. Sold with signatures of  R.J. 
Williams and A.J. Bell of the 1935 

1948), A.H. Mills (Gloucestershire, 
4 matches 1939-1948), C.E. Winn 
(Sussex, 15 matches 1948-1952) etc. 
Nice signatures. G/VG 	 £150/250

28	 County autographs 1939. A large 
maroon leather autograph album 
nicely signed by members of 
County teams for the 1939 season, 
arranged one county to a page, all 
signed to the page, the majority 
very nicely signed in ink, some in 
pencil. Counties are Worcestershire 
(eleven signatures), Derbyshire (12), 
Lancashire (12), Leicestershire (9), 
Yorkshire (15), Sussex (12), Essex 
(11), Middlesex (12), Somerset 
(11), Kent (11), Warwickshire (11), 
Northamptonshire (12), Yorkshire 
(11), Gloucestershire (12, eight in 
pencil). The Lancashire & Leices-
tershire, Yorkshire & Sussex pages 
signed back to back. Also includes 
a page very nicely signed by the 
eleven members of the Players team 
for the match v Gentlemen, Lord’s, 
5th- 7th July 1939. Signatures are 
Paynter, Compton, Wright, Bowes 
(signed twice), Copson, Price, 
Pope, Dollery, Hardstaff, Hutton 
and Gimblett. The album appears 
to have been the property of 
G.H. Pope (Derbyshire & England 
1933-1948) with Pope’s signature 
to inside front cover, who collected 
the autographs in matches in which 
he played in 1939. Rarer signatures 
include T.D. Hounsfield (Derbyshire, 
12 matches 1938-1939), J. Briggs 
(Lancashire, 4 matches 1939), G.F. 
Knew (Leicestershire, 5 matches 
1939), G.A. Wilson (Yorkshire, 15 
matches 1936-1939), J. Smurthwaite 
(Yorkshire, 7 matches 1939-1939), 
R.A.A. Holt (Sussex, 5 matches 
1939-1939), J. Duffield (Sussex, 
16 matches 1938-1947), D.F. Cock 
(Essex, 14 matches 1939-1946), 
A.J.P. Ling (Glamorgan & Somerset, 
14 matches 1934-1939), E.J.H. Dixon 
(Northamptonshire, 8 matches 1939) 
etc. Nice signatures. Odd pages 
partly or fully detached, otherwise in 
very good condition 	 £250/350

29	 A.J.W. McIntyre Benefit Year 1955. 
‘Autographed Cricket Album’. 
Hardback Benefit album produced 
for his Benefit, with signed action 
photograph of McIntyre to title page 
and very nicely signed to inside pages, 
page to a team, by the Surrey team 
of 1955 (15 signatures), Yorkshire 
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cards of Wyatt, each laid down to 
white card and signed in ink in later 
years by Wyatt. Sold with a signed 
magazine cutting image of Wyatt, 
and a mono press photograph of 
Wyatt, head and shoulders walking 
out to bat, signed by Wyatt, the 
signature smudged. Photo by Fox 
Photos, Manchester, 6”x8”. G 	
	 £30/50

40	 Worcestershire C.C.C. Twenty three 
signatures, each individually signed 
to cards of varying colours. Signatures 
include N.H. Whiting, N.V. Radford, 
B.J.R. Jones, B. D’Oliveira, N.H. 
Whiting, R.K. Illingworth, T.S. Curtis, 
G.A. Hick, A.P. Prigeon, D.N.F. 
Slade, K.R. Baylis, C.N. Boyns, T.W. 
Graveney, G. Dews, and the rarer J. 
Spilsbury (1 match 1952), M.F.W. 
Passey (1 match 1953), B.C. Hall (3 
matches 1956-1957), A. Brown (1 
match 1979) etc. Some signed in 
later years. G/VG 	 £30/40

41	 Hedley Verity. Yorkshire & England 
1930-1939. Good ink signature 
of Verity on small piece. Sold with 
‘Hedley Verity. The Story of a Gallant 
Cricketer’ published by ‘The Yorkshire 
Observer’ as a fundraiser for the 
Hedley Verity Memorial Fund in 
1945. Also ‘Hedley Verity. A Portrait 
of a Cricketer’, Alan Hill, Tadworth 
1986, with good dustwrapper, and 
two cigarette cards of Verity. Qty 5. 
G/VG 	 £40/60

42	 Herbert Sutcliffe, Yorkshire & 
England. News Chronicle cricket 
competition certificate presented to 
J. M’carroll, Everton School, Belfast, 
‘for the best batting performance 
during the week ended July 1st 
1938’. Nicely signed in ink by 
Sutcliffe. 13”x18”. Certificate laid 
to card, minor wear and bumping 
to one corner, otherwise in good 
condition 	 £18/25

43	 Australia tour to England 1921. Mono 
newspaper cutting image of the 
Australian touring party seated and 
standing in rows wearing tour caps 
and blazers. The image boldly signed 
in black in by Warwick Armstrong, 
Captain. Approx. 6.5”x4”, laid to 
board. G 	 £40/60

44	 Don Bradman. Original large 
poster for the Daily Mail with 
colour headline, ‘Bradman on the 
Tests. Exclusive’, and mono head 
and shoulders image of Bradman. 

thirteen members of the 1928 West 
Indies touring party. Signatures are 
Bartlett, Small, Nunes, St. Hill, Roach, 
Scott, Neblett, Griffith, Constantine, 
Browne, Wight, Hoad and Challenor. 
To the following page signatures of 
nine members of the Harlequins XI 
who played in the tour match v West 
Indians at The Saffrons, Eastbourne, 
29th- 31st August 1928. Signatures 
are Evans, Holmes, Stevens, Franklin, 
Gilligan, Bettington, Robert-
son-Glasgow, Garland-Wells and 
Knott. Other pages are nicely signed 
by twelve cricketers including L. 
Green, E. Tyldesely, G. Duckworth, 
F. Watson (Lancashire), H. Sutcliffe, 
A.W. Lupton, A. Wood, W. Rhodes 
(Yorkshire), M. Tate, J. Parks, A.F. 
Wensley, K. Harding, A. Gilligan, K.S. 
Duleepsinhji (Sussex) etc. VG 		
	 £50/80

	 The Harlequins C.C. is made up 
exclusively of current and former 
Oxford University cricketers. They 
played four first-class matches in the 
1920s, of which the match against 
the West Indians in 1928 was the 
last. The match was notable for C.H. 
Knott scoring 261no, Bettington 127 
and Evans 124 in Harlequins’ only 
innings, in a victory by an innings 
and 105 runs

38	 County and representative team 
autographs 1960s/1970s. A 
selection of eight album pages, each 
page signed in ink and pencil by 
members of respective teams. One 
page signed back to back. Counties 
are Derbyshire (12 signatures one 
page), Essex (12), Leicestershire (10), 
Nottinghamshire (10), Sussex (10), 
Surrey (10), Worcestershire (11), 
and Yorkshire (12). Sold with three 
further album pages for T.N. Pearce’s 
XI 1969, twelve signatures including 
Parfitt, Illingworth, Lock, Bolus, 
Brown, Underwood etc., Cavaliers 
1969, ten signatures including 
Trueman, Fredericks, Hawke, Evans, 
Pollock etc. Also three pages with 
signatures on piece laid down 
including Willis, Selvey, Skinner, 
Intikhab Alam, Roope, Gilliatt, 
Mohammad Younis, Owen-Thomas, 
Saeed Ahmed, Sadiq Mohammad 
etc. Foxing to some pages, otherwise 
in good condition 	 £40/60

39	 Robert Elliott Storey ‘R.E.S.’ Wyatt. 
Warwickshire, Worcestershire & 
England 1923-1951. Three cigarette 

borders, each signed individually 
by a Yorkshire player including a 
good number of rarer and non-first 
class cricketers. Signatures include 
Appleyard, D.L. Ash (3 first-class 
matches 1965), Ashman, Aspinall, 
Balderstone, Binks, Birkenshaw, 
Bird, G.R. Bloom (1 match 1964), 
P.B. Brayshay (2 matches 1952), H. 
Brearley (1 match 1937), Cawthray, 
R. Eckersley (1 match 1945), G. 
Hodgson (1 match 1964), A.M. 
King (1 match 1955), G.D. Monks 
(1 match 1952) etc., also overseas 
players including Michael Bevan, 
Richie Richardson, Sachin Tendulkar, 
Jacques Rudolph, Mitchell Starc 
etc. Odd duplication of signature. 
Also included are eight letters 
including one from A.M. ‘Tony’ King 
from his home in Tasmania, with 
interesting Yorkshire cricket content, 
and a further seven letters from 
players responding to requests for 
autographs. G/VG 	 £60/90

35	 Cricket autographs 1930s-2000s. A 
selection of thirty seven signatures 
in ink signed to cards and small 
pages, the majority with cigarette 
card or cutting image laid down. 
Some signatures signed to cigarette 
card. Earlier signatures include 
Cyril Walters, Cyril Washbrook, 
Joe Hardstaff Jnr., John Murray, 
Roy Tattersall, Les Ames, George 
Mann, Ray Dovey, Norman Yardley, 
Allan Watkins, Mike Brearley, Bob 
Taylor, Chris Broad, Mike Denness, 
Robin Smith, Chris Lewis, Derek 
Underwood, Colin Cowdrey, Darren 
Bicknell etc. Some duplication of 
signatures. G 	 £30/50

36	 Cricket autographs 1930s-2000s. A 
selection of twenty six signatures in 
ink signed to cards and small pages, 
the majority with cigarette card 
or cutting image laid down. Some 
signatures signed to cigarette card/ 
image. Earlier signatures include Les 
Ames, Joe Hardstaff Jnr., Geoff Pope, 
Jack Robertson, Tom Graveney, 
Alf Gover, Len Hutton, Jack Walsh, 
Cyril Washbrook, Cyril Walters, Sam 
Cook, Gubby Allen, Wally Grout, 
Fred Trueman, Alec Bedser, Barry 
Wood, Bob Wilson, Norman Yardley, 
Jack Young etc. Some duplication of 
signatures. G 	 £30/50

37	 Harlequins v West Indies 1928. Small 
autograph album comprising two 
pages nicely signed in black ink by 
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51	 Surrey C.C.C. Two good ink 
signatures of Edwin John Diver, 
Surrey & Warwickshire 1883-1901 
and Edward William John Brooks, 
Surrey 1925-1939. The signatures 
on small card/ page, the Brooks 
signature laid down. VG 	 £30/50

52	 Hampshire C.C.C. Three signatures 
of Hampshire players on page 
or piece. Signatures are Barry 
Richards (Hampshire 1968-1978), 
Neil McCorkell (1932-1951), and 
Henry Horton (1953-1957). Also 
the signature of Arthur Morris 
(Australia), signed to a page from a 
Chewton Glen Dinner Menu, 19th 
July 2005. Sold with an official 
scorecard for Hampshire v India, 
Southampton, 20th June- 1st July 
1996. The scorecard with complete 
printed scores for the drawn match 
is signed by Kevan James who took 
four wickets in four balls of Rathour, 
Tendulkar, Dravid and Manjrekar, 
and scored 103 in Hampshire’s only 
innings. Qty 5. G 	 £30/50

53	 W.G. Grace. Nice signature in black 
ink of Grace with dedication on small 
page. VG 	 £100/150

54	 West Indies 1997 & 1998. Thirteen 
original immigration landing cards, 
each signed by the respective West 
Indies player and date stamped by 
the immigration office. Signatures 
are Courtney Walsh (2), Malcolm 
Marshall, Desmond Haynes, Viv 
Richards, Brian Lara, Rohan Kanhai, 
Phil Simmons, Rawl Lewis, Roland 
Holder (2), Ian Bishop and Shivnarine 
Chanderpaul. VG 	 £50/70

55	 New Zealand 1997-1999. Seventeen 
original immigration landing cards, 
each signed by the respective New 
Zealand cricketer and one rugby 
player, and date stamped by the 
immigration office. Signatures are 
Chris Cairns, Geoff Allott, Dion 
Nash, Daniel Vettori, Carl Bulfin, 
Roger Twose, Stephen Fleming, 
Chris Harris, Craig McMillan, Adam 
Parore, Nathan Astle, Matthew 
Horne, Matthew Hart, Simon Doull, 
Andrew Mehrtens, Gavin Larsen, 
and Frano Botica (rugby). VG 	
	 £40/60

56	 South Africa 1999. Fifteen original 
immigration landing cards, each 
signed by the respective South 
Africa cricketer, and date stamped 
by the immigration office. Signatures 

Monks (1 match 1952), Mason, J.T. 
Lodge (2 matches 1948), Horner, R. 
Eckersley (1 match 1945), Burgin, 
B. Brooke (2 matches 1950), P.B. 
Brayshay (2 matches 1952), K. 
Smailes, G. Cawthray etc. Others 
include Middlebrook, Love, Katich, 
Hart, Wigley, Widdup, Townsley, 
Stuchbury, Sharp, Rudolph, Kettle-
borough, Grayson etc. Odd 
duplication of signature. G/VG 	
	 £30/50

48	 Pakistan cricketers’ signatures 
1950s-2010s. Over fifty signatures, 
the majority on plain card, some 
on loose pieces, others laid down, 
including some rarer signatures. 
Earlier signatures include Javed 
Akhtar (1 Test 1962), Intikhab Alam, 
Imtiaz Ahmed, Shahid Mahmood 
(1 Test 1962), Intikhab Alam, 
Alimuddin, Asif Iqbal, Ghulam Abbas 
(1 Test 1967), Aslam Khokhar (1 Test 
1954), Mahmood Hussain, Khalid 
Wazir (2 Tests 1954), Javed Akhtar 
(1 Test 1962), Wazir Mohammad, 
Waqar Hassan etc. Others include 
Abdul Razzaq, Shahid Afridi, Tahir 
Naqqash, Umar Gul, Salman Butt, 
Mushtaq Ahmed, Jalal-ud-din etc. 
G/VG 	 £50/70

49	 Charles William Walker. South 
Australia & Australia 1928-1941. 
Good ink signature of Walker on part 
of album page. Sold with an album 
page signed in ink (one in pencil) 
by eleven members of the 1953 
Australia touring party to England. 
Signatures are McDonald, Hassett, 
Ring, Archer, Tallon, Hill, Craig, 
Benaud, Davidson, de Courcey and 
Lindwall. VG 	 £40/60

	 Walker toured with Australia on the 
1930 and 1938 tours of England

50	 Bert Tremlin. Essex 1900-1919. 
Good ink signature of Tremlin on 
scrap. Sold with three album pages 
signed in ink by eleven members of 
the 1928 Essex team, thirteen of the 
1947 team, and eleven of the 1949 
team. Signatures include Douglas, 
Bray, Cutmore, Hipkin, Perrie, 
O’Connor, Eastman, Thompson, 
Vigar, Wade, Bailey, Vigar, Pullinger, 
Avery, Eve, R. Smith, T.P.B. Smith, 
Price etc. Adhesive mark to verso of 
the Tremlin signature, otherwise in 
good/ very good condition. Qty 4 	
	 £50/80

Signature in ink of Bradman to label 
laid down to lower portion of the 
poster. Printed by Gibbs & Bamforth 
Ltd., St. Albans, Herts. Framed and 
glazed, overall 21”x31”. Light folds, 
some fading to the signature, crease 
to the label, otherwise in good 
condition 	 £70/100

	 Bradman travelled with the 
Australian touring parties to England 
in 1953 and 1956, and wrote for the 
Daily Mail on those tours

45	 Worcestershire C.C.C. Seventeen 
signatures of Worcestershire players 
on press photo cuttings, cards, trade 
cards etc. Signatures are Glenn 
Turner, Tim Curtis, Graeme Hick 
(three different), Phil Neale, Steven 
Rhodes (2), Richard Illingworth, Phil 
Newport, Kabir Ali, Martin Horton, 
Ron Headley, Dick Richardson, 
Norman Gifford, Len Coldwell and 
R.E.S. Wyatt. Sold with ‘A Who’s 
Who of Worcestershire County 
Cricket Club’, Robert Brooke & David 
Goodyear, London 1990. Signed 
to the player profile images by ten 
players, Keith Aldridge, Royston 
Barker, Ray Booth, Cedric Boyns, 
Robert Carter, Rodney Cass, Duncan 
Fearnley, Brian Hall, Tony Pridgeon, 
Alan Spencer, Martin Weston, and 
Norman Whiting. Also official team 
sheets for the Worcestershire teams, 
seasons 1996, 2004 (lacking three 
signatures) and 2020 (six copies, 
each lacking the signature of Moeen 
Ali). G/VG 	 £30/50

46	 Australian Test signatures 
1930s-2010s. Twenty five signatures 
on white cards, some with printed 
titles/ borders. Some signatures on 
pieces laid down. Earlier signatures 
include Ebeling, Hurwood, 
Hornibrook, Darling (2), Brown, 
Thoms, Booth, Hole, Maddocks, 
Ogilvie, Allan, Emery, Dyer, Gannon, 
Callen, Hammond, Edwards etc. VG 	
	 £40/60

47	 Yorkshire C.C.C. signatures 
1900s-2000s. Over sixty signatures, 
the majority on white cards with 
printed titles/ borders, the odd 
signature on loose piece, including 
some rarer signatures. Earlier 
signatures include A.W. White, A. 
Waddington, E. Oldroyd, G. Wilson, 
F. Dennis, G.A. Wilson, J. Johnson, 
J.H. Pearson, Foord, V. Wilson, 
C.H. Wood (4 matches 1959), G.D. 
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reading a menu with a kangaroo. 
The caption reads, ‘Waiter: “You’re 
a bit late sir- Hobbs, Sutcliffe and 
Hammond are off- There’s no 
Larwood left but, if you fancy it, we 
still have a nice piece of Hutton”.’ 
Signed in pencil to the menu page by 
Neil Harvey. Adhesive marks to rear 
cover and menu page, vertical fold, 
otherwise fair/ good condition 		
	 £20/30

65	 William Gilbert Grace, Glouces-
tershire, London County & England 
1870-1908. Handwritten ‘St. 
Andrew’s’ Lawrie Park Road, 
Sydneham’ headed postcard from 
W.G. Grace to Richard Moor Bell, 
London County 1902-1904. General 
content with note ‘I shall be at 
Wimbledon Park on Tuesday next 
about 10-15 via Clapham Junction to 
Wimbledon’. Signed W.G. Grace in 
black ink. The postage stamp gives a 
date of the 4th October 1907. Some 
slight ‘light’ fading to the front of the 
postcard. Minor tape marks to two 
edges otherwise in good condition  	
	 £100/150

66	 Herbert Sutcliffe. Yorkshire & 
England 1919-1945. Single page 
handwritten letter in ink dated 24th 
November 1933 on ‘Herbert Sutcliffe 
Ltd’ headed paper. Sutcliffe is writing 
to a lady (Mrs Storer?) to thank her 
for an invitation to stay for a visit he 
is making including a dinner to be 
given by Sir Home Gordon, and for 
‘my Lodge meeting on Monday... I 
have asked Arthur Gilligan to be one 
of my guests’. Nicely signed ‘Herbert 
Sutcliffe’. Light folds, otherwise in 
very good condition 	 £40/60

67	 David Charles Humphrey Townsend. 
Oxford University & England 
1933-1935. Single page handwritten 
letter from Townsend to a school 
boy, dated 6th June 1953. Writing 
from his address in County Durham, 
Townsend is replying to an enquiry 
regarding the address of his uncle, 
‘Mr. A.F.M. Townsend’, which is not 
known to him. ‘You can probably get 
him through his County’. Light folds, 
otherwise in very good condition 		
	 £25/35

	 Townsend remains the last cricketer 
to have represented England (three 
Tests) but not played first-class 
County cricket, playing instead 
for Durham, then a minor county. 

decorative cover, red ribbon tie, 
menu, toasts, season’s record etc. 
Signed in pencil (one in ink) to inside 
front cover by seventeen current 
and former Lancashire players 
including Dickinson, Tattersall, Place, 
Makepeace, W.B. Roberts, G. Edrich, 
Alderson, Stone, Wilson, Statham, 
Hilton etc. Ex Malcolm Hilton 
collection, this being Hilton’s copy. 
Minor soiling and adhesive marks to 
rear cover, otherwise in very good 
condition 	 £80/120

	 Lancashire and Surrey shared the 
1950 County Championship. Of 
twenty eight matches played, 
Lancashire won sixteen, lost two and 
drew ten

62	 Pakistan tour to England 1954. 
Two unofficial pirate ‘Photographic 
Souvenir’  4pp brochures for the 
1954 Pakistan tour. One published by 
W. Walker of Manchester, the other 
by Mrs. M. Walker of Birmingham. 
Some wear and creasing to both. 
Sold with fourteen press cuttings, 
each signed by featured Pakistan 
and English players of the 1960s, 
probably 1967. Signatures include 
Burki, Hanif Mohammad, Imtiaz 
Ahmed, Cowdrey, Parkhouse etc. 
Some duplication of signatures. Also 
an official match ticket for England v 
Pakistan, 1st Test at Edgbaston, 1st 
August 1982 etc. G 	 £20/30

63	 West Indies tour to England 1950. 
Official menu for the luncheon held 
for the West Indies touring party by 
The British Sportsman’s Club at the 
Savoy, 18th April 1950. The front 
features cartoons of the England 
team by Tom Webster. To the inside 
cover a poem by A.P. Herbert. Signed 
in ink to the front by ten attendees, 
including Herbert. Vertical fold, 
adhesive mark to verso, otherwise in 
good condition 	 £30/40

	 Sir Alan Patrick Herbert (1890-1971) 
was a humorist, novelist and 
playwright. He joined the staff of 
‘Punch’ in 1924 and served as an 
independent Member of Parliament 
from 1935 to 1950

64	 Australia tour to England 1953. 
Official menu for the luncheon held 
for the Australian touring party by 
The British Sportsman’s Club at the 
Savoy, 16th April 1953. The front 
features a cartoon by Tom Webster 
of a lion sitting at a restaurant table 

are Jacques Kallis, Derek Crookes, 
Steven Ellworthy, Alan Dawson, Gary 
Kirsten, Lance Klusener, Herschelle 
Gibbs, Hansie Cronje, Shaun Pollock, 
Allan Donald, Nico Boje, Dale 
Benkenstein, Jonty Rhodes, Mark 
Boucher and Daryll Cullinan. VG 	
	 £50/70

57	 Pakistan 1997-1999. Fifteen original 
immigration landing cards, each 
signed by the respective Pakistan 
cricketer, and date stamped by 
the immigration office. Signatures 
are Saeed Anwar, Abdul Razzak, 
Wajahatullah Wasti, Shoaib Akhtar, 
Wasim Akram, Javed Miandad, 
Waqar Younis, Aamir Sohail, Azhar 
Mahmood, Hanif Mohammad, Moin 
Khan, Inzamam-ul-Haq, Mushtaq 
Ahmed, Yousuf Youhana, and Yawar 
Saeed (manager). VG 	 £50/70

58	 ‘The Centurions- Scorers of 100 
First-Class Centuries’. Headed 
book insert by Boundary Books 
containing the ink signatures of nine 
players who have achieved the feat. 
Signatures, nicely signed in ink, by 
Don Bradman, Glenn Turner, Colin 
Cowdrey, Tom Graveney, Dennis 
Amiss, Geoff Boycott, John Edrich, 
Zaheer Abbas and Graham Gooch. 
8.75”x12”. Sold with a further 
headed Boundary Books limitation 
page, nicely signed by Viv Richards 
and Bill Frindall. Qty 2. G 	 £30/50

59	 Ernest Harry Killick. Sussex 
1893-1913. Signature in ink of 
Killick on piece laid down to small 
card. Slight smudging to signature 
otherwise in good/ very good 
condition 	 £15/25

60	 Samuel Moses James ‘Sammy’ 
Woods. Cambridge University, 
Somerset & England 1888-1910. 
Original bookplate photograph of 
Woods in bowling pose taken from 
Ranjitsinhji’s ‘The Jubilee Book of 
Cricket’. Nicely signed to lower right 
corner in black ink by Woods, with 
caption below ‘Signed 1st May 1899. 
T.W. [Hon. Sec. Wilts C.C.C.]’. G/
VG 	 £80/120

61	 ‘The Lancashire County and 
Manchester Cricket Club. Dinner 
to celebrate the sharing of the 
County Championship with the 
Surrey County Cricket Club 1950’. 
Official menu for the Dinner held 
at the Midland Hotel on the 21st 
November 1950. With excellent 
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to write about ‘common’ names in 
cricket, Smith, Jones, Brown and 
Taylor, in particular Browns such 
as J.T. of Yorkshire, inventor of the 
hook stroke, George of Hampshire, 
‘Brown of Brighton’ known as 
‘Demon’, the fasted underarm 
bowler of his time who played his 
last match at Lord’s in 1841, with 
further recollections of cricketers of 
that era including Osbaldeston, Pilch, 
G.C. Taylor, E.S.E. Hartopp etc. The 
manuscript ends abruptly and may 
be incomplete. Rusting to top corner 
of some pages, otherwise in good/ 
very good condition 	 £80/120

	 Edward Verrall Lucas (1868-1938) 
was a famous English humorist, 
essayist, playwright, biographer, 
publisher, poet, novelist, short 
story writer and editor. He had an 
enduring interest in cricket and was 
a member of J. M. Barrie’s team the 
‘Allahakbarries’, along with Henry 
Herbert La Thangue and Arthur 
Conan Doyle. Rupert Hart-Davis 
collected and published a collection 
of Lucas’s essays, ‘Cricket All His 
Life’, which John Arlott described 
‘the best written of all books on 
cricket’. He died in 1938, aged 70

74	 E.V. Lucas. Rare and unique 
manuscript handwritten by Lucas 
of an article titled ‘Cricket in Odd 
Places’ for the series ‘A Wanderer’s 
Note Book’, undated but written 
in 1927 and signed to the first 
page by Lucas. 23pp. Written in 
ink in his distinctive hand with line 
lengths decreasing down the page, 
with corrections, Lucas discusses 
the announcement that J.M. Barrie, 
‘author of “A Window in Thrums” is 
presenting his birthplace, Kirriemuir, 
with a cricket pavilion [which] may 
have led to a little surprise, because 
cricket & Scotland are not much 
associated in our minds’. He states 
‘these hardy invaders are apt at golf, 
which has even been called Scotch 
croquet’. Dispelling the myth that 
cricket ‘stops at Yorkshire’ he recalls 
noted Scottish cricketers including 
the ‘superb Gregor McGregor’ who 
played for England, and J.M. Cotterill 
(Sussex), and turns to cricket in the 
highlands and moors of Cumberland, 
Shropshire, Devon, Suffolk etc., 
and names such as Fuller Pilch of 
Norfolk, and the Carpenters and 
Haywards of Cambridgeshire. Lucas 

of references to William ‘Silver Billy’ 
Beldham from ‘Highways and Byways 
in Surrey’ by Eric Parker. Also a short 
single page typed letter from the 
athlete, Christopher Chataway, dated 
22nd November 1962, on House of 
Commons headed notepaper. Nicely 
signed by Chataway. G. Qty 3 		
	 £30/50

	 David Sheppard founded the 
Mayflower Family Centre in 
London’s Docklands in 1958. He 
became Bishop of Liverpool in 1975

71	 Brownlow Cecil, 2nd Marquess of 
Exeter. Original signed free-front 
envelope to a Mr John Clark of 
Newmarket, dated 30th November 
1826. Nicely signed ‘Exeter’ in black 
ink. An early signature of Cecil, who 
played one first class match in 1817. 
G/VG 	 £20/30

	 Charles Greville held office in the 
first two Tory administrations of the 
Earl of Derby. He was made a Knight 
of the Garter in 1827 and admitted 
to the Privy Council in 1841. He died 
in 1867

72	 F.S. Ashley-Cooper. Initials ‘F.S.A-C.’ 
in red ink on official pictorial 
letterhead of ‘Cricket a Weekly 
Record of the Game’, headed 
‘Twenty-sixth year of publication’ 
and dated 1907. Horizontal fold, 
slight splitting to fold, otherwise in 
very good condition 	 £30/40

	 Ashley-Cooper took over as editor of 
the magazine in 1907 following the 
death of founder and editor, Charles 
Alcock

73	 E.V. Lucas. Rare and unique 
manuscript handwritten by Lucas 
of an article titled ‘The Browns’ for 
the series ‘A Wanderer’s Note Book’, 
dated 4th September [1932] and 
signed to the first page by Lucas. 
11pp. Written in ink in his distinctive 
hand with line lengths decreasing 
down the page, with corrections, 
Lucas describes the rise of F.R. Brown 
(Frederick Richard Brown, Cambridge 
University, Surrey, Northamptonshire 
& England 1930-1953), ‘the young 
Surrey amateur who played the 
most Titanic innings of the year and 
who took a great many wickets with 
what must be called very courageous 
bowling... fielded magnificently and 
is just off to Australia as a member 
of the Test team’. Lucas continues 

He was a member of the 1934/35 
M.C.C. tour to West Indies captained 
by R.E.S. Wyatt. His grandfather, 
father and uncles all played for 
Gloucestershire

68	 Alfred Powell Rawlins Hawtin. 
Northamptonshire 1908-1930. 
Single page handwritten letter in 
ink from Hawtin to J.D. Coldham, 
dated 14th November 1957. Hawtin 
is writing to congratulate Coldham 
on articles written on the history 
of Northamptonshire cricket, ‘They 
record our history for the interest 
& pleasure of present and future 
readers’. Signed ‘A.P.R. Hawtin’. 
Light folds, otherwise in very good 
condition 	 £25/35

	 Coldham’s book ‘Northamptonshire 
Cricket - A History’ was published in  
1959. Hawtin served as Chairman of 
the Club in the years following the 
second World War

69	 Archibald Campbell MacLaren. 
Lancashire & England 1890-1914. 
Original handwritten single page 
letter addressed to MacLaren with 
original envelope. The letter, dated 
20th October 1937, from and signed 
by Reginald G. Danks, Hon. Secretary 
of the Club Cricket Conference, is to 
confirm the invitation to MacLaren 
from ‘Mr Leveson Gower’ and 
enclosing a ticket to attend their 
Annual Dinner. Danks states that 
‘we expect to have attending 
every England Captain since 1899 
excepting the late Johnny Douglas 
[&] Lionel Tennyson now on his way 
to India’. G/VG 	 £30/50

70	 David Stuart Sheppard. Cambridge 
University, Sussex & England 
1950-1964. Two page typed letter 
from Sheppard to ‘Dear Martin’, 
dated 4th January 1961. Written on 
‘Mayflower Family Centre’, Canning 
Town letterhead, Sheppard describes 
his interest in Wisden almanacks, 
how cricket can be enjoyed ‘at so 
many different levels’, and sends 
his sympathy to the correspondent 
who has ‘been having such a difficult 
time with doctors lately’. Nicely 
signed ‘David Sheppard’. The page 
is laid down to an album page, 
with adhesive marks and foxing. 
Sold with a two page handwritten 
letter from A.J. Colborne to a Mr. 
Wood, dated 3rd November 1967, 
in which Colborne quotes extracts 
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84	 M.C.C. tour of Australia and New 
Zealand 1950/51. Official M.C.C. 
Christmas card from the tour with 
M.C.C. colours to one side. To inside 
a printed picture of the team and 
greetings. Signed ‘John Warr’. VG. 
Sold with a card from the same tour 
produced for members of the press 
‘With the M.C.C. Team’. Signed to 
inside, ‘Charles Bray’. Adhesive mark 
to verso otherwise in good/ very 
good condition. Qty 2 	 £30/50

85	 M.C.C. tour of Australia and New 
Zealand 1951/52. Official M.C.C. 
Christmas card from the tour with 
M.C.C. colours and emblem to front. 
To inside a printed picture of the 
team and greetings. Signed ‘Derek 
[Shackleton]’. Small adhesive marks 
to verso, otherwise in very good 
condition 	 £30/50

86	 M.C.C. tour of Australia and New 
Zealand 1954/55. Official M.C.C. 
Christmas card from the tour with 
M.C.C. colours and emblem to front. 
To inside a printed picture of the team 
and greetings. Signed ‘Peter [May]’. 
Light wear, otherwise in good/ very 
good condition 	 £30/50

87	 M.C.C. tour of Pakistan 1955/56. 
Official M.C.C. Christmas card from 
the tour of Pakistan with M.C.C. 
emblem, M.C.C. colours and title to 
front cover, printed names of tour 
members to verso. To inside a picture 
of crossed bats, stumps and ball and 
greeting. Signed by the tour manager 
from ‘all of us, Geoffrey Howard’. 
Minor adhesive marks to verso, 
otherwise in very good condition 	
	 £30/40

88	 M.C.C. tour of South Africa 1956/57. 
Official M.C.C. Christmas card from 
the tour of South Africa with M.C.C. 
emblem, M.C.C. colours and map 
of South Africa to front cover. To 
inside a printed picture of the team 
and greeting. Signed in blue ink by 
George Duckworth. Signature a little 
faded. Minor wear, otherwise in 
good condition 	 £40/60

	 Duckworth was the tour scorer and 
baggage master of the 1956/7 tour

89	 M.C.C. tour to Australia & New 
Zealand 1958/59. Official M.C.C. 
Christmas card with printed 
photograph of the M.C.C. team 
to inside. Nicely signed ‘Peter 
[Richardson]’ (Kent, Worcestershire 

Signed ‘Jim [Sims]’. Complete with 
original envelope addressed to 
George Fenner in Kent, postmarked 
Sydney, 17th November 1936, and 
accompanying letter from David 
Summerfield, dated 5th March 2013, 
describing Fenner as ‘the first Head 
Coach at Lord’s’. VG 	 £40/60

79	 Lord Tennyson’s tour of India 
1937/38. Official pre-printed 
Christmas card from the tour with 
front card wrapper showing Lord 
Tennyson’s coat of arms with colour 
ribbon tie. With Christmas verse and 
picture of the team with title and 
names printed below to inside pages. 
Signed from ‘Stan [Worthington] and 
George [Pope]’. Some minor soiling 
and age toning to card wrappers 
otherwise in good condition. A rare 
tour Christmas card 	 £50/70

80	 M.C.C. tour to Australia and New 
Zealand 1946/77. Official M.C.C. 
Christmas card with title, M.C.C. 
colours and illustration of the ship 
en route from Britain to Australia to 
front cover, caricatures of the touring 
party by Arthur Mailey to back, 
greeting to inside with a cartoon of 
an English lion facing up to a Kiwi 
bowling, a kangaroo keeping wicket. 
Signed in ink to the front ‘Godfrey 
[Evans]’. VG 	 £30/40

81	 M.C.C. 1948. Official M.C.C. 
Christmas card with ‘1948’ and 
illustration of the Grace Gates to 
front, printed photograph of W.G. 
Grace and greeting to inside. Signed 
in ink ‘Rockley [Wilson]’ (Yorkshire 
& England). Some foxing, faint tape 
marks to fold, otherwise in good 
condition 	 £30/40

82	 M.C.C. tour of South Africa 
1948/49. Official M.C.C. Christmas 
card from the tour. With cover 
image of the emblem of M.C.C. and 
M.C.C. colours to corner. To inside a 
picture of the team and the wording, 
‘Wishing you a Happy Christmas and 
a prosperous New Year’. Signed from 
‘Doug [Wright]’. Appears to lacking 
cord tie, otherwise in good/ very 
good condition 	 £30/40

83	 M.C.C. tour of Australia and New 
Zealand 1950/51. Official M.C.C. 
Christmas card from the tour with 
M.C.C. colours to one side. To inside 
a printed picture of the team and 
greetings. Signed ‘Doug [Wright]’. 
VG 	 £30/50

describes having received a book 
published in 1927 on the Annals of 
Brechin Cricket 1849-1927, and a 
French publication, ‘Le Cricket pour 
les Sportsmen Francais... by my 
namesake, R.M. Lucas’. Rusting to 
top corner of some pages, otherwise 
in good/ very good condition 		
	 £120/160

	 The Scottish playwright, novelist 
and creator of Peter Pan, J.M. Barrie, 
was born in Kirriemuir, Angus. His 
novel, ‘A Window in Thrums’ is one 
of several set in the fictional village 
of Thrums, said to be modelled 
on Kirriemuir. Barrie founded the 
cricket team, Allahakbarries, which 
was active from 1890 to 1913

75	 George Oswald Browning ‘Gubby’ 
Allen. Cambridge University, 
Middlesex & England 1921-1950. 
M.C.C. diary for 1987, with M.C.C. 
emblem and ‘G.O.A.’ in gilt to front 
cover, containing his personal and 
sporting appointments, committee 
meeting dates, attendance at Test 
matches, golf, and attending Arsenal 
matches for the year in his hand. 
Includes overnight guests at his home 
of E.W. Swanton, Colin Cowdrey, 
and John Paul Getty Jr. on Christmas 
Day. Allen’s name, London address 
and telephone number written in 
pencil to second page. G 	 £30/50

	 Gubby Allen died in 1989

76	 George Duckworth. Lancashire & 
England, 1923-47. Official M.C.C. 
Christmas card from the tour of 
South Africa 1930/31. With ‘M.C.C. 
South Africa 1930/31’ and M.C.C. 
colours to cover. To inside a picture 
of the team.Nicely signed in black ink 
by Duckworth. Minor wear, adhesive 
marks to back cover, otherwise in 
good condition 	 £50/70

77	 M.C.C. tour to Australia and New 
Zealand 1936/37. Official M.C.C. 
Christmas card with title and M.C.C. 
colours to front cover, printed 
team photograph and greeting to 
centre. Signed ‘Geo. Duckworth’. 
Annotation in pencil to rear cover, 
‘Sent to Maurice Tate’. Some soiling, 
otherwise in good condition 	£40/60

78	 M.C.C. tour to Australia and New 
Zealand 1936/37. Official M.C.C. 
Christmas card with title and M.C.C. 
colours to front cover, printed team 
photograph and greeting to centre. 
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and Phil Carrick, both signed by the 
player. Scorecards include Yorkshire 
v Middlesex, Bill Bowes Benefit, 
Headingley 1947 etc. G 	 £25/35

97	 Middlesex C.C.C. 1920s onwards. 
Black file comprising a selection 
of postcards, collector cards, 
photographs, scorecards, signatures, 
programmes etc. Postcards include 
four teams of c.1920s, also G. 
McGregor and B.J.T. Bosanquet. 
A signed Cornhill Insurance Test 
Series card of Angus Fraser. Signed 
colour photographs of Justin Langer 
and Owais Shah, seven signatures 
on white cards of Dion Nash, Paul 
Weekes, David Alleyne, Bob Gale, 
Jason Pooley and Ben Hutton, official 
programme for the last Gillette Cup 
final, Lord’s, 6th September 1980 in 
which Middlesex beat Surrey etc. G 		
	 £25/35

98	 Cricket ephemera. Box comprising a 
mixed selection of books, brochures, 
tickets, cigarette cards, postcards, 
photographs etc. Contents include 
‘Supplement to Topical Times’ 
mono images of Neil McCorkell 
(Hampshire), Harold Gimblett 
(Somerset), Len Hutton (Yorkshire), 
Leslie Todd (Kent), Cyril Washbrook 
(Lancashire), Alan Melville (Susses), 
William Copson (Derbyshire) and 
Denis Compton (Middlesex). Two 
complete sticker albums, Panini/ 
T.C.C.B. ‘World of Cricket 83’ and 
‘Scanlens Cricket’ 1983. Testimonial 
book for ‘Phil Carrick. 25 Years in 
Yorkshire Cricket’, Paul Challenor 
1994 (three copies). Yorkshire 
benefit brochures for Richard Lumb 
1983 (three copies), Jim Love 1989, 
and Kevin Sharp 1991 signed to the 
front cover by Sharp. Books include 
‘Hirst and Rhodes’, A.A. Thompson, 
London 1959, signed by the author. 
‘Cricket on the Brain’, Bernard 
Hollowood, Newton Abbott 1972, 
with dustwrapper. ‘Peter May’s 
Book of Cricket’, London 1956, 
with dustwrapper, signed to official 
label laid down by May. ‘Cricket 
of To-day and Yesterday’, Vol. I, 
Percy Cross Standing, London 1902. 
Also a selection of modern match 
tickets, cigarette cards, photographs, 
postcards, foreign issue cricket 
stamps, Test and County scorecards 
1990s onwards. Two ‘Yorkshire 
C.C.C. Badge’ postcards, one signed 
by Boycott, the other by Close etc. 

postcards etc., a good number 
signed by the featured player 
or team. Includes a collection of 
fourteen signed original small candid 
head and shoulders photographs 
of Somerset players, early 1960s. 
Signed photographs include Bill Alley, 
Mervyn Kitchen, Colin Atkinson, 
Roy Virgin, Peter Robinson, Roy 
Palmer, Ken Palmer, Peter Wight, 
Harold Stephenson etc. Also signed 
letter from Peter Wight dated 2nd 
December 1964, signature of Ian 
Botham on white card, signed cutting 
images etc. Approx. thirty signatures 
in total. G 	 £40/60

95	 Leicestershire C.C.C. mainly 1960s. 
Black file comprising a nice selection 
of photographs, cuttings, letters, 
postcards etc., a good number 
signed by the featured player or 
team. Includes a collection of twenty 
four signed original small candid 
head and shoulders photographs 
of Leicestershire players, early 
1960s. Signed photographs include 
Ray Julian, Paul Munden, Dickie 
Bird, Stanley Jayasinghe, Willie 
Watson, Jack Birkenshaw, Alan 
Wharton, Maurice Hallam, Terry 
Spencer, Michael Rose etc. Also 
signed letters from Rose dated 24th 
November 1963, Jayasinghe dated 
23rd November 1964, an official 
autograph sheet signed by sixteen 
Leicestershire players, mid 1970s, 
including Parsons, Illingworth, Ward, 
Tolchard, Davison, Higgs, Taylor, 
Balderstone, Cook, Gower etc. Over 
forty signatures in total. G 	 £40/60

96	 Yorkshire C.C.C. 1930s-1990s. Blue 
file comprising a good selection of 
photographs, album page, trade 
cards, postcards, scorecards, cuttings, 
autograph sheets etc. Includes six 
colour photographs, each signed 
by the featured player. Signatures 
are David Bairstow, Richard Hutton, 
Darren Gough, Martyn Moxon, 
Dickie Bird and Craig White. Each 
6”x8”. Album page signed by nine 
Yorkshire players c.1930, signatures 
possibly overwritten, of E. Robinson, 
Rhodes, Bowes, Leyland, Wood, 
Barber, Dennis etc. Two Kings 
Cigarette cards of Hedley Verity (no. 
168) and Maurice Leyland (no. 169). 
A small candid photograph of Jimmy 
Binks. A small photograph possibly of 
J.T. Brown of Darfield c.1900. Player 
cards of Don Wilson (Esso Series) 

& England) to inside. Some wrinkling 
and wear, otherwise in good 
condition 	 £30/50

90	 M.C.C. tour of Australia 1978/79. 
Official England Christmas card 
nicely signed to inside by nineteen 
members of the touring party. 
Signatures include Brearley (Captain), 
Botham, Willis, Barrington, Tolchard, 
Old, Gower, Willis, Lever, Tolchard, 
Randall etc. Lacking the signature of 
Gooch. VG 	 £40/60

91	 England tour of South Africa 1995/96. 
Official Christmas card from the tour 
of South Africa with England emblem 
and printed title to front cover. To 
inside a colour photograph of the 
team and greeting. Signed in ink by 
Peter Martin. VG 	 £15/25

92	 John William ‘Young Jack’ Hearne. 
Middlesex & England 1909-1936. 
A selection of Christmas cards from 
Hearne’s personal collection. Official 
M.C.C. Christmas card from the 
M.C.C. tour of Australia 1954/55 
with decorative covers and printed 
picture of the team to inside pages. 
Sent to Hearne and signed Bill 
Edrich. Sold with a collection of 
M.C.C. Christmas cards, mainly from 
President and Committee of M.C.C. 
including one signed by H.S. Altham 
when President of M.C.C. Plus J.W. 
Hearne’s final M.C.C. and Middlesex 
C.C.C. membership cards for the 
1965 season, the year he died. Qty 
15. VG 	 £40/60

93	 M.C.C./ England Christmas cards. 
Four official cards sent on England 
tours overseas to the vendor’s 
father who was a member of the 
Warwickshire C.C.C. committee 
for over twenty five years. Cards 
are ‘M.C.C. Tour 1974-75 Australia 
and New Zealand’, signed ‘Dennis 
[Amiss]’. ‘England Tour of India 
and Australia 1984/85’, signed 
by Bernie Thomas[?]. ‘England 
Tour to Australia 1986/87’ signed 
‘Peter Such and the England team’. 
‘England Tour Australia 1994/5’ 
signed ‘Mike [M.J.K. Smith, 
manager]’. Also an official England 
football team Christmas card signed 
by Bert Millichip, former Chairman of 
the Football Association. Qty 5. G/
VG 	 £50/80

94	 Somerset C.C.C. mainly 1960s. 
Black file comprising a nice selection 
of photographs, cuttings, letters, 
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Johnson, Weekes etc. The page for 
the England teams of 1936 and 1937 
are back to back. The signatures 
were collected by an official at the 
matches. Slight smudging of ink to 
odd signature otherwise in good/
very good condition 	 £150/250

104	 M.C.C. tour to South Africa 
1956/57. Album page signed in ink 
by all fifteen members of the M.C.C. 
touring party. Signatures are May 
(Captain), Wardle, Laker, Evans, 
Parks, Statham, Oakman, Insole, 
Tyson, Taylor, Richardson, Cowdrey, 
Lock, Loader and Brown (Manager). 
Good condition. Sold with a small 
page laid down to an album page 
signed in pencil by eleven members 
of the 1936 Lancashire team, 
dated 1st June 1936 (Yorkshire v 
Lancashire, Headingley). Signatures 
include Lister, Tyldesley, Iddon, 
Washbrook, Duckworth, Sibbles, 
Paynter etc. Minor wear, otherwise 
in good condition. Qty 2 	 £30/50

105	 England Test team 1971. Page on 
Lord’s Cricket Ground notepaper 
signed in black ink by twelve 
members of the England team, 
possibly for the second Test, England 
v Pakistan, Lord’s, 17th-22nd June 
1971. Signatures are Illingworth 
(Captain), Boycott, Luckhurst, 
Hutton, D’Oliveira, Fletcher, Edrich, 
Lever, Amiss, Price, Knott and 
Gifford. Horizontal folds, small file 
holes, otherwise in good condition 	
	 £30/40

106	 England v West Indies 1973. Official 
autograph sheet fully signed in ink by 
the twelve members of the England 
team, first Test, The Oval, 26th- 31st 
July 1973. Signatures are Illingworth 
(Captain), Amiss, Arnold, Boycott, 
Fletcher, Greig, Hayes, Knott, Old, 
Roope, Snow and Underwood. Light 
vertical folds, otherwise in good 
condition 	 £30/40

107	 M.C.C. Tour to West Indies 1974. 
Official autograph sheet fully signed 
in ink by all eighteen members of 
the M.C.C. touring party. Players’ 
signatures are Denness (Captain), 
Greig, Amiss, Arnold, Birkenshaw, 
Boycott, Fletcher, Hayes, Hendrick, 
Jameson, Knott, Old, Pocock, 
Taylor, Underwood and Willis. Light 
horizontal folds, otherwise in good 
condition 	 £30/40

mounted, framed and glazed, overall 
7.5”x11”. Slight smudge to the Ellis 
signature, otherwise in good/very 
good condition. The signatures were 
personally collected by the vendor’s 
father as a schoolboy at the Oval 		
	 £300/500

102	 M.C.C. tour of Australia 1932/33 
‘Bodyline’. Album page nicely 
signed in ink by twelve members of 
the 1932/33 M.C.C. touring party. 
Signatures are Jardine (Captain), 
Wyatt, Duckworth, Hammond, Voce, 
Tate, Allen, Ames, Paynter, Brown, 
Sutcliffe and Warner (Manager). 
The page is window mounted 
beside a printed title, below an 
excellent original large mono proof 
on photographic paper taken from 
the original pen and ink caricature/ 
cartoon artwork by artist Samuel 
Wells for an Australian newspaper of 
the M.C.C. team including Captain 
Douglas Jardine. The cartoon features 
a splendid heraldic image of Jardine, 
drawn as a lion, wearing Harlequin 
cap and batting pads and trademark 
neckerchief holding his bat in the air 
in shield, surrounded by cameos of 
the rest of the touring party. Each 
player is featured in a different poses, 
Tate is made out to be a large giant 
of a bowler, Hammond, full of runs/
scores, a smiley Mitchell, Larwood 
bounding in etc. Also featured is 
R.M.V. Robins ‘Selected but unable 
to go’. The cartoon, undated, 
measures 10.5”x14.5”. An excellent 
image. Mounted, framed and glazed, 
overall 17.5”x26”. Good/ very good 
condition 	 £350/450

103	 Test match Cricket 1930’s. Brown 
autograph book very nicely signed 
to individual pages in ink by the 
England, 11 signatures, and Indian,14 
signatures, Test teams who played 
at Lord’s in 1936, the England, 10 
signatures, and New Zealand, 10 
signatures, Test teams who played 
at Lord’s in 1937 and the England, 
10 signatures, and West Indies, 11 
signatures, Test teams who played 
at Lord’s in 1939. Signatures include 
Vizianagram, Merchant, Wazir Ali, 
Jahangir Khan, Nayudu, Palia, Nissar, 
Allen, Leyland, Turnbull, Verity, 
Robins, Duckworth, Hammond, 
Paynter, Hutton, Barnett, Gover, 
Voce, Wood, Bowes, Compton, Page, 
Vivian, Cowie, Wallace, Kerr, Grant, 
Cameron, Headley, Constantine, 

G 	 £40/60

AUTOGRAPH SHEETS, ALBUM PAGES

99	 M.C.C. tour to Australia 1924/25. 
Album page signed in ink by ten 
members of the M.C.C. touring party. 
Signatures are Gilligan (Captain), 
Toone (Manager), Chapman, Bryan, 
Tate, Hobbs, Freeman, Sandham, 
Hendren and Sutcliffe. The page has 
had other signatures clipped, slightly 
affecting the signatures of Hobbs and 
Sutcliffe, and is laid down to slightly 
larger page. Sold with a further 
album page signed in pencil by five 
England Test and county players 
of 1925. Signatures are Sandham, 
Sadler (Surrey), Woolley, Tate and 
Seymour (Kent). Annotated in ink to 
verso ‘Kindly obtained by W. Payton 
[Nottinghamshire], 1925’. G 	£40/60

100	 England ‘Winners of the Ashes 
1926’. A montage of an album 
page surrounded by four pieces, all 
comprising nice signatures in black 
ink of the eleven members of the 
victorious England team for the fifth 
and final Test at The Oval, 14th- 
18th August 1926. Signatures to the 
central page are of Hobbs, Hendren, 
Stevens, Strudwick, Geary (on 
piece laid down) and Larwood. The 
surrounding four pieces comprise 
the signatures of Chapman, Woolley, 
Sutcliffe, Tate and Rhodes. Hand 
printed title to mount. Framed 
and glazed, overall 7.5”x11”. The 
signatures were personally collected 
by the vendor’s father as a schoolboy 
at the Oval. G/VG 	 £150/250

	 With the first four Tests all drawn, 
England won the deciding ‘Timeless’ 
Test by 289 runs. Australia 
established a small lead after the 
first innings, but England scored 436 
in their second innings (Hobbs 100, 
Sutcliffe 161). Requiring 411 runs 
to win, Australia were dismissed 
for 125 to seal England’s victory, so 
regaining The Ashes. 

101	 ‘The Australians 1926’. Page on 
Surrey County Cricket Club headed 
notepaper, nicely and fully signed 
in black ink by all sixteen members 
of the Australian touring party. 
Signatures are Collins, Andrews, 
Mailey, Macartney, Bardsley, 
Oldfield, Woodfull, Gregory, 
Grimmett, Richardson, Ponsford, 
Taylor, Ryder, Hendry and Ellis. The 
page, with corners neatly trimmed, is 
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in ink by all seventeen members of 
the touring party. Signatures are 
Simpson (Captain), Booth, Burge, 
Connolly, Corling, Cowper, Grout, 
Hawke, Jarman, Lawry, McKenzie, 
Martin, O’Neill, Potter, Redpath, 
Sellers and Veivers. Horizontal fold, 
light creasing to one edge, otherwise 
in good condition 	 £30/50

118	 Australia tour to England 1972. 
Official autograph sheet fully 
signed by all  seventeen playing 
members of the Australian touring 
party. Signatures are I. Chappell 
(Captain), Stackpole, G. Chappell, 
Colley, Edwards, Francis, Gleeson, 
Hammond, Inverarity, Lillee, Mallett, 
Marsh, Massie, Sheahan, Taber, 
Walters and Watson. Horizontal fold, 
small nick to one edge, otherwise in 
very good condition 	 £30/40

119	 Australian World Cup Tour to 
Canada and England 1975. Official 
autograph sheet fully signed 
in different coloured inks by all 
nineteen members of the Australian 
touring party. Players’ signatures 
include I. Chappell (Captain), G. 
Chappell, Edwards, Gilmour, Laird, 
Lillee, McCosker, Mallett, Marsh, 
Thomson, Walker, Walters etc. 
Light folds, otherwise in very good 
condition 	 £30/40

120	 Australian Tour to England 1977. 
Official autograph sheet fully signed 
in different coloured inks by all 
seventeen members of the Australian 
touring party. Players’ signatures 
include G. Chappell (Captain), 
Marsh, Bright, Cosier, Dymock, 
Hookes, Hughes, McCosker, Malone, 
O’Keefe, Pascoe, Thomson, Walker, 
Walters etc. Light fold, otherwise in 
very good condition 	 £30/40

121	 Australian Tour to England and Sri 
Lanka 1981. Official autograph 
sheet fully signed in black and blue 
inks by nineteen members of the 
Australian touring party. Players’ 
signatures include Hughes (Captain), 
Marsh, Alderman, Border, Bright, T. 
Chappell, Dyson, Hogg, Lawson, 
Lillee, Wood, Yallop etc. VG 	£25/35

122	 Australia tour of England 1993. 
Official autograph sheet fully signed 
in ink by all twenty one members of 
the Australian touring party including 
Border, Warne, Taylor, Hayden, 
Healy, May, Slater, Waugh etc. 
Horizontal folds otherwise in good 

Marks, Downton, Gatting, Allott, 
Ellison, Moxon, Foster, French etc. 
Light horizontal folds to the 1982/83 
sheet, otherwise in good/ very good 
condition 	 £40/60

113	 England. Prudential World Cup 
1983. Official autograph sheet fully 
signed by all fourteen members 
of the England World Cup squad. 
Signatures are Willis (Captain), 
Gower, Allott, Botham, Cowans, 
Dilley, Fowler, Gatting, Gould, Jesty, 
Lamb, Marks, Randall and Tavare. 
Horizontal fold, otherwise in very 
good condition 	 £30/40

114	 England teams and touring parties 
1987-1998. A good selection of 
twelve official autograph sheets for 
England tours, Test and one day 
internationals, all fully signed unless 
stated. Tour sheets are to Australia 
& New Zealand 1988 (lacking Dilley 
and Lush), and to Australia 1994/95 
(label affecting one signature). Test 
match sheets are v Pakistan, fifth Test, 
The Oval, 1987, v India, first Test, 
Lord’s 1990, v West Indies, fifth Test, 
The Oval 1991, v Pakistan, first Test, 
Edgbaston 1992, v Australia, second 
Test, Lord’s 1993 (lacking Ilott), and 
v India, first Test, Edgbaston 1996. 
Texaco Trophy series sheets v West 
Indies 1995 (lacking Atherton), v 
Pakistan 1996, v Australia 1997, and 
v South Africa 1998. G/VG 	 £50/80

115	 Australia tour to England 1921. 
Large album page very nicely signed 
in black ink by all sixteen members 
of the touring party. Signatures 
are Armstrong (Captain), Collins, 
Ryder, Pellew, Macartney, Mayne, 
Taylor, Gregory, Hendry, McDonald, 
Bardsley, Mailey, Andrews, Oldfield, 
Carter and Smith (Manager). Also 
nicely signed to the verso in ink by 
the twelve members of the Players 
team for the match v Gentlemen, 
The Oval, 29th June- 1st July 1921. 
Signatures are Hardinge, Hobbs, 
Hitch, Parkin, Hearne, Freeman, 
Hallows, Durston, Tyldesley, Brown, 
Sandham and Ducat. VG 	£240/280

116	 Don Bradman. Very nice signature 
in black ink of Bradman on trimmed 
album page, dated in Bradman’s hand 
24th July 1938., which corresponds 
with the 4th Test at Headingley, 
22nd- 25th July 1938. VG 	 £40/60

117	 Australia tour to England 1964. 
Official autograph sheet fully signed 

108	 M.C.C. Tour to India, Sri Lanka and 
Australia 1976-1977. Official smaller 
autograph sheet fully signed in ink by 
all eighteen members of the M.C.C. 
touring party. Players’ signatures 
are Greig (Captain), Brearley, Amiss, 
Barlow, Cope, Fletcher, Knott, Lever, 
Miller, Old, Randall, Selvey, Tolchard, 
Underwood, Willis and Woolmer. 
Light horizontal folds, otherwise in 
good/ very good condition 	 £25/35

109	 M.C.C. tours to India, Sri Lanka & 
Australia 1976/77 and Pakistan & 
New Zealand 1977/78. Two smaller 
official autograph sheets, each fully 
signed by all seventeen and eighteen 
members of the touring parties 
respectively. Players’ signatures 
include Greig, Brearley, Amiss, Knott, 
Lever, Old, Randall, Underwood, 
Boycott, Botham, Downton, 
Edmonds, Gatting, Hendrick, Miller, 
Roope, Taylor, Willis etc. Light 
horizontal folds to the 1976/77 
sheet, otherwise in very good 
condition 	 £40/60

110	 England tours to Australia 1978/79 
and to Australia & India 1979/80. 
Two  official autograph sheets, the 
1978/79 sheet fully signed by all 
twenty members of the touring party, 
the 1979/80 signed by nineteen 
members, lacking the signature of 
Ken Barrington (Manager). Players’ 
signatures include Brearley (Captain), 
Willis, Botham, Boycott, Emburey, 
Gooch, Gower, Hendrick, Miller, 
Old, Randall, Taylor, Dilley, Larkins, 
Underwood etc. Light horizontal 
folds to the 1978/79 sheet, otherwise 
in very good condition 	 £40/60

111	 England tour to Australia 1978-1979. 
Official autograph sheet for the 
tour. Signed in ink by all twenty 
members of the party including 
Brearley (Captain), Willis, Botham, 
Boycott, Emburey, Gooch, Gower, 
Lever, Miller, Radley, Randall etc. The 
sheet appears to have been slightly 
unevenly trimmed. Light fold marks 
otherwise good condition 	 £20/30

112	 England tours to Sri Lanka, India & 
Australia 1982/83 and Australia & 
New Zealand 1984/85. Two official 
autograph sheets, both fully signed 
by all twenty members of the touring 
parties. Players’ signatures include 
Willis, Gower, Fowler, Pringle, 
Botham, Hemmings, Randall, 
Jackman, Tavare, Cowans, Lamb, 
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Wright, Blain, Bracewell, Chatfield, J. 
Crowe, M. Crowe, Edgar, Rutherford, 
Smith etc. Horizontal folds to the 
1986 sheet, otherwise in very good 
condition 	 £40/60

132	 New Zealand tours to England 1990 
and 1994. Two fully signed official 
autograph sheets for the 1990 and 
1994 tours. The 1990 sheet comprises 
sixteen signatures, the 1994 twenty. 
Players’ signatures include Wright, 
Rutherford, M. Crowe, Bracewell, J. 
Crowe, Franklin, Greatbatch, Hadlee, 
Jones, Morrison, Parore, Rutherford, 
Smith, Soull, Fleming, Nash etc. Sold 
with a laminated official autograph 
sheet for the New Zealand Women’s 
tour to England 1996, fully signed by 
all seventeen members of the touring 
party. Folds to the 1990 sheet, 
otherwise in very good condition. 
Qty 3 	 £30/40

133	 South Africa tour to England 1924. 
Large album page laid down to 
slightly larger page, signed by 
fourteen members of the South 
Africa touring party. Four signatures 
in ink of Ward, Hands, Hearne and 
Allsop (Manager). The remaining 
signatures, in coloured pencil, are 
Taylor (Captain), Nourse, Blanck-
enberg, Meintjes, Pegler, Catterall, 
Carter, Nupen, Susskind and 
Commaille. Annotated in ink to 
verso ‘Kindly obtained by W.E. Astill 
[Leicestershire], 1925’, possibly 
at the opening match of the tour. 
Wrinkling to the page, otherwise in 
good condition 	 £60/80

134	 South Africa tour to England 1955. 
Autograph sheet of the 1955 South 
Africa touring party on official 
headed ruled paper. Fully signed in 
ink by all sixteen playing members 
including Cheetham (Captain), 
McGlew, Waite, Duckworth, 
Tayfield, McLean, Murray, Keith, 
Winslow, Adcock, Fuller, Mansell, 
Smith, Heine, Goddard and Endean. 
Horizontal folds, otherwise in good 
condition 	 £30/50

135	 South Africa tour to England 1965. 
Official autograph sheet fully signed 
by all sixteen members of the South 
Africa touring party. Signatures 
include van der Merwe (Captain), 
Barlow, Bacher, Bland, Bromfield, 
Lindsay, Macaulay, McKinnon, P. 
Pollock, G. Pollock etc. Slight wear 
to lower left corner with tape repair 

Padmore (2 Tests 1976). Others 
include Horace Franklyn, Wallace 
Thompson, Richard Hayes, Colin 
Payne, Nigel Johnson, Livingstone 
Coppin, Claxton Maynard, Ken 
Arthur etc. Horizontal and vertical 
folds, slight creasing, otherwise in 
good condition 	 £30/40

	 The Barbados Cricket League toured 
London, the Midlands and the South 
of England in July and August 1971

128	 New Zealand tour to South Africa 
1953/54. Album page signed in ink 
by fourteen members of the New 
Zealand touring party. Signatures 
are Rabone (Captain), Mooney, 
MacGibbon, Miller, Beck, Overton, 
Leggat, Sutcliffe, Bell, Poore, 
Chapple, Reid, Dempster and Kerr 
(Manager), lacking Blair. Heavy 
creasing to the page. Sold with 
two further signatures on pieces 
of Leggat and Poore. Also thirteen 
white cards of two different sizes 
with printed titles, borders and New 
Zealand emblem, each individually 
signed by New Zealand Test players 
1990s/2000s. Signatures are Pringle, 
Hart, Nash, Butler, Loveridge (1 Test), 
Marshall, Fleming (Qty 3), Harris, 
Papps, Tuffey and Styris. VG 	£30/50

129	 New Zealand tour to England 1949. 
Album page nicely signed in ink 
by twelve members of the New 
Zealand touring party. Signatures are 
Donnelly, Scott, Hadlee, Cave, Reid, 
Cowie, Burke, Wallace, Cresswell, 
Sutcliffe, Hayes and Smith. G/VG 	
	 £30/50

130	 New Zealand tour to United 
Kingdom, India and Pakistan 1969. 
Official ‘New Zealand Cricket 
Council’ autograph sheet nicely 
signed in ink by all seventeen 
members of the touring party. 
Signatures include Dowling 
(Captain), Pollard, Congdon, Hadlee, 
Taylor, Murray, Howarth, Dowling 
etc. Horizontal fold, otherwise in 
very good condition 	 £40/60

131	 New Zealand tours to England 1973 
and 1986. Two official autograph 
sheets for the New Zealand tours of 
England 1973 and 1986. Fully signed 
in ink by all sixteen and eighteen 
members of the respective New 
Zealand touring parties including 
Congdon, Turner, R. Hadlee, 
D. Hadlee, Parker, Wadsworth, 
Collinge, Hastings, Pollard, Coney, 

condition 	 £40/60

123	 West Indies tour to England 1939. 
Large album page very nicely signed 
in ink by fourteen members of the 
West Indies touring party. Signatures 
are Grant (Captain), J.B. Stollmeyer, 
Clarke, V.H. Stollmeyer, Johnson, 
Martindale, Hylton, Weekes, Barrow, 
Williams, Gomez, Bayley, Headley 
and Constantine. VG 	 £60/90

124	 West Indies tour to England 1973. 
Official autograph sheet signed 
by fifteen of the original members 
of the West Indies touring party, 
and additionally by Ron Headley. 
Other signatures include Kanhai 
(Captain), Boyce, Fredericks, 
Gibbs, Holder, Kallicharran, Lloyd, 
Murray, Shillingford etc. Lacking the 
signatures of Camacho, Julien and 
Rowe. Sixteen signatures in total. 
Light fold, otherwise in very good 
condition 	 £40/60

	 West Indies won the three match 
Test series 2-0. Following a knee 
operation, Sobers was not originally 
selected for the tour party choosing 
instead to play for Nottinghamshire, 
but was drafted in as a replacement 
for Camacho and played in the three 
Tests. Headley was chosen ahead of 
Gordon Greenidge as cover for the 
injured Rowe

125	 West Indies tour to England 1976. 
Official autograph sheet fully signed 
by all nineteen members of the 
touring party. Signatures include 
Lloyd (captain), Murray, Daniel, 
Fredericks, Gomes, Greenidge, 
Holder, Holding, Kallicharran, 
Richards, Roberts, Rowe etc. 
Horizontal fold, otherwise in very 
good condition 	 £40/60

126	 West Indies tour to England 1976. 
Official autograph sheet fully signed 
by all nineteen members of the 
touring party. Signatures include 
Lloyd (Captain), Murray, Daniel, 
Fredericks, Gomes, Greenidge, 
Holder, Holding, Kallicharran, 
Richards, Roberts, Rowe etc. G/VG 	
	 £40/60

127	 ‘Barbados Touring Team 1971’. 
Plain white page signed by sixteen 
members of the Barbados Cricket 
League touring party to England in 
1971. Notable signatures include the 
Captain, Charlie Griffith (28 Tests for 
West Indies 1960-1969) and  Albert 
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1925 Somerset team. Signatures 
are Daniell (Captain), M.L. Hill, 
Longrigg, Robertson-Glasgow, Ingle, 
Hunt, Young, Johnson, White, and 
the rarer T.E.S. Francis (16 matches 
1923-25). Folds, otherwise in good 
condition 	 £40/60

146	 Lancashire C.C.C. 1925. Album page 
laid down to slightly larger page, 
signed in pencil by eleven members 
of the 1925 Lancashire team. 
Signatures are Barnes, Makepeace, 
McDonald, Watson, Duckworth, 
Hallows, Hopwood, G.E. Tyldesley, 
Parkin, R. Tyldesley and Pewtress. 
Annotated in ink to verso, ‘Kindly 
obtained by F. Watson [Lancashire], 
1925’. Folds, otherwise in good 
condition 	 £50/70

147	 Yorkshire C.C.C. 1925. Album page 
laid down to slightly larger page, 
signed in pencil by eleven members 
of the 1925 Yorkshire team. 
Signatures are Lupton (Captain), 
Oldroyd, Robinson, Macaulay, 
Dolphin, Waddington, Holmes, 
Rhodes, Leyland, Kilner and Sutcliffe. 
Annotated in ink to verso, ‘Kindly 
obtained by S.K.[sic] Duleepsinhji 
[Sussex], 1925’, possibly in the match 
Cambridge University v Yorkshire 
at Fenners, 27th- 29th May 1925. 
Folds, otherwise in good condition 	
	 £50/70

148	 Glamorgan C.C.C. 1925. Album 
page laid down to slightly larger 
page, signed in pencil by twelve 
members of the 1925 Glamorgan 
team. Signatures are Clay (Captain), 
Arnott, Mathias, Sullivan, Harrison, 
H. Spencer, Ryan, Abel, Mercer, D. 
Davies, Bates, and the rarer G.B. 
Harrison (9 matches 1924-1925). 
Folds, otherwise in good condition 	
	 £40/60

149	 Cambridge University C.C. 1925. 
Album page laid down to slightly 
larger page, signed in pencil by twelve 
members of the 1925 Cambridge 
University team. Signatures are 
Bennett, Bagnall, Timms, Dawson, 
Francis, Crawley, Jagger, Sherwell, 
Tweed, Enthoven, Duleepsinhji and 
Brown. Annotated in ink to verso, 
‘Kindly obtained by K.S. Duleep-
sinhji, 1925’. Folds, otherwise in 
good condition 	 £40/60

150	 H.D.G. Leveson-Gower’s XI 1925. 
Album page laid down to slightly 
larger page, signed in pencil by eleven 

slight wrinkling, otherwise in good 
condition 	 £50/70

141	 Nottinghamshire C.C.C. 1925. 
Large album page laid down to 
slightly larger page, signed in pencil 
by twelve members of the 1925 
Nottinghamshire team. Signatures 
are Carr (Captain), J. Gunn, 
Richmond, Lilley, S.J. Staples, G. 
Gunn, Payton, Walker, Whysall, 
Oates, Matthews and Barratt. 
Annotated in ink to verso, ‘Kindly 
obtained by W. Payton, 1925’. Folds, 
otherwise in good condition 	£50/70

142	 Sussex C.C.C. 1925. Album page 
laid down to slightly larger page, 
signed by eleven members of the 
1925 Sussex team. One signature in 
ink of Tate, the remainder in pencil 
of A.E.R. Gilligan (Captain), A.H.H. 
Gilligan, Cox, Cornford, Bowley, 
Stannard, Wensley, J.H. Parks, 
Langridge and Cook. Annotated in 
ink to verso, ‘Kindly obtained by J. 
Freeman [Essex], 1925’, presumably 
at the Sussex v Essex match at Hove, 
13th-15th May 1925. Folds and 
minor soiling, otherwise in good 
condition 	 £50/70

143	 Gloucestershire C.C.C. 1925. Album 
page laid down to slightly larger 
page, signed in pencil by twelve 
members of the 1925 Gloucestershire 
team. Signatures are Williams, Salter, 
Dipper, Mills, Bloodworth, Dennett, 
Parker, Hammond, D.C. Robinson, 
Bessant, and the rarer E.G. Blackmore 
(3 matches 1925) and A.E. Waters 
(16 matches 1923-1925). Annotated 
in ink to verso, ‘Kindly obtained by J. 
Freeman [Essex], 1925’, presumably 
at the Essex v Gloucestershire match 
at Leyton, 20th- 22nd May 1925. 
Folds, otherwise in good condition 	
	 £50/70

144	 Essex C.C.C. 1925. Album page 
laid down to slightly larger page, 
signed in pencil by eleven members 
of the 1925 Essex team. Signatures 
are Douglas (Captain), Perrin, 
H.M. Morris, L.C. Eastman, Brown, 
Russell, Freeman, Hipkin, Cutmore, 
O’Connor, and the rarer R.H. Sharp 
(16 matches 1923-1928). Annotated 
in ink to verso, ‘Kindly obtained by 
T. Shepherd [Surrey?], 1925’. Folds, 
otherwise in good condition 	£50/70

145	 Somerset C.C.C. 1925. Album page 
laid down to larger page, signed in 
pencil by eleven members of the 

to verso, light creasing, otherwise in 
good condition 	 £30/50

136	 India tour to England 1990. Official 
autograph sheet fully signed by 
all eighteen members of the India 
touring party with dedication to top 
left corner signed by the manager, 
M.K. Mantri. Players’ signatures 
include Azharuddin (Captain), 
Vengsarkar, Shastri, More, Mongia, 
Kapil Dev, Manjrekar, Sidhu, 
Tendulkar, Hirwani, Prabhakar, 
Kumble etc. Light creasing, otherwise 
in good condition 	 £40/60

137	 Pakistan tour to England 1971. 
Official autograph sheet signed by 
sixteen members of the Pakistan 
touring party. Players’ signatures 
include Intikhab Alam (Captain), 
Asif Iqbal, Saeed Ahmad, Shafqat 
Rana, Pervez Sajjad, Wasim Bari, Asif 
Masood, Sadiq Mohammad, Zaheer 
Abbas, Imran Khan etc. Lacking two 
signatures of Masud Salahuddin 
(Manager) and Sarfraz Nawaz. 
Horizontal folds, otherwise in very 
good condition 	 £40/60

138	 Pakistan tour to Australia 1983/84. 
Official autograph sheet for the 
Pakistan tour of Australia fully signed 
by the seventeen named players. 
Signatures include Imran Khan, 
Zaheer Abbas, Javed Miandad, 
Wasim Bari, Wasim Raja, Abdul 
Qadir, Mudassar Nazar, Mansoor 
Akhtar, Qasim Omar, Intikhab Alam 
etc. Nick to one edge with tape repair 
to verso, horizontal folds, otherwise 
in good condition 	 £40/60

139	 Worcestershire C.C.C. 1924. Large 
album page laid down to slightly 
larger page, signed by ten members 
of the 1924 Worcestershire team. 
One signature in ink of H.L. Higgins, 
the remainder in pencil are M.K. 
Foster[?], Cobham [J.C. Lyttelton], 
Hopkins, H.K. Foster, Wilson[?], 
Pearson, Root, and the rarer R.H. 
Holyoake (3 matches 1924), and H.P. 
Gordon (7 matches 1923-24). G 		
	 £30/40

140	 Leicestershire C.C.C. 1925. Large 
album page laid down to slightly 
larger page, signed in pencil by 
twelve members of the 1925 Leices-
tershire team. Signatures are Fowke 
(Captain), Wood, Sidwell, Coulson, 
Astill, Geary, Shipman, Berry, Lord, 
Skelding, King, and the rarer C.E. 
Starmer (3 matches 1925). Folds and 
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155	 Test and County signatures 
1930s-1950s. A good selection of 
thirty nine signatures, the majority 
signed in ink to album pages, some 
individually, with the odd signature 
on snip laid down. Signatures 
include W. Hadlee, T Badcock, G. 
Rabone, K. James (New Zealand), 
Mushtaq Ali (India), M. Turnbull 
(Glamorgan), L. Ames, W. Ashdown, 
N. Harding, A. Watt (Kent), M.S. 
Nicholls, J. Stephenson, P. Smith, 
A. Avery,  (Essex), E. Hendren, D. 
Compton, G. Allen, F. Price, G. Hart, 
J. Sims, P.G. Edwards (4 matches 
1930-1933). W. Edrich, J. Young,  
(Middlesex), F. Bakewell (Northamp-
tonshire), R. Moore (Hampshire), 
N. Yardley (Yorkshire), R.E.S. Wyatt 
(Warwickshire), J. Hobbs (Surrey) 
etc. G/VG 	 £40/60

156	 Sussex C.C.C. 1939. Album page 
signed in pencil by eleven members 
of the Sussex team. Signatures are 
Holmes (Captain), Cornford, J.H. 
Parks, Stainton, H.W. Parks, Cox, 
James Langridge, John Langridge, 
Oakes, Hammond, and the rarer A.G. 
Tuppin (23 matches, 1935-1939). 
The page partly laid down to slightly 
larger page. G 	 £30/40

157	 Warwickshire C.C.C. 1939. Album 
page signed in pencil by ten members 
of the Warwickshire team. Signatures 
are Cranmer (Captain), Wyatt, 
Buckingham, Hill, Hollies, Dollery, 
Paine, Mayer, Ord and Croom. Light 
folds, otherwise in good condition 		
	 £30/40

158	 Sussex C.C.C. 1939. Album nicely 
signed in pencil by eleven members 
of the 1939 Sussex team. Signatures 
are Holmes (Captain), Oakes, 
John Langridge, Tich Cornford, J. 
Cornford, H. Parks, John Langridge, 
Bartlett, J. Parks, Nye and Cox. G/
VG 	 £20/30

159	 Gentlemen v Players 1939. Large 
album page very nicely signed in 
black ink by the eleven members of 
the Gentlemen team for the match 
played at Lord’s, 5th- 7th July 1939. 
Signatures are Hammond (Captain), 
Stephenson, Wyatt, Heane, Brown, 
Bartlett, Farnes, Chalk, Valentine, 
Griffith and Brocklebank. VG 	
	 £40/60

	 Players won by 160 runs. Ken Farnes 
was killed in action in 1941

from 1753 to 1781 and continued 
in regular use by Hambledon/ 
Hampshire teams until 1781. At the 
end of that season, the Hambledon 
Club bought and moved to Windmill 
Down, which is closer to the village, 
and the Broadhalfpenny Down 
ground fell into disuse through most 
of the nineteenth century, reverting 
to agricultural use. Attempts were 
made to restore the ground with the 
result that a Hambledon v England 
XI fixture in 1908 appears in the 
generally accepted list of first-class 
matches. 

	 Hampshire cricketer Edward 
Whalley-Tooker, who played in the 
1908 match, was a descendant of a 
member of the original Hambledon 
Club. Following the match in 1908 
the ground was reclaimed for 
farming. Whalley-Tooker set about 
the task of securing its permanent 
use for cricket and in 1925 it was 
restored to host cricket matches. 
The possession of the land was 
given to Winchester College, with 
the College and Hambledon playing 
the first match there following 
its restoration. Whalley-Tooker is 
reported to have led the Hambledon 
side to victory although no scores for 
the match have been found

153	 Middlesex C.C.C. 1921. Large 
album page signed in pencil by nine 
members of the 1921 Middlesex 
team. Signatures are Mann (Captain), 
Bruce, Haig, Crutchley, Hendren, 
Lee, J.W. Hearne, Durston and 
Murrell. Sold with an ink signature of 
Nigel Haig on album page. G £30/40

154	 Test and County signatures 
1920s/1930s. Approx. fifty signatures 
in ink and pencil on ten large 
album pages of varying sizes, some 
signatures signed to pages, others on 
pieces laid down. Signatures in ink 
include G. Geary (Leicestershire), H. 
Sutcliffe, G. Macaulay (Yorkshire), 
J. Freeman, A. Russell, J. Douglas, 
L. Eastman (Essex). Signatures in 
pencil include P. Chapman (Kent), 
E. Tyldesley (Lancashire), M. Tate 
(Sussex), A. Carr, G. Gunn, W. 
Whysall (Nottinghamshire), M. 
Fitzroy, J. Timms, V. Jupp, H. Bagnall, 
C. Woolley (Northamptonshire), D. 
Denton (Yorkshire) etc. Generally 
good condition 	 £40/60

members of the Leveson-Gower 
team for the match v Cambridge 
University, Eastbourne, 1st- 3rd 
July 1925. Signatures are Smith 
(Captain), Crutchley, Bettington, 
F.C.G. Naumann, Howell, Carr, 
Bryan, Browne, Douglas Jardine, 
J.H. Naumann and McIver. Folds, 
otherwise in good condition 	£50/70

151	 Oxford University C.C. 1925. Album 
page laid down to slightly larger page, 
signed in pencil by eleven members 
of the 1925 Oxford University 
team. Signatures are Guise, Lyon, 
Hewetson, Legge, Taylor, Raikes, 
Richardson, Stephenson, Gilliat, 
Greenstock and Stewart-Brown. 
Annotated in ink to verso, ‘Kindly 
obtained by P.G.V. Kingsley, 1925’. 
Light folds, otherwise in good 
condition 	 £30/50

152	 Hambledon XI v Winchester College, 
Broadhalfpenny Down, 11th July 
1925. Two album pages, each laid 
down to slightly larger pages, one 
signed in ink by the eleven members 
of the Hambledon XI, the other by 
the twelve of Winchester College. 
The Hambledon XI features notable 
names including E. Whalley-Tooker 
(Hampshire 1883-1885, 2 matches), 
E. Rockley Wilson (Cambridge 
University, Yorkshire & England 
1899-1923), C.T. Ashton (Cambridge 
University & Essex 1921-1938), 
H.S. Altham (Surrey & Hampshire 
1908-1923), H.C. McDonnell 
(Cambridge University, Surrey & 
Hampshire 1902-1921), and A.E. 
Knight (Hampshire 1913-1923, 
4 matches). Members of the 
Winchester College team who went 
on to play first-class cricket include 
P.G.T. Kingsley (Oxford University 
1928-1930), E. Snell (Sussex 
1927-1928, 3 matches), A.M. 
Tew (Oxford University 1928) and 
E.P. King (Gloucestershire 1927, 3 
matches). C.E. Awdrey played Minor 
Counties Cricket. The Hambledon 
XI page annotated in ink to verso, 
‘Kindly obtained by Mr. P.G.V. 
Kingsley 1925’, and the Winchester 
College page, ‘Kindly obtained by 
J.C. Hubble 1925’. Horizontal fold 
to both pages, light foxing to the 
Hambledon page, otherwise in good 
condition 	 £70/100

	 Broadhalfpenny Down was the 
home venue for first-class matches 
organised by the Hambledon Club 
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172	 Middlesex C.C.C. 1960. Official 
autograph sheet on Lord’s Cricket 
Ground letterhead nicely signed 
in ink by eleven Middlesex player. 
Signatures include Warr (Captain), 
Moss, Titmus, Parfitt, Russell, 
Drybrough, Gale, Russell, Murray etc. 
Also a Middlesex C.C.C. autograph 
sheet for 1962 signed by fourteen 
players. Signatures include Bedford 
(Captain), Russell, Gale, Parfitt, 
Clark, Titmus, white, Moss, Hooker 
etc. Small loss to top edge of the 
1960 sheet, horizontal and vertical 
folds otherwise in good condition. 
Qty 2 	 £25/35

173	 Cambridge University C.C. 1949 
and 1958. Album page nicely 
signed in ink by eleven members of 
the 1949 team. Signatures include 
Insole (Captain), Anton, Burnett, 
Dewes, Hall, Stevenson, Doggart, 
Popplewell, Pryer, Wait etc. Also a 
page on Cambridge University C.C. 
headed notepaper, signed by twelve 
players including Dexter (Captain), 
Green, White, Cook Bernard, James, 
Wheatley etc. Horizontal folds to the 
1958 sheet, the 1949 page in very 
good condition. Qty 2 	 £30/50

174	 Glamorgan C.C.C. c.1937/38. Album 
page signed in pencil by fifteen 
Glamorgan players. Signatures 
include Turnbull (Captain), Clay, 
Mercer, Dyson, D. Davies, W.E. 
Jones, Brierley, Duckfield, Smart, E.C. 
Jones, H.G. Davies etc. G/VG 		
	 £30/40

175	 Gloucestershire C.C.C. 1924. Album 
page nicely signed in ink by eleven 
members of the Gloucestershire 
team including Dipper, Hammond, 
Green, L. Williams, Dennett, Mills, 
Parker, Bessant etc. G 	 £30/50

176	 Hampshire C.C.C. 1936. Album 
page nicely signed in ink by eleven 
members of the team. Signatures 
include Moore (Capt), Pothecary, 
Boyes, Creese, Holt, H.M.P. Lawson, 
McCorkell, Paris etc. VG 	 £30/50

177	 Hampshire C.C.C. 1953 and 1956. 
Two album pages nicely signed in 
ink. The 1953 page with twelve 
signatures, the 1956 signed by 
eleven players. Signatures include 
Harrison, Eagar, Rodgers, Shackleton, 
Carty, Prouton, Dare, Rayment, 
Ingleby-Mackenzie, Sainsbury, 
Marshall, Horton, Burden etc. VG 	
	 £30/50

167	 Glamorgan C.C.C. 1949. Page 
signed in ink by ten members of 
the Glamorgan team. Signatures 
are Muncer, Robinson, Parkhouse, 
Eagleston, Emrys Davies, Watkins 
(signed twice), Wooller, Montgomery, 
Haydn Davies and Pleass. Horizontal 
fold, small adhesive mark not 
affecting signatures, otherwise in 
good condition 	 £25/35

	 Glamorgan won the County 
Championship for the first time in 
the previous season of 1948

168	 ‘England Test Cricketers 
1920s-1930s’. Page nicely signed in 
black ink by thirteen England Test 
players. Signatures are Jack Hobbs, 
R.E.S. Wyatt, Vallance Jupp, Harold 
Larwood, Patsy Hendren, Eddie 
Paynter, Frank Woolley, Maurice 
Tate, Tommy Mitchell, Bill Voce, 
Les Ames, James Langridge and Joe 
Hardstaff. Horizontal and vertical 
folds, slight uneven trimming, 
otherwise in good condition 	£40/60

169	 Nottinghamshire C.C.C. 1936. 
Album page nicely signed in black 
ink by twelve members of the 1936 
Nottinghamshire team. Signatures 
are Heane (Captain), Lilley, Voce, 
Harris, Staples, Walker, Woodhead, 
Hardstaff, Knowles, Keeton etc. 
Minor soiling, otherwise in good 
condition 	 £40/60

170	 Middlesex C.C.C. c1925. Album 
page nicely signed in ink by fourteen 
Middlesex players, one signature of 
G.O. Allen on piece laid down to the 
page. Other signatures include F.T. 
Mann, N.E. Haig, G.E.V. Crutchley, 
H.L. Dales, R.H. Hill, E.H. Hendren, 
H.R. Murrell, J.W. Hearne, F.J. 
Durston, H.W. Lee, A.J.B. Fowler, 
S.L. Beton etc. VG 	 £40/60

171	 Middlesex C.C.C. 1928. Attractive 
album page with elaborate decorative 
floral gold borders nicely signed in 
black ink by eleven Middlesex players. 
Signatures are Mann (Captain), Haig, 
Bettington, Killick, Robins, Price, 
Hendren, Durston, Lee, Russell and 
Hart. Sold with an original sepia press 
photograph of Mann full length 
wearing blazer and Middlesex cap, 
with two real photograph postcards, 
one of Hendren in batting action, 
the other a team photograph of the 
period. G/VG 	 £50/70

160	 Nottinghamshire C.C.C. 1939. 
Album page nicely signed in pencil by 
ten members of the Nottinghamshire 
team. Signatures include Heane 
(Captain), Harris, Voce, Hardstaff, 
Woodhead, Butler, Knowles, Keeton 
etc. Slight age toning, otherwise in 
good condition 	 £30/50

161	 Somerset C.C.C. 1939. Album page 
very nicely signed in pencil by ten 
members of the Somerset team. 
Signatures include Barnwell, Bennett, 
Luckes, Gimblett, Hazell, Wellard, 
Buse, Lee, Andrews etc. VG 	£30/50

162	 Kent C.C.C. 1939. Album page 
very nicely signed in pencil by ten 
members of the Somerset team. 
Signatures are Chalk (Captain), 
Valentine, Todd, Ames, Levett, 
Spencer, Wright, Fagg, Harding and 
Longfield. VG 	 £30/50

163	 Surrey C.C.C. 1939. Album page 
very nicely signed in pencil (one in 
ink) by twelve members of the Surrey 
team. Signatures are Garland-Wells 
(Captain), Hobbs (signed in ink), 
McIntyre, Gregory, Gover, Barling, 
Parker, Fishlock, Squires, Watts, 
Berry and Mobey. VG 	 £40/60

164	 Glamorgan C.C.C. 1938 and 1939. 
Two album pages, one signed in 
pencil (one in ink) by eleven members 
of the 1938 Glamorgan team, the 
other ten in pencil (one in ink) of 
the 1939 team. Signatures include 
A.H. Dyson, W.E. Jones, D. Davies, 
C.C. Smart, J. Mercer, J.C. Clay, R. 
Duckfield, M.J. Turnbull, T.L. Brierley, 
A.J. Watkins etc. Fold to the 1938 
page, otherwise in good condition 	
	 £30/50

165	 Yorkshire C.C.C. c.1938. Album page 
laid down to slightly larger ruled page, 
signed in ink by twelve members of 
the Yorkshire team. Signatures are 
Sellers, Yardley, Bowes, Sutcliffe, 
Leyland, Mitchell, Verity, Hutton, 
Gibb, Barber, Wilkinson and the rarer 
Joe Johnson (3 matches 1936-1939). 
Some creasing and minor wrinkling, 
otherwise in good condition 	£30/50

166	 Worcestershire C.C.C. 1936. Album 
page nicely signed in ink by a selection 
of players associated with Worces-
tershire, titled and dated ‘Redditch 
Sept. 6th 1936’. Signatures include 
Cooper, King, Yarnold, Oakley, Bull, 
Martin, Jenkins, Summers, Rabjohns 
etc. Good condition 	 £30/50
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touring party. Signatures include 
Radley, Boycott, Botham, Downton, 
Edmonds, Gatting, Hendrick, Lever, 
Old, Randall, Taylor, Willis etc. 
Brearley’s name is crossed out and 
Radley’s name signed in its place. 
Horizontal fold to the 1972/73 
sheet, otherwise in good/ very good 
condition. Qty 2 	 £30/50

	 England Captain, Mike Brearley, 
broke his arm in a minor game prior 
to the third Test in Pakistan and was 
replaced by Clive Radley

187b	 England autograph sheets 1982/83- 
2000. Five official autograph sheets, 
each fully signed by the listed players. 
Sheets are 1982/83 tour to Australia 
& New Zealand (nineteen signatures). 
1984/85 tour to Sri Lanka, India & 
Australia (20, file holes to left edge). 
England v Sri Lanka, only Test, The 
Oval, 27th- 31st August 1998 (13). 
1990/91 tour to Australia & New 
Zealand (22 signatures including 
the reinforcements, DeFreitas and 
Newport). England v West Indies, 
first Test, Edgbaston, 15th- 19th June 
2000 (14). Light folds to two sheets, 
otherwise in good condition 	£30/50

187c	 Glamorgan C.C.C. 1933 and 1954. 
Two album pages, one signed in 
pencil by eleven members of the 1933 
Glamorgan team, the other twelve 
in ink of the 1954 team. Signatures 
include M.J.L. Turnbull, D.E. Davies, 
W.G. Morgan, A.H. Dyson, J. Mercer, 
R.G. Duckfield, D.E. Davies, B.R. 
Edrich, W.G.A. Parkhouse, J.E. Pleass, 
J.E. McConnon, D.J. Shepherd, 
B.Hedges, and B.L. Muncer etc. G 	
	 £30/50

CRICKET POSTCARDS, TRADE & 
CIGARETTE CARDS

188	 Robert Elliott Storey Wyatt. 
Warwickshire, Worcestershire & 
England 1923-1951. Nice original 
mono plain back real photograph 
postcard of Wyatt walking out to 
bat at Scarborough wearing an 
England cap. Nicely signed in black 
ink to the photograph by Wyatt. 
The photograph by Walkers Studios 
of Scarborough is undated, but 
probably c.1930. Adhesive marks 
to verso, otherwise in very good 
condition 	 £40/60

189	 Herbert Sutcliffe and Percy Holmes, 
Yorkshire. Original mono real 
photograph postcard of Holmes 

184	 Lord’s Taverners 1958. Large album 
page dated 31st August 1952, 
signed by thirteen players including 
Ben Barnett (Victoria & Australia 
1929-1947). Sold with two pages 
signed by Royal Air Force teams of 
1958 and 1960, each with twelve 
signatures, including Peter Partfitt, 
Barry Knight, Rodney Pratt, Maurice 
Fenner, John Pretlove etc. The R.A.F. 
pages with light folds and small 
adhesive marks to verso, otherwise 
in good condition. Qty 3 	 £30/50

185	 Lancashire C.C.C. 1936. Mono real 
photograph trade card of the 1936 
Lancashire team laid down to ruled 
page and nicely signed in ink by five 
Lancashire players. Three signed 
to page are William Pattterson 
(Cambridge University, Lancashire 
1874-1882), Cyril Washbrook, 
Albert Nutter, also Norman Oldfield 
and Jack Iddon on pieces laid down. 
Wear to the page, the signatures and 
card in good/ very good condition 		
	 £30/40

186	 Middlesex C.C.C. 1920s-1940s. 
Thirteen signatures in ink of 
Middlesex players of the period, 
signed to the page or on piece 
laid down. Signatures include L.B. 
Thompson, J.D.B. Robertson, L. 
Compton, I.A.R. Peebles, F.S. Lee, 
N.J.D. Moffatt, P.F. Judge, E.T. Killick, 
and the rarer Norman McKaskie (4 
matches 1931-1932), and Horace 
Brearley (5 matches 1946) etc. 
Soiling to the page, the signatures in 
good condition 	 £30/40

187	 M.C.C. tour to West Indies 1959/60. 
Official autograph sheet fully signed 
by all fifteen members of the M.C.C. 
touring party. Signatures include 
May (Captain), Cowdrey, Allen, 
Barrington, Dexter, Illingworth, 
Pullar, Smith, Statham, Subba Row, 
Swetman, Trueman etc. G/VG 	
	 £50/70

187a	 M.C.C. tour to India, Pakistan & 
Ceylon 1972/73. Official autograph 
sheet for the 1972/73 tour, fully 
signed by all eighteen members 
of the touring party. Signatures 
include Lewis (Captain), Denness, 
Amiss, Arnold, Fletcher, Gifford, 
Greig, Knott, Old, Pocock etc. Also 
an official autograph sheet for the 
1977/78 England tour to Pakistan 
& New Zealand, fully signed by 
the nineteen members of the 

178	 Nottinghamshire C.C.C. 1935 and 
1957. Two album pages nicely signed 
in ink, the 1935 page by eleven 
members of the team, the 1957 page 
by twelve. Signatures include Heane, 
Lilley, Hardstaff, Knowles, Walker, 
Voce, Larwood, Staples, Woodhead, 
Simpson, Vowles, Harvey, Giles, Clay, 
Jepson, Stocks etc. G 	 £30/40

179	 Surrey c.1933/34. Album page nicely 
signed in ink by eleven members of 
the team including Fender, Sandham, 
Barling, F.R. Brown, Hobbs, Gregory, 
Gover, Squires, Brooks etc. VG 		
	 £30/40

180	 Derbyshire C.C.C. 1960s. Four 
album pages of varying sizes and one 
unofficial autograph sheet, signed by 
members of the Derbyshire teams of 
the 1960s. Signatures include Carr, 
Swallow, Dawkes, Lee, Jackson, 
Millner, Morgan, Short, Buxton, 
Berry, Rhodes, Johnson, Smith, Eyre, 
Gladwin etc. G 	 £40/60

181	 Lancashire C.C.C. 1954. Page with 
printed title and border, very nicely 
signed in ink by fourteen members 
of the Lancashire team. Signatures 
include Washbrook (Captain), 
Tattersall, Statham, Berry, Ikin, 
Wharton, Place, Edrich, Parr, Hilton, 
Wilson etc. The page was part of a 
series of sheets signed in 1954 and 
included in Arthur McIntyre’s (Surrey) 
Benefit book of 1955. 8”x9.5”. VG 		
	 £25/35

182	 Hampshire C.C.C. 1954. Page 
with printed title and border, very 
nicely signed in ink by fifteen 
members of the Lancashire team. 
Signatures include Eagar (Captain), 
Knott, Walker, Ingleby-Mackenzie, 
Harrison, Rayment, Shackleton, 
Gray, Dare, Horton etc. The page 
was part of a series of sheets signed 
in 1954 and included in Arthur 
McIntyre’s (Surrey) Benefit book of 
1955. 6.75”x9.5”. VG 	 £25/35

183	 Somerset C.C.C. 1938 & 1950. Small 
album page signed in ink by eleven 
members of the 1938 Somerset team, 
and two album pages of the 1950 
team, one with seven signatures, 
the other with twelve. Signatures 
include Longrigg, Barnwell, Lyon, 
Seamer, Wellard, Andres, Luckes, 
Lee, Gimblett, Buse, Hazell, Angell, 
Coope, Tremlett etc. Folds and some 
wear to the 1938 page, otherwise in 
good condition 	 £30/40
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199	 Australia tour to England 1953. 
Mono real photograph plain back 
postcard of the Australian team 
for the match v T.N. Pearce’s XI, 
Scarborough 9th- 11th September 
1953. The players lined up in one row 
wearing cricket attire, the pavilion in 
the background. Stamp for Walkers 
Studios, Scarborough to verso. VG 		
	 £40/60

200	 Scarborough Cricket Festival 1955. 
Three mono real photograph plain 
back postcards of teams standing 
in one row wearing cricket attire, 
the pavilion in the background. 
Teams are for Yorkshire v M.C.C., 
31st August- 2nd September 1955, 
and Players (v Gentlemen) 3rd- 6th 
September 1955. Players featured 
include Close, Illingworth, Wilson, 
Yardley, Lester, Padgett, Wardle, 
Trueman (Yorkshire), Munden, 
Shepherd, Sutcliffe, Bailey, Insole, 
Graveney, Richardson (M.C.C.), 
Dawkes, A. Bedser, E. Bedser, Wilson, 
Wardle, Trueman, Close, Shepherd 
(Players) etc. All assumed to be 
by Walkers Studios, Scarborough. 
Players’ names inscribed in ink and 
pencil to verso of each. VG 	 £40/60

201	 Gentlemen v Players, Scarborough 
1955. Original mono real photograph 
plain back postcard of the Gentlemen 
team standing in one row wearing 
cricket attire in front of the pavilion at 
Scarborough. Fully signed in ink to the 
photograph by all eleven members 
of the Gentlemen team. Signatures 
are Yardley (Captain), Goonesena, 
Lewis, Warr, Edrich, Richardson, 
Bailey, Surridge, Insole, Simpson 
and Sutcliffe. Some signatures faded 
but legible. Publisher unknown. 
Sold with an original mono real 
photograph postcard of Len Hutton 
in batting pose at Scarborough. 
Walkers Studios, Scarborough. Qty 
2. VG 	 £25/35

202	 South African tour to England 1955. 
Mono real photograph plain back 
postcard of the South African team 
for the match v T.N. Pearce’s XI, 
Scarborough 7th- 9th September 
1955. The players lined up in one row 
wearing cricket attire, the pavilion in 
the background. Stamp for Walkers 
Studios, Scarborough to verso. VG 		
	 £25/35

203	 Scarborough Cricket Festival c.1955. 
Mono plain back postcard of a team 

to verso, otherwise in very good 
condition 	 £40/60

195	 R.E.S. Wyatt and David Townsend. 
Scarborough 1935. Nice original 
mono real photograph plain back 
postcard of Wyatt walking out to 
bat at Scarborough with David 
Townsend (Oxford University & 
England 1933-1935), both wearing 
England caps. The match is assumed 
to be H.D.G. Leveson-Gower’s XI v 
M.C.C. West Indian Touring Team, 
Scarborough, 11th- 13th September 
1935. The photograph by Walkers 
Studios of Scarborough. Ex Kim 
Baloch collection, signed by Baloch 
to verso. VG 	 £30/40

196	 Yorkshire. Herbert Sutcliffe, Len 
Hutton and George Macaulay 
signed postcards. Two mono real 
photograph postcards of Sutcliffe, 
one a nice head and shoulders studio 
portrait very nicely signed in ink, the 
other walking off the field of play with 
Frank Dennis, signed by Sutcliffe, the 
signature a little faded. Publishers 
unknown. Sold with a mono real 
photograph postcard of Len Hutton 
in batting pose at the wicket by 
Walkers Studios of Scarborough, 
nicely signed by Hutton. The signed 
Macaulay postcard by Fielding, 
Leeds. Also two unsigned postcards, 
one of Maurice Leyland (Fielding, 
Leeds), and the other of Holmes and 
Sutcliffe shaking hands in front of 
the scoreboard showing their record 
stand of 555 against Essex in 1932. 
Qty 6. VG 	 £40/60

197	 Ken Cranston and Norman Yardley. 
Original mono real photograph 
plain back postcard of Cranston 
and Yardley walking out to bat at 
Scarborough. Match unknown but 
probably c.1950. Photographer 
unknown. VG 	 £30/40

	 Ken Cranston’s first-class career 
spanned only four years, 1947-1950. 
He captained Lancashire in the 1948 
season, and England in one match v 
West Indies on the 1947/48 tour. His 
last first-class match was for H.D.G. 
Leveson-Gower’s XI at Scarborough 
in 1950

198	 Peter May and Bill Edrich. Original 
mono real photograph plain back 
postcard of May and Edrich walking 
out to bat at Scarborough. Match 
unknown but probably c.1951. 
Photographer unknown. VG 	£30/40

and Sutcliffe walking out to bat 
at Scarborough. Match unknown 
but early 1930s. The photograph 
by Walkers Studios with additional 
stamp for C.J. Withnell & Sons of 
Scarborough. VG 	 £30/50

190	 Arthur Mitchell and Arthur Wood, 
Yorkshire. Original mono real 
photograph postcard of Mitchell 
and Wood walking out to bat at 
Scarborough. Match unknown but 
likely 1930s. The photograph by 
Walkers Studios of Scarborough. VG 	
	 £30/50

191	 R.E.S. Wyatt and Hedley Verity. 
Scarborough 1936. Nice original 
mono real photograph plain back 
postcard of Wyatt walking out to 
bat at Scarborough with Hedley 
Verity. The match is assumed to 
be H.D.G. Leveson-Gower’s XI v 
M.C.C. Australian Touring Team, 
Scarborough, 5th- 8th September 
1936. The photograph by Walkers 
Studios of Scarborough. Light surface 
marks to the photograph, small 
adhesive marks to verso, otherwise 
in good/ very good condition 	
	 £40/60

192	 Herbert Sutcliffe and Arthur Mitchell. 
Original mono real photograph 
postcard of Sutcliffe and Mitchell 
walking out to bat at Scarborough. 
Match unknown but c.1934. The 
photograph by Walkers Studios of 
Scarborough. VG 	 £30/50

193	 E.R.T. Holmes and A.[?] Gilligan. 
Original mono real photograph 
postcard of Holmes and Gilligan 
walking out to bat at Scarborough. 
Inscribed to verso ‘ERT Holmes & A 
Gilligan’ but most probably Frank 
Gilligan who both played together 
for M.C.C. at Scarborough in 1934 
and 1935. The photograph by 
Walkers Studios of Scarborough. 
Ex Kim Baloch collection, signed by 
Baloch to verso. VG 	 £30/50

194	 Robert Elliott Storey Wyatt. 
Warwickshire, Worcestershire & 
England 1923-1951. Nice original 
mono real photograph postcard 
of Wyatt walking out to bat at 
Scarborough wearing his England 
cap, with Patsy Hendren wearing a 
Middlesex cap. Nicely signed in black 
ink to the photograph by Wyatt. 
The photograph by Walkers Studios 
of Scarborough is undated, but 
probably c.1935. Adhesive marks 
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213	 George Rubens Cox. Sussex 
1895-1928. Mono real photograph 
postcard of Cox standing full length 
wearing cricket attire and Sussex cap. 
Very nicely signed in black in by Cox 
to the photograph. Blind embossed 
stamp for Nias of Brighton to lower 
edge. VG 	 £30/50

214	 Maurice William Tate. Sussex & 
England 1912-1937. Three mono 
real photograph postcards of Tate. 
Two depict Tate in indoor nets, one 
standing at the wicket, ball in hand, 
the other in forward defensive batting 
pose, both nicely signed to the image 
by Tate. The third, unsigned, of Tate, 
three quarter length wearing Sussex 
blazer. Publishers include Deane, 
Wiles & Millar, and Nias of Brighton 
etc. Adhesive marks to verso of 
one, otherwise in good/ very good 
condition 	 £40/60

215	 Arthur Percy Frank Chapman. 
Cambridge University, Kent & 
England 1920-1938. Excellent 
mono real photograph postcard of 
Chapman depicted seated three 
quarter length, wearing M.C.C. 
touring blazer. Nicely signed in 
black ink to the photograph. B&W 
Fisk Moore, Canterbury. Sold with 
a similar Fisk Moore postcard of 
Chapman standing full length, and 
another, three quarter length, by B.C. 
Flemon of Tonbridge. Qty 3. VG 		
	 £40/60

216	 Herbert Sutcliffe. Yorkshire & 
England 1919-1945. Mono real 
photograph postcard of a studio 
portrait of a youthful Sutcliffe, head 
and shoulders. Nicely signed in black 
ink by Sutcliffe. Publisher unknown. 
VG 	 £30/50

217	 Jack Hobbs and Herbert Sutcliffe. 
Greatest opening pair in Test 
history. Two mono real photograph 
postcards, one of Hobbs standing full 
length wearing his M.C.C. touring 
blazer, the other of Sutcliffe full 
length in batting pose at the crease. 
Both postcards nicely signed in ink 
by the featured player to the image. 
The Hobbs postcard by S. Georges, 
London, with date stamp for Rowan 
& Co., Glasgow, 4th April 1924. 
The Sutcliffe postcard publisher 
unknown. VG 	 £50/70

218	 Percy Holmes and Herbert Sutcliffe. 
Mono real photograph postcard of 
Holmes and Sutcliffe walking out 

back postcards of teams standing 
in one row wearing cricket attire 
with the pavilion in the background. 
Teams are Yorkshire (v M.C.C.) 
1st- 4th September 1962 featuring 
Hampshire, Hutton, D. Wilson, Ryan, 
V. Wilson, Trueman, Illingworth, 
Sharpe, Stott, Binks etc., and T.N. 
Pearce’s XI (v Pakistan) 5th- 7th 
September 1962 including Morgan, 
Savage, Lock, Edrich, Millman, 
Bailey, Smith, Barrington, Knight etc. 
Both assumed to be Walkers Studios, 
Scarborough. Players’ names 
inscribed in pencil to verso of both. 
Light creasing to the Yorkshire card, 
otherwise in good condition 	£30/50

209	 Herbert Sutcliffe. Yorkshire & 
England 1919-1945. Mono real 
photograph postcard of Sutcliffe, 
half length, wearing England touring 
blazer. Nicely signed in blue ink by 
Sutcliffe. Very good condition 	
	 £30/50

210	 Sir Charles Aubrey Smith. Mono 
plain back real photograph postcard 
of Smith in later years. Nicely signed 
in black ink ‘C. Aubrey Smith’ to 
the photograph. Minor silvering, 
adhesive marks to verso, otherwise 
in good/ very good condition 	
	 £50/80

	 Aubrey Smith played for England and 
Sussex and captained them in 1887 
and 1888. He also captained the 
Shaw & Shrewsbury team to Australia 
in 1887/88. He gained fame in the 
1930/40’s as a Hollywood actor and 
appeared in numerous films. He died 
in 1948

211	 John Berry ‘Jack’ Hobbs. Surrey & 
England, 1905-1934. Sepia real 
photograph postcard of Hobbs, head 
and shoulders in M.C.C. cap and 
blazer. Signed in blue ink by Hobbs 
to the photograph, the signature a 
little indistinct. Additionally signed 
by Hobbs with dedication to verso. 
Nice image. Publisher unknown. 
Some wear and rounding to corners, 
otherwise in good condition 	£30/40

212	 Michael John Bear. Essex 1954-1968. 
Original mono real photograph plain 
back postcard of Bear, head and 
shoulders wearing Essex sweater. 
Nicely signed in blue ink to the 
photograph by Bear. Stamp to verso 
for A. Wilkes & Son, West Bromwich. 
VG 	 £30/50

standing in one row wearing cricket 
attire, with the Scarborough pavilion 
in the background. The team appears 
to be Gentlemen for the match v 
Players, 3rd- 6th September 1955. 
Players include Goonesena, Simpson, 
Richardson, Warr, Surridge, Insole, 
Bailey, Yardley etc. Stamp for Walkers 
Studios, Scarborough to verso. VG 		
	 £30/40

204	 Thomas William ‘Tom’ Graveney. 
Gloucestershire, Worcestershire, 
Victoria & England 1948-1970. 
Mono real photograph plain back 
photograph of Graveney, full length 
in cameo, walking out to bat at 
Scarborough in 1955. Very nicely 
signed in blue ink to the photograph 
by Graveney. Stamp for Walkers 
Studios, Scarborough to verso. VG 	
	 £40/60

205	 Scarborough Cricket Festival 1956. 
Gentlemen v Players, 2nd- 4th 
September 1956. Two mono real 
photograph plain back postcards 
of the teams standing in one row 
wearing cricket attire, the pavilion 
in the background. One features 
the Gentlemen team including 
Bailey, Williams, Sutcliffe, Warr, 
Edrich, Singh, Pretlove, Goonesena, 
Insole etc., the other the Players 
team including Munden, Wardle, 
Graveney, Compton, Moss, Evans, 
Barker, Hallam etc. Both assumed to 
be by Walkers Studios, Scarborough. 
Players’ names inscribed in pencil to 
verso of each. Sold with two original 
match tickets for the second and 
third days’ play. VG 	 £40/60

206	 Australia tour to England 1956. 
Mono real photograph plain back 
postcard of the Australian team 
for the match v T.N. Pearce’s XI, 
Scarborough 5th- 7th September 
1956. The players lined up in one row 
wearing cricket attire, the pavilion in 
the background. Stamp for Walkers 
Studios, Scarborough to verso. VG 		
	 £40/60

207	 Peter Barker Howard May. Surrey, 
Cambridge University & England 
1950-1963. Mono real photograph 
plain back postcard of May walking 
out to bat at Scarborough, date 
unknown. Stamp for Walkers 
Studios, Scarborough to verso. VG 	
	 £40/60

208	 Scarborough Cricket Festival 1962. 
Two mono real photograph plain 
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Includes four plain back postcards 
of Lancashire teams for 1948 (with 
facsimile signatures to lower border) 
and early 1950s, players riding on 
a horse drawn carriage, location 
unknown, probably c.1950s, players 
and officials wearing suits and ties in 
a bar c.1960s, players and officials 
seated in rows wearing suits with 
a trophy, c.1970s (annotated in ink 
to photograph ‘proof only’). Also a 
colour candid photograph of Hilton 
standing with Roy Tattersall on the 
balcony of a pavilion (Headingley?). 
Publishers include Provincial Press 
Agency, Oldham Chronicle, E. Morris 
of Oldham, North Wales Newspaper 
Service etc. Some faults to the odd 
image, overall in good condition. 	  
Qty 8 	 £70/90

229	 Henry John ‘Tom’ Enthoven. 
Cambridge University & Middlesex 
1923-1936. Mono real photograph 
plain back postcard of Enthoven, 
head and shoulders wearing cricket 
attire and blazer. The photograph 
dated 1936 by Albert Wilkes & 
Son, West Bromwich, measures 
3.5”x5.5”. VG 	 £30/40

230	 Sussex v Australia 1926. Sepia 
real photograph postcard showing 
Captains, Arthur Gilligan and 
Warren Bardsley tossing for innings 
at Hove on the 28th August 1926. 
Series unknown. Rare. Light crease, 
otherwise in very good condition 		
	 £40/60

	 The match was drawn, Grimmett 
taking eight wickets in the match, 
Bardsley 118no

231	 India touring parties. Three original 
mono real photograph postcards 
of Indian touring teams. Tours are 
All-India to England 1932 (Hills 
& Lacy), India to England 1952 
(publisher unknown), and a rare 
postcard of the Indian touring party 
to West Indies and British Guiana 
1953 (Chan’s Photographers, 
Trinidad). VG 	 £30/50

232	 South Africa tours to England 
1907-1947. Three original mono 
real photograph postcards of South 
African touring parties for 1907 
(Philco series), 1935 (A.W.S.) and 
1947 (W.E.G.). G 	 £30/40

233	 M.C.C. touring and England team 
postcards 1907/08-1956. Five mono 
real photograph and two mono 

quarter length leaning on his bat at 
the wicket. Nicely signed in ink to 
the photograph by Ames. Flemons of 
Tonbridge. Adhesive marks to verso, 
otherwise in very good condition 		
	 £30/40

224	 Hampshire C.C.C. Bournemouth 
Cricket Week 1913. Mono real 
photograph postcard of the 
Hampshire team standing in one 
row wearing cricket attire on the 
field with a marquee and spectators 
in the background. Players featured 
are White, Tennyson, Jaques, 
McDonnell, Mead, Stone, Brown, 
Bowell, Kennedy, Abercrombie 
and Newman. The Bournemouth 
View Co Ltd. Postally used. Good 
condition. Rare 	 £30/50

225	 Australia tours to England 
1921-1956. Four original postcards 
of Australian touring parties to 
England. Includes mono postcards of 
the 1921 and 1926 teams, both by T. 
Bolland, Southall. Also two mono real 
photograph postcards of the 1930 
team (J. Smith Bookstall, Lord’s), and 
1956 (publisher unknown). G 		
	 £25/35

226	 ‘The Ashes’ England v Australia, 
1926. Mono real photograph 
postcard featuring vignettes of 
thirteen England players for the 
Third Test at Leeds, 10th-13th July 
1926. Players featured include Carr 
(Captain), Root, Hobbs, Parker, 
Sutcliffe, Hendren, Macauley, 
Strudwick, Larwood etc. Postcard 
by J. Webb, Douglas Studio, 
Nottingham. Sold with a mono real 
photograph postcard of ‘The Men 
Who Won Back The Ashes’ 1926, 
depicting the England team seated 
and standing in rows wearing cricket 
attire. J. Beagles & Co. No. 357.E. 
Qty 2. VG 	 £20/30

227	 ‘W.H. Turner (Uttoxeter Oldfields 
and Staffs. County)’. Rare ‘Umpire 
Favourites’ postcard with cameo of 
Turner to left hand side and biography 
to right hand side. Published 1904 by 
‘The Umpire: The Best Weekly Paper 
for General News and Sports’. G/VG 	
	 £40/60

228	 Malcolm Jameson Hilton. Lancashire 
& England 1946-1961. A selection of 
original real photograph postcards, 
postcard size press photographs and 
one candid colour photograph from 
the collection of Malcolm Hilton. 

to bat. Nicely signed in black ink 
to the photograph by both players. 
Publisher unknown. VG 	 £40/60

219	 Inaugural M.C.C. tour to India 
1926/27. Mono real photograph 
postcard from the tour of the M.C.C. 
of the captain, A.E.R. Gilligan in 
cameo, head and shoulders wearing 
jacket and tie. Hand written signed 
dedication in black ink from Gilligan 
to the front, ‘Jolly good luck and all 
very best wishes for all future success 
from Arthur E.R. Gilligan, Bombay, 
Dec 1926’. Publisher unknown. VG 	
	 £40/60

	 The first tour to the Indian Sub-con-
tinent, and the first of an English side 
since 1902/03, comprised first-class 
fixtures against regional and national 
sides in India and Ceylon. The 
demands imposed by the gruelling 
itinerary meant than many matches 
were reduced to two days

220	 Inaugural M.C.C. tour to India 
1926/27. Mono real photograph 
postcard from the tour of the M.C.C. 
of W.E. Astill in cameo, head and 
shoulders wearing cricket attire. 
Hand written signed dedication in 
black ink from Astill to the front, 
‘Best of luck to an excellent batsman 
& good fellow. Yours sincerely W.E. 
Astill’. Publisher unknown. VG 		
	 £40/60

221	 Inaugural M.C.C. tour to India 
1926/27. Mono real photograph 
postcard from the tour of the M.C.C. 
of R.E.S. Wyatt in cameo, head and 
shoulders suit and tie. Hand written 
signed dedication in black ink from 
Wyatt to the front, ‘Good luck & best 
wishes to a very good cricketer. Yours 
sincerely R.E.S. Wyatt’. Publisher 
unknown. VG 	 £40/60

222	 Charles Harry ‘Charlie’ Bull. Kent & 
Worcestershire 1929-1939. Sepia 
real photograph postcard of Bull in 
batting pose. Nicely signed in black 
in by Bull to the photograph. B.C. 
Flemons of Tonbridge. Adhesive 
marks to verso, light creasing, 
otherwise in good condition 	£40/60

	 Bull also represented England at 
table tennis. He was killed in a car 
accident in 1939

223	 Leslie Ethelbert George ‘Les’ Ames. 
Kent & England 1926-1951. Sepia 
real photograph postcard of a 
youthful Ames standing three 
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two mono postcards of Schofield 
Haigh and Wilfred Rhodes, both in 
bowling poses. Publishers include 
Rosemont, Charles, Parkinson & Roy, 
Dainty etc. Qty 8. G 	 £40/60

242	 Postcards and trade cards early 
1900s onwards. Three red albums 
comprising a large collection of over 
two hundred and fifty mainly modern 
postcards, trade and greetings cards, 
photographs etc., some earlier. One 
album, with over seventy postcards 
from the early 1900s onwards, 
includes postcards featuring Kinsella 
artwork and other humorous 
subjects by artists including ‘J.W.G.’, 
Tom B. etc. Series include Langsdorff 
& Co., Philco, E.T.W. Dennis & Sons, 
National, W.R. & S. Reliable, Tucks 
etc. Also greetings cards, modern 
‘Players with Pedigree’ beer mats 
etc. The second album comprises 
modern collectors’ cards including 
approx. ninety postcards and trade 
cards, including some earlier team 
and player postcards featuring A.A. 
Lilley, W.G. Grace, J. Iremonger, R.H. 
Spooner, J.T. Tyldesley, H.K. Foster, 
D. Denton, H. Carpenter etc. Series 
include Hildesheimer, T.C.C.B./ 
E.C.B., J/V Cricket Series, Tuck’s, 
Star, F.C. Dick, Stamp Publicity etc. 
The odd card signed including Derek 
Randall and Graeme Hick. The 
third album comprises over seventy 
mainly modern postcards with the 
odd candid photograph, match ticket 
etc. with cricket ground interest. 
Cards/ series include ‘World Cup 
1999 Match Venue’ postcards nos. 
1-6, Stamp Publicity. Other grounds 
include Wanderers Cricket Stadium, 
Johannesburg, Adelaide Oval, 
Melbourne Cricket Ground, Lord’s 
etc. Also five Scarborough Festival 
postcards signed by Don Bradman, 
Bill Edrich and Bob Simpson, Harold 
Larwood and Ray Lindwall. G 		
	 £50/80

243	 Signed cricket postcards 
1960s-1990s. A good selection 
of signed postcards with the odd 
collector’s card, each signed by the 
featured player. Earlier signatures, 
some signed in later years, include 
Illingworth, Bailey, Cowdrey, 
Underwood, Denness etc. Others 
include Brearley, Gatting, Hussain, 
Gower, Dilley, Knott, Randall, Palmer, 
Pocock, A. & E. Bedser, Dexter, 
D’Oliveira, Botham, Boycott etc. 

facsimile signatures of the players 
to borders. Postcard produced by 
Raphael Tuck & Sons Ltd, London. 
Postally unused. Good condition. 
Sold with two player portrait 
postcards of W. Woodfull and E. 
A’Beckett, team postcard of the 
1938 Australian touring party, and a 
mono postcard of Clem Hill, Monty 
Noble and Joe Darling. Some faults 
including creasing and small tears, 
otherwise in good condition. Qty 5 	
	 £30/50

	 The original larger photograph with 
ink signatures of the team, was 
presented to the Royal Free Hospital 
by the Hotel Cecil Ltd, it was 
produced on postcards produced by 
Raphael Tuck and sold, the proceeds 
of the postcard sales going to the 
funds of the hospital 

238	 Australia tours to England 
1905-1938. Three mono real 
photograph postcards of Australian 
touring parties. One of the 1905 
team with the fifteen members of 
the party in cameo. Philco Series no. 
6003F. The 1934 and 1938 teams 
depicted seated and standing in rows 
wearing tour blazers, the 1934 by 
Photo-Work, Brighouse, the 1939 by 
‘S&F’. Postally unused. VG 	 £30/40

239	 Cricket postcards 1920s-1950s. A 
selection of mono real photograph 
postcards of H.K. Foster (Foster of 
Brighton), F.R. Foster (Adco), Len 
Hutton (Walter Scott, Bradford), 
Dennis Brookes (Wilkes), and mono 
postcards of Tom Hayward and Tom 
Bowley. Also mono real photograph 
team postcards of South Africans 
1929, and Derbyshire 1952, and a 
mono Jaeger advertising postcard of 
West Indies 1928. Odd faults, overall 
in good condition. Qty 9 	 £50/70

240	 Joe Hardstaff Jnr. Nottinghamshire 
& England 1930-1955. Sepia real 
photograph postcard of Hardstaff 
seated three quarter length wearing 
cricket attire and Nottinghamshire 
cap. C.H. Richards series, c1932. 
Very good condition 	 £30/40

241	 Yorkshire C.C.C. teams and players 
1909-1957. Two mono postcards 
of Yorkshire teams for seasons 
1909 and c.1923. Three mono real 
photograph postcards of the teams 
for seasons c.1938, c.1952, and 
1957. Sold with a colour postcard 
of George Hirst in batting pose, and 

postcards. M.C.C. touring parties 
include to Australia 1907/08 (2 
slightly different, both Philco series 
no. 6207D), 1928/29 (publisher 
unknown), to South Africa 1938/39 
(unknown). England teams for 1921 
(Central News), and 1956 (with 
printed signatures and scorecard for 
the 4th Test at Old Trafford to verso) 
etc. Some faults to the 1907/08 
cards, otherwise in good condition 	
	 £30/50

234	 Australian tour postcards 1905-1961. 
Seven mono real photograph and 
three mono postcards of Australian 
touring parties to England. Teams 
are 1905, 1921 (three different), 
1930 (signed by Don Bradman in 
later years), 1930 Viyella advertising 
postcard, 1934, 1948, 1955 and 
1961. Series include Rotary, Bolland, 
Beagles, Photo-Work, Chan’s etc. 
Qty 10. G 	 £50/80

235	 Australian tour postcards 1905-1964. 
Seven mono real photograph and 
four mono postcards of Australian 
touring parties to England. Teams 
are 1905 (two including one of 
the team entering the field in the 
first match of the tour at Crystal 
Palace), 1921 (2 different), 1930, 
1934, 1948 (2 different), 1953, 
1956 and 1964. Series include 
Rotary, Bolland, Photo-Work, R.A. 
Postcards, Australian Foods etc. Qty 
11. Staining to the 1905 card, other 
odd faults, overall in good condition 	
	 £50/80

236	 Touring and Test teams 1920s-1950s. 
Five mono real photograph postcards 
and one mono postcard of Test and 
touring parties. Postcards are West 
Indies team for the 4th Test v M.C.C., 
Trinidad 1954, New Zealand to 
South Africa 1953/54, New Zealand 
to England 1949, South Africa to 
England 1947, M.C.C. to Australia 
1928/29, and England c.1956. 
Publishers include Chan’s, F.C. Dick 
Oval Bookstall, W.E.G. etc. Qty 6. G 	
	 £30/50

237	 Australia teams and players. A rarer 
postcard of ‘The Victorious 1921 
Australian team’. Mono printed 
postcard of the Australian team who 
toured England in 1921, seated and 
standing in rows, wearing suits and 
ties and all wearing trilby hats, in the 
courtyard of the Hotel Cecil, London 
on 30th September 1921. Printed 
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252	 Cricket ground postcards 
1900s-1950s. A selection of six real 
photograph postcards including 
a rarer view of a match in play at 
Trent Bridge in the 1920s by C. & 
A.G. Lewis of Nottingham. Others 
feature matches in progress at the 
Adelaide Oval, England v Australia, 
postmarked 1905, The Oval 1920s, 
also a view of the ground at Hastings 
1930, and ‘Australian Souvenir 
Cricket Festival Garden, Folkestone’, 
both ‘S&E’ Hastings, and an aerial 
view of Lord’s postmarked 1954. G/
VG 	 £40/60

253	 England Test and County cricketers 
1900s-1950s. Black folder comprising 
a collection of forty postcards with 
the odd photograph of England Test 
and county cricketers. Early postcards 
feature Hirst, Rhodes, Jessop, 
Tyldesley, Fry, Woolley, Hearne, 
Barnes, Warner, Jackson, Fender etc. 
Signed postcards include Jack Hobbs, 
Tom Graveney, Alec & Eric Bedser, 
Godfrey Evans, Arthur Fagg, also a 
‘Famous Test Match Grounds’ series 
no. 2, Old Trafford postcard, signed 
to the verso by Gubby Allen, R.E.S. 
Wyatt, Tom Graveney, Len Hutton, 
Don Bradman and Cyril Washbrook, 
and a Lucozade advertising postcard 
of Tony Lock signed by Lock, a 
postcard produced as a ‘Souvenir of 
the Civic Recognition afforded to The 
All England Cricketer Denis Compton 
by The Borough of Hendon, issued 
by the Ambassador Cinema, Hendon 
Central. Series include Valentines, 
Wrench, Mockford, Flemons, 
Hawkins, Foster, Emberson etc. G 	
	 £50/70

254	 Kent C.C.C. 1930s and later. Fourteen 
mono postcards (one colour), mainly 
real photographs, and one candid 
photograph of Kent teams, players 
etc. Mono real photograph postcard 
of the Kent team at Tonbridge, June 
1936 by B.C. Flemons of Tonbridge. 
1930s team photograph by A. Wilkes 
Son, West Bromwich (adhesive marks 
to verso). Percy Chapman, Tich 
Freeman and Frank Woolley standing 
together wearing M.C.C. touring 
blazers, publisher unknown. Frank 
Woolley seated wearing M.C.C. 
blazer. Fisk-Moore of Canterbury. 
Godfrey Evans in wicketkeeping 
pose. Flemons of Tonbridge etc. An 
original sepia candid photograph of 
J.R. Mason walking out to bat etc. 

Hall, Anthony White entering the 
field of play, also Clarkson & Binks, 
Boycott & Hutton walking out to 
bat for Yorkshire. Each photograph 
with neat hand printed caption to 
verso. Very good images in excellent 
condition. Sold with a signature of 
Alf Valentine on small page. Fold to 
page, otherwise in good condition 		
	 £50/70

248	 Australian Test cricketers. Eight 
mono postcard size photographs 
of members of the 1948 Australian 
touring party, each signed by the 
featured player. The images appear 
to be reproductions, probably signed 
in later years. Five cards with deckle 
edges signed by Ray Lindwall, Ron 
Hamence, Sam Loxton, Ian Johnson, 
and Ernie Toshack, also Keith Miller, 
Bill Brown (appears trimmed), Neil 
Hawke, and Doug Ring. Also one 
later image signed by Neil Hawke. 
Sold with three sepia real photograph 
postcards of Victor Trumper (Thiele), 
Don Bradman (Barton Pictorial), and 
Ray Lindwall (Playfair Books), and 
two aerial photograph postcards, 
one of ‘Carpet Bedding, Australia v 
England, The Leas, Folkestone’ 1938, 
and the Old Trafford ground in 1961. 
Qty 14. G/VG 	 £40/60

249	 Yorkshire team postcards 1923- 
c.1951. Six mono real photograph 
postcards and one mono postcard 
of Yorkshire teams for the period. 
Publishers include Fielding, Charles, 
Gazette, Chas. P. Price etc. Qty 7. G 	
	 £50/70

250	 Surrey team postcards 1905-1955. 
Seven mono and five real photograph 
postcards of Surrey teams for the 
period. Series include R. Scott & 
Co., Central News, C.E. Smith Oval 
Bookstall, F.C. Dick Oval Bookstall, 
Star etc. Odd faults, overall in good 
condition. Qty 12 	 £70/100

251	 Middlesex team postcards 
1920s-1955. Two mono real 
photograph and one mono postcards 
of Middlesex teams c.1925, c.1930 
and 1955. Sold with real photograph 
postcards for teams for Yorkshire 
1939 (2 copies), Kent 1955 (signed 
to verso by Peter Hearn), and 
Lancashire 1963. Series include J. 
Smith Lord’s Bookstall, A. Wilkes, 
Charles, J.D. Hunt etc. Qty 7. G 	
	 £30/50

Series include ‘The Nottinghamshire 
Captains’, J/V Cricket Series, M.R.R., 
Frith etc. Qty 39. G/VG 	 £40/60

244	 Essex and Sussex signed player 
portrait photographs 1990s-2000s. 
Twenty eight official colour player 
portraits, each signed by the 
featured player. Signatures include 
Peters, Powell, Cousins, Hodgson, 
Grove, Flanagan, Prichard, Grayson 
(2), Hyam, Rollins, Robinson, Ilott, 
Walker (Essex), Peirce, Robinson, 
Moores, Bates, Martin-Jenkins, 
Khan, Humphries, Adams, Di Venuto 
(Sussex) etc. Also umpires Ken 
Palmer and David Shepherd. VG 	
	 £30/40

245	 Surrey signed postcards 
1930s-1950s. Five original mono real 
photograph player portrait postcards 
of Surrey players, each signed by 
the featured player. Signatures are 
E.R.T. Holmes (dated to verso ‘Aug 
1937’), E.A. Watts, J.H. Edrich, A.R. 
Gover, and A.J. McIntyre. Also a 
signed postcard of Denis Compton 
(Middlesex). Adhesive marks to verso 
of the McIntyre postcard, other odd 
faults, otherwise in good condition. 
Qty 6 	 £30/50

246	 Middlesex C.C.C. 1990s-2010s. A 
good selection of seventy five official 
player postcards, photographs and 
postcards of Middlesex players, 
each card signed by the featured 
player. Signatures include Gatting, 
Haynes, Feltham, Fraser, Tufnell, 
Pooley, Ramprakash, Carr, Moffatt, 
Goodchild, Strauss, Kallis, Langer, 
Brown, Alleyne, Dalrymple, Fleming, 
Emburey, Richardson, Rogers, 
Murtagh, Denly, Dexter, Malan, 
Morgan, Collymore, Finn etc. VG 	
	 £50/80

247	 West Indies tour to England 
1963. Eleven mono postcard size 
candid-style photographs. Two 
photographs are from the 4th Test 
at Headingley, 25th- 29th July 1963 
and depict Deryck Murray on the 
outfield, and the West Indies team 
walking out to field. The remaining 
nine images are from the tour match, 
Yorkshire v West Indians at Sheffield, 
10th- 13th August 1963. Images 
of the West Indians are Hunte & 
Rodriguez walking out to bat, Garry 
Sobers & Lester King, Seymour Nurse 
& Lance Gibbs, Charles Griffith, 
Lester King & Rohan Kanhai, Wes 
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‘County Cricket Badge’ silks 1938 
(full set of 17). W.D. & H.O. Wills 
‘English Cricketers’ New Zealand 
issue 1926 (25), and ‘Cricketers’ 
1928 second series (50). John Player 
& Sons ‘Cricketers’ 1938 (50). Boys 
Magazine ‘Famous Cricketers’ 1929 
(10), and ‘Zat Card Series’ medium 
size, blue backs (11). Parts sets are 
J.A. Pattreioux ‘Cricketers Series’ 
(71/75). D.C. Thompson ‘Secrets 
of Cricket’ 1936 (69/80). Also a 
selection of sixty five mixed cards, 
mainly modern. G/VG 	 £30/50

264	 Cricket cigarette cards 1928 
onwards. A good selection of loose 
cards. Complete sets are W.A. & 
A.C. Churchman ‘Famous Cricket 
Colours’ 1928 (full set of 25). W.D. & 
H.O. Wills ‘Cricketers’ 1928 second 
series (50). John Players & Sons 
‘Cricketers’ 1930 (50), 1934 (50) 
and 1938 (50). Carreras ‘Cricketers’ 
1934, buff backs inscribed ‘Fine 
Quality Cigarettes’ (50). Cereal 
Foods Weeties/ Vita Brites (Australia) 
‘Leading Cricketers’ 1948 (32). One 
part set of Sporting Publicity/ Daily 
Herald ‘Cricket Stars’ 1950 (30/32). 
Also a selection of sixty one mixed 
cards, mainly modern, some earlier 
including Ogden Guinea Gold (23), 
Millhoff De Reszke etc. G/VG 		
	 £30/50

265	 Cricket cigarette cards 1928 
onwards. A good selection of loose 
cards. Complete sets are Major 
Drapkin & Co. ‘Australian and 
English Test Cricketers’ 1928 (full set 
of 40). Wills & Co. ‘Cricketers’ 1928 
second series (50). John Players & 
Sons ‘Cricketers’ 1930 (50), 1934 
(50) and 1938 (50) with a further 
complete set of the 1938 series in 
original album. Sporting Publicity/ 
Daily Herald ‘Cricketers’ 1930 (32). 
Part sets are Ogden’s ‘Cricket’ 1926 
(48/50). Daily Express ‘Cricketers’ 
1947 (8/10). Kiddies Favourites 
‘Popular Cricketers’ 1948 (38/52). 
Also a further mixed selection of 
forty eight later cards. G/VG 	£30/50

266	 Godfrey Phillips cigarette cards. 
‘Pinnace’ and ‘Brown Back’ series 
1923-1925. Seventy ‘Pinnace Series’ 
miniature cards nos. 16 (2), 17, 19 (2 
different and 1 duplicate), 20 (2), 21 
(3), 23, 24 (2), 26, 30, 35, 37, 38, 
42, 44, 48, 49 (2 different), 50, 53, 
54 (2), 56, 57 (2), 60, 61, 70, 71, 72, 
74, 81, 82, 83 (3), 85, 91, 106, 107, 

Full set of the eight small cards of 
cricketers issued. Sold with ‘Chums 
Cricketers’ 1923, full set of twenty 
three larger than standard cards, nos. 
1-20 numbered, the remaining three 
unnumbered. Minor faults to the odd 
card, otherwise in good/ very good 
condition 	 £30/40

260	 J.A. Pattreiouex, Manchester. 
‘Cricketers Series’ 1926. Rarer 
full set of seventy five numbered 
cigarette cards. Odd minor faults to 
card nos. 1, 13, 19, 37, 48, 57 and 
62, otherwise in good/ very good 
condition 	 £180/250

261	 Cigarette cards 1929-1931. Three 
full sets of cards. United Tobacco 
(South Africa), ‘Springbok Rugby 
and Cricket Teams’ 1931. Full set of 
forty seven large format numbered 
cards. Age toning to some backs, 
odd card with slight rounding to 
corners, otherwise in good/ very 
good condition. W.D. & H.O. Wills, 
‘Cricketers’ second series 1929, full 
set of fifty cards. John Player & Sons, 
‘Cricketers’ 1930, full set of fifty. 
Both sets in very good condition. 
Sold with D.C. Thomson, ‘World’s 
Best Cricketers’ 1930. Fourteen cards 
all with mauve backs, nos. 1-10 
issued by ‘The Wizard’ and nos. 9-10 
issued by ‘The Rover’. Age toning 
and some wear, rounding to corners 
of ‘The Rover’ no. 10, otherwise in 
good condition 	 £50/80

262	 Don Bradman. Red album comprising 
a collection of fifty eight cigarette and 
other Bradman related ephemera. 
Series include Ogden’s ‘Australian 
Test Cricketers 1928-29’, W.A. & 
A. Churchman ‘Sporting Celebrities’ 
1931, John Player & Sons ‘Cricketers’ 
1934 and 1938, Ardath (State 
Express) ‘Sports Champions’ 1935, 
Lyons Maid ‘Famous People’ 1966 
etc. Other issuers include Carreras, 
Senior Service, Allen’s Steam Rollers, 
Hoadley’s Chocolates, Weet-Bix etc. 
Also includes official tour guides 
for Australia to England in 1938 
and 1948 (wrappers detached), 
‘Australian Legends’ Medallic first 
day cover dated January 1997 with 
commemorative $5 Bradman coin, 
commemorative stamps etc. G/VG 	
	 £40/60

263	 Cricket cigarette cards 1921 onwards. 
A good selection of loose cards. 
Complete sets are Godfrey Phillips 

Qty 15. Odd faults, overall in good/ 
very good condition 	 £40/60

255	 Cricket postcard selection. Twenty 
four mono (two colour) postcards. 
Includes some real photograph 
postcards of ‘Cricket I. Bowling, 
Cutting & Driving’ and ‘Cricket II. 
Wicket, Catch & Stumped’. Rotary 
Photographic Series no. 3983 I. Player 
postcards of Trevor Bailey, signed by 
Bailey, signature a little faded, also 
L.C. Braund, K.S. Ranjitsinhji, Alec & 
Eric Bedser (printed signatures) etc. 
Teams include South African tourists 
1947, New Zealand tourists 1958, 
Nottinghamshire C.C.C. 1956. Series 
include Wrench, Valentine, F.C. Dick, 
Lucozade, W.E.G. etc. Odd minor 
faults, overall in good condition 	
	 £30/40

256	 Cricket Postcards. Over two hundred 
modern postcards and some greetings 
cards depicting photographs of 
cricket grounds, village and school 
cricket, cricket at stately homes, 
reproductions of cricket scenes and 
characters in art etc. Includes a 
set of ten postcards of ‘The Lord’s 
Collection. Cricket Landscapes’, and 
‘Grounds for Pleasure’ series nos. 
1-23 by Morphot, Alton, Hampshire. 
Also seventy five copies of a card 
produced ‘In Celebration of the 
Life of Sir Donald Bradman A.C. 
1908-2001’. VG 	 £30/50

257	 W.D. & H.O. Wills (Australian Issue). 
Capstan Cigarettes ‘Prominent 
Australian and English Cricketers’ 
1907/08 second/ reissue. Full set of 
eight cards numbered 66-73, players’ 
name captions printed in red/ brown. 
Slight rounding to corners of Jones, 
Crawford and Humphries. Staining 
to verso of the Fane card (no. 68), 
otherwise in good/ very good 
condition 	 £40/60

	 The eight cards in this set are reissues 
of the same cards from the first issue 
(see previous lot) but the players 
are numbered differently and with 
different coloured captions

258	 Boy’s Realm ‘Famous Cricketers’ 
1922. Full set of 15 numbered 
cards. Sold with R. & J. Hill ‘Famous 
Cricketers’ 1923, full set of forty 
numbered cards. Good condition 	
	 £30/50

259	 D.C. Thomson, London. Anonymous 
series issued with ‘The Rover’ 1923. 
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signed by Lamb, DeFreitas, Gooch 
and Small, and Set 2 by Amiss, Willis 
and Snow. Also a further seven 
signed postcards, various series, of 
Brian Lara, Chris Cowdrey, Wayne 
Larkins, Dean Jones, Bob Taylor, 
Courtney Walsh and David Gower. 
Qty 56. VG 	 £40/60

274	 Overseas cricketers signed trade 
cards c.1990s. A selection of trade 
cards, postcards and colour player 
portrait photographs of modern 
overseas cricketers. Includes ten 
T.C.C.B. signed postcards of Bacher, 
S. Pollock (South Africa), Sidhu, Raju 
(India), Bevan, M. Waugh, Healy, 
McGrath (Australia), Abdul Razzaq, 
Mohammad Akram (Pakistan). Also 
six signed player photographs of 
South Africans, Cronje, Rhodes, 
Crookes, Boucher, Benkenstein 
and S. Pollock. Other signed cards 
are Lawson, Border, Boon, Warne 
(Australia), Marshall, Lara (West 
Indies), Muralitharan (Sri Lanka), 
Turner and Fleming (New Zealand). 
Qty 19. G/VG 	 £50/70

275	 Phillips ‘Pinnace’ premium issue 
cabinet size real photograph trade 
cards issued in 1924. Two real 
photograph cards of Jack Hobbs, 
Surrey, No. 16.C, and Henry Howell, 
Warwickshire, No. 70.C. Plain backs. 
Adhesive marks to verso of both, 
otherwise in good condition 	£30/50

THE HANDWRITTEN JOURNALS, 
RARE BOOKS AND CRICKETING 
EFFECTS OF LEGH BARRATT. 
NORFOLK CRICKETER AND  
MEMBER OF THE THE FIRST CRICKET 
TOUR OF THE WEST INDIES IN 
1894-1895 

	 Legh Barratt. Norfolk C.C..C. 1890 
to 1908. Barratt was a member of 
the Robert Slade Lucas tour of the 
West Indies in 1894-95 and the 
Arthur Priestley tour of the West 
Indies in 1896-97, the first two ever 
tours to the Caribbean. Legh Barratt, 
sometimes erroneously recorded 
at times as Leigh Barratt, was born 
in Altrincham, Cheshire in 1871 
and educated at Rossall School, 
Lancashire, he went on to Oxhead 
Hall Farming College in Norfolk and 
became a farmer and stock broker, 
played all his county cricket for 
Norfolk, eventually captaining the 
county, with his first match in 1890 
against Hampshire at Southampton. 

trade cards, the majority published 
in Australia and New Zealand. 
Australian series include Topps ACB 
Gold ‘Great Feats’ 2001/01 nos. 
2-7. Sunsmart Victorian Bushrangers 
1998/99 full set of twenty and 
1999/2000 full set of twenty plus 
duplicates. Futera World Series 
1994 nos. 1-106 plus four checklist 
cards. Futera ‘Cricket Elite 1996’ nos. 
1-7, 9-36, 46-58 plus two checklist 
cards. Elite Sports 2003 nos. 1-81. 
Weet-Bix ‘Stat Attack’ 2007 full 
set of 29. One New Zealand series, 
Card Crazy Authentics ‘High Velocity 
Cricket 1996’ (New Zealand) full set 
of ninety. Other series include ‘Blues’ 
(New South Wales), FAI, ‘Buttercup 
Build ‘Em Up’, Marston’s Cricket 
Club, County Print Services etc. VG 	
	 £30/50

271	 Cornhill Insurance Test Series signed 
collectors cards. Thirteen cards, 
each signed by the featured player. 
Includes eight ‘Series C’ cards of Paul 
Downton, Martyn Moxon, Chris 
Lewis, David Capel, Peter Willey, 
Nick Cook, Chris Smith and Paul 
Terry. Two ‘Series D’ cards of Rob 
Bailey and Eddie Hemmings, and a 
further three reproduction cards of 
Paul Jarvis, Neil Williams and Kim 
Barnett, each signed. VG 	 £40/60

272	 Cornhill Insurance Test Series signed 
collectors’ cards. Sixty five cards each 
signed by the featured player. Cards 
are Series F (Qty 1) Munton. Series 
G (3) Ilott, Fraser, Illingworth. Series 
H (8) Bolus (2), Rhodes, Benjamin, 
Taylor, Such, DeFreitas, Titmus. 
Series I (53) D. Fletcher, Silverwood, 
Gough (3), White, Hick, Knight, 
Giddins, Wells, Butcher (2), A. 
Hollioake, Tudor, Stewart (3), Thorpe 
(2), Caddick (3), Read, Mullally, 
Habib, Gallian, Flintoff, Schofield, 
Crawley, Watkinson, Atherton (4), 
Patel, Headley, Ealham (2), Croft (2), 
Hussain (3), Irani, Brown, Malcolm, 
Taylor, Cork, Tufnell (2), Ramprakash 
(2) and Fraser. All cards are different 
with the exception of the Bolus card. 
VG 	 £40/60

273	 T.C.C.B. / E.C.B. Classic Cricket 
Postcards. ‘International Cricketers’. 
Thirty nine cards, each signed by the 
featured player. Cards are nos. 1, 2, 4, 
6, 10, 12-16, 18-21, 23, 25, 27-29, 
31, 32, 35, 39-43, 52-55, 67, 74, 94, 
96, 97, 130 and 254. One duplicate. 
Sold with J/V Cricket Series Set 1 

108, 109, 114, 124, 129, 132, 133, 
135, 137, 152, 157, 158, 159, 160, 
166, 175, 183, 186, 190, 191, 192, 
193, and 203. Also nineteen ‘Brown 
Back Series of Cricketers’ nos. 16, 17, 
18, 19, 20, 21, 22 (2), 24, 83, 85, 
110, 117 (2), 118, 152, 156, 166, 
209. Odd duplication as indicated. 
G/VG 	 £60/80

267	 ‘Famous County Cricketers’ 1958. 
Complete set of colour cigarette card 
size cards with profile to reverse. In 
original album, uncut and in strips 
of three. Issued by National Spastics 
Society. VG 	 £15/25

268	 ‘Bodyline’. Boys Magazine ‘ZAT’ 
cricketer cards 1933. Medium size, 
plain blue backs. Full set of eleven 
cards, each numbered. Very good 
condition. Rare. Also ‘Champion’ 
(Amalgamated Press) ‘Australian & 
English Cricket Stars’ 1932, nos. 2, 
8, 25 & 28 from a series of 32, and 
‘Hotspur’ (D.C. Thompson) ‘World’s 
Best Cricketers’ 1956, full set of 18. 
G/VG 	 £30/40

269	 Signed international Test player 
cricket trade cards. Five albums 
comprising eighty four Classic Cricket 
International Cricketers/ TCCB/ ECB 
player postcards, each signed by the 
featured player. Signatures include 
Moeen Ali, Sam Curran, Chris Jordan, 
Adil Rashid, Graeme Swann, Ray 
Illingworth, Martin Bicknell, Simon 
Jones, Stuart Broad, Mark Wood, 
Mark Butcher, Michael Vaughan, 
Andrew Strauss, Alastair Cook, Joe 
Root, Jonathon Trott, Eoin Morgan, 
Jos Buttler, Matthew Hoggard, 
James Anderson, Steve Smith, 
Shane Watson, Glenn Maxwell, 
James Pattinson (Australia), Shakib-
Al-Hasan (Bangladesh), Cheteshwar 
Pujara (India), Ross Taylor, Brendan 
McCullum (New Zealand), Graeme 
Smith, Colin Ingram, Simon Harmer, 
Kyle Abbot (South Africa), Sanath 
Jayasuriya, Kumar Sangakkara, 
Chaminda Vaas (Sri Lanka), Curtley 
Ambrose (West Indies), Waqar 
Younis, Abdur Razzaq (Pakistan) 
etc. Some duplication. Also includes 
signatures of Godfrey Evans, Andrew 
Strauss and Bill Voce on white cards/ 
page. VG 	 £50/80

270	 Australian and New Zealand 
cricket trade cards. Three red 
files comprising a comprehensive 
collection of modern unsigned 
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seen... Friday 1st February. ‘Got 
them all out for 124. They followed 
on and made 147 for 5 wickets, thus 
leaving the match drawn in our 
favour.... the stand is each day full of 
ladies in their brightest colours. The 
greatest difficulty I have at present is 
the evading of drinks which are being 
forced down me...’. Barratt continues 
in a similar vein giving the day to day 
routine of the tour, commenting on 
the atmosphere, the people, the 
cricket, the players,  the dinners and 
social expeditions, events and 
gatherings with cricket matches 
against Barbados. 9th February 
‘memorable match v Barbados... the 
total number of runs scored is 1385 
and is the 3rd record of large scoring 
ever chronicled. We continue today 
and from the first, our fielding and 
bowling was very good. Several of 
their men lost their heads and the 
result was that we won the match by 
24 runs. Tremendous excitement, 
nearly all the team are individually 
called out and cheered by the crowd. 
It was indeed a day worth living for’, 
Antigua. 14th February ‘We start 
match versus Antigua. Eight out of 
the eleven are blacks playing against 
us, in bare feet.... finish match with 
Antigua, winning in an innings by 50 
[69] runs. The blacks are disgusted 
and one was heard to give as the 
reason for losing that we were such 
big fat men while they were a mere 
lot of boys. One black here remarked 
that if they had the same food as we, 
they would have beaten us’, St 
Kitts-Nevis. 17th-19th February ‘At 
the foot of the peak is a leper asylum 
on the edge of the sea. We went to 
see them... even under these circum-
stances they seem fairly happy and 
sing hymns most beautifully. We 
send them some of our old cricket 
bats’...A big Dinner was given by the 
reception committee in the evening, 
usual toast and speeches-very good 
one by Priestley , St Lucia/Martinique. 
21st/22nd February ‘Four of us go 
ashore for an hour. Most amusing 
experiences. The dress of the 
Martinique girls is very charming and 
is world-famed. Commence match 
with St Lucia. Good wicket, pretty 
little ground. I made 27.... Finish 
match v St. Lucia. We won by 9 
wickets, St Vincent. 25th February 
‘Play cricket match v St. Vincent. 
Very awful pitch, like a gravel road, 

including cricket on the decks during 
the day, music and singing in the 
evenings. Barratt comments that 
‘Smith-Turberville, Priestley, Lucas 
and Bromley-Davenport are at 
present my favourites of the team’. 
Hurricane gale hits them on 
Wednesday 23rd January and they 
‘shipped 500 tons of water, 700 
plates smashed on the voyage’. The 
ship enters Bridgetown Harbour on 
the morning of Monday 28th January 
‘The ship is surrounded by blacks 
who sell fruit and dive in a most 
wonderful way for coins.... a 
deputation arrive to welcome the 
cricketers. We part with our recent 
friends and steam for shore, where 
several thousand people thronged on 
the landing place and cheered us. We 
are taken in private carriages and 
driven to our hotel, where a most 
delicious breakfast was provided. In 
the afternoon we went to practice.... 
the hospitality of the people is 
unbounded. The strangeness and 
beauty of the place is unlike anything 
I have seen before. Everything is 
provided for us free of charge. The 
niggers follow us about and cheer us 
vociferously and from what they 
have said they evidently want us to 
win’. Tuesday 29th January. the day 
of the start of the first match 
‘Everywhere we are seen we are 
cheered and encouraged.... the 
excitement of everybody was 
intense... thousands of people in the 
street on their way to the ground 
almost stopped the carriages.... I 
have never laughed more or enjoyed 
a day so much. Made 0. Could’nt see 
a ball (so soon after the voyage) ... all 
shops were close and a general 
holiday was given... Rather a watery 
night outside and inside’.... 
Wednesday & Thursday 30th & 31st 
January. ‘Everybody in the island was 
on the ground, there being not a 
vacant seat. Tide of luck went against 
us and we were beaten though not 
disgraced’.... Thursday 31st January 
‘We begin today cricket match v 
United Services... we take the wickets 
first and lose several of our own 
wickets very cheap but the tail end 
put on some runs, total 248. I made 
56, Sewell 40, Dawson 30. We are 
batting the whole day.... Am getting 
quite used to the faces of the niggers. 
I agree with Froude, they are the 
happiest race of people I have ever 

He played in fifty eight matches for 
Norfolk as a minor county all-rounder 
with a highest score of 166 and an 
average of 23.41 with the bat and 
took 31 wickets at 22.41 with a best 
of 5-53. His only first class matches 
were the fifteen matches he played 
on the two tours of the West Indies, 
scoring 253 runs at an average of 11 
with a top score of 96 and taking nine 
wickets at an average of 34.88. He 
married Mary Thorburn in Cromer, 
Norfolk, in 1899 and lived in a house 
on Sheringham Golf Course. He had 
two brothers, Gordon and William 
Barratt, who also played for Norfolk. 
He died in December 1950 at the age 
of 79 years

276	 Legh Barratt. Norfolk C.C..C. 1890 
to 1908. ‘Robert Slade Lucas Tour of 
the West Indies 1894-95’. 
Wonderfully evocative journal/diary 
handwritten by Legh Barratt whilst 
on the pioneering Robert Slade Lucas 
tour of the West Indies in 1895, the 
first tour of the West Indies by an 
English team, containing the details 
of the matches played, his 
observations of the matches and the 
team, the people, the culture, the 
islands and life in the Caribbean in 
the mid 1890’s.  The journal begins 
when the team arrives at Waterloo 
station, London on Wednesday, 
January 16th and about to take the 
train to Southampton to board the SS 
Medway for the voyage to the West 
Indies and finishes on Tuesday 16th 
April, the day of their departure 
bound for England. The red leather 
journal, measuring 5”x8”, is written 
mainly in black ink, but some entries 
to the beginning of the journal are in 
pencil, has a brief title to the front 
end paper ‘L. Barratt. R.S. Lucas XI, 
Marine Hotel, Barbados’. He begins 
his journal by describing the scene at 
Waterloo station ‘Started from 
Waterloo 10am, big crowd to see us 
off including many people I knew. 
Three cheers as we left station... the 
team seem to be a jolly lot and full of 
fun. A crowd see us off at 
Southampton and wish us god 
speed. I feel as though I am going 
away for years instead of three 
months’. Barratt continues to 
describe the journey commenting on 
the bad weather, gales blowing and 
the ship rolling, by Sunday 20th the 
seas are calming and the weather 
warming, the team plays games 
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rooks’... Jamaica Born. Tuesday 2nd 
April ‘They meet with no better fate 
than the ‘All Jamaica team’ did and 
were eventually beaten by an innings 
and 97 runs. We found a scorpion in 
one of the cricket bags. I got it put 
into a jar which I still retain’... 
Western Jamaica, Montego Bay. 
Friday 5th April ‘We start today the 
match v West Jamaica. The ground 
looked very cheerful with flags all 
round it and a band started in the 
morning and played all day. The 
stand was well filled in the afternoon. 
Things started rather badly for us as 
Priestley was bowled by the first ball 
and four wickets were down for 
about 20. However Bush and Barker 
made a good stand.... I took 20 and 
then was umpired out.... we finish 
match with West Jamaica winning 
easily by an innings and 60 runs’. 
North Jamaica. Monday 8th April 
‘We started the cricket match versus 
North Jamaica and found it a very 
bad wicket. The ball bumped a great 
deal and frequently just missed ones 
chin.... We finish match v North 
Jamaica winning by seven wickets. 
There was a very good attendance 
each day, carriages being drawn up 
along two sides of the ground’... All 
Jamaica. 10th/11th April ‘Although 
we had enjoyed our stay in the 
country very much and had seen 
many wonderful sights well worth 
seeing, still I was not sorry to get 
back to Kingston and have a fixed 
place of abode for a few days and 
also to get rid of the ticks of which 
we all got a fresh supply in the Fern 
Valley’.... ‘We started our last match 
of the tour versus All Jamaica. They 
made several alterations in their 
previous team which proved 
beneficial to them. Our eyes were 
evidently suffering a little from the 
long glaring drives along the dusty 
white coral rounds, and our fielding 
was far from good.... We finish the 
match losing by 8 wickets. This 
makes our 4th match lost in the West 
Indies. I made 10 no and 12 (in four 
hits). The wicket crumbled after the 
first 200 runs. The Jamaicans were 
very pleased to get one out of the 
five contested matches’. Monday 
16th April. The day of our departure 
from Jamaica has arrived with all its 
packing, rushing about, card leaving 
and farewells... A great many people 
came to see us off and amid the 

it more. It was a most perfect wicket 
and it was quite a pleasure fielding 
on such a beautiful ground... we 
should have continued the match... 
but rain came in torrents with no 
cessation from 11 o’clock until 3. It 
was terribly disappointing especially 
to Demerara C.C. as they had gone 
to the trouble of erecting stands at a 
great expense and they were robbed 
of half the gate money.... the day of 
departure from Demerara has 
arrived... a large party of our recent 
friends... came on the launch to see 
us off on the Dee.... Voyage to 
Barbados en route to Jamaica. The 
weather is good and the sea fairly 
calm... On Saturday morning we 
arrived at Bridgetown. I spent most 
of the morning writing mail letters 
and buying curiosities... Smith-Tu-
berville alias the ‘Long’un’ suddenly 
made up his mind to go home to 
England on the ‘Don’ which sailed 
today for Southampton. He made up 
his mind very suddenly and it was 
only 3 hours before the boat sailed 
that he decided. He only told Lucas 
anything about his going’ Friday 
March 29th. ‘At 6am in the morning 
we find ourselves anchored in 
Kingston Harbour, Jamaica. On 
landing... we were driven to the 
cricket ground to have a sumptuous 
lunch. We afterwards practised 
cricket and had Lohmann (brother of 
the Surrey man) to bowl to us. He is 
very like his brother and has a very 
good berth here as groundsman and 
professional. We start the match 
versus All Jamaica. We soon find they 
are much weaker than we are. They 
go in first and playing with little or no 
confidence only compile 72. Our 
innings was not completed the first 
day but we eventually made 215. 
The wicket was very good although 
the out fielding was rather rough..... 
we finished the match... winning by 
an innings and 90 runs. The 
enthusiasm over cricket does not 
seem to run so high in Jamaica as in 
other colonies and there were no 
more than three thousand people 
(who paid for admission) watching 
the match. Several thousands who 
did not care to pay admission got a 
peep at the match from different 
vantage points. Many from the tops 
of the trees and it was very comical 
to see them huddled together on the 
boughs of some trees like a nest of 

absolutely no grass. They win a one 
day’s match amidst great excitement. 
Four thousand watching... I played 
the billiard player of St. Vincent who 
was very bad indeed’, Trinidad. 28th 
February ‘Start the match v Queen’s 
Park C.C. at 11.30. We get them out 
for 71 and make 165. We finish 
cricket match and have a most 
exciting finish. We won by 4 wickets, 
getting the runs only 1 minute to 
time. I was batting during the 
exciting time making 14 not out. 
Immense crowd were present quite 
10,000 people. Immense excitement 
after the match- speeches being 
delivered to the crowd from the steps 
of the pavilion... All Trinidad. 
Saturday 2nd March ‘We all go to 
the Gymkhana race meeting... two 
large stands paddock it all just like an 
English racecourse. I rode in a race 
and jolly nearly got killed. Feel 
knocked out of time this morning. I 
realise that I shall not be able to play 
cricket for some time, which is very 
disappointing... Eventful day’. 
‘Commence match versus All 
Trinidad. Bush and I are obliged to 
stand out [due to the racing 
accident]. A very fast black bowler 
(Woods 6 for 39) bowls most of the 
team. We are 90 behind on the 1st 
innings. At 4.30pm whilst everyone 
was watching the match, a wreath of 
black smoke was seen to curl up from 
one of the principle warehouses [It 
was the start of a fire never before 
seen in the West Indies. Thousands 
rushed from the ground to protest 
their interests, houses fell like packs 
of cards. Over fifty warehouses and 
dwelling were completely destroyed 
and the estimated loss was one 
million sterling], Demerara. 16th 
March ‘The Demerara ground is by 
far the best ground in the West 
Indies. It exactly resembles a good, 
fast English wicket like ‘Lord’s’. We 
had by far the best of the first day’s 
play. Priestley coming off for the first 
time... continue our match v 
Demerara, Davenport proved 
unplayable on the soft treacherous 
wicket and we eventually won by 10 
wickets’ Demerara. 19th March, ‘We 
start a return match v Demerara- I 
play again for the first time since my 
fall in Trinidad. We lost the toss and 
had to field out nearly all the day in 
the hottest sun we have yet 
experienced. I was not very fit so felt 
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silver metal lock to side, is written in 
black ink. Brief title to the first page 
reads ‘Cricket tour to the West Indies 
starting Dec[ember] 30[th] [18]96’ 
and the journal begins ‘Quite a 
crowd to see us off at Waterloo 
Station. We travel together in saloon 
to Southampton. Meet John Watson 
at Southampton, he has lunch on 
Medway and sees me off’....  
Steamed out of the docks at 3.30 
and we soon lost sight of the little 
crowd on the landing stage.... soon 
lost sight of the needles and began to 
feel the Bay of Biscay roll which 
caused three of team to summarily 
seek their berths’. December 31st & 
Jan 1st & 2nd. ‘Rather dreary days - 
no life on the ship, everyone ill or 
uncomfortable ...... During these 
days I found several opportunities for 
long talks with Stoddart (The greatest 
amateur cricketer of his day). From 
these conversations on his cricket life 
and Australian experiences I gathered 
that it is still true that - real greatness 
and modesty always go together’. 
Barratt relates several amusing stories 
of events that happened on board 
ship. January 3rd. ‘Calm weather, 
climate becoming delicious - Begin to 
put on summer clothing. Everyone 
getting well and cheering up- Voyage 
begins to get really enjoyable - never 
felt fitter....January 7th. Barratt 
informs us of his daily routine on 
board ship, breakfast, talk, games in 
the morning, cricket practice in the 
afternoons, dinner dancing and 
music in the evenings. January 10th 
‘Arrive 2pm at Barbados. People on 
shore very much surprised to see the 
mail not expected until Monday - 
Niggers soon got wind of it and came 
rushing down to meet us at the 
wharf. I happened to be in carriage 
with Stoddart and Sam Woods ‘ the 
blacks soon found out this and set up 
a stampede after the carriage 
shouting their names’... January 
13th/14th ‘Start cricket match versus 
[All] Barbados. Disastrous result. We 
went in first and made 106. Barbados 
made 172 for 2 wickets..... 
Enthusiasms of crowds today baffles 
description many of them up the 
trees. Got all Barbados out for 275 
we went in and got about 120 losing 
by an innings and 40 runs. Our first 
quiet evening and we well wanted it 
to brood over our defeat’. January 
15th/16th ‘Play St Vincent. Put them 

all round cricketer who could bat, 
bowl and field well, however his 
other talents of billiards (which are 
mentioned in the journal), bridge, 
horse riding, the piano, fiddle and 
music would make him a good 
tourist. He was also a keen watercol-
ourist.

277	 Legh Barratt. Norfolk C.C..C. 1890 
to 1908. ‘Robert Slade Lucas Tour 
of the West Indies 1894-95’. ‘The 
English Cricketers in Trinidad. 
Details of the matches played. 
1895’. Printed at the Office of the 
Daily News. Port of Spain 1895. 
31pp. Very nicely bound in original 
maroon boards with gilt titles to 
centre and marbled end papers and 
page edges, as issued. Very scarce 
post tour publication covering the 
two tour matches played in Port of 
Spain against Queen’s Park Cricket 
Club 28th February, 1st Mar and 
All Trinidad 4th March, 5th March. 
The tourists won the first match by 
3 wickets but lost the second match 
by eight wickets. Minor wear to 
boards and edges, slight breaking to 
the base of the spine, small tear to 
the front end paper otherwise in very 
good condition throughout. This was 
Legh Barratt’s copy. A very rare tour 
book, never seen by many collectors 
or sold by many book dealers. 
Padwick 4675 	 £3000/5000

278	 Legh Barratt. Norfolk C.C..C. 1890 
to 1908. ‘Arthur Priestley tour of the 
West Indies in 1896-97’. Excellent 
and interesting journal/diary 
handwritten by Legh Barratt whilst 
on the tour of the West Indies in 
1896-97, the second tour of the 
West Indies by an English team, 
containing the details of the matches 
played, his observations of the 
matches and his team, the people, 
the culture, the islands and life in the 
Caribbean in the mid to late 1890’s. 
The journal begins when the team 
arrives at Waterloo station, London, 
travel to Southampton to board the 
SS Medway for the voyage to the 
West Indies on Thursday 30th 
December and finishes rather 
abruptly on Monday 21st February in 
between the first and second touring 
matches against Trinidad {the reason 
for this is unknown], so the journal 
covers ten of the sixteen matches 
played on the tour. The black leather 
journal, measuring 5.25”x8”, with 

usual enthusiastic farewells and 
waving of many handkerchiefs we 
steamed away from the coral strand 
of Jamaica where we had spent such 
a pleasant time’. The journal includes 
an original photograph of the touring 
team with opponents (unknown) in 
front of a pavilion with Barratt seated 
on the front row in cap and without 
blazer and a small original two sided 
printed ‘Programme. Jamaica Club. 
Ball in honour of English Cricketers’ 
with dances and music listed to 
verso, some adhesive marks to verso. 
There are also what appears to be 
Barratt’s preliminary notes/writings 
on the start of the tour to the back of 
the book in pencil, which appear to 
have been once the front of the 
book. Also the names and part 
addresses of ten of the members of 
the touring party noted by Barratt. 
There is also a note dated 18th 
August 1895 suggesting that the 
journal might be published, it never 
was... The journal consists of one 
hundred and forty six pages of 
handwritten text and cuttings and 
contains almost 20,000 handwritten 
words. 

	 A remarkably comprehensive, vivid 
and diverting journal/diary of this 
seminal tour of the West Indies 
undertaken one hundred and twenty 
six years ago. A unique insight into 
a player’s life on tour covering both 
the cricket matches, travel and social 
history of that time. Barratt has never 
before left the shores of England and 
he often finds the sights he sees 
miraculous in his eyes and is filled 
with awe. He had never, I would 
imagine, have seen a person of 
colour up to that point in his life.......	
	 £8000/12000

	 The tourists won ten of the 
matches played, with two draws 
and four defeats. The touring team 
consisted of R.S. Lucas (Middlesex, 
Captain), M.M. Barker (M.C.C.), L. 
Barratt (Norfolk), R. Berens & H.R. 
Bromley-Davenport (Cambridge 
University & Middlesex), F.W. Bush 
(Surrey), J.M. Dawson, R.L. Marshall 
& A.A. Priestley (M.C.C.), R.P. Sewell 
(Kent & Essex), H.T. Smith-Turb-
erville (M.C.C.), W.H. Wakefield and 
J.H. Weatherby. All were amateurs 
and only seven of the thirteen ever 
played first class cricket. Legh Barratt 
was by all accounts an accomplished 
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arguing on cricket and never stopped 
until it was time to go, played whist ‘ 
grand evening’. February 7th. 
Interesting account of a shark 
fishing/ harpooning expedition,  
February 8th ‘The afternoon’s 
pleasure somewhat spoilt by having 
a cable from Antigua to say that 
Stone was seriously ill. Priestly wired 
to his people, sail in the evening for 
Trinidad’. February 10th ‘Arrive 
Trinidad 6am.... Very good welcome 
from Committee of Reception.... 
Great preparations for the centenary 
are in evidence practice cricket in the 
afternoon on the new ground, 
receive mail letters’. February 11th, 
12th ‘Was the day for inaugurating 
our cricket in Trinidad it started with 
a match versus the Q.P.C.C [Queens 
Park Cricket Club].... We continued 
in brilliant weather. Q.P.C.C scored 
216. English team 187 for 1 wicket. 
Stoddart 108 not out, Stanley 63 not 
out. Ladies pavilion filled to 
overflowing, great delight was 
shown at Stoddarts batting as he hit 
in grand style’.... February 14th, 15th 
16th ‘Start match versus All West 
Indies. We went in on a hard wicket 
and made 179. All W.I went in and 
amassed 215 - a bad decision with 
regard to Austin was mainly 
responsible for this score as he scored 
about 50 after he was unmistakably 
out.... We had 6 wickets down for 41 
and looked winners all over. But 
Constantine (a black) played very 
well and we were eventually defeated 
by 3 wickets. Lunch on board H.M.S 
‘Cordelia’. February 17th. Interesting 
account of the Trinidad Gymkhana 
Races which the team went to. 
February 18th to 21st. Long account 
of the match v All Trinidad ‘We 
expected to find this quite as tight a 
struggle as the match v the Combined 
XI had been for they have best inter 
West Indian bowler, Cumberbatch 
and also the renowned ‘Float’ (alias 
Woods) whom we know to be 
equally as good a bowler as Clifford 
Goodman of Barbados. This presen-
timent of ours was more than fully 
borne out and we suffered defeat by 
10 wickets. We lost the toss and they 
compiled 170. We made a fearful 
exhibition and were dismissed for 30 
‘ It seemed almost incredible that 
such a team as ours could possibly 
get dismissed for such a small total 
but such is the uncertainty of the 

did two years ago ‘ Stoddart was 
batting almost all my innings at the 
other wicket and it is indeed a 
pleasure and an experience to be 
opposite such a batsman.... Continue 
match which is going greatly in our 
favour and looks like being a hollow 
affair..... Win match in an innings ‘ 
after lunch Stanley and I go for a ride 
up into the country although the 
very fact of being in the saddle in 
itself was enjoyable, the country was 
not nearly so picturesque as we had 
seen in other islands’... January 31st. 
February 1st/2nd ‘We leave Antigua 
in the ‘Taymouth Castle’ for St. 
Kitts..... Start match versus St Kitts ‘ 
the cricket ground is situated very 
picturesquely on an eminence 
overlooking the town and harbour of 
Basse Terre mountains on one side 
and sugar plantations all round it. 
Stoddart took another 100 although 
missed in his first over. Was umpired 
out myself. Spent quiet evening at 
club. Continue match we got 269 
and the island team collapsed entirely 
before our bowling and we won 
easily in an innings with plenty of 
runs to spare’. February 3rd, 4th. The 
touring party travel to St.Lucia, 
leaving C.C. Stone (a fellow cricketer) 
behind due to fever, past Montserrat 
and arrive at Dominica. They visit Mr 
Wilson’s Cocoa Estate ‘The house 
and gardens were the most 
picturesque and enchanting I think I 
have ever seen. Perched upon a little 
eminence, you look right down the 
valley from his garden and see the 
river in a silver streak stretching for 
miles. It reminded me more than 
anything ever else did of my idea of 
the Garden of Eden. Humming birds 
and gorgeous butterflies flutter 
about the luxuriant foliage where the 
deepest shade of brightest sunshine 
were to be found’.... February 5th. 
They then head back to St. Lucia, 
match cancelled due to rain, they 
then head the same day to 
Bridgetown, Barbados for the next 
match. February 6th/8th ‘United 
Services. 6 Soldiers and 5 Sailors. We 
go in first and get 252, they get 130 
and 110. Champain seemed to be 
their best bat. De Robee a very good 
wicket keep. We win in a innings by 
11 runs. Priestley, Stanley and Self go 
to dinner in the evening on flagship 
‘Crescent’ where we have a most 
enjoyable time. Priestley started 

in on a bad wicket and get them all 
out for 51 - English 275 for five 
wickets - Stoddart not out 153. 
Fancy dress ball at the club very fine 
affair for Barbados about 400 there 
- Enjoy it immensely ‘ cricket team 
allowed to go in plain evening clothes 
‘ up till 4am. Declare innings and 
getting them out cheaply the second 
time, win by an innings and 120 
runs’..... January 18th/19th ‘2nd 
match v. [All] Barbados. Indignation 
of niggers not being allowed into 
ground free of charge. Many of them 
assisted over the pailings by a very 
tall nigger who charged 1d for men 
and ¬1/2d for boys for so doing’..... 
Continue match on sticky wicket 
winning amidst intense excitement 
by 3 wickets - Very jolly dinner in the 
evening with the Bishop of Barbados 
who is a keen cricketer. Sam Woods 
gets a little in the wind and slaps him 
on the back and calls him ‘old cock’ 
much to the amusement of his 
Lordship’.... January 21st/22nd/23rd 
‘Got Barbados out for 130. Rain 
commenced and stopped play. (Very 
unfortunate for us as we were 
batting on a good wicket)... Went in 
the morning very bad wicket and we 
were all out for 77. Barbados made 
about 160 and left us about 220 to 
get to win. We made a wretched 
display on a good wicket and could 
only put together 97 losing by an 
innings and 130 runs.....Raced the 
buggies home to the hotel, very 
damp evening!’... January 25th ‘Got 
back to Bridgetown about 3 o’clock 
meet Hawke’s team (just arrived) in 
club who had been very badly 
received in Barbados. Brom[ley] 
Davenport and Dawson as friendly as 
before, but I doubt their sincerity - 
did not see Wakefield. Sail in evening 
for Antigua and Leeward Islands - 
Much stirrup cup drinking with 
Reception Committee’. January 
27th. ‘Arrive Antigua 12 noon. Go 
ashore in launch brought by 
Reception Committee. The harbour 
here swarming with sharks see two 
or three huge monsters following the 
launch and I guess anyone falling 
overboard would but be in great 
request.... Practice cricket in the 
afternoon. quiet evening’. January 
28th/29th/30th. ‘Start match v 
Antigua, we go in first and make 270 
‘ Stoddart 107. myself 96 ‘ the blacks 
do not now play in bare feet as they 
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locking bolts, leather straps, leather 
handles and ‘secure two lever’ brass 
lock. The bag is well worn and has 
some damage and wear otherwise 
in generally good condition. The 
‘Spring Handle Club’ cricket bat 
produced by R.G. Pilch of Norwich 
is a short handled bat, lacking its 
rubber handle otherwise in good 
condition. Is it too fanciful to think 
that Barratt may well have taken his 
cricket attire in this bag, and possibly 
the bat, on those early pioneer tours 
of the West Indies?? 	 £150/250

	 Fuller Pilch was the great-uncle of 
Robert George Pilch who founded 
the sports shop in Norwich of the 
same name, at the beginning of the 
twentieth century

281	 Legh Barratt. Norfolk C.C..C. 1890 
to 1908. ‘Cricket Cuttings’. Norfolk 
C.C.C. cricket 1900-1908. Half 
leather black scrapbook kept by 
Barratt with newspaper cuttings 
covering matches, invitation and 
dinner menu, handwritten notes etc. 
The end paper reads ‘Legh Barratt. 
June 1900’, in ink in Barratt’s hand. 
The cutting include reports and 
cuttings involving Norfolk against 
Northumberland, Hertfordshire, 
Yorkshire 2nd XI, Durham, West 
Indies in 1900, Old Rossallian Tour 
1901, v Surrey 2nd XI, Hertfordshire, 
Cambridge, M.C.C. (Dr Arthur 
Conan Doyle played for the M.C.C. 
and made 16 and also took four 
wickets in the match), Durham, 
M.C.C. & Ground, Cambridgeshire, 
Suffolk in 1901, The Norfolk Cricket 
Week 1902 & 1903 with matches 
v Suffolk, Cambridgeshire, M.C.C, 
etc, v Eton Ramblers, Suffolk, 
Hertfordshire, London County (W.G. 
Grace playing and making 17 and 6 
and taking a catch and six wickets, 
v Buckinghamshire, Oxfordshire, 
Cambridgeshire in 1904, In 1907 
v Cambridgeshire, Oxfordshire, 
Hertfordshire, Bedfordshire etc and in 
1908 v Bedfordshire. There are also 
two press cuttings with biographies 
and pen pictures of Barratt. The 
Dinner menu and invitation are for 
a Complimentary Dinner to the club 
secretary Mr E.G. Buxton in 1905. 
The Dinner held at The Maid’s Head 
Hotel, Norwich on the 6th October 
1905, the same year that Norfolk won 
the Minor Counties Championship. 
The handwritten notes written to 

invitations was never received and 
another English Party (this one) led 
by A. Priestley was being arranged, 
having accepted an invitation from 
Jamaica. Lord Hawke met Priestley, 
but the two could not come to 
an amicable settlement and both 
decided to go independently to the 
West Indies. In the issue of ‘Cricket’ 
for 8th April 1897 was published 
the correspondence between Mr 
Priestley and Lord Hawke, and it 
would appear from the details set 
out that Hawke treated Priestley in 
a rather high-handed manner.... Lord 
Hawke’s touring party played its first 
match sixteen days after Priestley’s 
first match...

279	 Legh Barratt. Norfolk C.C..C. 1890 
to 1908. ‘Arthur Priestley’s Tour of 
the West Indies 1896-97’. ‘Cricket 
at Barbados. Mr Priestley’s English XI 
versus Barbados and Saint Vincent. 
Complete Details of a fortnight’s 
Cricket. January 1897’. Printed at 
the Bulletin Office, Bolton Lane, 
Bridgetown, Barbados 1897. 34pp. 
Very nicely bound in original maroon 
boards with gilt titles to centre and 
marbled end papers, as issued. Very 
scarce publication covering the 
four tour matches played against 
Barbados (three matches) and Saint 
Vincent (one match). The tourists 
lost the first match to Barbados by 
an innings and 41 runs, they won the 
next match against Saint Vincent by 
an innings and 139 runs, in the return 
match against Barbados they won by 
three wickets and in the third match 
against Barbados lost by 136 runs. 
Minor wear to boards and edges, 
very slight breaking to the base 
of the spine, small tear to bottom 
of page 19/20 and to the head of 
page 23/24 otherwise in very good 
condition throughout. This was Legh 
Barratt’s copy. A very rare tour book, 
never seen by many collectors or 
sold by many book dealers. Padwick 
4677 	 £3000/5000

280	 Legh Barratt. Norfolk C.C..C. 1890 
to 1908. Large original leather ‘cigar 
shaped’ cricket bag and bat used by 
Barratt during his playing career. The 
leather bag, by George G. Bussey & 
Co Ltd, with players name printed 
to side ‘Legh Barratt’ in black, some 
wear and fading to lettering. The 
bag has the remains of various travel 
labels to its leather sides. Metal 

game’.... February 21st ‘. Barratt 
analyses the match and gives six 
reasons for the defeat ‘Firstly the 
magnificent play and dogged pluck 
of the opposing side’.... 3. That 
Stoddart was not at all well and 
entirely out of form and that Woods 
was suffering from rheumatism in his 
bowling arm and shoulder’... The 
journal abruptly stops at this point 
and there are no further entries, even 
though six matches on the tour 
remain to be played, the remaining 
fixture in Trinidad and the five 
matches in Jamaica. The reason why 
Barratt does not continue the journal 
is unknown....The journal includes an 
original real photograph of the team 
having lunch on board H.M.S. 
Cordelia on February 19th, original 
press cuttings giving details of the 
matches, events played etc. The 
journal consists of seventy four pages 
of handwritten text and cuttings and 
contains just over 6000 handwritten 
words. An interesting, vivid and 
evocative journal/diary of this second 
tour of the West Indies. A unique 
insight into the players life on the 
tour covering both the cricket 
matches, travel and social history of 
that time 	 £3000/5000

	 The tourist’s won ten of the matches 
played, with one draw and five 
defeats. This second touring team 
was a much stronger team than 
the previous 1894-95 team and 
consisted of Arthur Priestley (M.C.C., 
Captain), A.E. Stoddart, C.A. Beldam 
and W. Williams (Middlesex), 
S.M.J. Woods, R.C.N. Palairet and 
H.T. Stanley (Somerset), R.P. Lewis 
(Oxford), C.C. Stone (Leicestershire), 
F.W. Bush, Legh Barratt, J. Leigh and 
Dr G. Elliott. Legh Barratt was by all 
accounts an accomplished all round 
cricketer who could bat, bowl and 
field well, however his other talents 
of billiards (which are mentioned n 
the journal), bridge, horse riding, the 
piano, fiddle and music would make 
him a good tourist. He was also a 
keen watercolourist.

	 There was some controversy over this 
tour as Lord Hawke had been asked 
to take the 1896-97 touring team 
out to the West Indies following 
an invitation from the Governor of 
British Guiana and from Trinidad, 
Barbados and Jamaica. Unfortunately 
his telegram accepting the islands’ 
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288	 Cricketing jug. A large and impressive 
Doulton Lambeth stoneware jug, of 
bulbous form, with three moulded 
relief vignettes of cricketers, a 
batsman, bowler and wicket keeper, 
Abel, Woods and McGregor in 
white on a brown background. 
With stylised floral leaf and flower 
Art Nouveau decoration to top, in 
between vignettes and beneath in 
green, white and blue glaze. Strap 
handle in darker brown glaze. 8.5” 
tall. Incised to base with Doulton 
Lambeth and makers mark for what 
appears to be Florence Dennis and 
stamped number ‘164’, undated 
circa 1880’s. Very good condition. 
Excellent example of this rare 
cricketing ceramic 	 £600/900

289	 Doulton Lambeth stoneware tobacco 
jar, hand decorated with six moulded 
relief vignettes of cricketers to each 
arched roundel, in various batting 
poses, although in one panel the 
cricketer is holding a tennis racket 
to his side with an impressed 
overall flower motif on the brown 
background. Darker brown rim and 
base with beaded decoration. The 
tobacco jar is sadly lacking its lid. The 
lid should be with small blue flowers 
and ivy decoration surrounding a 
figure of a crouching batsman as the 
finial. 4” tall. Incised to base with 
Doulton Lambeth and makers mark 
for Emilie M. Stratford and incised 
date of 1882. Very good condition 	
	 £250/350

	 Knights sold a similar tobacco jar 
(hammer price 4700), complete with 
lid around fifteen years ago but the 
jar differed from this example in 
that the figures showed batsman, 
fielder and a wicket keeper. A 
further similar example was a cricket 
tobacco jar, described as ‘one of less 
than five examples known to exist’, 
was sold in the Crump sale of 2006 
(hammer price £4000) which again 
had slight differences to it. A similar 
example of this tobacco jar can be 
found in the Wisden Book of Cricket 
Memorabilia, page 157

290	 William Gilbert Grace. Original 
Coalport porcelain plate commem-
orating W.G. Grace’s Century Of 
Centuries 1895, decorated in the 
rarer puce (red) with central portrait 
of Grace and dates of each individual 
century and who scored against 
radiating out from the centre. 

motif decoration, white beaded 
decoration to roundel borders  and 
blue floral bands to top and base of 
the jug. The handle modelled with 
cricket bats and a ball with a straw 
boater to top. Hallmarked silver 
mount to rim. 9.5” tall. Doulton 
Lambeth impressed stamp with date 
of 1880 and makers marks to base of 
Emma Burrows and Lizzie Padbury. 
Small loss to edge of straw boater on 
the handle otherwise in very good 
condition. Excellent example of this 
rare cricketing ceramic 	 £700/1000

285	 Doulton Lambeth stoneware beaker, 
moulded in relief with figures in 
roundels of a batsman (W.G. Grace) 
in different poses and with a white 
sprigged pattern. Doulton Lambeth 
impressed marks to base, date 
1880, and makers marks to base of 
Lizzie Padbury and Eleanor Burrell. 
Hallmarked silver mount to rim. 
Approx 5.25” high. Light hairline 
cracks otherwise in good/very good 
condition. Excellent example of this 
rare cricketing ceramic 	 £300/500

286	 W.G. Grace. Doulton Lambeth 
stoneware jug with pale body and 
dark brown rim, decorated with 
three portraits/roundels of W.G. 
Grace, K.S. Ranjitsinhji and George 
Giffen within scrolling foliage. Two 
tone brown strap handle. Produced 
in 1896. Approx 7” high. Impressed 
Doulton Lambeth stamp and factory 
mark to base ‘9891’. Very good 
condition  	 £250/350

287	 Cricketing jug. A large and impressive 
Doulton Lambeth stoneware tapering 
jug, moulded in relief with six raised 
figures, three of batsman and three of 
fielders in roundels, all different and 
in various positions. With two further 
smaller raised figures of cricketers to 
either side. Overall impressed floral 
motif decoration, oval dark brown 
decoration to roundel borders  and 
white beaded bands to top and base 
of the jug. The handle modelled with 
cricket bats and a ball with a straw 
boater to top. Pewter mount to rim. 
Approximately 9.25” tall. Doulton 
Lambeth impressed stamp with date 
of 1881 and makers marks to base of 
Imogen Durtnall, Lizzie French and 
Alice Herapath. Very good condition. 
An excellent example of this rare 
cricketing ceramic 	 £800/1200

both sides of a single page refer two 
different cricket matches, one refers 
to playing in a match for a scratch 
under A. Simpson’s team against Sir 
Humphrey de Trafford’s team and 
making 125 runs out of a total of 
186 ‘This was the best innings I ever 
played-the behaviour of some of Sir 
H’s guests was disgusting. At lunch 
they all sat on one side of the table... 
looked at our team... as much as to 
say what strange beasts are there!!’. 
The other side of the page refers to a 
match played in Ripon where Barratt 
made 93 runs in the afternoon 
against a team including Tom Emmett 
and in the same evening making a 
break of 125 at billiards. 34pp. Odd 
further cricketing notes to inside rear 
board. Some wear and breaking to 
the leather binding, especially at the 
spine, contents good. The scrapbook 
measures 8”x12”	 £250/350

CRICKET CERAMICS & METALWARE

282	 ‘The Boss’ and ‘I Was‘nt Ready’. A 
rare Royal Doulton ‘Black Boy Series 
Ware’ china jardiniere, entitled to one 
side ‘The Boss’ printed with a boy 
wearing an umpire’s coat and holding 
a cricket bat and to the other side ‘I 
Was’nt Ready’ with a similar boy in 
red shirt and a floppy hat looking 
glum with his wicket broken behind 
him. Green floral decoration to top 
rim. 5” tall. Doulton backstamp 
and ‘D2864’ to base. The series was 
introduced in 1906 and withdrawn 
by 1930. Very good condition. A 
rarer ‘Black Boy’ item 	 £1000/1500

283	 ‘There’s Style!’. A rare Royal Doulton 
‘Black Boy Series Ware’ china 
sugar bowl entitled ‘There’s Style!’ 
printed with a boy in red shirt and 
a floppy hat standing in front of 
his stumps in batting pose, ‘The All 
Black Team’ crest to reverse. Green 
floral decoration to top rim. 2.5” 
tall. Doulton backstamp to base. 
The series was introduced in 1906 
and withdrawn by 1930. Very good 
condition. A rarer ‘Black Boy’ item 		
	 £700/1000

284	 Cricketing jug. A large and impressive 
Doulton Lambeth stoneware tapering 
jug, moulded in relief with six raised 
figures, three of batsman and three of 
fielders in roundels, all different and 
in various positions. With two further 
smaller raised figures of cricketers to 
either side. Overall impressed floral 
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wickets appealing for a stumping. 
Lacking printed title below wickets. 
‘Copyright 489712’ stamp impressed 
to base. German, circa early 1900’s. 
5.5” tall. Very good bright example 
of the figure, lacking its printed title. 
A rarer Kinsella figure  	 £70/100

300	 ‘Frank Worrell’ West Indies. Sandland 
ceramic tankard with transfer printed 
colour image of Worrell in batting 
pose and ‘Old Father Time’ to 
reverse. Gilt lustre to rim and handle. 
3.75”. Sandland stamp to verso. 
Very good condition. Rarer of the 
Sandland tankards 	 £30/50

301	 Alfred Mynn, Kent & Sussex. 
Extremely large Sandland tea cup 
and saucer with transfer printed 
colour vignette depicting Mynn 
bowling with name printed beneath. 
To the reverse an image of ‘Old 
Father Time’. Gold lustre to cup rim 
and handle. The cup measures 5” 
diameter and is 3.75” high. Sold with 
a 5” Sandland tankard also featuring 
Mynn. 5” tall. Very minor small chip 
to the base of the cup otherwise both 
in good/very good condition  		
	 £50/80

302	 William Davies. Scorer. Sandland 
tankard with transfer printed colour 
vignette depicting the scorer at his 
table with name printed beneath. 
To the reverse an image of ‘Old 
Father Time’. Gold lustre to cup rim 
and handle. The tankard measures 
5” tall. Sold with a Sandland square 
ashtray and a goblet also featuring 
Davies. Some marks to the ashtray 
otherwise all three in good condition. 
Qty 3  	 £40/60

303	 Brian Close Benefit Year 1961. Good 
selection of Sandland items produced 
to commemorate Close’s Benefit, all 
featuring the transfer printed image 
of ‘Yorkshire County Cricket Club. 
The Pavilion, Headingley, Leeds’ and 
printed Close’s signature. A large 
circular Sandland Ware ash tray, 
8.25” diameter, a ceramic trinket/
cigarette box with lid, a small trinket 
tray, an extremely large Sandland tea 
cup and saucer, a tall tea/coffee cup 
and two tankards of various shape 
and size all featuring the image. Gold 
lustre to rims, handles etc. Qty 7. 
Good/very good condition 	£80/120

304	 ‘Lord’s Cricket Ground- The Pavilion. 
Marylebone Cricket Club’. Two 
Sandland tankards of various shape 

commemorate the event in 1937. 
M.C.C. colours of red and yellow 
in bands to top of the tankard with 
‘M.C.C. 1787-1937’ inscribed below 
to both sides. Approximately 5.25” 
high. Minton stamp and number to 
base. Very good condition 		
	 £150/250

294	 Cricket mug. Victorian mug with 
transfer printed scenes to both 
sides of a cricket match in progress 
to background and to foreground a 
fielder, wearing a cap, attempting 
to make a catch printed in brown. 
Decoration to top inside rim and to 
the handle, also in brown. Approx-
imately 3.5” tall. Odd minor faults 
otherwise in good condition 	
	 £200/300

295	 ‘Cricket’. A Victorian Staffordshire 
mug with transfer printed scenes 
printed in brown, to one side the 
scene of a cricket match in progress 
with title ‘Cricket’ to lower border 
and to the reverse a deer stalking 
scene with dogs and deer with title 
‘Deer Stalking’ to lower border. 
Approximately 4.25” tall. Odd minor 
faults otherwise in good condition 		
	 £200/300

296	 Tom Richardson, Surrey & England 
1892-1904. Heart shaped pin tray 
with gilded and scalloped rim with 
printed image of Richardson in 
bowling pose and name printed to 
right hand side. MacIntyre of Burslem 
stamp to base with registration mark 
319664 (1898). Minor hairline crack 
to left hand side otherwise in good 
condition. Rare 	 £200/300

297	 ‘The Hope of his Side’. Kinsella 5.5” 
caricature spill vase of a young boy in 
batting stance in front of the wickets. 
Printed title below wickets and bat. 
‘Copyright’ stamp to base. German 
circa early 1900’s. 5.5”. Some very 
minor wear otherwise in good 
condition 	 £80/120

298	 ‘Out First Ball’. Kinsella caricature 
spill vase of a young boy looking 
disappointed with broken wicket 
behind him. Printed title below 
wickets and bat. German circa early 
1900’s. 5.5”. Some very minor wear 
otherwise in good condition 		
	 £80/120

299	 ‘How’s That?’. Kinsella caricature 
spill vase of a young boy, in wicket 
keeper pose, holding ball with broken 

With plain semi-gadrooned rim. 9” 
diameter. Coalport stamp in green 
to back, ‘In Commemoration of Dr 
W.G. Grace’s Century of Centuries 
1866-1895’ in red to back. Some 
fading to the image otherwise in 
good/very good condition. Rare 	
	 £250/350

	 W.G. Grace completed his one 
hundredth century by making his 
highest first class score of 288 v 
Somerset in the game in the match, 
Somersetshire v Gloucestershire, 
played at the Ashley Down Ground, 
Gloucester on Friday May 17th 1895

291	 The Ashes’ England v Australia 1953. 
Magnificent Royal Worcester bone 
china plate produced by the factory 
to commemorate the Ashes series 
in England 1953. The plate bears 
the printed signatures in gold of the 
England and the Australian touring 
teams plus an image of the Ashes urn. 
Signatures include Hutton, Compton, 
May, Evans, Wardle, Laker, Lock, 
Trueman, Statham, Bedser, Hassett, 
Miller, Lindwall, Johnston, Davidson, 
Harvey, Benaud, Tallon, Morris etc. 
The plate measures approx 10.5” 
diameter with signatures in gold to 
centre and rim with decorative gold 
edging to rim. To reverse is the Royal 
Worcester mark. One of the most 
decorative cricket plates made by 
the Worcester factory. Very good 
condition 	 £130/160

	 These commemorative plates were 
first produced and issued in 1938 
and continued until 1973. This plate 
was specially made to commemorate 
the Ashes in 1953. Each plate was 
limited in number by the factory 
to about 50-60, one given to each 
member of the team and a few made 
available to specialist collectors

292	 M.C.C. 1787-1937. ‘150th 
Anniversary of the Marylebone 
Cricket Club’. Large attractive cream 
ware jug produced by Minton to 
commemorate the event in 1937. 
M.C.C. colours of red and yellow in 
bands to top of the jug with ‘M.C.C. 
1787-1937’ inscribed below to both 
sides. Approximately 7.5” high. 
Minton stamp and number to base. 
Very good condition 	 £300/500

293	 M.C.C. 1787-1937. ‘150th 
Anniversary of the Marylebone 
Cricket Club’. Minton cream ware 
ceramic tankard produced to 
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with W.G.Grace batting with pavilion 
and trees to background, details 
to the inside of the lid ‘A Village 
cricket match at the turn of the 19th 
Century’, with a small vignette of a 
fielder to the inside, the base with 
crossed bats, ball etc. Stamped to 
base ‘Bilston & Battersea Enamels’. 
Halcyon Days. In original box, minor 
wear to box. VG 	 £60/90

317	 W.G. Grace. Large Royal Doulton 
ceramic caricature toby jug of W.G. 
Grace wearing M.C.C. cap, with 
cricket bat and ball handle. Approx 7” 
tall. 1996. Sold with ‘The Hampshire 
Cricketer’. Royal Doulton. Produced 
by Hampshire C.C.C. 1985. Limited 
edition no. 907/5000. Sold with 
‘The Bowler, the Batsman and the 
Wicketkeeper’. Set of three H.J. 
Wood ceramic toby jugs of cricketers 
c.1960s/1970s. 7” tall. Qty 5. G 		
	 £40/60

318	 Geoff Boycott. Coalport china plate 
commemorating Boycott scoring 
a hundred Centuries for Yorkshire. 
Limited edition of 1500 plates, in 
original box. Sold with Coalport 
china plate commemorating Boycott 
scoring a Century of Centuries 
1963-1977. Limited edition of 1500 
plates and a further Coalport plate 
commemorating Yorkshire’s 1987 
B&H Cup win at Lord’s. Limited 
edition 103 of 500 plates, in original 
box. Qty 3. G 	 £30/50

319	 Commemorative plates from the 
collection of Alan Curtis (actor). 
Two Coalport plates for ‘The Last 
Yorkshire Team to Play at Bramall 
Lane. Yorkshire v Lancashire’ 1973, 
limited edition no. 177/1000, and 
John Edrich ‘Century of Centuries 
1959-1977’, limited edition of 1500. 
Also ‘Kim Barnett Benefit Year 1992’, 
W. Bates & Co., Stoke-on-Trent. 
Lacking original boxes. Qty 3. G/VG 	
	 £30/40

320	 ‘Glenn Turner. 100th Hundred. 
Worcestershire v Warwickshire- 
Scored 311 not out 29th May 1982’. 
A not often seen plate produced by 
Severnside Ceramics, Worcester and 
Duncan Fearnley, to commemorate 
Turner achieving 100 first-class 
centuries. VG 	 £30/50

321	 The Ashes. Two Royal Stafford china 
plates, ‘England 1977 Jubilee Test 
Series v Australia’, with three lions 
emblem to centre and facsimile 

transfer printed colour image of 
the Hampshire emblem and name 
beneath to each pot and name printed 
beneath. Lancaster & Sandland Ltd. 
4” tall. Lacking stoppers to bases. G  	
	 £30/40

311	 Harold Larwood. Nottinghamshire 
& England. Endurance Ltd cold-cast 
porcelain figure of Larwood in 
bowling pose. On wooden plinth 
with title. Approx 8” tall. G 	£30/40

312	 Cricket ceramics. Good selection of 
cricketing ceramics. Items include 
‘Worcestershire County Cricket Club. 
Champions 1964’, Jasperware 5” 
green/grey ceramic tankard, ‘Lewis 
Cage as a Batsman’ 4” Sandland 
tankard, ‘Teachers Whisky’ transfer 
printed jug, ‘England in the West 
Indies 1994’ tankard, ICC World Cup 
South Africa 2003’ tankard, Arthur 
Wood cricketing tankard, Somerset 
C.C.C. 1978-79 tankard (Royal 
Winton), Original glass ashtray 
‘Surrey County Cricket Club. County 
Champions 1952-1958’ etc etc. Qty 
15. Good condition 	 £50/80

313	 Sylvac cricket ceramic ceramics 
etc. Sylvac ceramic red cricket ball 
shaped jam pot/sugar bowl with 
lid. No 4714. Plus Sylvac ceramic 
red cricket ball shaped mug with 
stump handle. No 4720.  Sold with 
five similar coloured items which 
are more modern, matching cricket 
ball shaped salt and pepper pots, a 
cricket ball shaped bottle opener, 
sherry bottle and an ashtray made 
by Sandland to commemorate Ray 
Illingworth’s Benefit Year. Qty 7. G 	
	 £30/40

314	 Staffordshire replica cricket figures. 
A good selection including ‘Tennis 
& Cricket’, ‘Military Batsmen’, ‘The 
Batsman & Bowler Group’, ‘The 
Batsman & Wicket-keeper Group’, 
and the ‘Smaller Batsman and 
Bowler’. Good condition 	 £25/35

315	 Don Bradman. Bradman porcelain 
candle snuffer produced by Bronte 
Porcelain. The snuffer shows Bradman 
half length wearing Australian cap 
and sweater and holding a bat on his 
shoulder. Limited edition 452/750. In 
original box, with certificate. VG 		
	 £50/80

316	 ‘Village Cricket Match’. Halcyon 
Days circular enamel on copper pill 
box. The lid of the pill box decorated 

and size, each with transfer print of 
the pavilion at Lord’s to lid, 5”&4”. 
Sold with two Sandland trinket trays 
with similar design.  Gold lustre to 
rims. Plus a further tankard with a 
similar image, this tankard produced 
by Britannia Potteries, 4.5” and 
a glass plate commemorating the 
Centenary of Test Cricket at Lord’s 
1880-1980, 8” diameter. Qty 6. 
Good/very good condition 	 £50/80

305	 ‘Pavilion Trent Bridge Cricket 
Ground’. Two Sandland tankards of 
similar shape and size, 5”, each with 
transfer print of the pavilion at Trent 
Bridge to side, one has the emblem 
and initials for the ‘N.C.C.S.A.’ to 
verso. Sold with a Sandland trinket 
tray with similar design. Gold lustre 
to rims. Qty 3. Good/very good 
condition. A rarer design 	 £50/80

306	 ‘Lancashire County Cricket Club. 
Member’s Pavilion, Old Trafford’. 
Sandland Ware ceramic tankard with 
transfer printed Club crest and the 
pavilion to each side. Gilt lustre to rim 
and handle. 5” tall. Sold with a glass 
plate commemorating Gillette Cup 
cricket played by Lancashire at Old 
Trafford 1963-1980, 8” diameter. G 	
	 £30/40

307	 ‘Alfred Mynn, Thomas Box, Fuller 
Pilch and William Lillywhite’. Four 
Sandland Ware ceramic trinket/ash 
trays with individual transfer printed 
images of each player in cricketing 
pose with name beneath. Each 
5”x4.5”. G/VG 	 £30/50

308	 ‘Maurice Tate, Frank Worrell and 
Jack Hobbs’.  Three Sandland Ware 
ceramic trinket/ash trays with 
individual transfer printed images of 
each player in cricketing pose with 
name beneath. Each 4.5”x4.5”. G/
VG 	 £30/50

309	 W.G. Grace. Large oblong Sandland 
ashtray with transfer printed image 
of Grace in batting pose to centre. 
9”x5.75”. Sold with a similar but 
different ashtray of similar size 
and a circular ashtray, 8.5”x7”, 
all featuring the same design by 
Britannia Potteries. Sold with three 
storage jars featuring images of 
W.G. Grace for Colman’s Mustard by 
Amberglade etc. Good condition 		
	 £50/80

310	 Hampshire County Cricket Club. 
Pair of salt and pepper pots with 
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Club 1981. D.W. Randall’ and to 
verso The Lord Taverners Trophy. 
Presented for the Schweppes County 
Championship’. The goblet stands 6” 
high. VG 	 £80/120

330	 Derek Randall. Nottinghamshire 
& England. Four items awarded/ 
presented to Derek Randall during 
his playing career. A trophy 
presented by ‘Indianoil’ to Randall 
as Man of the Match in the M.C.C. 
tour match v Bombay at Indore, 
5th- 7th February 1977, including 
a framed facsimile photograph of 
Randall receiving the trophy with 
signed note from Randall. 8.5” tall. 
A small EPNS tankard for ‘Retford 
C.C. Bassetlaw League Champions 
1968 with signed note from Randall. 
4” tall. A silver metal trophy for ‘The 
Sun Fielder of the Year Award 1976. 
Derek Randall’. 5.5” tall. A silver 
metal salver presented to Randall for 
his testimonial, 1993. 9.5” diameter. 
Some tarnishing, otherwise in good 
condition 	 £60/90

	 Allen Hill 1845-1910. Yorkshire & 
England 1871-1882. Hill played in 
the first ever cricket Test, taking the 
first wicket and the first catch in Test 
History in 1877. Hill began his career 
with Lascelles Hall and Kirkheaton 
clubs and in 1863 became profes-
sional at Dewsbury and Savile, but 
it was with Burnley when he first 
played for the county in 1871. He 
played 139 matches for Yorkshire 
between 1871 and 1882. His highest 
score for Yorkshire was 49 versus 
Middlesex at Bramall Lane, Sheffield 
in 1876. His best bowling was 7 for 
14 against Surrey at Argyle Street, in 
Hull in 1879

331	 Surrey v Yorkshire 1871. Silver plated 
cup or trophy reportedly presented 
to Allen Hill by an admirer from 
Yorkshire, living in London following 
the match played at the Oval, 21st 
& 22nd August 1871. In the match 
Allen Hill took six wickets for thirty 
three runs off 26.3 overs in Surrey’s 
first innings and six wickets for 
twenty four runs from twenty three 
overs, giving Hill overall match 
figures of twelve wickets for fifty 
seven runs. The goblet/trophy stands 
7.5” tall and has oak leaf, floral and 
cartouche decoration to the cup and 
the base. There is no inscription on 
the trophy. Some loss to silver plate 
otherwise in good condition. Sold 

325	 Alec Bedser. Surrey & England. Glass 
tumbler by Crown Crystal Glass Pty. 
Ltd., Sydney, presented to Bedser to 
commemorate the visit of the M.C.C. 
touring party in 1946/47. Transfer 
printed colour title and floral display 
to side. Gilt lustre to rim. 4” tall. G 		
	 £30/50

326	 Test Match and Final gifts 
1987-2013. A selection of four 
gifts presented to members of the 
press and officials, all contained in 
original presentation cases. Items 
are a NatWest Bank Trophy 1987 
engraved silver metal paperweight 
and letter opener. NatWest Trophy 
‘Final Final 1981-2000’ fountain and 
ball point pen set. I.C.C. Champions 
Trophy England & Wales 2013 
ball point pen. Yorkshire C.C.C. 
corkscrew in the form of a cricket bat 
(undated). VG 	 £30/40

327	 Warwickshire C.C.C. A selection 
of crystal and metalware originally 
the property of a member of the 
Warwickshire C.C.C. committee. 
Pair of engraved Edinburgh Crystal 
brandy goblets produced to 
commemorate Warwickshire’s 100 
years of County Championship 
Cricket, and their Triple Trophy 
winning success of 1994. Limited 
edition nos. 26 and 27 of 100, each 
with certificate signed by Dennis 
Amiss. Silver plated ashtray engraved 
to centre with county ‘bear and 
ragged staff’ emblem surrounded 
by floral decoration. 4.25” square. 
Also a ‘Lancashire County Cricket 
Club 125th Anniversary. Old Trafford 
1864-1989’ official medal in original 
‘L.C.C.C.’ presentation box. Qty 3. 
G/VG 	 £40/60

328	 Derek Randall. Nottinghamshire & 
England 1972-1993. Silver plated 
goblet presented to Randall by 
the M.C.C. for the England tour of 
Pakistan & New Zealand 1983-94 
with engraved image of St. George 
& the Dragon of England with initials 
‘D.W.R.’. The goblet stands 5.25” 
high. VG 	 £50/70

329	 Derek Randall. Nottinghamshire 
& England 1972-1993. ‘Notting-
hamshire County Champions 1981’. 
Silver plated goblet presented to 
Randall for being a member of the 
Nottinghamshire team who won 
the Championship. Engraved to face 
‘Nottinghamshire County Cricket 

signatures of the England team 
to surround, and ‘Australia 1977 
Touring Cricket Team’ with Australian 
emblem to centre and facsimile 
signatures of the Australian team to 
surround. ‘Centenary Test. England 
v Australia’ 1980, Coalport. ‘England 
v Australia. Headingley July 1981’ 
(Botham and Willis match), Royal 
Albert. ‘Centenary of The Ashes 
1882- 1982’, Coalport. ‘The Ashes. 
England’s Glorious Victory 2005’, 
Aynsley. Qty 6. VG 	 £30/50

322	 ‘Century of Centuries’. Collection of 
fifteen limited edition china plates, 
each commemorating a player 
achieving a ‘hundred hundreds’ 
during his first class career. Plates 
are Geoff Boycott, John Edrich, 
Colin Cowdrey, Jack Hobbs, Walter 
Hammond,. Denis Compton, 
Dennis Amiss, Les Ames (Coalport), 
Tom Graveney (Qty 2), Graham 
Gooch, Herbert Sutcliffe, Len 
Hutton, Viv Richards, Frank Woolley 
(Royal Grafton). Some in original 
presentation boxes. G/VG 	 £40/60

323	 Yorkshire C.C.C. Five limited 
edition plates. ‘Geoffrey Boycott 
100 Centuries for Yorkshire’ 1985 
(Coalport), Benson & Hedges Cup 
Winners 1987 (Coalport), ‘Harold 
“Dickie” Bird MBE’ retirement from 
first- class cricket umpiring 1997 
(Royal Doulton), ‘Yorkshire County 
Champions 2001’ (Peter Stanier), 
and ‘Wombwell Cricket Lovers’ 
Society 50th Anniversary’ 2001. G/
VG 	 £30/40

324	 Commemorative plates. A selection 
of fifteen commemorative plates 
including Essex C.C.C. Centenary 
1876-1976 (Edwardian), Essex C.C.C. 
County Champions 1979 (Coalport), 
New Zealand v England 2nd Test, 
Lancaster Park 1987 (Paragon), 
M.C.C. Bicentenary 1787-1987 
(Wedgwood), Richard Hadlee world 
record 431 Test wickets for New 
Zealand 1990 (Royal Grafton), West 
Indies v England 1990 (Fred Rumsey/ 
R.A. James), Somerset C.C.C. 100 
Years of Championship Cricket 
1891-1991 (Oryal Worcester), 
Centenary of Test Cricket at Old 
Trafford 1884-1994 (Coalport), 
Surrey C.C.C. 150th Anniversary 
1845-1995 (Leslie Fantom), The 
Oval 2005 (Wedgwood), Hampshire 
C.C.C. Captains (Royal Doulton) etc. 
G/VG 	 £30/50
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pavilion, for the match played 6th- 
9th September 1947. The North 
XI includes Hutton, Washbrook, 
Place, Hardstaff, Yardley, Cranston, 
Brennan, and is signed in ink to 
the photograph by Butler, Pollard, 
Washbrook and Brooks. The South XI 
includes Wyatt, Howorth, Donnelly, 
Wilcox, Brown, Evans, and is signed 
in ink to the photograph by Young, 
Fishlock, Wooller, Bedser and 
Mallett. Blind embossed stamps for 
Walkers Studios, Scarborough, to 
both photographs. Each photograph 
measures 9.75”x5.25” and appear 
to have been slightly trimmed to 
edges. G/VG 	 £60/90

339	 H.D.G. Leveson-Gower’s XI v 
Australians, Scarborough 1947. 
Original mono photograph of 
the Leveson-Gower XI standing 
in one row wearing cricket attire 
in front of the pavilion, for the 
match played 8th- 10th September 
1948. Players are Robins (Captain), 
Hutton, Fishlock, Edrich, Donnelly, 
Yardley, Brown, Evans, Bedser, Laker 
and Prichard. Stamps for Walkers 
Studios, Scarborough to both verso. 
10.75”x4.75”, trimmed to lower 
edge. 26/09/2021 	 £30/50

340	 Scarborough Festival 1950. Three 
original mono photographs of teams 
lined up in one row wearing cricket 
attire in front of the pavilion. Teams 
are for North v South, 6th- 8th 
September 1950, and the H.D.G. 
Leveson-Gower XI for the tour 
match v West Indies, 9th- 12th 
September 1950. Players featured 
include Yardley, Brennan, Simpson, 
Gladwin, Hutton, Cranston, Kenyon, 
Insole, Fishlock, Bailey, Edrich, 
Graveney, Lester, Lowson, Pritchard 
etc. All three photographs appear to 
be by Walkers Studios, Scarborough. 
10.5”x5.25”. VG 	 £50/80

341	 Gentlemen v Players, Scarborough 
Festival 1951. Two original mono 
photographs of each of the teams 
lined up in one row wearing cricket 
attire in front of the pavilion, for the 
match played 5th- 7th September 
1951. Gentlemen are Yardley 
(Captain), Sutcliffe, Hall Simpson, 
Bailey, Edrich, Yardley, Griffith, Insole, 
Cowdrey, Doggart and May. Players 
are Hutton (Captain), Dawkes, 
Pritchard, Preston, Wilson, Walsh, 
Tattersall, Watson, Tompkin, Bedser 
and Graveney. Both photographs 

row wearing cricket attire, in front of 
the pavilion at Scarborough for the 
match played 5th- 7th September 
1934. Players include Sutcliffe 
(Captain), Nicholls, Hendren, 
Bowes, Duckworth, Mitchell, Verity 
etc. Photographer unknown, but 
appears to be Walkers Studios, 
Scarborough. 11”x5.5”. Creasing 
to two corners, surface scratch, 
adhesive marks to verso, otherwise 
in good condition. Sold with a mono 
restrike press photograph of action 
from C.I. Thornton’s XI v Australians, 
Scarborough, 8th- 10th September 
1921. Press Association. 8”x6”. VG.  
Qty 2 	 £40/60

336	 H.D.G. Leveson-Gower’s XI v South 
Africans, Scarborough 1935. Two 
original mono photographs of each 
team standing in one row wearing 
cricket attire in front of the pavilion, 
for the match played 7th- 10th 
September 1935. Leveson-Gower’s XI 
includes Wyatt (Captain), Hendren, 
Leylan, Holmes, Duckworth, Bowes 
etc. (lacking Sutcliffe). The South 
Africans include Cameron (Captain), 
Mitchell, Rowan, Nourse, Vincents, 
Crisp, Wade etc. Walkers Studios, 
Scarborough. Each photograph 
measures 9.75”x5.25” and appear 
to have been slightly trimmed to 
edges. VG 	 £50/70

337	 H.D.G. Leveson-Gower’s XI v 
M.C.C. Australian Touring Team, 
Scarborough 1936. Two original 
mono photographs of each team 
standing in one row wearing cricket 
attire in front of the pavilion, for the 
match played 5th- 8th September 
1936. Leveson-Gower’s XI includes 
Sellers (Captain), Sutcliffe, Mitchell, 
Hendren, Wellard, Smailes, Griffith, 
Gover etc. Signed in ink to the 
photograph by Wellard. The M.C.C. 
team to Australia includes Allen, 
Wyatt, Verity, Leyland, Hardstaff, 
Holmes, Duckworth, Farnes, 
Copson etc. Stamp for Walkers 
Studios, Scarborough to verso of 
one photograph. Each photograph 
measures 9.75”x5.25” and appear 
to have been slightly trimmed to 
edges. The M.C.C. team photograph 
slightly out of focus, otherwise in 
good condition 	 £50/70

338	 North v South, Scarborough 1947. 
Two original mono photographs 
of each team standing in one row 
wearing cricket attire in front of the 

with a printed copy of the listing of 
items from the Grandson of Allen 
Hill. He was left the Allen Hill items 
by his father. Allen Hill died on the 
28th August 1910 and his son (the 
Grandson’s father) died on the 28th 
August 1985 	 £300/500

332	 Cricket snuff box. 19th century 
wooden [maple?] oblong opening 
snuff box with the lid painted with 
a cricketing scene of a batsman 
being run out by a fielder. The box 
measures 3.25”x 3.5”. Some wear 
to box with small loss to edge, some 
wear to the wooden hinges, some 
wear and fading to the painted 
image on lid otherwise in generally 
good condition 	 £60/90

333	 Ronson ‘Whirlwind’ cigarette 
lighter engraved to one side ‘Surrey 
County Cricket Club’ with Surrey 
emblem, and to the verso ‘County 
Champions 1952, 1953, 1954, 1955, 
1956. Under Captaincy of W. Stuart 
Surridge’. The lighter, in original 
cloth pouch and box, was issued for 
the David Fletcher Benefit Fund in 
1957, with original leaflet, miniature 
cleaning brush, instruction booklet, 
and Benefit Fund card acknowl-
edging receipt of 	
£2-8-6. Sold with an official coupon 
for the donation of 6d to Fletcher’s 
Benefit fund. Ex Alan Curtis (actor) 
collection. Folds to the leaflet. The 
lighter in very good condition 	
	 £50/80

	 Alan Curtis (1930-2021) was a 
an English actor in film, television 
and theatre, and also served as an 
announcer for the M.C.C. at Lord’s

334	 Lord’s Taverners car badge. Enamelled 
metal car badge by Fattorini & Sons, 
Birmingham, in the form of a cricket 
ball with red background and initials 
‘L.T.’ below a crown on a central blue 
enamel roundel. The badge measures 
approx. 3”x4”. Sold with a white 
circular cloth badge embroidered 
with ‘L.T.’ in red below a blue crown 
with yellow and red detailing. 3” 
diameter. All contained within an 
original Fattorini box. Ex Alan Curtis 
(actor) collection. Excellent condition 	
	 £40/60

CRICKET PHOTOGRAPHS

335	 Gentlemen v Players. Scarborough 
1934. Original sepia press photograph 
of the Players team standing in one 
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wearing cricket attire in one row in 
front of the pavilion. Players featured 
include Haig (Captain), Duleep-
sinhji, Jupp, Stevens, Enthoven, 
Eckersley, Gilligan, Hendren, Astill 
etc. Photograph by Victor Yey, 
Scarborough, with blind embossed 
stamp for ‘Hey, Scarborough’ to 
lower margin. 10”x5.75”. G/VG 	
	 £40/60

	 The rain affected match was drawn 
with no play possible on the first and 
final days

350	 Scarborough Cricket Festival. Five 
original mono and sepia candid style 
photographs of England players 
at Scarborough. Players featured 
include Hedley Verity with Bill Bowes 
dated 1938, Maurice Leyland and 
George Macaulay walking out to bat 
c.1930, Roy Tattersall wearing his 
M.C.C. blazer c.1951, and two of 
Tom Graveney with Godfrey Evans 
c.1955. 3.25”x5.25” and smaller. 
Pin holes to two corners of the Verity 
photograph, otherwise in good/ very 
good condition 	 £40/60

351	 Maurice Leyland. Yorkshire & 
England 1920-1947. Original 
mono photograph of Leyland at 
Scarborough standing full length 
on the outfield wearing cricket 
attire and England blazer, cigarette 
in hand, with a large crowd in the 
background. The photograph by 
Walkers Studios of Scarborough was 
taken on the occasion when Leyland 
scored 133 for Yorkshire v M.C.C., 
2nd-5th September 1933. A nice 
image in very good condition 	
	 £30/40

352	 Victorian cricket. Early original 
albumen sepia photograph c.1870s 
depicting ten cricketers seated and 
standing in informal pose wearing 
cricket attire and assorted blazers 
and headgear. Behind the players 
is a two storey wooden chalet style 
pavilion in a parkland setting, with 
ornate balcony and trellis work. The 
team and location is not known, 
but the figure seated on the ground 
at the front may be that of the 
Free Foresters cricketer, Matthew 
Kempson,with his distinctive beard. 
The photograph measures 8”x6”, 
laid to large album page with blue 
border, overall 14.5”x10”. A nice 
early image in good condition 	
	 £100/150

African team lined up in one row 
wearing cricket attire, the grandstand 
in the background, for the match v 
T.N. Pearce’s XI, 7th- 9th September 
1960. Players are Goddard (Captain), 
Griffin, Duckworth, Fellows-Smith, 
Carlstein, Waite, Tayfield, Adcock, 
O’Linn, McLean and Wesley. The 
photograph by Scarborough & 
District Newspapers, 8.25”x6.25”. 
G 	 £40/60

346	 Australia tour to England 1964. 
Scarborough Festival. Original mono 
press photograph of the Australian 
team lined up in one row wearing 
cricket attire in front of the pavilion, 
for the match v T.N. Pearce’s XI, 5th- 
8th September 1964. Players are 
Simpson (Captain), Corling, Lawry, 
Jarman, Connolly, Burge, Redpath, 
Sellers, Hawke, Cowper and Veivers. 
The photograph by Scarborough & 
District Newspapers. 8”x6”. VG 	
	 £60/90

347	 West Indies tour to England 1966. 
Scarborough Festival. Original mono 
press photograph of the West Indian 
team lined up in one row wearing 
cricket attire in front of the pavilion, 
for the match v T.N. Pearce’s XI, 3rd- 
6th September 1966. Players are 
Sobers (Captain), Carew, Solomon, 
Lashley, Holford, Cohen, Brancker, 
Kanhai, Hendriks, Hall and Butcher. 
The photograph appears to be by 
Walkers Studios, Scarborough. 
11”x5.5”. VG 	 £60/90

348	 Gentlemen v Players. Scarborough 
1958. Two large original mono 
photographs of the teams standing 
in one row in front of the pavilion 
at Scarborough for the match 
played 6th-9th September 1958. 
One photograph of the Gentlemen 
including Goonesena, Dexter, Petrie, 
Silk, Smith, Bailey, May, Warr, P.E. 
Richardson and Insole, the other of 
the Players including Marshall, Gale, 
Graveney, D.W. Richardson, Wilson, 
Reynolds, Morgan, Sainsbury, 
Evans, Trueman and Savage. 
Both photographs, by Walkers 
Studios, Scarborough, measure 
10.75”x5.25”. VG 	 £30/50

	 Players won by 55 runs

349	 Scarborough Festival 1931. Original 
sepia press photograph of the M.C.C. 
team for the match v Yorkshire played 
at Scarborough, 2nd- 4th September 
1931. The players are standing 

with stamps to verso for Walkers 
Studios, Scarborough. 10.5”x5.25”. 
VG 	 £50/70

342	 Scarborough Festival 1954 & 1955. 
Two original mono photographs 
of teams lined up in one row 
wearing cricket attire in front 
of the pavilion. Teams are T.N. 
Pearce’s XI (v Pakistanis, 8th- 10th 
September 1954). Players are Yardley 
(Captain), Watson, Bedser, May, 
Evans, Simpson, Surridge, Wardle, 
Lester, Warr and Parks. Also the 
Gentlemen XI (v Players, 3rd- 6th 
September 1955), including Yardley 
(Captain), Goonesena, Lewis, Warr, 
Edrich, Richardson, Bailey, Surridge, 
Insole, Simpson and Sutcliffe. Both 
photographs with stamps to verso 
for Walkers Studios, Scarborough. 
10.75”x5.5”. G/VG 	 £40/60

343	 Australia tour to England. 
Scarborough Cricket Festival 1956. 
Original mono photograph of the 
Australian team lined up in one 
row wearing cricket attire in front 
of the pavilion, for the match v 
T.N. Pearce’s XI, 5th-7th September 
1956. Players are Johnson (Captain), 
Archer, Rutherford, Miller, Mackay, 
Davidson, Maddocks, Harvey, Craig, 
Benaud and Burke. Nicely signed 
in ink to verso by Gil Langley. Also 
five signatures to the photograph of 
Archer, Rutherford, Miller, Davidson 
and Craig, the signatures faded 
and barely legible. Stamp to verso 
for Walkers Studios, Scarborough. 
10.75”x5.25”. G/VG 	 £70/100

344	 T.N. Pearce’s XI v West Indians, 
Scarborough Festival 1957. Two 
original mono photographs of each 
of the teams lined up in one row 
wearing cricket attire in front of the 
pavilion, for the match played 7th- 
10th September 1957. The Pearce XI 
are May (Captain), Close, Graveney, 
Tyson, Evans, P. Richardson, Bailey, 
Wardle, D. Richardson, Tribe and 
Trueman. The West Indians are 
Walcott (Captain), Ganteaume, 
Weekes, Kanhai, Valentine, Sobers, 
Alexander, Asgarali, Smith, Dewdney 
and Gilchrist. Both photographs with 
stamps to verso for Walkers Studios, 
Scarborough. 10.5”x5.25”. VG 		
	 £80/120

345	 South Africa tour to England 1960. 
Scarborough Festival. Original mono 
press photograph of the South 
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mixed selection of over sixty original 
mono press photographs, some 
restrikes, of match action, individual 
player portraits etc. from Ashes series 
in England and Australia. Scenes 
depicted include the scoreboard for 
the tour match, Victoria v England, 
14th- 19th November 1924, which 
Victoria won by six wickets ‘with 
half a minute to spare’. Australians 
arriving on a boat in the English 
Channel in 1924. Batting grips of 
Jack Gregory, Charlie Kelleway and 
Bert Oldfield. Five restrikes of action, 
crowd scenes from the 1921 series. 
The Australians sightseeing in Rome 
en route to England 1920s. Four nice 
candid style plain back postcards 
from the Yorkshire v Australia tour 
match at Sheffield, June 1964 etc. 
Also two photographs from the 
1963/64 Australian tour to South 
Africa. Some nice images. Various 
sizes, 10”x8” and smaller. Odd faults 
and press masking, overall in good 
condition 	 £50/80

359	 Australia Test cricketers 1930s-1960s. 
Twenty three original mono press 
photographs of individual Australian 
Test cricketers. Players are depicted 
in match action, portraits, in the nets 
etc. Players featured include Ken 
Mackay, Jack Fingleton, Jim Burke 
(all signed), four of Ernie Toshack, Bill 
Brown, Ken Meuleman and Lindsay 
Hassett on the 1945/46 tour to 
New Zealand, photographs by the 
New Zealand Herald. Others include 
Alan Kippax, Vic Richardson, Bert 
Oldfield, Charles Macartney, Chuck 
Fleetwood-Smith, Keith Miller, Don 
Bradman, Bill Ponsford etc. Includes 
one of Bradman being bowled out 
by Bill Bowes at Melbourne 1933, 
first ball, for his first Test ‘duck’, the 
photograph with images of five ducks 
superimposed. Other photo agencies 
include Topical, Central Press, 
Associated Press, Sport & General 
etc. Various sizes, 10”x8” and 
smaller. Odd faults, odd photograph 
with press masking, overall in good 
condition 	 £30/50

360	 England v Australia large format 
photographs 1928-1955. File 
comprising eleven original large 
format mono press photographs, 
the majority depicting Test match 
action for the period, with some 
interesting ‘Bodyline’ related images. 
Photographs include action from the 

a wonderful catch by Hammond to 
dismiss Woodfull, Nothling caught 
by Sutcliffe off White, Hendren 
(168) and Hammond (225) walking 
out to bat v New South Wales, and 
photo of the M.C.C. team for the 
first Test. Each measures 6.5”x4.75”. 
Photographer unknown. Odd minor 
faults, otherwise in good/ very good 
condition 	 £30/50

356	 The Ashes 1930s-1960s. A collection 
of eighteen mono (and the odd 
colour) copy photographs of mainly 
Australian Test players, each signed 
by the featured player. Signatures 
are John Rutherford, Ron Maddocks, 
Richie Benaud, Gil Langley, Colin 
McDonald, Ian Craig, Graeme Hole, 
Ron Archer, Alan Davidson, Don 
Tallon, Ernie McCormick, Arthur 
Chipperfield, Bill Brown, Peter Burge, 
Bob Simpson, also the signatures of 
Alan Fairfax on piece laid down to 
page below cutting photograph. Also 
includes signed photographs of three 
England players, Les Ames, Gubby 
Allen, and R.E.S. Wyatt. G/VG 	
	 £50/80

357	 The Ashes. England v Australia 1938. 
Five original sepia press photographs 
of action from the first Test at Trent 
Bridge, 10th- 14th June 1938. Two 
images from the first day’s play depict 
Bradman leading his side out to field 
at the start of play, and England’s 
Barnett reaching his century. From 
the second day’s play images are 
Fingleton and Brown walking out 
to open Australia’s first innings, 
Bradman batting, and a general view 
of Bradman batting with large crowds 
in attendance in the background. 
Each measures approx. 10”x8”, all 
by Central Press Photos, London. 
Adhesive marks to the backs of all 
five images, otherwise in good/ very 
good condition. A nice selection  		
	 £70/100

	 England amassed 658 for eight 
wickets declared with Barnett 
scoring 126, Hutton 100, Compton 
102, and Eddie Paynter 216no. 
In reply Australia were all out for 
411, McCabe top scoring with 232. 
Bradman made 51. Following on, 
Australia ended on 427-6, Brown 
making 133 and Bradman 144no. 
The match was drawn

358	 The Ashes. England v Australia Tests, 
tours and players 1921-1964. A good 

353	 Eton College 1914. Two original 
mono photographs of teams standing 
in one row wearing cricket attire, in 
front of the pavilion at Agar’s Plough, 
Eton College. Both photographs 
annotated in pencil to lower border, 
‘Eaton [sic] 1914’. Each photograph 
measures 11”x8”, laid to large 
album pages, overall 15.5”x12”. To 
the verso of both are two further 
school eleven photographs, location 
unknown. Four photographs in 
total, all by Hills & Saunders of Eton. 
Wear and tears to the pages, the 
photographs in very good condition 	
	 £40/60 

	 One match played at Agar’s Plough 
in 1914 has been found, Eton College 
v Eton Ramblers, 4th June 1914. The 
result of the match and the players 
who took part is not known

354	 Harrow XI 1884. Early original sepia 
cabinet card photograph of the 
Harrow team seated and standing 
in rows wearing cricket attire. 
Photograph by Hills & Saunders of 
Harrow. Players names annotated in 
ink to verso include the notable names 
of A.K. Watson (Oxford University & 
Middlesex 1886-1894), C.D. Buxton 
(Cambridge University 1885-1888), 
A.R. Cox (Cambridge University 
1887), E.M. Butler (Middlesex & 
Cambridge University 1885-1889), 
W.A.R. Young (Somerset 1891-1893) 
and M.J. Dauglish (Middlesex & 
Oxford University 1886-1890). Card 
measures 6”x4.25”. One corner 
partly detached, otherwise in good 
condition. Sold with a further original 
mono cabinet card of an unknown 
man and boy standing, each leaning 
on a bat. Wear to card edges, 
otherwise in good condition. Qty 2 	
	 £30/50

355	 The Ashes. M.C.C. Tour to 
Australia 1928/29. A selection of 
nine uniformly presented mono 
photographs, all appearing to 
depict action from the 1928/29 
tour. All photographs incorporate 
a caption describing the scene. 
Subjects include Hammond losing 
his bat with Oldfield and Gregory 
looking on, Kippax stumped by 
Ames off Freeman, Sutcliffe swinging 
and missing a ball off Campbell, 
Hendren reaching his century in 
the first Test, Gregory injuring his 
knee attempting a return catch 
from Larwood off his own bowling, 
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10”x8” and smaller. The odd 
photograph with creasing, nicks etc. 
Overall in good condition 	 £70/100

365	 Don Bradman. Australian tour to 
England 1948. Fifteen original mono 
press photographs all featuring 
Bradman during the 1948 tour. 
Photographs depict Bradman in 
batting action in Australia prior to 
departing for the tour, departing 
Freemantle on board the S.S. 
Strathaird, stopping en route in 
Bombay, arriving at Tilbury, signing 
a bat for charity, playing golf, giving 
Colin McCool batting tips at their 
first practice at Lord’s, walking off the 
pitch with Bill Brown on the opening 
tour match at Worcester, batting in 
the first Test at Trent Bridge, signing 
his autograph with the actress, 
Hilda Simms, on the eve of his 40th 
birthday, shaking hands with Norman 
Yardley at the Headingley Test, and 
departing St. Pancras Station at the 
end of the tour. Also a mono team 
photograph with neat annotations 
to verso detailing the tour results 
(played 34 matches, losing none). 
Photo agencies/ photographers 
include Reuter, Central Press Photos, 
Keystone, Evening News, Associated 
Press, Sport & General, Daily 
Mail, Yorkshire Post etc. Various 
sizes, approx. 10”x8” and smaller. 
Press masking to one photograph. 
Odd minor faults, overall in good 
condition 	 £100/150

366	 ‘Bodyline’. M.C.C. tour to Australia 
1932/33. Large original mono press 
photograph of an aerial view of the 
Melbourne Cricket Ground seen with 
large crowds in attendance and a 
packed car park in the background. 
The photograph appears to have been 
retouched/ enhanced for newspaper 
reproduction. Press caption to 
verso dated 17th November 1932, 
describes the completion of the tour 
match v Victoria and impending 
match against an Australian XI in the 
build up to the first Ashes Test held 
in Sydney. Press stamps to verso for 
Fox Photos and The Daily Telegraph. 
11.75”x9”. Some loss to right edge 
and corners, creasing to top left 
corner, odd nicks to edges, otherwise 
in good condition 	 £40/60

367	 Stan McCabe. Australia v England 
1936/37. Original sepia press 
photograph of McCabe playing a 
shot to square leg off the bowling of 

in front of the wicket. Very nicely 
signed in black ink to the image by 
Kippax. The photograph is similar to 
one previously sold by Knights, and 
is assumed to be by ‘The Referee’. 
6”x8.5”. Mounted, framed and 
glazed, overall 12”x15”. Very minor 
surface marks otherwise in very good 
condition. Good image 	 £80/120

363	 Don Bradman. Australia tours 
to England 1934 and 1938. A 
selection of ten original mono press 
photographs, all featuring Bradman 
when in England on the 1934 and 
1938 Australian tours to England. 
From the 1934 tour two photographs 
feature Bradman in batting action, 
and one of Bradman and his wife, 
Jessie, disembarking from a train. The 
remainder, all relating to the 1938 
tour, include arriving at Melbourne 
for a trial match prior to the tour, 
playing cards with team mates on the 
train to Nottingham for the first Test, 
walking down The Strand in London 
with Lindsay Hassett, and two formal 
portraits including one with his wife 
taken at the end of the tour etc. 
Press agencies include Planet News, 
Central Press Photos, Associated 
Press, Evening News, Fox Photos, 
Bassano Ltd etc. Various sizes, 
approx. 10”x8” and smaller. Some 
photographs with press masking. 
Odd faults including creasing, nicks. 
Generally good condition 	 £70/100

364	 Don Bradman. Australia tour to 
England 1938. Twelve original mono 
press photographs all featuring 
Bradman during the 1938 tour. 
Photographs include Bradman 
playing deck quoits while travelling 
on board the Orontes, being greeted 
on arrival at Southampton by a large 
press contingent, seated with the Earl 
of Athlone at the British Sportsmens 
Club luncheon at the Savoy Hotel, 
London, attempting to clear a large 
backlog of correspondence in his 
London hotel room prior to the 
opening tour match at Worcester, 
playing golf, leaning out of a train 
window with his wife, Jessie, at 
Victoria Station at the start of their 
return journey home etc. Photo 
agencies/ photographers include 
Charles E. Brown, Planet News, 
Evening News, Sport & General, Fox 
Photos, Associated Press, London 
News Agency, Bassano Ltd, Central 
Press etc. Various sizes, approx. 

England v Australia Test at The Oval 
1928, which interestingly depicts 
Richardson of Australia bowling 
(in his cap) to Jack Hobbs with a 
strong leg side field, Sutcliffe is 
the non-striker. From the 1928/29 
Ashes series, Bill Woodfull about 
to be given out caught behind by 
George Duckworth off Maurice 
Tate. Bradman facing Tate in the first 
Test at Trent Bridge 1930 (laid to 
board). Australia facing ‘leg theory’ 
in the tour match v Nottinghamshire, 
1934, Voce bowling to Woodfull 
with a packed leg side field. The 
England team being introduced to 
King George V for the Test match v 
Australia at Lord’s 1934, also England 
v Australia 1938, and England v All 
India, Lord’s 1951. Other images 
depict Len Hutton and Lindsay 
Hassett slicing a cake in 1955, the 
South Africans ‘skittling’ Worces-
tershire in 1935 etc. Photo agencies 
include Sport & General and Central 
Press Photos. Various sizes, 11.5”x9” 
and slightly smaller. Sold with a 
printed ‘Autograph Souvenir of the 
Australian Team’ 1948, 9”x12.5”. 
Qty 12. Some faults including 
creasing, nicks, press masking, overall 
in good condition. Good images 		
	 £50/70

361	 The Ashes. Australia v England, 
Sydney 1946. Mono press 
photograph of Don Bradman in 
batting action in partnership with 
Syd Barnes during their record 
fifth wicket partnership of 405 in 
Australia’s first innings of the second 
Test, Sydney, 13th- 19th December 
1946. Barnes and Bradman both 
scored 234. The photograph, which 
appears to be original, is signed in 
ink by Bradman and five England 
players, Yardley, Wright, Ikin, Hutton 
and Evans. Interesting notes to 
verso regarding the acquisition of 
the photograph at auction. Approx. 
10”x8”, window mounted with 
modern printed scorecard and title. 
Framed and glazed, overall 22”x18”. 
VG 	 £200/300

	 Australia won the second Test by an 
innings and 33 runs and went on to 
win the series 3-0 with two matches 
drawn

362	 Alan Kippax. New South Wales 
& Australia. 1918-36. Excellent 
original mono photograph of Kippax, 
wearing N.S.W. cap, in batting pose 
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excellent set of photographs, each 
measuring approx 4”x2.5”. Sold 
with a commemorative silk scorecard 
for the match. VG 	 £50/80

	 With the series tied at 1-1, the final 
deciding match was won by Australia 
by an innings and 39 runs on the 
sixth day of the ‘timeless’ Test. For 
England, Sutcliffe scored 161 in 
their first innings. For Australia, 
Bradman scored 232 and Ponsford 
110, Peebles taking six wickets for 
England. England were bowled out 
for 251 in their second innings, 
Hornibrook taking 7-92 for Australia 
to clinch victory and the series

373	 ‘England’s record-breaking Test team 
1938’. England v Australia, fifth 
Test, The Oval, 20th- 24th August 
1938. Large original mono press 
photograph of the victorious England 
team at the Oval after the final Test 
of the series. The England team, 
depicted seated and standing in rows 
wearing cricket attire, had achieved 
a world record score of 903-7 
declared and beat the Australians by 
an innings and 579 runs to draw the 
series. Hutton scored a then world 
record score of 364. The photograph 
by Central Press Photos, London, 
measures 12”x9”. Minor creasing 
to corners, otherwise an excellent 
image in very good condition 	
	 £50/70

374	 England v West Indies 1966. Mono 
postcard size copy photograph of the 
England twelve for the first Test, Old 
Trafford, 2nd-4th June 1966. Players 
are depicted seated and standing in 
rows wearing cricket attire. Signed to 
the photograph in different coloured 
inks by eleven members of the 
England team. Signatures are Russell, 
Jones, Brown, Higgs, Milburn, 
D’Oliveira, Parks, Titmus, Smith, 
Cowdrey and Allen. Lacking the 
signature of Barrington. Also signed 
to the verso by Cowdrey, Milburn, 
Jones, Titmus, Smith and Russell. VG 	
	 £25/35

	 West Indies beat England by an 
innings and 40 runs. Hunte (131) 
and Sobers (161) scored centuries in 
West Indies’ only innings, and Lance 
Gibbs took ten wickets in the match

375	 M.C.C. [S.B. Joel’s] tour of South 
Africa 1924/25. Large mono 
photograph of the ‘Union-Castle 
Line to South and East Africa. R.M.S. 

371	 M.C.C. tour to Australia 1946/47. 
Two official mono press photographs 
of the M.C.C. touring party. One, 
taken at Lord’s on the eve of the 
tour, depicts the players seated and 
standing in rows wearing formal 
attire. Sport & General, London, 
10”x8”. The other photograph, 
taken at the back of the Farley Stand 
at Perth, is of the players wearing 
tour blazers and caps. Laid to official 
photographer’s mount, nicely and 
fully signed in ink to the mount by 
all eighteen members of the touring 
party. Signatures are Hammond 
(Captain), Yardley, Fishlock, Hardstaff 
(signed twice), Edrich, Gibb, Voce, 
Washbrook, Ikin, Langridge, 
Compton, Bedser, Pollard, Hutton, 
Smith, Evans, Wright and Howard 
(Manager). Photographer unknown. 
8”x6”, overall 11.75”x9.75”. 
The Lord’s photograph with some 
creasing, the Perth image in very 
good condition. Nice images. Sold 
with two souvenir guides for the 
tour. ‘The Tests. Souvenir Programme 
1946-47’. Pre-tour brochure printed 
at the “Mount Barker Courier” 
office, South Australia for Star 
Publishing Co., Adelaide and ‘The 
M.C.C. in Australia, 1946-47’, 
post-tour booklet published by The 
Cricket Book Society  	 £200/300

	 Australia won the five match Ashes 
series 3-0 with two matches drawn

372	 ‘Johnnie Walker Test Match 
Scoreboard at Margate’ 1930. 
Fourteen mono candid photographs 
laid to album pages of scenes at 
Margate during the fifth and final 
Ashes Test at The Oval on 16th-21st 
August 1930. The photographs 
include scenes of large crowds 
gathered to view the scoreboard 
installed over the entrance to St 
George’s Hotel. One photograph 
shows the scoreboard at the end of 
the second day’s play with Australia’s 
score at 215/2, Kippax on 11no and 
Bradman 27no, Woodfull out for 54 
and Ponsford out for 110. Another 
photograph of the scoreboard from 
the fourth day of the same Test 
shows England’s first innings score 
of 405, and Australia’s 695. England 
are 118/3, Sutcliffe having just been 
dismissed for 54 with Duleepsinhji 
on 37no. A further photograph 
shows the internal workings of the 
scoreboard. G/VG - cricket. An 

Jim Sims during the first day’s play 
of the third Test at Melbourne, 1st- 
7th January 1937. The photograph 
nicely signed in blue ink by McCabe. 
Looking on are England wicketkeeper 
Les Ames and Walter Hammond at 
slip. Press agency stamp to verso for 
Sydney Morning Herald/ Sydney 
Mail, dated 1st January 1937. 
10.25”x9”. Light creasing, otherwise 
in good/ very good condition 		
	 £30/50

	 Australia won the third Test by 365 
runs. McCabe top scored in the 
first innings with 63. England were 
bowled out for only 76 and replying 
in their second innings, Australia 
amassed 564 (Bradman 270, 
Fingleton 136). England were then 
dismissed for 323

368	 Don Bradman 1934. Large original 
mono press photograph of 
Bradman being helped off the field 
by Stan McCabe at Headingley 
having sustained a leg injury. The 
photograph, dated 23rd July 1934, 
by Sport & General measures 
10”x8”. Loss and nicks to corners 
and top edge, otherwise in good 
condition. Sold with an original mono 
press photograph of McCabe caught 
by Hammond at slip off Verity, 2nd 
Test, Lord’s 1934. 10”x8”. Loss to 
two corners, and large tear to left 
edge. Qty 2 	 £30/50

369	 Australia tour to England 1934. 
Official mono press photograph 
of the full Australian touring party 
seated and standing in rows wearing 
tour blazers. Players featured include 
Woodfull (Captain), Bradman, 
Chipperfield, Ebeling, Kippax, 
McCabe, Oldfield, Fleetwood-Smith, 
Brown, Wall, Darling, Grimmett etc. 
The photograph appears to be taken 
at Lord’s, measures 8”x6”. Sport & 
General, London. VG 	 £30/40

370	 England Test and County cricketers 
1950s. Seven original mono candid 
photographs of players at various 
cricket grounds, each nicely signed 
in ink to the photograph by the 
featured player. Signatures are T.E. 
Bailey, D.J. Insole, B. Taylor (Essex), 
L.R. Gardner (Leicestershire), Frank 
Tyson (Northamptonshire), R.T. 
Simpson (Nottinghamshire) and 
M.J.K. Smith (Warwickshire). Various 
sizes, 3.5”x4.5” and smaller. VG 		
	 £30/40
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	 The South Africans beat Sussex by 
217 runs

382	 ‘South African Cricket Team in 
Great Britain 1960’. Original official 
photograph of the South African 
touring party, standing and seated in 
rows, the players wearing cricket attire 
and tour blazers. The photograph is 
laid down to official photographer’s 
mount with printed title and players’ 
names to top and lower borders. 
Players include McGlew (Captain), 
Goddard, McLean, Adcock, Tayfield, 
Waite, Pithey, Fellows-Smith, O’Linn 
etc. The photograph measures 
12”x9”, framed and glazed, 
overall 18.5”x14.5”. Photographer 
unknown. Good/ very good 
condition. A nice image 	 £30/40

383	 Maurice Allom, Cambridge 
University, Surrey & England 
1926-1938. M.C.C. tour to South 
Africa 1930/31. Original large sepia 
photograph taken at the drawn 
second Test played at Newlands, 
Cape Town, 1st- 5th January 1931, 
from the tour on which Maurice 
Allom was a member. The image 
depicts Percy Chapman and Hubert 
Deane, respective captains of M.C.C. 
and South Africa, standing full length 
in the sunlight at the back of the 
pavilion in cricket attire, Chapman 
wearing a blazer, spectators milling 
in the background. Handwritten 
annotations in pencil to verso, possibly 
in Allom’s hand. The photograph 
measures 13”x11.5” in an original 
mount with hand printed title to 
lower border, overall 17.5”x16.5”. 
Photographer unknown. Light soiling 
to the mount, otherwise an excellent 
image in good/ very good condition 	
	 £60/90

	 Allom played in only one match in 
the five match Test series, which 
South Africa won 1-0 with four 
matches drawn

384	 Maurice Allom, Cambridge 
University, Surrey & England 
1926-1938. M.C.C. tour to South 
Africa 1930/31. Original large sepia 
photograph taken at the drawn 
second Test played at Newlands, 
Cape Town, 1st- 5th January 1931, 
from the tour on which Maurice 
Allom was a member. The image 
depicts the South African opening 
batsmen, Bruce Mitchell (123) and 
Jack Siedle (141), walking off the 

for innings with, presumably, Ernie 
Mayne, captain of the Victoria side, 
on the 1924/25 tour to Australia. The 
photograph nicely signed in black ink 
by Gilligan. 6.25”x8.75”. Publisher 
unknown. Adhesive marks to verso, 
the photograph in good condition 		
	 £60/90

379	 M.C.C. tour to Australia 1924/25. 
Seven original player portrait mono 
press photographs of players selected 
as members of the M.C.C. touring 
party to Australia, each depicted head 
and shoulders in cricket attire, some 
with blazers and caps. Players are 
Andrew Sandham, Percy Chapman, 
Dick Tyldesley, Frank Woolley, 
Arthur Gillligan, Patsy Hendren and 
Maurice Tate. All measure 5”x6.5”, 
by Central News. Press masking to 
the Gillligan photograph, otherwise 
in good condition 	 £30/50

380	 Sutcliffe, Hobbs and England Test 
and County players 1930s-1960s. 
A selection of thirty seven original 
mono press photographs with the 
odd restrike and candid photograph 
comprising player portraits, match 
action, walking out to bat etc. 
Herbert Sutcliffe (one signed), 
Jack Hobbs, Percy Holmes, Peter 
May leading the Surrey team out 
at The Oval 1959, Patsy Hendren 
(signed), Tony Lock bowling in 
the nets, Nawab of Pataudi, Wally 
Hammond, Harold Larwood (one 
with later signature), Doug Wright, 
Len Hutton, Tom Graveney etc. 
Central Press Photos, Graphic, Sport 
& General etc. Various sizes, 10”x8” 
and smaller. Odd faults, some press 
masking, overall in good condition 		
	 £40/60

381	 South Africa tour to England 1929. 
Original mono photograph of the 
South Africa touring party seated 
and standing in rows wearing tour 
blazers and suits. Pencil annotation 
to verso, ‘South Africans 1929 
at Brighton v Sussex’. 7.5”x6”. 
Photographer unknown. A nice 
image in very good condition. Sold 
with four candid images of the South 
Africans taken during the tour match 
v Sussex at Hove, 28th-30th August 
1929. Individual players featured 
are H.B. Cameron, A.H.H. Gilligan 
and H.G. Deane. Others depict ‘The 
South Africans prepare to field’. Each 
4.5”x2.75”. G. Qty 5 	 £25/35

Edinburgh Castle 13,330 tons’ which 
took the team to South Africa. Signed 
to the face of the photograph, 
above and below the ship by 
sixteen members of the touring 
party including Tennyson (Captain), 
Bowley, Tyldesley, Jameson, 
MacBryan, Holmes, Kennedy, 
Marriott, Bartley, Gilligan, Russell, 
Parker, Geary etc. The photograph 
measures 10.5”x7.5”, laid down to 
large official photographers mount 
with titles above and below the 
photograph, overall 19.5”x14.5”. 
Some wear to the image, light fading 
to the majority of the signatures 
but all legible, otherwise in good 
condition. A rare signed photograph 	
	 £70/100

376	 John Berry ‘Jack’ Hobbs. Surrey 
& England 1905-1934. Two large 
original mono press photographs of 
Hobbs, one of him bowling in the 
nets at The Oval wearing his cap, 
dated 28th April 1921. The other of 
Hobbs at The Oval standing at the 
wicket leaning on his bat, wearing 
his M.C.C. touring blazer, dated 
18th April 1923. Both photographs 
by Reuter and measure 8”x10”. 
Nice images in good/ very good 
condition 	 £30/50

377	 England v India. The Oval 1952. 
Original mono press photograph 
of the England team for the 4th 
(final) Test at The Oval, 14th- 19th 
August 1952. The players seated 
and standing in rows wearing cricket 
attire. Very nicely signed in ink to the 
photograph by all eleven England 
players. Signatures are Hutton 
(Captain), Ikin, Evans, Bedser, Laker, 
Trueman, Watson, Lock, Graveney, 
Sheppard and May. 8”x6”. Central 
Press Photos, London. Very small pin 
holes to corners, otherwise in very 
good condition 	 £70/100

	 The rain affected match was drawn. 
England scored 326-6 declared 
(Sheppard 119) and then bowled 
India out for only 98, Bedser and 
Trueman taking five wickets apiece. 
The follow-on was enforced, but 
rain prevented any further play. 
England won the Test series 3-0

378	 Arthur Edward Robert Gilligan. 
Cambridge University, Surrey, Sussex 
& England 1919-1932. Original sepia 
press photograph of Gilligan wearing 
his M.C.C. touring blazer, tossing 
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Fellows-Smith collection. Mounted 
and framed, overall 21”x17”. Good 
image. Minor ageing to mount, the 
photograph in very good condition 		
	 £30/40

390	 South Africa tours to England 
1940s-1960s. Twenty eight original 
mono press photographs of match 
action and player portraits, the 
majority of the South Africans on tour 
to England with some of England in 
South Africa. Also includes a selection 
of tour related souvenir brochures, 
fixture cards, scorecards, cutting etc. 
G/VG 	 £40/60

391	 Gentlemen v Players 1939. Large 
original official mono photograph of 
the Players team seated and standing 
in rows wearing blazers for the 
match played at Lord’s, 5th- 7th July 
1939. Players featured are Paynter 
(Captain), Price, Bowes, Hardstaff, 
Pope, Hutton, Dollery, Copson, 
Compton, Gimblett and Wright. 
The photograph by Sport & General, 
London, measures 12”x10”. Tear to 
top edge, otherwise a nice image in 
very good condition 	 £30/50

	 Players won by 160 runs

392	 West Indies tour to England 1963. 
Excellent large original mono press 
photograph depicting the iconic 
scenes of large crowds on the pitch 
and looking down from the pavilion 
to celebrate West Indies winning the 
fifth Test at The Oval, 22nd- 26th 
August 1963, so clinching the series 
3-1. The photograph by Central Press 
Photos, London, measures 12”x10”. 
Very good condition 	 £30/50

	 Going in to the final Test, the series 
stood at 2-1 to West Indies with one 
match drawn. England held a slender 
lead of 29 runs from the first innings, 
and were bowled out for 223 in their 
second innings. Set 253 to win, West 
Indies achieved their target for the 
loss of only two wickets, Conrad 
Hunte scoring an unbeaten 108

393	 Alfred Lewis ‘Alf’ Valentine. Jamaica 
& West Indies 1949-1965. Five 
original mono press photographs 
of Valentine at various stages of his 
playing career 1950-1963. Includes 
four head and shoulders images 
and one in bowling pose. 5”x8” 
and smaller. Sold with a selection of 
eleven original press photographs 
of West Indies players in action in 

overall 14.5”x11”. Official stamp 
for Topical Press Agency, London to 
verso. G/VG 	 £40/60

388	 M.C.C. tour of South Africa 1938/39. 
Large official sepia photograph 
of the M.C.C. team who toured 
South Africa in 1938/39, seated 
and standing in rows and wearing 
M.C.C. sweaters. The photograph is 
laid down to official photographers 
mount and is nicely signed in ink 
to lower border by all eighteen 
members of the touring party 
featured including the Manager, 
A.J. Holmes, R.J. Ridgway, South 
African liaison, and Bill Ferguson, 
Scorer. Players’ signatures include 
Hammond (Captain), Hutton, Edrich, 
Wright, Verity, Goddard, Perks, 
Gibb, Farnes, Wilkinson, Valentine, 
Bartlett, Paynter etc. Slight fading 
to the signature of Yardley. Printed 
title and players’ names to mount 
borders. The photograph measures 
14.75”x11” and overall 18”x16.5”. 
Foxing to mount and slightly to 
photograph, small loss to mount 
corners, otherwise a very good 
image. Rare photograph in this 
signed form 	 £230/260

	 The 5th Test was to be the longest 
Test match ever and finished in a 
draw! It would subsequently known 
as ‘The Timeless Test’. It started on 
the 3rd March and finished, still 
undecided, on the 14th March when 
the tourists began a two day rail 
trip back to the ship in Cape Town. 
It was the longest first class match 
ever played (10 days) and produced 
the highest aggregate (1981 runs). 
England’s 654-5 remains the highest 
4th innings total in all first class 
cricket. Hammond made 140 in the 
England 2nd innings, Paynter played 
and made 62 & 75. In this ‘Timeless 
Test’ series, England won 1-0

389	 ‘Currie Cup Tournament 1958/59. 
Winners - Transvaal’. Official 
mono photograph of twenty team 
members seated and standing 
in rows in cricket attire with the 
trophy, and P. Heine inset to top 
left corner. Players featured who 
represented South Africa are Waite 
(captain), Funston, Adcock, Taylor, 
Endean, Carlstein, O’Linn, Walter, 
Fellows-Smith, Varnals, Heine etc. 
The photograph with printed title and 
players’ names to mount borders, by 
Maurice measures 14.5”x11”. Ex 

pitch. Handwritten annotations in 
pencil to verso, possibly in Allom’s 
hand. The photograph measures 
13”x11.5” in an original mount with 
hand printed title to lower border, 
overall 17.5”x16.5”. Photographer 
unknown. Light soiling to the mount, 
otherwise a nice image in good/ very 
good condition 	 £50/80

385	 South Africa tour to England 1935. 
Large official mono photograph of 
the attendees seated at tables for 
the luncheon given by the British 
Sportsman’s Club to the South African 
touring party at the Savoy Hotel, 
London, 17th April 1935. Printed 
titles to lower mount border. The 
photograph measures 15.75”x8.75”, 
laid to official photographer’s mount 
which has been tightly trimmed. 
Overall 15.75”x11”. Photographer 
unknown. An excellent image. Sold 
with two mono official and press 
photographs from the same event. 
One features H.F. Wade (South 
Africa captain), Viscount Cobham, 
S.J. Snooke (tour manager), Jack 
Hobbs etc., the other with South 
Africans, Dudley Nourse, Arthur 
Langton, Cyril Vincent, Denis 
Tomlinson, and English players, 
Greville Stevens, Charles Lyttelton 
and ‘Monty’ Garland-Wells. Official 
press stamp to verso of both for A.V. 
Swaebe, London. Both photographs 
8”x6”. Qty 3. G/VG 	 £30/50

386	 South Africa tour to England 1935. 
Original mono press photograph 
of the touring party seated 
and standing in rows wearing 
cricket attire. Signed in ink to the 
photograph by Tomlinson, Nourse 
and Vincent. Central Press Photos, 
London. 11.5”x8.75”. Two tears to 
top edge with tape repairs to verso, 
affecting one signature, otherwise a 
nice image in good condition 		
	 £30/50

387	 South Africa tour to England 1935. 
Official mono photograph of M.C.C. 
officials H.G. Owen-Smith, P.F. 
Warner, A. Melville, A.J. Webbe, 
Viscount Cobham, S.J. Snooke, 
H.D.G. Leveson Gower, and England 
captain, Percy Chapman gathered 
on board the Union Castle ‘Windsor 
Castle’ liner at Southampton for the 
South African’s departure on 20th 
September 1935. 11.25”x9.5”, laid 
to official photographer’s mount 
which has been slightly trimmed, 
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Hilton made four Test appearances 
for England 1950-1952

398	 Malcolm Jameson Hilton. Lancashire 
& England 1946-1961. Five original 
mono press photographs each 
featuring Hilton. Photographs are 
Hilton in bowling action pose, nicely 
signed in blue ink to the photograph 
with dedication ‘To Mum & Dad with 
Love, Malcolm’. Other subjects are 
the last wicket pair of Hilton and 
Statham walking off the field having 
held out for an exciting draw v 
Yorkshire at Old Trafford, 8th August 
1956, shaking hands with Norman 
Yardley on the occasion of Hilton’s 
selection for the England Test team 
in 1950, walking on to the field with 
Lancashire team mates, and signing a 
bat for boys attending Hilton’s former 
school. Photo agencies include News 
Chronicle, Provincial Press Agency 
and Yorkshire Evening News. The 
photographs measure 10”x8”, one 
smaller. Ex Hilton collection. Odd 
nicks and tape repairs, adhesive 
marks to verso of one, otherwise nice 
images in good condition 	 £50/70

399	 Lancashire C.C.C. 1950 County 
Championship joint winners. Official 
mono press photograph of the 
Lancashire team seated and standing 
in rows wearing cricket attire, the 
Old Trafford pavilion and spectators 
in the background. Very nicely and 
uniformly signed in blue ink to the 
photograph by all twelve featured 
players. Signatures are Howard 
(Captain) Washbrook, Place, Edrich, 
Ikin, Grieves, Tattersall, Barlow, Berry, 
Hilton, Statham and Dickinson. Ex 
Malcolm Hilton collection. Central 
Press Photos, London. 8.5”x6.5”. 
Adhesive marks to verso, otherwise 
in very good condition 	 £60/90

	 Lancashire and Surrey shared the 
1950 County Championship. Of 
twenty eight matches played, 
Lancashire won sixteen, lost two and 
drew ten

400	 Kumar Sri Ranjitsinhji. Cambridge 
University, Sussex & England 
1893-1920. Ranjitsinhji’s nephews. 
Original sepia press photograph 
of four of Ranji’s young nephews 
standing together in cricket attire. 
The press caption to verso names the 
boys as, K.S. Samarsinhji, K.S. Indravi-
jaysinhji, K.S. Ranvirsinhji and K.S. 
Jayendrasinhji. Ranji is quoted saying 

pitch to celebrate Asif Iqbal reaching 
his century in the third and final Test 
at The Oval, 24th- 28th August 
1967. Asif Iqbal is seen raised on the 
shoulders of the supporters, while 
England players Alan Knott, Basil 
D’Oliveira and Colin Cowdrey are 
seated in the foreground with Brian 
Close standing looking on. Press 
agency stamps to verso for Central 
Press Photos and Daily Telegraph. 
11.5”x9”. Light creasing to one 
edge, otherwise in good/ very good 
condition 	 £30/40

	 England were leading the three 
match Test series 1-0 going in to the 
final Test with one match drawn. 
England has posted a significant first 
innings lead of 224 runs (Barrington 
142) and, with Pakistan at 86-5 in 
their second innings, looked set for 
an easy victory. However, when 
Intikhab Alam came to the crease, he 
and Asif Iqbal put on a then world 
record ninth wicket partnership of 
190, Asif ending with 146, Intikhab 
51. England knocked off the 32 runs 
required for the loss of only two 
wickets to win the match and take 
the series 2-0

397	 Malcolm Jameson Hilton. Lancashire 
& England 1946-1961. Two large 
photograph albums from the 
personal collection of Malcolm 
Hilton comprising an excellent 
selection of approx. seventy original 
mono mainly press photographs 
laid down to album pages, with a 
further thirty four loose press and 
candid photographs. Over one 
hundred in total. Photographs depict 
Hilton in match action (including 
dismissing Bradman in the tour 
match at Old Trafford), practising 
batting and bowling in the nets, 
signing autographs, coaching, team 
photographs, portraits, with family, 
celebrating his 21st birthday in 
1949, his wedding in 1950 etc. The 
majority 10”x8” and smaller. The 
odd photograph with press masking. 
Wear to the albums, faults to some 
images, otherwise in good condition 	
	 £120/160

	 In the tour match, Lancashire v 
Australians at Old Trafford 26th- 
28th May 1948, Hilton dismissed 
Don Bradman in both innings, 
bowled for 11 in the first, and 
stumped by Eric Edrich for 43 in 
the second. The match was drawn. 

the 1950s-1970s, and a portrait 
photograph of Learie Constantine. 
Other players featured include Collie 
Smith, Allan Rae, Garry Sobers, 
Rohan Kanhai, Lance Gibbs, Basil 
Butcher and Seymour Nurse. 10”x8” 
and smaller. Agencies include Central 
Press Photos, Sport & General, 
Camera Press, and Daily Press. Some 
faults and press masking, otherwise 
in good condition. Qty 16 	 £40/60

394	 George Gunn. Nottinghamshire & 
England 1902-1932. Two mono 
restrike images from originals taken 
at Trent Bridge of a presentation 
made to Gunn to celebrate his fiftieth 
birthday in 1929. One photograph 
is a general view of the ground 
with large crowds looking on from 
the grandstand and on the pitch, 
with a long row of cars parked on 
the boundary edge with houses 
in the background. The other is a 
closer view of the presentation with 
dignitaries and the players giving 
‘three cheers’. Excellent evocative 
images. Each measures 10”x8”. VG 	
	 £20/30

	 The presentation took place during 
the Nottinghamshire v Worces-
tershire match played 19th- 20th 
June 1929 which Nottinghamshire 
won by nine wickets. George Gunn 
scored 59 in the first innings

395	 ‘Test and County cricketers 
1930s-1960s. A good selection of 
twenty seven original mono press 
player portrait photographs of Test 
and County cricketers. Earlier England 
Test cricketers are Harold Larwood 
(two different), Walter Hammond 
and Bob Wyatt, each approx. 
6.5”x4.5”. Reuter and Central Press 
Photos. Others from the early 1960s 
are McKinnon, Griffon, McLean and 
Waite (South African tour to England 
1960), Bailey, Fletcher (Essex), 
Milton, Allen (Gloucestershire), 
Tattersall (Lancashire), Price, Titmus, 
Murray (Middlesex), Tribe, Andrew, 
Milburn (Northamptonshire), 
Jepson (Nottinghamshire), Edrich, 
Swetman (Surrey), Parks, Dexter 
(Sussex), McCool (Somerset), Wardle 
(Yorkshire). All 6”x4”. Press Portrait 
Bureau. G/VG 	 £40/60

396	 Pakistan tour to England 1967. 
Excellent large original mono press 
photograph depicting crowds of 
Pakistan supporters invading the 
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cricket. Images depict teams and 
individuals in portraits, informal 
poses, match action, entering the 
field, Maurice Tate training in a 
muddy field etc. Also includes images 
from Sir Julien Cahn’s tour to New 
Zealand 1938/39, v India 1952, v 
West Indies 1933, 1954, v South 
Africa 1929, 1935, 1947, 1951,  v 
Pakistan 1954 etc. Various press 
agencies including Wilkes, Central 
News, Central Press, Sport & General 
etc. Various sizes, 10”x8” and 
smaller. Sold with a small selection 
of booklets including two on Len 
Hutton. Odd faults, overall in good 
condition 	 £40/60

406	 Yorkshire, England and New Zealand, 
Headingley 1948 & 1949. Small 
‘Snapshots’ photograph album 
comprising thirty two candid mono 
photographs of Yorkshire players, 
also from the 1st Test, England v 
New Zealand, Headingley, 11th- 
14th June 1949, all nicely captioned. 
Images depict players in match 
action, entering and leaving the field 
of play, and others relaxing away 
from games. Signed Yorkshire and 
England photographs include Billy 
Sutcliffe, Len Hutton (4 signatures), 
Cyril Washbrook, Denis Compton 
etc. New Zealand signatures include 
Walter Hadlee, Merv Wallace, 
Bert Sutcliffe (2), Verdun Scott etc. 
Other players featured include Harry 
Halliday, Ted Lester, Gerald Smithson, 
Johnny Wardle, Norman Yardley 
etc. Each photograph measures 
2.5”x3.25”. Some signatures faded 
but legible. A nice selection in good 
condition 	 £80/120

407	 Yorkshire C.C.C. 1970s-1990s. Blue 
file comprising approx. ninety colour 
and mono press photographs, and 
the odd trade card of player portraits 
and some action shots. The majority 
are signed to the photograph by 
the featured player. Over eighty 
signatures with some duplication 
including David Bairstow, Bill Athey, 
Geoff Boycott, Stuart Fletcher, 
Darren Gough, Paul Grayson, Neil 
Hartley, Ray Illingworth, Ashley 
Metcalfe, Martyn Moxon, Chris 
Old, Doug Padgett, Steve Rhodes, 
Mark Robinson, Phil Robinson, 
Kevin Sharpe, Arnie Sidebottom, 
Ryan Sidebottom, Ken Smailes, Fred 
Trueman, Michael Vaughan, Craig 
White etc. G/VG 	 £70/100

Trent Bridge 1957, Old Trafford 
1961, Headingley 1961 etc. Various 
sizes. Sport & General, Fox Photos, 
Central Press, Kemsley Newspapers, 
Aerofilms etc. Some faults to earlier 
images, otherwise in good condition 	
	 £40/60

404	 Test and County photographs late 
1940s-1970s. Black file comprising 
approx. one hundred original mono 
press photographs, including match 
action, teams, player portraits etc. 
Subjects include Don Bradman 
playing golf on the 1948 tour. 
Norman Yardley and Don Bradman, 
captains of the Australia and England 
teams walking off the field at Old 
Trafford, both wearing overcoats. 
Bradman being treated for cramp 
in the Australia v India Test at 
Melbourne, 1948. The scoreboard 
at Headingley showing the Indian’s 
score with four wickets down and 
no runs in their second innings of the 
first Test, signed to the lower border 
by Fred Trueman, 1952. Ian Johnson, 
captain of the 1956 Australian 
touring party to England, bowling in 
the nets. Yorkshire team photograph 
1956. M.C.C. touring party boarding 
the aeroplane at London for the 
1962/63 tour to Australia. Team 
photograph of the 1964 Australian 
touring party. John Edrich surviving 
an appeal for L.B.W. off the 
bowling of Neil Hawke in 1964, the 
photograph signed by Hawke. Fred 
Trueman being congratulated by 
Colin Cowdrey after becoming the 
first bowler to take 300 Test wickets 
in 1964. Peter May and John Reid 
captains of England and New Zealand 
tossing for innings at the start of 
the 1958 Test series. Player portrait 
photographs of Goonesena (Notting-
hamshire), David White (Hampshire), 
Frank Mann (Middlesex), Eric Hollies 
(Warwickshire), Keith Miller, Ray 
Lindwall (Australia) etc. Agencies 
include Reuter, Daily Express, Central 
Press, Sport & General etc. Various 
sizes, the majority 10”x8”. Some 
press masking, odd faults, overall in 
good condition 	 £120/160

405	 England Test, County, University 
teams and players 1900s-1960s. 
A mixed selection of approx. fifty 
original mono press photographs 
with the odd restrike and candid 
photograph featuring England Test, 
County and some representative 

that Indravijaysinhji ‘will be even 
better than Duleepsinhji’ (another 
nephew of Ranji, not featured in 
this photograph). The photograph 
by Fox Photos, London, measures 
10”x8”. Sold with an original mono 
press photograph of K.S. Duleep-
sinhji, head and shoulders, by Central 
Press Photos. Date stamps for 1959 
and 1989 to verso. Duleepsinhji died 
in 1959. 8.5”x6.5”. Qty 2. Small tear 
to one edge of the larger photograph, 
otherwise in good condition 	£40/60

401	 Surrey C.C.C. 1939. Original mono 
press photograph of the Surrey team 
being presented to King George VI at 
The Oval. The photograph signed in 
ink  by all twelve players. Signatures 
are Monty Garland-Wells (Captain), 
Patrick Dickinson (10 matches 1939), 
Ted Brooks, Eddie Watts, Gerald 
Mobey, Bob Gregory, Alf Gover, 
Stan Squires, Edward Whitfield, Jack 
Parker, Laurie Fishlock, and Bernie 
Constable. The photograph by 
Central Press Photographs, London, 
measures 9.5”x7”. Sold with an 
original mono press studio portrait 
of Eric Bedser by the J. Arthur 
Rank Organisation. The press label 
to verso described Eric visiting his 
brother, Alec, at Pinewood Studios, 
who was filming for ‘The Final Test’. 
7.5”x9.5”. Qty 2. G/VG 	 £80/120

402	 Kent C.C.C. Three early sepia 
photographs, two feature James 
Seymour in batting poses at Lord’s 
c.1910. Both measure 4”x5”. 
Photographer unknown. Both 
images with creasing, tears and some 
loss. The other depicts Frank Woolley 
in bowling pose, probably 1920s. 
4.25”x6.5”. Sport & General. VG. 
Qty 3 	 £30/50

403	 Cricket grounds 1934-1987. A 
good selection of nineteen original 
mono press photographs with some 
restrikes, all featuring cricket grounds, 
a number in inclement weather. 
General views include The Oval 
1931, Trent Bridge 1934, Canterbury 
1937, large queues outside the 
Melbourne Cricket Ground 1937, 
Old Trafford under water 1954, the 
Edgbaston groundsman attempting 
to remove water from the pitch and 
another of him inspecting a flooded 
wicket 1954, Lord’s in a hailstorm 
1968, The Oval under water 1968, 
and aerial views of the Adelaide Oval 
(date unknown), Newlands 1938, 
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South African first innings. England 
won the Test by 7 wickets

410	 Kenneth Cranston. Lancashire & 
England 1947-1948. Original mono 
press photograph of Cranston and 
Norman Yardley walking out to 
bat at Scarborough in either the 
1947, 1948 or 1950 season. Nicely 
signed in ink by both Cranston 
and Yardley. 8.25”x6.25”. Walkers 
Studios of Scarborough. Sold with 
a further mono press photograph 
of Cranston bowling for Lancashire 
against Middlesex at Lord’s, June 
1948. Qty 2. Pin holes to corners of 
both photographs otherwise in good 
condition  	 £50/80

	 Cranston played with Yardley at 
three different Scarborough Festivals, 
in 1947, 1948 and 1950

411	 Kenneth Cranston. Lancashire & 
England 1947-1948. One page 
handwritten personal letter from Don 
Bradman to Cranston, the letter on 
Sir Donald Bradman A.C. 2 Holden 
Street letterhead and dated 3rd 
February 1984. Bradman replies to a 
letter sent by Cranston. He talks of 
it being along time since they played 
against each other, health matters 
for both of them, playing golf etc. 
He refers to being sad to miss the 
Centenary Test but reveals he has 
never travelled well. He refers to the 
1977 Centenary in 1977 ‘I did’nt 
enjoy Melbourne much because I had 
to make the speech at the Centenary 
Dinner- that ruined my evening’. He 
finishes with reference to Cranston 
being a dentist ‘Apart from the hip 
you seem to be in good form- I’m 
glad you are not using the forceps on 
me-not that I have many molars left’. 
Signed Don. Sold with a photograph 
of Bradman and Cranston walking 
together, presumably during the 
1948 series, signed by both Bradman 
and Cranston. 5”x7”. Good 
condition 	 £100/150

412	 Kenneth Cranston. Lancashire & 
England 1947-1948. ‘Ken Cranston. 
Vice President. Cranston’s admission 
badge ‘Admit to the Committee 
Room’ for the England v West Indies 
Test match at Old Trafford on the 
12th-16th August 2004. Signed by 
Cranston, with note to verso to his 
daughter ‘Diana, a lovely happy 
day without a ball bowled. Cheers 
Daddy’. Good condition 	 £20/30

with a England Test cap against 
South Africa in 1947 after only 13 
first-class appearances, in his second 
match at Headingley he polished off 
South Africa’s second innings with 
four wickets in six balls (W.W.WW) 
finishing with four wickets for twelve 
runs. He was only the second player 
in Test history to achieve the feat. 
That winter he toured the West 
Indies with M.C.C. under Gubby 
Allen as vice-captain. Allen was 
injured on board ship, and Cranston 
captained the side in the first Test, 
which was drawn. Injury-hit and 
by no means a full-strength touring 
party, England struggled on this 
tour, and Cranston dropped out of 
contention in 1948, playing just once 
against the all-conquering Australian 
tourists. At the end of the 1948 
season Cranston resigned as captain 
of Lancashire, unable to balance the 
commitments of first-class cricket 
and his dental practice. Apart from a 
few appearances in festival matches, 
it was the end of a very promising 
first-class career.

	 In his first season he made 1,228 
runs at an average of 33.18, took 
84 wickets at a cost of 22.54 runs 
each. Lancashire had finished third 
in the Championship in 1947 but 
slipped two places the following 
year. Cranston’s figures were still 
impressive. He scored another 
thousand runs at 33.21 and took a 
further 79 wickets at an average of 
27.06 but somehow the attraction of 
days in the sun had diminished and 
the siren song of the dentist’s drill was 
too tempting. He continued to work 
in his chosen profession until 1990. 
He continued to play league cricket 
for Neston C.C. and occasionally for 
MCC and the Free Foresters. He was 
greatly liked around Old Trafford and 
served as president of Lancashire in 
1993-94

409	 Kenneth Cranston. Lancashire & 
England 1947-1948. Original mono 
press photograph of Cranston and 
Godfrey Evans walking out to bat 
for England against South Africa at 
Old Trafford in July 1947. This was 
Cranston’s first Test match. Nicely 
signed in ink by both Cranston and 
Evans. 6.5”x8.5”. Good condition 		
	 £50/70

	 Cranston made 23 in his only innings 
and took 2-64 from 34 overs in the 

408	 W.G. Grace. ‘Cricket Match in aid 
of St. John’s Hospital, Twickenham’ 
1908. Original sepia photograph of 
twelve players, seated and standing 
in rows wearing cricket attire, caps, 
blazers etc. for the charity match 
played between XVIII of Twickenham 
v W. Strutt-Cavell’s XII at Twickenham 
Green, 21st September 1908. The 
photograph features Grace seated to 
the centre who captained the Strutt-
Cavell team, which featured a strong 
contingent of former and current 
Surrey County players including Tom 
Richardson, Walter Lees, Ernie Hayes, 
Garnett Goatley, Alan Marshall, W. 
Davis, G. Ayres, G. Platt etc. Printed 
title window mounted to top border 
of mount. The photograph measures 
10”x8.5”. Mounted, framed and 
glazed, overall 19”x16”. Good/ very 
good condition 	 £150/250

	 The result of the match is unknown. 
An incomplete scorecard records 
Grace taking five wickets

408a	 Lancashire C.C.C. 1881, 1884 and 
1889. Three good decorative mono 
reproduction photographs of the 
1881, 1884 and 1889 Lancashire 
teams. Players’ featured include 
Nash, Royle, Pilling, Barlow, Watson, 
Hornby, H. Steele, Taylor, Whitehead 
etc. Each photograph is similarly 
mounted, framed and glazed, overall 
19.5”x16”. G 	 £30/50

	 Lancashire were the ‘Champion 
County’ in 1881 and Joint Champions 
in 1889. The County Championship 
was not universally adopted until 
1890. Thomas Whitehead, featured 
in the 1884 photograph, only made 
one first-class appearance, for 
Lancashire v Kent at Maidstone in 
1884

THE CRICKET COLLECTION OF 
KENNETH CRANSTON. LANCASHIRE 
& ENGLAND 1947-1948

	 Kenneth Cranston. Lancashire & 
England 1947-1948. Cranston was 
plucked from the relative obscurity of 
Lancashire club cricket to captain his 
county in 1947, Kenneth Cranston 
made an immediate impression at 
first-class level, averaging close to 
40 with the bat and 23 with the ball. 
Tall and lithe, he was a natural games 
player. An aggressive right hand 
bat, with three first-class centuries, 
he usually opened the bowling at a 
brisk fast-medium. He was rewarded 
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to front. Some minor ‘light’ fading to 
peak otherwise in good condition 		
	 £250/350

	 Cranston played in four home Test 
matches, three in 1947 against New 
Zealand at Old Trafford, Headingley 
and the Oval and one in 1948 against 
the Australians at Leeds. Cranston’s 
immediate impression at first-class 
level was rewarded with a England 
Test cap against South Africa in 1947 
after only 13 first-class appearances, 
in his second match at Headingley 
he polished off South Africa’s second 
innings with four wickets in six 
balls (W.W.WW) finishing with four 
wickets for twelve runs. He was only 
the second player in Test history to 
achieve the feat. He played just once 
against the all conquering Australian 
tourists in 1948. 

421	 Kenneth Cranston. Lancashire & 
England 1947-1948. England long 
sleeved cricket sweater worn by 
Cranston whilst playing for England 
in 1947 and 1948 in home Test 
matches. The sweater, by Simpson of 
Piccadilly, with central raised England 
emblem of the three lions and crown 
to chest. Minor soiling otherwise in 
good condition 	 £100/150

422	 Kenneth Cranston. Lancashire & 
England 1947-1948. Alfred Reader 
‘Special County’ cricket ball used 
by Kenneth Cranston to take four 
wickets for England in one over 
against South Africa in the fourth 
Test played at Headingley, Leeds on 
the 29th July 1947. Hallmarked silver 
band around the ball reads ‘With this 
ball, Kenneth Cranston, playing in the 
fourth Test Match England v South 
Africa at Leeds on Tuesday 29th July 
1947 took four wickets in one over 
for no runs, his full analysis for the 
innings being 7 overs, 3 maidens, 
12 runs, 4 wickets. Presented to him 
by a great admirer’. This was only 
Cranston’s second Test match and 
he cleaned up the South African tail 
in a single over, without conceding 
a run, removing Fullerton LBW for 
13, Mann, caught Evans 0, Tuckett 
and Smith bowled for bowled for 0. 
The over reads W.W.WW and he had 
figures of 4-12 from 7 overs. He was 
only the second player in Test history 
to achieve the feat. England went 
on to win the match by ten wickets. 
Good condition  	 £1800/2500

	 Lancashire finished third in the 
1947 County Championship, led by 
Captain Ken Cranston, playing 26 
matches, winning thirteen and only 
losing one match. They finished fifth 
in 1948 playing twenty six matches 
but drawing sixteen of them. 
Cranston in 1947 scored almost a 
thousand runs for the club in first 
class matches at an average of 41.20 
with a highest score of 155 no. He 
took 70 wickets and an average of 
21.02 with a best of 6-99. In 1948 
he scored again, almost a thousand 
runs at an average of 39.12 and a 
highest score of 142 and took 73 
wickets at 24.58 with a best of 7-43. 
Quite an all-rounder...

417	 Kenneth Cranston. Lancashire & 
England 1947-1948. Lancashire 
C.C.C. first eleven long sleeved 
cricket sweater worn by Cranston 
during his first class playing career 
with the club. The sweater, by 
Paine of Godalming, with trimming 
in Lancashire colours to neck and 
waist. Some slight soiling and wear 
otherwise in good condition 		
	 £80/120

418	 Kenneth Cranston. Lancashire & 
England 1947-1948. Lancashire 
C.C.C. first eleven cricket blazer 
worn by Cranston during his first 
class playing career with the club. 
The navy blue blazer with beautifully 
embroidered emblem of the red 
rose of Lancashire to chest pocket. 
Typewritten name to label at neck 
‘K. Cranston’. Some minor wear 
internally, odd small moth hole to 
sleeve and one to shoulder otherwise 
in good condition 	 £200/300

419	 Kenneth Cranston. Lancashire & 
England 1947-1948. Marylebone 
Cricket Club  long sleeved cricket 
sweater worn by Cranston during 
his first class playing career. The 
sweater, by Paine of Godalming, 
with trimming in M.C.C. colours of 
red and yellow to neck and waist. 
Some soiling and wear otherwise in 
good condition 	 £70/100

420	 Kenneth Cranston. Lancashire 
& England 1947-1948. England 
Test cricket cap worn by Cranston 
whilst playing for England in 1947 
and 1948 in home Test matches. 
The navy blue cap, by Simpson of 
Piccadilly, with central raised England 
emblem of the three lions and crown 

413	 Kenneth Cranston. Lancashire 
& England 1947-1948. ‘Second 
Innings. The Revival of Lancashire 
Cricket’. T.C.F. Prittie & John Kay. 
Altrincham 1947. Signed to the inside 
of the front board cover by twelve 
members of the Lancashire team 
of 1947 in ink. Signatures include 
Cranston, Washbrook, Pollard, King, 
Phillipson, Roberts, Edrich, Garlick, 
Place, Makepeace etc. Also signed by 
former player Ernest Tyldesley. Some 
age toning and minor wear to boards 
otherwise in good condition 	£50/80

414	 Kenneth Cranston. Lancashire & 
England 1947-1948. Neville Cardus. 
Three books by Cardus, ‘Autobi-
ography’ 1947, two copies, 1st and 
3rd impressions and ‘Second Innings’ 
1950. The third impression signed 
and dedicated to Mary Cranston 
(wife of Ken) by Cardus ‘To Mary 
Cranston, with best wishes from 
Neville Cardus, July 1948’. Some 
wear and age toning plus light fading 
to two of the spines otherwise in 
good condition 	 £40/60

415	 Kenneth Cranston. Lancashire & 
England 1947-1948. Cricket books. 
A selection of seven cricket books 
formerly the property of Cranston. 
They include four 1920/30’s tour 
books including ‘The Fight for the 
Ashes in 1926’. P.F. Warner. London 
1926. ‘The Fight for the Ashes 
1928-29’. M.A. Noble. London 
1929. ‘The Fight for the Ashes in 
1930’. P.F. Warner. London 1930, 
‘The Turn of the Wheel. MC.C. Team 
Australia 1928/29’. P.G.H. Fender 
1929, ‘Lancashire County Cricket. 
The Official History 1864-1953’. 
A.W. Ledbroke 1954 etc. Five of 
the books are signed by Cranston 
(Lancs & England 1947-48). Two of 
the books are previously dedicated 
to Ronald his late brother from his 
father and mother both dated 1929. 
Ronald sadly died at the age of 23 
after showing early cricket talent. 
The four tour books in nice condition 
with bright gilt titles 	 £50/70

416	 Kenneth Cranston. Lancashire & 
England 1947-1948. Lancashire 
C.C.C. first eleven cricket cap worn 
by Cranston during his first class 
playing career with the club. The 
navy blue cap, by Foster of Mayfair, 
with beautifully embroidered 
emblem of the red rose of Lancashire 
to front. Good condition 	 £180/250
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429	 ‘Crowd around a Cricket Sight 
Board’. L.S. Lowry. Reproduction 
print of 850 copies published after 
the artists death and stamped by the 
Fine Art Trade Guild. Limited edition 
61/850. Mounted, framed and 
glazed. Overall 36”x16.5”. Good 
condition 	 £70/100

	 The image hung in the Committee 
Room at Old Trafford for many years 
and was presented to Ken Cranston 
as the out going president in 1994. 
Cranston was President of Lancashire 
C.C.C. IN 1994-1994

CRICKET CAPS, ATTIRE & TIES

430	 Tim Robinson. Nottinghamshire & 
England 1978-1999. Woollen long 
sleeve sweater by Luke Eyres of 
Cambridge with Nottinghamshire 
colours to waist and neck, stag 
emblem to chest. ‘T. Robinson’ 
inscribed to label. The sweater issued 
to and worn by Robinson in 1980 
with note of authentication signed by 
Robinson. Holes to front and elbows, 
minor soiling to one cuff, otherwise 
in good condition 	 £40/60

431	 Chris Broad. Gloucestershire, 
Nottinghamshire & England 
1979-1994. Woollen long sleeve 
sweater by Luke Eyres of Cambridge 
with Nottinghamshire colours to 
waist and neck, county coat of arms 
emblem and sponsor’s logo for Home 
Ales to chest. Initials ‘CB’ to label. 
The sweater issued to and worn by 
Broad during his player career with 
note of authentication signed by 
Broad. Some staining and hole to 
verso, otherwise in good condition 	
	 £40/60

432	 Kevin Saxelby. Nottinghamshire 
1978-1990. Navy blue baseball style 
cap with Nottinghamshire coat of 
arms to front, issued to and worn by 
Saxelby in his playing career. Signed 
in ink to inside by Saxelby and sold 
with a signed note of authentication. 
Slight staining to peak, otherwise in 
good/ very good condition 	 £30/40

433	 Nottinghamshire green woollen cap 
with later (c. 2010) embroidered 
leaping stag emblem to front. Player 
unknown. G/VG 	 £50/70

	 The leaping stag emblem, adopted 
from the Nottingham City Coat of 
Arms, was first used in 1996 and 
updated in 2005

sweater otherwise in good condition. 
Qty 2 	 £80/120

426	 Kenneth Cranston. Lancashire 
& England 1947-1948. Official 
M.C.C. touring blazer worn by 
Cranston on the tour of the West 
Indies in 1947/48. The navy blue 
blazer, by Simpson of Piccadilly, 
with embroidered M.C.C. emblem 
in white of St George & Dragon of 
England and below in scroll ‘West 
Indies 1948’ to breast pocket and 
colourful rimming to pockets, 
sleeves and all blazer edging in 
M.C.C. colours of yellow and red. ‘K. 
Cranston’ handwritten to inner neck 
label. Minor wear to the trimming 
to back of neck otherwise in good 
condition. A rarer M.C.C. blazer 	
	 £300/500

427	 Kenneth Cranston. Lancashire & 
England 1947-1948. A selection of 
creme cricket shirts and trousers worn 
by Cranston during his cricketing 
career. There are three shirts by 
Clydellon of England and Clydella 
of England and four pairs of cricket 
cuffed [turnup] trousers by Daks 
and Watson Prickard of Liverpool 
and Manchester. Some with Godfrey 
Evans branding to inside. Some with 
‘K. Cranston’ handwritten to inner 
lining. Some ageing, some staining 
due to being poorly stored. Overall 
fair/good condition. Good examples 
of 1940/50’s cricket clothing design. 
Qty 7 	 £50/80

428	 Kenneth Cranston. Lancashire & 
England 1947-1948. Club Cricket 
Conference cricket cap and long 
sleeved sweater worn by Cranston 
whilst representing the club. The 
cap, by Foster of London & Oxford, 
decorated in club colours of maroon, 
green and yellow in very good 
condition, the sweater, by Paine of 
Godalming, with club colour to neck 
and waist in worn condition, some 
wear and damage to neck, waist and 
sleeves, also some marks to sweater. 
Qty 2 	 £80/120

	 Cranston played three major games 
for Club Cricket Conference, v 
Cambridge University in 1942 at 
Lord’s we he made 87no, v British 
Empire XI in 1942 at Finchley where 
he made 55no and v All India in 
1946 at Guildford where he made 
82no. Maybe his lucky sweater, he 
seems to have worn it a lot....

	 Prior to Cranston achieving the feat 
of taking four wickets in an over 
only one man, Maurice Allom had 
achieved it for England against New 
Zealand in 1929/30. Subsequently 
four other bowlers have also 
achieved the feat, Fred Titmus 
against New Zealand in 1965, Chris 
Old against Pakistan in 1978, Wasim 
Akram for Pakistan against West 
Indies 1990/91 and Andrew Caddick 
v West Indies in 2000.

423	 Kenneth Cranston. Lancashire & 
England 1947-1948. M.C.C. touring 
cap worn by Cranston on the tour of 
the West Indies in 1947/48. The navy 
blue cap, by Simpson of Piccadilly, 
with central emblem of St. George 
& the Dragon to front. ‘K. Cranston’ 
handwritten to inner cap label. Some 
wear to cap through use, M.C.C. 
emblem a little darkened otherwise 
in good condition 	 £150/250

	 Cranston was chosen to tour that 
winter to the West Indies with 
M.C.C. under Gubby Allen as 
vice-captain. Allen was injured on 
board ship, and Cranston captained 
the side in the first Test, which was 
drawn. Illness, Injury-hit and by no 
means a full-strength touring party, 
England struggled on this tour. They 
lost the Test series by two Tests to 
one and failed to win a single match 
on the tour

424	 Kenneth Cranston. Lancashire & 
England 1947-1948. M.C.C. touring 
cap worn by Cranston on the tour 
of the West Indies in 1947/48. The 
[unusually] white/creme cap, by 
E.C. Devereux of Eton, with central 
emblem of St. George & the Dragon 
to front. ‘K. Cranston’ handwritten to 
inner cap label. Some wear, staining 
and soiling to the cap through use 
otherwise in good condition. A rarely 
seen white/creme tour cap 		
	 £200/300

425	 Kenneth Cranston. Lancashire & 
England 1947-1948. Two M.C.C. 
touring sweaters worn by Cranston 
on the tour of the West Indies in 
1947/48. Long sleeved and sleeveless 
sweaters, by Jaeger of London, with 
trimming to neck, waist and sleeve 
in M.C.C. colours. ‘K. Cranston’ 
handwritten to inner cap label. Some 
wear and minor staining to the long 
sleeved sweater, some damage to 
the back and side of the sleeveless 
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to West Indies. VG 	 £30/50

443	 David Denton. Yorkshire & England 
1894-1920. An M.C.C. scarf and self 
tie bow tie previously the property 
of David Denton. Both in somewhat 
distressed condition with loss, tears 
etc. It is believed the vendor, recently 
deceased, bought the items at a 
cricket auction in the 1980/90’s, due 
to his death, that cannot be verified 	
	 £40/60

444	 Hampshire C.C.C. benefit ties 
1990-2002. Eight benefit ties 
awarded to Hampshire players for 
their Benefits. Ties are Chris Smith 
1990, Tim Tremlett 1993, Paul Terry 
1994, Robin Smith 1996, Raj Maru 
1998, Adrian Aymes 2000, John 
Stephenson ‘Stan’ 2001, and Shaun 
Udal ‘Shaggy’ 2002. Sold with two 
tour ties for Australia to England 
1989, and West Indies to England 
2000, also a Scarborough Cricket 
Festival players’ tie 1976, Benson & 
Hedge Cup 20th Anniversary, South 
African Nuffield 1970, and Gauteng 
Cricket. Qty 14. G/VG 	 £30/40 

445	 International team ties c.1980s. 
Five official players’ ties for Sri 
Lanka (issued to Warnapura), India, 
England One Day International, 
Netherlands and Zimbabwe. VG 	
	 £30/50

446	 Yorkshire. Selection of seven official 
Yorkshire cricket ties including 
Boycott ‘100 Hundreds’, Benson & 
Hedges Cup Winners 1987, Yorkshire 
1st XI and 2nd XI players’ ties, 
Yorkshire v Zimbabwe, Members tie, 
and official supporters’ tie. GVG 		
	 £30/40

447	 County ties c.1960s-1980s. 
Seven official County club ties 
for Glamorgan, Gloucestershire, 
Hampshire, Kent, Sussex, Worces-
tershire, and Yorkshire. G 	 £30/50

CRICKET BATS, BALL & EQUIPMENT

448	 Australia tour to England 1977. 
‘Crown Sports Glenn Turner G.T.100’ 
full size bat very nicely signed in blue 
ink to the face by thirteen members 
of the Australian touring party. 
Signatures are Chappell (Captain), 
Walker, Bright, McCosker, Sergeant, 
Thomson, Malone, Davis, Pascoe, 
Walters, Hookes, Robinson and 
Cosier. Additionally signed to verso 
by fifteen members of the Worces-
tershire team including Gifford, 

trophy match, Nottinghamshire v 
Devon 1988 issued to Cooper, and a 
Durham C.C.C. players’ tie issued to 
Saxelby. Both Saxelby ties with note 
of authentication signed by Saxelby. 
Qty 4. VG 	 £25/35

438	 R.T. Robinson. Nottinghamshire 
& England. Three official England 
players’ ties issued to Robinson for 
the England tour to Sri Lanka, India 
and Australia 1984/85, Benson & 
Hedges ‘World Championship of 
Cricket’ 1985 in Australia, and the 
1990 England tour to South Africa. 
Also an official Nottinghamshire 
players’ tie issued to Robinson in the 
1987 ‘Double’ winning season. Qty 
4. VG 	 £30/40

439	 R.T. Robinson. Nottinghamshire 
& England. Two official England 
players’ ties issued to Robinson for 
the M.C.C. tour to Australia 1984/85 
with note of authenticity signed by 
Robinson, and England one day 
internationals against Australia 1985. 
Also an official Nottinghamshire 
players’ tie issued to Robinson. Qty 
3. VG 	 £30/40

440	 Cyril Frederick Walters. Glamorgan, 
Worcestershire & England 
1923-1935. Three official ties issued 
to and worn by Walters, two M.C.C. 
City ties and a Glamorgan Former 
Players Association tie. VG 	 £25/35

	 Walters captained Worcestershire 
1931-1935, made eleven Test 
appearances for England in 1934 
and 1935, and played three times for 
Wales 1927-1929

441	 Desmond Haynes. Barbados, 
Middlesex & West Indies. Official 
West Indies Test maroon tie with 
green and white stripes by ‘Bill 
Edwards’ of Swansea, issued to and 
worn by Haynes in his playing career. 
The tie was donated by Haynes 
to the testimonial of David Smith 
(Surrey & England) and sold by 
Knights in the auction of September 
1994. Accompanying the tie is a 
Knights compliment slip signed by 
Smith, and a cutting image signed by 
Haynes laid to white card. VG 		
	 £30/40

442	 Ian Callen. Victoria & Australia. 
Official Australia tie by ‘Holly Green’ 
with Australia cricket emblems and 
gold stripes on green background, 
issued to Callen for the 1977/78 tour 

434	 Bruce French. Nottinghamshire & 
England 1976-1995. Navy blue 
baseball style cap with Notting-
hamshire coat of arms to front. 
Signed in ink to inside by French with 
initials ‘BNF’ to label, and sold with a 
signed note of authentication stating 
‘This Notts C.C.C. cap was donated 
by Bruce French to David Capel 
Benefit Auction 22.6.94’ and signed 
by Capel. Very good condition. Sold 
with a woollen sleeveless sweater 
by Luke Eyres of Cambridge with 
Nottinghamshire colours to waist and 
neck, county coat of arms emblem 
and sponsor’s logo for Home Ales to 
chest. ‘B.N. French’ inscribed to label. 
The sweater issued to and worn by 
French during his player career with 
note of authentication signed by 
French. Minor soiling, otherwise in 
very good  condition. Qty 2 	£50/70

435	 Harold James Butler. Notting-
hamshire & England 1933-1954. 
Nottinghamshire navy blue cloth 
cricket cap with raised embroidered 
emblem of the Nottinghamshire crest 
to front with ‘Notts’ below. The cap 
made by Willis Walker of Keighley 
and previously sold by Vennett-Smith 
auctioneers. Name handwritten 
to inner label (faded and blurred). 
Minor wear and fading to emblem, 
odd small moth hole otherwise in 
good condition. A cap from the best 
bowler for Nottinghamshire during 
the period on either side of World 
War II 	 £70/100

	 Butler was a fast medium bowler 
and hard hitting lower order 
batsman who played 306 matches 
for Nottinghamshire during a twenty 
one year first class career. He took 
952 first class wickets at an average 
of 24.44

436	 Graham Gooch England tour ties. 
Two official England ties issued to 
England captain, Graham Gooch, 
one for the 1991/92 tour to New 
Zealand, the other for the 1992 
World Cup in Australia & New 
Zealand. Both ties previously donated 
by Gooch to Tim Robinson’s benefit 
auction with note of authentication 
signed by Robinson. VG 	 £30/50

437	 Nottinghamshire C.C.C. ties. Two 
official Nottinghamshire player 
ties, one issued to Kevin Cooper, 
the other to Mark Saxelby. Also an 
official players’ tie for the NatWest 
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Tillekeratne, Jayawardene, Murali-
tharan, Wickremansinghe, Arnold 
etc. Worcestershire signatures include 
Moody, Rhodes, Hick, Illingworth, 
Chapman, Leatherdale, Newport etc. 
Nice signatures. VG 	 £40/60

456	 Cricket World Cup 1999. West 
Indies, New Zealand and South 
Africa. Three full size Gunn & Moore 
official  ‘Autographing’ bat signed 
by the three World Cup squads. 
Signatures include Lara, Ambrose, 
Adams, Campbell, Fleming, Astle, 
Cairns, Parore, Cronje, Pollock, Boje, 
Donald etc. The first two bats signed 
in thicker pen. G 	 £60/90

457	 West Indies tour to England 1957. 
Full size Stuart Surridge ‘Peter May 
Autograph’ bat fully and nicely 
signed in ink to the face by all 
seventeen members of the West 
Indies touring party. Signatures 
are Goddard (Captain), Walcott, 
Dewdney, Ganteaume, Atkinson, 
Alexander, Worrell, Hall, Weekes, 
Gilchrist, Valentine, Pairaudeau, 
Smith, Kanhai, Asgarali, Ramadhin 
and Sobers. Also signed to verso by 
eleven Surrey players including May, 
A. Bedser, E. Bedser, Fletcher, Loader, 
Clark, Barrington, Stewart, Laker etc. 
Also appears to have been signed by 
Graham Gooch(!). Previously sold as 
lot 222 in the Phillips sale of 17th July 
1991. Very nice signatures, the bat in 
very good condition 	 £80/120

458	 ‘Procter’. Full size cricket bat 
featuring a hand painted portrait 
by ‘du Preez’  of Procter in bowling 
action to face of bat and extending 
to one edge. Boldly signed in full to 
the face by Procter. Artist’s signature 
to edge. Mounted in display case. 
Some wear to bat handle rubber, 
otherwise in very good condition 	
	 £40/60

459	 Two sets of three full size, match 
used brass topped cricket stumps, 
c.1930s. Five of the stumps appear to 
be stamped ‘W.C.’. Origin unknown. 
G/VG 	 £30/50

460	 ‘Skeleton Leg Guards’. Pair of 
original late 19th century open 
ribbed (skeleton) cane and leather 
cricket pads with side flaps, possibly 
wicketkeeping pads. Some wear and 
staining, loss to some leather straps, 
otherwise in good condition 	£60/90

Double Champions Britannic 
Assurance County Championship 
and Refuge Assurance Sunday 
League’. VG 	 £30/50

	 Nottinghamshire won the County 
Championship playing 23 matches, 
winnings nine, losing one and 
drawing 13. They beat Northamp-
tonshire by three wickets in the 
NatWest Trophy final at Lord’s

452	 Worcestershire v Australians 1993. 
Duncan Fearnley full size cricket 
bat with ‘Wesso Dolly 93-2’ label 
for the Martin Weston and Damian 
D’Oliveira benefit year to face. Signed 
to the face by sixteen members of 
the Australian touring party and 
nineteen members of the Worces-
tershire team. Australian signatures 
include Border, Taylor, M. Waugh, 
Hughes, Healy, S. Waugh, Martyn, 
May, Warne etc. Worcestershire 
signatures include Curtis, Rhodes, 
Radford, D’Oliveira, M. Weston, 
Illingworth, P. Weston, Benjamin, 
Leatherdale, Hick etc. Two Australian 
signatures faded otherwise in very 
good condition 	 £50/80

453	 England v Pakistan 1996. Full size 
Duncan Fearnley ‘Cornhill Insurance 
Test Series 1996’ bat signed to the 
face by thirteen members of the 
England team and sixteen members 
of the Pakistan touring party. 
Signatures include Atherton, Stewart, 
Ealham, Thorpe, Hick, Brown, Cork, 
Salisbury, Wasim Akram, Salim Malik, 
Mushtaq Ahmed, Moin Khan, Aamir 
Sohail, Ata-ur-Rehman, Inzamam-
ul-Haq etc. VG 	 £50/80

454	 England v Australia 1997. Full size 
Duncan Fearnley ‘Cornhill Insurance 
Test Series 1997’ bat signed to 
the face by twelve members of 
the England team and seventeen 
members of the Australian touring 
party. Signatures include Atherton, 
Hussain, Stewart, Thorpe, Malcolm, 
Crawley, Gough, A. Hollioake, B. 
Hollioake, Taylor, S. Waugh, M. 
Waugh, McGrath, Langer, Ponting, 
Blewett, Healy, Julian, Gillespie etc. 
VG 	 £50/80

455	 Worcestershire v Sri Lanka 1998. 
Duncan Fearnley full size cricket bat 
nicely signed to the face by sixteen 
members of the Sri Lanka touring 
party and thirteen members of the 
Worcestershire team. Sri Lanka 
signatures include Ranatunga, 

Turner, Pridgeon, D’Oliveira, Neale 
etc., twelve of Warwickshire including 
Hemmings, Abberley, Kallicharran, 
Perryman, Humpage etc., and 
fourteen of the Samuel Whitbread’s 
XI, notable names including Tom 
Graveney, Eddie Barlow, Ian Botham, 
Allan Border, Brian Close, Mike 
Denness, Bob Taylor, Richie Benaud 
(commentary) etc. VG 	 £70/100

449	 Middlesex C.C.C. County Champions 
1976. Slazenger Harrow size bat 
very nicely signed to the face by 
twelve members of the Middlesex 
Championship winning team. 
Signatures are Brearley (Captain), 
Smith, Radley, Featherstone, Selvey, 
Edmonds, Gatting, Butcher, Gould, 
Ross, Barlow, and Emburey. Sold 
with two miniature Stuart Surridge 
‘Perfect’ bats, both 17”. One signed 
to the face by eleven members of 
the 1979 Somerset team who beat 
Nottinghamshire to win the 1979 
Gillette Cup, including Rose, Garner, 
Jennings, Marks, Roebuck, Botham 
etc., and to the reverse by Garry 
Sobers and Brian Langford. The 
other signed to the face by ‘Sir Garry 
Sobers’. Qty 3. G/VG 	 £30/50

450	 England, New Zealand and Counties 
1973. Gunn & Moore ‘The County’ 
full size cricket bat signed to the face 
by eleven members of the England 
Test team and ten members of the 
New Zealand touring party. England 
signatures are Illingworth (Captain), 
Boycott, Amiss, Greig, Lewis, Arnold, 
Snow, Roope, Fletcher, Knott and 
Gifford. New Zealand signatures 
are Congdon (Captain), Turner, 
Wadsworth, Pollard, D. Hadlee, 
Parker, R. Hadlee, Anderson, 
Redmond and Collinge. Also signed 
to the verso by four 1973 county 
teams, Warwickshire (11 signatures), 
Middlesex (11), Lancashire (11) and 
Nottinghamshire (12). VG 	 £30/50

451	 Nottinghamshire C.C.C. ‘1987 
Double Champions’. Gunn & Moore 
full size cricket bat with hand written 
title and Nottinghamshire emblem to 
face, signed by nineteen members 
of the team who won the County 
Championship and the NatWest 
Trophy in 1987. Signatures include 
Rice (Captain), Robinson, Hemmings, 
Cooper, Broad, Saxelby, Bore, Fraser-
Darling, Newell, Johnson, Randall, 
Birch, Hadlee, Pollard etc. Incorrectly 
annotated to rear shoulder, ‘1987 
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467	 Lord’s Cup Final scorecards 
1963-1995. A good selection of 
official scorecards including Gillette 
Cup finals for 1963 (inaugural 
season), 1964, 1965, 1967, 1968, 
1970, 1978, 1979 and 1980. 
NatWest Bank Trophy finals for 1981, 
1983, 1987-1989, 1991-1993 and 
1994. Benson & Hedges Cup finals 
for 1976, 1977, 1980-1982, 1988, 
1989, 1992 and 1995. The majority 
with complete printed scores. Odd 
duplicate. Sold with ‘Souvenir of a 
Golden Day’ reproduction of the 
scorebook issued by Gloucestershire 
C.C.C. to mark their winning of the 
1977 Benson & Hedges Cup. Qty 32. 
G/VG 	 £30/40

468	 Hampshire v Leicestershire 1950. 
Official scorecard for the match 
played at Portsmouth, 20th- 23rd 
May 1950. Incomplete printed scores. 
Fully signed by both teams and John 
Arlott. Twenty four signatures in total. 
Hampshire signatures include Eagar 
(Captain), McCorkell, Shackleton, 
Knott, Dare etc. For Leicestershire 
Palmer (Captain), Berry, Lester, 
Prentice, Chapman, Sperry etc. 
Horizontal fold with slight splitting, 
adhesive marks to verso. Sold with 
an official scorecard for Hampshire v 
Derbyshire, Portsmouth, 19th- 21st 
May 1948 signed in ink by twenty 
players. Laid to card with loss and 
folds. Only fair condition. Qty 2 	
	 £40/60

	 Hampshire beat Leicestershire by 
six wickets with Shackleton taking 
twelve wickets. The 1948 match 
against Derbyshire was drawn with 
Pope 207no and Rhodes 105no 
for Derbyshire, Dawson 110 for 
Hampshire

469	 Charterhouse School 1898. Official 
folding scorecard/ programme for 
‘Old v Present Carthusians’ 7th July 
1898. Thirteen players per side are 
listed, notable names who played 
first-class cricket include F.L. Fane 
(Essex, Oxford University & England 
1895-1922), E.O. Powell (Cambridge 
University, Hampshire & Surrey 
1883-1885), C. Wreford-Brown 
(Gloucestershire & Oxford University 
1886-1898), O.E. Wreford-Brown 
(Gloucestershire 1900), C.C.T. Doll 
(Cambridge University 1901), and G. 
Crosdale (Middlesex 1905). Splitting 
to fold, otherwise in good condition 	
	 £30/50

E.R.T. Holmes etc. G/VG. Sold with 
an original sepia press photograph 
of Woolley, cleaned bowled by 
Eddie Watts, in his last first-class 
appearance at The Oval in 1938. 
Nicely signed in black ink to the 
photograph by Woolley. 6.5”x8.5”, 
laid to album page. Pin holes to 
photograph corners, otherwise in 
good condition 	 £50/80

465	 Test, tour and County scorecards 1935 
onwards. Over two hundred official 
scorecards in three green binders 
covering Test matches, County 
Championship, Gillette Cup, Benson 
& Hedges Cup, NatWest Trophy, 
John Player League, University 
matches, the odd Second XI fixture 
etc. Earlier scorecards include Essex v 
Yorkshire, Colchester 1935, wartime 
scorecards for England v Australia, 
Trent Bridge 1943, and Lord’s 1945, 
tour matches including Warwickshire 
v New Zealand, Edgbaston 1949, v 
West Indies 1950, Middlesex v South 
Africans, Lord’s 1947, v Australians 
1948, 1953, 1961 and 1964, Kent 
v Australians 1964, Derbyshire 
v Australians 1956 and 1964, 
Cambridge University v Australians 
1956, Oxford & Cambridge Univer-
sities v West Indies 1980 etc. Sold 
with a small selection of official 
brochures and programmes including 
Kent v Somerset, Gillette Cup Final, 
Lord’s 1976, ‘Centenary Souvenir 
1871-1971’ South Australian Cricket 
Association brochure, Derrick Robins’ 
XI v S.A. Invitation XI, Johannesburg, 
February 1973, Rhodesian Inter-Pro-
vincial Double Wicket Competition 
1975 etc. A comprehensive selection 
in generally good condition 	£50/70

466	 Kent C.C.C. 1967-1975. Three 
souvenir scorecards including the 
Gillette Cup Final 1967, Kent v 
Somerset, Lord’s 2nd September 
1967, Kent won by 32 runs. 
Maidstone Cricket Week 1973, during 
which Colin Cowdrey scored his 99th 
and 100th first-class centuries. Kent 
v Australians 1882-1975, marking 
Kent’s first victory for 76 years over 
the tourists. Sold with an original 
mono press photograph of Arthur 
Fagg in batting pose. Loss to one 
corner. 6.5”x8.5”. Also two official 
programmes for Gillette Cup Finals 
at Lords, Kent v Somerset 1967 and 
v Lancashire 1971. G 	 £30/50

461	 Stephen Fleming. New Zealand. A 
pair of Gunn & Moore ‘Autograph’ 
cricket pads used by Fleming in his 
playing career. One pad signed in 
thick black ink, ‘Best wishes, Stephen 
Fleming’. Some wear, otherwise in 
good condition 	 £40/60

462	 Benson & Hedges World Cup 1992. 
Small miniature white cricket ball 
presented to all players at the Launch 
Dinner for the Benson & Hedges 
World Cup held at Sydney Cove on 
February 19th 1992. With date and 
detail to ball. Sold with a match ball 
signed by Derek Pringle and Neil 
Foster and marked ‘1992 Essex v 
Notts[?]’, and three further cricket 
balls of varying eras (one early) 
including a match used white ball 
signed by Derek Randall. Qty 5. G 	
	 £20/30

CRICKET SCORECARDS, 
PROGRAMMES & MAGAZINES

463	 Oxford University v Cambridge 
University 1874. Early official 
scorecard for the match played 
at Lord’s 29th- 30th June 1874. 
Handwritten and printed scores. 
Horizontal fold, tear to one edge and 
small loss to one corner, otherwise in 
fair/ good condition 	 £30/50

	 Oxford University won the match 
by an innings and 92 runs, bowling 
out Cambridge University for only 
64 runs in their second innings. T.W. 
Lang took ten wickets in the match 
for Oxford. Notable players for 
Oxford University include Lord Harris 
(Kent & England), W. Law (Yorkshire 
4 matches), D. Campbell (Victoria 8 
matches), A.W. Ridley, W.H. Game 
(Surrey), T.W. Lang (Gloucestershire 
8 matches), W. Foord-Kelcey (Kent) 
etc. and for Cambridge, G.E. Jeffrey, 
F.F.J. Greenfield (Sussex), G.H. 
Longman (Hampshire), E.P. Baily 
(Middlesex 1 match), H.M. Sims 
(Yorkshire 5 matches), C. Tillard 
(Surrey 3 matches), W.N. Powys 
(Hampshire 2 matches) etc. 

464	 Frank Edward Woolley. Kent & 
England 1906-1938. Official 
scorecard for the Frank Woolley 
Testimonial Fund match, Linden 
Park C.C. v Frank Woolley’s Kent XI, 
Tunbridge Wells, 14th May 1938. 
Incomplete handwritten scores. 
Players who took part include 
Woolley, Fag, Ames, Valentine, 
Todd, Wright, Levett, Akers Douglas, 
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Goatman, Brittin, Watmough, 
Powell, Watson (England XI), 
Bakewell, Heyhoe-Flint, Wainwright, 
Hodges, Mowat (The Rest) etc. Both 
scorecards laminated with blank 
scores. Horizontal fold to both, 
otherwise in very good condition 	
	 £30/40

475	 W.G. Grace. Silk bookmark with 
image of Grace batting with wicket-
keeper and pavilion to background. 
‘Cricket- It’s more than a game - it’s 
an institution’. ‘Thomas Hughes 
1822-1896’ beneath. Made by 
‘Cash’s of Coventry’ to verso. G/VG 	
	 £25/35

476	 ‘100 Years of English County Cricket’ 
1873-1973. Seven scarcer first day 
covers issued for the Centenary of 
County Cricket, 16th May 1973 and 
others. Issues include Official British 
Forces Postal Service, Buccaneer 
Stamp Club, Thornbury Cricket Club 
with signatures of four members of 
the Grace family, a cover addressed 
to Irving Rosenwater. Also a sheet 
produced by Stamp Publicity of ten 
‘Preliminary Designs’ for county 
cricket stamps by E.M. Ripley, with 
a set of unpublished stamps, the 
sheet signed by eighteen players 
including Boycott, May, Botham, 
Carr, Graveney, Cowdrey, Mann, 
Trueman, Cranston etc., and a 
cover for the Cricket Writer’s Club 
memorial cricket match, 2nd August 
1994, signed by David Rayvern Allen 
etc. Qty 9 G 	 £40/60

477	 Kumar Shri Ranjitsinhji, Sussex & 
England 1893-1920. ‘Personalities 
Stamps Series’ first day cover issued 
27th September 1973, with three 
affixed stamps including a green 
Ranjitsinhji stamp. VG 	 £20/30

478	 Auction and book dealer catalogues 
1979-1990. Selection of approx. 
thirty catalogues including Christies, 
Phillips, Vennett-Smith, Sotheby’s. 
Includes Sales of the A.E. Winder, 
Pelham Warner collections etc. Book 
dealers’ catalogues include Southern 
Booksellers, St. Leonards-on-Sea, 
Signpost, Northwood, Martin Wood, 
Sevenoaks, Stuart Topps, Doncaster. 
Odd annotations otherwise in good 
condition. Ideal for reference 		
	 £20/30

479	 ‘Prudential Cup 1979’. Official 
album issued by Stamp Publicity 
comprising fourteen commemo-

and representative matches, with 
good representation of Middlesex 
matches played at Lord’s. Notable 
scorecards include Eleven of Lord’s 
v Eleven of Middlesex, Lord’s 20th 
July 1940. Lancashire v Australians, 
Old Trafford 7th- 10th August 1948. 
North v South, Scarborough 3rd- 6th 
September 1949. Sussex v Pakistan, 
Hove 26th- 28th May 1954. The 
Champion County [Surrey] v The 
Rest of England, The Oval, 10th- 
14th September 1955. M.C.C. v 
West Indies, Lord’s 18th- 21st May 
1957. England v New Zealand, 1st 
Test, Edgbaston 5th- 10th June 1958 
etc. The majority with incomplete 
printed and handwritten scored. Odd 
faults, overall in good condition 		
	 £30/40

473	 Test and tour scorecards 1930-2019 
Twenty seven official scorecards 
including twelve Australian tour 
matches played in England, v 
M.C.C., Lord’s 1930, v Warwickshire, 
Edgbaston 1934, v Surrey, The 
Oval, v Essex, Southend-on-Sea, v 
Yorkshire, Sheffield, v Warwickshire, 
Edgbaston, v Gentlemen of England, 
Lord’s 1948, v M.C.C., Lord’s, v 
Middlesex, Lord’s, v Warwickshire, 
Edgbaston, v Sussex, Hasting 1953, 
and v Warwickshire, Edgbaston 
1956. Also thirteen official scorecards 
for Test matches played in England, v 
Australia Old Trafford 1953, 1956, 
The Oval 1953 (2), 2019, Lord’s 1980, 
1961, v India, Old Trafford 1946, 
Headingley 1952, v South Africa, 
The Oval 1955, v New Zealand, 
Old Trafford 1949, v Pakistan, Trent 
Bridge 1954, Lord’s 1967. Also 
England v Australia, Lord’s 1945, 
and England XI v Pakistan, Hastings 
1954. Printed and/ or annotated 
incomplete scores, mixed condition. 
Sold with a selection of five souvenir 
tour brochures including Pakistan 
to England 1962, 1967, Australia 
to England 1961, 1964 etc. Some 
faults, generally good  	 £50/80

474	 Women’s Cricket Association 
scorecards 1980. Two copies of an 
official scorecard for the women’s 
cricket match, An England XI v 
The Rest, played at Canterbury, 
Kent, 19th- 21st July 1980. Both 
scorecards signed to the printed team 
lists to verso, one fully signed by all 
twenty two players, the other lacking 
one signature. Signatures include 

470	 The Ashes. England v Australia 
1953-1975. Seven official scorecards 
for Ashes Test matches played in 
England. One scorecard signed for 
the 2nd Test, Lord’s, 25th- 30th 
June 1953, reproduction scorecard 
with complete printed scores, signed 
by Willie Watson (109 in England’s 
second innings, match drawn). 
Unsigned scorecards are 5th Test, 
The Oval 15th- 19th August 1953. 
1st Test, Trent Bridge 7th- 12th June 
1956. 3rd Test, Headingley 12th- 
17th July 1956. 1st Test, Old Trafford 
6th- 11th June 1968. 2nd Test, Lord’s 
22nd- 27th June 1972. 2nd Test, 
Lord’s 31st July- 5th August 1975. 
Incomplete and/ or handwritten 
scores. Folds and some wear to the 
majority. Also an official scorecard for 
the Prudential World Cup, England 
v Australia, Lord’s 9th June 1979 
complete printed scores, in very 
good condition. Qty 8. 	 £30/50

471	 Cricket scorecards 1950-1998. Ten 
official scorecards including some 
with notable performances including 
Warwickshire v Durham, 2nd- 6th 
June 1994 (Lara 501no, Piper 116no, 
Morris 204). England v West Indies, 
The Oval 9th- 14th August 1984 
(Haynes 125, West Indies completed 
the 5-0 series win). England v Sri 
Lanka, The Oval 27th- 31st August 
1998 (Hick 107, Jayasuriya 213, de 
Silva 152, Muralitharan took nine 
wickets in the second innings, sixteen 
in the match, Sri Lanka won by ten 
wickets). All with complete printed 
scores. Also England v Pakistan, 
World Cup Final, Adelaide Oval 1st 
March 1992 pre-match scorecard. 
Earlier scorecards include four Essex 
‘home’ matches, v Leicestershire, 
Westcliffe-on-Sea 8th- 11th July 
1950, v West Indies, Southend-
on-Sea 23rd- 25th August 1950 
and 29th July- 2nd August 1963, 
and v Nottinghamshire, Southend-
on-Sea 15th- 18th August 1953. 
Also Middlesex v Surrey, Lord’s 8th- 
11th August 1953, and Notting-
hamshire v Northamptonshire, Trent 
Bridge 28th- 31st August 1954. All 
with handwritten scores and some 
annotations. The later scorecards in 
very good condition, some faults to 
the earlier cards 	 £30/50

472	 Cricket scorecards 1940-1958. 
Thirty six official scorecards for 
Test, tour, County, University 
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Australian’ newspaper date 11th 
March 1977, ‘The Cricketer Interna-
tional’ March 1977, and ‘World of 
Cricket Monthly’ March 1977. Qty 
6. VG 	 £25/35

485	 New Zealand Test match programmes 
1973-1977. Three official 
programmes for Test matches played 
at Eden Park, Auckland. Programmes 
are New Zealand v Pakistan, 3rd 
Test, 16th- 19th February 1973, New 
Zealand v India, 1st Test, 24th- 29th 
January 1976, and New Zealand v 
Australia, 2nd Test, 25th February- 
2nd March 1977. Sold with an official 
programme for Zimbabwe v Sri 
Lanka, Queens Ground, Bulawayo, 
5th- 8th November 1983. Qty 4. G/
VG 	 £30/40

486	 ‘The Cricketer Pakistan’ 1983-2002. 
Two boxes comprising a large run 
of the magazine and other overseas 
cricket magazines. ‘The Cricketer 
Pakistan’ issues are March 1983- 
January 1985, May 1991- April 
1993, January 1996- April 1996, 
September, October 1996, January- 
April, June- December 1997, April 
1998- December 1999, February- 
December 2000, February- 
August 2001, May, June, August, 
September- December 2002, and 
January- September 2003. Other 
overseas cricket magazines include 
‘Cricket World Quarterly’ (Pakistan), 
‘Wisden Asia’, ‘Cricketer’ (Australia), 
‘Sportsweek’s World of Cricket’ 
(India), ‘David Lord’s World of 
Cricket’ (Australia) etc. G 	£100/150

487	 ‘The Cricketer’ Pakistan 1992-1999. 
A good run of the magazine in seven 
blue binders, covering Vol. 20 no. 
12 (March 1992) - Vol. 24 no. 11 
(March 1996), and Vol. 25 no. 5 
(September 1996) - Vol. 27 no. 12 
(March 1999), lacking Vol. 23 no. 8 
(November 1994) and Vol. 26 no. 
6 (September 1997). Also includes 
loose copies of Vol. 28 no. 1 (April 
1999) to no. 7 (October 1999). VG 		
	 £30/50

488	 ‘The West Indies Cricket Annual’. 
Edited by Tony Cozier. Complete run 
of the annual from 1970 (first year 
of issue) to 1991 (last issue). Twenty 
two loose issues. Light wear to 
earlier issues, otherwise in very good 
condition 	 £60/90

	 The West Indies Cricket Annual 
ran from 1970 to 1991 and was 

West Indies and South Africa, 
including official and unofficial 
guides, brochures etc. Australian 
guides include for the Jubilee Test 
Series 1977, Centenary Test 1977, 
Bicentennial Test 1988. Official 
brochures/ programmes for Ashes 
series 1991/92, 2002/03, 2006/07, 
2010/11, 2013/14, and 2017/18. 
Also World Championship of Cricket 
1985, World Cup Cricket 1992 
etc. West Indies official souvenir 
programmes for Test series v England 
1986, 2004 and 2009, and the 
one Day International series 2014. 
England tours to South Africa official 
brochures for 1995/96, and ‘Yiza 
Summer’ brochure for 2004/05 etc. 
G/VG 	 £30/50

483	 Tour booklets. Selection of eight 
limited edition reprints of various tour 
booklets, scorecards etc. All limited 
edition of 50 copies produced. Titles 
are ‘Souvenir of Stoddart’s English 
Cricket Team 1894/95’, ‘Souvenir 
of the visit of the M.C.C. team of 
English Cricketers 1903’, ‘Official 
Souvenir of the visit of the M.C.C. 
English team to Tasmania 1904’, 
‘Souvenir Scoring Card. Melbourne 
Cricket Ground January 1st-6th 
1908, ‘Cricket Guide 4th Test Match 
England v Australia 1908’, ‘Victor 
Trumper Testimonial Match, N.S.W. 
v Rest of Australia’, Sydney 7th-11th 
February 1913. ‘Handy Cricket 
Scorecard’ courtesy of the Royal 
Mail Hotel, Melbourne, ‘Australian 
Cricketers 1899’ published by ‘The 
Sun’. VG 	 £40/60

484	 England v Australia Centenary Test 
1977. A selection of brochures and 
magazines relating to the Centenary 
Test. Titles include ‘M.C.C. Centenary 
Tour of Australia 1977 Working 
Instructions’ published by Ansett 
Airlines of Australia, the official 
tour operator for the M.C.C. party, 
comprising detailed instructions 
on the arrangements for the tour. 
Slipped in are two colour postcards 
initialled to the verso ‘B.W.T.’ and 
dated March 1977. It is assumed 
this was the personal copy of Bernie 
Thomas, the England team physio. 
Other titles, all featuring articles 
on the Centenary Test, include the 
official souvenir brochure of the 
Australian Cricket Board, a copy of 
‘Time’ Magazine dated 14th March 
1977, a complete copy of ‘The 

rative covers of countries who took 
part in the I.C.C. Trophy 1979, each 
franked in the country of origin, with 
accompanying team postcard. Also 
sixteen covers issued for each match 
of the Prudential [World] Cup 1979. 
Limited edition no. 88/250. Faults to 
the ring binder, the limitation page 
partially stuck down to the inside 
cover. Contents in good condition. 
Sold with an official Stamp Publicity 
‘1788-1988 Bicentennial Souvenir 
England Australia’ comprising 
stamps and covers commemorating 
Australia’s Bicentenary. Limited 
edition no. 128/700. G. Qty 2 	
	 £25/35

480	 Lord’s County Cup Final 
programmes 1974 & 1975. Two 
official programmes for the Gillette 
Cup Final, Kent v Lancashire, 7th 
September 1974, and Benson and 
Hedges Cup Final, Leicestershire 
v Middlesex, 19th July 1975. The 
1974 programme signed by eight 
members of the Lancashire team, the 
1975 programme by seven members 
of the Leicestershire team. G 	£25/35

	 Kent beat Lancashire by four wickets 
in the 1974 Gillette Cup, and Leices-
tershire beat Middlesex by five 
wickets in the 1975 Benson and 
Hedges Cup

481	 Tour brochures 1948-1966. Nineteen 
official pre-tour souvenir brochures 
for tours to England. Brochures are 
1948 Australians edited by A.W. 
Simpson, the remainder, all published 
by ‘Playfair’ and edited by Peter West 
or Gordon Ross, for New Zealand 
1949, 1958, West Indies 1950, 
1957, 1963, 1966, South Africa 
1951, 1955, 1960, India 1952, 1959, 
Australia 1953, 1956, 1961, 1964, 
Pakistan 1954, 1962, New Zealand 
and South Africa 1965. Sold with 
‘The Story of Test Cricket. England v 
Australia’ published by Day & Mason, 
London, 1948, and a folding souvenir 
guide for the ‘Qantas Exhibition’ for 
the ‘Centenary of England-Australia 
Cricket’ held in Australia 1961. Odd 
minor faults to the odd title, overall 
in good/ very good condition. Qty 
21 	 £30/50

482	 Overseas tour brochures, 
programmes, catalogues. Box 
comprising thirty nine overseas 
publications, the majority published 
in Australia with others from 
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and shoulder caricatures of eight 
members of the 1950 West Indies 
touring party. Players featured are 
John Goddard, Everton Weekes, 
Sonny Ramadhin, Robert Christiani, 
Alf Valentine, Cecil Williams, Allan 
Rae and Lance Pierre. 11”x10”. 
Foxing to card, otherwise in good/ 
very good condition. We assume 
this to be a copy from the original, 
but are not certain[?]. Sold with 
an original cloth covered Wisden 
Cricketers’ Almanack for 1951 
including coverage of the 1950 West 
Indies tour. Slight bowing to spine, 
otherwise in good condition. Qty 2 	
	 £20/30

	 Tom Smitch was an amateur 
illustrator and cartoonist who 
worked as a printer for the Isle of 
Wight County Press

499	 Frank Holmes Tyson. Northamp-
tonshire & England 1952-1960. 
‘Bowling a Grenade’. Excellent 
original pen and ink cartoon by 
Willie Rushton of Tyson bowling at 
the crease, delivering a ball depicted 
as a hand grenade, with the umpire 
cowering at the wicket. The artwork 
is signed by Tyson, dated 28th 
December 1998[?] with dedication 
‘To Alan [Curtis] with best wishes’. 
The artwork measures approx. 
5”x7”. Mounted, framed and glazed 
overall 8.75”x11.5”, the mount 
with small gilt Lord’s Taverners 
emblem to top border. To the verso 
is a label for Jack Duncan Cartoons 
& Books, signed by Duncan, with 
blind embossed stamp for The Lord’s 
Taverners, printed provenance of 
‘The artist’s family’, and handwritten 
annotation in ink stating that the 
cartoon was reproduced on page 10 
of ‘The Thoughts of Trueman Now’ 
first published in 1978. Ex Alan Curtis 
(actor) collection. VG 	 £100/150

500	 George Chilman. England v South 
Africa. ‘The Third Test’. Original pen 
and ink, highlighted with colour, 
humorous caricature drawing by 
Chilman showing various scenes 
from the Third Test played at 
Headingley, Leeds in July 1924. The 
scenes refer to the team selection, 
with ‘Jack Hobbs worth his place’ 
(he made 211 in the previous Test), 
the weather, the weak South African 
batting etc. Players illustrated include 
Hobbs, Blankenberg etc. Signed 
and dated by Chilman, July 1924. 

volumes for 1963-1971 inserted in 
official binders, the remainder loose. 
Lacking two issues for November 
1967 and September 1970. In three 
boxes. VG 	 £250/350

495	 ‘The Cricketer’ magazine 1934-1969. 
Three boxes comprising a good 
run of individual magazines, some 
loosely inserted into official binders. 
Includes complete years for 1934, 
1937-1950, 1965, 1967-1969. Also 
Vol. XVI (1935) nos. 2-11, 13-16, 
18, 19, Vol. XVII (1936) nos. 2-20, 
Vol. XXXII (1951) nos. 1, 3-6, Vol. 
XXXIII (1952) no. 3, Vol. 45 nos 2 
& 3 (New Series), Vol. 47 (1966) 
nos 1, 2, 4-17, and Spring Annuals 
for 1939-1949, ‘The Annual’ for 
1939/40-1950/51 etc. Sold with 
‘The Cricketer Quarterly’ Summer 
1973 (first issue) to Spring 2004, 
lacking Autumn 1974, Winter 1977 
and Spring 1978, and ‘Playfair 
Cricket Monthly’ in official binders 
for 1960 (first year of issue) to 1967, 
1970 and 1971. Rusting to staples, 
wear to spines, otherwise in good 
condition 	 £50/70

496	 ‘The Book of Cricket- A New Gallery 
of Famous Players’. C.B. Fry. Editor. 
London 1899. Run of Parts I to X of 
the sixteen issues published. Original 
pictorial wrappers. Illustrated. 
Wrappers of Part I appear to have 
split and been reattached, with 
wear and small loss wrapper edges. 
Rusting to staples, minor age toning, 
otherwise in good condition. Sold 
with ‘The Cricketer Annuals’ for 
1928-29, Spring 1929, 1930-31 and 
Spring 1933. All four issues crudely 
bound in brown paper wrappers, 
lacking original wrappers, with ‘The 
Cricketer’ masthead, title and other 
labels laid down to front wrappers. 
Faults including wear and rusting to 
staples, only fair condition. Qty 14 		
	 £30/50

497	 John Arlott. ‘Hampshire. The 
County Magazine’. Six copies of 
the magazine from August 1965 to 
April 1968, each featuring an article 
written by Arlott, mainly covering 
local Hampshire history, and the odd 
cricket article. G/VG 	 £18/25

CRICKET PRINTS, ORIGINAL 
ARTWORK & PAINTINGS

498	 ‘West Indies Tour of England, 
1950’. Tom Smitch. Mono pen and 
ink artwork on card depicting head 

superseded by the Caribbean Cricket 
Quarterly

489	 ‘Caribbean Cricket Quarterly’. Edited 
by Tony Cozier. Near complete run 
of the annual from Vol. 1, No. 1 
January/ March 1991 (first issue) 
to Vol. 11, No. 1 (February/ April 
2001). Lacking Vol. 1 nos. 3 & 4. 
Thirty nine loose issues. VG 	£50/70

490	 ‘Caribbean Cricket Monthly’ 
1991-2001. A complete run of 
the magazine, the majority loosely 
bound in three red binders. Issues are 
Vol. 1 no. 1 (January/ March 1991) 
to Vol. 11 no. 3 (August/ October 
2001). VG 	 £30/50

491	 Allan’s Australian Cricket Annual. 
Edited by Allan Miller. 1987/88 (1st 
edition) to 2001. Nos. 1-14. The first 
edition was limited to 300 copies of 
which this is number 229, signed by 
Miller. Qty 14. VG 	 £40/60

492	 ‘Australian Cricket’ 1980-1982. A 
complete run of the first two volumes 
of the magazine issued fortnightly in 
newspaper format. Issues are Vol 1 
nos. 1-12 23rd October 1980- 26th 
March 1981, and Vol 2 nos. 1-12 
23rd October 1981- 26th March 
1982. G 	 £30/40

493	 ‘Inside Edge’ magazine 1994-2000. 
Published by ACP Action, Sydney, 
Australia. A good run of the 
Australian cricket magazine including 
issue nos. 20 (October 1994) to 
24 (February 1995) loose, and 41 
(November 1996) to 75 (August 
/ September 2000) in three black 
binders. Lacking issue no. 42. Sold 
with five loose issues of ‘Inside Edge. 
The New Voice of Cricket’ published 
in England, nos. 1 (May 1996), 2 
(June 1996, 2 copies), 6 (Oct/ Nov 
1996) and 7 (Jan/ Feb 1997). VG 		
	 £30/40

494	 The Cricketer Magazine. Complete 
run of the magazine bound in 
original publisher’s cloth, Vols I-20, 
1920 (first issue) to 1939. Vol. VI 
1925 ‘Annual’ p.57/58 with facsimile 
insert to replace clipped coupon. 
Minor wear to some boards/ spine 
extremities, otherwise in very good 
condition. Also Vol. XXV 1944 with 
Annuals for 1943/44 and 1944/45 
bound together in black cloth.  Sold 
with a near complete run of Playfair 
Cricket Monthly magazine June 
1960 to April 1973, including nine 
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	 The ‘Vanity Fair’ magazine appeared 
on a weekly basis from November 
1868 to January 1914. The 
lithograph of Dillon was the final 
cricketer to appear in the magazine 
before the demise of the magazine 
and therefore is the rarest cricketing 
lithograph to have appeared as 
circulation numbers dropped

509	 ‘Mr James Henry Dark. Proprietor 
of Lord’s Cricket Ground’. Original 
lithograph ‘Sketches at Lord’s No. 1’ 
published by John Corbet Anderson 
on 1st March 1852 and printed by 
John C Anderson. The lithograph 
attractively mounted, framed and 
glazed. Overall 10.75”x13.75”. Very 
good condition 	 £80/120

510	 ‘The Umpire. William Caldercourt’. 
Original lithograph ‘Sketches at 
Lord’s No. 2’ published by John 
Corbet Anderson on 1st March 
1852 and printed by John C 
Anderson. The lithograph attrac-
tively mounted, framed and glazed. 
Overall 10.75”x13.75”. Very good 
condition 	 £80/120

511	 After Charles J. Basebe. Alfred 
Mynn, Charles George Taylor, 
George Leopold Langdon and 
Roger Kynaston Jnr. Hand coloured 
aquatint, four on a large single sheet 
by C. Hunt. Originally published 
by W.H. Mason, October 13th 
1841. The sheet measures approxi-
mately 17”x23.5”, good border to 
edge. Framed and glazed, overall 
22.25”x26”. Good/very good 
condition 	 £180/250

512	 ‘Portraits of Alfred Mynn, Esqr. and 
N. Felix Esqr. taken just previous to 
their playing the return single match 
for the Championship of England at 
Bromley, Kent. Septr. 29th 1846’. 
Large excellent lithograph of the two 
players, one holding a bat, the other 
a ball after Nicholas Felix, drawn on 
stone by C. Cousens and printed by 
C. Graf. Published by Bailey Brothers 
of Cornhill. Mounted, framed and 
glazed. Overall 17”x23”. Some age 
toning and light staining to image 
otherwise in good condition. A rare 
image 	 £400/600

513	 ‘Louis Busiere. Portrait of Lewis Cage 
standing in a landscape, holding 
cricket bat and standing next to 
stumps and ball’. Coloured mezzotint 
published by Henry Graves, London, 
1929 and signed ‘L. Busiere’ to lower 

503	 Village Cricket Match. W. Davidson 
1951. Attractive original oil on 
canvas painting of a village cricket 
scene with church, trees and pavilion 
in the background. Signed and dated 
by the artist. The canvas measures 
approx. 10”x8”. Framed in gilt 
frame, overall 14”x11”. A nice image 
in good condition 	 £50/80

504	 ‘The Cricket Match’. Norman 
Hunter. Original attractive scene in 
oil/ acrylic of two boys watching 
a cricket match through a window 
in a country setting. Signed ‘NH’, 
date unknown. Inscription to back 
board with the title and artist’s name. 
11”x11”. Framed, overall 14”x14”. 
VG 	 £60/90

505	 ‘Cricket on Dartmoor’. Norman 
Stevenson 1895. Original 
watercolour by Stevenson of an 
attractive scene looking out over 
Dartmoor with a cricket match in 
progress in the foreground. Dated 
6th July [18]95. Approx. 7”x5”. 
Mounted, framed and glazed, overall 
13”x12”. VG 	 £100/150

506	 ‘Village Cricket’. W.A. Maine 
after John Ritchie. Original oil on 
canvas painting of the scene of a 
cricket match in progress in a valley 
with spectators looking on from a 
wooded hillside, as depicted in the 
original by John Ritchie (1855) held 
in the M.C.C. collection. Signed 
‘W.A. Maine’, undated. 30”x20” 
unframed. Some surface wear, 
overall in good condition 	 £50/80

507	 ‘The Cricket Match (Lustleigh 
Devon)’. P.A.[?] Shreeve. Attractive 
original watercolour of a scene 
of a cricket match in progress 
in a parkland setting, hills in the 
background. Signed by the artist, 
and to label to backboard. Approx 
14.5”x10”. Mounted, framed and 
glazed, overall 19”x16”. G/VG 	
	 £50/80

508	 Edward Wentworth Dillon. Kent 
1900-1923. Vanity Fair. ‘The 
Champion County’. Original colour 
chromolithograph of Edward 
Wentworth Dillon by OWL and 
dated September 13th 1913. Men of 
the Day 2339. The chromolithograph 
with printed caption ‘The Champion 
County’ and ‘Mr E. W. Dillon’ 
printed to lower border. Attractively 
mounted, framed and glazed. Very 
good condition. Rare  	 £800/1200

6.75”x9”. Excellent images. G/VG 	
	 £80/120

	 England won the Test by nine 
wickets, Hendren making 132 and 
Tate taking 9 wickets in the match

501	 Alfred Louis ‘Alf’ Valentine. Jamaica 
& West Indies 1949-1965. Original 
pen and ink caricature of Valentine 
by Mickey Durling, dated 1950, and 
date stamped to verso, 24th June 
1950. 5”x8”. Crease to one corner, 
minor soiling, otherwise in very good 
condition 	 £60/90

	 Mickey Durling was an artist who 
worked on the Sunday Empire News 
as a cartoonist in the 1950s. A series 
of football trade cards was issued 
by the paper in 1953 featuring 
caricatures by Durling

502	 Cricket cartoons 1920s/1930s. 
Original pen and ink cartoon by 
‘Heap’ of a batsman playing an 
attacking shot, sending the Yorkshire 
bowlers flying. The captions read, 
‘Hey, you can’t do that, we’re 
supposed to be good’ and ‘Bowes 
and “Mac” [Macaulay] didn’t give 
Barnet [sic] any “vertical breeze”‘. 
The scoreboard shows the total at 
34, batsman no. 1 having scored 1, 
and no. 2 32. It would appear that 
the Barnett referred to is C.J. Barnett 
of Gloucestershire, probably early 
1930s. 6”x8.5”. Pin holes to corners, 
damage to one edge, otherwise in 
good condition. Sold with an original 
mono pen and ink cartoon by ‘Mac’, 
dated 1929, of two cricketers and a 
kangaroo. One player, a batsman, is 
captioned in pencil ‘N.C. Blackman, 
Vice Capt. “Aspro” Cricket XI’, the 
other, a wicketkeeper, ‘Hockley. 
Sports Secy. “Aspro”‘. 8.5”x9.5”. 
Pencil annotation to verso, ‘For 
Slough Journal’. Also a newspaper 
cutting of a cartoon, ‘High Barnett 
[Ben Barnett, Australia] with 
illustrations and commentary from 
the 1st Test, England v Australia, 
Trent Bridge 1938, and a disbound 
and incomplete copy of a book 
of Arthur Mailey cartoons of the 
Australian touring party 1921. Qty 
4. Odd faults as described, overall in 
good condition 	 £70/100

	 Harry Heap was a cartoonist for the 
Yorkshire Star from 1928 until his 
retirement in 1965
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from the granddaughter of Frank 
Harry who was a member of the 
Lancashire team that played in 
the match depicted. Mounted and 
framed. 40”x27” overall. Very good 
condition. Sold with a large colour 
screen print on canvas of David 
Steele in batting action for England, 
playing a shot to leg. Artist unknown. 
Framed, overall 25.5”x25.5”. Some 
soiling to canvas margins, otherwise 
in good condition. Qty 2 	 £50/70

520	 ‘Brian Close. Yorkshire and England. 
Sporting Gr8s Hardmen’. Limited 
edition  print of a montage of 
three photographs of Close, two in 
batting action, one of him heavily 
bruised having faced the West Indies 
bowlers. Limited edition no. 50/330, 
signed in pencil by Close. VG 		
	 £20/30

521	 ‘The Australian Cricketers at 
Kennington Oval’ 1880. The First 
Test Match in England. Original 
large double page hand coloured 
engraving taken from The Illustrated 
London News 15th September 
1880 of two scenes from the first 
Test match in England. One depicts 
‘The Match. Lord Harris (Captn. of 
the English Team) saving a 4’, the 
other ‘The Finish’ with the large 
crowd storming the field at the close 
of play, England having won the 
match by five wickets. 21.5”x16” 
in modern mount. Some tears to 
edges, otherwise in good condition. 
Sold with two bookplate style page 
extracts, each comprising illustrations 
by H.F. Crowther-Smith on a green 
background, both dated 1921. One, 
titled ‘A Few Impressions’ depicts 
caricatures of Australians A.A. 
Mailey, H.L. Collins, J.M. Gregory, 
W.W. Armstrong, C. Kelleway ‘The 
Stone Waller’, and W. Bardsley. The 
other, ‘Further Impressions’ depicts 
English players, F.E. Woolley on 
the telephone ‘to his little friend 
C.G. Macartney [Australia]’, H. 
Strudwick, J.B. Hobbs, P.G.H. Fender, 
and J.W.H.T. Douglas boxing with 
a kangaroo. Both measure approx. 
7”x9.5”, each mounted in modern 
mount. VG. Qty 3 	 £30/50
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Hick to ‘Harold’, signed ‘Graeme & 
Jackie’. Overall 22”x29”. VG 		
	 £50/70

516	 Angus Robert Charles Fraser. 
Middlesex & England 1984-2002. 
Original colour print of a watercolour 
of Fraser in bowling action with the 
Lord’s pavilion in the background. 
Artist unidentified. Hand printed title 
to lower border, ‘Angus R.C. Fraser. 
Stanmore C.C., Middlesex C.C.C. & 
England’. The print signed in pencil 
by Fraser with dedication, ‘To Alan 
[Curtis]. Thanks for all your help 
during my Benefit year. Best wishes, 
Angus Fraser’ and dated 1997. 
Mounted, framed and glazed, overall 
17”x17.5”. Ex Alan Curtis collection. 
VG 	 £20/30

517	 Early cricket engravings. Three 
early prints, of which two are hand 
coloured, ‘Cricketing (Lord’s Cricket 
Ground, St. John’s Wood, Match 
of the Gentlemen & Players)’, and 
‘International Cricket Match at 
Kennington Oval’, both depicting 
general views of matches in play. 
Also a magazine page extract 
c.1870 of an engraving depicting a 
‘Cricket-Group of Crack Gentlemen 
Players’ featuring C.I. Thornton, 
C.E. Green, W.G. Grace, V.E. Walker, 
F.C. Cobden, W.B. Money and 
F.E.R. Fryer. All three mounted, two 
framed. Various sizes, overall approx. 
14”x12”. Ex Alan Curtis (actor) 
collection. G/VG 	 £50/80

518	 Len Hutton and Cyril Washbrook 
1950s. Original mono press 
photograph of Hutton and 
Washbrook walking out to bat at 
Trent Bridge. Signed in ink to the 
photograph by both players. Date, 
match and publisher unknown. 
5.5”x7.5”. VG 	 £30/40

519	 ‘Kent v Lancashire at Canterbury 
1906’. Albert Chevallier Tayler 1907. 
Large colour limited edition print 
of Blythe bowling to Tyldesley with 
the fielders around the bat. Signed 
to lower border in pencil by Colin 
Cowdrey and E.W. Swanton, with 
facsimile signature of Leslie Ames. 
Limited edition no. 14/150. To the 
verso is a copy of a letter from E.W. 
Swanton explaining that Ames had 
died days before he was due to sign 
the Collector’s Edition of the print, 
hence the addition of Ames’ facsimile 
signature. Also an interesting letter 

right border. ‘Print Sellers Association 
Blindstamp’ to corner. Attractively 
mounted, framed and glazed. Overall 
23.5”x32”. Some foxing spots to 
image otherwise in  good condition 	
	 £150/250

514	 ‘The Cricket Boy’. Eleanor Milner 
(1860-1953) after Thomas 
Gainsborough. mezzotint, published 
by G.C. Klackner, 1922, 18.75 by 
13.75ins. (47.6 b. Coloured mezzotint 
published by G.C. Klackner, London 
1922, and signed ‘Elenor Milner’ 
to lower right border. ‘Print Sellers 
Association Blindstamp’ to corner. 
Attractively mounted, framed and 
glazed. Overall 22.5”x29”. Minor 
soiling to mount to image otherwise 
in  good condition 	 £180/250

515	 Worcestershire C.C.C. Four modern 
framed and glazed prints and 
photographs relating to Worces-
tershire cricket. Includes a sepia 
photograph of the Worcestershire 
team dressed in a variety of blazers, 
some wearing caps, posed casually as 
in old cricket team photographs. The 
photograph, produced in support 
of Richard Illingworth’s Benefit 
Year in 1997, mounted and signed 
to mount by all thirteen players 
featured. Signatures include Moody, 
Hick, Illingworth, Solanki, Rhodes, 
Newport, Sheriyar, Curtis etc. 
Limited edition no. 124/150. Overall 
15.5”x13.5”. Colour photograph 
of the moment when Illingworth 
bowled Phil Simmons of the West 
Indies with his first ball in Test cricket 
at Trent Bridge on 5th July 1991, 
with Jack Russell and Robin Smith 
looking on. Signed by Illingworth 
and Simmons. Printed caption below. 
Overall 12.5”x11”. ‘Worcestershire 
Test Cricketers of the Nineties’. Mono 
print depicting the ten players, head 
and shoulders, around a sketch of the 
Pavilion. Signed by all ten featured 
players, Botham, Benjamin, Dilley, 
Moody, Rhodes, Radford, Hick, 
Illingworth, Newport, Curtis and the 
artist, Darren Woolley, dated 1998. 
Limited edition no. 45/250. Overall 
21”x16”. ‘Graeme Hick- Century 
of Centuries’. Limited edition colour 
print by artist David Stallard produced 
in Hick’s Benefit year. Signed by the 
artist and Hick. Limited edition of 
100 copies signed by Hick and the 
artist, this being no. 27. Attached 
to verso is a handwritten card from 
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Henry Wood to inside front board 	
	 £40/60

534	 Wisden Cricketers’ Almanack 1907. 
44th edition. Bound in red boards, 
lacking original paper wrappers, 
with gilt titles to spine. Some wear 
to boards, some breaking to book 
block otherwise in good condition. 
Book plate of George Henry Wood 
to inside front board 	 £40/60

535	 Wisden Cricketers’ Almanack 1908. 
45th edition. Bound in red boards, 
lacking original paper wrappers, 
with gilt titles to spine. Some wear 
to boards, some breaking to book 
block otherwise in good condition. 
Book plate of George Henry Wood 
to inside front board 	 £40/60

536	 Wisden Cricketers’ Almanack 1909. 
46th edition. Bound in red boards, 
lacking original paper wrappers, with 
gilt titles to spine. Some wear to 
boards, some minor breaking to book 
block otherwise in good condition. 
Book plate of George Henry Wood 
to inside front board 	 £50/70

537	 Wisden Cricketers’ Almanack 1910. 
47th edition. Bound in red boards, 
lacking original paper wrappers, with 
gilt titles to spine. Some wear to 
boards, some minor breaking to book 
block otherwise in good condition. 
Book plate of George Henry Wood 
to inside front board 	 £50/70

538	 Wisden Cricketers’ Almanack 1911. 
48th edition. Bound in red boards, 
lacking original paper wrappers, 
with gilt titles to spine. Some wear 
to boards, some minor breaking to 
book block, some breaking to front 
and rear internal hinges otherwise in 
good condition 	 £40/60

539	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1912. 49th edition. Bound in blue/
green boards, lacking original paper 
wrappers, with gilt titles to spine. 
Good condition 	 £50/70

540	 Wisden Cricketers’ Almanack 1913. 
50th (Jubilee) edition. Original paper 
wrappers. Some soiling, age toning 
and wear to wrappers, some loss to 
spine paper, some splitting to edge 
of front wrapper where it meets the 
spine otherwise in good condition 		
	 £50/70

528	 Wisden Cricketers’ Almanack 1900. 
37th edition. Bound in red boards, 
lacking original paper wrappers, 
with gilt titles to spine. Some wear 
to boards, some breaking to front 
and rear internal hinges, lacking first 
advertising page, some soiling to first 
few outer pages at front and rear 
otherwise in good condition. Book 
plate of George Henry Wood to 
inside front board 	 £40/60

529	 Wisden Cricketers’ Almanack 1901. 
38th edition. Bound in red boards, 
lacking original paper wrappers, 
with gilt titles to spine. Some wear 
to boards, some breaking to rear 
internal hinges, some soiling to first 
few outer pages at front and rear 
otherwise in good condition. Book 
plate of George Henry Wood to 
inside front board 	 £40/60

530	 Wisden Cricketers’ Almanack 1902. 
39th edition. Bound in red boards, 
lacking original paper wrappers, with 
gilt titles to spine. Some wear to 
boards otherwise in good condition. 
Book plate of George Henry Wood to 
inside front board 	 £50/70

531	 Wisden Cricketers’ Almanack 1903 
and 1904. 40th & 41st editions. 
Bound in red boards, lacking original 
paper wrappers, with gilt titles to 
spine. Some wear to boards, some 
breaking to front and rear internal 
hinges of the 1903 edition, faults 
to odd pages of the 1903 edition 
otherwise in good condition. Book 
plate of George Henry Wood to 
inside front board 	 £60/90

532	 Wisden Cricketers’ Almanack 1905. 
42nd edition. Bound in red boards, 
lacking original paper wrappers, 
with gilt titles to spine. Some wear 
and slight damage to boards, some 
breaking to the rear internal hinge 
otherwise in good condition. Book 
plate of George Henry Wood to 
inside front board 	 £50/70

533	 Wisden Cricketers’ Almanack 1906. 
43rd edition. Bound in red boards, 
lacking original paper wrappers, with 
gilt titles to spine. Some wear to 
boards, some breaking to the front 
internal hinge otherwise in good 
condition. Book plate of George 

WISDEN CRICKETERS’ ALMANACKS 

From various collections

522	 Wisden Cricketers’ Almanack 1888. 
Willows softback reprint (1989) in 
light brown hardback covers with 
gilt lettering. Limited edition 58/500. 
Very good condition 	 £50/70

523	 Wisden Cricketers’ Almanack 1890. 
27th edition. Bound in blue boards, 
lacking original paper wrappers and 
advertising pages, with gilt titles to 
spine, red speckled page edges. Book 
plate of Frank Eckersley, book stamp 
of Warwickshire statistician Edward 
Hampton to front end paper. Good/
very good condition 	 £70/100

524	 Wisden Cricketers’ Almanack 1892 
and 1893. 29th & 30th editions. 
Both bound in red boards, lacking 
original paper wrappers and book 
plate photographs, with gilt titles to 
spine. Some wear to boards, some 
breaking to book blocks otherwise 
in  good condition. Book plate of 
George Henry Wood to inside front 
board of each edition 	 £60/90

525	 Wisden Cricketers’ Almanack 1894 
and 1896. 31st & 33rd editions. Both 
bound in red boards, lacking original 
paper wrappers, with gilt titles to 
spine, the 1896 lacking photographic 
plate of W.G. Grace. Some wear 
to boards, some breaking to book 
block, one page from the 1896 
edition detached and reaffixed with 
tape otherwise in good condition. 
Book plate of George Henry Wood 
to inside front board of each edition 	
	 £60/90

526	 Wisden Cricketers’ Almanack 1898. 
35th edition. Bound in red boards, 
lacking original paper wrappers, with 
gilt titles to spine. Some wear to 
boards otherwise in good condition. 
Book plate of George Henry Wood to 
inside front board 	 £60/90

527	 Wisden Cricketers’ Almanack 1899. 
36th edition. Bound in red boards, 
lacking original paper wrappers, with 
gilt titles to spine. Some wear to 
boards otherwise in good condition. 
Book plate of George Henry Wood to 
inside front board 	 £60/90
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this war year. Some wear to boards 
and spine, bumping to board edge 
and corners, total loss of gilt titles to 
spine paper, minor breaking to front 
and rear internal hinges otherwise 
in good condition. Rare wartime 
edition  	 £200/300

555	 Wisden Cricketers’ Almanack 1943. 
80th edition. Original hardback. 
Only 1400 hardback copies were 
printed in this war year. Some wear 
and minor staining to boards, minor 
light creasing to top of front board, 
dulling to gilt titles on spine paper, 
some pages a little wrinkled internally 
due to old damp staining otherwise 
in generally good condition. Rare 
wartime edition  	 £80/120

556	 Wisden Cricketers’ Almanack 1944. 
81st edition. Original hardback. Only 
1500 hardback copies were printed 
in this war year. Some wear and 
minor staining to boards, total loss of 
gilt titles to spine paper, some pages 
a little wrinkled internally due to old 
damp staining otherwise in generally 
good condition. Rare wartime 
edition  	 £70/100

557	 Wisden Cricketers’ Almanack 1945. 
82nd edition. Original hardback. 
Only 1500 hardback copies were 
printed in this war year. Dulling 
to gilt titles to spine paper, some 
pages a little wrinkled to top of 
pages internally due to old damp 
staining otherwise in generally good 
condition. Rare wartime edition  		
	 £80/120

558	 Wisden Cricketers’ Almanack 1946. 
83rd edition. Original hardback. Only 
1500 hardback copies were printed 
in this war year. Dulling to gilt titles 
to spine paper, some pages a little 
wrinkled to top of pages internally 
due to old damp staining otherwise 
in generally good condition. Rare 
wartime edition  	 £30/40

559	 Wisden Cricketers’ Almanack 1947. 
Original hardback. Minor wear to 
boards, some dulling to gilt titles on 
the front board and spine paper, light 
crease to spine paper, some breaking 
to front and rear hinges, some usual 
browning to pages otherwise in good 
condition 	 £40/60

560	 Wisden Cricketers’ Almanack 1948. 
Original hardback. Minor wear and 
light stain to boards and extremities, 
some dulling to gilt titles on the front 

548	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1929. 66th edition. Original paper 
wrappers. Minor wear to wrappers 
and spine paper otherwise in good/
very good condition 	 £70/100

549	 Wisden Cricketers’ Almanack 1931, 
1933 and 1936. 68th, 70th & 73rd 
editions. The 1931 edition bound 
in light brown boards, with original 
paper wrappers, with titles in gilt to 
front board and spine. Very minor 
wear to wrappers, faint lettering 
handwritten in pencil (?) to spine 
block edge otherwise in good/very 
good condition. The 1933 edition 
bound in dark brown boards, lacking 
wrappers, with titles in gilt to spine. 
Contents appear complete but only 
in about fair condition. The 1936 
edition with very poor wrappers, 
contents about good. Qty 3 	£50/80

550	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1934. 71st edition. Original paper 
wrappers. Some wear to wrappers 
and spine paper, some loss to spine 
paper otherwise in  good condition 		
	 £50/80

551	 Wisden Cricketers’ Almanack 1937 
and 1938. 74th & 75th edition. 
Original paper wrappers. The 1937 
edition although in good to very good 
condition has a very exaggerated 
bow to the spine and the 1938 
edition with lesser bowing to spine 
has soiled and worn wrappers 
otherwise in good condition 	£40/60

552	 Wisden Cricketers’ Almanack 1939. 
76th edition. Original hardback. 
Some dulling to gilt titles on front 
board and spine, wear to covers and 
spine, nick to head of spine paper, 
broken internal hinges at front and 
rear, one page detached otherwise 
in good condition and appears 
complete 	 £150/250

553	 Wisden Cricketers’ Almanack 1940. 
77th edition. Original hardback. 
Limited number of copies printed 
in this war year. Broken front and 
rear internal hinges, dulling to gilt 
titles on the front board and spine 
paper, small white paint spots to 
front board, some bumping to 
corners otherwise in good condition 
with contents good. A rare wartime 
edition 	 £200/300

554	 Wisden Cricketers’ Almanack 1941. 
78th edition. Original hardback. Only 
800 hardback copies were printed in 

541	 Wisden Cricketers’ Almanack 1914. 
51st edition. Original paper wrappers, 
bound in dark brown boards with 
titles in gilt to spine. Some age 
toning and minor wear to wrappers 
otherwise in good condition. Stamp 
of ‘Canberra College of Advanced 
Education’ to inside front wrapper. 
Sold with a similar bound edition for 
1915, lacking wrappers, lacking last 
rear page, some wear, soiling, the 
book a little tired. Qty 2 	 £50/80

542	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1916. 53rd edition. Original paper 
wrappers. Some very minor wear to 
wrappers and minor wear and slight 
age toning to the spine otherwise in 
very good condition. Rare war-time 
edition 	 £500/700

543	 Wisden Cricketers’ Almanack 1917. 
54th edition. Bound in blue/green 
quarter  boards, lacking original 
wrappers and first two advertising 
pages, titles in gilt to spine. Some 
darkening to top of book page edge 
otherwise in good condition. Rare 
war-time edition  	 £60/90

544	 Wisden Cricketers’ Almanack 1918. 
55th edition. Bound in blue/green 
quarter  boards, lacking original 
wrappers, titles in gilt to spine. Some 
darkening to top of book page edge 
otherwise in good condition. Rare 
war-time edition  	 £70/100

545	 Wisden Cricketers’ Almanack 1919. 
56th edition. Bound in blue/green 
quarter  boards, lacking original 
wrappers, titles in gilt to spine. Some 
darkening to top of book page edge 
otherwise in good condition. Rare 
war-time edition  	 £70/100

546	 Wisden Cricketers’ Almanack 1921 
and 1923. 58th & 60th editions. 
Original paper wrappers. The 1921 
edition with broken page block, page 
sections becoming slightly loose, old 
tape marks to wrappers, some loss 
to spine paper, contents good. The 
1923 edition with soiled wrapper, 
very minor loss to spine paper 
otherwise in good condition. Qty 2 	
	 £70/100

547	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1925. 62nd edition. Original 
paper wrappers. Minor wear to 
wrappers, very slight loss to spine 
paper otherwise in good/very good 
condition 	 £70/100
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good condition. Qty 20 	 £80/120

583	 Wisden Cricketers’ Almanack 1996 
to 2012. Original hardbacks with 
dustwrapper. Minor faults to odd 
dustwrapper otherwise in good/very 
good condition. Qty 17 	 £70/100

	 ..........

584	 Wisden Cricketers’ Almanack 1916. 
53rd edition. Bound in green boards, 
lacking original wrappers, titles in gilt 
to spine. Very good condition. Rare 
war-time edition 	 £130/160

585	 Wisden Cricketers’ Almanack 1917. 
54th edition. Bound in green boards, 
lacking original wrappers, titles in gilt 
to spine. Very good condition. Rare 
war-time edition 	 £100/150

586	 Wisden Cricketers’ Almanack 1918. 
55th edition. Bound in green boards, 
lacking original wrappers, titles in gilt 
to spine. Very good condition. Rare 
war-time edition 	 £80/120

587	 Wisden Cricketers’ Almanack 1919. 
56th edition. Bound in green boards, 
lacking original wrappers, titles in gilt 
to spine. Very good condition. Rare 
war-time edition 	 £80/120

588	 Wisden Cricketers’ Almanack 1920 
and 1921. 57th & 58th editions. Both 
uniformly bound in green boards, 
lacking original wrappers, titles in gilt 
to spine. Very good condition 		
	 £50/80

589	 Wisden Cricketers’ Almanack 1922. 
59th edition. Bound in dark brown 
boards, with original wrappers, titles 
in gilt to spine. Minor soiling and 
age toning to wrappers otherwise in 
good condition 	 £50/70

590	 Wisden Cricketers’ Almanack 1923. 
60th edition. Bound in dark brown 
boards, with original wrappers, 
titles in gilt to spine. Minor wear 
and soiling to wrappers otherwise in 
good+ condition 	 £60/90

591	 Wisden Cricketers’ Almanack 1924. 
61st edition. Bound in dark brown 
boards, with original wrappers, 
titles in gilt to spine. Minor foxing 
to wrappers otherwise in good/very 
good condition 	 £60/90

592	 Wisden Cricketers’ Almanack 1925. 
62nd edition. Bound in dark brown 
boards, with original wrappers, 
titles in gilt to spine. Minor soiling 
to wrappers otherwise in good 
condition 	 £50/70

very minor white paint marks and 
broken front internal hinge otherwise 
both in good condition 	 £30/50

573	 Wisden Cricketers’ Almanack 1963. 
Original hardback. Some slight 
dulling to the gilt titles on the front 
board and spine paper otherwise in 
good condition 	 £30/40

574	 Wisden Cricketers’ Almanack 1964. 
Original hardback. Minor marks to 
front board otherwise in good/very 
good condition 	 £30/40

575	 Wisden Cricketers’ Almanack 1965. 
Original hardback with dustwrapper. 
Minor marks to dustwrapper and 
slight age toning to dustwrapper 
spine otherwise in good/very good 
condition 	 £30/40

576	 Wisden Cricketers’ Almanack 1966. 
Original hardback with dustwrapper. 
Slight age toning to dustwrapper 
spine otherwise in good/very good 
condition 	 £30/40

577	 Wisden Cricketers’ Almanack 1967. 
Original hardback with dustwrapper. 
Very slight age toning to dustwrapper 
spine otherwise in good/very good 
condition 	 £30/40

578	 Wisden Cricketers’ Almanack 1968. 
Original hardback with dustwrapper. 
Slight age toning to dustwrapper 
spine otherwise in good/very good 
condition 	 £30/40

579	 Wisden Cricketers’ Almanack 1969 
and 1970. Original hardbacks with 
dustwrapper. The 1969 edition ex 
libris, nick to base of dustwrapper 
near to spine, Slight age toning to 
the dustwrapper spines of both 
editions otherwise in good/very 
good condition 	 £40/60

580	 Wisden Cricketers’ Almanack 1971. 
Original hardback with dustwrapper. 
Tear to head of the dustwrapper 
spine with small tape repair to inside 
edge of dustwrapper otherwise in 
good/very good condition 	 £25/35

581	 Wisden Cricketers’ Almanack 1972 
to 1975. Original hardbacks with 
dustwrapper. Odd faults, the 1972 
edition appears to be ex-libris, nicks 
to odd dustwrapper otherwise in 
good condition 	 £30/50

582	 Wisden Cricketers’ Almanack 1976 
to 1995. Original hardbacks with 
dustwrapper. Minor faults to odd 
dustwrapper otherwise in good/very 

board and spine paper, light crease to 
spine paper, usual browning to pages 
otherwise in good condition 	£40/60

561	 Wisden Cricketers’ Almanack 1949. 
Original hardback. Two minor pen 
marks to spine paper otherwise in 
very good condition 	 £30/50

562	 Wisden Cricketers’ Almanack 1950. 
Original hardback. Minor wear to 
boards and spine paper otherwise in 
good/very good condition 	 £30/40

563	 Wisden Cricketers’ Almanack 1951 
and 1952. Original hardbacks. The 
1951 edition with some dulling to gilt 
titles on the spine paper, very light 
stain marks to boards otherwise in 
good/very good condition. The 1952 
edition with broken front and rear 
internal hinges, crease to spine paper 
otherwise in good condition. Qty 2 		
	 £30/50

564	 Wisden Cricketers’ Almanack 1953. 
Original hardback. Very good 
condition 	 £30/50

565	 Wisden Cricketers’ Almanack 1954. 
Original hardback. Very good 
condition 	 £30/50

566	 Wisden Cricketers’ Almanack 1955. 
Original hardback. Very good 
condition 	 £30/50

567	 Wisden Cricketers’ Almanack 1956. 
Original hardback. Slight dulling 
to the gilt titles on the front board 
otherwise in very good condition 		
	 £30/40

568	 Wisden Cricketers’ Almanack 1957. 
Original hardback. Very good 
condition 	 £30/50

569	 Wisden Cricketers’ Almanack 1958. 
Original hardback. Very good 
condition 	 £30/50

570	 Wisden Cricketers’ Almanack 1959. 
Original hardback. Very good 
condition 	 £30/50

571	 Wisden Cricketers’ Almanack 1960. 
Original hardback. Very good 
condition 	 £30/50

572	 Wisden Cricketers’ Almanack 1961 
and 1962. Original hardbacks. The 
1961 edition with slight dulling to 
the gilt titles on the front board, 
wrinkling and light folds to the spine 
paper, slight wear to front internal 
hinge. The 1962 edition with some 
minor marks to boards, wrinkling 
and light folds to the spine paper,odd 



58 59

printed in this war year. Slight age 
toning to spine paper otherwise 
in good/very good condition. 
Rare war-time edition. Sold with a 
hardback edition of ‘An Index to 
Wisden 1864-1943’. Compiled by 
Rex Pogson. London 1944. Qty 2 	
	 £70/100

611	 Wisden Cricketers’ Almanack 1944. 
81st Edition. Original limp cloth 
covers.  Only 5600 paper copies 
printed in this war year. Very good 
condition. Rare war-time edition 		
	 £80/120

612	 Wisden Cricketers’ Almanack 1945. 
82nd Edition. Original limp cloth 
covers. Only 6500 paper copies 
printed in this war year. Slight 
discolouration to covers otherwise 
in good/very good condition. Rare 
war-time edition 	 £60/90

613	 Wisden Cricketers’ Almanack 1946. 
Original limp cloth covers. Some 
discolouration to covers, nick/tear to 
spine edge at the base of the book 
otherwise in good condition 	£20/30

614	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1947. Original hardback. Odd very 
minor faults otherwise in very good 
condition 	 £50/80

615	 Wisden Cricketers’ Almanack 1948. 
Original hardback. Tear to head of 
spine paper, some wear and slight 
dulling to gilt titles on spine paper 
otherwise in good+ condition 	
	 £30/50

616	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1949 and 1950. Original hardback 
editions. The 1949 edition with 
breaking and broken internal hinges 
to front and rear, the 1950 edition in 
good condition, dulling to gilt titles 
on spine paper on both editions 
otherwise in good+ condition 	
	 £30/50

617	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1951 and 1952. Original hardback 
editions. The 1951 edition with 
broken internal hinges to front and 
rear, the 1950 edition with wear to 
front internal hinge otherwise in 
good condition, dulling to gilt titles 
on spine paper on both editions 
otherwise in good+ condition 	
	 £30/50

618	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1953 and 1954. Original hardback 
editions. The 1953 edition with wear 

good condition 	 £60/90

602	 Wisden Cricketers’ Almanack 1935. 
72nd edition. Bound in dark brown 
boards, with original wrappers, 
titles in gilt to spine. Minor wear to 
wrappers otherwise in good/very 
good condition 	 £60/90

603	 Wisden Cricketers’ Almanack 1936. 
73rd edition. Bound in dark brown 
boards, with original wrappers, titles 
in gilt to spine. Minor soiling and light 
foxing to wrappers, slight staining to 
page block edge otherwise in good/
very good condition 	 £60/90

604	 Wisden Cricketers’ Almanack 1937. 
74th edition. Bound in dark brown 
boards, with original wrappers, 
titles in gilt to spine. Minor soiling 
to wrappers otherwise in good/very 
good condition 	 £60/90

605	 Wisden Cricketers’ Almanack 1938. 
75th edition. Bound in dark brown 
boards, with original cloth covers, 
titles in gilt to spine. Some age toning 
and wear to covers, name stamped 
to top border of page 3 otherwise in 
good condition 	 £40/60

606	 Wisden Cricketers’ Almanack 1939. 
76th edition. Bound in dark brown 
boards, with original cloth covers, 
titles in gilt to spine. Good condition 	
	 £50/70

607	 Wisden Cricketers’ Almanack 1940. 
77th edition. Bound in dark brown 
boards, with original cloth covers, 
titles in gilt to spine. Some ‘light’ 
fading to covers otherwise in good 
condition. Rare war-time edition 	
	 £60/90

608	 Wisden Cricketers’ Almanack 1941. 
78th edition. Original limp cloth 
covers. Only 3200 paper copies 
printed in this war year. Odd very 
minor faults otherwise in very good 
condition. Rare war-time edition 		
	 £150/250

609	 Wisden Cricketers’ Almanack 1942. 
79th edition. Original hardback. 
Only 900 hardback copies were 
printed in this war year. Slight dulling 
to gilt titles on front board and 
spine, slight wear to front internal 
hinge otherwise in good/very good 
condition. Rare wartime edition  		
	 £280/350

610	 Wisden Cricketers’ Almanack 1943. 
80th edition. Original limp cloth 
covers. Only 5600 paper copies 

593	 Wisden Cricketers’ Almanack 1926. 
63rd edition. Bound in dark brown 
boards, with original wrappers, 
titles in gilt to spine. Minor soiling 
to wrappers, minor foxing to odd 
page otherwise in good/very good 
condition 	 £60/90

594	 Wisden Cricketers’ Almanack 1927. 
64th edition. Bound in dark brown 
boards, with original wrappers, 
titles in gilt to spine. Minor soiling 
to wrappers otherwise in good/very 
good condition 	 £60/90

595	 Wisden Cricketers’ Almanack 1928. 
65th edition. Bound in dark brown 
boards, with original wrappers, 
titles in gilt to spine. Minor soiling 
to wrappers otherwise in good/very 
good condition 	 £40/60

596	 Wisden Cricketers’ Almanack 1929. 
66th edition. Bound in dark brown 
boards, with original front wrapper, 
titles in gilt to spine, lacking rear 
wrapper. Some soiling to wrappers 
otherwise in good/very good 
condition 	 £40/60

597	 Wisden Cricketers’ Almanack 1930. 
67th edition. Bound in dark brown 
boards, with original wrappers, titles 
in gilt to spine. Very minor soiling 
to wrappers otherwise in good/very 
good condition 	 £60/90

598	 Wisden Cricketers’ Almanack 1931. 
68th edition. Bound in dark brown 
boards, with original wrappers, 
titles in gilt to spine. Minor soiling 
to wrappers otherwise in good/very 
good condition 	 £60/90

599	 Wisden Cricketers’ Almanack 1932. 
69th edition. Bound in dark brown 
boards, with original wrappers, 
titles in gilt to spine. Minor soiling 
to wrappers, slight staining to page 
block edge otherwise in good/very 
good condition 	 £60/90

600	 Wisden Cricketers’ Almanack 1933. 
70th edition. Bound in dark brown 
boards, with original wrappers, titles 
in gilt to spine. Some wear, age toning 
and soiling to wrappers, handwritten 
name of ownership to top border of 
front wrapper,  otherwise in good 
condition 	 £50/70

601	 Wisden Cricketers’ Almanack 1934. 
71st edition. Bound in dark brown 
boards, with original wrappers, 
titles in gilt to spine. Minor wear to 
wrappers otherwise in good/very 
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age toning to covers and spine, odd 
further small faults otherwise in good 
condition. Qty 3 	 £50/80

636	 Wisden Cricketers’ Almanack 1941. 
78th edition. Original limp cloth 
covers. Only 3200 paper copies 
printed in this war year. Some 
wrinkling and slight wear to covers 
and spine, spine slightly cocked to 
the left, minor wear to front internal 
hinge otherwise in good+ condition. 
Rare war-time edition 	 £80/120

637	 Wisden Cricketers’ Almanack 1942. 
79th edition. Original limp cloth 
covers. Only 4100 paper copies 
printed in this war year. Odd minor 
faults otherwise in good/very good 
condition. Rare war-time edition 	
	 £100/150

638	 Wisden Cricketers’ Almanack 1943. 
80th edition. Original hardback. 
Only 1400 hardback copies were 
printed in this war year. Some dulling 
to gilt titles on the spine otherwise in 
very good condition. Rare wartime 
edition  	 £180/250

639	 Wisden Cricketers’ Almanack 1944. 
81st Edition. Original limp cloth 
covers.  Only 5600 paper copies 
printed in this war year. Very good 
condition. Rare war-time edition 		
	 £80/120

640	 Wisden Cricketers’ Almanack 1945. 
82nd edition. Original hardback. 
Only 1500 hardback copies were 
printed in this war year. Dulling to gilt 
titles on the spine paper otherwise in 
very good condition. Rare wartime 
edition  	 £150/250

641	 Wisden Cricketers’ Almanack 1946. 
83rd Edition. Original limp cloth 
covers. Some slight age toning to 
front covers otherwise in good/very 
good condition.  	 £30/50

642	 Wisden Cricketers’ Almanack 1947. 
Original hardback. Minor mark to 
front board, some dulling of gilt 
titles otherwise in good/very good 
condition 	 £40/60

643	 Wisden Cricketers’ Almanack 1948. 
Original hardback. Slight breaking 
to book block, light crease, wear and 
dulling to gilt titles to spine otherwise 
in good/very good condition 		
	 £40/60

644	 Wisden Cricketers’ Almanack 1949. 
Original hardback. Odd minor 
faults otherwise in good/very good 

dustwrapper. The 1966 edition with 
wear, age toning and soiling to 
dustwrapper, the 1967 edition with 
some small loss to dustwrapper spine 
otherwise in good condition. Qty 3 		
	 £40/60

630	 Wisden Cricketers’ Almanack 1968 
and 1969. Original hardbacks with 
dustwrapper. Some age toning and 
minor wear to the dustwrapper 
spines of both editions otherwise in 
good condition 	 £30/50

631	 Wisden Cricketers’ Almanack 1970. 
Original hardback. Some age toning 
to dustwrapper spine, odd very 
minor faults otherwise in good/very 
good condition 	 £30/40

632	 Wisden Cricketers’ Almanack 1971 
to 1975. Original hardbacks with 
dustwrapper with the exception of 
the 1971 edition which is lacking its 
dustwrapper. The 1971 edition with 
wear to boards and spine, crease 
to spine paper and nick to head of 
spine, soiling to page block edge. 
The remaining editions with some 
faults to dustwrappers otherwise in 
overall good condition 	 £40/60

633	 Wisden Cricketers’ Almanack 1976 
to 2009, 2014 and 2105. Original 
hardbacks with dustwrapper. Some 
age toning to dustwrapper spine, 
odd faults to dustwrappers otherwise 
in overall good+ condition. Qty 36 		
	 £120/160

	 ..........

634	 Wisden Cricketers’ Almanack 1936 
and 1937. 73rd & 74th editions. 
Original paper wrappers. The 1936 
with some wear to wrappers and 
spine paper, some staining to edge 
of front wrapper and spine paper, 
bumping to page block at bottom 
corner and breaking to book block. 
The 1937 edition with some minor 
wear and age toning, slight bowing 
to spine otherwise in good condition. 
Qty 2 	 £70/100

635	 Wisden Cricketers’ Almanack 1938, 
1929 and 1940. 75th, 76th & 77th 
editions. Original cloth covers. 
Bowing to a lesser or greater degree 
to all editions, the 1938 edition 
with odd faults otherwise in good 
condition, the 1939 edition with 
wear, age toning and slight damage 
to covers and spine paper, broken 
internal hinges only fair condition 
and the 1940 edition with wear and 

to front internal hinge, the 1954 
with slight wear to front internal 
hinge otherwise in good condition, 
dulling to gilt titles on spine paper 
and some soiling to page block edge 
on both editions otherwise in good+ 
condition 	 £40/60

619	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1953 and 1954. Original hardback 
editions. The 1953 edition with wear 
to front internal hinge, the 1954 
with slight wear to front internal 
hinge otherwise in good condition, 
dulling to gilt titles on spine paper 
and some soiling to page block edge 
on both editions otherwise in good+ 
condition 	 £40/60

620	 Wisden Cricketers’ Almanack 1955. 
Original hardback. Some dulling to 
gilt titles on spine paper otherwise in 
good/very good condition 	 £30/40

621	 Wisden Cricketers’ Almanack 1956. 
Original hardback. Some dulling to 
gilt titles on spine paper otherwise in 
good/very good condition 	 £30/40

622	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1957. Original hardback. Some 
slight dulling to gilt titles on spine 
paper otherwise in good/very good 
condition 	 £30/40

623	 Wisden Cricketers’ Almanack 1958 
and 1961. Original hardback. ‘Light‘ 
fading to boards and spines otherwise 
in good/very good condition £30/50

624	 Wisden Cricketers’ Almanack 1959. 
Original hardback. Good/very good 
condition 	 £30/50

625	 Wisden Cricketers’ Almanack 1960. 
Original hardback. Good/very good 
condition 	 £30/50

626	 Wisden Cricketers’ Almanack 1962. 
Original hardback. Minor marks to 
front board, slight dulling to spine 
paper otherwise in good/very good 
condition 	 £30/40

627	 Wisden Cricketers’ Almanack 1963. 
Original hardback. Very minor faults 
to boards and spine paper otherwise 
in good/very good condition £30/40

628	 Wisden Cricketers’ Almanack 1964. 
Original hardback. Very good 
condition 	 £30/50

629	 Wisden Cricketers’ Almanack 1965, 
1966 and 1967. Original hardback 
editions. The 1965 edition in good 
condition but lacking its dustwrapper, 
the 1966 and 1967 editions with 
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to spine paper, small corner loss to 
rear wrapper otherwise in good+ 
condition 	 £50/70

671	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1935. 72nd edition. Original paper 
wrappers. Minor wear, minor 
staining to top of spine paper, 
handwritten name of ownership to 
inside front wrapper otherwise in 
good+ condition 	 £50/70

672	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1936. 73rd edition. Original paper 
wrappers. Minor wear, minor staining 
to top of spine paper, handwritten 
name of ownership to top border of 
front wrapper, minor loss to spine 
paper otherwise in good+ condition 	
	 £50/70

673	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1937. 64th edition. Original paper 
wrappers. Minor wear and age 
toning to wrappers, handwritten 
name of ownership and date to top 
border of front wrapper, wear and 
some loss to spine paper otherwise in 
good condition 	 £40/60

674	 Wisden Cricketers’ Almanack 1938. 
75th edition. Original cloth covers. 
Some bowing to spine otherwise in 
good condition 	 £40/60

675	 Wisden Cricketers’ Almanack 1939. 
76th edition. Original cloth covers. 
Odd minor faults, slight age toning 
to spine paper otherwise in good+ 
condition 	 £50/70

676	 Wisden Cricketers’ Almanack 1940. 
77th edition. Original cloth covers. 
Limited number of copies printed in 
this war year. Some bowing to spine 
otherwise in good+ condition. Rarer 
wartime edition  	 £50/70

677	 Wisden Cricketers’ Almanack 1945. 
82nd Edition. Original limp cloth 
covers. Only 6500 paper copies 
printed in this war year. Broken front 
internal hinge otherwise in good/
very good condition. Rare war-time 
edition 	 £40/60

678	 Wisden Cricketers’ Almanack 1946. 
83rd Edition. Original limp cloth 
covers. Some slight age toning to 
front covers otherwise in good/very 
good condition.  	 £30/40

679	 Wisden Cricketers’ Almanack 1947 
to 1950. Original limp cloth covers. 
Some faults to the covers of the 1948 
edition, odd minor faults to the other 
editions otherwise in good condition. 

660	 Wisden Cricketers’ Almanack 1965, 
1966 and 1967. Original hardback 
editions, lacking dustwrappers. Very 
good condition. Qty 3 	 £40/60

661	 Wisden Cricketers’ Almanack 1968, 
1969 and 1970. Original hardback 
editions, lacking dustwrappers. Very 
good condition. Qty 3 	 £40/60

662	 Wisden Cricketers’ Almanack 1971 
to 1975. Original hardback editions, 
lacking dustwrappers. Very good 
condition. Qty 5 	 £50/70

663	 Wisden Cricketers’ Almanack 1976 
to 2000. Original hardback editions, 
1976 to 1982 and 1990 editions 
lacking dustwrappers, the other 
editions with dustwrapper. Very 
good condition. Qty 25 	 £80/120

	 ..........

664	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1928. 65th edition. Original paper 
wrappers. Minor wear, slight 
breaking to spine block otherwise in 
good/very good condition 	 £60/90

665	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1929. 66th edition. Original paper 
wrappers. Replacement spine paper, 
some wear with minor loss to edge of 
front wrappers otherwise in good+ 
condition 	 £40/60

666	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1930. 67th edition. Original paper 
wrappers. Some breaking to spine 
block, contents becoming slightly 
loose, small loss to spine paper 
otherwise in good+ condition 	
	 £50/70

667	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1931. 68th edition. Original paper 
wrappers. Replacement spine paper 
otherwise in good+ condition 	
	 £40/60

668	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1932. 69th edition. Original paper 
wrappers. Small loss to spine paper 
otherwise in good+ condition 		
	 £50/70

669	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1933. 70th edition. Original paper 
wrappers. Minor wear, nick to edge 
of front wrapper, handwritten name 
of ownership to inside front wrapper 
otherwise in good/very good 
condition 	 £60/90

670	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1934. 71st edition. Original paper 
wrappers. Minor wear, small loss 

condition 	 £30/40

645	 Wisden Cricketers’ Almanack 1950. 
Original hardback. Minor mark to 
front board otherwise in good/very 
good condition 	 £30/40

646	 Wisden Cricketers’ Almanack 1951. 
Original hardback. Minor marks to 
front board, minor wear and dulling 
to gilt titles to spine otherwise in 
good/very good condition 	 £25/35

647	 Wisden Cricketers’ Almanack 1952. 
Original hardback. Good/very good 
condition 	 £30/50

648	 Wisden Cricketers’ Almanack 1953. 
Original hardback. Good/very good 
condition 	 £30/50

649	 Wisden Cricketers’ Almanack 1954. 
Original hardback. Good/very good 
condition 	 £30/50

650	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1955. Original hardback. Minor 
marks to front board and edge of 
spine otherwise in good/very good 
condition 	 £30/40

651	 Wisden Cricketers’ Almanack 1956. 
Original hardback. Good/very good 
condition 	 £30/40

652	 Wisden Cricketers’ Almanack 1957. 
Original hardback. Good/very good 
condition 	 £30/40

653	 Wisden Cricketers’ Almanack 1958. 
Original hardback. Minor marks to 
front board otherwise in good/very 
good condition 	 £25/35

654	 Wisden Cricketers’ Almanack 1959. 
Original hardback. Very good 
condition 	 £30/50

655	 Wisden Cricketers’ Almanack 1960. 
Original hardback. Good/very good 
condition 	 £30/40

656	 Wisden Cricketers’ Almanack 1961. 
Original hardback. Good/very good 
condition 	 £30/40

657	 Wisden Cricketers’ Almanack 1962. 
Original hardback. Light production 
crease to head spine paper otherwise 
in very good condition 	 £30/40

658	 Wisden Cricketers’ Almanack 1963. 
Original hardback. Minor creasing to 
spine paper otherwise in very good 
condition 	 £30/40

659	 Wisden Cricketers’ Almanack 1964. 
Original hardback. Very good 
condition 	 £30/40
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good condition  	 £40/60

693	 Wisden Cricketers’ Almanack 1906. 
Willows softback reprint (1999) in 
light brown hardback covers with 
gilt lettering. Limited edition 85/500. 
Very good condition 	 £40/60

694	 Wisden Cricketers’ Almanack 1907. 
Willows hardback reprint (1999) in 
dark brown boards with gilt lettering. 
Un-numbered limited edition. Very 
good condition  	 £40/60

695	 Wisden Cricketers’ Almanack 1908. 
Willows hardback reprint (2000) in 
dark brown boards with gilt lettering. 
Limited edition 407/500. Very good 
condition  	 £40/60

696	 Wisden Cricketers’ Almanack 1910. 
Willows softback reprint (2001) in 
light brown hardback covers with gilt 
lettering. Limited edition 233/500. 
Good/very good condition 	 £40/60

697	 Wisden Cricketers’ Almanack 1911. 
Willows softback reprint (2001) in 
light brown hardback covers with 
gilt lettering. Un-numbered limited 
edition. Very good condition 	£40/60

698	 Wisden Cricketers’ Almanack 1912. 
49th edition. Bound in green half 
calf leather, gilt spine dated and 
numbered ‘Vol. 24’, lacking original 
wrappers, marbled end papers and 
page edges. Advertising pages 
included. Some wear to boards and 
spine otherwise in good/very good 
condition. Signature of Warner 
to head of title page. Formerly 
the property of Sir Pelham Francis 
Warner. Middlesex and England 
1894-1929, from his library 	£50/80

699	 Wisden Cricketers’ Almanack 1913. 
Willows softback reprint (2002) in 
light brown hardback covers with 
gilt lettering. Un-numbered limited 
edition. Very good condition 	£40/60

700	 Wisden Cricketers’ Almanack 1915. 
52nd edition. Bound in green boards, 
lacking original paper wrappers, gilt 
titles to spine. Book complete but a 
little tired, some breaking to book 
block otherwise in good condition 	
	 £30/50

701	 Wisden Cricketers’ Almanack 1916. 
Willows softback reprint (1990) in 
light brown hardback covers with gilt 
lettering. Limited edition 188/1000. 
Very good condition  	 £50/70

702	 Wisden Cricketers’ Almanack 1919. 

to 36th and 38th editions. The 1896, 
1897 and 1898 have original paper 
wrappers, the 1899 edition bound 
in brown with original wrappers. All 
editions with wear and major faults. 
The 1896 edition with front wrapper 
detached, loss of spine paper, broken 
book block, lacking rear wrapper 
otherwise appears complete and 
internally good, the 1897 edition 
has original wrappers, but has brown 
paper stuck over the wrappers in 
part, broken spine block, the 1898 
edition with broken book block, 
front wrapper detached, total loss of 
spine and lacking rear wrapper and 
wear and soiling with small loss to 
the last few pages, the 1899 bound 
edition has poor wrappers, poor 
last few advertising pages and the 
1901 edition poor with very poor 
front wrapper, tape to vertical edge, 
lacking rear wrapper and loss and 
damp staining to front section of the 
book. All copies overall around fair. 
Qty 5 	 £70/100                                                                                                                                          
     

689	 Wisden Cricketers’ Almanack 1903, 
1907, 1909 and 1914. 40th, 44th, 
46th  & 51st editions. Some original 
paper wrappers. All editions with 
wear and major faults. The 1903 
edition lacking front wrapper and 
first three advertising pages and 
broken book block, the 1907 edition 
with both wrappers, broken book 
block, front wrapper detached and 
page sections loose, the 1909 edition 
with front wrapper detached, tape 
to wrapper, lacking last advertising 
page and rear wrapper, broken book 
block, page sections loose and the 
1914 edition with poor detached 
wrappers, broken book block and 
page sections loose.  All copies 
overall around fair 	 £70/100

690	 Wisden Cricketers’ Almanack 1902. 
Willows hardback reprint (1997) in 
dark brown boards with gilt lettering. 
Un-numbered limited edition. Very 
good condition  	 £50/70

691	 Wisden Cricketers’ Almanack 1904. 
Willows hardback reprint (1998) in 
dark brown boards with gilt lettering. 
Un-numbered limited edition. Very 
good condition  	 £50/70

692	 Wisden Cricketers’ Almanack 1905. 
Willows hardback reprint (1998) in 
dark brown boards with gilt lettering. 
Un-numbered limited edition. Very 

Qty 4 	 £40/60

680	 Wisden Cricketers’ Almanack 1951 
to 1955. Original limp cloth covers. 
Minor faults to odd edition otherwise 
in good/very good condition. Qty 5 	
	 £50/70

681	 Wisden Cricketers’ Almanack 1956 
to 1960. Original limp cloth covers. 
Some bowing to spines, to a greater 
or lesser degree, light age toning 
to the spine papers of four of the 
editions otherwise in generally good/
very good condition. Qty 5 	 £40/60

682	 Wisden Cricketers’ Almanack 1961 
to 1965. Original limp cloth covers. 
Odd faults, some bowing to spines, 
to a greater or lesser degree, light 
age toning to the spine papers 
otherwise in generally good/very 
good condition. Qty 5 	 £40/60

683	 Wisden Cricketers’ Almanack 1966 
to 1970. Original limp cloth covers. 
Odd faults, very minor bowing to 
odd spine otherwise in good/very 
good condition. Qty 5 	 £50/70

684	 Wisden Cricketers’ Almanack 1971 
to 2019. Original limp cloth covers. 
Odd faults, minor bowing to odd 
spine, some light fading to the 
spines of the 2003 and 2004 editions 
otherwise in overall good/very good 
condition. Qty 49. Sold with two 
Wisden Anthologies for 1864-1900 
and 1900-1940. Qty 51  	 £70/100

	 ..........

685	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1864-1878. Fifteen facsimile editions 
published by John Wisden & Co 
Ltd, London 1991. Limited edition 
967/1000. Brown hard board covers 
with gilt lettering to covers and 
spine. In original yellow presentation 
box. Very good condition  	£400/500

686	 Wisden Cricketers’ Almanack 1886. 
Willows softback reprint (1985) in 
light brown hardback covers with gilt 
lettering. Limited edition 382/500. 
Good condition 	 £50/70

687	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1894. 31st edition. Original paper 
wrappers. Breaking to book block, 
front wrapper cleanly detached, total 
loss of spine paper, old tape mark 
to front wrapper edge otherwise in 
good condition 	 £70/100

688	 Wisden Cricketers’ Almanack 1896, 
1897, 1898, 1899 and 1901. 33rd 
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printed in this war year. Slight wear 
and slight breaking to front internal 
hinge, some light soiling to page 
block edge otherwise in good/
very good condition. Rare war-time 
edition 	 £140/180

713	 Wisden Cricketers’ Almanack 1942. 
79th edition. Original limp cloth 
covers. Only 4100 paper copies 
printed in this war year. Some 
breaking to the front internal hinge, 
wear to the spine edge where it 
meets the front wrapper, some 
soiling and staining to page block 
edge otherwise in good+ condition. 
Rare war-time edition 	 £80/120

714	 Wisden Cricketers’ Almanack 1943, 
1945 and 1946. 80th, 82nd & 1946 
editions. Original limp cloth covers. 
All editions with faults, all with 
worn, stained and age toned covers 
to a greater or lesser degree. The 
1943 edition with broken internal 
hinges at front and rear, the rear 
wrapper almost detached, the 1945 
edition with a cocked spine to the 
right, broken book block and the 
1946 edition with breaking book 
block otherwise all complete and 
in generally good condition. Rare 
war-time editions. Qty 3 	 £70/100

715	 Wisden Cricketers’ Almanack 1944. 
81st Edition. Original limp cloth 
covers.  Only 5600 paper copies 
printed in this war year. Odd minor 
faults otherwise in good condition. 
Rare war-time edition 	 £60/90

716	 Wisden Cricketers’ Almanack 1947 
to 1951. Original limp cloth covers.  
All editions with faults, four out of 
the five editions with broken internal 
hinges, two with broken book blocks, 
soiling and staining to the covers 
of all editions to a greater or lesser 
degree. The 1950 edition the best 
of the run, slight bowing to spine.  
Qty 5 	 £25/35

717	 Wisden Cricketers’ Almanack 1952 
to 1956. Original hardback editions. 
All with dulling to the gilt titles on the 
front boards and spines, four out of 
the five editions with broken internal 
hinges, soiling to most page blocks. 
Overall fair/good condition. Qty 5 		
	 £30/50

718	 Wisden Cricketers’ Almanack 1957. 
Original hardback edition. Slight 
wrinkling to spine paper, slight dulling 
to gilt titles, name handwritten to the 

becoming loose, lacking first two 
and last advertising pages at front 
and rear, the 1929 edition with 
broken book block, page sections 
loose, lacking first two and last four 
advertising pages at front and rear 
and the 1930 edition with cocked 
spine to the right, soiling and wear to 
the first advertising page otherwise 
in generally good condition 	£40/60

708	 Wisden Cricketers’ Almanack 1931 
and 1932. 68th & 69th editions. 
Original paper wrappers. The 1931 
edition with detached front wrapper, 
soiling and wear to wrappers, 
handwriting to top border of first 
advertising page, broken spine 
block, page sections becoming 
loose otherwise in generally good 
condition. The 1932 edition in better 
condition, some age toning and 
soiling to wrappers and spine, minor 
loss to spine paper otherwise in good 
condition 	 £50/70

709	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1933. 70th edition. Original paper 
wrappers. Some wear and soiling to 
wrappers and spine paper, odd minor 
faults otherwise in good condition 		
	 £50/70

710	 Wisden Cricketers’ Almanack 1934, 
1935 and 1936. 71st, 72nd & 73rd 
editions. Original paper wrappers. 
All editions with some soiling and 
wear to wrappers and spine, the 
1934 and 1935 editions with names 
handwritten to top border of front 
wrappers. Slight breaking to book 
blocks of all three editions, bowing 
to the spine of the 1936 edition, old 
tape marks to wrappers and spine 
otherwise in good condition 	£50/80

711	 Wisden Cricketers’ Almanack 1937, 
1938, 1939 and 1940. 74th-77th 
editions. Original paper wrappers and 
original cloth covers. The 1937 and 
1938 editions in poor condition, the 
1937 edition does appear complete, 
the 1938 edition lacking around 12 
pages at the rear, the 1939 edition 
with a cocked spine, broken internal 
hinges, soiled and worn covers 
although appears complete and the 
1940 edition with some bowing to 
spine, some soiling to covers and 
spine  otherwise in good condition. 
Qty 4 	 £40/60

712	 Wisden Cricketers’ Almanack 1941. 
78th edition. Original limp cloth 
covers. Only 3200 paper copies 

56th edition. Bound in blue boards, 
lacking original paper wrappers, gilt 
titles to front board and spine, blue 
speckled edges. Some browning 
to page edges, odd minor faults 
otherwise in good condition. Rare 
war-time edition   	 £60/90

703	 Wisden Cricketers’ Almanack 1920. 
Willows softback reprint (2003) in 
light brown hardback covers with 
gilt lettering. Un-numbered limited 
edition. Very good condition 	£40/60

704	 Wisden Cricketers’ Almanack 1921 
and 1922. 58th & 59th edition. 
Both editions bound in light brown 
boards, with original paper wrappers, 
gilt titles to spine. The 1921 edition 
with light soiling and some wear to 
wrapper corners and extremities, 
small tear to edge of front wrapper, 
the 1922 edition with irregular 
trimming by the binder to the top 
edge of the book otherwise in good 
condition. Qty 2   	 £50/70

705	 Wisden Cricketers’ Almanack 1923, 
1925 and 1928. 60th, 62nd & 65th 
editions. All three editions bound 
in light or dark brown boards, the 
1923 edition with original paper 
wrappers, titles to spine. The 1923 
edition with name and annotation 
to front wrapper and one internal 
page, gilt to top edge otherwise in 
good+ condition. The 1925 edition, 
lacking wrappers, is a ex Wiltshire 
Library copy with several library 
labels laid down to pages at the start 
of the book, page 51/52 misbound 
between page 22 and page 23, 
otherwise in good condition. The 
1928 edition lacking wrappers, 
complete and in good condition. Qty 
3  	 £50/70

706	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1924. 61st edition. Original paper 
wrappers. Front wrapper detached, 
broken book block, page sections 
becoming loose, minor loss to spine 
paper otherwise in good+ condition 	
	 £40/60

707	 Wisden Cricketers’ Almanack 1926, 
1927, 1929 and 1930. 63rd, 64th, 
66th & 67th editions. All lacking 
original paper wrappers and spine 
papers. The 1926 and 1930 editions 
have facsimile wrappers and spines, 
original rear wrapper to the 1926 
edition. The 1926 edition has some 
soiling, the 1927 edition has a 
broken book block, page sections 
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covering to spine and to major parts 
of the front and rear wrappers, 
internally good and the 1924 edition 
with detached wrappers, broken 
book block, page sections loose, loss 
of entire spine paper, old tape marks 
to wrappers. only fair. Qty 3 	£40/60

732	 Wisden Cricketers’ Almanack 1924 
& 1925. 61st & 62nd editions. The 
1924 edition with original paper 
wrappers, breaking to book block, 
page sections becoming loose, 
wear and loss to spine paper, minor 
wear to wrappers otherwise in good 
condition. The 1925 edition bound in 
green boards, with original wrappers, 
gilt titles to spine. Staining to some 
pages throughout the book, wear 
and soiling to wrappers, the book a 
little tired. Qty 2 	 £40/60

733	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1926. 63rd edition. Original paper 
wrappers. Breaking to front internal 
hinges, small tear to edge of front 
wrapper where it meets the spine, 
small corner loss to rear wrapper, 
some bowing to spine block, some 
wear and slight loss to spine paper, 
some soiling to page block edge 
otherwise in good condition  	£40/60

734	 Wisden Cricketers’ Almanack 1931, 
1937, 1945 and 1946. 68th, 74th, 
82nd and 83rd editions. The 1931 
and 1937 editions are original paper 
wrappered edition, the 1945 has 
original limp cloth covers and the 
1946 is an original hardback edition. 
The 1931 edition has poor front 
wrapper and spine and the rear 
wrapper has been brown papered 
over, contents good, the other three 
editions have had there wrappers, 
covers, boards and spines encased in 
plastic protective film, which are not 
removable. The 1937 edition with 
slight bowing to spine, some soiling, 
the 1945 has slight breaking to page 
block, soiling and staining to covers 
and page block and the 1946 edition 
in good condition 	 £40/60

735	 Wisden Cricketers’ Almanack 1933, 
1938 and 1949. Original paper 
wrappers and original paper covers. 
The 1933 edition with worn and 
soiled wrappers, loss to lower corner 
of front wrapper, broken book block 
at the front of the book, section 
becoming loose, some wear and 
loss to spine paper, the 1938 edition 
with bowing to spine, wear to front 

725	 Wisden Cricketers’ Almanack 1898, 
1904 and 1905. Original paper 
wrappers. All three editions with 
broken book blocks, the 1898 
lacking rear wrapper, tape to front 
wrapper, the 1904 and 1905 appear 
complete with both wrappers. All 
have photographic plates but in need 
of rebinding. Wear, age toning and 
some staining to the wrappers of all 
three editions. Sold with part of a 
paper wrappered 1932 edition, last 
page is page 200. Qty 4 	 £50/80

726	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1906. 43rd edition. Bound in dark 
brown boards, with original paper 
wrappers, gilt titles to spine. Very 
good condition 	 £60/90

727	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1907. 44th edition. Original paper 
wrappers. Replacement spine paper 
which also covers edge of wrappers 
to front and rear. Odd minor faults 
otherwise in good+ condition 		
	 £50/70

728	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1909. 46th edition. Original paper 
wrappers. Broken spine block, total 
loss of spine paper, nicks and small 
loss to wrapper edges at front and 
rear, internally good 	 £40/60

729	 Wisden Cricketers’ Almanack 1911. 
48th edition. Bound in green boards, 
with original paper wrappers, gilt 
titles to spine. Name of ownership 
handwritten in ink to top border 
of front wrapper, odd minor faults 
otherwise in good condition 	£50/70

730	 Wisden Cricketers’ Almanack 1913. 
50th (Jubilee) edition. Bound in green 
boards, with original paper wrappers, 
gilt titles to spine, red speckled page 
edges. Name of ownership boldly 
written in ink to top border of front 
wrapper, some staining to the pages 
171 to 202 to a lesser or greater 
degree otherwise in good condition 	
	 £40/60

731	 Wisden Cricketers’ Almanack 1920, 
1923 and 1924. 57th, 60th and 
61st editions. The 1920 edition 
bound in red boards, lacking original 
paper wrappers, gilt titles to spine, 
red speckled page edges. Breaking 
to spine, soiling to first few pages, 
lacking photographic plate only fair/
good condition, the 1923 and 1924 
edition with original paper wrappers. 
The 1923 edition with brown paper 

top border of the inside of the front 
board otherwise in good condition 		
	 £25/35

719	 Wisden Cricketers’ Almanack 1958. 
Original hardback edition. Slight 
dulling to gilt titles, odd minor faults 
otherwise in good condition 	£25/35

720	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1959 and 1960. Original hardback 
editions. Very slight dulling to gilt 
titles, minor marks to boards, some 
soiling to page block edges, light 
wear to the front internal hinge of 
the 1960 edition otherwise in good 
condition 	 £25/35

721	 Wisden Cricketers’ Almanack 1961, 
1962, 1964 and 1965. Original 
hardback editions, the 1965 edition 
lacking dustwrapper. The 1961 with 
dulling to gilt titles, broken front 
internal hinge and weak rear, the 
1962 edition with wrinkling and 
crease to spine paper, some dulling 
to gilt titles, the 1964 edition with 
dulling to gilt titles and soiling to page 
block edge and the 1965 edition with 
light marks to boards and crease to 
spine otherwise in good condition. 
Qty 4 	 £40/60

722	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1963, 1966, 1967, 1968 and 1969. 
Original limp cloth covers. All 
editions with bowing to spines to a 
greater or lesser degree, age toning 
to all spines, the 1963 edition in only 
fair condition with heavy bowing and 
soiling to covers, the other editions 
are generally good. Qty 5 	 £30/40

723	 Wisden Cricketers’ Almanack 1981 
to 2008, lacking the 2006 edition. 
The majority are original hardback 
editions with dustwrappers, the 
exceptions being the 1986, 1987, 
1989, 1992 to 1994, 1999 and 2003 
editions which are original limp cloth 
covers. Qty 27 	 £50/80

ORIGINAL PAPER, CLOTH COVERED 
& REBOUND WISDENS

724	 Wisden Cricketers’ Almanack 1897. 
34th edition. Bound in green boards, 
lacking original paper wrappers, with 
gilt titles to spine, red speckled page 
edges. Lacking front advertising 
page and all advertising page to the 
rear. This was John Arlott’s copy and 
is signed to the title page in ink by 
Arlott. Good/very good condition 		
	 £70/100
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editions have had there boards, 
spines and dustwrappers encased in 
plastic protective film, which are not 
removable. Some damage to odd 
few pages to the rear of the 1968 
edition otherwise in good overall 
condition. Sold with a duplicate 1964 
hardback edition not encased in 
film, broken rear internal hinges and 
staining to rear board otherwise in 
good condition. Qty 11 	 £50/80

746	 Wisden Cricketers’ Almanack 1966. 
Original hardback with dustwrapper. 
Some marks and minor wear to 
dustwrapper otherwise in good 
condition 	 £20/30

747	 Wisden Cricketers’ Almanack 1967, 
1968 and 1973. Original hardbacks 
with dustwrapper. The 1967 edition 
with minor wear and tear to head 
of dustwrapper, the 1968 edition 
with minor wear and slight soiling 
to dustwrapper and the 1973 with 
some soiling to page block otherwise 
all three in good condition. Qty 3 		
	 £30/50

748	 Wisden Cricketers’ Almanack 1971 
to 2004. Original hardback with 
dustwrapper. The majority of the 
editions have had there boards and 
spines encased in plastic protective 
film, which are not removable. The 
1974 is a softback edition, there are 
duplicate copies of the 1979 edition 
(2), 1987 (1) and 1992 (1). The 
1984, one of the 1987 and 1992 
editions are ex libris. Two of the 1979 
editions and the editions from 1995 
to 2005 are not encased in protective 
film. Good condition. Qty 39 		
	 £70/100

749	 Wisden Cricketers’ Almanack 1976 
to 1993. Original hardback with 
dustwrapper. Odd minor faults 
otherwise all in good+ condition. Qty 
18 	 £60/90

750	 Wisden Cricketers’ Almanack 1976 
to 1993. The majority are original 
hardbacks with dustwrappers, the 
1977 and 1987 editions are softback 
editions. Some soiling or wear to the 
majority of the dustwrapper spines 
otherwise in good condition. Qty 18 	
	 £30/50

751	 Wisden Cricketers’ Almanack 1977 
to 1985, 1993 to 2002, 2004 to 2007 
and 2016. Original hardbacks with 
dustwrapper, with the exception of 
the 1977 and 1977 which are rebound 

internal hinges at front and rear and 
the 1950 in good condition. Qty 4 		
	 £30/50

741	 Wisden Cricketers’ Almanack 1949, 
1968, 1969, 1971, 1973, 1974, 
1977 to 1979, 1981, 1984, 1996 (2 
copies), 1999 (2), 2000, 2001, 2002 
(3), 2003 and 2004 plus a hardback 
edition of ‘An Index to Wisden 
1864-1943’. Compiled by Rex 
Pogson. London 1944. All original 
hardbacks with dustwrapper where 
required with the exception of the 
1971, 1973 and 1974 editions which 
have ‘replacement’ dustwrappers. 
The 1949 edition with wear to 
internal hinges and mis-cut pages 
by the binder to pages 271/272, 
281/282 and 287/288, the 1968 
and 1969 editions with odd minor 
faults to the dustwrapper otherwise 
in good condition, the remaining 
books with odd issues of wear and 
minor faults to some otherwise in 
good condition. Qty 23  	 £50/80

742	 Wisden Cricketers’ Almanack 1950, 
1951, 1953 to 1955 and 1976. 
Original hardback editions. Wear and 
dulling to the gilt titles on the majority 
of the editions, breaking to the rear 
internal hinge of the 1951 edition, 
the front internal hinge of the 1954 
edition, some soiling to the boards 
of the 1951 and 1955 editions, the 
1976 edition in good condition but 
lacking dustwrapper. Sold with a 1st 
edition of Wisden Australia 1998, 
light fading to dustwrapper. Overall 
good condition. Qty 7 	 £40/60

743	 Wisden Cricketers’ Almanack 1951 
to 1960. Original hardback. All 
editions have had there boards and 
spines encased in plastic protective 
film, which are not removable. 
Some breaking to the front internal 
hinges of the 1951 and 1954 editions 
otherwise in good overall condition. 
Qty 10 	 £50/80

744	 Wisden Cricketers’ Almanack 1958. 
Original hardback. Some light fading 
to boards, slight dulling to gilt titles 
otherwise in good condition. Sold 
with half leather bound edition of 
‘The Wisden Book of County Cricket’ 
C. Martin-Jenkins 1981 and ‘The 
Wisden Book of Cricket Records’. Bill 
Frindall 1981. Qty 3 	 £25/35

745	 Wisden Cricketers’ Almanack 1961 
to 1970. Original hardback all with 
dustwrapper where required. All 

internal hinge otherwise in good 
condition and the 1949 again with 
bowing to spine, staining to spine 
paper and covers. Qty 3   	 £50/70

736	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1933. 70th edition. Original paper 
wrappers. Some major loss to right 
hand lower corner, soiling and wear 
to wrappers, soiling to page block 
edge and odd outer pages otherwise 
in good condition 	 £40/60

737	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1936. 73rd edition. Original paper 
wrappers. Some bowing to spine, 
very minor wear to boards and spine 
paper otherwise in good/very good 
condition 	 £60/80

738	 Wisden Cricketers’ Almanack 1939. 
76th edition. Original cloth covers. 
Some rust marks to spine paper, very 
minor marks to rear cover otherwise 
in good/very good condition 		
	 £50/80

739	 Wisden Cricketers’ Almanack 1949, 
1950, 1951 and 1953. Original cloth 
covers. The 1949 edition with minor 
soiling and wear, the 1950 and 1953 
in good/very good condition and 
the 1951 with some bowing to spine 
and breaking to front internal hinge 
otherwise in good condition. Qty 4 		
	 £25/35

740	 Wisden Cricketers’ Almanack 1949, 
1950, 1951, 1954, 1955, 1978 to 
1983, 1985 to 1991, 1993, 1999 and 
2002, plus duplicate copies for 1949, 
1950, 1980, 1981, 1986, 1987, 
1989 and 1991. All original limp 
cloth covers. Mixed condition, the 
two 1949 editions in good order, the 
remainder with some odd faults to 
a lesser or greater degree, odd later 
copies in good/very good condition. 
Sold with two rebound editions for 
1963 and 1964 plus three Wisden 
related publications. Qty 34  	£40/60

ORIGINAL HARDBACK EDITION 
WISDENS

740a	 Wisden Cricketers’ Almanack 1947 
to 1950. Original hardback. All four 
editions have had there boards and 
spines encased in plastic protective 
film, which are not removable. Some 
breaking to the internal hinges of the 
1947 edition at front and rear, some 
soiling to page block, some breaking 
to the front internal hinges of the 
1948 edition, usual browning to 
pages, the 1949 edition has broken 
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768	 Wisden Cricketers’ Almanack 1888. 
Willows softback reprint (1989) in 
light brown hardback covers with gilt 
lettering. Limited edition 429/500. 
Good/very good condition 	 £50/70

769	 Wisden Cricketers’ Almanack 1889. 
Willows softback reprint (1990) in 
light brown hardback covers with 
gilt lettering. Un-numbered limited 
edition. Good/very good condition 	
	 £50/70

770	 Wisden Cricketers’ Almanack 1890. 
Willows softback reprint (1990) in 
light brown hardback covers with gilt 
lettering. Limited edition 307/500. 
Good/very good condition 	 £40/60

771	 Wisden Cricketers’ Almanack 1891. 
Willows softback reprint (1991) in 
light brown hardback covers with gilt 
lettering. Limited edition 313/500. 
Very good condition 	 £40/60

772	 Wisden Cricketers’ Almanack 1892. 
Willows softback reprint (1992) in 
light brown hardback covers with gilt 
lettering. Limited edition 436/500. 
Very good condition 	 £40/60

773	 Wisden Cricketers’ Almanack 1893. 
Willows softback reprint (1992) in 
light brown hardback covers with gilt 
lettering. Limited edition 107/500. 
Very good condition 	 £40/60

774	 Wisden Cricketers’ Almanack 1894. 
Willows softback reprint (1992) in 
light brown hardback covers with gilt 
lettering. Limited edition 126/500. 
Very good condition 	 £40/60

775	 Wisden Cricketers’ Almanack 1895. 
Willows softback reprint (1993) in 
light brown hardback covers with gilt 
lettering. Limited edition 380/500. 
Very good condition 	 £40/60

776	 Wisden Cricketers’ Almanack 1896. 
Willows hardback reprint (1993) in 
dark brown boards with gilt lettering. 
Limited edition 439/500. Very good 
condition  	 £50/70

777	 Wisden Cricketers’ Almanack 1897. 
Willows hardback reprint (1994) in 
dark brown hardback covers with gilt 
lettering. Limited edition 479/500. 
Very good condition 	 £50/70

778	 Wisden Cricketers’ Almanack 1898. 
Willows hardback reprint (1995) in 
dark brown boards with gilt lettering. 
Limited edition 376/500. Very good 
condition  	 £50/70

Good/very good condition  	£60/80

758	 Wisden Cricketers’ Almanack 1880. 
Willows softback reprint (1987) in 
light brown hardback covers with 
gilt lettering. Un-numbered limited 
edition. Good/very good condition 	
	 £60/80

759	 Wisden Cricketers’ Almanack 1880. 
Willows softback reprint (1987) in 
light brown hardback covers with 
gilt lettering. Un-numbered limited 
edition. Very good condition 	£50/70

760	 Wisden Cricketers’ Almanack 1881. 
Willows softback reprint (1985) in 
light brown hardback covers with gilt 
lettering. Limited edition 496/500. 
Very good condition 	 £60/80

761	 Wisden Cricketers’ Almanack 1882. 
Willows softback reprint (1988) in 
light brown hardback covers with gilt 
lettering. Limited edition 462/500. 
Good/very good condition 	 £60/80

762	 Wisden Cricketers’ Almanack 1883. 
Willows softback reprint (1988) in 
light brown hardback covers with gilt 
lettering. Limited edition 410/500. 
Good/very good condition 	 £60/80

763	 Wisden Cricketers’ Almanack 1884. 
Willows softback reprint (1984) in 
light brown hardback covers with 
gilt lettering. Un-numbered limited 
edition. Good/very good condition 	
	 £60/80

764	 Wisden Cricketers’ Almanack 1885. 
Willows softback reprint (1983) in 
light brown hardback covers with 
gilt lettering. Un-numbered limited 
edition. Good/very good condition 	
	 £50/70

765	 Wisden Cricketers’ Almanack 1885. 
Willows softback reprint (1983) in 
light brown hardback covers with 
gilt lettering. Un-numbered limited 
edition. Very good condition 	£50/70

766	 Wisden Cricketers’ Almanack 1886. 
Willows softback reprint (1985) in 
light brown hardback covers with gilt 
lettering. Limited edition 132/500. 
Minor white paint stroke to edge of 
the bottom of the spine otherwise in 
good/very good condition 	 £50/70

767	 Wisden Cricketers’ Almanack 1887. 
Willows softback reprint (1989) in 
light brown hardback covers with gilt 
lettering. Limited edition 467/500. 
Good/very good condition 	 £60/80

editions lacking covers and the 1984 
and 1985 editions which are lacking 
dustwrappers. There are duplicate 
copies for 1979, 1980, 1983, 1984, 
1999 and 2002. Sold with a run of 
eleven modern softback editions for 
1981 to 1987, 1991 and 1992, with 
duplicate copies for 1981 and 1982. 
Some faults to dustwrappers and 
spine papers otherwise in generally 
good condition. Qty 41 	 £50/80

752	 Wisden Cricketers’ Almanack 1979 
to 2008. Original hardbacks with 
dustwrapper. Lacking the 1986 
edition. Twenty two editions with 
protective film to the dustwrappers, 
some faults and minor light fading to 
odd dustwrapper otherwise in good 
condition. Qty 29 	 £40/60

753	 Wisden Cricketers’ Almanack 1979, 
1981, 1983-1985, 1988, 1989, 1991 
and 1996 to 2008. Original hardbacks 
with dustwrapper with the exception 
of the 1979 edition which is lacking 
its dustwrapper. Some faults and 
light fading to dustwrapper of three 
editions otherwise in good condition. 
Qty 21 	 £30/50

754	 Wisden Cricketers’ Almanack 1980 
to 2009. Original hardbacks with 
dustwrapper with the exception of 
the 1982 edition which is lacking 
its dustwrapper. Lacking the 1986, 
1987 and 1990 editions. Three 
editions with protective film to the 
dustwrappers, some faults and minor 
light fading to odd dustwrapper 
otherwise in good condition. Qty 27 	
	 £40/60

755	 Wisden Cricketers’ Almanack 1994 
to 2015. Original hardbacks with 
dustwrappers. Minor light fading 
to the spine of the 2003 edition 
otherwise in good/very good 
condition. Qty 18 	 £50/80

WILLOWS AND OTHER FACSIMILE 
WISDENS

756	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1864-1878. Fifteen facsimile editions 
published by John Wisden & Co 
Ltd, London 1991. Limited edition 
370/1000. Brown hard board covers 
with gilt lettering to covers and 
spine. In original yellow presentation 
box. Very good condition  	£400/500

757	 Wisden Cricketers’ Almanack 1879. 
Willows softback reprint (1991) in 
light brown hardback covers with gilt 
lettering. Limited edition 563/1000. 
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condition  	 £50/70

802	 Wisden Cricketers’ Almanack 1921. 
Willows hardback reprint (2005) in 
dark brown boards with gilt lettering. 
Limited edition 374/500. Very good 
condition  	 £40/60

803	 Wisden Cricketers’ Almanack 1922. 
Willows hardback reprint (2006) in 
dark brown boards with gilt lettering. 
Limited edition 413/500. Very good 
condition  	 £40/60

804	 Wisden Cricketers’ Almanack 1923. 
Willows hardback reprint (2006) in 
dark brown boards with gilt lettering. 
Limited edition 366/500. Very good 
condition  	 £40/60

805	 Wisden Cricketers’ Almanack 1924. 
Willows hardback reprint (2006) in 
dark brown boards with gilt lettering. 
Limited edition 209/500. Very good 
condition  	 £40/60

806	 Wisden Cricketers’ Almanack 1925. 
Willows hardback reprint (2007) in 
dark brown boards with gilt lettering. 
Limited edition 382/500. Very good 
condition  	 £40/60

807	 Wisden Cricketers’ Almanack 1926. 
Willows hardback reprint (2007) in 
dark brown boards with gilt lettering. 
Limited edition 202/500. Very good 
condition  	 £40/60

808	 Wisden Cricketers’ Almanack 1927. 
Willows hardback reprint (2007) in 
dark brown boards with gilt lettering. 
Limited edition 382/500. Very good 
condition  	 £40/60

809	 Wisden Cricketers’ Almanack 1928. 
Willows hardback reprint (2008) in 
dark brown boards with gilt lettering. 
Limited edition 331/500. Very good 
condition  	 £40/60

810	 Wisden Cricketers’ Almanack 1929. 
Willows hardback reprint (2008) in 
dark brown boards with gilt lettering. 
Limited edition 377/500. Very good 
condition  	 £40/60

811	 Wisden Cricketers’ Almanack 1930. 
Willows hardback reprint (2008) in 
dark brown boards with gilt lettering. 
Limited edition 344/500. Very good 
condition  	 £40/60

812	 Wisden Cricketers’ Almanack 1931. 
Willows hardback reprint (2009) in 
dark brown boards with gilt lettering. 
Limited edition 214/500. Very good 
condition  	 £40/60

dark brown boards with gilt lettering. 
Limited edition 338/500. Very good 
condition  	 £40/60

791	 Wisden Cricketers’ Almanack 1910. 
Willows hardback reprint (2001) in 
dark brown boards with gilt lettering. 
Limited edition 354/500. Very good 
condition  	 £40/60

792	 Wisden Cricketers’ Almanack 1911. 
Willows hardback reprint (2001) in 
dark brown boards with gilt lettering. 
Limited edition 380/500. Very good 
condition  	 £40/60

793	 Wisden Cricketers’ Almanack 1912. 
Willows hardback reprint (2001) in 
dark brown boards with gilt lettering. 
Limited edition 474/500. Very good 
condition  	 £40/60

794	 Wisden Cricketers’ Almanack 1913. 
Willows hardback reprint (2002) in 
dark brown boards with gilt lettering. 
Limited edition 393/500. Very good 
condition  	 £40/60

795	 Wisden Cricketers’ Almanack 1914. 
Willows hardback reprint (2002) in 
dark brown boards with gilt lettering. 
Limited edition 381/500. Very good 
condition  	 £40/60

796	 Wisden Cricketers’ Almanack 1915. 
Willows hardback reprint (2002) in 
dark brown boards with gilt lettering. 
Limited edition 383/500. Very good 
condition  	 £40/60

797	 Wisden Cricketers’ Almanack 1916. 
Willows softback reprint (1990) in 
light brown hardback covers with gilt 
lettering. Limited edition 396/1000. 
Very good condition  	 £50/70

798	 Wisden Cricketers’ Almanack 1917. 
Willows hardback reprint (1997) in 
dark brown boards with gilt lettering. 
Limited edition 492/500. Very good 
condition  	 £50/70

799	 Wisden Cricketers’ Almanack 1918. 
Willows hardback reprint (1997) in 
dark brown boards with gilt lettering. 
Limited edition 343/500. Very good 
condition  	 £50/70

800	 Wisden Cricketers’ Almanack 1919. 
Willows hardback reprint (1997) in 
dark brown boards with gilt lettering. 
Limited edition 321/500. Very good 
condition  	 £50/70

801	 Wisden Cricketers’ Almanack 1920. 
Willows hardback reprint (2003) in 
dark brown boards with gilt lettering. 
Limited edition 203/500. Very good 

779	 Wisden Cricketers’ Almanack 1899. 
Willows hardback reprint (1995) in 
dark brown boards with gilt lettering. 
Limited edition 464/500. Very good 
condition  	 £50/70

780	 Wisden Cricketers’ Almanack 1900. 
Willows hardback reprint (1996) in 
dark brown boards with gilt lettering. 
Limited edition 492/500. Very good 
condition  	 £50/70

781	 Wisden Cricketers’ Almanack 1901. 
Willows hardback reprint (1996) in 
dark brown boards with gilt lettering. 
Limited edition 355/500. Very good 
condition  	 £50/70

782	 Wisden Cricketers’ Almanack 1902. 
Willows hardback reprint (1997) in 
dark brown boards with gilt lettering. 
Limited edition 480/500. Very good 
condition  	 £50/70

783	 Wisden Cricketers’ Almanack 1903. 
Willows hardback reprint (1997) in 
dark brown boards with gilt lettering. 
Limited edition 467/500. Very good 
condition  	 £50/70

784	 Wisden Cricketers’ Almanack 1904. 
Willows hardback reprint (1998) in 
dark brown boards with gilt lettering. 
Limited edition 441/500. Very good 
condition  	 £50/70

785	 Wisden Cricketers’ Almanack 1905. 
Willows hardback reprint (1998) in 
dark brown boards with gilt lettering. 
Limited edition 423/500. Very good 
condition  	 £40/60

786	 Wisden Cricketers’ Almanack 1906. 
Willows hardback reprint (1999) in 
dark brown boards with gilt lettering. 
Limited edition 342/500. Very good 
condition  	 £40/60

787	 Wisden Cricketers’ Almanack 1907. 
Willows hardback reprint (1999) in 
dark brown boards with gilt lettering. 
Limited edition 435/500. Very good 
condition  	 £40/60

788	 Wisden Cricketers’ Almanack 1908. 
Willows hardback reprint (2000) in 
dark brown boards with gilt lettering. 
Limited edition 362/500. Very good 
condition  	 £40/60

789	 Wisden Cricketers’ Almanack 1908. 
Willows softback reprint (2000) in 
light brown hardback covers with gilt 
lettering. Limited edition 294/500. 
Very good condition 	 £40/60

790	 Wisden Cricketers’ Almanack 1909. 
Willows hardback reprint (2000) in 
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In excellent condition, unopened, still 
with tissue paper to book, in original 
box in which it was despatched 		
	 £120/160

835	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1864-1878. Fifteen facsimile editions 
published by John Wisden & Co 
Ltd, London 1991. Limited edition 
139/1000. Brown hard board covers 
with gilt lettering to covers and 
spine. In original yellow presentation 
box. Very good condition  	£400/500

836	 Wisden Cricketers’ Almanack 1907 
and 1908. Both editions bound 
in boards, the 1907 edition with 
original rear wrapper, with titles in 
gilt to spine. The 1908 edition   	
	 £40/60

837	 Wisden Cricketers’ Almanack 1922, 
1923 and 1931. 59th, 60th & 68th 
editions. Uniformly bound in brown 
boards, lacking original wrappers, 
titles in gilt to front board and spine. 
The 1922 lacking its last advertising 
page, the 1923 and 1931 editions 
lacking their first advertising page. 
Minor wear to a few outer pages 
of the books otherwise in generally 
good condition 	 £40/60

CRICKET BOOKS, MANUSCRIPTS & 
RESEARCH FROM THE GEORGE BENT 
BUCKLEY ARCHIVE

	 George Bent Buckley (1885-1962). 
Celebrated cricket historian and 
authority on early cricket. Born in 
Saddleworth, Yorkshire, G.B. Buckley 
was a surgeon by profession, and 
served in WWI with the Royal Army 
Medical Corps. He was awarded 
the Military Cross in 1916 ‘for 
conspicuous gallantry and devotion 
to duty’. 

	 On his retirement he devoted his 
later years to researching eighteenth 
century cricket, compiling an 
extensive collection of cricket 
historian from early newspapers, 
publishing two classic works on the 
subject, ‘Fresh Light on Eighteenth 
Century Cricket’ (1935) and ‘Fresh 
Light on Pre-Victorian Cricket’ 
(1937). In 1938 Buckley moved to 
Weston-super-Mare in Somerset 
where he lived in a Victorian house 
close to his local cricket ground. 

	 An interesting quote relevant to this 
collection by John Arlott in ‘Barclay’s 
World of Cricket’ (1980) states 
that ‘Mr. Buckley’s researches were 

824	 Wisden Cricketers’ Almanack 1942. 
Willows hardback reprint (1999) in 
dark brown boards with gilt lettering. 
Limited edition 275/500. Very good 
condition  	 £40/60

825	 Wisden Cricketers’ Almanack 1942. 
Willows reprint (1999) in softback 
covers. Limited edition 191/500. 
Very good condition 	 £40/60

826	 Wisden Cricketers’ Almanack 1943. 
Willows hardback reprint (2000) in 
dark brown boards with gilt lettering. 
Limited edition 228/500. Very good 
condition  	 £30/50

827	 Wisden Cricketers’ Almanack 1943. 
Willows reprint (2000) in softback 
covers. Limited edition 744/750. 
Very good condition 	 £40/60

828	 Wisden Cricketers’ Almanack 1944. 
Willows hardback reprint (2000) in 
dark brown boards with gilt lettering. 
Limited edition 353/500. Very good 
condition  	 £30/50

829	 Wisden Cricketers’ Almanack 1944. 
Willows reprint (2000) in softback 
covers. Limited edition 716/750. 
Very good condition 	 £40/60

830	 Wisden Cricketers’ Almanack 1945. 
Willows hardback reprint (2000) in 
dark brown boards with gilt lettering. 
Limited edition 411/500. Very good 
condition  	 £30/50

831	 Wisden Cricketers’ Almanack 1945. 
Willows hardback reprint (2000) 
with gilt lettering. Limited edition 
455/500. Very good condition 	
	 £40/60

832	 Wisden Cricketers’ Almanack 1945. 
Willows reprint (2000) in softback 
covers. Limited edition 182/500. 
Very good condition 	 £40/60

833	 Wisden Cricketers’ Almanack 1998. 
135th edition. The book has been 
beautifully bound very similar to a 
Wisden de luxe full leather bound 
limited edition hardback, without 
original wrappers. Gilt titles, lettering 
and to all edges. Marbled end 
papers. In slip case. Excellent/ mint 
condition 	 £100/150

834	 Wisden Cricketers’ Almanack 2014. 
151st edition. De luxe full leather 
bound limited edition hardback. Gilt 
lettering and gilt to all page edges. 
In slip case. Limited edition number 
42 of only 150 copies, signed by 
Lawrence Booth, Editor of Wisden. 

813	 Wisden Cricketers’ Almanack 1932. 
Willows hardback reprint (2009) in 
dark brown boards with gilt lettering. 
Limited edition 223/500. Very good 
condition  	 £40/60

814	 Wisden Cricketers’ Almanack 1933. 
Willows hardback reprint (2010) in 
dark brown boards with gilt lettering. 
Limited edition 293/500. Very good 
condition  	 £40/60

815	 Wisden Cricketers’ Almanack 1934. 
Willows hardback reprint (2010) in 
dark brown boards with gilt lettering. 
Limited edition 209/500. Very good 
condition  	 £40/60

816	 Wisden Cricketers’ Almanack 1935. 
Willows hardback reprint (2010) in 
dark brown boards with gilt lettering. 
Limited edition 366/500. Very good 
condition  	 £40/60

817	 Wisden Cricketers’ Almanack 1936. 
Willows hardback reprint (2011) in 
dark brown boards with gilt lettering. 
Limited edition 369/500. Very good 
condition  	 £40/60

818	 Wisden Cricketers’ Almanack 1937. 
Willows hardback reprint (2011) in 
dark brown boards with gilt lettering. 
Limited edition 346/500. Very good 
condition  	 £40/60

819	 Wisden Cricketers’ Almanack 1938. 
Willows hardback reprint (2012) in 
dark brown boards with gilt lettering. 
Limited edition 212/500. Very good 
condition  	 £40/60

820	 Wisden Cricketers’ Almanack 1939. 
Willows hardback reprint (2012) in 
dark brown boards with gilt lettering. 
Limited edition 310/500. Very good 
condition  	 £40/60

821	 Wisden Cricketers’ Almanack 1940. 
Willows hardback reprint (2003) in 
dark brown boards with gilt lettering. 
Limited edition 217/500. Very good 
condition  	 £40/60

822	 Wisden Cricketers’ Almanack 1941. 
Willows hardback reprint (1999) in 
dark brown boards with gilt lettering. 
Limited edition 213/500. Very good 
condition  	 £40/60

823	 Wisden Cricketers’ Almanack 1942, 
1943, 1944 and 1945. Willows 
reprints in softback covers. The 1942 
edition is a limited edition 714/750, 
the 1943, 738/500, the 1944, 
660/750 and the 1945, 115/500. 
Very good condition 	 £100/150
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comprising a history of the Club and 
its founding, and the scorecard for 
the match Sheffield and Leicester v 
Nottingham played at Darnall New 
Ground, Sheffield, 24th- 26th July 
1826 in which Tom Marsden scored 
227 and took eight wickets. Padwick 
2995. Bookplate of G.B. Buckley to 
inside front cover. Good/ very good 
condition 	 £50/80

	 The Wednesday Cricket Club was 
founded in 1820 by local tradesmen, 
the name being derived from the 
founders’ day off work. In addition 
to Tom Marsden, early notable 
players included George Ulyett, 
George Pinder, Tom Armitage and 
William Slinn

841	 ‘Surrey Cricket and Cricketers 1773 
to 1895. A Complete summary of 
every match played with various 
interesting tables’. Rev. R.S. Holmes. 
Offices of “Cricket”, London 1896. 
80pp plus advertising pages. Original 
decorative paper wrappers. Padwick 
2682. Ex J.N. Pentelow collection 
with his name annotated in ink to 
inside front cover and dated 6th May 
1899. Bookplate for G.B. Buckley 
to first advertising page. Wear to 
spine, some age toning to wrappers, 
otherwise in good/ very good 
condition. Rare 	 £70/100

842	 ‘Surrey at the Wicket. A complete 
record of all the matches played 
by the County Eleven since the 
formation of the club...’. Compiled 
and published by Anthony Benitez 
de Lugo. Madrid 1888. Original red 
cloth boards. iii + 159pp. Padwick 
2679. Bookplate of G.B. Buckley 
to inside front cover. Very good 
condition. Rare 	 £100/150

843	 ‘Old English Cricket. A collection 
of evidences concerning the game 
prior to the days of Hambledon’. 
H. P-T (Thomas Percy Francis). C.H. 
Richards, Nottingham, 1929. A set 
of six original pamphlets issued 
between 1922 and 1929, preceded 
by frontispiece, table of contents and 
introduction. Bound in red cloth, gilt 
title to spine, speckled page edges. 
Lacking original wrappers. Cocked 
spine, otherwise in good condition. 
Rare 	 £150/250

844	 Kent County Cricket Club 1865. 
‘The Canterbury Cricket Week. An 
authentic narrative of the origin and 
career of the institution; including 

William Denison was an important figure 
in cricket history as he was the first 
true cricket journalist, reporting on 
matches for several newspapers all 
over the country. F.S. Ashley-Cooper 
considered him to be ‘the father of 
English journalism’. ‘Sketches of the 
Players’ was the earliest collection 
of player biographies. Dedicated 
to ‘the Noblemen and Gentlemen, 
Members of the Marylebone Cricket 
Club’, it is largely about Denison’s 
contemporaries, though beginning 
with the earlier figure of Alfred 
Mynn. ‘The Cricketer’s Companion’ 
was published over four years from 
1844 to 1847, and set the precedent 
for Lillywhite’s Guide and Wisden’s 
Almanack. 

	 Augustus Orlebar played one 
first-class match, for Oxford 
University v M.C.C. at Magdalen 
Ground, Oxford, 22nd & 23rd May 
1845. Batting at number eleven he 
scored 1 and 0, did not bowl and 
took no catches. 

	 Tom Hughes wrote ‘Tom Brown’s 
School Days, first published in 1857, 
based on his experiences at Rugby 
School from 1834 to 1842. Thomas 
Arnold was headmaster at the 
school from 1828 to 1841. Opinions 
differ on the veracity of the claim 
that the Tom Brown character was 
partly based on Orlebar with some 
sources suggesting Hughes’ brother, 
George, as a candidate. Arthur 
Penrhyn ‘Dean’ Stanley was Dean of 
Westminster from 1864 to 1881

839	 ‘North America in International 
Cricket’. Rowland Bowen 1960. 
Original printed paper covers. 
Published as a limited edition of 100 
copies in the U.K. and 50 copies in 
the U.S.A. This copy signed ‘With the 
compliments, grateful thanks, & best 
wishes of the compiler, R Bowen’ 
to the title page. Odd minor ink 
annotations/ corrections apparently 
in Buckley’s neat hand. Spotting to 
front wrapper, otherwise in good/ 
very good condition 	 £40/60

840	 ‘The “Old” Sheffield Wednesday 
Cricket Club Established 1820. 
Copy of Paper Read Feb. 5, 1896’. 
Compiled by L.A. Morley. Printed 
by J. Robertshaw, Sheffield 1896. 
Limited to 100 copies. Original red 
cloth covers, gilt title and emblem 
to front. 24pp. Small booklet 

continued in volumes of photo-re-
produced typescript and manuscript, 
produced under the aegis of Rowland 
Bowen in 1960. It is probable that 
even more unpublished notes by 
Buckley still exist’. This collection 
appears to confirm Arlott’s prediction

838	 William Denison. Three titles bound 
as one volume in contemporary 
quarter leather and brown cloth, 
raised bands and gilt title, ‘Cricket’, 
to spine, red speckled page edges. 
Each title lacking original wrappers, 
otherwise complete. Titles are 
‘Sketches of the Players’. William 
Denison. First edition, London: 
Simpkin, Marshall and Co., Rudolph 
Ackermann, R. Dark [and others], 
1846. viii + 76pp. Padwick 876. ‘The 
Cricketer’s Companion; containing 
the scores of the grand and principal 
matches of cricket, played at Lord’s 
and other grounds in the Season 
1846 with... the Laws of Cricket, 
as altered 2nd June 1845’. William 
Denison. Fourth (and last) edition, 
published by Simpkin, Marshall 
and Co., London 1847’. xxviii + 
108pp. Padwick 1068. ‘New Laws of 
Cricket, revised by the Marylebone 
Club’, published by Edgar Wallis, 
London c.1840. Padwick 179. 12pp. 
Unusually, bound in immediately 
before ‘New Laws’, is a fold-out 
engraving of ‘The Cricket Ground’ 
depicting an early match in progress 
in a rural setting. Not previously seen 
by the auctioneer. Laid down to the 
inside front cover and front endpaper 
are bookplates for Augustus Orlebar 
and Buckley. To the inside back cover 
is a typed extract of an obituary 
from ‘The Times’ of 1st October 
1912, ‘The Rev. Augustus Orlebar’s 
death took place yesterday... Mr 
Orlebar was at Rugby [School] 
with [Dr. Thomas] Arnold and was 
a schoolfellow of Tom Hughes. He 
was regarded as the original of Tom 
Brown in the famous fight between 
Stogger Williams and B.O. Jones, 
afterwards chancellor. The character 
of the “New Boy” was taken partly 
from Orlebar and partly from Dean 
Stanley. Orlebar was captain of C.C. 
when Arnold died’. Some rubbing to 
spine, some spotting to early pages, 
creasing to the fold-out engraving, 
otherwise in good condition. Rare 	
	 £2000/3000
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but slightly different printed version 
is being sold as lot 944 in this auction. 
The booklet, measuring 4.5”x7”, 
comprises errata, a geographical 
index by county, clubs and a general 
index. Slight foxing to wrappers, 
otherwise in very good condition. 
Not recorded in Padwick. Buckley’s 
association with local cricket clubs 
is represented by a typescript of ‘An 
Account of the Weston-super-Mare 
Cricket Club [and some other 
Somerset Clubs] from 1845 to 1891’ 
including references to matches 
played by the three Grace brothers, 
E.M., W.G. and G.F. Grace. Also a 
folder of correspondence relating to 
Dorking C.C. etc. 

	 A further comprehensive quantity 
of correspondence and cuttings 
relating to Buckley’s research and 
other activities is unbound, some 
slipped in to binders, including 
press cuttings from 1935 of reviews 
of Buckley’s ‘Fresh Light on 18th 
Century Cricket’ including Sunday 
Times, The Field, Morning Post etc., 
also two publisher’s flyers promoting 
the book, one quoting favourable 
‘Press Opinions’, the other listing ‘Six 
typical notices out of One Thousand 
in the volume’. Correspondence 
includes a handwritten letter to 
Buckley from James A.H. Catton, 
dated 28th October 1934, who 
was compiling match statistics for 
the 1935 edition of the Wisden 
Almanack, and acknowledges 
Buckley’s contributions. Other loose 
contents include disbound pages 
relating to cricket, golf and croquet 
from the book, ‘Best of Everything 
by the Author of “Enquire Within”‘ 
published London 1872, and rule 
books, bank statements etc. relating 
to his membership of Leatherjackets 
Golf Club, an exercise book with 
handwritten results of golf matches 
played by the Weston-super-Mare 
golf club 1899-1910 etc. 

	 Assorted ephemera includes a 
wooden travel writing desk with brass 
trim and escutcheon with working 
key, and brass plate to lid engraved 
‘G.B. Buckley’. Contents comprise a 
leather cased metal lidded ink well, a 
small bone letter opener in the form 
of a cricket bat, Buckley’s ink dip 
pen, an unopened packet of cigars 
in original cellophane wrapping, 
and three incomplete packets 

Leather, E.V. Lucas 1898. ‘Talks with 
Old Yorkshire Cricketers’, Old Ebor 
1898. ‘Bat v Ball’, J.H. Lester 1900. 
‘The Cricketer’s Companion’, F.D. 
Currie c.1917. ‘How To Play Cricket’, 
D. Bradman 1935. Also ‘The Journal 
of the Cricket Society’, Vol. I issue 1 
April 1961. Wear and faults to most 
titles, only fair condition 	 £50/70

847	 George Bent [G.B.] Buckley. Cricket 
historian. An important archive of 
writings and ephemera, originally 
from the collection of G.B. Buckley, 
contained in four boxes. Contents 
comprise original manuscripts, 
typescripts and cuttings albums 
relating to Buckley’s extensive 
research into early cricket, and 
personal effects associated with his 
writings, his and his wife’s love of 
card games, golf etc. The majority 
of written material is presented 
in binders. Titles include original 
typescripts of Buckley’s ‘Historical 
Gleanings’ (published 1954) 
and ‘More Historical Gleanings’ 
(published in 1956), both profusely 
annotated in ink and pencil by Buckley 
throughout. A red cloth binder of 
‘Index of Scores & Biographies’, 
the typescript with annotations and 
corrections in Buckley’s hand, dated 
December 1956, in which Buckley 
provides an alternative indexing 
system to that published in 1903 
by J.B. Payne for the first fourteen 
volumes of Arthur Haygarth’s 
‘Cricket Scores & Biographies’. A 
large green cloth album comprising 
newspaper cuttings relating to 
cricket publications, matches played, 
cartoons etc. dating from 1833 to 
1892 and 1935 to 1960. Two large 
ledger books of ‘Cricket Notices’, 
both handwritten by Buckley. 
One covers the period 1736-1833 
(167pp), the other 1834-1850 
(182pp). It is presumed these were 
Buckley’s working manuscripts for 
his published typescripts of the same 
name which covered 1681-1854 
and 1744-1845. Four exercise 
books of handwritten indexes for 
various publications. A typescript 
for ‘Cricket Scores 1789-1850’, 
comprising 511pp in two files. A 
twelve page booklet, ‘Errata & 
Indexes to H.T. Waghorn’s “Cricket 
Scores 1730-1773” compiled by G.B. 
Buckley’, handwritten in black ink 
with red underlining in Buckley’s own 
immaculately neat hand. A similar 

the programmes of The Old Stagers’ 
Performances... Volume First’. 
Printed and published by William 
Davey, Canterbury 1865. First (and 
only) edition. Original red cloth, 
with gilt titles, and coloured and gilt 
border bands, all edges gilt. Coloured 
decorative half-title page. Includes 
sixteen real photographs on five 
plates of players and officials, and 
space for a seventeenth photograph 
of A.K. Oom. Photographs include 
N. Felix, F. Ponsonby, S. Ponsonby, 
J.L. Baldwin etc. Padwick 2084. 
Bookplate of G.B. Buckley to inside 
front cover. Replacement leather 
spine. Minor soiling to boards, slight 
breaking to front internal hinge and 
page block, lacking one interleaf, 
otherwise in good condition. A scarce 
volume 	 £200/300

	 The book covers the Canterbury 
Cricket Week between 1843 
and 1851. For each week details 
are given of the cricket matches 
played between sides such as ‘The 
Gentlemen of England’ and ‘The 
Gentlemen of Kent; plus the Kent 
county team. A commentary on 
the social events during each week 
is then followed by a precis of Old 
Stagers’ productions performed to 
amuse the cricket followers once 
play had ended for the day including 
a selection of farces and extrava-
ganzas

845	 Weston-super-Mare C.C. Complete 
run of eight issues of the official 
Club handbook for seasons 1954/55 
(first year of issue) to 1961/62. 
Formerly the property of G.B. 
Buckley who is listed in each issue as 
a Vice-President. Rusting to staples, 
some soiling to the wrappers of 
the 1961/62 issue, others in very 
good condition. Sold with two Club 
membership and fixture booklets for 
seasons 1959 and 1961, both issued 
to Buckley. G 	 £30/50

846	 Cricket books. Small box of twelve 
various cricket books, the majority 
with the bookplate of G.B. Buckley. 
Titles are ‘The Cricket Match. A 
Poem in Two cantos’, Copthall 
Chambers 1859. ‘Pastimes and 
Players’, R. MacGregor 1881. 
‘Cricket’, W.G. Grace, J. Pycroft, 
F. Gale etc. 1883. ‘Old Cricket & 
Cricketers’, H.H. Montgomery 1890. 
‘Cricket’, W.L. Murdoch 1893. 
‘Cricket’, E. Lyttleton 1894. Willow & 
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being unnumbered. Signed in ink 
to the title page by Colin Cowdrey, 
and to reverse of the title page by 
five further players who played in 
the match, Halfyard, Jones, Brown 
and Wilson of Kent, and Gifford of 
Worcestershire. VG 	 £50/80

	 Kent scored 187 in their innings 
before bowling out Worcestershire 
for 25 and 61

856	 ‘Imperial Cricket’ P.F. Warner. London 
1912. Large limited edition issue of 
900 copies , this being no. 254 of 
the subscribers’ edition. Original full 
red morocco covers, all edges gilt. Ex 
Hastings C.C. collection. Breaking 
to front internal hinge, otherwise in 
good condition. Sold with ‘Cricket 
of To-day and Yesterday’, Volumes 
I & II, Percy Cross Standing, London 
1902. Both volumes bound in brown 
cloth. Ex library. G. Qty 3 	 £50/70

857	 ‘Sussex Cricket and Cricketers’. F.S. 
Ashley-Cooper. Merritt & Hatcher 
Ltd., London 1901. Limited edition 
of only thirty copies produced, 
this being number twenty six. 
Original pale green paper wrappers. 
Comprises a series of seven articles 
by Ashley-Cooper originally 
published in ‘Cricket’ in 1900 and 
1901. Padwick 2762. Slight rusting 
to staples, otherwise in very good 
condition. Rare 	 £1400/1800

858	 ‘The Archie Jackson Story. A 
Biography’. D. Frith. Ashurst 1974. 
Limited edition of 1000 copies, this 
being number 777, signed by the 
author. VG 	 £30/50

859	 ‘Imperial Cricket’. P.F. Warner. 
London 1912. Original full red 
morocco, gilts to front cover and 
spine. All pages edges gilt. Limited 
subscribers edition of 900 copies, 
this being number 237. Padwick 83. 
Some scuffing to board and spine 
extremities, otherwise in very good 
condition 	 £40/60

860	 ‘Some Recollections of Cricket’. 
Lord Charles J.F. Russell. Facsimile 
reprint published by J.W. McKenzie 
1979. Limited edition of 100 copies 
produced, this being no 72. Sold 
with ‘Curiosities of Cricket from The 
Earliest Records to Present Time’ 
by An Old Cricketer’. Facsimile 
reprint published by J.W. McKenzie 
1978. Limited edition of 150 copies 
produced. Both in excellent condition 
in dust wrappers. Qty 2 	 £40/60

laid to inside front cover by M.J.K. 
Smith, Jack Bond, David Green, 
Jim Parks and John Murray. Sold 
with two limited edition booklets 
by Malcolm Lorimer, ‘Archie 
Remembered’ no. 296/424, and 
‘Johnny Remembered’, no. 66/225, 
both signed by the author. Qty 3. G/
VG 	 £40/60

849	 ‘The Chronicle of W.G.’. J.R. Webber. 
Nottingham 1998. Original stiffened 
wrappers. Limited Subscriber’s 
Edition of 440 copies, this being 
no. 335. Signed by Webber and the 
Grand Daughter and Great Nephew 
of W.G. Grace. G/VG 	 £40/60

850	 ‘Messrs Bat and Ball’. Norman Gale. 
Rugby 1930. First edition limited to 
only 250 copies. Green cloth with 
gilt to front cover and spine. Signed 
in green pencil by William Woodfull 
to first page. Padwick 6457. Ex libris 
Robin Marlar. Minor wear to boards, 
otherwise in very good condition 		
	 £30/50

851	 ‘The Ewbank Enquiry’. David Rayvern 
Allen. Farnham 2012. Quarter 
leather limited edition number 40 
of 85 books produced, signed by 
Rayvern Allen, in slip case. VG 	
	 £70/100

852	 ‘Sam Cook’. Alan Gibson. Privately 
published by Richard Walsh Books 
1992. Limited edition no. 26/50. 
Bound in original brown cloth and 
signed to the title page by both Cook 
and the author. VG 	 £40/60

853	 ‘Roy Booth. Last of the Centurions’. 
Richard Walsh. Privately published by 
Richard Walsh Books 2014. Limited 
edition no. 16/50. Bound in original 
green cloth and signed to the title 
page by both Booth and the author. 
VG 	 £50/70

854	 West Country Umpires. Sam Cook 
and Peter Eele. Edited by Richard 
Walsh. Privately published by Richard 
Walsh Books 1996. Limited edition 
no. 44/50. Bound in original brown 
cloth and signed by Eele and Walsh. 
VG 	 £30/50

855	 ‘All Over in a Day’ Kent v Worces-
tershire 1960. Limited edition 
booklet by Richard Walsh covering 
the match in 1960 where Kent 
beat Worcestershire at Tunbridge 
Wells by an innings and 101 runs 
in a day. Somerset 1993. Limited 
edition of 150 copies, this copy 

of cigarettes. Closed, the desk 
measures 12”x9”x5.25”. Small chip 
to veneer on one corner, otherwise 
in very good condition. Other items 
include a wooden desk tidy/ ink 
stand with lidded box containing a 
selection of medicine related blotters, 
11”x8.5”x6”, a framed colour aerial 
photograph of Buckley’s home in 
Weston-super-Mare, an original 
sepia real photograph postcard, 
possibly of Buckley pre First World 
War, by A.N. Hart of Worcester, a 
white lace-trimmed table cloth with 
embroidered labels for ‘G.B. Buckley’ 
and ‘39’, two leather pouches, 
possibly military issue medicine 
bottle holders etc. Also a box 
comprising various sets of standard 
playing cards in varying degrees of 
wear, a pair of wooden ‘Draw-Bridge 
Compact Model’ card stands in 
original box by Chas. Goodall & Son, 
London, Bezique set and scorecards, 
two wooden inlaid cribbage boards, 
auction bridge scorecards, rule books 
for Draw-Bridge, Auction Bridge, 
Piquet, Patience, and four sets of the 
card game ‘The Counties of England’ 
by Jaques & Sons of London, series 
1-4 covering Northern, Midland, 
Eastern and Southern areas of 
England. Each series in card case 
with decorative label. An excellent 
collection from this notable authority 
on the early days of the game. 
Overall in good condition 	
	 £800/1200 

	 George Buckley devoted his 
retirement to researching early 
cricket, travelling all over the 
country visiting local libraries to 
glean cricket records from old 
newspapers, recording details of 
eighteenth century cricket, which 
were published in books such as 
‘Fresh Light on 18th Century Cricket’ 
(1935), ‘Fresh Light on Pre-Vic-
torian Cricket (1937), ‘Historical 
Gleanings’ (1954) and ‘More 
Historical Gleanings’ (1957). He 
died in Weston-super-Mare in 1962 
aged 77 where he had lived since 
1938

CRICKET BOOKS

848	 Lancashire. ‘The Professional 
Amateur. The Cricketing Life of Bob 
Barber’. Colin Schindler. Nantwich 
2015. Limited edition no. 31/75, 
signed to the limitation label by the 
author and Bob Barber, and to label 
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871	 ‘The Surrey Eleven in 1895. A 
Descriptive Record of the Matches 
Played in that Season’. James L. 
McCance. Merritt & Hatcher, London 
1896. 60pp Bound in modern green 
cloth, original decorative paper 
wrappers retained. Pages complete. 
Padwick 2687. Good/ very good 
condition. Rare 	 £80/120

872	 ‘Surrey at the Wicket. A complete 
record of all the matches played 
by the County Eleven since the 
formation of the club...’. Compiled 
and published by Anthony Benitez de 
Lugo. Madrid 1888. Original red cloth 
boards and red page edges. Author’s 
complimentary copy with dedication 
in pencil, ‘To K.R. Lydgate[?] with 
compliments, Anthony Benitez de 
Lugo’. Below is the signatures in 
ink, dated 1907, of Sydney Santall 
(Warwickshire & London County 
1894-1914). Padwick 2679. Slight 
breaking to internal hinges, front 
endpaper partly detached, minor 
wear and light fading to spine, 
other odd faults, otherwise in good 
condition. Rare 	 £140/180

873	 ‘The Australians In England. A 
complete record of the cricket 
tour of 1882, with the batting 
and bowling averages of the 
Australians and the Englishmen who 
played against them’. C.F. Pardon. 
Published by Bell’s Life, London 
1882. Portrait frontispiece of W.R. 
Murdoch, captain of the Australians. 
Handsomely rebound in tan leather 
and marbled boards, lacking original 
wrappers. Raised bands, gilt title 
and cricket motifs to spine. Padwick 
4974. Foxing to page edges, some 
annotations in pencil to pages, 
otherwise in good condition. Rare 	
	 £80/120

874	 ‘The Australians In England 1896’. 
London & Manchester ‘Athletic 
News’ Office 1896. 64pp. Tipped 
in to modern blue cloth, original 
wrappers retained. Ownership 
stamp of ‘Alfred Knight’ to title 
page. Padwick 4982. Slipped in is a 
contemporary newspaper cutting of 
statistics of the tour. Some age toning 
and soiling to original wrappers, 
otherwise in good condition 	
	 £100/150

875	 ‘The [Doings of the] Fourth Australia 
Cricket Team, their Scores in the 
Colonies and in England with 

Somerset 1996. Limited edition no. 
13/50. Signed to title page by Eele. 
Published by R. Walsh books. VG 		
	 £40/60

866	 ‘Basingstoke Boy’. John Arlott. 
1990. Numbered limited ‘Collector’s 
Edition’ bound in full leather by 
Boundary Books with marbled 
endpapers, gilt to all page edges. 
In slip case. Signed by John Arlott. 
Limited edition no. 187/200. Very 
minor scuff to spine, otherwise in 
very good condition 	 £40/60

867	 Wisden Anthology 1978-2006. 
Leather bound limited edition no. 
145/300, gilt to all page edges in 
slipcase. Signed to title page by the 
editor, Stephen Moss, and former 
editors of Wisden, Matthew Engel, 
Tim De Lisle and Graeme Wright. 
Excellent condition 	 £30/50

868	 ‘Ground Rules. A Celebration of Test 
Cricket’. Edited by Barney Spencer. 
Dakini Books, London 2003. Bound 
in full red leather with gilt titles 
to front cover and spine, large 
embossed cricket ball emblem to 
front and white stitching to cover 
extremities. Signed to the title page 
by seven contributors, David Gower, 
Steve Waugh, Christopher Martin-
Jenkins, Richard Hobson, Sourav 
Ganguly, Andy Flower and Kumar 
Sangakkara, six of whom have 
additionally signed to the chapter 
contributed. Limitation(?) number 
stamp ‘066’ to title page. VG 	
	 £30/50

869	 ‘A Pictorial History of Sussex County 
Cricket Club’. Edited by Roger 
Packham, Nicholas Sharp, Phil 
Barnes and John Filby. Hove 2014. 
Limited edition no. 53/175. Good 
dustwrapper. Signed to the Captains/ 
limitation page by fourteen former 
Sussex captains. Signatures are 
Hubert Doggart, Robin Marlar, Ted 
Dexter, Jim Parks, Mike Griffith, 
Arnold Long, John Barclay, Ian 
Gould, Paul Parker, Alan Wells, Peter 
Moores, Chris Adams, Mike Yardy 
and Ed Joyce. VG 	 £100/150

870	 ‘The Surrey Team in 1888. Complete 
scores of all matches played, with full 
page portraits and short biographical 
sketches’. Office of ‘Cricket’, London 
1889. Bound in modern green cloth, 
gilt title to spine. Original wrappers 
retained. Padwick 2696. Very good 
condition. Rare 	 £70/100

861	 ‘The Archie Jackson Story. A 
Biography’. David Frith. Ashurst 
1974. Limited edition of 1000 copies, 
this being number 740, signed by 
the author to the limitation page. 
Presentation copy to the playwright, 
Harold Pinter, with handwritten 
dedication to front endpaper, ‘With 
warmest regards to Harold for the 
best birthday party at the Shaw 
Theatre, Michael Croft [actor and 
writer], February 1975’. VG 	£30/50

862	 ‘The Lord’s Taverners Fifty Greatest’. 
The fifty greatest post war cricketers. 
Selected by Trevor Bailey, Richie 
Benaud, Colin Cowdrey and Jim 
Laker. London 1983. Leather bound 
de luxe limited edition with gilt 
lettering. Edges gilt. In slipcase. 
Limited edition no. 33 of 500 copies. 
Signed by the four Selectors, Bailey, 
Benaud, Cowdrey and Laker and 
the four contributors Mike Francis, 
Ivan Rose, Rodger Towers and Ron 
Wootton. Excellent condition 		
	 £50/80

863	 ‘The Chronicle of W.G.’. J.R. Webber. 
Nottingham 1998. Original stiffened 
wrappers. Limited edition of 200 
copies, this being no. 197. Signed by 
Webber. VG. 	 £30/40

864	 ‘Athol Rowan. A Memoir’. John Arlott 
1952. Rare off-print of an essay from 
‘The Echoing Green and prepared for 
private circulation’. Only ten copies 
were produced, this being number 
6, signed to the limitation page by 
Arlott. Bound in green buckram with 
gilt title to front. Excellent mono 
photograph of Rowan in bowling 
action laid down to page opposite the 
title page. This copy was presented 
by Arlott to G. Neville Weston, and 
loosely inserted is a typed letter from 
Arlott to Weston, dated 21st May 
1952 on B.B.C. letterhead, in which 
Arlott sends his ‘very best wishes and 
thanks for your help in locating my 
copies of your similarly scarce items’, 
nicely signed by Arlott. Padwick 
8012. Very minor stain to front cover, 
minor staining from adhesive to the 
photograph, otherwise in very good 
condition 	 £700/1000

	 Athol Matthew Burchell Rowan 
(Transvaal & South Africa 
1939-1951) played in fifteen Test 
matches for South Africa 1947-1951

865	 ‘West Country Umpires’. Sam Cook 
and Peter Eele. Richard Walsh Books, 



72 73

Bennett, Young, Andrews, F.S. Lee, 
Wellard, Linney and Hazell. Spaces 
reserved for other County signatures, 
but unsigned. Slight bleeding to the 
Nottinghamshire signatures, some 
light fading to spine, minor ageing 
and staining internally, otherwise in 
good condition 	 £70/100

884	 ‘Who’s Who of Cricketers’. Philip 
Bailey, Philip Thorn and Peter 
Wynne-Thomas. London 1984. 
Dustwrapper. Signed to the first nine 
pages and the rear eleven pages by 
over two hundred and eighty Test 
and first-class cricketers, including 
over eighty Nottinghamshire players. 
The majority signed to labels laid 
down, with some signed to cutting 
images. Notable earlier  Notting-
hamshire signatures include Willatt, 
‘Bomber’ Wells, Simpson, Stocks, 
Shipston, Yates, Springall, Siddons, 
Cotton, Cox, Clay, Hill, Frost, Rhodes 
etc. some signed in later years. 
Others include Bailey, Statham, 
Mann, Brookes, Tyson, Shackleton, 
Insole, Dexter, Evans, Cartwright, 
Parks, Ridgway etc. Some wear and 
tape repair to dustwrapper, some 
age toning to labels with the odd 
label detached, otherwise in good 
condition 	 £50/80

885	 ‘Lord’s’. John Marshall. London 
1969. Signed in ink to reverse of 
frontispiece by thirteen members of 
the Middlesex team, the signatures 
collected at Canterbury 1970. 
Signatures include Parfitt (Captain), 
Pearman, Murray, Titmus, Price, 
Brearley, Jones, Radley, Connolly, 
Featherstone etc. Sold with an 
official scorecard for the drawn 
match slipped in, Kent v Middlesex, 
Canterbury, 5th- 7th August 1970 
with incomplete printed scores. 
Dustwrapper with small tears. Some 
foxing, otherwise in good condition 		
	 £25/35

886	 John Arlott. Two titles by Arlott, both 
signed by the author. ‘John Arlott’s 
Australian Test Journal. Australia v 
England 1954-55’. London 1955. 
Original dustwrapper with odd 
nicks and tears. ‘Two Summers at 
the Tests’. British Sportsman’s Club, 
London 1952. G 	 £20/30

887	 ‘The Fight for the Ashes’. M.A. 
Noble. London 1929. Original 
blue cloth. Presentation copy with 
signed dedication in ink from George 

880	 ‘The Don Meets the Babe. The 
1932 Australian Cricket Tour of 
North America’. With a foreword 
by Sir Donald Bradman. Ric Sissons. 
J.W.McKenzie. Ewell 1995. Produced 
as a limited edition of 250 copies, this 
is number eighteen of only twenty 
five copies specially bound in full 
leather with gilts to all page edges, 
in slipcase. Signed by Sir Donald 
Bradman, Lady Bradman and the 
author. VG 	 £200/300

881	 ‘Shane Warne. My Illustrated Career’. 
Shane Warne. London 2006. Leather 
hand bound limited edition number 
168/1000, signed by Warne and one 
other to limitation page, and by Richie 
Benaud on small loose mounted card 
to foreword. In slipcase, lacking the 
six limited edition photographs of 
Warne reproduced from the book. 
VG 	 £30/50

882	 ‘The Official History of Yorkshire 
County Cricket Club’. Derek 
Hodgson. Marlborough 1989. 
Profusely signed by Yorkshire 
players dating from 1910s-2000s. 
Includes signatures on pieces, 
labels, cuttings and the odd extra 
page laid down, and to the pages 
throughout the book. Approx. three 
hundred signatures in total. Earlier 
signatures include Raper, Foord, W. 
Watson, R. Aspinall, Yardley, Sellers, 
E.P. Robinson, L. Hutton, Bowes, 
Macaulay, Oldroyd, H. Sutcliffe, 
W.H.H. Sucliffe, Illingworth, Close, 
Boycott, Padgett, K. Taylor, Stott, D. 
Wilson, Bolus, Bird, R.A. Hutton, J.H. 
Hampshire etc. Odd duplication of 
signature. Odd faults, overall in good 
condition 	 £70/100

883	 ‘Don Bradman’s Book. The Story of 
my Cricketing Life, with Hints on 
Batting, Bowling and Fielding’. Don 
Bradman. London 1930. Original 
green cloth. Signed in ink to the 
inside front cover by twelve members 
of the 1932 County Championship 
winning Yorkshire team. Signatures 
are Sellers, Verity, Sutcliffe, Barber, 
Bowes, Mitchell, Dennis, Wood, 
Macaulay, Rhodes, Holmes and 
Leyland. Also twelve ink signatures 
of the 1932 Nottinghamshire team 
to the front endpaper of Carr, S. 
Staples, A. Staples, Harris, G.V. 
Gunn, Hardstaff, Larwood, Voce, 
Walker, Lilley, Keeton and Shipston, 
and ten of Somerset to inside rear 
cover of Ingle, Case, Longrigg, 

Portraits and Biographies’. Published 
at the Office of “Cricket”, London 
1884. 140pp bound in modern green 
cloth, original decorative paper 
wrappers retained, speckled page 
edges. Comprises biographies and 
portraits of the tourists and reports 
and scores of all matches played on 
the tour. Ownership stamp of Harold 
H. Walker to contents page, and of 
the collector and writer, Alfred D. 
Taylor, to the engraving of H.F. Boyle 
facing p6. Padwick 4976. Top edge 
of original wrappers tightly trimmed 
by the book binder, small scuff marks 
to original front wrapper, otherwise 
in very good condition. Scarce 		
	 £120/160

876	 ‘Souvenir. Leicestershire v. Australia. 
May 1st, 3rd and 4th, 1926’. 
Published by George Johnson & 
Co., Leicester. Large format 16pp 
pre-match brochure comprising 
portraits of the Australian touring 
party and the Leicestershire team, 
scorecard of the 1888 match, 
which Leicestershire won by 20 
runs, and advertisements. Original 
blue wrappers. Padwick 5039. Not 
previously seen by the auctioneer. 
Vertical fold, otherwise in good 
condition 	 £120/160 

877	 ‘The Australian Cricket Team of 
1893’. Henry V.L. Stanton of ‘The 
Sportsman’. First edition, London 
1893. Pre-tour booklet comprising 
biographies with portraits of Messrs. 
J.M. Blackham, H.C. Bannerman, 
G. Giffen and C.T.B. Turner. Tipped 
into modern blue board, original 
decorative wrappers retained. 
Padwick, 4980. Some wear and 
staining to wrappers, otherwise in 
good condition. Rare 	 £120/160

878	 ‘The Twelfth Australian Tour 1905’. 
Published at the Cricket Offices, 
London 1905. Pre-tour booklet 
with original wrappers, tipped in to 
modern blue cloth. Front cover with 
portrait of W.W. Armstrong. Padwick 
5004. The wrappers and some 
internal pages with loss, expertly 
restored 	 £80/120

879	 ‘Old English Cricket. Six pamphlets 
by H.P.-T.’. Percy Francis Thomas. 
Stoke 1995. Facsimile reprint by 
Willows Publishing of the 1929 
edition. Hardback. Limited edition 
number 264/300. VG 	 £20/30
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matches 1934-1936). Other earlier 
and rarer signatures include J. 
Johnson (3 matches 1936-1939), 
H. Brearley (1 match 1937 and two 
for Middlesex 1949), H. Crick (8 
matches 1937-1947), also Macaulay, 
Eckersley, Brennan, Halliday, Fiddling, 
Wood, Hutton, Yardley, Walker, 
Lowson, Kilner, Leyland, Jakeman, 
Trueman, Close, Boycott etc. G 	
	 £100/150

	 Raleigh Charles Joseph Chiches-
ter-Constable made his one 
first-class appearance for Yorkshire 
in the match against Essex at Hull 
7th-8th July 1919. Batting at 
number eleven, he did not score in 
Yorkshire’s only innings, and bowled 
four overs, one maiden, no wickets 
for six runs in Essex’s first innings. He 
was a member of the M.C.C. tour to 
India in 1926/27

895	 ‘Nottinghamshire. Cricket’s 
Double Champions 1987’. Peter 
Wynne-Thomas. Kingswood Press 
1988. Original hardback with very 
good dustwrapper. Signed by the 
author with over two hundred 
and sixty signatures of Notting-
hamshire cricketers covering the 
period 1929-2007, signed to the 
inside covers, endpapers, title pages 
etc. Some signatures on colour 
photographs of players laid down. 
Earlier signatures include Cox, Willatt, 
Clay, Hassan, Bland, E. Martin, Wells, 
Bilbie, Simpson, Swetman, Smailes 
etc. Includes signatures of twenty 
two players of the ‘Double’ winning 
champions of 1987 including Randall, 
Rice, Hadlee, Robinson, Hemmings, 
French, Saxelby, Robinson, Broad 
etc. Some duplication of signatures. 
G/VG 	 £70/100

896	 Nico Craven. Eight hardback books 
and thirteen in paper wrappers dating 
from 1985 to 2005, all signed by 
the author, Nico Craven. Hardback 
titles, all with good dustwrappers, 
are ‘Best of out Five’ 1976, ‘Best of 
Both Worlds’ 1976, ‘Suddenly it was 
Summer’ 1977, ‘A Sign of the Times’ 
1978, ‘August Occasions’ 1979, ‘A 
Friend of th Family’ 1980, ‘Playing a 
Supporting Role’ 1981, and ‘Tea for 
Twenty Two’ 1983. Softback titles 
include ‘Gloster’s Centenary Cricket’ 
1970, ‘Summer and Sunshine’ 
1985, ‘One Good Season Deserves 
Another’ 1987 etc. The odd copy 
with signed noted from Craven. Qty 

etc. Australians include Gordon 
(Captain), Jennings, McDonald, 
Hills, Blunsden, Lumsden, Lutschini, 
Thompson etc. Slipped in is a seven 
page typed list of ‘Womens Cricket 
Association Pen Portraits of Leading 
Players 1978’. VG 	 £30/50

891	 ‘If the Cap Fits’. Colin Bateman. 
Tony Williams Publications 1993. 
Hardback with good dustwrapper. 
Signed to the player profiles by 
over two hundred England Test 
cricketers, and to front endpapers 
by a further hundred. Over three 
hundred signatures in total. Some 
signatures on pieces paid down. 
Signatures of earlier players include 
Appleyard, Andrew, Bailey, Alec and 
Eric Bedser, Bolus, Brookes, Carr, 
Cowdrey, Cranston, Dexter, Dewes, 
Evans, Gover, Graveney, Higgs, 
Illingworth, Oakman, Padgett, Parks, 
Richardson, Shackleton, Sheppard, 
Simpson, Swetman, Subba Row, 
Titmus, Trueman Watkins, Warr etc. 
G/VG 	 £80/120

892	 ‘For England and Yorkshire’. Herbert 
Sutcliffe. London 1935. Original 
green cloth. Nicely signed and 
dedicated in ink by Sutcliffe to 
front endpaper. Sold with ‘Cricket 
All The Way’, Eddie Paynter, Leeds 
1962, signed by Paynter. Original 
decorative soft covers. G. Qty 2 	
	 £30/40

893	 Sri Lanka and Zimbabwe signed 
biographies. Three hardback 
biographies with good dustwrappers, 
each signed by the featured player. 
Titles are ‘Cricket. The Noble Art’, 
Sunil Wettimuny, Colombo 1985. 
‘Aravinda. My Autobiography’, 
Aravinda de Silva, Edinburgh 1999. 
‘Blood, Sweat and Treason. My 
Story’, Henry Olonga’, Kingston 
upon Thames 2010. VG 	 £30/50

894	 ‘The History of Yorkshire County 
Cricket Club’. Anthony Woodhouse. 
Helm Publishing. London 1989. 
Profusely signed by approx. three 
hundred past and present players 
to front and rear end papers, inside 
covers, pages etc. Some signatures 
on pieces or labels, cuttings etc. 
laid down, others signed to the 
pages. Includes an album page of 
the 1933 Yorkshire 2nd XI which 
features the rarer signatures of R.C.J. 
Chichester-Constable (1 first-class 
match 1919) and J.H. Pearson (3 

Duckworth who was a member 
of the 1928/29 touring party to 
Australia. Half title page detached, 
wear and staining to boards. Sold 
with ‘The Walkers of Southgate’, 
W.A. Bettesworth, first edition, 
London 1900. ‘My Cricketing Life’, 
P.F. Warner, third edition, London c. 
1921. Both titles in original green 
cloth with gilt illustrations to front, 
and titles to spine. Light wear to 
board extremities, otherwise in good 
condition. Qty 3 	 £30/50

888	 ‘Farewell to Cricket’. Don Bradman. 
First edition London 1950. Signed 
in ink to the photo plate p31 by 
Bradman. An extremely good 
copy with very nice dustwrapper. 
Ownership name in ink to front 
inside flap of dustwrapper. Sold with 
two modern postcards depicting the 
ground at Worcester, one signed to 
verso by Bradman, the other with 
signature of Bill Ponsford on small 
white card laid down. VG 	 £40/60

889	 ‘The Test Cricketers Almanac 
1995-96’. Jason Woolgar. Orpington 
1995. Signed to the player profile 
pages by thirty three players. 
Signatures are Jimmy Adams (West 
Indies), Michael Atherton, John 
Crawley, Phil DeFreitas, Angus 
Fraser, Mike Gatting, Graham 
Gooch, Graeme Hick, Chris Lewis, 
Devon Malcolm, Mark Ramprakash, 
Steve Rhodes, Ian Salisbury, Robin 
Smith, Alec Stewart, Graham Thorpe, 
Craig White (England), Greg Blewett, 
Michael Slater (Australia), Allan 
Donald (South Africa), Simon Doull, 
Stephen Fleming, Dion Nash, Adam 
Parore (New Zealand), Inzamam-
ul-Haq, Mushtaq Ahmed, Rashid 
Latif, Waqar Younis, Wasim Akram 
(Pakistan), Anil Kumble (India), 
Brian Lara, Phil Simmons (West 
Indies), Muttiah Muralitharan (Sri 
Lanka), and two further unidentified 
signatures to endpapers. VG 	£30/50

890	 ‘Fair Play’. Rachael Heyhoe Flint 
& Netta Rheinberg. London 1976. 
Presentation copy ‘To Bernard 
[Thomas? physio]’ signed by 
Rheinberg with a further thirty five 
signatures of England and Australian 
players, including sixteen members of 
the Australia women’s touring party 
to England 1976. England signatures 
include Heyhoe Flint, Bakewell, 
Thomas, Stephenson, Court, Read, 
Wainwright, Greenwood, Powell 
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early pages, otherwise in very good 
condition. Slipped in is an original 
receipt issued by L. Simmonds, 
Bookseller, London, for the sale 
of this book and one other to Eric 
Parker of Godalming, Surrey, dated 
11th October 1943. G 	 £40/60

	 Unusually, Tufnell was selected for 
the 1906/07 M.C.C. tour to New 
Zealand without having previously 
played a first-class match. He 
made one Test appearance, on the 
1909/10 tour to South Africa. His 
only County match was for Surrey 
in 1922 in which he captained the 
side against Oxford University, and 
played his final first-class match, for 
Free Foresters, in 1924

903	 ‘Class of ‘59. From Bailey to 
Wooller: The Golden Age of County 
Cricket’. Chris Westcott. Edinburgh 
2000. Hardback with very good 
dustwrapper. Signed to the title page 
by the author, to the foreword by 
‘Frank [Keating]’, and to the majority 
of player profiles either to the page, 
and/ or to card or label laid down. 
Signatures to pages include Trevor 
Bailey, Donald Carr, Alan Moss, 
Robin Marlar, John Pretlove, Martin 
Horton, Reg Simpson, Don Shepherd, 
Eric Bedser, Brian Taylor, M.J.K. 
Smith, Alan Oakman, Jim Parks, 
Fred Trueman, Doug Insole, Alec 
Bedser, Colin Ingleby-Mackenzie, 
Brian Close and Raman Subba Row. 
Approx. forty signatures in total with 
some players signed twice. VG 		
	 £50/70

904	 ‘Len Hutton Remembered’. Donald 
Trelford. London 1992. Good 
dustwrapper. Signed in ink to the 
half title page by twelve players to 
have captained Yorkshire. Signatures 
include Ray Illingworth, Phil Carrick, 
Fred Trueman, Ronnie Burnet, Geoff 
Boycott, Darren Lehmann, John 
Hampshire, David Bairstow, Bill 
Sutcliffe, Martyn Moxon, VIc Wilson, 
Brian Close, Chris Old etc. VG 		
	 £30/50

905	 ‘The Bradman Albums’. Queen Anne 
Press, London 1987. First edition, 
Volumes I & II. Cloth covers, gilt 
titles to fronts and spines. Slip case. 
Signature of Bradman on labels laid 
down to both title pages. Very good 
condition 	 £30/50

906	 ‘Playing It My Way’. Sachin 
Tendulkar. London 2014. Good 

Tom Graveney, first edition London 
1958. Green cloth covers. Signed 
to the title page by Graveney. Good 
condition. Qty 2 	 £25/35

901	 ‘Lancashire County and Manchester 
Cricket Club Annual 1936’. Compiled 
by J.A. Brierley. Second year of New 
Issue. Original blue cloth covers with 
gilt title to front. Profusely signed in 
pencil with the odd signature in ink 
to the inside covers, endpapers and 
end ‘memo’ pages by members of 
the England team (11 signatures), 
All India (12), Derbyshire (11),  
Glamorgan (11), Nottinghamshire 
(12), Kent (11), Gloucestershire (13), 
Northamptonshire (11), Lancashire 
(19), and Yorkshire (11) teams, signed 
a page to a team and each page 
dated 1936. Signatures include Fagg, 
Allen, Worthington, Verity, Robins, 
Duckworth, Hammond, Fishlock, 
Gimblett (England), Vizianagram, 
Merchant, Banerjee, Nissar, Amar 
Singh, Ramaswami, Palia, Nayudu 
(India), Mitchell, Townsend, H. 
Elliott, C. Elliott, Worthington, Pope, 
Copson (Derbyshire), Turnbull, 
Hughes, Duckfield, Brierley, Smart 
(Glamorgan), Heane, Gunn, Walker, 
Keeton, Voce, Larwood, Staples, 
Woodhead (Nottinghamshire), 
Akers-Douglas, Freeman, Wright, 
Todd, Levett, Woolley, Fagg, 
Ashdown (Kent), Page, Hammond, 
Goddard, Sinfield, Stephens, Hopkins, 
Crapp, Bloodworth (Glouces-
tershire), Cuthbertson, Bakewell, 
Perkins, Cox, Grimshaw, Buswell, 
Partridge (Northamptonshire), 
Lister, Makepeace, Sibbles, Watson, 
Tyldesley, Edge, Iddon, Washbrook, 
Oldfield, Butterworth (Lancashire), 
Sellers, Wood, Sutcliffe, Bowes, 
Leyland, Hutton, Verity, Smailes, 
Mitchell (Yorkshire) etc. Minor wear 
to covers and spine extremities, 
otherwise in good condition 	
	 £100/150

902	 ‘With the M.C.C. to New Zealand’. 
P.R. May, London 1907. Decorative 
green cloth boards. Handwritten 
dedication with nice signature of 
Neville Charsley Tufnell (Cambridge 
University, Surrey & England 
1908-1922) in ink to front endpaper, 
‘With compliments from Neville C. 
Tufnell, January 1908’. Soiling and 
staining to boards, some splitting to 
spine, slight breaking to rear internal 
hinge. Internally, some foxing to 

21. Fading to some spines, otherwise 
in good/ very good condition 		
	 £60/90

897	 ‘Rhythm and Swing’. Richard Hadlee. 
London 1990. Original hardback 
with very good dustwrapper. Signed 
to the title page by Hadlee and, 
unusually, additionally signed to 
the front endpaper with dedications 
to Alan Curtis by both Walter and 
Richard Hadlee. Ex Alan Curtis 
(actor) collection. VG 	 £20/30

898	 Cricket books from the collection 
of Alan Curtis (actor). Four signed 
hardback titles, each with very good 
dustwrapper. ‘Cricket on the Air’, 
David Rayvern Allen, London 1985, 
signed with dedications to Curtis 
by the author and John Dennis. 
‘England Test Cricketers’, Bill Frindall, 
London 1989. ‘Caught England 
Bowled Australia’, David Frith, 
London 1997. ‘Tom Graveney. The 
Biography’, Christopher Sandford, 
London 1992, signed by Graveney. 
Also one softback, ‘As It Was. The 
Memoirs of Fred Trueman’ 2005, 
signed by Trueman. Also two 
unsigned titles, ‘Another Bloody Day 
in Paradise’, Frank Keating, London 
1981, and ‘This Sporting Life. 
Cricket’, Rob Steen, Newton Abbott 
1999. Unsigned but with annotation, 
presumably in Curtis’ hand, ‘from 
Johnny Dennis’ and postcard to 
Curtis signed by Dennis. Sold with 
‘Peter May’s Book of Cricket’, 
London 1956, signed by May. Good 
dustwrapper. Qty 8. VG 	 £30/50

899	 Brian Johnston. Five hardback titles 
from the collection of Alan Curtis 
(actor), each signed by Johnston 
with personal dedications to Curtis. 
Good dustwrappers. Titles are ‘Brian 
Johnston’s Guide to Cricket’ 1986 
with lengthy dedication to ‘the best 
villain in the business and the doyen 
of Test Match ground broadcasters’, 
‘It’s Been a Piece of Cake’ 1989, ‘Forty 
Five Summers’ 1991, ‘Someone Who 
Was’ 1992, and ‘More Views from 
the Boundary’ 1993. VG 	 £30/40

900	 ‘Bat, Ball, Wicket and All’. G.D. 
Martineau. First edition, London 
1950. Good dustwrapper. Signed in 
ink to front endpaper with dedication 
to ‘Hubert Riley’ from Martineau. 
Some foxing to page edges, 
otherwise in good condition. Sold 
with ‘Cricket through the Covers’, 
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Marsh, Doug Walters, Darrell Hair, 
Allan Border, Merv Hughes, Steve 
Waugh (2 titles, one signature on 
label), Richie Benaud (2), Kepler 
Wessels, Shane Warne (2), Don 
Bradman (2, both on label), Bob 
Simpson, Ricky Ponting, Dennis 
Lillee, Ian Chappell, Brian Booth, 
Justin Langer etc. G/VG 	 £60/90

914	 Signed cricket histories. Two boxes 
comprising fifty eight modern 
cricket histories, reference books 
and the odd biography, all except 
one signed by the author(s). Includes 
one multi-signed title, ‘My Most 
Memorable Matches’, Fred Trueman, 
London 1982, signed to the title 
page by Trueman, and by eight to the 
front endpaper including Trueman, 
Phil Carrick, Peter Parfitt, Charlie 
Williams (footballer & comedian) 
etc. Other signatures include Robert 
Hudson, Jim Swanton, Simon Heffer, 
Nick Hoult, Nick Owen, Tony 
Lawton, David Green, Tony Lewis, 
Andrew Renshaw, Chris England, 
Trevor Bailey, Fred Trueman, Stephen 
Fay, David Kynaston, Gideon Haigh 
(2 titles), Scyld Berry, Peter Hartland, 
David English, Gordon Ross (2), 
David Lemmon (2), Frank Keating, 
Christopher Martin-Jenkins (3), 
Murray Hedgcock, Reg Simpson, 
Richard Hadlee, Steve James, Keith 
Booth, David Foot (2), David Gower, 
Peter West, David English, Alan Lee, 
Jack Bailey, Duncan Hamilton (3), 
Rob Steen (2), Simon Hughes (2), 
Mihir Bose etc. Odd signature on 
label. G/VG 	 £40/60

915	 England signed biographies and 
autobiographies. Two boxes 
comprising fifty seven modern 
hardback biographies, each signed 
by the subject/ author. Signatures 
include Fred Trueman (2 titles), Kevin 
Pietersen, Phil Tufnell, David Lloyd 
(2), Mike Atherton (2), Jonathan 
Agnew (2), Jack Russell, Dickie 
Bird (2), Tom Graveney, Oliver 
Popplewell, Malcolm Nash, David 
Gower (2), Dave Bowler, Graeme 
Fowler, Andrew Flintoff, Frank 
Tyson, Alec Stewart, Basher Hassan, 
Simon Hughes, Mark Wagh, Jim 
Laker, Micky Stewart, Tom Graveney, 
Basil D’Oliveira, Geoff Boycott, Ray 
Illingworth, Andrew Strauss, Graham 
Gooch, Garry Sobers, Stuart Broad, 
Alan Rayment, Derek Shackleton, 
Monty Panesar, David Sheppard, 

2015. Softbacks are ‘A Summer of 
Plenty. George Herbert Hirst in 1906’ 
2006. ‘Five Five Five. Holmes and 
Sutcliffe in 1932’ 2007. ‘A Long Half 
Hour. Six Cricketers Remembered’ 
2010. ‘Now I’m 62. The diary of an 
ageing cricketer’ 2010. Qty 10. VG 		
	 £50/70

911	 Oversize signed cricket histories. Two 
boxes comprising fifty six mainly 
modern titles, the majority hardbacks 
with good dustwrappers. All (bar 
one) signed by the author(s) and/ 
or subject. One title, ‘100 Years of 
Cricket. Lancashire County Cricket 
Club 1864-1964’, signed to inside 
front cover by eight players including 
K. Goodwin, K. Higgs, P. Lever, 
D. Lloyd, D. Worsley etc. Other 
signatures include Patrick Eagar, 
Peter Wynne-Thomas, Graeme 
Wright, Robert Brooke, Dickie Bird, 
Fred Trueman, Eric Morecombe, 
Willie Rushton, David Sawyer, 
Gideon Haigh, Robert Brooke, Brian 
Pearce, Christopher Martin-Jenkins, 
Eric Midwinter, Keith Hayhurst, Ken 
Kelly, David Frith, Russell March, 
Brian Johnston, David Lemmon, 
Robin Marlar, Chris Cowdrey, Dean 
Hayes, David Gower, Tom Graveney, 
Peter May, Ted Dexter, Mike Brearley, 
Tony Greig, Tony Lewis, Patrick 
Murphy, Graeme Hick, Allan Border 
etc. Odd signature on label/ card laid 
down. G/VG 	 £50/70

912	 Overseas signed cricket biographies 
and autobiographies 1954 onwards. 
Box comprising twenty one titles, 
the majority hardbacks with good 
dustwrappers. All signed by the 
author(s) and/ or subject. Signatures 
include Barry Richards, Dennis 
Lillee, Ian Chappell, Justin Langer, 
Bob Simpson, Steve Waugh, Richie 
Benaud, Shane Warne, Richard 
Hadlee, John Reid, Mike Procter, 
Jack Cheetham, Clayton Goodwin, 
Joseph ‘Reds’ Perreira, Viv Richards, 
Don Bradman, Clive Lloyd, Garry 
Sobers, Imran Khan, Brian Booth, 
Ronald Cardwell etc. Odd signature 
on label/ card laid down. G/VG 		
	 £50/70

913	 Australian signed cricket biographies 
and autobiographies 1958 onwards. 
Box comprising twenty three 
hardback and softback titles signed 
(all bar one) by the author(s) and/ 
or subject. Signatures include Jack 
Fingleton, Alan Davidson, Rod 

dustwrapper. Signed to the title page 
by Tendulkar. VG 	 £40/60

907	 ‘Innings Complete’. Philip Paine. 
Volumes 1-24, 1999-2018, each 
limited edition of either 300 or 250 
copies, all signed by the author. 
Some with original correspondence 
from Paine. Sold with ‘Finally a 
Face. A Memoir of Reginald Wood 
(Lancashire, Victoria and England)’, 
Philip Paine, 2007, limited edition 
no. 46/500, signed by Paine. Qty 25. 
VG 	 £50/80

908	 Signed ‘Fairfield Books’ biographies 
and histories. Twelve hardback 
titles and one softback, all signed 
or multi-signed by the author(s) 
and/ or subject. Hardback titles are  
‘Fragments of Idolatry from ‘Crusoe’ 
to Kid Berg’, David Foot 2001. ‘Born 
To Bowl. The life and times of Don 
Shepherd’, Douglas Miller 2004. 
‘Sixty Summers. Somerset Cricket 
Since the War’, David Foot & Ivan 
Ponting 2006. ‘Tom Cartwright. 
The Flame Still Burns’, Stephen 
Chalke 2007. ‘Life Beyond the Airing 
Cupboard’, John Barclay 2008. 
‘Footsteps from East Coker’, David 
Foot 2010. ‘Gentlemen, Gypsies 
and Jesters. The Wonderful World 
of Wandering Cricket’, Anthony 
Gibson and Stephen Chalke 2013. 
‘Lost in the Long Grass’, John 
Barclay 2013. ‘Team Mates’, John 
Barclay & Stephen Chalke 2016. ‘In 
Sunshine and Shadow. Geoff Cope 
and Yorkshire Cricket’, Stephen 
Chalke 2017. ‘Cricketing Allsorts’, 
Stephen Chalke 2018. ‘Through the 
Remembered Gate’, Stephen Chalke 
2019. Also one softback, ‘One More 
Run’, Stephen Chalke and Bomber 
Wells, 2000. Qty 13. VG 	 £50/70

910	 Signed ‘Fairfield Books’ biographies 
and histories. Six hardback titles 
and four softbacks all by Stephen 
Chalke, some in collaboration, all 
signed by the author(s) and/ or 
subject. Hardback titles are ‘Runs in 
the Memory. County Cricket in the 
1950s’ 1997. ‘Caught in the Memory. 
County Cricket in the 1960s’ 1999. 
‘No Coward Soul. The Remarkable 
Story of Bob Appleyard’, with Derek 
Hodgson 2003. ‘Guess My Story. The 
Life and Opinions of Keith Andrew 
Cricketer’ 2003. ‘The Way It Was. 
Glimpses of English cricket’s past’ 
2008. ‘Summer’s Crown. The Story 
of Cricket’s County Championship’ 
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subject/ author. Signatures/ subjects 
of Australians include Don Bradman 
(signed to label), Keith Miller, 
Shane Warne, Richie Benaud, Justin 
Langer, Mark Taylor, Ian Chappell, 
Ashley Mallett, Allan Border, Dennis 
Lillee, Rod March, England players 
include Alec Bedser, David Gower, 
David Steele, Fred Trueman, Brian 
Close, Alastair Cook, Graeme Hick, 
Graeme Fowler, Bob Woolmer, Ray 
Illngworth, Kevin Pietersen, Moeen 
Ali, Matthew Hoggard etc. G/VG 	
	 £50/80

922	 Cricket writers 1954-2016. Box 
comprising thirty cricket histories, 
memoirs and anthologies, 
the majority hardbacks with 
dustwrappers, each signed by the 
author. The odd title multi-signed. 
Includes four titles by A.A. Thomson, 
‘Cricket My Pleasure’ 1954, ‘Cricket 
My Happiness’ 1954, ‘Cricket: The 
Golden Ages’ 1961, and ‘Cricket: 
The Wars of the Roses’ 1969 with 
six signatures of Brian Close, Fred 
Trueman, Bob Appleyard, David 
Lloyd etc. Other signed titles are 
by Scyld Berry, Christopher Martin-
Jenkins (fourteen titles), Gideon 
Haigh (7), and Patrick Murphy (4). 
G/VG 	 £40/60

923	 Signed cricket histories and 
biographies 1946 onwards. Two 
boxes comprising sixty nine mainly 
modern hardback and softback titles 
with the odd earlier, all signed by 
the author. Includes ‘Overthrows’, 
E.H.D. Sewell, London 1946, signed 
to bookplate photographs by Eddie 
Paynter and A.E.R. Gilligan, bookplate 
of S. Canynge Capel. Dustwrapper. 
Other signatures include D.K. 
Darling, Marcus Berkmann, Simon 
Rae, Alan Gibson, David Frith, Alan 
Hill, David Kynaston, A.K. Hignell, 
Gerald Brodribb, Eric Midwinter, 
David Thurlow, David Lemmon, Don 
Mosey, Alastair Hignell, Jim Maxwell, 
Ronald Mason etc. G/VG 	 £50/70

924	 England Test and County cricketers’ 
biographies and autobiog-
raphies. Box comprising twenty six 
modern hardbacks, all with good 
dustwrappers, each signed by the 
subject/ author. Signatures include 
Alf Gover, John Lever, Chris Adams, 
Chris Lewis, Jim Parks, Allan Lamb, 
Mike Gatting, Phil Tufnell, David 
Lloyd, Geoff Boycott, David Gower, 
Andrew Strauss, Alec Stewart, Phil 

by Christopher Martin-Jenkins and 
Pat Gibson, London 1994. Signed by 
both editors to the title page, with a 
further approx. thirty signatures of 
contributors throughout including 
Peter Baxter, Jonathan Agnew, Trevor 
Bailey, Tony Lewis, Don Mosey, Vic 
Marks, Tony Cozier, Godfrey Evans, 
Colin Cowdrey, John Major, Jocelyn 
Galsworthy, Rachael Heyhoe-Flint, 
Richard Stilgoe, Vic Lewis, Bill 
Frindall, Michael Parkinson, Tim 
Rice etc. ‘From Arlott to Aggers. 40 
Years of Test Match Special’, Peter 
Baxter & Phil McNeill, London 1997. 
Signed to the title page by Agnew, 
with eleven signatures to the half 
title page including Mark Nicholas, 
Dagnall, Chopra, Vaughan, Moody, 
Coney, Doull etc. ‘Test Match 
Special. 50 Not Out’, Peter Baxter, 
London 2007. Signed to the title 
page by Baxter, to the following 
page by all nine listed and illustrated 
commentators, Frindall, Martin-
Jenkins, Blofeld, Agnew, Marks, 
Baxter, Selvey, Johnston and Arlott, 
with a further sixteen signatures to 
the front endpaper including Gower, 
Boycott, Stewart, Fraser, Pollock 
etc, Some duplication of signatures. 
‘Ball By Ball. The Story of Cricket 
Broadcasting’, Christopher Martin-
Jenkins, London 1990. Sold with 
‘Remembering Richie’, R. Benaud, 
London 2015, signed to the title 
page by Geoff Boycott, Angus Fraser, 
David Gower, Scyld Berry, Henry 
Blofeld, David Frith etc. G/VG 	
	 £30/50

920	 Signed biographies and autobiog-
raphies 1951-2007. Box comprising 
twenty seven signed biographies, 
the majority hardbacks with 
dustwrappers, each signed by the 
subject/ author. Signatures/ subjects 
include Denis Compton, Trevor 
Bailey, Godfrey Evans, Len Hutton, 
Jim Laker, R.E.S. Wyatt, Alec & Eric 
Bedser, Bill Alley, Colin Cowdrey, 
Mike Denness, Brian Statham, Colin 
Milburn, Ken Barrington, Bill Bowes, 
Fred Trueman, Tom Graveney, Frank 
Tyson, Jim Parks, Ian Peebles, Basil 
D’Oliveira etc. G 	 £50/70

921	 The Ashes. Signed biographies and 
autobiographies 1951-2018. Box 
comprising thirty one mainly modern 
signed biographies, the majority 
hardbacks with dustwrappers, 
each signed or multi-signed by the 

Mark Nicholas, Ian Austin, Brian 
Reynolds, Ian Botham, Simon Wilde 
etc. VG 	 £50/80

916	 Signed biographies and autobiog-
raphies 1948 onwards. Two boxes 
comprising fifty nine hardback 
biographies, each signed by the 
subject/ author. Signatures include 
Bill Edrich, Basil D’Oliveira, Ian 
Peebles, Tony Lewis, Trevor Bailey, 
Godfrey Evans, Len Hutton, Bob 
Willis, Ian (and Kathy) Botham, 
Steve James, Fred Trueman, Garry 
Sobers, Glenn Turner, Derek 
Underwood, Denis Compton, Alec 
Bedser, Peter Roebuck, Alan Knott, 
Harold Rhodes, Bob Willis, Graeme 
Fowler, Simon Hughes, Ray East, Bob 
Woolmer, Tony Pawson, Graham 
Gooch, Brian Rose, R.E.S. Wyatt, 
Monty Panesar, Steve Marsh, Mike 
Brearley, Matthew Maynard, Paul 
Nixon, Shaun Udal, Geoff Boycott, 
Graham Dilley, Les Jackson, Brian 
Brain, Dennis Amiss, Jack Simmons, 
Andrew Flintoff, Jonathan Trott etc. 
G/VG 	 £50/80

917	 ‘England versus Australia. A Pictorial 
History of the Test Matches since 
1877’. David Frith. Guildford 1977. 
Dustwrapper. Signed in ink to the 
half title page by sixteen playing 
members of the Australian touring 
party to England 1977. Signatures 
are Chappell (Captain), Malone, 
Robinson, Hookes, Hughes, 
O’Keefe, Cosier, David, Dymock, 
Thomson, Walters, Sergeant, Bright, 
Walker, Pascoe and Marsh. Lacking 
the signature of McCosker. G/VG 		
	 £40/60

918	 John Arlott. Four hardback titles with 
dustwrappers, each signed by Arlott. 
‘The Middle Ages of Cricket’, London 
1949. Some loss to dustwrapper. 
‘Australian Test Journal. A Diary of 
the Test Matches Australia v England 
1954-55’, London 1955. ‘Hampshire 
County Cricket. The Official History’, 
H.S. Altham, John Arlott, E.D.R. 
Eagar and Roy Webber, Sportsmans 
Book Club, London 1958. ‘My 
Favourite Cricket Stories’, London 
1974. G/VG 	 £40/60

919	 ‘Test Match Special’. Four hardback 
titles relating to cricket broadcasting, 
all with good dustwrappers. 
Each title signed or multi-signed. 
‘Summers Will Never be the Same. 
A Tribute to Brian Johnston’, edited 
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good/ very good condition. Qty 25 		
	 £40/60

929	 Warwickshire C.C.C. annuals, 
histories, menus etc. Small box 
comprising a good run of the 
Warwickshire C.C.C. Yearbook 
and Annual Report for 1951-1997, 
lacking 1988. Odd duplication. 
Faults to some issues, others in good 
condition. Two hardback histories, 
‘First in the Field’, Alex E. Davis, 
Studley 1988, leather bound limited 
edition no. 96, signed by the author, 
and ‘The Story of Warwickshire 
Cricket’, Leslie Duckworth, 
London 1974, good dustwrapper. 
Handbooks for Warwickshire 
Cricket Association, League Cricket 
Conference, Birmingham & District 
Premier Cricket League 1990s. A 
run of menus for the Birmingham & 
District Cricket League Annual Dinner 
1957-1960, 1962, 1966-1972, 
1994-1996 and 1998, also menus for 
dinners given to Leslie Deakins 1989, 
Philip Gough 1996, Michael Hurst 
1998 etc. Signed commemorative 
covers for ‘100 Years of Test Cricket 
at Edgbaston 1902-2002’, eleven 
signatures including Botham, Reeve, 
Agnew, Willis, D. Lloyd, Martin-
Jenkins, Benaud, Baxter etc. Sold with 
a small selection of Lancashire C.C.C. 
items including signed menus for the 
luncheon to open the Neville Cardus 
Gallery at Old Trafford, signatures 
include Trueman, Frindall, Graveney, 
Johnston, Arlott etc. ‘Topping 
Out’ luncheon, Old Trafford, 5th 
November 1987 (twelve signatures), 
and 1988 (fifteen). Also a Lancashire 
C.C.C. Pavilion Restoration Appeal 
brochure 1989. G 	 £60/90

930	 Cricket biographies, histories, 
annuals, anthologies etc. Two boxes 
comprising seventy one hardback 
and softback titles, some signed 
by the subject/ author. Signed 
biographies include ‘Hampshire 
County Cricket’, H.S. Altham, John 
Arlott etc., London 1958, signed 
by Arlott. ‘Parson’s Pitch’, David 
Sheppard London 1965, presentation 
copy with a nice and lengthy 
handwritten dedication by Sheppard 
to the front endpaper, signed by 
Sheppard. Good dustwrapper. ‘Run 
Digger’, Bill Lawry, London 1966. 
‘The Narrow Line’, Geoff Cook, 
London 1991. ‘Opening Up’, Mike 
Atherton, London 2002. ‘Playing 

Jonathan Agnew, Peter Baxter and 
Brian Johnston. ‘Cricket Characters. 
The Cricket Caricatures of John 
Ireland’, London 1987. Signed by 
Christopher Martin-Jenkins to the 
Introduction pages, and to the player 
profile caricatures by Martin Crowe, 
Graham Gooch, Richard Hadlee, 
Bob Taylor, Richie Benaud, and Brian 
Johnston. Other signed titles include 
Henry Blofeld, Don Mosey, Jim 
Laker, Geoff Boycott etc. Includes 
one football title, ‘Upover and 
Downunder’, Stan Rickaby, Cradley 
Heath 2003, signed by Rickaby. All 
titles are from the personal collection 
of the vendor’s father who was a 
member of the Warwickshire C.C.C. 
committee, and regularly hosted 
the T.M.S. commentary team at 
Edgbaston, receiving messages of 
gratitude, describing him as ‘The 
Edgbaston Wine Waiter’ (Geoff 
Boycott), and thanking him for his 
‘Warm hospitality’ (Christopher 
Martin-Jenkins and Brian Johnston). 
Qty 17 VG 	 £40/60

928	 Warwickshire C.C.C. Box comprising 
a selection of hardback and 
softback biographies and histories, 
benefit brochures etc. relating 
to Warwickshire C.C.C., cricket 
at Edgbaston etc. Nine titles are 
signed or limited editions including 
hardbacks, ‘I’ll Spin You A Tale’, 
Eric Hollies, London 1955. ‘Better 
Cricket for Boys’, M.J.K. Smith, 
London 1965. ‘R.E.S. Wyatt- 
fighting cricketer’, Gerald Pawle, 
London 1985, signed by the author 
and Wyatt (twice). ‘Dennis Amiss, 
Warwickshire & England’, David 
Goodyear, Birmingham 1985, signed 
by Goodyear. ‘First in the Field’, 
Alex E. Davis, Studley 1988., limited 
numbered edition no. 107 in blue 
leather, plus an unsigned softback 
copy. ‘The History of Warwickshire 
County Cricket Club’, Jack Bannister, 
Helm Books 1990. ‘Winning Ways’, 
Dermot Reeve, London 1996. Also 
softbacks, ‘Much Ado About Cricket’, 
Derek Salberg, Studley 1987, and 
‘A Who’s Who of Warwickshire 
County Cricket Club’, Robert Brooke 
& David Goodyear, London 1989, 
limited edition no. 16/200. Includes 
‘Learn Cricket with the Champions’ 
published by The Birmingham Mail 
‘Sports Final’ 1951. Wear and age 
toning to original wrappers. Minor 
faults to the odd titles, otherwise in 

DeFreitas, Joe Root, Dickie Bird, Bob 
Willis, Tony Lewis etc. VG 	 £40/60

925	 Cricket tour histories 1953 onwards. 
Box comprising forty one mainly 
hardback titles relating to cricket 
tours and Test series, all signed by 
the author. Earlier titles include 
‘The Australian Tour 1953’, Rex 
Alston 1953, ‘Cricket Cauldron. 
With Hutton in the Caribbean’, Alex 
Bannister 1954, ‘Operation Ashes’, 
Arthur Morris 1956, ‘The Fight for 
the Ashes’, Peter West 1956, ‘The 
Ashes at Stake’, S. Canynge Capel 
1961, ‘Simpson’s Australians. The 
England Tour 1964’, Bob Simpson 
1964. ‘The Test Matches of 1964. 
England v Australia’, Denzil Batchelor 
1964, ‘Cape Summer’, Alan Ross 
1967, ‘May’s Men in Australia’, Alec 
Bedser 1959, ‘Dexter v Benaud. 
M.C.C. Tour Australia 1962-3’, E.M. 
Wellings 1963 etc. G 	 £50/70

926	 Cricket biographies, histories and 
anthologies 1950s onwards. Two 
boxes comprising sixty seven mainly 
modern titles, each signed by the 
author or cricketer, the odd title 
multi-signed. Signatures include G.D. 
Martineau, Hubert Doggart, Godfrey 
Evans, R.E.S. Wyatt, Simon Wilde, 
Tim Heald, Graeme Wright, Don 
Oslear, Jack Bannister, Tom Graveney, 
Benny Green (three titles signed 
to label), Alan Hill, Gerald Howat, 
Peter Wynne-Thomas, Christopher 
Lee, Brian Statham, David Lemmon, 
Michael Down, Frank Keating, Simon 
Hughes etc. Includes a signed limited 
edition of ‘James Aylward: The 
Untold Story’, Roy Clarke 2001, no. 
105/167. G/VG 	 £50/70

927	 Signed cricket biographies. ‘Test 
Match Special’. Box comprising 
fifteen modern hardback titles 
with good dustwrappers and 
two softbacks, each signed or 
multi-signed, some with personal 
dedications. Titles include ‘Beating 
the Field’, Brian Lara, London 1995, 
signed by Lara. ‘Frindall’s Score 
Book. Australia versus West Indies 
1975/76’, Bill Frindall, Brentford 
1976. Signed by nine members of 
the Test Match Special commentary 
team with dedication, ‘For David, 
Chief Slaker of ‘TMS’s’ Edgbaston 
thirst! Many thanks!’. Signatures 
are Fred Trueman, Neville Oliver, 
Christopher Martin-Jenkins, Tony 
Lewis, David Lloyd, Jack Bannister, 
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4th November 1980. VG 	 £40/60

934	 ‘The Cricketer’s Manual for 1848 
containing a brief review of the rise 
and progress of the manly and noble 
game of cricket and the laws... by 
“Bat” [Charles Box]’. Second issue. 
William Brittain, London 1848. 38pp 
plus three additional advertising 
pages for ‘The Era’ to the rear. Bound 
in original dark purple limp cloth 
with gilt title to front, gilt to page 
edges. Padwick 798. The additional 
advertising pages mentioned in 
Weston’s bibliography, but not by 
Padwick. Light wear to wrappers, 
otherwise in good/ very good 
condition 	 £200/300

935	 ‘The Cricketer’s Manual for 1849 
containing a brief review of the 
rise and progress of cricket, and 
the laws... by “Bat” [Charles Box]’. 
Baily Brothers, London 1849 (only 
issue). 48 numbered pages. Original 
red limp cloth covers with gilt title 
to front and gilt to page edges. 
Contains the erratum slip relating 
to changes in the laws, tipped in 
opposite the title page. Owner’s 
signature in ink of A.W. Reynolds to 
front endpaper. Padwick 798. Good/ 
very good condition 	 £150/250

936	 ‘The Cricketer’s Manual for 1850 
containing a brief review of the 
character, history, & elements of 
cricket with the laws... by “Bat” 
[Charles Box]’. First issue. Baily 
Brothers, London 1850. 102 
numbered pages. Original green limp 
cloth covers with tooled decoration, 
gilt to page edges. Owner’s signature 
in ink of George Bennett, dated May 
[18]50 to front endpaper. Padwick 
798. Slight breaking to front internal 
hinge, otherwise in good condition 		
	 £150/250

	 The owner’s name, George Bennett, 
may be that of the Kent all-rounder 
(126 games 1853-1873) who toured 
with H.H. Stephenson on the first 
tour to Australia, 1861/62

937	 ‘The Cricketer’s Manual [for 1851] 
containing a brief review of the 
character, history and elements of 
cricket, with the laws... by “Bat” 
[Charles Box]’. Baily Brothers, 
London 1851. Three copies of the 
fifth edition, being the first, second 
and third issues, each with 110 
numbered pages. All three issues in 
original green limp cloth with tooled 

in ink to title page ‘To J.W. Goldman, 
with the compliments & kind regards 
of A.W. Shelton’, dated 23rd May 
May 1937. Goldman’s bookplate to 
inside front cover. Publisher’s note on 
page v indicates an ‘Edition de luxe... 
is being arranged for’. The scarce 
‘Edition de luxe’ is handsomely bound 
in black calf with marbled endpapers, 
gilt to page edges, gilt title to front 
cover and spine with raised bands to 
spine. Owner’s name in ink to front 
endpaper of S. Sassoon, dated 17th 
August 1900. The paper edition with 
decorative pictorial paper wrappers, 
owner’s name in ink to front wrapper 
of  V.F.S. Crawford (Surrey & Leices-
tershire 1896-1910). The fourth copy 
was owned by Alfred J. Gaston’s with 
Gaston’s signature in ink to front 
endpaper, J.W. Goldman’s bookplate 
to inside front cover, bound by 
Gaston in green cloth with gilt title to 
front, ‘Bat & Ball, J.H. Lester. Cricket 
Curiosities, A.J. Gaston’. Lacking 
title, introduction and advertising 
pages. Padwick 118. Some wear to 
the wrappers of the pictorial paper 
edition, the others in good/ very 
good condition. Sold with an original 
single page prospectus with printed 
signatures addressed to ‘Members 
of the M.C.C. of County and other 
Cricket Clubs’ announcing the 
publication of and to seek subscribers 
to the ‘special edition’. Tipped in to 
modern green cloth. Some foxing, 
otherwise in good condition. Qty 5 	
	 £150/250

933	 ‘Unforgettable Men of Mystery: The 
Slow Men’. Les Bailey 1976. 46pp 
book of verse hand written in black 
copperplate with gold highlighting, 
copied from the author’s own copy, 
the original having been presented 
to the Duke of Edinburgh. This 
is a presentation copy ‘To Ken 
Barrington, a great batsman, who 
could have bowled his leg breaks 
into this book’ and signed by Bailey. 
Twenty four subjects are covered 
including Alfred Shaw, Edmund 
Peate, Johnny Briggs, Bobby Peel, 
Colin Blythe, Bernard Bosanquet, 
Wilfred Rhodes, Arthur Mailey, Tich 
Freeman, Clarrie Grimmett, Hedley 
Verity etc. The manuscript, with file 
holes to the left edges, is bound in 
modern black cloth. Not listed in 
Padwick. Partly laid down to the 
front endpaper is an accompanying 
letter from Bailey to Barrington dated 

With Fire’, Nasser Hussain, London 
2004. ‘Parkinson’s Lore’, Michael 
Parkinson 1981. Histories include 
‘Cricket Highways and Byways’, F.S. 
Ashley-Cooper, London 1927. Also 
signed copies of ‘The Many Pavilions. 
A History of Benwell & Walbottle 
Cricket Club 1868-2002’, David 
Cook 2002. ‘Summers with Durham’, 
Tim Wellock 2009. Annuals include 
James Lillywhite’s Cricketers’ Annual 
for 1892 and 1896, and a facsimile 
copy for 1884, News Chronicle 
Cricket Annual 1959, Playfair Cricket 
Annual 1963, 1965-1984, 2007, 
2009, 2010 and 2013. Sold with a 
page with eleven signature on pieces 
including Clive Lloyd, Derek Randall, 
Brian Bolus, Dennis Amiss, Vanburn 
Holder etc. Some faults to earlier 
titles, otherwise in good condition 	
	 £40/60

931	 ‘The Cricket Field or The History and 
the Science of Cricket’. J. Pycroft. 
Boston 1859. Rare first American 
edition. 238pp plus advertisements. 
Original green cloth with maroon 
spine. Gilt emblem to front, printed 
title label laid to spine. Bookplates 
of Francis Colgate Benson to inside 
front cover, W.J. Hole to front 
endpaper, and The C. Christopher 
Morris Cricket Library, Haverford 
College, ‘presented by W.J. Hole’ to 
inside rear cover. Padwick 394. Front 
endpaper detached and trimmed. 
Repairs to internal hinges, slight 
breaking to page block, otherwise in 
good condition 	 £100/150

	 The frontispiece wood-engraving of 
‘The Bowler’, William Clarke, differs 
to that in the English editions, and 
there is no ‘batsman’ plate. The 
‘Preface to the American edition’ 
gives an account of Clarke’s career 
by William H. Bray.

	 Francis Colgate Benson (1898-1962) 
was the author of ‘Songs of 
the Cricket Field’ published in 
Philadelphia in 1932

932	 ‘Bat v Ball. The Book of Individual 
Cricket Records, &c. 1864-1900’. 
Compiled by J.H. Lester. Boots 
Wholesale Printing and Stationery 
Department, Nottingham and 
London 1900. Four different editions 
of the title including the scarce 
‘Edition de luxe’. Editions are the 
pictorial ‘strongly bound in cloth’ 
edition with handwritten dedication 
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942	 ‘Hampshire County Cricket Guide 
1939’. Official County Guide 
edited and published by H. King. 
Published by Southern Newspapers 
Ltd., Southampton. Original red 
decorative wrappers. Some wear 
and fading to wrappers, rusting to 
staples, otherwise in good condition. 
Sold with a run of Hampshire C.C.C. 
official handbooks for seasons 
1951, 1952, 1955-1959, 1961 
and 1964-1978. Also a Hampshire 
1863-1963 Centenary fundraising 
brochure, and ‘Hampshire C.C.C. 
First-Class Records 1864-1992’, 
Victor Isaacs, Royston 1993. Odd 
faults to earlier issues, otherwise in 
good/ very good condition. Qty 26 	
	 £50/80

	 First issued in 1892, the publication 
continued until 1939

943	 Norman Gale poetry. Three first 
edition titles by Gale. ‘Cricket Songs’, 
London 1894. ‘More Cricket Song’, 
London 1905. ‘Close of Play’, Rugby 
1936. All three titles in original 
decorative cloth boards. G/VG 	
	 £30/40

944	 ‘Errata and Indexes for H.T. 
Waghorn’s “Cricket Scores 
1730-1773” Compiled by G.B. 
Buckley’. Small twelve page booklet, 
printed in Buckley’s own hand, 
comprising Errata and Notes of 
Explanation, Geographical Index, 
and General Index. The booklet 
measures 4”x6”. An original version 
with slightly different content is 
being sold in this auction as part 
of lot 847 comprising an extensive 
collection of Buckley’s archive of 
research material. Not recorded in 
Padwick. VG 	 £40/60

945	 ‘W.G. Grace Cricketer. A Record of his 
Performances in First-class Matches’. 
F.S. Ashley-Cooper. Published by 
John Wisden & Co., London 1916. 
Bound in ‘Wisden brown’ cloth with 
gilt titles to front. Owner’s name, 
‘F.E. Lacy, Lord’s Cricket Ground, 
Feb. 1917’ handwritten in ink to 
front endpaper. Slipped in is a single 
page handwritten letter on John 
Wisden & Co. letterhead, dated 13th 
January 1917, presenting a copy of 
this book to an unknown recipient, 
presumably Lacy. Padwick 7571. 
Very good condition 	 £100/150

	 Francis Eden Lacy (Hampshire & 
Cambridge University 1880-1897) 

that this copy was made for one of 
the contributors from an original 
held by Weston. Some age toning to 
original wrappers, otherwise in very 
good condition. Very rare 	£250/350

940	 ‘Gauntlet’s Cricketers Record, 
containing the full scores of all The 
Great Matches played during the 
Season 1860; the Averages of the 
Players together with a List of the 
Batsman who have obtained 100 
runs or more and Rules of the Game 
of Cricket’. Published by Gauntlet, 
Sevenoaks, Kent, printed by Vardy 
Printer of Bishopgate, London 1860. 
58pp, should be 60pp. The annual in 
only poor/fair condition, only part of 
the front wrapper is present, lacking 
its spine, last page (59&60) and rear 
wrapper otherwise appears complete. 
Creasing and loss to the top right 
hand corner of the title page, wear 
and small loss to page edges, some 
pages becoming detached, some 
are detached, some soiling to outer 
pages. A very rare cricket annual 
albeit in poor condition, a copy is 
held at Lord’s where I obtained the 
correct pagination of the annual. In 
need of binding 	 £300/500

	 Gauntlet’s Cricketers Record was 
produced only in 1859 and 1860. 
The missing page contained the 
remainder of the Laws a section 
on the Laws of Single Wicket, and 
ended with a section on laws for 
Bets.

941	 ‘The Scottish Cricketers’ Annual and 
Guide’. Issues no. 1 (1870-71), 2 
(1871-72) and 3 (1872-73). Edited 
by Percival King. Edinburgh. The 
three editions bound together as 
one volume in quarter calf leather, 
raised bands and gilt title to spine, 
marbled page edges, lacking original 
wrappers. Owner’s name annotated 
in ink to front endpaper of H.F. 
Caldwell, dated 1884. Padwick 
3209. Pages checked, appears 
complete. Slight breaking to front 
internal hinge, other odd minor 
faults, otherwise in good/ very good 
condition 	 £200/300

	 Eighteen volumes of the Annual were 
issued from 1880/71 to 1888/89. 
Herbert Caldwell played his cricket 
(not first-class) for Scotland (1 match 
1886), Edinburgh, M.C.C., Lasswade 
etc. 

decoration and gilt title to front, 
gilt to all page edges. The second 
issue incorporates changes to the 
contents page, and includes the 
owner’s signature in ink to the front 
endpaper, ‘S Sassoon’, followed 
by ‘gave this book to E. Blunden’ 
in Blunden’s hand. The third issue 
incorporates further alterations to 
the contents page, with the sale plate 
of A.H. Cohen laid down to inside 
front cover. Padwick 798. Some 
fading to the wrappers of the first 
issue, otherwise in good/ very good 
condition 	 £200/300

938	 ‘The Cricketer’s Manual [for 1851] 
containing a brief review of the 
character, history and elements of 
cricket, with the laws... by “Bat” 
[Charles Box]’. Baily Brothers, 
London 1851, fourth issue incorpo-
rating further alterations to the 
contents page. 110 numbered pages. 
Original green limp cloth with tooled 
decoration and gilt title to front, gilt 
to all page edges. Owner’s name 
inscribed in ink to page preceeding 
the title page, of ‘George W. King. 
Dec. 11. 1863’, followed in pencil 
in another hand, ‘Sussex... The Old 
Etonian’. Sale plate of H.A. Cohen 
to inside front cover. Padwick 798. 
Very good condition with nice, bright 
cloth wrappers 	 £150/250

	 George William King (Cambridge 
University & Sussex 1842-1864) was 
an Eton scholar and played nineteen 
first-class matches. He served as 
Secretary of Sussex C.C.C. for some 
years, resigning in 1880

939	 ‘The Cricketer’s Manual by “Bat” 
(Charles Box). A Short Bibliography. 
Further Details of the Several 
Editions and their Variations (up to 
December 13th 1941)’. G. Neville 
Weston. Large format typescript 
comprising twelve pages, bound in 
faded green card covers with typed 
title on label to front cover, tipped in 
to modern cream cloth. Typed label 
laid to original inside front cover, 
‘Every good wish’ and signed in ink 
by Weston. Incorporates expanded 
details from the original 1936 edition, 
and Weston’s sources of information 
for each entry are recorded by 
the contributor’s initials, including 
‘E.R.W.’ (E. Rockley Wilson), ‘J.W.G’ 
(J.W. Goldman), ‘E.M.G.’ (E.M. 
Green), ‘H.L.’ (Henry Ling), and 
‘G.N.W.’ (Weston). It seems likely 



80 81

notorious Breach of the Laws, as it 
gives the most open Encouragement 
to Gaming’. Previously from the 
collection of John Arlott, sold by 
him to A.E. Winder in 1979, with 
Winder’s bookplate to the inside 
front cover. Not recorded in Padwick. 
A very scarce item in very good 
condition 	 £100/150

950	 ‘The Hastings Cricket Festival. View 
of the Ground’. Printed and published 
by F.J. Parsons, “Observer” Office, 
Hastings, 1895. Fold-out view ‘From 
a photograph by J.H. Blomfield’ of 
the Festival Ground with a cricket 
match in progress and large crowds 
in attendance. Original decorative 
paper wrappers, preserved in a 
modern navy cloth case. The image 
measures 21”x6.75”. Padwick 2741. 
Creasing and some wear to original 
wrappers, the image in very good 
condition. Scarce 	 £200/300

951	 ‘Recollections and Reminiscences’. 
Lord Hawke. Williams & Norgate, 
first edition, London 1924. Original 
navy cloth with gilts titles to front and 
spine, and Yorkshire rose emblem to 
front cover. Nicely signed in ink to 
the half title page, ‘Yours sincerely 
Hawke’, and to the inside front cover 
the signature of ‘Stradbroke 1925’. 
Laid down to the front end paper is 
a fine early sepia portrait photograph 
of Hawke. Sale plate of Hal Cohen 
to inside front cover. Padwick 7657. 
Slight breaking to front internal 
hinge, minor internal foxing and 
other odd faults, otherwise in good 
condition. A nice association copy 		
	 £100/150

952	 ‘The History of Kent County Cricket 
Club’. Edited by Lord Harris. Two 
volumes, each beautifully bound 
in green calf and marbled boards, 
raised bands and titles in gilt to 
spines. The first volume comprises 
the main volume and Appendices 
A-D (510pp), published in 1907, 
including contributions from several 
past captains and F.S. Ashley-Cooper, 
photoplates, illustrations, and a fold 
out ‘Genealogical Table’ of members 
of notable cricketing families. The 
second volumes contains Appendices 
E-I continuing the history up to 1984, 
published from 1910-1985. Padwick 
Vol. I 2141 and Vol. II 1054. A fine 
set in very good condition 	 £50/80

raised bands and maroon title label. 
Marbled endpapers and page edges. 
Comprises articles on a variety of 
sports, three hand coloured plates, 
of which one folds out, and five 
articles on cricket describing unusual 
matches between eleven men with 
one leg and eleven with one arm, 
eleven single women and eleven 
married etc. Inscription in ink to 
second endpaper, ‘Given me by 
Sansum[?] on leaving Eton, July 
1826. ‘Pulled together in Britannica’. 
Slight breaking to front internal 
hinge, with first two endpapers partly 
detached. Minor wear to boards and 
spine, otherwise in good/ very good 
condition 	 £80/120

	 Pierce Egan (1772-1849) was a 
journalist who established himself 
as the country’s leading reporter of 
sports events, in particular on boxing 
and horse racing, including four 
volumes of ‘Boxiana; or Sketches of 
Ancient and Modern Pugilism’

949	 ‘The Gentleman’s Magazine and 
Historical Chronicle. For the Year 
MDCCXLIII [1743]. Volume XIII’ by 
Sylvanus Urban, Gent. Printed by 
Edw. Cave, jun. at St. John’s Gate, 
London. Bound in to modern green 
cloth are the title page of Volume 
XIII, with extracts of the September 
1743 issue comprising the title 
and contents page, followed by 
p485/6 of that issue, which features 
an article taken from ‘The British 
Champion, Sep. 8, No. 68’ titled ‘Of 
Publick Cricket-Matches’. The author 
expresses his concern over ‘Stories I 
have heard of Cricket Matches... to 
be so strange and so incredible... to 
see Lords and Gentlemen, Clergymen 
and Lawyers, associating themselves 
with Butchers and Coblers [sic] in 
Persuit of these diversions? or can 
there be anything more absurd, 
than making such Matches for the 
sake of Profit, which is to be shared 
amongst People so remote in their 
Quality and Circumstances?’. He 
continues by complaining that ‘The 
Diversion of Cricket may be proper 
in Holiday-Time, and in the Country, 
but on Days when Men ought to 
be busy... it is not only improper 
but mischievous in a high Degree. 
It draws Numbers of People from 
their Employment, to the Ruin 
of their Families... It propagates 
a Spirit of Idleness... It is a most 

served as Secretary of M.C.C. from 
1898 and was knighted in 1926 for 
services to cricket

946	 ‘The Kentish Cricketers. A Poem by 
a Gentleman [John Burnby]. Being a 
reply to a late publication of a parody 
on the Ballad of Chevy Chase; 
intituled [sic] Surrey triumphant, 
or The Kentish Men’s defeat’. 
Canterbury 1773. 22pp. Lacking 
the full title page. Bound in calf and 
marbled boards with raised bands 
and title label to spine. The poem 
describes the match at Bishops-
bourne Paddock, which ‘Surrey 
did the victory gain/ By Lumpey, 
Fortune, Art and Rain’, and Kent’s 
victory in the return match at the 
Vine. One of the earliest publications 
reporting on a cricket match. 
Padwick 2061. Minor age toning to 
page edges, spotting to early pages, 
slight breaking to front internal 
hinge, otherwise in good/ very good 
condition. Very rare 	 £2000/3000

947	 ‘The Cricketers’ Who’s Who’. S. 
Canynge Caple. Lincoln Williams 
(Publishers) Ltd., London 1934. 
Green cloth. Presentation copy with 
dedication in ink to front endpaper, 
‘To the Author of “Christopher 
Robin” [A.A. Milne] with Best Wishes 
from Sincerely yours, S. Canynge 
Caple. “Oak Apple Day” (May 29th) 
1934’. Padwick 7182. Some wear 
to board and spine extremities with 
slight splitting to spine, otherwise in 
generally good condition 	 £50/70

	 Alan Alexander Milne (1882-1956) 
was an English playwright and 
author, best known for his books 
about the teddy bear Winnie-
the-Pooh and for various poems, 
and wrote several books on cricket. 
Considered a talented cricket fielder, 
Milne played for two amateur teams 
that were largely composed of British 
writers: the Allahakbarries and the 
Authors XI. His team mates included 
fellow writers, J. M. Barrie, Arthur 
Conan Doyle and P. G. Wodehouse

948	 ‘Sporting Anecdotes, Original and 
Selected including numerous charac-
teristic portraits...’. Pierce Egan. ‘A 
New Editions, Considerably Enlarged 
and Improved’. Printed for Sherwood, 
Jones, and Co’, London 1825. 592pp 
with index. Handsomely bound in 
tooled black calf with ornate gilt 
decoration to boards and spine with 
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12th May 1981 from Scowcroft 
to Jim Coldham who had recently 
mentioned Sayers in an article in the 
Cricket Society Journal. Both items 
tipped in to modern cream cloth. VG 	
	 £50/80

959	 Kent County Cricket Club Annual 
1902. Hardback ‘blue book’. Original 
decorative boards. Gilt titles and to 
all page edges with gilt Kent emblem 
to centre. Printed by the Kentish 
Express (Igglesdon & Co) of Ashford 
1902. Minor age toning/darkening 
to board edges and spine, minor wear 
to board edges, minor annotation to 
odd page otherwise in good/very 
good condition with titles bright 	
	 £60/90

	 The famous Kent ‘Blue Book’ was 
published annually from 1878 to 
1946 with breaks in publication 
during the two World Wars 
(1914-18, 1940-44). Each issue 
contains a review of the season prior 
to the year of publication

960	 ‘Somerset County Cricket Facts 
and Figures from 1891 to 1924’. 
Compiled by F.J.C. Gustard. Taunton 
1925. Very good condition. Sold with 
‘Essex County Cricket Club Facts 
and Figures 1894-1947’, Sir Home 
Gordon, Chelmsford 1947. Slight 
age toning to wrappers, otherwise in 
good condition. Qty 2 	 £40/60

961	 Gloucestershire C.C.C. Year Books 
1949-1960. A run of the annual for 
seasons 1949 (two copies), 1950, 
1951, 1952 (2), 1953 (3), 1954 (3), 
1956 (2), 1958 (3), 1959 (3) and 
1960 (2). Pictorial paper wrappers. 
Odd faults, generally good condition 	
	 £30/50

962	 Yorkshire C.C.C. Yearbooks. Ten 
editions for 1917, 1921, 1922, 
1925, 1929, 1930, 1932, 1939, 
1940 and 1947. Original publisher’s 
cloth with gilt emblem and title to 
covers. Breaking to hinges of the 
1917 edition, the remainder with 
staining to covers, otherwise in good 
condition 	 £30/50

963	 Yorkshire County Cricket Club. 
Two limited edition facsimile 
reproductions of yearbooks for 1893 
(first year of issue), limited edition 
no. 86/150 published 1990, and 
1894 (second year of issue), no. 
66/100 published 1992. Both titles in 
red cloth, gilts to front cover. VG 		
	 £30/50

page edges, other pages untrimmed. 
Includes some 160 pages on cricket 
with photo illustrations throughout. 
Padwick 1344. Wear and rubbing to 
boards and spine, otherwise in good 
condition 	 £25/35

956	 ‘An Almanac of Twelve Sports’. 
William Nicholson ‘with words 
by Rudyard Kipling’. William 
Heinemann, London 1898. 
Comprises a calendar for the year, 
each month illustrated by a sport 
with accompanying verse by Kipling. 
Cricket is represented in ‘June’. Large 
format with original pictorial boards. 
Padwick 6989. Some flaking to 
spine, age toning to boards, breaking 
to internal hinges, tear to gutter 
of endpaper. Internally in good 
condition 	 £180/250

	 Nicholson’s cricket illustration for 
June was reproduced in ‘The Noblest 
Game’ by Neville Cardus and John 
Arlott, published in 1969

957	 ‘Nottinghamshire Cricket Scores and 
Biographies from 1838’. Volumes I, II 
and III. Compiled by C.H. Richards. 
1888, 1890 & 1891. Volumes I and 
II, printed and published by George 
Richards of Nottingham, bound 
together in red cloth with title page, 
‘Fifty Years of Nottinghamshire 
Cricket 1838-1887’ and frontispiece 
carte de visite style original 
photograph of the ‘Nottinghamshire 
County Eleven 1866’. Volume 
Three ‘1888-89-90’, printed and 
published by Charles H. Richards, 
in original green paper wrappers. 
Padwick 2517. Some wear and loss 
to wrappers and spine of Volume III, 
otherwise in good condition. Qty 2 		
	 £100/150

958	 ‘Sidelights on Sayers’. Philip L. 
Scowcroft, Witham 1981. 21pp 
original typescript of an article 
published by The Dorothy L. Sayers 
Historical and Literary Society 
including a three page section on 
‘Cricket and Dorothy L. Sayers’, in 
which he describes the interest in 
cricket held by Sayer’s character, 
Lord Peter Wimsey, and the novels 
in which those references appear. 
Scowcroft also identifies other 
works by Sayers in which cricket is 
referenced, and acknowledges her 
knowledge and enjoyment of the 
game. Enclosed with the article is a 
two page handwritten letter dated 

953	 ‘Lillywhite’s Illustrated Hand-Book 
of Cricket’. Edited by ‘A Cantab [F. 
W. Lillywhite]’. Ackermann & Co., 
Strand, London, and W.H. Mason, 
Repository of Arts, Brighton 1844. 
Printed by Thomas Harrild (Late B. 
Clarke), Printer, Silver St., Falcon Sq. 
Bound in original green tooled cloth 
with gilt title to front, hand printed 
title to spine. Includes single page 
engravings of Lillywhite, Fuller Pilch, 
Thomas Box, and James Cobbett, 
and fold-out engravings of Roger 
Kynaston, George Leopold Langdon, 
Charles George Taylor, and Alfred 
Mynn. Eight engravings in total. 
Also includes printed slip between 
pp10-11 relating to alterations to 
the ‘Law relating to wide balls’. 
Ownership inscription in ink to front 
endpaper facing title page for ‘John 
and Thomas Grabham. Jan 4th 1845’. 
Padwick 386 records three different 
versions, one with a portrait of 
Lillywhite only, one with four Player 
portraits, and another with portraits 
of four Players and four Gentlemen. 
This version has all eight portraits. 
Additionally, at the foot of the title 
page, the name ‘Moore, Corner of 
West St., St. Martins Lane’ is printed 
between the publishers’ names of 
Ackerman and W.H. Mason, which 
is not recorded in Padwick, nor 
featured in J.W. McKenzie’s facsimile 
edition. Breaking to front internal 
hinge, otherwise a nice copy in good 
condition. Rare 	 £2500/3500

954	 ‘Present Pastimes of Merrie England 
interpreted from ancient Mss. and 
annotated by F.C. Burnand...’. F.C. 
Burnand with illustrations by J.E. 
Rogers. Cassell, Petter and Galpin, 
London 1873. 32pp with eleven 
full colour illustrations including a 
section and illustration of a batsman, 
wicketkeeper and fielder in Robin 
Hood style attire. Original decorative 
pictorial boards with replacement 
spine. Padwick 7040. Some wear to 
original boards, breaking to internal 
hinges, internally in very good 
condition 	 £30/40

955	 ‘Fifty Years of Sport- At Oxford, 
Cambridge and the Great Public 
Schools’ Eton, Harrow and 
Winchester. Volume III. Edited by 
R.H. Lyttelton, A. Page and E.B. 
Noel. London 1922. Red calf with 
colour schools emblem to front 
covers and gilt to spine. Gilt to top 
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972	 ‘The Warwickshire Cricket Handbook 
1936. A record of First-class cricket 
in Warwickshire 1895-1935’. 
Compiled by Claude L. Westell. 
Original paper decorative wrappers. 
Rusting to staples, otherwise in good 
condition. Sold with ‘The Making of 
a Century. The Story of Coventry 
and North Warwickshire Cricket 
Club 1851-1951’. Souvenir booklet 
printed by Curtis and Beamish of 
Coventry. Original paper wrappers 
with wear and age toning to edges, 
otherwise in good condition. Qty 2 		
	 £30/50

973	 First-class and Minor County 
yearbooks 1950s-1960s. Eighteen 
official yearbooks for Leicestershire 
C.C.C. 1957, 1960, 1969, Worces-
tershire C.C.C. 1964, Notting-
hamshire C.C.C. 1948-1956, Essex 
C.C.C. 1966, Suffolk C.C.C. 1950, 
1956, 1957, and Shropshire C.C.C. 
1966. Odd faults, overall in good 
condition 	 £40/60

974	 Pakistan biographies. Seven modern 
hardbacks, three signed by the 
featured player. Signed titles are 
‘Hanif Mohammed: Playing for 
Pakistan’, Hanif Mohammed, 1999. 
‘For Cricket and Country’, Waqar 
Hasan and Qamar Ahmed, Karachi 
2002. ‘Cutting Edge’, Javed Miandad, 
Oxford 2003. Unsigned titles are ‘All 
Round View’, Imran Khan, London 
1988. ‘Imran Khan’, Christopher 
Sandford, London 2009. ‘Wasim 
and Waqar. Imran’s Inheritors’, John 
Crace, London 1992. ‘From Dusk 
to Dawn’, Fazal Mahmood, Oxford 
2003. Odd minor faults, otherwise in 
good/ very good condition 	 £50/70

975	 ‘Pakistan Book of Cricket’. Edited by 
Qamar Ahmed. Karachi. Eight issues 
for 1976, 1977, 1979/80, 1980/81, 
1982/83, 1983/84, 1985/86 and 
1988. Sold with ‘Pakistan Test Cricket 
1983/84’ edited by Rashid Aziz and 
Afia Salam. Minor faults to earlier 
issues, otherwise in good condition. 
Qty 9 	 £40/60

976	 Pakistan annuals, histories and 
statistical books. ‘Board of Cricket 
Control for Cricket in Pakistan’ 
annuals for seasons 1965, 1968/69 
and 1970. ‘195 Pakistan One-Day 
Internationals 1972-73 to 1989-90’, 
Ben Lawrence, Karachi 1980. ‘First-
Class Cricket in Pakistan’, Abid Ali 
Kazi, four volumes, nos. I, III, IV and 

and 1957, 1924 rear hinge broken. 
Some fading to spines and light wear 
of some earlier issues, otherwise in 
good/ very good condition. Qty 95 	
	 £200/300

969	 Yorkshire C.C.C. histories, 
biographies and annuals. Box 
comprising twenty nine titles, the 
majority hardbacks. Titles include 
‘The History of Yorkshire County 
Cricket 1833-1903’, R.S. Holmes, 
Westminster 1904. ‘History of 
Yorkshire County Cricket’, two 
volumes in original cloth boards, the 
first covering 1903-1923 by A.W. 
Pullin (“Old Ebor”), Leeds 1924, 
spine almost detached, and two 
copies of 1924-1949 by J.M. Kilburn 
1950. ‘Recollections and Reminis-
cences’, Lord Hawke, 2nd impression, 
London 1924. ‘The Scarborough 
Cricket Festival’, J.M. Kilburn, 
Scarborough 1948. ‘Headingley’, 
John Marshall, Sportsman’s Book 
Club 1972, good dustwrapper. ‘The 
Roses Matches 1919-1939’, Neville 
Cardus, London 1982, ‘Advance 
copy’ in paper wrappers etc. 
Biographies include Herbert Sutcliffe, 
Len Hutton (two different), Fred 
Trueman, Ray Illingworth etc. Sold 
with eight official Yorkshire C.C.C. 
annuals in cloth boards for seasons 
1910, 1924, 1931, 1936, 1940, 
1950, 1971 and 1976. Some faults, 
overall in generally good condition 		
	 £40/60 

970	 South Africa. A good run of sixteen 
editions of the ‘South Africa Cricket 
Annual’ for 1951/52 (first year of 
issue), 1952/53, 1954-1957, 1959, 
1960, 1961/62, and 1963-1970. 
Sold with a selection of South African 
books and brochures including 
‘South African Cricket 1927-1947’, 
Louis Duffus, Johannesburg 1948. 
‘Springbok Glory’, Louis Duffus, 
London 1955. Dustwrapper with 
some wear. ‘Pitch and Toss’, Roy 
McLean, London 1957. Good 
dustwrapper etc. Qty 23. G 	£30/50

971	 ‘A Record of the West Indies Tour of 
England and Wales 1950’. Post tour 
souvenir brochure published by Shell 
Petroleum with full details and scores 
for all matched played on the tour. 
Minor soiling and wear to wrappers, 
rusting to staples, otherwise in good 
condition 	 £30/40

964	 Yorkshire C.C.C. annual 1898. 6th 
annual issue. 146pp plus fourteen 
‘notes’ pages as issued. Edited by 
J.B. Wolstinholm. J. Robertshaw, 
Sheffield, printer. Original green 
boards, titles to front board and 
spine paper with Yorkshire emblem 
to centre, gilt to edges. Bumping to 
corners, some age toning to covers, 
otherwise in good/ very good 
condition 	 £100/150

965	 Yorkshire C.C.C. Annual 1905. 
Original annual in cloth covers with 
gilt titles and Yorkshire emblem to 
front, gilt to page edges. Ex Fred 
Trueman collection. Includes a letter 
of authentication signed by Veronica 
Trueman stating it was from her 
husband’s library, and was included 
in the Vennett-Smith sale of 15th 
November 2007. Slight scuffing to 
board edges, otherwise in very good 
condition 	 £40/60

966	 Yorkshire C.C.C. Annual 1906. 
Original annual in cloth covers with 
gilt titles and Yorkshire emblem to 
fronts, gilt to page edges. Ex Fred 
Trueman collection. Includes a letter 
of authentication signed by Veronica 
Trueman stating they it was from her 
husband’s library and was included 
in the Vennett-Smith sale of 15th 
November 2007. Minor light fading 
to the spine, otherwise in very good 
condition 	 £40/60

967	 Yorkshire C.C.C. Annual 1907. 
Original annual in cloth covers with 
gilt titles and Yorkshire emblem to 
front, gilt to page edges. Ex Fred 
Trueman collection. Includes a 
letter of authentication signed by 
Veronica Trueman stating they it was 
from her husband’s library and was 
included in the Vennett-Smith sale 
of 15th November 2007. Very good 
condition 	 £40/60

968	 Yorkshire County Cricket Club 
Annuals 1900 (eighth year of issue) 
to 2000. Near complete run of  
annuals for the period, lacking issues 
for 1918, 1997 and 1998. Duplicates 
for 1954, 1967, 1970 and 1972.  
Original publisher’s cloth with gilt 
title and emblem to front covers and 
spines. Gilt to page edges of issues 
up to and including 1916, and 1921. 
Odd faults to some editions including 
the 1900 with slight splitting to 
spine, minor splitting to front internal 
hinge of the 1907, 1908, 1916, 1947 
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Peter West, Playfair, front wrapper 
detached, and ‘West Indies Tour of 
India 1974-75’, The Hindu Souvenir’. 
Qty 12. G 	 £50/70

983	 India histories and statistical books. 
Seven softback titles (one hardback). 
‘40 Years of Test Cricket India- 
England 1932-1971’, Saradindu 
Sanyal, New Delhi 1972. ‘Cricket 
Ties India- Pakistan’, Anandji Dossa, 
Calcutta 1978. ‘India in Test Cricket 
1932-1980’, P.N. Sunderesan, 
Madras 1980. ‘Know Your 
Cricketers’, Sudhir Vaidya, Calcutta 
1981. ‘The Romance of Ranji Trophy. 
50 Golden Years’, Vasant Raiji, 
Bombay 1984. ‘The Story of the 
Reliance Cup’, N.K.P. Salve, New 
Delhi 1987. ‘Sportsweek’s Book of 
the Reliance Cup’, K.A.H. Ansari, 
Bombay 1988, hardback. Odd minor 
faults, otherwise in good condition 		
	 £30/50

984	 Indian biographies and histories. 
Two hardback titles, both with good 
dustwrappers, ‘Spin Punch’, Dilip 
Doshi, Calcutta 1991, and ‘Idols’, 
Sunil Gavaskar, London 1984, ex 
library, front endpaper crudely 
removed. Also eight softback titles 
including ‘Tiger’s Tale. The Story of 
the Nazab of Pataudi’, Hind Pocket 
Books, Delhi 1969. ‘Indian Willow. A 
Short History of Indian Cricket’, N.S. 
Ramaswami, Madras 1971. ‘Sandy 
Storm’, Sandeep Patil, Calcutta 
1984. ‘The Burning Finger’, M.V. 
Gothoskar, Bombay 1992. ‘Wickets 
in the East. An Anecdotal History’, 
Ramachandra Guha, Bombay 1992 
etc. Qty 10. G 	 £40/60

985	 Indian Cricket Almanack. 1963, 
1964, 1966, 1968, 1970, 1972, 
1974-1976, & 1980-1991. Madras. 
Good run of the Annual for the 
period. Edited by Gurunathan/ 
Sundaresan/ Thyagarajan etc. 
Original soft covers and boards. Odd 
faults otherwise in good condition. 
‘The Indian Cricket-Field Annual 
1964-65. Edited by Dicky Rutnagur. 
Bombay. Bound in blue cloth, original 
wrappers retained. G/VG. Qty 22 		
	 £40/60

986	 Indian Cricket Almanack. 1950/51, 
1951/52, 1966-1971, 1973-1974, 
1976, 1978-1980, 1982-1987, 
1989-1991 & 1993-2002. Madras. 
Good run of the Annual for the 
period. Edited by Gurunathan/ 

Maqsood, Karachi 1949. Signed by 
Maqsood. Some worm damage and 
general wear, odd pages partially 
detached. Also ‘Cricket in Pakistan 
1951 Edition’, M.H. Maqsood, 
Karachi 1951. Ink annotations to 
front board. Heavy staining to pages, 
only fair condition. Qty 3 	 £40/60

980	 Pakistan. A.H. Kardar. Four titles by 
Kardar. ‘Memoirs of an All-Rounder’, 
Lahore 1987. Dustwrapper. Good 
condition. ‘Test Status on Trial’, 
Karachi 1954. Appears to have been 
rebound in black boards with cloth 
spine, lacking original wrappers. 
‘Inaugural Test Matches’, Karachi 
1954. Original red cloth. Slight 
breaking to internal hinges. ‘Green 
Shadows’, Karachi 1958. Various 
owner’s names annotated to earlier 
pages. Wear and small loss to original 
blue boards and spine paper. Some 
faults as described 	 £30/50

981	 Pakistan tours and histories. Five 
softback titles including two by 
Qamaruddin Butt, ‘Cricket Wonders’, 
Karachi 1958, wrappers becoming 
detached. ‘Playing for a Draw’, 
Karachi 1962. Wear and staining 
to wrappers. Also ‘Pakistan in Test 
Cricket’, Bashir-Ul-Haq and Mukhtar 
Bhatti, Lahore 1958. Wear and 
loss to spine, rear wrapper partially 
detached. ‘Compendium of Pakistan 
Test Cricket 1947-1967’, Bashir 
Ahmad, Rawalpindi 1968. ‘Pakistan’s 
Book of Cricket Records’, Ghulam 
Mustafa Khan, Chaklala 1971. Some 
faults as described 	 £30/50

982	 India cricket tours. Nine softback titles 
relating to tours by or to tour India. 
‘M.C.C. in India. An Account of the 
M.C.C. Tour to India 1951-52’, L.N. 
Mathur, 1952. ‘Playing for India’, 
Sujit Mukherjee, Madras 1972. 
‘Between Indian Wickets’, Sujit 
Mukherjee, New Delhi 1976. ‘Cricket 
Replayed’, Vijay Hazare, Calcutta 
1976. ‘Portrait of Indian Captains’, 
Narottam Puri, New Delhi 1978. 
‘One More Over’, E.A.S. Prasanna, 
Calcutta 1979. ‘The Complete Book 
of West Indies- India Test Cricket’, 
Ravi Chaturvedi, New Delhi 1977. 
‘The Joy of a Lifetime. India’s Tour 
of England 1990’, Harsha Bogle, 
Bombay 1991 etc. Odd minor faults, 
overall in good condition. Sold with 
three souvenir tour guides, All India 
to England 1946, A.W. Simpson, 
‘Cricketers From India 1952’, 

V. ‘Pride and Passion. An Exhila-
rating Half Century of Cricket in 
Pakistan’, Omar Norman, Oxford 
1998. ‘Famous Cricketers No. 31 
Hanif Mohammed’. Four issues of 
the journal, ‘Pak Cricket Statisticians’ 
Winter 1994/95, Spring 1995, 
Summer 1995 and Autumn 1995 etc. 
Qty 14. G 	 £40/60

977	 Pakistan tours, Tests and miscel-
laneous. A selection of tour guides, 
histories etc. Titles include ‘Playing 
for a Draw’, Qamaruddin Butt, 
Karachi 1962. Appears to be rebound 
in brown boards, water damage 
and some loss to early pages. Three 
brochures/ guides rebound in grey 
boards with original wrappers 
retained. Titles are ‘Cricketers from 
Pakistan’ 1962 official tour guide. 
‘Thunder Down Under. Australia v 
Pakistan 1983-84’. ‘The Caribbean 
Challenge. A History of Pakistan- 
West Indies Matches’, Syed Khalid 
Mahmood c.1988. Other tour guides 
include Pakistan to England 1954 
(Playfair), India 1960/61 (Sport 
& Pastime), and to England 1962 
(A Bhatti Publications, Lahore). 
Histories include ‘Reminiscences’, 
Zahid Zia Cheema’, Nar Publications 
1994 etc. Sold with ‘Jinnah. Creator 
of Pakistan’, Hector Bolitho, First 
edition, London 1954. Original 
hardback with dustwrapper. Ex 
Norfolk County Library. Some faults, 
overall in good condition. Qty 16 		
	 £50/70

978	 Pakistan. Khadim Hussain Baloch. 
Six titles by Baloch, two signed by 
the author. Signed titles are ‘The 
Hunt for Peace’, Karachi 1997, and 
‘Imran’s Summer of Fulfilment’, 
London 1987, limited edition no. 
1499/1500. Other titles are ‘Summer 
of Swing’ 1992. ‘Hussain’s Eldorado. 
An Account of England’s tour of 
Pakistan 2000-01’, Windsor 2001. ‘A 
Century of Karachi Cricket’, Karachi 
2003. ‘K.H. Baloch’s Journey through 
The Bibliography of Pakistan Cricket 
(1947-2009)’, Newnham on Severn 
2010. G/VG 	 £40/60

979	 Pakistan. Two signed titles, ‘100 Best 
Cricketers’. M.I. Merchant. Karachi 
1960. Presentation copy signed 
by the author and dated 1961. Ink 
scribbles to frontispiece photograph, 
one photo plate detached, other 
general wear. ‘Cricket in Pakistan 
1948-49 Edition’, edited by M.H. 
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front board almost detached, loss 
and heavy wear to spine. Internally 
in very good condition 	 £50/70

998	 ‘Cricket: A Weekly Record of the 
Game’. Volume X, 27th January 
to 31st December 1891 bound in 
modern green cloth complete with 
title and contents pages. Slight age 
toning to pages, otherwise in good/ 
very good condition 	 £50/70

999	 ‘Cricket: A Weekly Record of the 
Game’. Volume XI, 27th January 
to 29th December 1892 bound 
in modern green quarter leather 
complete with title and contents 
pages. Also photo supplements to 
the issues of 5th May, ‘English Cricket 
Team on Tour. South Africa 1891-2’, 
28th July, ‘Surrey Team, 1892’, 11th 
August, ‘Yorkshire Eleven, 1892’, 
18th August, ‘The Middlesex County 
Eleven, 1892’, and 25th August, 
‘The Nottingham Team, 1892’. Odd 
minor annotations, otherwise in very 
good condition 	 £50/70

1000	 ‘Cricket: A Weekly Record of the 
Game’. Volume XIV, January to 
December 1895 bound in modern 
green quarter leather complete 
with title and contents pages, 
and fold-out advertising photo 
supplement to the issue of 27th June. 
One loosely inserted ‘Supplement to 
Cricket’ dated 13th June appears to 
be facsimile. Age toning to some 
issues, otherwise in good/ very good 
condition 	 £50/70

1001	 ‘Cricket: A Weekly Record of the 
Game’. Volume XV, January to 
December 1896 bound in modern 
green quarter leather complete with 
title and contents pages. Age toning 
to pages, otherwise in very good 
condition 	 £50/70

1002	 ‘Cricket: A Weekly Record of the 
Game’. Volume XVI, January to 
December 1897 bound in modern 
green cloth complete with title and 
contents pages. Age toning to pages, 
otherwise in very good condition 		
	 £50/70

1003	 ‘Cricket: A Weekly Record of the 
Game’. Volume XIX, January to 
December 1900 bound in blue cloth 
complete with title and contents 
pages. Minor age toning to pages, 
otherwise in very good condition 	
	 £60/90

published by R.N. Desai, Bombay. 
Also ‘New Zealand tour of India 
1976-77’ and ‘M.C.C. vs India 
1976-1977’, both edited by Ashok 
Sharma, published by the ‘Young 
Sportswriter’s Company’ New Delhi. 
Odd minor faults, otherwise in good/ 
very good condition 	 £30/50

991	 ‘Cricket: A Weekly Record of the 
Game’. Volume II, 16th February 
to 27th December 1883 bound 
in modern green quarter leather 
complete with title and contents 
pages. Small loss to corner of p.45, 
odd minor annotations to pages, 
otherwise in very good condition 	
	 £50/70

992	 ‘Cricket: A Weekly Record of the 
Game’. Volume IV, 31st January 
to 24th December 1885 bound 
in modern green quarter leather 
complete with title and contents 
pages. VG 	 £50/70

993	 ‘Cricket: A Weekly Record of the 
Game’. Volume V, 28th January 
to 30th December 1886 bound 
in modern green cloth complete 
with title and contents pages. Red 
speckled page edges. Tape to lower 
portion of spine annotated ‘1886’. 
VG 	 £50/70

994	 ‘Cricket: A Weekly Record of the 
Game’. Volume VI, 27th January 
to 29th December 1887 bound 
in modern green cloth complete 
with title and contents pages. Red 
speckled page edges. VG 	 £50/70

995	 ‘Cricket: A Weekly Record of the 
Game’. Volume VII, 26th January 
to 27th December 1888 bound 
in modern green quarter leather 
complete with title and contents 
pages, and photo supplement to the 
1st November issue of ‘The Surrey 
Eleven of 1888’. VG 	 £50/70

996	 ‘Cricket: A Weekly Record of the 
Game’. Volume VIII, 24th January 
to 27th December 1889 bound 
in modern green cloth complete 
with title and contents pages. Red 
speckled page edges. One page 
detached, otherwise in very good 
condition 	 £50/70

997	 ‘Cricket: A Weekly Record of the 
Game’. Volume IX, 24th January 
to 27th December 1890 bound in 
marbled boards complete with title 
and contents pages. Red speckled 
page edges. Wear to boards with 

Sundaresan/ Thygarajan etc. Original 
soft covers, boards and dustwrappers 
where applicable. Odd minor faults 
to earlier issues, otherwise in good 
condition. Qty 33 	 £50/80

987	 Indian cricket histories and statistical 
books. Six softback titles published in 
India, two signed. ‘Cricket Cavalcade. 
Studies of Great Batsmen’, Mahiyar 
Morawalla, Bombay 1976. Signed by 
the author. ‘The Story of World Cup 
Cricket 1999’, Gulu Ezekiel, Delhi 
1999. Signed by the author. ‘40 
Years of Test Cricket including the 
41st Year’, Saradindu Sanyal, New 
Delhi 1974. ‘Indian Test Cricket. A 
Statistical Digest 1932-1974’, Vijayan 
Bala, Delhi 1975. ‘Indian Test Cricket. 
A Statistical Digest 1938-1978’, 
Vijayan Bala, New Delhi 1979. ‘The 
Mad, Mad World of Cricket’, Sudhir 
Dar, New Delhi 2007. Also ‘Indian 
Test Cricket’, Guy Kingston’, London, 
‘Originally printed 1948’. Qty 7. G 		
	 £30/50

988	 Indian cricket Jubilees 1969 and 
1979. Two softback titles. ‘Diamond 
Jubilee Souvenir 1909-1969’, 
published by the Shivaji Park 
Gymkhana, Bombay. Nick to head of 
spine, otherwise in good condition. 
‘Board of Control for Cricket in India 
Golden Jubilee Commemoration 
Volume 1929-1979’. Softback. Wear 
and tape reinforcement to spine 
and wrappers, otherwise in good 
condition. Both titles ex Anthony 
Woodhouse collection 	 £30/50

989	 Indian statistical books. ‘Indian 
Test Cricket. A Statistical Digest 
1932-1974’, Vijayan Bala, 3rd Bell 
Books edition, New Delhi 1976. 
‘The Prudential World Cup Cricket. 
A Complete Book of Records’, 
Yograj Thani & Lokesh Thani, Sports 
Publication, Delhi 1983. Also two 
Association of Cricket Statisticians 
& Scorers of India titles, ‘Complete 
Statistics of Vijay Hazare’, Mohandas 
Menon etc., Bombay 1989, and 
‘Indians in One-Day Internationals’, 
Prakash Dahatonde, Bombay 1992. 
Presentation copy to David Lemmon 
with author’s stamp to title page. 
Odd minor faults, otherwise in good 
condition. Qty 4 	 £30/50

990	 Indian tour publications. Three 
souvenir tour brochures published 
in India. ‘Australia vrs [sic] India 
Souvenir 1959-60’, edited and 
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To-day and Yesterday’, Volumes I 
& II, Percy Cross Standing, London 
1902. Original decorative green 
cloth covers with gilt titles and 
batsman illustrations to covers 
and spines. Some soiling and wear 
to cover extremities, breaking to 
internal hinges, otherwise in good 
condition. Also ‘British Sports and 
Sportsmen’. Compiled and edited 
by ‘The Sportsman’. London 1917. 
Volume 1. ‘Cricket and Football’. 
Leather bound limited edition no. 
366/1000. Containing a series of 
large photogravure portraits of 
famous cricketers and footballers with 
biographical details including Grace, 
Hawke, Harris, Ranji etc. Gilts to page 
edges. Slipped in is a supplement to 
the ‘Weekly Sun’ dated 23rd 1895 of 
W.G. Grace. Some wear to spine and 
boards edges, internally in very good 
condition. Qty 4 	 £30/50

1016	 Playfair Cricket Annuals 1948-1980. 
A good complete run of the Annual 
for 1948 (first year of issue) to 1962 
(larger format) and 1963-1980. Odd 
minor faults, otherwise in good/ very 
good condition 	 £30/50

1017	 Lillywhite’s Guide to Cricketers’ 
1859. Facsimile wrappers and first 
26pp also facsimile. Sold with John 
Lillywhite’s Cricketers’ Companion’, 
three issues for 1874, 1875 and 
1885. Original green wrappers, the 
1875 lacking rear wrapper, the 1885 
lacking front wrapper and some rear 
pages. Heavy wear and loss. Qty 4 		
	 £40/60

1018	 Association of Cricket Statis-
ticians. ‘The Cricket Statistician’. 
An excellent run of the journal 
comprising issue nos. 1 (1973), 
3-72, 74-84, 97, 103-116, 118-123, 
126, 127, 133-138, 141, 146 & 147 
(Autumn 2009). Also eleven A.C.S. 
biographies etc. Sold with sixteen 
issues of The Journal of the Cricket 
Society 1972-2003. ‘The Cricket 
Quarterly’, Rowland Bowen, a run 
from Vol. 1, no. 1, January 1963 to 
Vol. 4 no. 4, Autumn 1966, lacking 
one issue Vol. 1 no. 3. Includes 
separate contents and index booklets 
for 1963 and 1964. Also three issues 
of the Pakistan Association of Cricket 
Statisticians, Vol. 1 nos. 2, 3 and 4, 
and The Board of Control for Cricket 
in India Statistical Annual 1974-75 
etc. G/VG 	 £50/80

1012	 Playfair Cricket Annuals 1959-1985. 
Box comprising a selection of 
seventeen Playfair Annuals for 1959 
(larger format), 1963, 1965-1967, 
1969-1972, 1974, 1975 and 
1980-1985. The 1959 edition with 
owner’s name annotated in ink to 
front cover, inside cover and title 
page. Light wear, otherwise in good 
condition. Sold with three Wisden 
Cricketers’ Almanacks, original 
hardbacks with dustwrappers for 
1986, 1987 and 1989. Dedication in 
ink to p2 of the 1986, owner’s label 
to front endpaper of the 1989, light 
wear, otherwise in good condition. 
Qty 20 	 £30/40

1013	 Cricket annuals 1937-2013. Box 
comprising a good selection of 
annuals for the period. Titles are News 
Chronicle Annual 1937, 1955-1959. 
Sunday Chronicle Cricket [and Golf] 
Annual 1947-1949, 1954, 1955. 
Daily Worker Cricket Handbook 
1948-1950. Also a good run of 
the Playfair Cricket Annual 1949 
(second year of issue), 1950-1952, 
1955-1962 (large format) and 
1966-2013. Some faults to earlier 
issues, otherwise in good condition. 
Qty 73 	 £30/50

1014	 Association of Cricket Statisticians. A 
large selection of A.C.S. publications 
in two boxes. Includes a run of 
Yearbooks 1986-1980, ‘The Cricket 
Statistician. The Official Journal of the 
Association of Cricket Statisticians’. 
Box comprising a complete run of 
the Journal from issue 36 (December 
1981) to 168 (Winter 2014). ‘The 
Scorer’, fifteen issues Spring 1994 
to August 1998 (lacking issue nos. 
3 & 7). Eighteen issues of ‘From the 
Scorebox’ March 1999 to Summer 
2008 (lacking issue nos. 3-5 &7). 
Also ‘Cricket Grounds’, First Class 
Cricket Matches, Famous Cricketers, 
I.C.C. Trophy competitions, ‘Twenty 
One Years of the ACS’, and ‘Index 
to the Cricket Statistician’ 1973 to 
1992 (issues 1-77) and 1973 to 
1997 (issues 1-100), Minor Counties 
Annuals 1990-1997, Second XI 
Annuals 1990-2010 etc. VG 	£30/50

1015	 ‘The Book of Cricket. A Gallery of 
Famous Players’. C.B. Fry. London 
1899. Original green cloth pictorial 
boards. Nice bright gilts. Some 
staining to rear endpaper and 
inside cover, otherwise in very good 
condition. Sold with ‘Cricket of 

1004	 ‘Cricket: A Weekly Record of the 
Game’. Volume XX, January to 
December 1901 bound in blue cloth 
complete with title and contents 
pages. Red speckled page edges. 
Minor age toning to pages, otherwise 
in very good condition 	 £60/90

1005	 ‘Cricket: A Weekly Record of the 
Game’. Volume XXI, January to 
December 1902 bound in blue cloth 
complete with title and contents 
pages. Red speckled page edges. 
Minor age toning to pages, otherwise 
in very good condition 	 £60/90

1006	 ‘Cricket: A Weekly Record of the 
Game’. Volume XXVII, January to 
December 1908 bound in modern 
green cloth complete with title and 
contents pages. VG 	 £60/90

1007	 ‘Cricket: A Weekly Record of the 
Game’. Volume XXVIII, January to 
December 1909 bound in modern 
quarter green leather complete with 
title and contents pages. VG 	£60/90

1008	 ‘Cricket: A Weekly Record of the 
Game’. Volume XIX, January to 
December 1910 bound in modern 
green cloth complete with title and 
contents pages. VG 	 £60/90

1009	 ‘Cricket: A Weekly Record of the 
Game’. Volume II (New Series), 
18th January to 17th December 
1913 bound in green cloth complete 
with title and contents pages. Red 
speckled page edges. Slight wear 
to boards and spine extremities, 
internally in very good condition 	
	 £100/150

1010	 ‘Famous Cricketers & Cricket 
Grounds’. C.W. Alcock. London 
1895. Bound in half leather with title 
in gilt to spine, marbled end papers. 
Some age toning and wear to boards 
otherwise in good condition 	£25/35

1011	 ‘Cricket Facts & Figures’ 1935 & 
1936, and ‘Cricket Records’ 1938 
& 1946. Four small booklets of 
statistical records, each compiled 
by E.L. Roberts for Gunn & Moore 
Ltd., Nottingham. Rusting to staples, 
minor age toning, otherwise in 
good/ very good condition. Sold 
with six individual issues of ‘The 
Cricketer’ magazine from 1927, Vol. 
VIII nos. 1, 5 and 14-17. Also two 
issues of ‘The Cricketers Magazine’ 
edited by H.H. Jarrett, August 1950 
and September 1951. Wear and tear 
to some wrappers, otherwise in good 
condition 	 £25/35
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Alfred Cochrane, London 1930. 
‘Butterflies Cricket Club 1896-1962’, 
R.L. Arrowsmith 1962, limited 
edition no.  16/250. Sold with an 
official programme for the ‘Cryptics 
Cricket Club 1910- 1960 Golden 
Jubilee Celebrations at St. Edwards, 
Oxford 9th- 11th September 1960’. 
Qty 4. G/VG 	 £30/50

1025	 ‘Scores of the Cricket Matches 
between Rugby & Marlborough’, E.S. 
Andrew, London 1904. Decorative 
red cloth. Age toning to covers and 
fading to spine, minor foxing to early 
pages, otherwise in good condition 		
	 £15/25

1026	 ‘The Eton Ramblers’ Cricket Club 
from its Foundation in 1892 until 
1880  [Volume I]’. Philip Norman. 
London 1928. Original pale blue 
cloth covers with silver gilt emblem to 
front and title to spine. Presentation 
copy with dedication in ink to front 
endpaper ‘To E.S. Delmar Morgan’ 
from an unknown donor, dated 
13th February 1929. Laid down to 
the front endpapers are two press 
obituaries of Norman (died 17th 
May 1931) and a very interesting 
two page letter handwritten in 
ink by Norman in his neat hand to 
‘Dear E.S. Delmar Morgan’, dated 
15th May 1930. Writing as a ‘very 
old Etonian’, Norman reminisces 
about his time there with his friend, 
Morgan’s grandfather. He writes 
‘[we] were very fortunate enough to 
get into the Sixpenny 11 together. 
Our cricket ground was in the 
Playing Fields near the “wall”... Your 
grandfather well deserved his place 
in the Eleven, but far and away the 
best cricketer on our side was the 
Hon. C.G. Lyttleton... the eldest of 
a famous brotherhood of whom the 
most famous was Alfred Lyttleton, a 
great athlete.’ He regrets not seeing 
anything of Morgan in later life and 
closes with the comment that ‘The 
standard of cricket has I think been 
raised immensely since we were 
boys, but perhaps we enjoyed it even 
more than boys & men do now, as I 
think it has become too much of a 
serious business’. Very nicely signed 
‘Philip Norman’. VG 	 £30/50

1027	 ‘The Rugby Cricket Club: its rise 
and progress from 1844 to 1894. 
Including an account of foreign 
matches played on the ground. 
Also an article on slow bowling, by 

1928. ‘The Practical Cricketer’, J.N. 
Crawford, London 1909. ‘Young 
Cricketers Manual’, Jack O’Connor, 
London 1948 etc. Faults to the 
majority of titles, only fair condition 	
	 £30/40

1022	 ‘The Cricketer Magazine’. Two boxes 
comprising thirty one bound volumes 
of the magazine. Includes nine 
volumes bound in publisher’s original 
green bindings, Vols. III 1922/23, IX 
1928, X 1929, XII 1931, XVIII 1937, 
XX 1939, XXIV 1943, XXV 1944, and 
XXVI 1945. Other bindings in green 
cloth, with some original wrappers 
retained are Vols. XIII 1932, XIV 
1933, XV 1934, XVII 1936, and 
Vols. XXVII- XLIII (1946-1962). 
Also a volume for ‘May-Sept. 1942’ 
in brown cloth. Vol. XX for 1939 
with heavy loss to spine and cloth. 
The remainder in generally good 
condition 	 £70/100

1023	 League, Club and Minor Counties 
cricket histories. Eleven titles, of 
which two are signed. ‘Cricket in 
Doncaster & District, an outline 
history’, Philip L. Scowcroft 1985, 
signed by Scowcroft, and ‘The 
History of the Bradford Cricket 
League 1903 to 1988’, Peter Pickup 
1988, signed by Pickup. Others are 
‘Great Oakley Cricket. The History 
of a village Club’, Harold & Edward 
Bagshaw, Kettering 1964. ‘League 
Cricket in England’, Roy Genders, 
London 1952, hardback with good 
dustwrapper. A History of the 
Bassetlaw & District Cricket League 
1904-1978’, G.R. Langdale 1979 
(two copies), plus official handbook 
for season 2010. ‘Farnham Cricket 
Club Bi-Centenary 1782-1982’, 
Graham Collyer 1982. ‘Cricket-
ers-of-Sudbury 1787-1987’, Alan 
Cocksedge 1987. ‘First in the Field. A 
history of the Birmingham & District 
Cricket League’, Alex E. Davis 1988. 
‘A Short History of Norfolk County 
Cricket’, David Armstrong 1990. G 	
	 £30/50

1024	 Wandering cricket club histories. 
Three hardback titles in original 
publisher’s cloth. ‘Annals of the Free 
Foresters’, W.K.R. Bedford, W.E.W. 
Collins and others, Edinburgh 1895. 
Green publisher’s cloth with gilt 
emblem to front and title to spine. 
Minor wear to spine, otherwise 
a very nice copy. ‘Records of the 
Harlequin Cricket Club 1852-1926’, 

1019	 ‘Frederick Lillywhite’s Cricket Scores 
and Biographies of Celebrated 
Cricketers from 1746 to 1826’. Vol. I. 
London 1862. Original publishers red 
cloth with gilt title to spine, marbled 
page edges. Sold with facsimile 
editions published by Roger Heavens 
1997/1998 of Vol. II 1827-1840, 
Vol. III 1841-1848, both limited 
edition nos. 145/500, and Vol. IV 
1849-1854, no. 203/500. VG 	
	 £50/70

1020	 Cricket cuttings scrapbook 
1876-1877. A large ledger book 
comprising an extensive selection 
of press cuttings relating to the 
1876 and 1877 cricket seasons. Laid 
down to the inside front cover are 
three original (trimmed) incomplete 
scorecards for Lancashire matches 
at Old Trafford, v Derbyshire, 1st & 
2nd June 1876, Lancashire won by 
an innings and 25 runs, v Yorkshire, 
22nd- 24th June 1876, Yorkshire won 
by nine wickets, and at Trent Bridge 
v Nottinghamshire 15th-17th May 
1876, Lancashire won by six wickets. 
The remainder comprises cuttings 
with good county cricket coverage, 
also North v South, university, 
schools cricket, M.C.C. and Ground, 
Canterbury Week, Gentlemen v 
Players, and other representative 
matches. Includes articles relating to 
‘Scorers of 100 Runs and Upwards in 
1876’, reviews of the 1876 season 
etc. Heavy wear to the boards with 
significant loss to spine. Age toning 
to pages, only fair condition 		
	 £100/150

1021	 Cricket annuals and instruc-
tional books. Box comprising forty 
three titles. Annuals include ‘John 
Lillywhite’s Cricketers’ Companion’ 
1877. Original green paper 
wrappers with wear and loss. ‘James 
Lillywhite’s Cricketers’ Annual’ 
1889 and 1900, original red cloth 
wrappers, some soiling and wear. 
‘Cricket Who’s Who. The Cricket Blue 
Book 1909’, Cricket Publishing Co., 
London. ‘Ayres’ Cricket Companion’ 
1925. ‘Playfair Cricket Annual’ for 
1949-1962, 2012, 2014 and 2015. 
‘News Chronicle Cricket Annual’ 
1935 and 1960. ‘Guardian Journal 
[G.J.] Cricket Handbook’ 1973. 
Instructional books include two by 
R.H. Lyttleton, ‘Cricket’, London 
1898, and ‘The Crisis in Cricket and 
the “Leg Before Rule”‘, London 
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faults, good. Qty 3 	 £30/50

1033	 ‘The Jubilee Book of Cricket’. K.S. 
Ranjitsinhji. William Blackwood 
and Sons, Edinburgh 1897. First 
edition. Large format, photographic 
frontispiece portrait of the author, 
original cream buckram, gilt coat of 
arms to upper board. Slight browning 
and minor soiling otherwise in good 
condition. The book contains a 
handwritten letter dated 1904 which 
briefly mentions A.E. Stoddart, 
England Captain. ‘Oh, A.E. Stoddart 
the renowned cricketer had dinner 
with Joe and me tonight. He seems 
a very nice chap and is a swell golfer 
...’. Sold with further books with 
Ranji connections, ‘Ranji’. Roland 
Wild. London 1934, ‘Ranjitsinhji. His 
Record. Innings by Innings’ Famous 
Cricketers Series No12, ‘Ranji. Prince 
of Cricketers’. Alan Ross 1985 and 
two volumes of ‘Cricket of Today 
& Yesterday’. Percy Cross Standing. 
London 1902 of which Ranji wrote 
articles. Odd faults, good. Qty 6 	
	 £40/60

1034	 ‘The English Game of Cricket: 
Comprising a Digest of its Origin, 
Character, History and Progress....’. 
Charles Box. London 1877. 
Replacement endpapers and spine 
with original spine paper laid down, 
original decorative dark red cloth, all 
edges gilt. Ex Libris Roger Heavens. 
G  	 £100/150

1035	 ‘The Theory and Practice of Cricket, 
from its origin to the present time’. 
Charles Box. London 1868. 165pp 
plus adverts. Some wear/marks 
to boards and spine otherwise 
in good condition. Padwick 407. 
‘The Cricket-bat and how to use 
it’ by ‘An Old Cricketer’ (Nicholas 
‘Felix’ Wanostrocht). London 1861. 
Original green patterned cloth 
with gilt illustration of batsmen 
at the wickets, and gilt title to 
spine. Padwick 398. Breaking to 
front internal hinge, lacking front 
endpaper, scribbles to inside front 
cover, nick to spine and staining to 
lower page edges. Breaking to front 
internal hinge and page block. Sold 
with ‘James Lillywhite’s Cricketers’ 
Annual for 1882’. Bound in contem-
porary red quarter leather. Large 
red ink stain to p24, some foxing 
and light wear, otherwise in good 
condition. Qty 3 	 £50/80

invitation to tour Australia with the 
1878/79 team at the age of forty 
eight

1030	 Public school and university cricket. 
Seven hardback titles in original 
publishers’ cloth. ‘Repton Cricket 
(1901-1951)’, F.R. D’O. Monro, 
Rugby 1953. Signed and dedicated 
in ink to front endpaper by Munro. 
‘Rugby School Cricket Scores 
(Foreign and Bigside Matches) 
1831-1893’, A.G. Guillemard, Rugby 
1894. ‘Winchester College Cricket’, 
E.B. Noel, London 1926. ‘Oxford 
v Cambridge at the Wicket’, P.F. 
Warner and F.S. Ashley-Cooper, 
London 1926. Dustwrapper 
with some tears. ‘Oxford versus 
Cambridge 1827-1930’, H.M. 
Abrahams and J. Bruce-Kerr, London 
1931. Wear to boards. ‘A History 
of Clifton College 1860-1934’, 
O.F. Christie, Bristol 1935. ‘Public 
Schools Cricket 1901-1950’, W.N. 
Roe, London 1951. Slight breaking 
to front internal hinge. Some faults 
as described, otherwise in good 
condition 	 £60/80

1031	 ‘The Young Cricketer’s Tutor; 
comprising full directions for playing 
the elegant and manly game of 
Cricket; with a complete version 
of its laws and regulations’. John 
Nyren. Edited by Charles Cowden 
Clarke. London. Effingham Wilson 
1833. 126pp. First edition. Lacking 
engraved frontispiece of Lord’s 
Cricket Ground. Original green 
boards with printed paper label to 
centre. Minor wear and soiling to 
boards, broken internal front hinge, 
wear with loss to final page, odd 
further minor faults otherwise in 
good condition. Appears complete 	
	 £50/70

1032	 Kumar Shri Ranjitsinhji, Sussex & 
England 1893-1920. ‘The Hon. 
F.S. Jackson’. Percy Cross Standing. 
London 1906 with Introduction by 
Ranjitsinhji. Original green boards 
with image of Jackson to centre front 
cover. Sold with ‘With Stoddart’s 
team in Australia, being the record of 
the 1897/98 tour’. K.S. Ranjitsinhji. 
Fourth edition, London 1898. Green 
boards with original picture to front 
cover of Ranjitsinhji in batting pose. 
Breaking to front internal hinge, ex 
libris and ‘Cricket’. Fry, Ranjitsinhji, 
Jessop, Townsend and Brann. Edited 
by Gilbert Jessop. London 1903. Odd 

David Buchanan, M.A., Clare Coll., 
Cam’. David Buchanan. Published 
by the “Rugby Advertiser”. First 
edition 1894. 45pp. Padwick 2815. 
Includes references to the formation 
of Warwickshire County Cricket 
Club, of which Buchanan was the 
first captain. Press cutting obituary of 
Buchanan partly laid down to inside 
front cover. Buchanan died in 1960. 
Original card boards with printed 
titles to front. Some wear and loss 
to spine. Boards appear to have 
become detached and repaired with 
tape. Otherwise in good/ very good 
condition 	 £25/35

1028	 ‘The Rugby Cricket Club: its rise 
and progress from 1844 to 1894. 
Including an account of foreign 
matches played on the ground. Also 
an article on slow bowling, by David 
Buchanan, M.A., Clare Coll., Cam. 
Continued by W.H. Pridmore from 
1886 to 1928’. David Buchanan and 
W.H. Pridmore. Published by the 
“Rugby Advertiser”. First (enlarged) 
edition 1928. 45pp. Padwick 2815. 
Includes references to the formation 
of Warwickshire County Cricket 
Club, of which Buchanan was the 
first captain. Original card boards 
with printed titles to front. Some 
wear and loss to spine. Breaking to 
page block, otherwise in good/ very 
good condition 	 £25/35

1029	 ‘Hints on Slow Round Bowling’. 
David Buchanan 1894. Six page 
booklet of an article which originally 
appeared as the last eight pages 
of Buchanan’s ‘The Rugby Cricket 
Club its Rise and Progress from 
1844 to 1894’ (Padwick 2815), but 
not recorded by Padwick in this 
standalone form. The article gives 
detailed advice on slow bowling 
with emphasis on straightness, pitch, 
pace, precision and spin, and ends 
with Buchanan’s bowling analyses 
for Gentlemen v Players matches at 
Lord’s and The Oval 1868 to 1874, 
and Gentlemen of England and Free 
Forester matches v The Universities 
1864 to 1879. Stored in a modern 
pale green cloth slipcase. Foxing 
to pages, otherwise in very good 
condition. Rare 	 £50/70

	 Buchanan played 62 first class 
matches and many for Warwickshire 
pre first class. His best bowling was 
9-82 for Gentlemen v Players at 
The Oval in 1868. He declined an 
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Original decorative boards. Scuffing 
to spine, otherwise in good condition. 
‘The Catalogue of Cricket Literature’, 
originally published in 1906, this 
being a facsimile reprint by S.R. 
Publishers 1972, with dustwrapper. 
VG. Qty 3 	 £20/30

1042	 ‘Cricket in Eastern Canada’. 
Colin F. Whiting. Montreal 1963. 
Dustwrapper with small tear, 
otherwise good. The book in very 
good condition 	 £30/40

1043	 ‘A Bibliography of Cricket’. Compiled 
by E.W. Padwick. London 1984. 
Second edition. Sold with ‘Padwick’s 
Bibliography of Cricket’ Volume II. 
Compiled by Eley & Griffiths. London 
1991. Both editions in very good 
dustwrappers. Qty 2. VG 	 £30/50

1044	 ‘P.G.H. Fender. A Biography’. Richard 
Streeton. London 1981. Red file 
containing Streeton’s original draft 
working typescript for the book first 
published in 1981. The script heavily 
annotated by hand with amendments 
and editor’s mark-up for typesetting, 
a hand drawn illustration for the 
design of the title page etc. Sold with 
a copy of the hardback book with 
good dustwrapper. Good condition 	
	 £80/120

1045	 W.G. Grace and Ranjitsinhji. Two titles 
on Grace, ‘W.G. Cricketing Reminis-
cences & Personal Recollections’, 
W.G. Grace, London 1899. Two 
copies, one in publishers cloth with 
pictorial cover, the other rebound in 
modern half calf leather. ‘The Graces. 
E.M., W.G., & G.F.’, A.G. Powell 
and S. Canynge Caple, Cricket 
Book Society 1948. Limited edition 
no. 179/1000. Good dustwrapper. 
Three titles on Ranjitsinhji, ‘The 
Jubilee Book of Cricket’, Ranjit-
sinhji, Edinburgh 1897, two copies, 
one large paper edition, xvi, 474pp 
in cream cloth, and a ‘third edition’ 
in blue cloth. ‘With Stoddart’s Team 
In Australia [1897-8 tour]’, Ranjit-
sinhji, London 1898. Original paper 
wrappers, lacking spine paper, wear. 
‘Ranjitsinhji. Prince of Cricket’, Percy 
Cross Standing, Bristol 1903. Sold 
with ‘The Noblest Game’, Neville 
Cardus and John Arlott, London 
1969. Dustwrapper with some tears. 
Odd faults, generally good condition. 
Qty 8 	 £40/60

1046	 Pre-War Cricket histories and 
biographies. Fourteen hardback titles 

	 Ian Alexander Ross Peebles 
(Middlesex, Oxford University & 
England) played thirteen Tests for 
England. On his retirement from 
first-class cricket he became a cricket 
writer as a journalist and wrote 
several books on cricket. 

	 Sydney Southgate Pawling played 
three matches for Middlesex C.C.C. 
in 1894 and from 1911 until his 
death in 1922 was Treasurer of the 
Club. Arthur Ralph Tanner played for 
Middlesex 1920-1947

1039	 Scottish cricket books. Two titles 
relating to Scottish cricket. ‘Guide 
to the Cricket Ground’, George H. 
Selkirk, London 1867. Green cloth 
with nice bright gilt title to spine. 
Internally lacking folding score sheet, 
otherwise in very good condition. 
‘Fifty Years Reminiscences of Scottish 
Cricket’, D.D. Bone, Glasgow 1898. 
Red cloth with decorative front 
cover, gilt titles to front and spine 
and top page edges. Fading to spine 
with gilts dulled. Slight breaking to 
page block, otherwise in good/ very 
good condition 	 £25/35

1040	 Surrey cricket and The Oval. Two 
hardback titles. ‘Surrey Cricket. 
Its History and Associations’, Lord 
Alverstone, London 1902. Red cloth 
with gilt emblem to front cover and 
title to spine. Slight fading to spine, 
some wear to boards, minor breaking 
to front internal hinge and page block, 
otherwise in good condition. ‘The 
Story of the Oval’, Lewis Palgrave, 
Birmingham 1949, with dustwrapper. 
Dustwrapper clipped, otherwise 
the book in very good condition. 
Also ‘Surrey County Cricket Club. 
A Souvenir of The Centenary of 
Surrey Cricket 1845-1945’, Croydon 
1945. Decorative soft covers. Good 
condition. Sold with four official 
Surrey C.C.C. handbooks for 
1928-1931. Minor wear to boards, 
otherwise in good condition. Qty 7 	
	 £30/40

1041	 Alfred D. Taylor. Three titles by 
Taylor. ‘The Story of a Cricket Picture 
(Sussex and Kent)’. Told by The late 
Alfred D. Taylor (‘Willow Wielder’). 
Hove 1923. A treatise on J.R. 
Mason’s lithograph, one of the most 
famous of cricket prints. Softback. 
Very good condition. ‘Annals of 
Lord’s and History of the M.C.C.’, 
Arrowsmith, Bristol & London 1903. 

1036	 ‘The Complete Cricketer’, Albert E. 
Knight, London, first edition 1906. 
Blind embossed bookplate ‘Library of 
Michael Beer’ to title page. Padwick 
446. ‘History of the Tests’, Sydney 
Smith, London second edition 1947. 
Padwick 4386. Both titles unusually 
with original dustwrappers. Small 
loss to both wrappers, slight breaking 
to internal hinges, otherwise in good 
condition. Qty 2 	 £25/35

1037	 Early cricket and sporting books. 
‘Pierce Egan’s Book of Sports, and 
Mirror of Life’. London first edition 
1832. Good cricket content, pages 
337-352. Padwick 1992. Original 
marbled boards detached, lacking 
spine, some front and end pages 
detached. Internally complete and 
in good condition. ‘Outdoor Games 
and Recreations. A Popular Encyclo-
paedia for Boys’ edited by G. Andrew 
Hutchison, London 1892. The first 
three chapters are on cricket, with 
two written by W.G. Grace. Original 
full leather, gilts to covers and spine, 
raised bands to spine. Padwick 
7128. Front cover detached. Wear 
to board extremities, internally in 
good condition. ‘The New Sporting 
Magazine’ Volume 10. 1836. 
Quarter leather with marbled boards. 
Boards barely attached, lacking spine. 
Internally complete and in good 
condition. ‘Sporting Anecdotes’ by 
‘An Amateur Sportsman’. Albion 
Press, London 1804. Original full 
leather binding with gilts to covers 
and spine, raised bands to spine, 
marbled endpapers and page edges. 
Lacking pp325-332. Some scuffing to 
boards, otherwise in good condition. 
Qty 4 	 £50/80

1038	 Middlesex cricket. ‘Middlesex County 
Cricket Club Vol. II 1900-1920’. 
F.S. Ashley-Cooper. London 1921. 
Original red cloth with Middlesex 
emblem in gilt to front and gilt title 
to spine. Handwritten dedication in 
ink to front endpaper, ‘A.R. Tanner 
with best wishes from Sydney 
Pawling Aug 28/21’. Slight breaking 
to page block, fading to spine and 
gilts, otherwise in good condition. 
Also ‘Batters Castle. A Ramble Round 
the Realm of Cricket’, Ian Peebles, 
London 1958. Original hardback 
with dustwrapper. Slipped in is a 
typed letter dated 5th December 
1960 from Peebles to Ivor Brown, to 
accompany the gift of the book. G. 
Qty 2 	 £30/40
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1051	 England biographies and autobiog-
raphies. Box comprising thirty two 
titles, the majority hardbacks with 
dustwrappers. Four titles are signed 
by the author, ‘Tich Freeman and 
the decline of the leg-break bowler’, 
David Lemmon, London 1982. 
‘Percy Chapman, a biography’, 
David Lemmon, London 1985. 
‘George Lohmann. The Beau Ideal’, 
Ric Sissons, Ewell 1991, limited 
edition no. 210/500. ‘Glory Lightly 
Worn. A Tribute to Brian Statham’, 
Malcolm Lorimer, Manchester 2001. 
Other subjects are C.P. McGahey, 
Len Hutton (two different titles), 
Doug Insole, C.B. Fry, Lord Harris, 
Alf Gover, Herbert Sutcliffe, Alec & 
Eric Bedser (2 titles), Eric Hollies, Bill 
Bowes, Godfrey Evans, Jack Hobbs, 
H.D.G. Leveson Gower, Fred Root, 
Frank Lee, Colin Ingleby-Mac-
kenzie, Denis Compton, Jim Laker, 
John Snow, Brian Close, Peter West, 
Graham Gooch, Geoff Boycott, 
David Gower, Ian Botham etc. G 	
	 £30/50

1052	 Cricket tour and Test series histories. 
Box comprising sixty histories and 
booklets relating to cricket tours. 
Includes four signed and/ or limited 
edition titles, ‘The Cricketing Record 
of Major Wharton’s Tour 1888-9’, 
facsimile reprint, J.W. McKenzie, 
1987, limited edition no. 124/200. 
‘The West Indies in Australia 
1930-31’, Brian Bassano and Rick 
Smith, Tasmania 1990, limited 
edition no. 277/300, signed by both 
authors. ‘Mann’s Men. The M.C.C. 
Team in South Africa 1922-23’, Brian 
Bassano, Ewell 2004, limited to 250 
copies. ‘On Tour With Brian Booth. 
England 1961’, Brian Booth and 
Ronald Cardwell, New South Wales 
2009, signed by both authors. Other 
authors include Jim Swanton, R.A. 
Roberts, Frank Tyson, E.M. Wellings, 
Richie Benaud, Charles Fortune, 
Pat Landsberg, Alan Ross, Norman 
Cutler, Bob Simpson, Ian Johnson, 
John Arlott, Jim Laker, Bill Bowes, 
J.S. Barker, Brian Close etc. Includes 
fourteen A.B.C. (Australian) tour 
guides 1951/52 onwards etc. G 	
	 £40/60

1053	 Mixed cricket books. Eight titles 
including two by Pelham Warner, 
‘Lord’s 1787-1945’ 1946, and 
‘Gentlemen v Players’ 1950. Also 
‘A Correct Account of all the Cricket 

‘Runs in the Memory’ paperback 
edition 2002, ‘No Coward Soul’ 
2003, ‘Guess My Story’ 2003, (all 
Stephen Chalke), ‘Fragments of 
Idolatry’, David Foot 2001, and 
‘It’s not just Cricket’, Peter Walker 
2006. Signed titles include ‘Innings 
Complete’, Philip Paine, volumes 1, 
2, 3 and 5, limited editions of 300 
or 250 copies. ‘SACA. The History 
of the South Australian Cricket 
Association’, Chris Harte 1990, 
signed by Harte. ‘Test Tussles On 
and Off the Field’, D.K. Darling, 
Hobart 1970, signed by Darling. Also 
two Kent C.C.C. annuals for 1954 
and 1955. Indian titles including 
‘Kiwis and Kangaroos’, Rajan Bala, 
Calcutta 1970, ‘Patrons, Players and 
the Crowd’, Richard Cashman, New 
Delhi 1980, and a small selection of 
trade cards etc. G 	 £30/50

1049	 New Zealand biographies and 
autobiographies. Fifteen biographies, 
the majority hardbacks with good 
dustwrappers. Three titles signed by 
the subject, ‘The Playing Mantis’, 
Jeremy Coney, Auckland 1986, 
‘Chats’, Ewen Chatfield, Auckland 
1988, and ‘Smithy, Just a Drummer in 
the Band’, Ian Smith, Auckland 1991. 
Other subjects include Bert Sutcliffe, 
John Wright, John Reid (three 
different titles), Richard Hadlee, 
Glenn Turner (2), Ken Rutherford, 
Chris Pringle, Geoff Howarth, and 
Mark Greatbatch. Sold with a run of 
‘The [Shell] Cricket Almanack of New 
Zealand’ for seasons 1960/61, 1974 
and 1978-1993, odd duplication. G/
VG 	 £30/50 

1050	 Australian, West Indies and South 
African biographies. Box comprising 
twenty nine titles, the majority 
hardbacks with dustwrappers. 
Australian subjects are Don Bradman, 
Ray Lindwall, Norman O’Neill, 
Brian Booth, Keith Stackpole, Max 
Walker, ‘Chuck’ Fleetwood-Smith, 
Bob Simpson, Ashley Mallett (two 
different titles plus one duplicate), Ian 
Chappell, David Boon, Neil Hawke, 
Gil Langley, Craig McDermott, Peter 
Philpott, Ian Redpath, Jeff Thomson 
and Sidney Barnes. South Africans 
are Trevor Goddard, Jack Cheetham, 
Peter & Graeme Pollock and Allan 
Donald. West Indians are Learie 
Constantine (2), Gordon Greenidge 
and Malcolm Marshall. G 	 £30/50

(one in paper wrappers). Titles are 
‘An Australian Cricketer on Tour’, 
Frank Laver, London 1905. Lacking 
spine paper. ‘Kings of Cricket’, 
Richard Daft, Bristol 1893. Ex North 
East Railway Library. ‘With Bat and 
Ball’, George Giffen, London 1898. 
Ex Tichbourne Library. ‘Giants of 
the Game’, R.H. Lyttelton etc. 
London 1899. ‘The Hambledon 
Men’, E.V. Lucas, London 1907. 
‘Cricket (Batsmanship)’, C.B. Fry, 
London 1914. ‘My Cricketing 
Life’, P.F. Warner, London 1921. 
‘Playing Fields’, Eric Parker, London 
1922. ‘History of Yorkshire Cricket 
1903-1925’, A.W. Pullin (“Old 
Ebor”), Leeds 1924. ‘History of 
the Tests’, Sydney Smith, London 
1947. Also ‘Cricket Chat for 1890’, 
seventh year of publication, Office 
of “Cricket”, London 1890, two 
volumes of ‘The Badminton Library 
of Sports & Pastimes’, ‘The Poetry 
of Sport’ 1896, and ‘Cricket’ 1898, 
and ‘J.M. Allahakbarries C.C. 1899’, 
London 1950 with dustwrapper. 
Mixed condition with some faults, 
generally good 	 £40/60

1047	 Cricket book selection. Small box 
comprising fifteen titles including ‘A 
Time of Experiment. A suggested 
solution of the Cricket Controversy’, 
R.A. Young, Eton College 1935. 
‘Baily’s Magazine of Sports and 
Pastimes’, February 1917, Vol. CVIII, 
No. 684. Original pictorial paper 
wrappers. ‘Recovering The Ashes’, 
J.B. Hobbs, Pitman London 1912. 
Original stiffened pictorial boards. 
‘Later Verses’, Alfred Cochrane, 
London 1918. Original green cloth. 
‘Cricket’s Imperial Crisis 1932-1933’, 
Brian Stoddart, Australian Cricket 
Society (Canberra Branch). Limited 
edition no. 191/200 etc. Other 
authors include J.M. Barrie, Alan 
Miller, J.D. Beresford, A.J. Macself, 
B.J.W. Hill etc. Mixed condition, 
overall in good condition 	 £30/50

1048	 Cricket histories. Two boxes 
comprising an eclectic mix of cricket 
histories covering Test series, County 
cricket, Lancashire and Yorkshire 
League cricket, club histories, 
biographies (some signed), benefit 
brochures, annuals, West Indian 
cricket magazines etc. Includes seven 
titles published by Fairfield Books 
‘Caught in the Memory’ 1999, ‘At 
the Heart of English Cricket’ 2001, 



90 91

titles are signed including ‘Catch!’, 
Keith Miller, London 1952, signed by 
Miller, and ‘Summer Spectacular. The 
West Indies v. England, 1963’, J.S. 
Barker, London 1963, signed to the 
front endpaper by Benny Green (jazz 
saxophonist and editor of Wisden 
Anthologies). Other signatures 
include Ian Peebles and Denis 
Compton. Other Test series covered 
include ‘The New Zealanders in 
England 1931’, O.S. Hintz, London 
1931. England v Australia ‘Ashes’ 
series 1926, 1930, 1934, 1946/47, 
1953, 1954/55, 1956, M.C.C. tours 
to West Indies 1953/54, 1957, 1968, 
Australia to West Indies 1955, New 
Zealand in West Indies 1972 etc. 
Odd faults, overall in good condition 	
	 £50/80

1059	 Cricket biographies and autobiog-
raphies. Sixty one titles in two boxes. 
Earlier subjects include Hedley Verity, 
Bill Bowes, Len Hutton, Godfrey 
Evans, Pelham Warner, Don Bradman, 
Learie Constantine, Frank Worrell, 
Dudley Nourse, Ray Lindwall, Tom 
Graveney, Walter Hammond, Bill 
Edrich, Denis Compton, Godfrey 
Evans, Ted Dexter, Alec & Eric Bedser, 
Les Ames etc. A good number with 
dustwrappers. G 	 £50/80

1060	 Miscellaneous cricket books. 
A mixed selection of ten titles 
including ‘Cricketing References in 
Norwich Newspapers 1701-1800 
arranged in chronological order’, 
J.S. Penny 1979. ‘The Datasport 
Book of Wartime Cricket 1940-45’, 
G.B. Andrews 1990. ‘The Blues 
and their Battles with scores of all 
Cricket Matches played between 
the Universities 1827 to 1892’. J.N. 
Pentelow, London 1893. Original 
decorative stiffened boards. ‘Peter 
Pan’s First XI’, Kevin Telfer, London 
2010. Good dustwrapper. Sold with 
three Association of Cricket Statis-
ticians softbacks, ‘Cambridgeshire 
Cricketers 1819-2006’, Tony Percival, 
A.C.S. 2007. ‘Dimming of the Day. 
The Cricket Season of 1914’, Simon 
Sweetman, A.C.S. 2015. ‘First-Class 
Matches. Australia 2005/06 and 
2006/07...’, A.C.S. 2016. Also ‘The 
Liverpool Competition’, P.N. Walker 
1988, ‘The Father of Modern Sport. 
The Life and Times of C.W. Alcock’, 
Keith Booth, 2002, and a Christopher 
Saunders Books catalogue for The 
Irving Rosenwater Collection Part 1 
2006. Qty 8. G/VG 	 £20/30

2000/01. Other items include an 
unofficial souvenir brochure for the 
1947 Test series, England v South 
Africa by Sporting Souvenirs. A large 
original mono press photograph of 
Edrich and Compton walking out to 
bat at Lord’s. A run of Surrey C.C.C. 
yearbooks for seasons 1994-2008 
and 2012 etc. G 	 £50/70

1056	 Lancashire C.C.C. Two Lancashire 
related booklets, ‘J.T. Tyldesley in 
First Class Cricket’. H.E. Holmes. 
Manchester 1912, and ‘Lancashire 
County Cricket Club Souvenir. 
Diamond Jubilee 1864-1924’, 
official souvenir published by The 
Manchester Guardian in collabo-
ration with the Lancashire County 
Committee. The two titles in original 
paper wrappers, both wrappers 
fragile with wear and some loss, 
internally in good condition. Sold 
with four official ‘Playfair’ tour 
brochures, ‘Cricketers from South 
Africa 1955’, ‘Cricketers from the 
West Indies 1957’, ‘Cricketers from 
New Zealand 1958, and ‘The 1964 
Australians’. Also ‘Rothmans Test 
Cricket Almanack’, Australia tour 
to England 1961, South Africans in 
England 1965, and ‘The First XI. A 
History of the Gillette Cup’, Gordon 
Ross 1973. Odd minor faults, overall 
in good condition. Qty 9 	 £60/90

1057	 Pre- World War II biographies, 
histories and anthologies. Box 
comprising twenty eight hardback 
titles (one softback), some first 
editions. Includes three titles with 
original dustwrappers, ‘For England 
and Yorkshire’, Herbert Sutcliffe, 
London 1935. ‘A Cricket Pro’s Lot’, 
Fred Root, London 1937. ‘Sir Pelham 
Warner’s Book of Cricket’, Sporting 
Handbooks 1943. Other biographies 
include Jack Hobbs, Arthur Mailey, 
C.B. Fry, Harold Larwood, A.W. Carr, 
C.G. Macartney, Maurice Tate, A.C. 
Maclaren etc. Histories include ‘Anglo 
Australian Cricket 1862-1926’, Percy 
Cross Standing, London 1926. ‘South 
Africa v England and Australia. Test 
Cricket  1888-1928’, William H. 
Coleman, London 1928. ‘A Hundred 
Years of Trent Bridge’, E.V. Lucas, 
privately printed for Sir Julian Cahn 
1938 etc. Odd faults to some titles, 
overall in good condition 	 £40/60

1058	 Cricket tour histories 1920s onwards. 
Fifty five titles in two boxes, the 
majority relating to cricket tours. Five 

Matches which have been played 
by the Marylebone Club and all 
other Principal Matches from the 
year 1786 to 1822 inclusive. Henry 
Bentley 1823’. Published by Roger 
Heavens. Cambridge 1997. Limited 
edition facsimile reprint no. 78/400. 
Catalogue for ‘The Brockbank 
Cricket Collection’ exhibition held in 
Manchester 1986. ‘The Cricket Club 
Yearbook. West Country Edition’ for 
1950/51, 1952 and 1953 etc. G 		
	 £20/30

1054	 Cricket histories, biographies and 
annuals. Box comprising fourteen 
titles, some earlier, including ‘Cricket 
Across the Seas’, P.F. Warner, 
London 1903. Rebound in modern 
blue cloth. Small loss and staining 
to top edge of pages. Two signed 
titles, ‘The Complete Cricketer’, 
Patsy Hendren, London 1933 with 
dustwrapper. Signature of Hendren 
to piece laid down to title page. 
‘Our Cricket Story’, Alec and Eric 
Bedser, London 1950. Signed to 
the bookplate photograph by Alec 
Bedser. Other titles include ‘Hay’s 
Sports & Games Series No. 2. Cricket 
Records compiled from Wisden’s 
Cricketers’ Almanack’, Hove 1926. 
Some soiling to wrappers. ‘Henfield 
Cricket and its Sussex Cradle’, H.F. 
& A.P. Squire, Hove 1949. Original 
dustwrapper with tape repairs etc. 
‘Cricket at the Breakfast Table’ 1909. 
M.C.C., illustrations by ‘Gil’. Wear 
and loss to original wrappers with 
old tape repairs to spine. Some faults 
as described, otherwise in good 
condition 	 £50/80

1055	 Two boxes comprising a selection 
of ephemera including cricket 
biographies and histories, annuals, 
prints, cigarette cards, Wisden 
Cricketers’ Almanacks, Surrey 
yearbooks, signatures etc. The 
majority modern. Includes one 
earlier book title, ‘Cricket Crossfire’, 
Keith Miller, London 1956, original 
dustwrapper with some loss. Three 
titles signed by the subject are 
‘Botham’s Century’ and ‘Botham. 
My Autobiography’ both signed 
by Ian Botham, and ‘A Tale of Ten 
Wickets’ Richard Heller, signed by 
the author, also Michael Parkinson, 
several MPs etc. Wisden Almanacks 
are 1958, 1981, 1984 (hardbacks), 
1068, 1977 and 1979 (cloth covers), 
also Australian Wisdens for 1998 and 
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‘Three Straight Sticks’, R.E.S. Wyatt 
1951. ‘On and Off the Field’, H. 
Leveson Gower 1953. ‘Flannelled 
Foolishness’, E.R.T. Holmes 1957 etc. 
Other subjects include W.G. Grace, 
C.B. Fry, Jack Hobbs, Frank Chester, 
Les Ames, Frank Woolley, Bill Edrich, 
Alec & Eric Bedser, Willie Watson, 
Denis Compton, Harold Larwood 
etc. Faults to dustwrappers, overall in 
good condition 	 £30/50

1066	 Cricket biographies and autobiog-
raphies. Box comprising thirty six 
modern hardbacks (four softbacks) 
including three signed titles, one 
limited edition. ‘Ken Farnes. Diary 
of an Essex Master’, David Thurlow 
2000, limited edition no. 18/54 
signed by Thurlow. ‘Charles Palmer. 
More Than Just A Gentleman’, 
Douglas Miller, Fairfield Books 2005, 
signed by Miller. ‘Calling the Shots’, 
Michael Vaughan 2005, signed by 
Vaughan. Other subjects include 
Hedley Verity, Percy Fender, Peter 
May, Tom Graveney, Alf Gover, F.S. 
Jackson, Bill Edrich, Fred Trueman, 
John Arlott, Garry Sobers, Arthur 
Milton, Keith Fletcher, Bob Willis, 
Jack Russell, David Gower, Graham 
Gooch, Alec Stewart, Nasser Hussain 
etc. G/VG 	 £30/50

1067	 County and Club histories. Seven 
hardback titles in original publishers’ 
cloth. ‘The Walkers of Southgate. A 
famous brotherhood of cricketers’, 
W.A. Bettesworth, London 1900. 
Wear to boards and breaking to 
internal hinges. ‘Nottinghamshire 
Cricket and Cricketers’, F.S. Ashley-
Cooper, Nottingham 1923. ‘The 
Hambledon Cricket Chronicle 
1772-1796’, F.S. Ashley-Cooper, 
London 1924. ‘The History of the 
Hampstead Cricket Club’, F.R. D’O. 
Monro, London 1949. ‘A History of 
the Worcestershire County Cricket 
Club 1844-1950’, W.R. Chignell, 
Worcester 1951. ‘Lancashire County 
Cricket 1864-1953’, A.W. Ledbrooke, 
London 1954. ‘Northamptonshire 
Cricket. A History’, J.D. Coldham, 
London 1959. Except where stated, 
in good/ very good condition 		
	 £50/80

1068	 ‘Body-line?’. Harold Larwood. Elkin 
Matthews & Marrot, London 1933. 
Original dustwrapper with small loss 
to top of spine, otherwise in good 
condition 	 £50/70

books predominantly rugby, one 
signed 	 £40/60

1063	 Pre-war cricket books. Twelve 
titles in original cloth boards (one 
softback). Titles include ‘Forty 
Seasons of First-Class Cricket’, R.G. 
Barlow, Manchester 1908. ‘The 
Game of Cricket’, Frederick Gales, 
London 1888. ‘Kings of Cricket’, 
Richard Daft, Bristol 1893. ‘Annals 
of Cricket’, W.W. Read, London 
1896. ‘Old English Cricketers’, A.W. 
Pullin (“Old Ebor”), Edinburgh 1900. 
‘The Cricket-Field’, James Pycroft, 
F.S. Ashley-Cooper, London 1922. 
‘Cricket Triumphs and Troubles’, 
Cecil Parkin, Manchester 1936, 
decorative paper wrappers etc. Odd 
faults, overall in good condition 		
	 £80/120

1064	 The Ashes and Australian tours. 
Box comprising twenty nine titles 
covering Ashes series, biographies 
etc. with good Bradman coverage. 
Earlier titles include ‘Anglo-Australian 
Cricket 1862-1926’, Percy Cross 
Standing, London 1926. ‘With the 
1930 Australians’, Geoffrey Tebbutt, 
London 1930. ‘Ashes- and Dust’, 
Douglas Jardine, London 1934. ‘The 
Fight for the Ashes in 1934’, Jack 
Hobbs, London 1934. ‘Cricket With 
The Lid Off’, A.W. Carr, London 
1935. ‘Behind the Wicket’, W.A. 
Oldfield, London 1938. ‘Farewell 
to Cricket’, Don Bradman, London 
1950, good dustwrapper. Other 
authors include E.M. Wellings, Peter 
West, R.A. Roberts, Ian Peebles, 
A.G. Moyes etc. Includes ‘England 
v Australia at the Wicket’, compiled 
and published by Brumfitt & Kirby, 
Ilkley, Yorkshire 1887, with faults, 
and ‘Australian Cricket Teams in 
England’, supplement to The Marvel, 
4th June 1921. Mixed condition 
with some faults, overall in good 
condition 	 £50/70

1065	 Cricket biographies and autobiog-
raphies. Box comprising forty seven 
hardback titles (three softbacks), a 
good number with dustwrappers. 
Titles include ‘A Cricket Pro’s Lot’, 
Fred Root, London 1937. Other 
titles, with dustwrappers, include 
two titles by Neville Cardus, ‘Autobi-
ography’ 1947 and ‘Second Innings’ 
1950. ‘Forty Years of English Cricket’, 
H.W. Lee 1948. ‘46 Not Out’, R.C. 
Robertson-Glasgow 1948. ‘Long 
Innings’, Sir Pelham Warner 1951. 

1061	 County, club and ground histories. 
Box comprising thirty one titles, 
the majority hardbacks with 
dustwrappers. ‘A Who’s Who of 
Warwickshire County Cricket Club’, 
R. Brooke & D. Goodyear, London 
1989, limited edition no. 66/200. 
‘Hampshire County Cricket’, H.S. 
Altham, J. Arlott, E.D.R. Eagar & 
R. Webber 1958, signed by Arlott. 
Three titles by Helm Publishing, 
County histories of Derbyshire, 
Gloucestershire and Worcestershire. 
Three ‘County Cricket Series’ titles 
with good dustwrappers,’Essex’, 
C. Bray 1950, ‘Glamorgan’, J.H. 
Morgan 1952, and ‘Worcestershire’, 
Roy Genders 1956. ‘A History of 
Leicestershire Cricket’, E.E. Snow 
1949. ‘Lancashire Hot-Pot’, T.C.F. 
Prittie 1949. Other counties covered 
include Kent, Middlesex, Notting-
hamshire etc. also universities and I 
Zingari. Faults to some dustwrappers, 
otherwise in good condition 	£30/50

1062	 Cricket histories, general interest 
and prose. Three boxes comprising 
a total of seventy four titles, the 
majority hardbacks, a good number 
with dustwrappers, mainly modern, 
some earlier. One signed title, ‘A 
Celebration of Lords and Commons 
Cricket 1850-1988’, edited by Ian 
Orr-Ewing, London 1989. Signed 
by Lord Orr-Ewing. Two titles 
published by Fairfield Books, ‘Runs 
in the Memory. County Cricket in 
the 1950s’, Stephen Chalke 1997, 
and ‘Footsteps From East Coker’, 
David Foot 2010, signed by Foot. 
Other earlier titles include ‘To The 
Wicket’, D. Carew, London 1946. 
‘The English Game’, compiled by G. 
Brodribb, London 1948. ‘Bat, Ball, 
Wicket and All’, G.D. Martineau, 
London 1950. ‘The Valiant Stumper’, 
G.C. Martineau, London 1957. 
‘Cricket at Benfield’, Graham White, 
London 1960. Seven titles by Neville 
Cardus including ‘Days in the Sun’, 
Travellers’ Library edition 1929 with 
dustwrapper, ‘Cricket’ 1931, ‘The 
Summer Game’ 1948, ‘Australian 
Summer’ 1949 etc. Other authors 
include R.C. Robertson-Glasgow, 
Plum Warner, H.S. Altham, E.W. 
Swanton, E. Parker, D. Batchelor 
etc. Mixed condition, generally 
fair/ good. Sold with a further box 
of Sporting Book Club editions and 
paperback editions plus a small 
quantity of non cricket sporting 
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Front wrapper and first twelve 
pages detached, lacking spine paper. 
Small loss to one corner of front 
wrapper. Internal pages in very good 
condition. Rare 	 £200/300

1075	 ‘The Cricket-bat and how to use 
it’ by ‘An Old Cricketer’ (Nicholas 
‘Felix’ Wanostrocht). London 1860. 
Original green patterned cloth 
with gilt illustration of batsmen 
at the wickets, and gilt title to 
spine. Padwick 398. Stamps for ‘St. 
Margaret’s Upper Ventnor to inside 
front and rear endpapers. Ownership 
name in ink, ‘R.A. Ussher’ to 
Preface page. Minor wear to spine, 
slight breaking to internal hinges, 
rough trimming to top page edges, 
some internal foxing and staining, 
otherwise in good condition 	£40/60

	 Padwick lists this title with a first 
publication date of 1861 but ‘some 
copies have variant title page dated 
1860’ as does this copy

1076	 ‘The History of Kennington’. H.H. 
Montgomery, Bishop of Tasmania, 
formerly vicar of Kennington. First 
edition, London 1889. Original 
green cloth boards with gilt title to 
spine. Padwick 2642. Slight breaking 
to internal hinges and page block. 
Minor wear and ageing to boards, 
otherwise in good/ very good 
condition 	 £30/40

1077	 ‘Bodyline’. ‘Cricket Sketches and 
Short Stories, by the Australian 
Googly Bowler 1932-1933’. Arthur 
Mailey. Sydney 1933. Excellent 
original pictorial wrappers. Profusely 
illustrated. Issued during the M.C.C. 
1932-33 ‘Bodyline’ tour of Australia. 
Light vertical crease, odd nicks and 
staining to the wrappers, otherwise 
in good/ very good condition. A rare 
item 	 £100/150

1078	 ‘Beeton’s Cricket Book’. Frederick 
Wood. Warne & Co. First edition 
London c.1866. Small format 32pp 
book which also includes ‘With “A 
Match I Was In” by the author of 
“The Cricket Field” [James Pycroft]’. 
Original orange pictorial cloth boards 
with the bookplate of M.C.C. and 
sale plate of Hal Cohen to inside 
front cover. Padwick 484. Soiling to 
spine and boards, internally in good 
condition 	 £70/100

1079	 ‘A Royal Road to Cricket by an old 
Sussex Cricketer’. W.A. Bettesworth. 

staining to boards. Internally a very 
nice original copy with the plates in 
fine order. Sold with a ‘Catalogue of 
an Exhibition of Portrait Drawings 
in Coloured Chalks of Empire’s 
Cricketers by A. Chevallier Tayler 
with a new introduction by John 
Hawkins’ 2006. Limited edition 
of 100 copies, this being no. 100, 
signed by Hawkins. VG. Qty 2 	
	 £800/1200

	 ‘Empire’s Cricketers’ was originally 
published in twelve parts, each 
containing four plates. The cricketers 
are F.S. Jackson, A.O. Jones, J.T. 
Hearne, J.T. Tyldesley, W.G. Grace, 
G. MacGregor, W. Rhodes, J. 
Darling (Australia), Lord Harris, 
R.H. Spooner, S. Haigh, M.A. Noble 
(A), H.V. Hesketh, J. Iremonger, 
D. Denton, A. Cotter (A), C.B. Fry, 
Capt. E.G. Wynyard, J.H. King, C. 
Hill (A), H. Martyn, G.H. Hirst, W. 
Lees, B.J.T. Bosanquet, C.J. Burnup, 
R.A. Duff (A), T. Hayward, G.L. 
Jessop, A.C. MacLaren, V. Trumper 
(A), A.A. Lilley, W.W. Armstrong (A), 
R.E. Foster, J. Gunn, G. Thompson, 
W.H.B. Evans, H.K. Foster, J.J. Kelly 
(A), L. Braund, Lord Hawke, F. Laver 
(A), S.E. Gregory (A), P. Perrin, G.W. 
Beldam, A.J. Hopkins (A), C.E. 
McLeod (A), and E.G. Arnold

1073	 The Cricket Calendar 1886. Compiled 
by C.W. Alcock. Cricket Press, 1886. 
‘A pocket diary containing all the 
chief fixtures for the season arranged 
in chronological order’. The annual 
ran from 1869 to 1914 under 
various editors. Limp brown cloth 
covers, gilt title to front. Bookplate 
of A.E. Winder to inside front cover. 
Annotated entries to rear pages. 
Some splitting to internal hinges 
otherwise a good copy 	 £30/40

1074	 ‘The Halifax Cricket Tournament: 
Visit of the American Twelve of 
Philadelphia, August 1874’. J.B. 
Lippincott & Co. Philadelphia 1874. 
54pp. Original attractive wrappers, 
with title on front wrapper within an 
acanthus leaf cartouche. This attrac-
tively designed pamphlet, ‘published 
for private circulation only’, reports 
on a series of matches between 
America (represented by the visiting 
Philadelphians), Canada and England 
(represented by 60th Royal Rifles 
based in Halifax). ‘Presentation 
Copy’ printed to front wrapper as 
with other copies. Padwick 5470. 

1069	 ‘Lord’s and the M.C.C.’. Lord Harris 
and F.S. Ashley Cooper. First edition, 
London 1914. Bound in original blue 
cloth and leather spine, Gilt title to 
front and spine. Top edge gilt. Some 
scuffing to spine, otherwise in good/ 
very good condition 	 £30/50

1070	 ‘Curiosities of Cricket from the Earliest 
Records to the Present Times’. By An 
Old Cricketer [A.L. Ford]. Published 
and printed by D.B. Friend & Co., 
Brighton. Only twenty five copies 
were printed, of which this is number 
5. 39pp nicely bound in later blue 
calf and cloth with gilt title to spine. 
Bookplate of the collector, Henry M. 
Cohen to inside front cover. Padwick 
108. Very good condition 		
	 £800/1200

1071	 ‘The Microcosm, a Periodical Work’. 
Edited by Gregory Griffin of the 
College of Eton. Windsor 1787. 
Volume for 6th November 1786 to 
30th July 1787, issues I-XL, lacking 
issue XXXV. Issue XXXIII dated 2nd 
July 1787, page 381 contains a 
cricket reference, ‘In like manner... a 
cricketer will, in pouring over a page 
of Horace, lose the trophies which 
await him as hero of the Hampshire, 
and bulwark of the White Conduit; 
and exchange the invigorating 
commendations of a Small, Shock 
White, or Lumpy, for the dull 
drudgery of blundering through ten 
long years of scholastic labour’. The 
article is signed off as ‘C’ who was 
Robert Smith, one of the authors 
of the journal who collectively 
called themselves ‘Gregory Giffen’. 
Padwick 881. Handsomely bound in 
contemporary full brown calf leather 
with gilts to spine. Some wear to 
the covers and spine, some foxing, 
otherwise in very good condition 	
	 £50/80

	 One of the other authors of the 
journal, George Canning, became 
Prime Minister briefly in 1827 

1072	 ‘The Empire’s Cricketers’. Alfred 
Chevallier Tayler and George William 
Beldam. Fine Art Society, London 
1905. First edition folio volume. 
Contents page followed by the forty 
eight original chromolithograph 
plates in original red cloth binding 
with gilt titles to front board and label 
to spine, each print with the original 
accompanying printed biography 
of the featured player. Wear and 
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Lucky’ 1985 (first reprint) and ‘Twice 
Lucky’ 1989. Sold with ‘Red Rum’, 
Ivor Herbert, London 1974, signed 
to the front endpaper by Ginger 
McCain who trained Red Rum, the 
three times Grand National winner, 
and ‘Foxhunter in Pictures’, H.M. 
Llewellyn, London 1952, signed 
by the author and one other. Very 
minor faults to the odd dustwrapper, 
otherwise in very good condition 		
	 £50/80

	 John Francome (born 1952) was 
champion jockey seven times 
between 1976 and 1985. On his 
retirement in 1986 Francome turned 
to writing and television

1083	 Non-sporting novels and 
biographies. Box comprising 
nineteen non-sporting books, the 
majority hardbacks, some signed 
by the author. First edition, first 
impression hardback titles include 
‘The President is Missing’, Bill Clinton 
and James Patterson, London 2018, 
signed to official autograph label laid 
to half title page by both authors. 
‘For the Record’, autobiography 
by David Cameron, London 2018, 
limited edition signed by Cameron. 
Also ten first edition, first impression 
hardbacks by Jeffrey Archer including 
all seven volumes of ‘The Clifton 
Chronicles’ series, ‘Only Time Will 
Tell’ 2011, ‘The Sins of the Father’ 
2012, ‘Best Kept Secret’ 2013 
(signed), ‘Be Careful What You 
Wish For’ 2014, ‘Mightier Than the 
Sword’ 2015, ‘Cometh The Hour’ 
2016, and ‘This Was a Man’ 2017, 
also ‘Heads You Win’ 2018, ‘Nothing 
Ventured’ 2019, and ‘Hidden in Plain 
Sight’ 2020. Other hardbacks include 
‘On Duty with the Queen’, Dickie 
Arbiter, Dorking 2014 (signed), and 
‘Tomorrow Will Be a Good Day’, 
Captain Tom Moore, London 2020. 

Francis’ novels written and signed 
by Felix Francis (unless stated) are 
‘Gamble’ 2011, ‘Bloodline’ 2012, 
‘Refusal’ 2013, ‘Damage’ 2014, 
‘Front Runner’ 2015, ‘Triple Crown’ 
2016 (unsigned), ‘Pulse’ 2017, 
‘Crisis’ 2018, and ‘Guilty Not Guilty’ 
2019. Others are ‘The Racing Man’s 
Bedside Book’ by Dick Francis and 
John Welcome 1969, signed by 
both authors, the Francis signature 
water damaged. ‘Lester. The Official 
Biography’ 1986 (originally published 
as ‘A Jockey’s Life’), signed by 
Francis and Lester Pigott. Short story 
collection, ‘Field of Thirteen’ 1998 
(signed by Felix Francis). Also two 
unsigned omnibus editions, ‘Three 
Winners’ second impression 1977, 
and ‘Three Favourites’ 1978. Odd 
minor faults to early dustwrappers, 
otherwise in very good condition. 
Rare to see such a comprehensive 
signed collection by this much loved 
writer 	 £400/600

1082	 Horse Racing. John Francome. A 
complete collection of all twenty five 
novels written by John Francome to 
date. All first edition, first impression 
(unless stated) hardbacks with 
dustwrapper, each title signed by 
Francome. Titles are ‘Eavesdropper’ 
1986, ‘Riding High’ 1987, ‘Declared 
Dead’ 1988, ‘Blood Stock’ 1989, 
‘Stone Cold’ 1990, ‘Stud Poker’ 
1992, ‘Rough Ride’ 1993, ‘Outsider’ 
1994, ‘Break Neck’ 1995, ‘Dead 
Ringer’ 1995, ‘False Start’ 1996, 
‘High Flyer’ 1998, ‘Safe Bet’ 1998, 
‘Tip Off’ 2000, ‘Lifeline’ 2000 (ex 
library copy), ‘Dead Weight’ 2002, 
‘Inside Track’ 2003, ‘Stalking Horse’ 
2003, ‘Back Hander’ 2004, ‘Cover 
Up’ 2006, ‘Free Fall’ 2006, ‘Dark 
Horse’ 2007, ‘Final Breath’ 2008, 
‘Deadly Finish’ 2009, and ‘Storm 
Ride’ 2010. Also two signed autobi-
ographies by Francome, ‘Born 

NON SPORTING  
MISCELLANEOUS ITEMS

1080	 Horse Racing. Dick Francis. ‘Blood 
Sport’. London 1967. First edition, 
first impression of Dick Francis’ sixth 
published novel. Original hardback 
with very good dustwrapper, signed 
in ink to the title page by the author. 
Very good condition. Rare 		
	 £100/150

1081	 Horse Racing. Dick Francis. Fifty two 
first editions (first impressions) of 
Dick Francis titles including novels, 
biography, shorts story collections 
and anthologies. All original 
hardbacks with dustwrappers. Each 
title signed by Francis to the title or 
half title page unless stated. Titles 
include Francis’ autobiography, ‘The 
Sport of Queens’ 1957, signed to card 
loosely mounted to title page. Titles 
and dates of publication of novels 
by Dick Francis are ‘Forfeit’ 1968, 
‘Enquiry’ 1969, ‘Rat Race’ 1970, 
‘Bonecrack’ 1971, ‘Smokescreen’ 
1972, ‘Slay Ride’ 1973, ‘Knockdown’ 
1974, ‘High Stakes’ 1975, ‘In the 
Frame’ 1976, ‘Risk’ 1977, ‘Trial Run’ 
1987, ‘Whip Hand’ 1979, ‘Reflex’ 
1980, ‘Twice Shy’ 1981, ‘Banker’ 
1982, ‘The Danger’ 1983, ‘Proof’ 
1984, ‘Break In’ 1985, ‘Bolt’ 1986, 
‘Hot Money’ 1987, ‘The Edge’ 1988, 
‘Straight’ 1989, ‘Longshot’ 1990, 
‘Comeback’ 1991, ‘Driving Force’ 
1992, ‘Decider’ 1993, ‘Wild Horses’ 
1994, ‘Come to Grief’ 1995, ‘To the 
Hilt’ 1996’, ‘10lb. Penalty’ 1997, 
‘Second Wind’ 1999, ‘Shattered’ 
2000, and ‘Under Orders’ 2006. 
Novels written in collaboration with 
Felix Francis are ‘Dead Heat’ 2007 
(signed by Dick Francis to loosely 
inserted card), ‘Silks’ 2008 (signed 
by both authors), and the following 
both unsigned, ‘Even Money’ 
2009, and ‘Crossfire’ 2010.  ‘Dick 

DAY THREE 

Sunday 6th November 2021  10.30am

London 1891. Dedicated to Lord 
Sheffield. Padwick 6838. Original 
pictorial wrappers. Some wear, soiling 
and small loss to wrappers, internally 
in good condition 	 £80/120

END OF DAY TWO
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empty cut-out window frames for 
photographs. Each page features an 
attractive colour chromolithograph 
depicting sporting scenes including 
tennis, cricket, rugby, golf, bowls, 
fishing, sailing, deer stalking, 
baseball, curling, rowing, diving, 
cycling, polo, horse racing, archery, 
fox hunting etc. Set in to the rear 
of the book is a working comb and 
cylinder musical box with winding 
key. Light wear to the boards with 
some loss to the spine and age 
toning internally, otherwise in good/ 
very good condition 	 £200/300

1090	 East German sporting ephemera 
1960s. An interesting and unusual 
selection of programmes, brochures, 
medals etc. relating to cycling and 
athletics in the D.D.R. (East Germany) 
in the 1960s. Contents comprise 
a run of fourteen programmes 
and brochures for the cycling 
‘Friedensfahrt’ (‘Peace Race’) held in 
the 1960s, and other cycling related 
publications for the period including 
‘Sport Im Bild’, ‘Rakete’ etc. Athletics 
items include three metal pin badges 
attached to the original card holder 
issued to ‘Annelies Musial’, two 
medals issued for the ‘Jugendspar-
takiade’ 1967 etc. Also East German 
brochures for the Rome 1960 and 
Tokyo Olympics 1964, athletics 
meetings held at Berlin, Leipzig 
etc. Some faults, overall in good 
condition 	 £50/80

	 The ‘Peace Race’ was a cycling 
race staged in Czechoslovakia, East 
Germany, and Poland. Known as the 
‘Tour de France of the East’, it was 
first held in 1948 and ran until 2006

1091	 Olympics. ‘1900 Paris Exposition. 
Guide Pratique Du Visiteur De Paris 
et De L’Exposition’. Published by 
La Librairie, Hachette & Co., Paris 
1900. Comprehensive original 
guide book comprising 484 plus 
xxiv pages covering the events and 
national pavilions on display at the 
Expo. Pages 376-382 feature the 
sporting events organised as the 2nd 
Olympiad. Original hard back edition 
with decorative red cloth covers and 
tooled titles and emblem. Includes 
the original paper wrapper featuring 
the beautiful colour lithograph of 
Marianne, Goddess of Liberty. Minor 
staining and rubbing to cloth covers, 
slight bowing, age toning to pages, 
otherwise in good condition 		
	 £100/150

1087	 Photographic equipment. Eastman 
Kodak. c.1920 ‘No. 3A Autographic 
Kodak Junior’ folding bed camera 
with Rapid Rectilinear lens by Bausch 
& Lomb and Kodak ball bearing 
shutter. Appears to feature three 
serial numbers, 12428 to shutter/ 
lens, 13460 to front panel, and 
13662 to case. Original leather case. 
G 	 £30/50

	 The No. 3 Autographic Junior was 
produced between 1918 and 1927 
and used the A122 rollfilm cartridge

SPORTING EPHEMERA

1088	 Sport at Eton College 1890-1894. 
An nice selection of eight original 
mono photographs, originally taken 
from an album, depicting sporting 
activities at Eton College for the 
period. Images include the wall game 
in progress on a wintry St. Andrew’s 
Day 1890, with large crowds looking 
on and the college buildings in the 
background. Players preparing to 
take part in the Eton wall game with 
pupils wearing top hats spectating 
seated along the top of the wall, St. 
Andrews Day 1892 and 1893. The 
football eleven seated and standing 
in rows 1891. The coxed four rowing 
team in action on the river in 1894 
with a further formal photograph of 
the team seated and standing with 
a silver trophy. Two formal house[?] 
photographs of groups in formal 
school attire with trophies to the 
centre, dated 1893 and 1894. Each 
photograph measures 11.5”x9”, 
laid back to back to slightly larger 
album pages with neat hand printed 
captions to borders. Photographer 
unknown. Some age toning, overall 
in very good condition. Good 
images 	 £80/120

	 The Eton Wall Game, traditionally 
played on St. Andrew’s Day and 
Ascension Day, was first played in 
1766

1089	 ‘Olympia’ Victorian combined 
photograph album and musical 
box c1890. Designed by W.H.S. 
Thompson, H. Bunnett and others, 
made in Germany. The heavy 
leather bound album with padded 
boards embossed to the front with 
a tennis scene to the centre, with 
other sporting equipment below, 
all enclosed within an arborial 
border. The internal pages comprise 
fourteen card leaves, thirteen with 

Very good condition with good 
dustwrappers. Sold with five softback 
titles by Paul Henke, each signed by 
the author, ‘Debacle’ 1999, ‘Silent 
Tears’ 2003, ‘Havoc’ 2004, ‘Tears 
Until Dawn’ 2005, and ‘Mayhem’ 
2020. Odd minor faults, otherwise in 
good condition 	 £50/80

1084	 Railway histories. Thirty titles, mainly 
modern hardbacks, covering railway 
history with significant West Country 
and Southern interest. Subjects 
include steam, branch lines, Great 
Western, Somerset and Dorset, 
steam in Gloucestershire, steam in 
wartime, includes two histories of bus 
and shipping travel etc. Odd minor 
faults, otherwise in good condition 		
	 £20/30

1085	 Military cigarette cards 1901-1976. 
Eight complete sets of cards. Sets 
are John Player & Sons, ‘Regimental 
Uniforms’ 1912, blue backs, full set of 
fifty, and a full set of fifty brown back 
second series. ‘Military Uniforms of 
the British Empire Overseas’ 1938 
(50). ‘Uniforms of the Territorial 
Army’ 1939 (50). Carreras ‘History of 
Army Uniforms’ 1937 (50). Black Cat 
‘Military Uniforms’ 1976 (50). United 
Dairies ‘British Uniforms of the 19th 
Century’ 1962 (25). Willcocks & 
Willcocks British Cavalry Uniforms of 
the 19th Century’ 1963 (25). Good/ 
very good condition. Also Gallaher’s 
‘The South African Series’ 1901, two 
cards from the series ‘Captain C.F. 
Cox’ and ‘Lieut. Colonel Calley’ with 
some faults 	 £50/70

1086	 Transportation cigarette and trade 
cards 1922-1963. Six original 
complete sets. Lambert & Butler 
‘Motor Cars’ 1924 ‘A Series’ (green 
back), and 1934 (grey back) (Qty 
25). W.D. & H.O. Wills ‘Speed’ 1930 
(title in white on dark background), 
and 1938 (dark title on white) (50). 
John Player & Sons ‘International 
Air Liners’ 1936, full set of fifty. 
‘Modern Naval Craft’ 1939 (50). 
Godfrey Phillips ‘Aircraft’ 1938 (54, 
appears to be the varnished series). 
Barbers Tea ‘Aeroplanes’ 1956 (25). 
Kellog ‘A History of British Military 
Aircraft’ 1963(16). Plus one modern 
reproduction set of ‘Aeroplanes by 
Card Promotions. Odd faults to a 
few cards, overall in good/ very good 
condition 	 £30/50
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1099	 Rowing. ‘King’s College [Cambridge] 
1st. May Boat 1933’. Two large 
mono photographs, one of the King’s 
College rowing team seated and 
standing in rows wearing blazers, 
the other of the crew on the water. 
The photographs laid down side by 
side to photographer’s mount, with 
hand printed decorative title and 
rowers’ names to margins. Between 
the photographs is a decorative 
emblem inscribed ‘Bumped Ldy. 
Margt. II’. The photographs by Hills 
& Saunders of Cambridge each 
measure 11.5”x9.5”, mounted 
overall 31”x15”. Minor soiling to the 
mount, the photographs in good/ 
very good condition 	 £30/40

	 The ‘May Bumps’ or ‘May Races’ are 
a series of annual races held on the 
River Cam. The boats start each race 
a length and a half apart and any 
boat which is touched or overtaken 
by the boat following is said to have 
been ‘bumped’

1100	 Sporting programmes and brochures. 
Official folding card programme 
for the Benson and Hedges Golf 
Festival, York 1975, signed in pencil 
by thirteen players including Doug 
Sanders, Jack Newton, Howard 
Clark, Eamonn Darcy, Graham Marsh 
etc. Also ‘Journal of the Thames 
Rowing 	 Club 1951’, official Rugby 
League programme for Australia v 
England, second Test, 1974 etc. Qty 
5. Odd faults, otherwise in good 
condition 	 £30/40

1101	 Signed sporting autobiographies. 
Eleven hardback titles with good 
dustwrappers, each signed by the 
author/ subject. A.P. McCoy (horse 
racing, signed to label laid down), 
Lizzie Armistead (cycling), Lawrence 
Dallaglio, Josh Lewsey, Bill Beaumont 
(rugby union), Ilie Nastase (tennis), 
Steve Waugh, Henry Blofeld (cricket), 
Bob Wilson, Chris Waddle (football), 
and Murray Walker (motorsport). 
VG 	 £40/60

1102	 Motor Racing. Graham Hill. Album 
page nicely signed in ink by Hill with 
dedication. VG 	 £30/50

1103	 Fishing. Two fishing reels, an 
‘Intrepid’ 3.5” fly reel by K.P. Morritt 
Ltd, and a ‘Major’ 4.5” trotting reel 
by Mordex Precision Industries of 
Sheffield. Dates unknown, possibly 
1960s/1970s. Both appear to be 
in working order. Sold with a large 

Olympic Games of 1908 Celebrated 
in London’. Theodore Andrea Cook. 
Published by The British Olympic 
Council, London 1908. Original 
hardback in red cloth covers with 
emblem to front, gilt titles to front 
and spine. 794pp. Fully illustrated. 
Possibly an ex-library copy with small 
stamp scratched off the inside front 
cover, and light adhesive marks to 
inside back cover. Slight breaking to 
front internal hinges and page block, 
tear to p475/6. Minor soiling to front 
cover, otherwise in good/ very good 
condition 	 £350/450

1096	 Olympics. British Olympic Association 
official reports 1924-1936. Four 
official reports for the Olympics held 
in Paris 1924, Amsterdam 1928, Los 
Angeles 1932, and Berlin 1936. The 
1928 report bound in full leather, gilt 
to all pages edges. British Olympic 
Library stamps to inside covers, 
endpapers and odd page. Lacking 
spine, wear to board extremities, 
breaking to internal hinges. The 
remaining three editions in original 
stiffened card wrappers in poor 
condition, each with significant loss 
and old tape repairs to spines and 
hinges, and breaking to page blocks, 
nick to odd page. Some pages 
detached. The 1936 with bookplate 
of the British Olympic Association to 
inside front cover. All pages checked, 
appear complete with advertising 
pages 	 £150/250

1097	 Olympics. British Olympic Association 
official reports 1948-2008. Complete 
run of sixteen official reports, all in 
original decorative wrappers with 
the exception of 1952 and 1956 
bound in blue cloth. The 1960 issue 
is a modern facsimile copy in wire 
binding. Old tape repair to spine 
and some loss and wear to the 
1948 edition, tape repair to spine of 
the 1980. Others with some faults, 
generally good condition 	£250/300

1098	 Athletics. British Empire and 
Commonwealth Games 1950-2010. 
Complete run of official England 
Team reports for the period. The 
1954 (Vancouver) report is a 
facsimile, others all original. Sold 
with an official programme for the 
Brisbane games, track and field 
events, 9th October 1982 (final day), 
and a souvenir for the Melbourne 
2006 Commonwealth Games etc. 
Qty 18. Odd faults, overall in good 
condition 	 £250/300

	 Proposed by Pierre de Coubertin, 
the 1900 Olympic Games were held 
as part of the Paris Exposition and 
comprised nineteen different sports. 
Most of the winners did not receive 
medals but were awarded trophies 
or cups. Some competitors were not 
aware they were competing in the 
Olympic Games, and the guide book 
does not refer to the sports as being 
‘Olympic’ events

1092	 Athletics. ‘Running Recollections 
and How To Train. Being an Autobi-
ography of A.R. Downer, Champion 
Sprinter of the World’. Gale & Polden 
Ltd., first edition, London 1902. 
Original decorative red cloth covers. 
Slight breaking to rear internal 
hinge and to page block. Wear and 
soiling to boards, otherwise in good 
condition. Sold with two official 
Olympic Games programmes, one 
for Athletics at the Empire Stadium, 
Wembley, 31st July 1948, the other 
for Equestrian Sports, Montreal 
1976. Odd faults, otherwise in good 
condition. Qty 3 	 £40/60

1093	 Athletics. Jack Lovelock (New 
Zealand) and Archie San Romani 
(U.S.A.) 1936. Original mono press 
photograph of Romani crossing 
the finishing line ahead of Lovelock 
in a race over one mile at Palmer 
Stadium, Princeton, N.J. in 1936. 
Agency stamp to verso for Interna-
tional News Photos, New York. 
10”x8”. Some creasing and small 
tears to lower edge, otherwise in 
good condition 	 £30/50

	 The result of the race was considered 
to be an upset as Lovelock had 
recently won the 1500m at the 
Berlin Olympics

1094	 Athletics signatures. Black file 
comprising twenty seven signatures 
of modern British Olympians, 
Paralympians etc., the majority 
signed to magazine cutting images 
and promotional flyers. Signatures 
include Jessica Ennis, Lynsey Sharp, 
Hannah Cockroft, Sam Hynd, Tanni 
Gray-Thompson, Shelly Rudman, 
Serita Shone, Dwain Chambers, 
Harry Aikines-Aryeetey, Adam 
Gemili, Sophie Hitchon, Louis Smith, 
Morgan Lake, Paula Radcliffe, Sarah 
Storey, Joanna Shand etc. VG 		
	 £30/40

1095	 Olympics. ‘The Fourth Olympiad 
being the Official Report of The 
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including press photographs of 
Lundgren in boxing pose, signing 
a contract and also some of his 
opponents including signed and 
dedicated press photographs  to 
Lundgren from Freddie Mills and 
Henry Cooper, a small selection of 
official programmes when he was 
boxing professionally 1962-1965, 
boxing books, some signed and 
dedicated including Billy Walker, 
Dave ‘Boy’ Green, Terry Spinks etc, 
various boxing dinner menus and 
brochures, some with signatures 
including Howard Winstone, Frankie 
Taylor, Billy Williams, Roy Francis 
etc, twenty five modern boxing 
programmes including Hatton v 
Branco 2010, Khan v St Clair 2008, 
McDermott v Fury 2009, Maccar-
inelli v Haye 2008, Hatton v Oliveira 
2004 etc, three key rings celebrating 
the Centenary of the Lonsdale 
belt 1999, a quantity of Boxing 
News magazines 2000’s etc. Good 
condition 	 £80/120 

1111	 Philip Henry Lundgren 1940-2015. 
Boxer. Rome Olympic Games 1960. 
An official Great Britain blazer worn 
by Lundgren during the Olympic 
games held from the 25th August 
to 11th September 1960 in Rome. 
The navy blue blazer, by Simpson of 
London, with beautifully embroidered 
Union Jack flag to centre with the 
title ‘Great Britain’ and five Olympic 
rings above in various colours, and 
below the wording ‘1960. Boxing’. 
Silver metal blazer buttons with five 
Olympic rings and ‘Great Britain’ to 
each to front and sleeves. Very good 
condition. Olympic blazers not often 
seen... 	 £250/350 

1112	 Boxing, hunting and horse racing 
prints and photographs. A good 
selection of framed and glazed 
engravings, prints, photographs 
and cigarette cards. Boxing subjects 
include James ‘Deaf’ Burke. A large 
original engraving by Charles Hunt 
of ‘Deaf Burke’ from the original by 
Henry Hoppner Meyer, printed by 
Henry Meyer, published by J. Moore, 
London, 24th February 1849. The 
print measures approx. 16.5”x20”. 
Mounted, framed and glazed, overall 
20.5”x26.5”, glass cracked. Early 
original photograph of a black boxer, 
identity and photographer unknown. 
Mounted, framed and glazed, 
overall 14”x17”. Four mono prints 

Commemorative Card Series 1994 
(89), and Upper Deck Collector’s 
Choice 1995 (30). Sold with a sealed 
copy of ‘Yankee Stadium Sports 
Weekly Keepsake Edition’ 2008 
season, two Chicago Cubs 1996 
scorecards, and ‘Cubs Quarterly’ 
magazine May-June 1996. VG 	
	 £20/30

1109	 Early silk ceremonial/ honours 
caps. Three original silk caps, one 
in navy blue with silver metal tassel 
and embroidered detailing with 
English rose emblem (Yorkshire or 
Hampshire?) to front and ‘1897’ 
to peak. Maker unknown. Cream 
silk cap with silver tassel and detail. 
Faded maker’s label to inside for A.W. 
Smith, King’s Parade, Cambridge. 
Wear to lining. Brown silk cap with 
brown fabric tassel. Embroidered 
initials ‘CBS [?]’ to front. The cap 
with no peak. Illegible maker’s name 
to inside label, the lining worn. 
Recipients and sports not known. 
Faults to two linings as described, 
otherwise in good condition 	£60/90

BOXING

	 Philip Henry Lundgren 1940-2015. 
Boxer. Rome Olympic Games 1960. 
Phil Lundgren was chosen to be 
a member of the British team for 
the 1960 Olympic Games after 
becoming a surprise winner of 
the ABA Championships earlier in 
the year. He defeated a Sudanese 
opponent, Sayed Abdel Gadir, in the 
first round of thirty two before losing 
to eventual bronze medallist Jorma 
Limmonen via a split decision in the 
round of sixteen. Francesco Musso 
won the Oylmpic Gold medal in 
the Featherweight event. Lundgren 
switched to the professional ranks 
in 1961 and was to campaign as a 
pro until 1967. He had no more than 
moderate success as a professional 
and, although he won South of 
England titles at featherweight and 
lightweight, his career ended with 13 
losses in a 34 fight career. Lundgren 
maintained his connection with 
the sport by serving as a long-time 
Chairman of the South of England 
area council and was a Steward of 
the British Boxing Board of Control

1110	 Philip Henry Lundgren 1940-2015. 
Boxer. Rome Olympic Games 1960. 
A selection of boxing ephemera 
formerly the property of Lundgren 

collection of approx. two hundred 
fishing floats of varying shapes 
and sizes, some with hand painted 
markings, contained within four 
wooden float boxes. Good condition 	
	 £40/60

1104	 Fishing. A fine large nineteenth 
century (c.1885) glass Stourbridge 
bowl on baluster stem and circular 
platform foot, wheel engraved with 
a scene of a gentleman fishing, 
wearing a top hat. Approx. 9” tall, 
8” diameter.  Light scratches/ wear 
to underside of foot, otherwise in 
very good condition 	 £80/120

1105	 Horse racing cigarette cards. ‘Famous 
Jockeys’ 1936. Gallaher Ltd, London. 
Full set of forty eight cigarette cards, 
blue print to verso. VG 	 £30/40

1106	 Table Tennis. Richard Bergmann. 
Original mono real photograph 
postcard with cameos of Bergmann 
in action and inset with his Royal Air 
Force service number. Very nicely 
signed in blue ink by Bergmann to 
the image. Printed title and record of 
his world title achievements to lower 
portion. ‘Foto- Munch’. Postally 
unused. Light crease to one corner, 
otherwise in very good condition 		
	 £20/30

	 Richard Bergmann was an Austrian 
and British international table 
tennis player, winner of seven World 
Championships from 1936 to 1950

1107	 Horse racing form guides, biographies 
and reference books 1940s-1990s. 
Box comprising twenty seven titles 
relating to horse racing. Titles include 
‘The Horseman’s Year’, edited by 
W.E. Lyon for 1946/47 and 1950/51. 
Both hardbacks with dustwrappers 
with wear and loss. ‘Pedigrees of 
Leading Winners 1947-1953’, F.E. 
Birch, London 1954. ‘The Stallion 
Review’ 1969, 1979 and 1986. ‘The 
Stallion Book’ for 1986, 1989 (two 
copies), 1991, 1992, 1994 and 1996. 
Form guides include ‘Ruff’s Guide to 
the Turf and Sporting Life Annual 
1959’ etc. Biographies include Lester 
Pigott and Jenny Pitman. G 	£30/40

1108	 Baseball. Two red files comprising a 
good selection of American baseball 
trade cards. Series include a complete 
set of Fleer ‘92 nos. 1-720 in one 
file. Other series include Fleer/ R.G. 
Laughlin ‘Pioneers of Baseball’ 1974 
(Qty 28), Milwaukee Brewers 25 Year 
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1955, Don Cockell v Nino Valdes, 
White City 13th September 1955, 
Brian Curvis v Rino Borra, Royal 
Albert Hall 31st January 1961, Paul 
Pender v Terry Downes, Empire Pool, 
Wembley 11th July 1961, Eduardo 
Corletti v Johnny Prescott, Royal 
Albert Hall 17th October 1967, and 
Chris Finnegan v Jan Lubbers, Royal 
Albert Hall 6th June 1972. Sold with 
‘Tense Moments’, Vol. 1, issue 1, 
June 1952, published by the Profes-
sional Boxers Association. Odd faults 
and annotations, overall in good/ 
very good condition 	 £30/40

1119	 World Heavyweight Championships 
1971-1976. Five official programmes 
for boxing contests shown live on 
closed circuit television including 
three presented by ‘Viewsport’. 
Programmes are Joe Frazier v 
Muhammad Ali, Madison Square 
Garden, New York 8th March 1971, 
World Heavyweight Championship. 
Muhammad Ali v Joe Bugner, 
Merdeka Stadium, Kuala Lumpur 
30th June 1975. Muhammad Ali v 
Ken Norton, Yankee Stadium, New 
York 28th September 1976. Also Joe 
Frazier v George Foreman, Jamaica 
22nd January 1973, promoted by 
Jack Solomons, and Larry Holmes v 
Gerry Cooney, Las Vegas, 11th June 
1982, presented by ‘Larger Than Life 
Theatrevision’. VG 	 £60/90

1120	 ‘The Fight’. Muhammad Ali v Ken 
Norton 1973. Official programme 
for the World Heavyweight Champi-
onship fight held in San Diego on the 
31st March 1973. VG 	 £50/70

1121	 Boxing autographs 1920s-1960s. 
Zip-up autograph album containing 
an excellent selection of twenty nine 
signatures, the majority of British 
and American boxing champions 
for the period. The signatures are 
signed individually to one side of 
a page with one exception signed 
back-to-back. Signatures include 
Tony Doyle, Mac Foster, Alonzo 
Johnson, Frank Harvey, Cyclone 
Kelly, Johnny Cooke, Gordon 
McAteer, Peter Kane, Paul Schaeffer, 
Wally Thom, Jack Powell, Alf 
Paolozzi, Henry Hall, Terry Downes, 
Terry Spinks, Ronnie Clayton, Johnny 
Sullivan, Les McAteer etc. Ex Derek 
Hurst collection. VG 	 £100/150

1122	 Boxing autographs and letters 
c1920s-1960s. A selection of 

	 ‘Bendigo’ was a Nottingham born 
bare-knuckle boxer who won the 
heavyweight championship of 
England in 1839. In a career spanning 
eighteen years he lost only one fight. 
In later years he became a Methodist 
evangelist. 

	 Also born in Nottingham, George 
Fryer was amateur heavyweight 
champion of England, and fought 
in four professional bouts in 
Philadelphia in 1885. He died in 
1895 aged 35 in Nottingham

1115	 Pre-war boxing programmes. Five 
original boxing programmes for 
contests held in London 1934-1937. 
Includes three bouts held at the Royal 
Albert Hall featuring Jack Petersen v 
George Cook, 17th December 1934, 
Jack (Kid) Berg v Gustave Humery, 
1st April 1935, and George Cook v 
Pancho Villar, 4th June 1935. Also 
Jack Doyle v Alf Robinson, Empire 
Pool, Wembley 19th January 1937, 
rusting to staples, some wear, overall 
in good condition, and ‘Tiny’ Bostock 
v Tut Whalley, Port Vale Football 
ground, 14th May 1938,  lacking 
front wrapper, pages detached, old 
tape repairs. Sold with an original 
copy of ‘Boxing News’ dated 27th 
May 1966 featuring an image of a 
bloodied Henry Cooper following his 
defeat to Cassius Clay (Muhammad 
Ali). G. Qty 6 	 £40/60

1116	 Jack Petersen v Walter Neusel 1937. 
Official programme for the Interna-
tional Heavy-weight Contest held 
at Harringay Arena, 1st February 
1937. Soiling to wrappers, rusting 
to staples, centre pages detached, 
otherwise in good condition 	£30/40

	 Neusel stopped Petersen in the tenth 
round of the fifteen round bout

1117	 Tommy Farr v Max Baer and Peter 
Sarron v Harry Mizler 1937. Official 
programme for the contest held at 
Harringay Arena, 15th April 1937. 
Soiling to wrappers, rusting to 
staples, otherwise in good condition 	
	 £30/40

	 Tommy Farr and Petey Saffron won 
their respective bouts on points

1118	 Boxing programmes 1954-1972. 
Seven official programmes. Contests 
are Gordon Hazell v Johnny Sullivan, 
Harringay Arena 14th September 
1954, Eric Marsden v Dai Dower, 
Harringay Arena 8th February 

from original pencil illustrations by 
Stephen Khamis of Mohammad Ali, 
Lennox Lewis, Chris Eubank etc. A 
large mono press photograph of Ali 
knocking out Sonny Liston in the 
first round of their 1965 bout, and 
a large mono photograph on canvas 
of boxers in action, five framed 
reproductions of early boxing scenes 
etc. Also W.A. & A.C. Churchman 
cigarette cards, ‘Boxing Person-
alities’, full set of fifty, framed 
and glazed. Sold with two original 
hand coloured hunting scenes by J. 
Thornley, ‘Going to the Meet’ and 
‘Thinning the Field’, both published 
by Arthur Ackermann, London 
1902. Both framed and glazed, each 
15”x15”, and three small colour 
reproductions of 19th century race 
horses. Qty 19. All formerly the 
property of Lundgren. G/VG 	
	 £40/60

1113	 Boxing photographs c1949. Three 
original mono press photographs, 
one of French boxer Marcel Cerdan 
in training action, world middle-
weight champion 1948, dated 
26th March 1949. The others of 
Americans Lee Savold, heavyweight, 
undated, and Baby Day, middle-
weight, dated 28th November 1949. 
Each photograph measures approx. 
8.5”x6.5” with corners trimmed, laid 
to boards with handwritten captions 
laid down below. Some faults, only 
fair condition 	 £20/30

1114	 William Abednego “Bendigo” 
Thompson and George Fryer. 
‘“Bendigo” in 1839’. Early original 
promotional card with printed title 
and caption, ‘One of the most 
Scientific Boxers who ever lived. 
Taken from the Original Copy, 
in possession of the Publisher’. 
Advertising to verso. Printed by 
Ishmael Wilson, Nottingham, 
December 1887. 4.5”x6”. Very 
good condition. Sold with a leaflet, 
‘To the Cherished Memory of George 
Fryer, Ex-Amateur Heavy Weight 
Champion of England’ with printed 
engraving of Fryer in boxing pose and 
biographical details below. 9”x14” 
with splitting to folds. Loosely 
contained within the wrappers of 
a booklet titled ‘Wilson’s Portrait 
& Battles of Bendigo, Champion 
of England, also the Career, Battles 
Portrait & Death of Geo. Fryer’. All in 
fragile condition. Qty 2 	 £30/50
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6.75” diameter. Hairline crack to 
edge of one plate otherwise in good 
condition 	 £40/60

1133	 Henry Williamson & Son of Longton. 
Golf Series. Collection of five golfing 
side plates, each with three figures 
of golfers in action with light green 
rims. Each plate different. Makers 
stamps and reg 480949 to base. 7” 
diameter. Good condition 	 £50/70

1134	 Alfred B. Pearce and Henry 
Williamson & Son of London. Golf 
Series. Collection of seven golfing 
saucers, each with three figures of 
a golfer/caddies in action with light 
green rims. Sic saucers by Pearce. 
Makers stamps and reg 480949 to 
base. 5” diameter. Sold with a bone 
china cup featuring a lady golfer and 
two male golfers by H. Williamson. 
Qty 8. Good condition 	 £40/60

1135	 Charles Crombie. A Royal Doulton 
Kingsware golfing tankard of baluster 
form, moulded in relief with a scene 
of Crombie golfers, dark treacle 
finish. Royal Doulton mark to base. 
5.25” tall. Good condition 	 £50/80

1136	 Royal Winton Grimwades Mug 
with Whimsical Golfers Golf Scene 
tankard and two similar sized but 
different ashtrays all with humorous 
golf scenes to sides. c1940’s. The 
tankard measure 4” tall and the 
ashtrays around 4.5” diameter. Royal 
Winton Grimwades stamps to base. 
Good condition  	 £30/50

1137	 Golfing ceramics. Selection of eight 
various pieces including two plates, 
small cup, small tray, beaker and 
two small bowls. Includes two pieces 
of ‘Far & Sure’ golf series by Foley. 
Makers include Foley, Staffordshire, 
Wedgewood etc. Various sizes 	
	 £30/50

1138	 Carltonware, Stoke stoneware 
circular match holder c.1906 printed 
with a colour illustration of two men 
playing golf and caddy. Maker’s 
stamp to base with registration no. 
333948. 2.5” tall. VG. Rare 	£30/50

1139	 Golf tobacco jar. Carlton Ware jar with 
removable cover c.1910s/1920s. 
To one side a colour transfer image 
of two gentlemen playing golf with 
a caddy, to the reverse, a crossed 
clubs emblem with golf ball and 
scroll inscribed ‘Far and Sure’. 5” 
tall. Carlton Ware registration no. 
333948 to base. G/VG 	 £40/60

bowl otherwise in good condition 		
	 £50/80

1127	 Royal Doulton ‘Golfing series’ 
1911-1932. A square bowl with 
scalloped edge, decorated in colour 
with cavalier figures (Charles 
Crombie) playing golf with inscription 
‘Give losers leave to speak and 
winners to laugh’. Colour golf course 
border to top border of bowl. 8.5” 
square. With Royal Doulton stamp 
and ref no D3395 to base to base. 
Chip to top right hand edge of bowl, 
firing mark/crack to verso otherwise 
in good condition 	 £40/60

1128	 Royal Doulton ‘Golfing series’ 
1911-1932. A squat jug, decorated 
in colour with cavalier figures 
(Charles Crombie) playing golf with 
inscription ‘Give losers leave to speak 
and winners to laugh’. Colour golf 
course border to top border of jug. 
5” tall. With Royal Doulton stamp 
and ref no D3395 to base to base. 
Some slight discolouration to sides of 
jug otherwise in good condition 		
	 £50/70

1129	 ‘Golf Language’. A plate, decorated 
to face in colour with a humorous 
golfing scene with inscription below. 
Grimwade’s of Stoke on Trent. 10” 
diameter.  Grimwade’s to base. Good 
condition 	 £25/35

1130	 Royal Doulton Golfing Series Ware 
proverbs plate c1915. Decorated 
with a 17th century golfer with the 
proverb ‘Nothing venture, nothing 
win and Count not your chicken 
before they are hatched’. 10.5” 
diameter. Royal Doulton mark to 
base and makers backstamp to rear 
D3481. Good condition 	 £25/35

1131	 Royal Doulton Picturesque Scenes 
Series Ware plate. Decorated in 
green and yellow, the centre with 
figure of a female golfer with scenes 
of Stratford on Avon, Melrose 
Abbey and Killarney to edges. 10.5” 
diameter. Royal Doulton mark to 
base and makers backstamp to rear 
D1290. Very minor hairline crack to 
right hand edge otherwise in good 
condition 	 £25/35

1132	 Alfred B. Pearce of London. Golf 
Series. Collection of five golfing 
side plates, each with three figures 
of golfers in action with light green 
rims. Each plate different.  Makers 
stamps and reg 480949 to base. 

signed letters, postcards, two small 
autograph albums etc., relating to 
boxers of the period. Signatures 
include Peter Kane, Harry Mason, 
Ernie Roderick, Fred Charlton, Tony 
Olson, Wally Thom etc., also two 
postcards of Tom Benson and Bob 
Fielding, the Benson postcard signed. 
The majority of letters dated 1970s.  
Includes a copy of ‘Boxing News 
Annual and Record Book 1948’. Ex 
Derek Hurst collection. G 	 £50/70

GOLF

1123	 Royal Doulton ‘Golfing series’ 
1911-1932. A large dinner plate, 
decorated to face in colour with 
cavalier figures (Charles Crombie) 
playing golf with inscription ‘Every 
dog has his day, and every man his 
hour’. Colour golf course border to 
top border of plate. 10.5” diameter. 
With Royal Doulton stamp and ref 
no D3395 to base. Minor chip to 
left hand edge of plate, Small firing 
mark to top edge otherwise in good 
condition 	 £40/60

1124	 Royal Doulton ‘Golfing series’ 
1911-1932. A large dinner plate, 
decorated to face in colour with 
cavalier figures (Charles Crombie) 
playing golf with inscription ‘Give 
losers leave to speak and winners to 
laugh’. Colour golf course border to 
top border of plate. 10.5” diameter. 
With Royal Doulton stamp and ref 
no 56856 to base. Very light hairline 
cracking to inner rim of plate to the 
right hand side otherwise in good 
condition 	 £40/60

1125	 Royal Doulton ‘Golfing series’ 
1911-1932. A large dinner plate, 
decorated to face in colour with 
cavalier figures (Charles Crombie) 
playing golf with inscription ‘He 
hath a good judgement who relieth 
not wholly on his own’. Colour golf 
course border to top border of plate. 
10.5” diameter. With Royal Doulton 
stamp and ref no D3395 to base. 
Very good condition 	 £50/80

1126	 Royal Doulton ‘Golfing series’ 
1911-1932. A large bowl with 
scalloped edge, decorated in colour 
with cavalier figures (Charles 
Crombie) playing golf with 
inscription ‘Give losers leave to speak 
and winners to laugh’. Colour golf 
course border to top border of bowl. 
9.25” diameter. With Royal Doulton 
stamp to base. Minor marks to inner 
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1149	 Donald J. Ross. Pinehurst U.S.A. 
‘Spoon driver’ c.1920. Maker’s 
stamp for ‘Donald J. Ross’ to crown. 
Brass plate to sole. Hickory shaft with 
leather grip. Very good condition 		
	 £40/60

	 Donald Ross was born in Scotland 
and served as an apprentice at St. 
Andrews under Old Tom Morris. 
He used his life savings to move to 
America where he became the golf 
professional at Pinewood Resort in 
North Caroline and began his career 
in course design

1150	 ‘Sunday/ Sabbath Club’ attractive 
walking stick in the form of a golf 
club. c.1915. Maker’s mark to the 
crown of the club head for A.H. 
Scott. Metal tip with horn inset to 
base of handle. VG 	 £40/60

	 The ban on playing golf on the 
Sabbath led to club makers 
producing walking sticks, known as 
‘Sunday Clubs’ or ‘Sabbath Sticks’, 
to enable canny golfers to enjoy a 
crafty putt or swing on a Sunday!

1151	 Early Andersons of Edinburgh smooth 
face lofting iron c.1890. Hickory 
shaft, leather grip. Maker’s mark to 
rear of head. Good condition 		
	 £40/60

1152	 Hand forged Cleek (driving iron) 
c.1885. Dished face, hickory shaft, 
leather grip. Maker’s unknown. 
Good original condition 	 £40/60

1153	 Donald J. Ross of Pinehurst Driver 
c.1915. Maker’s stamp ‘D.J. Ross’ to 
crown of club head. Hickory shaft, 
leather grip. Very good condition 	
	 £30/50

1154	 Aluminium mallet head putter in the 
Schenectady style c.1925. ‘Par-XL’ 
and maker’s name of H. & B. Co. 
Louisville, KY U.S.A. stamp with 
alignment groove to crown. Hickory 
shaft, towelling grip. VG 	 £50/80

1155	 Hickory driver c.1920. Maker’s mark 
to crown of head for J.H. Taylor, 
‘Cann & Taylor’. Hickory shaft and 
leather grip. Good original condition 	
	 £30/50

1156	 Long nose wooden headed putter 
c.1880. Maker unknown. Hickory 
shaft and suede grip. Appears to be 
restored, in good condition 	 £60/90

1157	 Hand forged Lofting Cleek c.1885. 
Faint mark for ‘A.&N.C.S.L. [Army 

Issuers are Royal and Ancient Golf 
Club, St. Andrews, dated 1891, 
1920 (2 copies) and 1925, The Golf 
Agency, Edinburgh c.1902, and 
‘Rules of Golf Material Differences 
between the Rules of 1912 and 
1920’ and ‘Principal Differences 
between the Rules of 1920 and 
1933’, both issued by the Royal 
Insurance Company. Sold with a 
mono photogravure postcard of 
The Golf Club House, Merton Park, 
by Raphael Tuck (damaged), and 
an official fixture and membership 
list booklet for The Stage Golfing 
Society 1997. Some wear and rusting 
to staples of the rules booklets, 
otherwise in good condition 	£30/50

1146	 ‘Foursome Mixture. The Sportsman’s 
Tobacco’. Golf tobacco tin with 
image of a golf foursome to hinged 
lid. The players are named as 
Mitchell, Vardon, Duncan and Braid 
playing at Gleneagles. The Robert 
Sinclair Tobacco Co. Ltd., London 
and Newcastle on Tyne. Some wear 
and slight loss to image otherwise 
in good condition. Sold with a small 
milk jug with decorative title ‘Riddells 
Bay Golf Club [Bermuda]’ by Stella 
Vitrified Hotel Ware, Wood & Sons 
Ltd, Burslem. 2.5” tall. Also a brass 
desk bell in the form of a figure of a 
golfer standing on a golf ball. Maker 
unknown. 3.5” tall. G/VG. Qty 3 		
	 £30/40

1147	 Fred Saunders Straight-Line patent 
putter. c.1920. Aluminium head 
with extended sole to rear, hickory 
shaft and leather grip. The crown 
with alignment aid, stamped ‘Fred 
Saunders Highgate N’, the sole 
stamped ‘Regd. No. 672159 Straight 
Line Putter. Medium Lie 9[?] ozs 2 
drs’. Good condition to display or 
use 	 £100/150

1148	 Walter Travis G6 Block Putter c.1905. 
The wooden head with indistinct 
stamp, fine groove decorations, 
inset with eleven lead weights. 
Square shaped handle and shaft with 
leather grip. A nice example. Good 
condition 	 £140/180

	 Walter Travis won the U.S. Amateur 
Championship three times in 1900, 
1901 and 1903, and in 1904 became 
the first U.S. golfer to win the British 
Amateur Championship. He was 
considered one of the greatest golf 
putters

1140	 Golf Open Championship, Hoylake, 
Liverpool, 23rd & 24th June 1913. 
Rare original sepia real photograph 
postcard of J.H. Taylor driving 
with spectators looking on in the 
background. No. 3 in a series. Series 
unknown. Handwritten message in 
ink to verso. Blemish to one edge 
from the original negative, slight 
wear to corners. Image a little faded, 
otherwise in good condition 		
£80/120

	 Taylor won the 1913 Open Champi-
onship by eight strokes

1141	 Golf Open Championship, Hoylake, 
Liverpool, 23rd & 24th June 1913. 
Rare original sepia real photograph 
postcard of a group of players on the 
green at Hoylake. The player in the 
foreground is annotated in ink with 
‘X’ and the inscription to verso states 
‘This is Tom Ball’. No. 12 in a series. 
Series unknown. G/VG 	 £80/120

1142	 Golf Open Championship, Hoylake, 
Liverpool, 23rd & 24th June 1913. 
Rare original sepia real photograph 
postcard of an unknown player 
lining up a putt. No. 14 in a series. 
Series unknown. Short handwritten 
message in ink to verso. Slight 
wear to corners, otherwise in good 
condition 	 £80/120

1143	 Golf Open Championship, Hoylake, 
Liverpool, 23rd & 24th June 1913. 
Rare original sepia real photograph 
postcard of the ‘Presentation of the 
Prizes’. The image depicts a large 
crowd and officials in attendance 
in front of the Royal Liverpool Golf 
Club House, the claret jug standing 
on a table in front. No. 25 in a series. 
Series unknown. Short handwritten 
message in ink to verso. Some wear 
to corners, ‘light flare’ from original 
negative to one corner,  otherwise in 
good condition 	 £80/120

1144	 Ryder Cup. Europe v United States 
1989-2002. Four official programmes 
for tournaments held at The Belfry 
1989 (two copies), 1993 and 2001 
(postponed to 2002). Sold with an 
official programme for the U.S. Open 
held at Brookline, Massachusetts 
1988, and two ‘Ladies Professional 
Golf Association’ player guides for 
1974 and 1975. Qty 6. G/VG 	
	 £30/50

1145	 ‘Rules of Golf’. Seven original 
booklets detailing the rules of golf. 
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with the iconic club house in the 
background. Mint condition 	£20/30

1176	 John ‘Jack’ Hargreaves. Silver 
‘Regent’ plate tankard by the 
Goldsmiths & Silversmiths Company, 
Regent Street, London. Engraved 
‘Dunlop Masters Golf Tournament, 
The Royal Liverpool Golf Club, 
Hoylake 1950. J. Hargreaves’. G 	
	 £40/60

	 The Dunlop [British] Masters 
tournament was first held in 1946 
and ran until 2008

1177	 ‘Kargo’ Card Golf c.1930s. Two 
different sets of playing cards, one 
set complete with 53 cards and 
instruction booklet, the other with 52 
cards and ‘Introduction’ and ‘Rules’ 
booklets. Both sets in original boxes. 
G 	 £20/30

1178	 Golf balls. Selection of eighteen golf 
balls including five sets of three balls 
in original packaging. Makers include 
‘MacGregor’, ‘Spalding’, ‘U.S. True 
Blue’, ‘Jack Nicklaus MacGregor Golf 
Company’ etc. Odd faults, overall in 
good condition 	 £30/50

1179	 Open Championship entrance 
badges 1976-2003. A selection of 
official competitors’ and entrance 
card badges with cord ties. Includes 
competitors’ badges for Royal 
Troon 1997, Royal Birkdale 1998, 
Carnoustie 1999, St. Andrews 
2000, also member’s and two other 
badges for St. Andrews 1995, 
reserved stand badges for Muirfield 
1992 (duplicates). Badges for 
other tournaments include Scottish 
Amateur Cup St. Andrews 1976 
(member and guest), Alfred Dunhill 
Cup, St. Andrews 1996, Volvo PGA 
Championship Wentworth 2001, 
and Dubai Classic 2003. G/VG 	
	 £30/50

1180	 Ryder Cup 1985. Official ‘PGA 
Ryder Cup Team 1985’ embroidered 
blazer badge, unused. Formerly the 
property of Tony Jacklin, Captain 
of the victorious European team, 
with letter of authenticity signed by 
Jacklin. VG 	 £40/60

1181	 The Open Championship. St. 
Andrews 2010. Folder comprising 
a selection of ephemera from the 
2010 Championship including 
official admission badges to the 
Practice Ground, Guest admission 
to Club Marquee, two guest weekly 

side pocket. Maker unknown. Good 
condition 	 £30/50

1168	 Brass ‘Rustless P.A.R.’ putter by Klin 
McGill of Valparaiso Indiana c.1925 
with golf ball decorated face. Hickory 
shaft with leather grip. Good original 
condition 	 £20/30

1169	 Early long nosed putter by Robert 
Forgan of St. Andrews c.1880. The 
putter with wooden head and metal 
inserts, hickory shaft, leather grip. 
Some damage and loss to the club 
head, otherwise in good condition 	
	 £70/100

1170	 Early brass reversible left or right 
handed putter c.1890. Maker 
unknown. Wooden shaft, leather 
grip. Good original condition 	
	 £30/40

1171	 Early ‘Scared Head Brassie’ (fairway 
driver) golf club c.1895. Maker 
unknown. Wooden head with brass 
plate and metal insert to rear, hickory 
shaft and suede leather grip. Good 
original condition 	 £30/40

1172	 Boxed set of poker chips c.1920s, 
contained in circular bakelite 
container with central brass handle 
and lid, set on a rotating stand. 
The chips with impressed figures 
of golfers. Maker unknown. 9.5” 
diameter, 4.25” tall. G 	 £100/150

1173	 Cast iron ‘Birdie’ replica money bank 
with spring mechanism featuring 
figures of a golfer putting and caddy 
standing at the hole. The mechanism 
causes the golfer to swing his putter 
and the caddy to raise the flag. G 		
	 £20/30

1174	 Golf cigarette box c.1920s. Original 
cigarette box with hinged lid with a 
silver metal figure of a golfer set on 
a green surface about to putt into a 
hole set on the front corner of the 
lid. Overall approx. 6.5”x4.5”x3.5”. 
Slight staining to the lid surface, 
otherwise in good condition 	£30/50

1175	 Nike Golf Tiger Woods Collectors 
Series 2. ‘2000 129th Open 
Champion 19 Under’. Decorative tin 
comprising four sets each of three 
golf balls boxed to mark Wood’s 
scores in each of the four rounds in 
the 2000 Open Championship at St. 
Andrews. Woods’ scores were 67, 66, 
67 and 69 giving him victory by nine 
strokes. The lid of the tin features an 
embossed scene of Woods in action 

and Navy Cooperative Stores Ltd?]’ 
to rear of club head.  Hickory shaft 
with suede leather grip. Good 
original condition 	 £30/50

1158	 Hand forged Lofting Cleek c.1885. 
Maker unknown. Hickory shaft with 
suede leather grip. Good original 
condition 	 £30/50

1159	 Donald J. Ross of Pinehurst ‘Brassie’ 
c.1915. Maker’s mark ‘D.J. Ross’ 
stamped to crown of club head. 
Hickory shaft, leather grip. Good 
original condition 	 £30/50

1160	 Hand forged Cleek (driving iron) 
c.1895. Hickory shaft. Lacking grip. 
Some rusting to head, otherwise in 
good condition 	 £30/50

1161	 Robert Forgan & Son, St. Andrews 
brass headed putter c.1895. Hickory 
shaft with leather grip. Maker’s 
stamp to rear of head. Good original 
condition 	 £30/40

1162	 Blade putters c.1895. Three hand 
forged putters with maker’s marks 
for T.S.M. Allan, Lethamhill, W.S. 
Collins, Northwich, and C.M. Millar, 
Glasgow. Hickory shafts and leather 
grips. Good original condition 		
	 £25/35

1163	 Three blade putters with brass 
heads c.1915-1925. Maker’s marks 
for G.H. Taylor (Cann & Taylor)/ 
Robinson & Co. Singapore, ‘MCF’, 
and Glasgow Golf Club ‘Thistle 
Brand’. Hickory shafts, two with 
suede grips, the other leather. Good 
original condition 	 £25/35

1164	 Two blade putters with steel heads 
c.1920. Maker’s marks for R. Forgan 
& Son St. Andrews, and Glasgow 
Golf Co. Hickory shafts with leather 
grips. Good original condition 		
	 £20/30

1165	 Leather golf bag with zip hood and 
side pockets c.1920s. Vacca Sports 
Goods. Surface wear and some 
staining, otherwise appears intact. A 
well-used golf bag! 	 £30/50

1166	 Golf bag in olive coloured leather 
with carrying strap and umbrella 
strap c.1915. Maker unknown. 
Lacking original carrying handle. The 
leather in generally good condition 		
	 £30/50

1167	 Leather golf bag  c.1915 with 
carrying strap and handle, hood and 
side pocket. Owner’s initials ‘J.F.B.’ to 
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at the National Gallery in London

1195	 ‘Golfing Cat’. Louis Wain. c.1920. 
Original watercolour of a large-eyed 
cat wearing a red cap, playing a 
left-handed shot on the fairway, a 
bag of clubs to the side. Signed by 
the artist. The artwork measures 
16”x21”, framed in contemporary 
decorative oak frame, overall 
22”x27”. Some loss to frame, 
glass cracked, otherwise in good 
condition 	 £150/250

	 Louis Wain (1860-1939) was an 
English artist, best known for his 
anthropomorphic cats and kittens

1196	 ‘17th Cypress Point’. Ned Field. 
c.1980. Original watercolour 
of golfers on the green at the 
seventeenth hole at Cypress Point 
golf course, California. Signed by the 
artist. 13.5”x9.5”. Mounted, framed 
and glazed, overall 17.5”x13.5”. G/
VG 	 £50/70

1197	 ‘9th Turnberry’. Ned Field. 1990. 
Original watercolour of a golfer 
playing over the water towards the 
lighthouse at Turnberry in Scotland. 
Signed and dated by the artist. 
11.5”x16”. Mounted, framed and 
glazed, overall 17.5”x21.5”. G/VG 	
	 £50/70

1198	 Golf portraits c.1920. A very 
attractive pair of original portraits 
painted on silk, each of a lady, three 
quarter length. One lady is depicted 
with a golf bag hanging from her 
shoulder. Artist unknown. Both set 
in oval mounts, framed in black oval 
frames. The golf girl frame lacking 
glass. Each measures 16”x20” 
overall. G/VG 	 £80/120

1199	 ‘Mr. John D. Dunn bunkered- Golf 
Links, Hardelot, pres Boulogne-
sur-Mer’ c.1910. Original colour 
postcard of Dunn playing a bunker 
shot with a boy caddy and one 
other looking on. Printed details 
of the Hardelot course to verso. 
Valentine series. VG. Sold with a 
signed printed image of Edward 
R. Tipple, the Langley Park profes-
sional, signed and dated 1931. Plus 
five humourous golfing postcards, 
one handcoloured, ‘The Life Saving 
Crew at 10th Hole- No. 3 Course, 
Pinehurst N.C.’ published by Jos. 
I. O’Brien, Pinehurst Pharmacy, 
The Albertype Co., Brooklyn, N.Y. 
Postmarked New York, 1927. Also ‘A 

1187	 Ogden’s Tabs Cigarettes ‘General 
Interest’ Series F (1902) cigarette 
card no. 351, J. Ball. Printed to verso 
‘This Series contains 420 subjects’. 
Very slight rounding to corners, light 
creasing and some wear to edges 
otherwise in good condition 	£20/30

1188	 Ogden’s Tabs Cigarettes ‘General 
Interest’ 1902. Unnumbered 
cigarette card of H.Vardon driving 
off the tee. Plain back. One corner 
detached with small tape repair 
to verso. Wear to edges. Only fair 
condition 	 £20/30

1189	 Ogden’s ‘Guinea Gold’ 1901 Golf 
Base I cigarette card. Series no. 
480, J. Graham Jun. ‘Semi-Finalist 
Amateur Golf Championship 1901’. 
Larger  type to lower border. Very 
slight wear to one corner, otherwise 
in very good condition 	 £20/30

1190	 Ogden’s ‘Guinea Gold’ 1901 Golf 
Base I cigarette card. Series no. 477, 
J. Ball Jun. ‘Amateur Golf Champion 
1888, 1890, 1892, 1894, and 1899. 
“Open” Golf Champion 1890’. 
Smaller type to lower border. Very 
good condition 	 £20/30

1191	 Ogden’s ‘Guinea Gold’ 1901 Golf 
Base I cigarette card. Unnumbered 
card of the Right Hon. A.J. Balfour. 
Small scratch to surface, light 
creasing, very minor wear to two 
corners, otherwise in good/ very 
good condition 	 £20/30

1192	 Ogden’s ‘Guinea Gold’ 1901 Golf 
Base I cigarette card. Series no. 477, 
J. Ball Jun. ‘Amateur Golf Champion 
1888, 1890, 1892, 1894, and 1899. 
“Open” Golf Champion 1890’. 
Larger type to lower border. Minor 
soiling to verso, otherwise in very 
good condition 	 £20/30

1193	 Ogden’s ‘Guinea Gold’ 1901 Golf 
Base I cigarette card. Series no. 479, 
J. Braid ‘Open Golf Champion in 
1901’. Very good condition 	£20/30

1194	 ‘Golfers on Ice’. Patrick Wong. 
Large modern original oil painting 
on canvas after the original ‘Golfers 
on the Ice near Haarlem’ by Adriaen 
van der Velde. The canvas measures 
36”x30”, framed in ornate gilt 
frame, overall 49”x42”. A good 
reproduction in very good condition 	
	 £180/220

	 The original version of this painting 
by van der Velde (1636-1672) hangs 

admission tickets, player’s course 
guide, course guide booklet, official 
programme, magazine etc. ‘Open 
2010 R. Rock’s Programmes etc.’ 
annotated to the folder. VG 	£30/50 

	 Robert Rock finished in tied seventh 
place in the 2010 Open Champi-
onship

1182	 ‘Arnold Palmer 50th Appearance 
at the Masters’ 2016. Callaway 
tin comprising four golf balls and 
commemorative medal in original 
presentation box. Each ball stamped 
with the year in which Palmer won 
the U.S. Masters, 1958, 1960, 1962 
and 1964. Some wear to the box, the 
contents in very good condition 		
	 £20/30

1183	 ‘Golf Player “Driving” the Ball’. 
Metropolitan Series no. 827, ‘Golfer 
playing out of the bunker’ and 
‘The sleep-walker at home- why 
Mrs. Golfington wants a divorce’. 
Copyright 1906. Bay State Publishing 
Company. Three pairs of original sepia 
and mono stereoscopic photographs 
of a golfers. The photographs are laid 
down to original photographer’s card 
mount to enable two dimensional 
images to become three dimensional 
images by looking through a special 
stereoscope viewer. The photographs 
each measure approximately 3”x3” 
and overall on card mount 7”x3.5”. 
Some wear and creasing to the first 
card affecting one of the images 
otherwise all three in good condition. 
Qty 3 	 £40/60

1184	 ‘Smakbak Captive Golf’ 1920s. 
Original golf practice aid comprising 
golf ball attached to cord with rubber 
section and two metal staples, 
lacking tees. In original box with 
printed illustrated instructions to top 
and inside of the hinged lid. Splitting 
to lid hinge, minor wear to box, 
otherwise in good condition 	£20/30

1185	 Golf cigarette cards. ‘3 Jovial Golfers’ 
1934. W.A. & A.C. Churchman. Full 
set of thirty six cards of British golf 
holes. VG 	 £30/50

1186	 Ogden’s ‘Guinea Gold’ 1901 Golf 
Base I cigarette card. Series no. 
480, J. Graham Jun. ‘Semi-Finalist 
Amateur Golf Championship 1901’. 
Smaller type to lower border. Very 
slight rounding to corners, minor 
soiling to verso, otherwise in good/ 
very good condition 	 £20/30
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range from 1898 to 1900, whereas 
a publication date of 1896 is stated 
on the title and acknowledgement 
pages. Some faults, including age 
toning and some staining to boards, 
the title page partly pasted down 
to the front endpaper, splitting to 
page block with some pages partly 
detached, old tape repairs to internal 
hinges. The pages in good/ very 
good condition. Rare 	 £50/70

	 Charles Gibson was an American 
illustrator whose worked featured 
beautiful and independent women 
of the turn of the century who 
became known as ‘Gibson Girls’

1209	 Golf advertising 1920-1937. Large 
leather bound album comprising over 
seventy mainly American original 
magazine advertisements, and a 
further seven loose slipped in, all 
featuring an image or subject relating 
to golf. The larger advertisements 
laid down one to a page, each page 
with printed title label of publication 
of origin. Advertisers include Franklin 
Automobile Co. N.Y., Beech-Nut 
Ginger Ale, Bromo Quinine Laxative 
Tablets, Chesterfield Cigarettes, 
Nettleton Sports Shoes, Templar 
Motors, Hawaii Tourist Bureau, 
Lincoln Motor Company, Moon 
Motor Car Company, Depollier 
Watches, Malt-Nutrine, Forhan’s 
toothpaste, Absorbine, Cunard, 
Useppa Inn, Lillywhites, Kensitas 
cigarettes, Burberry etc. Original 
publications include Harpers, Atlantic 
Monthly, Century, Scribners, Interna-
tional Studio, The Tatler, Golf Round 
etc. An excellent archive of pre-war 
advertising. VG 	 £100/150

1210	 Golf valentine cards 1910s/1920s. 
Four cut out valentine cards, a 
bookmark, and two tally cards/ place 
cards, each depicting Victorian style 
illustrations of youthful or humorous 
golfers. The bookmark by Libby’s 
Food Products, tally card by Lucky 
Strike cigarettes, others unknown. 
Qty 7. Odd faults, otherwise in 
good/ very good condition 	 £50/70

1211	 ‘Silver King Golfing Hints. Two of a 
series of four talks directed by Archie 
Compston’. Nos 1 and 2, ‘The Secret 
of Long Driving’ and ‘The Secret of 
Good Iron Play’. Late 1930s. 78rpm 
record in original decorative sleeve. 
Produced by The British Homophone 
Co. Ltd. for The Silvertown Co. 
London. G/VG 	 £30/40

Hutchinson. Slight ageing and 
staining to boards, internally in very 
good condition. Sold with four first 
edition instructional and biographical 
hardback titles. ‘Golf for Beginners’, 
Guy Campbell, London 1922. ‘The 
Foundations of Golf’, J.S.K. Smith & 
B.S. Weastell, London 1925. ‘Golf 
Made Easy’, J. Forrest, London 1933. 
Original dustwrapper with some 
loss. Includes original printed order 
form slipped in. ‘The World that Fred 
Made’, Bernard Darwin, London 
1955. Dustwrapper with odd faults. 
Odd faults, overall in good condition. 
Qty 6 	 £40/60

1205	 Golf instructional titles. ‘Hints 
to Golfers’, Niblick, Boston, 
Massachusetts, thirteenth edition 
1902. Original decorative cloth 
covers. ‘Advanced Golf’, James 
Braid, London, fifth edition 1909. 
Original cloth with gilt titles to front 
and spine. Some wear to boards, 
bumping to corners, otherwise in 
good condition. Qty 2 	 £25/35

1206	 ‘Golf in Theory and Practice’. H.S.C. 
Everard. First reprint, London 1897. 
Red publisher’s cloth with golfer 
illustration to front and gilt title to 
spine. Age toning to spine and light 
wear to extremities. Internally in very 
good condition 	 £30/40

1207	 ‘The Frank Reynolds Golf Book. 
Drawings from “Punch”‘. 
Introduction by Bernard Darwin. New 
York 1933. Advance review copy 
with publisher’s printed label slipped 
in, date stamped 15th June 1933. 
Original dustwrapper with some loss. 
Good/ very good condition 	£30/40

1208	 ‘Pictures of People’. C.D. [Charles 
Dana] Gibson. First edition, New 
York and London 1896. Large format 
book in original decorative boards, 
comprising reproductions of Gibson’s 
pen and ink sketches of American 
Society. Six illustrations feature 
golf, ‘Fore! The American Girl to 
all the World’, ‘School Days’, ‘One 
Difficulty of the Game. Keeping your 
eye on the ball’, ‘A Little Incident. 
Showing that even inanimate objects 
can enter into the spirit of the game’, 
‘Advice to Caddies. You will save 
time by keeping your eye on the ball, 
not on the player’, and ‘Golf is not 
the only game on Earth’. An anomaly 
exists whereby the copyright dates 
of the majority of the prints included 

Full Mashie Swing’, Taylor Art Co., 
and a “Pictorial Comedy” postcard 
by James Henderson & Sons, London 
and a football advertising postcard 
for A.W. Gamage, Holborn, London 	
	 £25/35

1200	 Tony Jacklin c.1970. Two original 
mono press photographs, one of 
Jacklin playing an iron shot off 
the fairway (Associated Sports 
Photography), the other looking on 
as Max Faulkner narrowly misses a 
putt (Evening Mail, Slough). Both 
photographs boldly signed in black 
ink by Jacklin. Both photographs 
10”x8”. Odd minor faults, otherwise 
in good condition 	 £20/30

1201	 Ryder Cup, Royal Birkdale 1969. 
Two original signed mono press 
photographs of members of the 
British team in action, one of Peter 
Butler driving, the other of Tony 
Jacklin putting. Both signed by the 
featured player. 5.5”x8”. Sold with 
two colour advertising cards of 
Chi-Chi Rodriguez, both signed by 
Rodriguez. 8”x8”. Qty 4. G 	£20/30

	 For the first time the Ryder Cup 
ended in a tie 16-16 when Jack 
Nicklaus conceded a missable three 
foot putt to Tony Jacklin on the 18th 
green. The U.S. retained the Cup

1202	 Ryder Cup 1937. Original mono real 
photograph candid style postcard 
of four members of the 1937 
British Ryder Cup team, apparently 
on board a ship with six other 
gentlemen. Players are Arthur Lacey, 
Alf Padgham, Sam King and Dai 
Rees. The postcard loose mounted to 
album page with all names annotated 
below. VG 	 £25/35

	 The 1937 Ryder Cup played at the 
Southport and Ainsdale Golf Club 
was won by the United States 8-4, 
the first time the host team had lost

1203	 Peter Thomson. Mono copy press 
photograph of Thomson driving on 
the practice ground, a young boy in 
the background looking on. Signed 
in bold black ink to the photograph 
by Thomson. 10”x8”. VG 	 £20/30

1204	 The Badminton Magazine. Two 
original magazine articles on golf, 
each taken from the magazine and 
bound in cream boards. Titles are 
‘Golf in 1899’, H.S.C. Everard, and 
‘Masters of their Arts. II- Secondary 
Education in Golf’, Horace G. 
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sheets for all four days, plus the ‘Par 
3 Contest’ held on 8th April. Folds 
and wear to the draw sheets, one 
with annotations. The brochure in 
good/ very good condition 	 £20/30

1222	 The Open Championship 1963. 
Royal Lytham and St. Annes Golf 
Club. Official programme for the 
tournament held 10th- 12th July 
1963. Some wear, rusting to staples, 
insect damage to rear wrapper 
and pages, otherwise in fair/ good 
condition 	 £40/60

1223	 The Open Championship 1964. 
Old Course, St. Andrews. Official 
programme for the tournament held 
8th- 10th July 1964 with original 
draw sheet for Friday 8th July. G 	
	 £50/70

1224	 The Open Championship 1969. 
Royal Lytham & St. Annes. Official 
programme for the tournament held 
9th- 12th July 1969. VG 	 £40/60

1225	 The Open Championship 1974. 
Royal Lytham & St. Annes. Official 
programme for the tournament held 
10th- 13th July 1974 with official 
draw sheet for Saturday 13th July 
(final day). Coupons clipped from 
first page. G/VG 	 £25/35

1226	 The Open Championship 1967, 1975 
and 1977. Three official programmes 
for tournaments held at Hoylake 
(12th- 15th July 1967), Carnoustie 
(9th - 12th July 1975) with draw 
sheet for 10th July, and Turnberry 
(6th- 9th July 1977) with draw sheet 
for 8th July. The 1967 programme 
in poor condition, adhesive label to 
front wrapper of the 1975, otherwise 
in good condition 	 £20/30

1227	 The Open Championship 1975 and 
1978. Two official programmes for 
tournaments held at Carnoustie (9th 
- 12th July 1975), and St. Andrews 
(12th- 15th July 1978) with official 
order of play sheet for 12th July and 
leaflet. G 	 £20/30

1228	 The Open Championship 1937. Rare 
original British Golf Pools Ltd. folding 
entry form sheet for the tournament 
held at Carnoustie, 5th- 9th July 
1937. Some staining, otherwise in 
good condition 	 £30/40

1229	 The Open Championship 1973, 1976 
and 1979. Three official programmes 
for tournaments held at Old Troon 
11th- 14th 1973 with draw sheet for 

Tolley including two cancelled bank 
cheques signed by Tolley dated 1924 
and 1934, a collection of thirteen 
letters and postcards written to Tolley 
1920-1939, a telegram sent by Tolley 
dated 1925, a receipt for sports 
equipment issued to Tolley by Elmer 
Cotton, Tobacconist, Cigar Merchant 
& Athletic Outfitter of Oxford, 1919 
etc. G 	 £40/60

1217	 Golf 147th Open Championship, 
Carnoustie 2018. Official fold out 
pocket guide and course map boldly 
signed by Phil Mickelson. Some wear, 
generally good condition. Sold with 
six Alfred Dunhill golf brochures, 
including three official programmes 
for the Alfred Dunhill Links Champi-
onship 2007 and 2010 (2 copies), 
‘The Dunhill Cup 1985-1991’, and 
two copies of ‘Results & Statistics 
1985-1997’. VG. Qty 7 	 £20/30

1218	 A.G.W. [Association of Golf Writers] 
Open Championship Dinner 1996. 
Official folding menu for the dinner 
held at the R&A Club Tent, Royal 
Lytham, 16th July 1996. The front 
with colour cartoon by Roy Ullyett 
depicting Bernard Gallacher, Captain 
of the victorious European Ryder 
Cup team in 1995. VG 	 £20/30

1219	 A.G.W. [Association of Golf Writers] 
Open Championship Dinner 1997. 
Official folding menu for the dinner 
held at the R&A Club Tent, Royal 
Troon, 15th July 1997. The front 
with colour cartoon by Roy Ullyett 
depicting Colin Montgomerie, 
winner of the European Order of 
Merit in four successive seasons, 
1993-1996. Signed to the centre 
pages by Montgomerie and one 
other. VG 	 £20/30

1220	 A.G.W. [Association of Golf Writers] 
50th Anniversary Dinner 1938-1988. 
Official folding menu for the dinner 
held at the R&A Club Tent, Royal 
Lytham, 12th July 1988. The front 
with colour cartoon by Roy Ullyett 
depicting Nick Faldo, winner of the 
Open, Sandy Lyle wearing the U.S. 
Masters Green Jacket, Tony Jacklin 
holding the Ryder Cup, Guest of 
Honour, Jack Nicklaus, etc. VG. Rare 	
	 £20/30

1221	 ‘1998 Masters Journal’. Official 
souvenir brochure for the tournament 
held at Augusta National Golf Club, 
6th- 12th April 1998. Includes 
‘Pairings and Starting Times’ draw 

1212	 Henry Shapland ‘Harry’ Colt. Original 
typed letter on ‘Colt, Alison & 
Morrison Ltd. Golf Course Architects, 
Basingstoke’, letterhead, dated 23rd 
April 1928. Colt is writing to thank 
the correspondent for the gift, ‘If... 
this is the earliest “golfing” postcard 
you have came across, then I shall 
take it on merit. I am aware of the 
most impressive collection of philatic 
[sic] material you currently possess. 
Yours most respectfully, H.S. Colt 
[unsigned]’. Horizontal and vertical 
folds, otherwise in good condition 	
	 £20/30

	 Harry Colt was involved in the 
design or redesign of over 300 
golf courses worldwide, notably 
Sunningdale, Wentworth, Muirfield, 
Royal Portrush and Royal Liverpool

1213	 Golf yardage books and scorecards. 
Yellow box file comprising nineteen 
modern golf course yardage booklets 
for courses worldwide including St. 
Andrews Old Course, and others 
in France, Tenerife, Germany, 
Canada, U.S.A. etc. Also over one 
hundred scorecards from clubs in 
the U.K., France, Spain, United 
States, Caribbean etc. Sold with 
nine signatures on white card or 
small pages of golfers 1970s-1990s 
including Roger Chapman, Bernard 
Hunt, Ignacio Garrido, Michael King, 
Paul Way, John Bickerton, Norio 
Suzuki, Andries Oosthuizen etc. G/
VG 	 £40/60

1214	 Ryder Cup and golf yardage books. 
Grey box file comprising a good 
selection of Ryder Cup course guides, 
players’ guides, travel planner, 
spectator guides, site maps, daily 
draw sheets etc. for tournaments held 
1991-2006. Some duplication. Also 
over thirty modern course yardage 
booklets including Turnberry, Royal 
Portrush, Prestwick, St. Andrews, 
Royal Birkdale, Sunningdale, Royal 
Lytham & St. Annes etc. G/VG 	
	 £40/60

1215	 ‘James Gourlay. Golf Cleek and Iron 
Maker’. Rare original receipt dated 
27th March 1925, issued by Gourlay 
to Messrs. R. Simpson & Son, 
Carnoustie, for the sale of a niblick 
golf club. Light folds, otherwise in 
good condition 	 £80/120

1216	 Cyril Tolley. British Amateur 
Golf Champion 1920 & 1929. A 
selection of ephemera relating to 
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the tournament. G/VG 	 £15/25

	 The Ryder Cup was originally 
scheduled to be played in September 
2001, but was postponed following 
the September 11 attacks. Jimmy 
Hitchcock was a member of the 
1965 Great Britain and Ireland team, 
losing all three matches in which he 
played 

1239	 ‘Match Play and The Spin of the 
Ball’. William T. Tilden 2nd. U.S.A. 
American Lawn Tennis, New York, 
first edition 1925. Publisher’s blue 
cloth with gilt to front and spine. 
Minor wear to head and foot of 
spine, slight breaking to front internal 
hinge, otherwise in good/ very good 
condition 	 £25/35

	 William ‘Big Bill’ Tilden won 
fourteen major tennis titles including 
ten Grand Slams in the 1920s

TENNIS

1240	 Tennis. Don Budge and Dorothy 
Round 1930s. Mono real photograph 
plain back postcard of Budge standing 
full length at the net, signed in ink to 
the photograph by Budge and dated 
‘1937-38’. Publisher unknown. Also 
a mono real photograph postcard of 
Dorothy Round standing full length 
in tennis attire, holding two racquets. 
E. Trim & Co., Wimbledon, series 
no. W60. Also a sepia head and 
shoulders photograph of Round, 
dated to verso 19th June 1936. 
4.75”x6”, and a nice signature of 
Round in black ink to small album 
page. All in very good condition. 
Sold with three official programmes 
for the Wimbledon Lawn Tennis 
Championships, for Saturday 3rd 
July 1937 (final Saturday), Saturday 
5th July 1952 (final Saturday), and 
1987 (‘Final Programme’). The 1937 
programme with some wear, rusting 
to staples, centre pages detached, 
others in good condition 	 £70/100

	 The American, Don Budge, was 
the first tennis player to achieve 
the ‘Grand Slam’ of major tennis 
tournaments in a single year, and 
remains the only man to win the 
‘Triple Crown’ of singles, doubles 
and mixed doubles at the same 
tournament, doing so on three 
separate occasions in 1937 and 
1938, twice at Wimbledon and once 
at the U.S. Open. 

	 Dorothy Round won the Ladies 

of authentication signed by Jacklin. 
G 	 £40/60

	 Alliss was a member of the Great 
Britain & Ireland team that lost 
12.5-7.5 to the United States. Jacklin 
played in two matches, losing one 
and halving one. This was the last 
time that a Great Britain and Ireland 
team would compete in the event. In 
1979 players from Europe were also 
allowed to take part

1234	 Ryder Cup 1985 and 1987. 
Two official programmes for the 
tournaments held 13th- 15th 
September 1985 at The Belfry, and 
25th- 27th September 1987 at 
Muirfield Village, Ohio. Light wear 
and creasing, otherwise in good 
condition 	 £25/35

	 Europe won for the first time, 
by 16.5-11.5, the first time the 
Americans had lost since 1957. The 
Europeans repeated their victory in 
1989, winning 15-13, the United 
States losing for the first time on 
home soil

1235	 Amateur Golf Championships 1962, 
1969 and 1971. Three official 
drawsheets for the tournaments 
played 11th- 16th June 1962 at 
Hoylake, 9th- 14th June 1969 at 
Hoylake, and 31st May- 5th June 
1971 at Carnoustie. The 1962 
and 1971 sheets with handwritten 
annotations. The 1962 sheet with 
some soiling. All three with horizontal 
and vertical folds, otherwise in good 
condition 		
£40/60

1236	 U.S. Masters. Augusta National Golf 
Club, 2nd- 8th April 2001. Official 
Spectator’s Guide booklet and three 
draw sheets for Thursday & Friday, 
5th & 6th, Saturday 7th, and Sunday 
8th April. G/VG 	 £15/25

1237	 Ryder Cup 1969. Official programme 
for the tournament held at Royal 
Birkdale Golf Club, 18th- 20th 
September 1969. Wear to wrappers. 
Fair/ good condition 	 £15/25

1238	 Ryder Cup 2001. The Belfry. Official 
programme for the rescheduled 
tournament held 27th- 29th 
September 2002. Previously the 
property of Jimmy Hitchcock, 
with letter dated 29th July 2002 
to Hitchcock enclosing details of 
arrangements and the itinerary for 
the attendance of former players to 

13th July, Royal Birkdale 7th- 10th 
July 1976, and Royal Lytham & St. 
Annes 18th- 21st July 1979. G 	
	 £30/50

1230	 Ryder Cup 1965. Royal Birkdale. 
Official programme for the 
tournament held 7th- 9th October 
1965. Originally from the collection 
of Peter Alliss with letter of authen-
tication signed by Allis. Some wear 
and soiling to wrappers, otherwise in 
generally good condition 	 £40/60

	 Alliss was a member of the Great 
Britain team that was beaten by the 
United States 19.5-12.5. Alliss had a 
successful tournament, playing in all 
six rounds, winning five and losing 
one

1231	 Ryder Cup 1965. Royal Birkdale. 
Official programme for the 
tournament held 7th- 9th October 
1965 with daily draw sheets for 
Friday 8th and Saturday 9th. 
Originally from the collection of 
Dave Thomas with letter of authen-
tication signed by Thomas. The 
draw sheets with annotations in ink 
and wear. Some wear and soiling 
to wrappers, otherwise in generally 
good condition 	 £40/60

	 Thomas was a member of the Great 
Britain team that was beaten by the 
United States 19.5-12.5. Thomas 
played in five of the six matches, 
winning one and losing four

1232	 Ryder Cup 1969. Royal Birkdale. 
Official programme for the 
tournament held 18th- 20th 
September 1969 with official daily 
draw sheet for Friday 19th. Originally 
from the collection of Peter Alliss 
with letter of authentication signed 
by Allis. Annotations and wear to the 
draw sheet. Some wear and soiling 
to programme wrappers, otherwise 
in generally good condition 	£40/60

	 Alliss was a member of the Great 
Britain team that, for the first time, 
ended in a tie, 16 points all, after 
Jack Nicklaus conceded a missable 
putt to Tony Jacklin on the final 
hole. The United States retained the 
Cup. Alliss played in three of the six 
matches, losing two and halving one

1233	 Ryder Cup 1977. Royal Lytham & 
St. Annes. Official programme for 
the tournament held 15th- 17th 
September 1977. Originally from the 
collection of Tony Jacklin with letter 
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1249	 British Lions tour to Australia & 
New Zealand 1959. Three official 
programmes for tour matches 
played on the New Zealand leg. 
Matches are v Southland, Invercargill 
11th July 1959 (British Lions won 
11-6) v Manawatu-Horowhenua, 
Palmerston North 11th August 
1959 (won 26-6), v New Zealand 
Juniors, Wellington 2nd September 
1959 (won 29-9). Sold with a official 
club match programme for Varsity 
v Linwood, Lancaster Park Oval, 
Christchurch 11th July 1959. Rusting 
to staples, splitting to spine of the 
Manawatu programme, wear to the 
Varsity programme, other odd faults, 
otherwise in good condition. Qty 4 		
	 £40/60

1250	 British Lions tour to South Africa 
1962. Official programme for the 
third Test match v South Africa, 
Newlands 4th August 1962. Vertical 
fold, annotations in ink to team page, 
otherwise in good condition 	£40/60

	 South Africa won the third Test 8-3 
and won the closely fought four 
match series 3-0 with one match 
drawn

1250a	British Lions tour to South Africa 
1962. Official ‘Western Province 
Rugby Football Union’ programme 
for the third Test match v South 
Africa, Newlands 4th August 
1962. Horizontal and vertical folds, 
otherwise in good/ very good 
condition 	 £40/60

1251	 British Lions tour to Australia & New 
Zealand 1966. Official programme 
for the tour match played on the 
New Zealand leg v Rotorua, Bay of 
Plenty 6th July 1966 (match drawn 
6-6). Wear to spine, otherwise in 
good condition 	 £25/35

1252	 British Lions tour to Australia & 
New Zealand 1966. Three official 
programmes for the tour matches 
played on the New Zealand leg. 
Matches are British Lions v Combined 
(South Canterbury, Mid-Can-
terbury, North Otago), Fraser 
Park, Timaru 15th June 1966 (won 
20-12), v Manawatu- Horowhenua, 
Palmerston North 27th July 1966 
(won 17-8), v New Zealand Maoris, 
Eden Park, Auckland 13th August 
1966 (won 16-14). G/VG 	 £40/60

1253	 British Lions tours 1980-1997. Five 
official programmes for tour matches 

1245	 James William George Webb (also 
known as Bob). Northampton R.F.C. 
& England 1926-1929. Northampton 
R.F.C. & England. East Midlands 
R.F.C. green and gold quartered 
velvet cap with trimming in gilt 
metal to edges, quarters, peak and 
tassel awarded to Webb. The cap, 
by H.L. Carne, 40a Abington Street, 
Northampton, with initials ‘E.M.R.U.’ 
to peak and year ‘24-25’ to cap in 
very good condition 	 £250/350

1246	 James William George Webb (also 
known as Bob). Northampton R.F.C. 
& England 1926-1929. England 
International red quartered velvet 
cap with trimming in gilt metal to 
edges, quarters, peak and tassel 
with England emblem of the rose 
to front awarded to Webb for 
his appearances for England. The 
cap, by George Lewin & Co Ltd of 
Crooked Lane, London Bridge, in 
very good condition. Sold with a red 
England International tie with English 
rose emblems. Qty 2. G 	 £400/600

	 James Webb made three Interna-
tional appearances for England v 
France at Twickenham, February 
27th 1926 (11-0), v Scotland at 
Twickenham, 20th March 1926 
(9-17, Webb scored a try) and v 
Scotland at Murrayfield, 16th March 
1929 (12-6)

1247	 Rugby Union. Doulton Lambeth 
stoneware beaker with overall 
impressed floral motif decoration, 
moulded in relief with three figures 
in roundels of William Webb Ellis, 
first kicking the ball, then picking up 
and running with the ball and being 
involved in a tackle and with a white 
sprigged pattern. Doulton Lambeth 
impressed marks to base, date 1881, 
and makers mark for Helena M. 
Pennett and others to base. Approx 
5.5” high. Minor chip to inside of rim, 
very minor firing crack to opposite 
rim edge otherwise in good/very 
good condition. Excellent example of 
this rare rugby ceramic 	 £150/250

1248	 British Lions tour to South Africa 
1955. Official programme for the 
tour match, Western Province v 
British Lions, Newlands 9th July 
1955. Ownership name[?] in ink to 
front wrapper. Rusting to staples, 
otherwise in good condition 	£40/60

	 British Lions beat Western Province 
11-3

Singles title at Wimbledon in 1934 
and 1937, and at the Australian 
Championships in 1935

1241	 Tennis biographies, histories etc. Six 
first edition hardback titles including 
four with original dustwrappers in 
generally good condition. ‘Things 
That Matter in Lawn Tennis’, J.C.S. 
Rendall, London 1930. ‘Lawn 
Tennis’, L.A. Godfree & H.B.T. 
Wakelam, London 1937. ‘My Story. 
A Champion’s Memoirs’, William T. 
Tilden 2nd, New York 1948, some loss 
to dustwrapper and to head of spine. 
‘Behind the Scenes at Wimbledon’, 
A.D.C. Macaulay, London 1965. 
Titles lacking dustwrappers are 
‘Lawn Tennis, Its Principles & 
Practice’, Wallis Myers, Lonsdale 
Library Volume V, London 1930, 
and ‘Lawn Tennis for Men’, C.R.D. 
Tuckey, London 1937. Sold with 
‘Lawn Tennis. How to Master the 
Strokes’, Mary Hardwick and Stanley 
N. Doust, Foulsham Library, London 
1939. Original paper wrappers with 
dustwrapper. The dustwrapper with 
heavy wear. Qty 7 	 £30/50

1242	 Tennis spoons c.1930. Three EPNS 
plated spoons, each handle end with 
tennis decoration. One with mark for 
‘Ancora’, the other pair unmarked. 
G 	 £20/30

1243	 Slazenger tennis rackets 
1960s/1970s. Two original wooden 
tennis rackets, one a Slazenger 
‘Queen’s’, the other a Slazenger 
‘Victory’. Both size ‘Medium’, each 
with original wooden press/ clamp. 
G/VG 	 £30/40

RUGBY

1244	 James William George Webb (also 
known as Bob). Northampton R.F.C. 
& England 1926-1929. Northampton 
Rugby Union velvet cap awarded to 
Webb during his playing career. The 
green and black quartered cap, by 
Christys’ of London, with trimming 
in gilt metal to edges, quarters, peak 
and tassel and Northampton club 
emblem to front, the peak inscribed 
‘N.R.F.C.’, again in gilt metal lettering. 
Sold with what appears to be a 
Northampton scarf from the period 
and two Rugby ties, one possibly 
a Northampton rugby tie from the 
period. Very good condition. Qty 4 	
	 £200/300 
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13-0), Wales v Scotland, Cardiff 2nd 
February 1935 (Wales won 10-6), 
and Scotland v Wales, Murrayfield 
5th February 1949 (Scotland won 
6-5). Wear to the 1934 and 1935 
programmes, the 1949 programme 
in good condition 	 £40/60

1264	 International rugby programmes 
1948-1967. Eight official 
programmes for international 
matches. Scotland v Wales, Cardiff 
7th February 1948, Wales v France, 
Cardiff 25th March 1950, Wales v 
South Africa, Cardiff 22nd December 
1951, Wales v Scotland, Cardiff 2nd 
February 1952, Wales v France, 
Swansea 22nd March 1952, Ireland 
v Wales, Lansdowne Road 10th 
March 1956, Wales v France, Cardiff 
27th March 1954, and Ireland v 
France, Lansdowne Road 15th April 
1967. Some faults, generally good 
condition 	 £40/60

1265	 ‘The Wallabies in South Africa 1953’. 
Small tour guide booklet for the 
Australian rugby tour to South Africa 
1953, published by Coca-Cola. Sold 
with a tour itinerary booklet for the 
British Lions tour to New Zealand 
1959, published by Whitwell’s 
Menswear of Motueka, and a colour 
fixture card produced by Shell for 
the British Lions tour to South Africa 
1962. Qty 3. Annotations to all three 
guides, some wear, overall in good 
condition 	 £30/50

1266	 England v South Africa 1952-2006. 
Twelve official programmes for 
international matches played at 
Twickenham in 1952, 1961, 1969, 
1992, 1995, 1997, 1998, 2000, 
2001, 2002, 2004 and 2006, 
including original tickets for the 
1969, 2001 and 2004 matches. The 
1998 programme signed by four 
players including Tony Underwood, 
Pieter Rossouw etc. Sold with 
England ‘B’ v South Africa, Bristol 
7th November 1992. Also four away 
programmes, South Africa v England, 
Port Elizabeth 2nd June 1984, South 
Africa v England, Newlands 4th 
July 1998, and South Africa ‘A’ v 
England, Kimberley 31st May 1994. 
Stain to front wrapper of the 1952 
programme, otherwise in very good 
condition. Qty 16 	 £30/40

1267	 England v South Africa 1952-2004. 
Eleven official programmes for 
international matches played at 

the postcard, the programme in very 
good condition 	 £30/50

1259	 France v Wales 1957. Official 
programme for the ‘Five Nations’ 
International match played at Stade 
Olympique de Colombes, 23rd 
March 1957. Some creasing and age 
toning, otherwise in good condition 	
	 £50/70

	 Wales beat France 19-13

1260	 England home international 
programmes 1934-1939. Three 
official programmes for matches 
played at Twickenham. Matches 
are England v Scotland 17th March 
1934 (England won 6-3), v Ireland 
9th February 1935 (England won 
14-3), and v Wales 21st January 
1939 (England won 3-0). All three 
programmes with heavy vertical fold, 
file holes to the Ireland programme, 
otherwise in fair/ good condition 		
	 £30/50

1261	 England home international 
programmes 1946-1952. Seven 
official programmes for matches 
played at Twickenham. Matches are 
England v Wales 23rd February 1946 
(Wales won 3-0), v Scotland 15th 
March 1947 (England won 24-5), 
v France 19th April 1947 (England 
won 6-3), v Wales 17th January 
1948 (drawn 3-3), v Wales 21st 
January 1950 (Wales won 11-5), v 
France 24th February 1951 (France 
won 11-3), and v Ireland 29th March 
1952 (England won 3-0). Folds and 
wear to the 1946 programme, overall 
in fair/ good condition 	 £30/50

1262	 England home international 
programmes 1949-1952. Six official 
programmes for matches played at 
Twickenham. Matches are England 
v France 26th February 1949 
(England won 8-3), v Scotland 19th 
March 1949 (England won 19-3), 
v Wales 21st January 1950 (Wales 
won 11-5), v Ireland 11th February 
1950 (England won 3-0), v France 
24th February 1951 (France won 
11-3), and v Ireland 29th March 
1952 (England won 3-0). Some wear 
to the 1950 Ireland programme, 
otherwise in good condition 	£30/50

1263	 Wales international programmes 
1934-1949. Three official 
programmes for Home International 
matches. Wales v Ireland, Swansea 
10th March 1934 (Wales won 

played in South Africa and New 
Zealand. Matches are British Lions v 
Western Province, Newlands, Cape 
Town 5th July 1980 (British Lions 
won 37-6), v Wellington, Athletic 
Park 25th May 1983 (won 27-19), v 
New Zealand, 1st Test, Christchurch 
4th June 1983 (New Zealand won 
16-12), v Hawke’s Bay, Napier 6th 
July 1983 (won 25-19), v Border, 
East London 28th May 1997 (won 
18-14). G/VG 	 £40/60

1254	 British Lions tour to New Zealand 
1977. Seven official programmes for 
tour matches played on the 1977 tour. 
Matches are v Southland, Invercargill 
11th June 1977 (won 20-12), v New 
Zealand, 1st Test, Wellington 18th 
June 1977 (lost 12-16), v Combined 
(South Canterbury- Mid Canterbury- 
North Otago), Timaru 22nd June 
1977 (won 45-6), v Canterbury, 
Lancaster Park Oval 25th June 1977 
(won 14-13), v Waikato, Hamilton 
16th July 1977 (won 18-13), v 
Counties- Thames Valley, Pukekohe 
3rd August 1977 (won 35-10), 
and v North Auckland, Whangarei 
6th August 1977 (won 18-7). 
Some faults to the North Auckland 
programme, otherwise in good/ very 
good condition 	 £50/70

1255	 England v The Rest 1926. Official 
programme for the International Trial 
match played at Twickenham on the 
2nd January 1926. Odd minor faults 
otherwise in very good condition 		
	 £25/35

1256	 Wartime rugby. B.A.O.R. [British 
Army of the Rhine] XV v Army Rugby 
Union XV. Official programme for 
the match played at the Hindenburg 
Stadium, Hannover 18th November 
1945. Light horizontal fold, otherwise 
in very good condition 	 £25/35

1257	 Oxford v Cambridge University 
Rugby matches 1926-1936. Four 
official programmes for Varsity 
matches played at Twickenham in 
1926, 1929, 1933 and 1936. Slight 
age toning to the 1936 programme, 
otherwise in very good condition 		
	 £60/90

1258	 East Midlands Rugby Football Club 
1937. Official match programme 
for East Midlands v Warwickshire, 
Northampton, 28th January 1937. 
Sold with an original postcard inviting 
J.A. Tallent (Blackheath) to play in the 
match for East Midlands. Creasing to 
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and four Official Guides for seasons 
1972/73-1975/76. Some wear to 
covers of earlier issues, otherwise in 
good/ very good condition. Qty 52 		
	 £240/280

	 John B. Bapty wrote under the 
pseudonym of ‘Little John’ as Sports 
Editor for the Evening Post (Leeds), 
and took on the same role at the 
Yorkshire Post from 1947 until his 
retirement.  

	 Alfred Pullin was considered one of 
the great authorities on the subjects 
of cricket and rugby. He was a 
regular columnist in the Yorkshire 
Post and Yorkshire Evening Post, 
writing under the name ‘Old Ebor’, 
and published several books on 
Yorkshire cricket

1275	 Rugby Union annuals, books and 
programmes. Box comprising a 
good selection including ‘The Rugby 
Football Annual’ 1932/33, 1933/34, 
1935-36, 1936-37 and 1937-38. 
Bound in original stiffened boards 
with cloth spines. Some age toning 
to some editions, other odd faults, 
otherwise in good condition. ‘How to 
Play Rugby Football’, W.J.A. Davies, 
London 1933. Original dustwrapper 
with small loss. ‘Football. The 
Rugby Union Game’ edited by Rev. 
F. Marshall, second (revised and 
enlarged) edition, London 1895. 
Unknown dedication in ink to front 
endpaper dated 1935. Original cloth 
boards detached, breaking to page 
block, only fair condition. Sold with a 
further nine hardback rugby histories 
and biographies, earlier titles include 
‘Rugby Football’, W.J.A. Davies, 
London 1923, ‘Rugby Football’, 
H.B.T. Wakelam, London 1938 
etc. Sold with a selection of over 
eighty official match programmes 
1980s/1990s with good Bath R.F.C. 
interest, also Richmond, Harlequins, 
Moseley etc. Some odd faults 
otherwise in overall good condition 	
	 £50/80

	 The Rugby Football Annual was 
founded by Charles Marriott in 
1913 and ran for twenty three issues 
to 1939-40 and was the primary 
reference for rugby in this period

1276	 Rugby League. ‘New Zealand Rugby 
League Tour in England 1926-27’. 
Fred A. Marsh. Published by the 
Rugby Football League, Manchester 
1926. Pre-tour brochure previewing 

1270	 ‘Yorkshire Rugby Football Union 
Commemoration Book 1914-19 and 
Official Handbook Season 1919-20’. 
‘Published by Authority’ 1919. 
Printed by Chorley & Pickersgill Ltd., 
Leeds. Bound in original red leather 
with gilt titles to front and spine. 
Some loss and wear to spine and 
board edges, internally in very good 
condition 	 £40/60

1271	 ‘The Modern Rugby Game and 
How To Play It’. E. Gwyn Nicholls. 
Health & Strength Ltd., London 
1908. Original blue decorative cloth 
boards. Splitting to internal hinges, 
otherwise in good condition 	£40/60

1272	 ‘Rugby Football’. B. Fletcher 
Robinson. London 1896. The 
Isthmian Library No.1. Original green 
cloth with gilt titles and emblem to 
front and spine. Staining to boards, 
some loss to front endpaper, internally 
in good/ very good condition 		
	 £30/50

1273	 ‘The All Blacks of Jubilee Year. New 
Zealand Rugby Representatives 
British Tour 1935-6’. Post-tour 
book covering the New Zealand 
tour to Britain, Ireland and Canada. 
Published by L.T. Watkins Ltd., 
Wellington, New Zealand 1936. 
Original decorative paper wrappers. 
Heavy wear and some loss to 
wrappers which are almost detached, 
rusting to staples, otherwise internally 
in good condition 	 £20/30

1274	 Rugby League. ‘The Rugby League 
Official Guide’. A good run of forty 
five issues of the annual covering 
seasons 1922/23-1939/40 and 
1945/46-1971/72, several issued to 
members of the press. The majority 
of earlier issues are bound in original 
leather, issues for 1922/23 and 
1923/24 are slightly smaller format, 
bound in original leather with gilt 
to page edges. Several titles have 
ownership names in gilt to front 
cover (one additionally inscribed 
‘Press’) or annotated by hand inside 
for A. Glover (4 copies), A.W. Pullin 
(2) and J.B. Bapty (13). Included in 
one issue is a letter addressed to 
Bapty from a student requesting 
information for a thesis on the 
subject of rugby league. Sold with 
three issues of ‘The Rugby Football 
League. The Laws of the Game and 
Notes on the Laws’ 1970s, two with 
typed amendment sheets slipped in, 

Twickenham in 1952, 1961, 1969, 
1992, 1995, 1997, 1998, 2000, 
2001, 2002 and 2004, including 
original tickets for the 2001 and 2004 
matches. Also one away programme, 
South Africa v England, Newlands 
4th July 1998. Sold with five further 
international programmes, Wales 
v France 1986, England v Canada 
1992, v Australia 2001, v Ireland 
2002, Italy v England 2002, and 
‘Rugby Round the World, Colfe’s 
World Rugby Tour 1998’. Some 
wear to front wrapper of the 1952 
programme, otherwise in very good 
condition. Qty 18 	 £30/40

1268	 England v New Zealand 1954-2006. 
Twelve official match programmes 
for international matches played at 
Twickenham (except where stated). 
Matches played are 1954, 1964, 
1967, 1973, 1978, 1979, 1983, 
1993, 1997 (Old Trafford), 1997 
(Twickenham), 2002 and 2006, 
including match tickets for the 
1979 and 2002 matches. The 1967 
programme signed by Earle Kirton 
(New Zealand), the 1983 programme 
with nineteen signatures including  
Woodward, Dodge, Slemen, 
Cusworth, White, Pearce (England), 
Cunningham, Anderson, Crowley, 
Donald, Mexted, Old, Shaw, Smith, 
Wilson (New Zealand) etc. Sold with 
six programmes for tour matches v 
Midlands Counties 1963, v London 
Counties 1963, v England South 
West 1993, v England ‘A’ 1993, v 
England North 1993, and v England 
Emerging Players 1993. Odd minor 
faults, otherwise in good/ very good 
condition. Qty 18 	 £30/40

1269	 England v New Zealand 1954-1997. 
Ten official match programmes for 
international matches played at 
Twickenham (except where stated). 
Matches played are 1954, 1964, 
1967, 1973, 1978, 1979, 1983, 
1993, 1997 (Old Trafford) and 
1997 (Twickenham). Sold with nine 
programmes for tour matches v 
England North 1993, v England ‘A’ 
1993, v England Emerging Players 
1993, v England ‘A’ 1997, v English 
Rugby Partnership XV 1997, v 
Emerging England 1997, and v 
Munster 2008, also England v New 
Zealand Barbarians 1996 and 2003. 
Odd minor faults, otherwise in good/ 
very good condition. Qty 19 	£30/40
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Ditchburn (Tottenham Hotspur 
& England). Early original mono 
photograph of a Preston[?] based 
youth team. Official programme for 
Rugby Town v Gloucester City, 27th 
August 1960. Other programmes 
include West Ham, Coventry 
City, Leicester City, Chester City, 
Birmingham City 1960s-1980s. 
‘Sainsbury’s. The Official England 
Squad Medal Collection 1998’, in 
original album, lacking two medals. 
Books include ‘The Manchester 
United Football Book No. 3’, David 
Meek, London 1968. Other sports 
include an unofficial programme for 
the Olympic Games 1956 (boxing), 
ice hockey at Haringay Arena 1949, 
Wrestling at Wimbledon Palais 1967 
etc. Odd faults, overall in good 
condition 	 £30/50

1285	 Charlton Athletic 1946/47. ‘Don 
Welsh Introduces the Charlton Cup 
Final Team. Souvenir issued by the 
players of Charlton Athletic F.C.’. 
Souvenir of the team’s success 
in reaching the F.A. Cup Final in 
successive years. Pen pictures 
and printed autographs. Original 
wrappers. Printed by Farleigh 
Printers, Watford. VG 	 £25/35

	 Charlton beat Burnley in the 
1946/47 Final 1-0 after extra time 
having lost to Derby County 4-1 the 
previous season

1286	 Charlton Athletic. Original official 
four page agreement/ contract 
between Gordon Harold Jago and 
Jack Phillips, Secretary of Charlton 
Athletic to play for Charlton for the 
1957/58 season. Signed by Jago and 
Phillips in ink and dated 3rd May 
1957 and witnessed by the club 
Clerk. Includes rare attached official 
Football Association registration 
form. Good condition 	 £50/80

	 Gordon Jago was a centre back who 
made 147 appearances for Charlton 
Athletic between 1954 and 1962, 
scoring one goal

1287	 Charlton Athletic. Original official 
four page agreement/ contract 
between Cyril Samuel Hammond 
and Jack Phillips, Secretary of 
Charlton Athletic to play for Charlton 
for the 1957/58 season. Signed by 
Hammond and Phillips in ink and 
dated 3rd May 1957 and witnessed 
by the club Clerk. Includes rare 
attached official Football Association 

Wembley in 1955. Printed signatures 
to player pages. Good condition. Sold 
with ‘Manchester City Football Club 
Over the Years’, booklet published 
1946. Some wear, otherwise good 
condition. Qty 2 	 £40/60

	 Newcastle United beat Manchester 
City 3-1 in the 1955 F.A. Cup Final. 
In the 1946/47 season, the first full 
season post-War, Manchester City 
were promoted as champions of 
League Division 2

1281	 ‘The Story of Port Vale 1876-1950’. 
Souvenir brochure published in 
1950 to commemorate the opening 
of the new ground at Hamil Road, 
Burslem. Printed by James Heap, 
Stoke-on-Trent. Original decorative 
colour wrappers. Light wear and 
soiling to wrappers, otherwise in 
good/ very good condition 	 £15/25

1282	 ‘The Cup Romance of Newcastle 
United’. Pictorial souvenir brochure 
published in 1952 by the Newcastle 
Journal and Evening Chronicle to 
celebrate Newcastle reaching the 
1952 F.A. Cup Final for the second 
year in succession. Printed by Withy 
Grove Press, Manchester. Original 
decorative wrappers. Very good 
condition 	 £15/25

	 Newcastle United retained the Cup 
defeating Arsenal 1-0, having beaten 
Blackpool 2-0 the previous year

1283	 Football club souvenirs 1940s. Four 
titles including ‘Let’s Talk About 
Aston Villa Football Club’, Football 
Handbook Series 1, No. 5. Sentinel 
Publications, London 1946. ‘Famous 
Football Clubs. Chelsea’, Reg 
Groves, London 1947 (two copies). 
‘Stoke City Stars’ published by the 
players, 1948. ‘Famous Football 
Clubs. Official History of Blackpool’, 
Archie Quick, London 1948. Sold 
with a souvenir programme for 
Ashford Football Club, winners of 
the Kent League 1948/49, and a 
folding leaflet, ‘Cup Soccer 71 No. 3 
Derby County’. Wear to wrappers of 
‘Stoke Stars’, rusting to some staples, 
otherwise in good condition. Qty 6 		
	 £25/35

1284	 Football and other sporting ephemera 
c1930s onwards. A selection of 
mainly football ephemera including 
photographs, books, programmes, 
brochures etc. Contents include a 
‘Star’ advertising postcard of Ted 

the 1926/27 New Zealand tour of 
Great Britain with profiles, portraits, 
fixtures etc. Original paper wrappers. 
Light vertical fold. Wear and soiling 
to wrappers which are split at the 
spine and almost detached. Internally 
in good condition 	 £40/60

1277	 Rugby League. Two biographies 
of Huddersfield rugby league 
players. Titles are ‘Johnny [Hunter]’ 
(Huddersfield 1947-1955) and ‘Ted 
Slevin’ (Huddersfield 1951-1962). 
Both compiled by A.N. Gaulton 
and published by Huddersfield C. 
& A.C. [Cricket and Athletic Club] 
Supporters’ Club. Original paper 
wrappers. Slight age toning to 
wrappers, otherwise in good/ very 
good condition 	 £30/40 

1278	 Rugby League. ‘The 1947-48 New 
Zealand Kiwis’. Souvenir pre-tour 
booklet written and compiled by 
Stanley Chadwick, published by 
the Rugby League Review/ The 
Venturers Press, Huddersfield 1947. 
Original paper wrappers. Some wear 
to spine and odd nick and small 
loss to edges, otherwise in good 
condition. Sold with ‘Another Battle 
for Britain. The Epic Story of the 
Second Rugby League Football Test 
Match at Brisbane, July 5, 1958’. 
Bennett Mason. ‘Special edition not 
for general sale’, Altrincham 1959. 
Slight soiling to original decorative 
paper wrappers, otherwise in good/ 
very good condition. Qty 2 	 £30/50

1279	 Rugby League. ‘Wigan Rugby 
Football Team. Sullivan’s Boys 
in Action’. A.H. Walmsley & J. 
Blackburn, 1946. Comprising player 
portraits, articles etc. Original 
paper wrappers with some soiling, 
otherwise in good condition. Sold 
with ‘Hurrah for the Cup! The Story 
of the R.L. Challenge Cup Finals’, 
Stanley Chadwick, Venturers Press 
Huddersfield 1947. Also two official 
programmes for Rugby League 
Challenge Cup Finals played at 
Wembley, Wakefield Trinity v Wigan 
11th May 1963, and Castleford v 
Salford 17th May 1969. Qty 4. G 	
	 £30/40

FOOTBALL EPHEMERA

1280	 Manchester City F.C. 1940s/1950s. 
‘The Road to Wembley’. Manchester 
City Football Club. Official souvenir 
brochure commemorating the club’s 
progress to the F.A. Cup Final at 
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form. Good condition 	 £200/300

	 Born in South Africa, Stuart Leary was 
a prolific goal scorer who made 376 
appearances for Charlton between 
1950 and 1962 scoring 153 goals. 
Leary was also a successful first-class 
cricketer for Kent (1951-1961) 
scoring 16,517 runs at an average of 
31.10 including eighteen centuries

1295	 Charlton Athletic. Original official 
four page agreement/ contract 
between Donald Edward Townsend 
and Jack Phillips, Secretary of 
Charlton Athletic to play for Charlton 
for the 1959/60 season. Signed by 
Townsend and Phillips in ink and 
dated 12th May 1959 and witnessed 
by the club Clerk. Includes rare 
attached official Football Association 
registration form. Good condition 		
	 £50/80

	 Don Townsend was a left back who 
made 249 appearances for Charlton 
between 1954 and 1962, scoring 
one goal

1296	 Charlton Athletic. Original official 
four page agreement/ contract 
between Brian Robert Kinsey and 
Jack Phillips, Secretary of Charlton 
Athletic to play for Charlton for the 
1959/60 season. Signed by Kinsey 
and Phillips in ink and dated 12th 
May 1959 and witnessed by the club 
Clerk. Includes rare attached official 
Football Association registration 
form, and a signed amendment to 
the contract dated 23rd October 
1959. Good condition 	 £60/90

	 Brian Kinsey was a left back who 
made 377 appearances for Charlton 
between 1956 and 1971, scoring 
nineteen goals. He was reportedly 
the then manager, Jimmy Seed’s last 
signing for the Club

1297	 Charlton Athletic. Original official 
four page agreement/ contract 
between William Edward Kiernan and 
Jack Phillips, Secretary of Charlton 
Athletic to play for Charlton for the 
1959/60 season. Signed by Kiernan 
and Phillips in ink and dated 12th 
May 1959 and witnessed by the club 
Clerk. Includes rare attached official 
Football Association registration 
form. Good condition 	 £70/100

	 Billy Kiernan played at outside left 
and made 378 appearances for 
Charlton between 1949 and 1961, 
scoring 87 goals

and Phillips in ink and dated 4th 
June 1958 and witnessed by the club 
Clerk. Includes rare attached official 
Football Association registration 
form, and a signed amendment to 
the contract dated 20th June 1958. 
Good condition 	 £50/80

	 Keith Tucker was a left back who 
made three appearances for Charlton 
Athletic between 1954 and 1961. 
He moved to Wigan in 1961-1962 
where he made 23 appearances

1292	 Charlton Athletic. Original official 
four page agreement/ contract 
between Michael Alfred Bailey and 
Jack Phillips, Secretary of Charlton 
Athletic to play for Charlton for 
the 1958/59 season. Signed by 
Bailey and Phillips in ink and dated 
24th March 1959 and witnessed 
by the club Clerk. Includes rare 
attached official Football Association 
registration form. Good condition 		
	 £60/90

	 Mike Bailey was a midfielder who 
made 151 appearances for Charlton 
Athletic between 1958 and 1966, 
scoring twenty goals. He moved to 
Wolverhampton Wanderers where 
he made a further 361 appearances 
1966-1977, scoring nineteen goals

1293	 Charlton Athletic. Original official 
four page agreement/ contract 
between Dennis Edwards and 
Jack Phillips, Secretary of Charlton 
Athletic to play for Charlton for the 
1959/60 season. Signed by Edwards 
and Phillips in ink and dated 12th 
May 1959 and witnessed by the club 
Clerk. Includes rare attached official 
Football Association registration 
form. Good condition 	 £70/100

	 Dennis Edwards played at inside 
forward for Charlton from 1959 
to 1965, making 171 appearances 
and scoring 61 goals. Earlier in his 
career he was a prolific goalscorer 
for non-league Slough Town and 
Wycombe Wanderers

1294	 Charlton Athletic. Original official 
four page agreement/ contract 
between Stuart Edward Leary and 
Jack Phillips, Secretary of Charlton 
Athletic to play for Charlton for the 
1959/60 season. Signed by Leary 
and Phillips in ink and dated 12th 
May 1959 and witnessed by the club 
Clerk. Includes rare attached official 
Football Association registration 

registration form. Good condition 		
	 £50/80

	 Cyril Hammond was a left half who 
made 201 appearances for Charlton 
Athletic between 1950 and 1958, 
scoring two goals, before moving to 
Colchester United in 1958

1288	 Charlton Athletic. Original official 
four page agreement/ contract 
between Robert William Ayre and 
Jack Phillips, Secretary of Charlton 
Athletic to play for Charlton for the 
1957/58 season. Signed by Ayre and 
Phillips in ink and dated 3rd May 
1957 and witnessed by the club 
Clerk. Includes rare attached official 
Football Association registration 
form. Good condition 	 £60/90

	 Bobby Ayre was a centre forward 
who made 109 appearances for 
Charlton Athletic between 1952 and 
1958, scoring 48 goals

1289	 Charlton Athletic. Original official 
four page agreement/ contract 
between James Campbell and 
Jack Phillips, Secretary of Charlton 
Athletic to play for Charlton for the 
1957/58 season. Signed by Campbell 
and Phillips in ink and dated 3rd May 
1957 and witnessed by the club 
Clerk. Includes rare attached official 
Football Association registration 
form. Good condition 	 £50/80

	 Jock Campbell was a full back who 
made 255 appearances for Charlton 
Athletic between 1946 and 1958, 
scoring one goal

1290	 Charlton Athletic. Original official 
four page agreement/ contract 
between Gordon Hurst and Jack 
Phillips, Secretary of Charlton 
Athletic to play for Charlton for the 
1957/58 season. Signed by Hurst 
and Phillips in ink and dated 3rd 
May 1957 and witnessed by the club 
Clerk. Includes rare attached official 
Football Association registration 
form. Good condition 	 £70/100

	 Gordon Hurst was a winger who 
made 369 appearances for Charlton 
Athletic between 1946 and 1958, 
scoring 75 goals

1291	 Charlton Athletic. Original official 
four page agreement/ contract 
between Keith Tucker and Jack 
Phillips, Secretary of Charlton 
Athletic to play for Charlton for the 
1958/59 season. Signed by Tucker 
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Manchester United games played in 
the Football League, F.A. Cup, League 
Cup, Champions League, UEFA Cup 
and European Cup Winners’ Cup 
1975-1994. Odd duplication. Some 
faults including wear, pin holes, file 
holes etc. Sold with a small selection 
of Manchester United ephemera 
including two pennants, ‘Docs Red 
Devils’ 1976, and ‘Premier League 
Champions’ (undated), ‘Big Ron. A 
Different Ball Game’, Ron Atkinson, 
London 1998, signed by Atkinson, 
and a signature of Roy Keane on 
white card etc. G 	 £50/80

1305	 Manchester United. Selection of 
twenty official United colour ‘half’ 
club cards. Each signed by the player 
featured. Signatures are May, Irwin, 
McClair, Kanchelskis, P. Neville, 
Scholes, Pallister, Parker, van der 
Gouw, Cruyff, Pilkington, Kidd, 
Webb, Robson, Robinson, Gibson, 
Whiteside, Dublin, Davenport, and 
Alex Ferguson. G/VG 	 £100/150

1306	 Manchester United. Selection of 
twenty official United colour ‘half’ 
club cards. Each signed by the 
player featured. Signatures are Butt, 
Berg, Casper, Clegg, Keane, Cole, 
Cruyff, Coton, Irwin, P. Neville, May, 
McClair, Scholes, Poborsky, Solskjaer, 
Sheringham, Pilkington, G. Neville, 
Pallister, and O’Kane. G/VG 	
	 £100/150

1307	 Manchester United. Selection of 
ten official United colour ‘half’ club 
cards. Each signed by the player 
featured. Signatures are Carroll, Butt, 
Eagles, Chadwick, Silvestre, Rossi, 
Keane, van Nistelrooy, Brown and 
O’Shea. G/VG 	 £50/80

1308	 Manchester United. Selection of 
ten official United colour ‘half’ club 
cards. Each signed by the player 
featured. Signatures are Clegg, 
Forlan, Scholes, Keane, Solskjaer, 
Irwin, van der Gouw, Silvestre, van 
der Sar and Brown. G/VG 	 £50/80

1309	 Manchester United. Selection of 
ten official United colour ‘half’ club 
cards. Each signed by the player 
featured. Signatures are O’Shea, van 
Nisteltrooy, Saha, Ronaldo, Van der 
Sar, Solskjaer, Fletcher, Evra, Silvestre 
and Brown. G/VG 	 £60/90

1310	 Fulham and Norwich City. League 
Division 3 South 1954/55. Album 
page nicely signed in ink to one side 

Jack Phillips, Secretary of Charlton 
Athletic to play for Charlton for the 
1957/58 season. Signed by Allen 
and Phillips in ink and dated 3rd 
May 1957 and witnessed by the club 
Clerk. Includes rare attached official 
Football Association registration 
form. Good condition 	 £50/80

	 Dennis Allen was an inside forward 
who played for Charlton Athletic 
between 1956’1961 making only 
five appearances, scoring only one 
goal for the club, before moving 
to Reading where he made 336 
appearances, scoring 85 goals. He 
went on to be player-manager at 
Cheltenham Town

1302	 Charlton Athletic. Original official 
four page agreement/contract 
between Peter Ronald Godfrey and 
Jack Phillips, Secretary of Charlton 
Athletic to play for Charlton for the 
1957/58 season. Signed by Godfrey 
and Phillips in ink and dated 3rd 
May 1957 and witnessed by the club 
Clerk. Includes rare attached official 
Football Association registration 
form. Good condition 	 £50/80

	 Peter Godfrey was a winger who 
played for Charlton Athletic, 
Gillingham, Chesterfield and Exeter 
City between 1955’1966 making a 
total of 136 professional appearances

1303	 Charlton Athletic. Original official 
four page agreement/contract 
between Edward George Robinson 
and Jack Phillips, Secretary of 
Charlton Athletic to play for Charlton 
for the 1957/58 season. Signed 
by Robinson and Phillips in ink and 
dated 6th May 1957 and witnessed 
by the club Clerk. Includes rare 
attached official Football Association 
registration form. Some wear to top 
edge, otherwise in good condition 		
	 £50/80

	 No record of Robinson as a Charlton 
player can be found

FOOTBALL AUTOGRAPHS

1304	 Manchester United F.C. Selection 
of fourteen official United colour 
‘half’ club cards. Each signed by 
the player featured. Signatures are 
McClair, Pallister, Irwin, Brown (2), 
Forlan, Chadwick, Fortune, Silvestre 
(3), Veron, Casper, and van der 
Gouw. Sold with a selection of over 
fifty official ‘home’ programmes 
and thirteen away programmes for 

1298	 Charlton Athletic. Original official 
four page agreement/ contract 
between Marvin Hinton and Jack 
Phillips, Secretary of Charlton 
Athletic to play for Charlton for the 
1960/61 season. Signed by Hinton 
and Phillips in ink and dated 20th 
June 1960 and witnessed by the club 
Clerk. Includes rare attached official 
Football Association registration 
form, and a signed amendment to 
the contract dated 1st November 
1960. Tear to one page, otherwise in 
good condition 	 £60/90

	 Marvin Hinton was a defender who 
made 131 appearances for Charlton 
between 1957 and 1963, scoring 
two goals, before moving to Chelsea 
where he made a further 265 
appearances from 1963 to 1976

1299	 Charlton Athletic. Original official 
four page agreement/ contract 
between Leonard Glover and Jack 
Phillips, Secretary of Charlton 
Athletic to play for Charlton for the 
1962/63 season. Signed by Glover 
and Phillips in ink and dated 3rd 
May 1962 and witnessed by the club 
Clerk. Includes rare attached official 
Football Association registration 
form. Good condition 	 £50/80

	 Lenny Glover was a winger who 
made 177 appearances for Charlton 
between 1962 and 1968, scoring 38 
goals, before moving to Leicester 
City where he made a further 252 
appearances from 1968 to 1976

1300	 Charlton Athletic. Original official 
four page agreement/ contract 
between John Henderson and Jack 
Phillips, Secretary of Charlton Athletic 
to play for Charlton for the 1962/63 
season. Signed by Henderson and 
Phillips in ink and dated 26th June 
1962 and witnessed by the club 
Clerk. Includes rare attached official 
Football Association registration 
form. Good condition 	 £50/80

	 John Henderson played at inside 
right, and was signed to Charlton 
for just the one season in 1962/63, 
making four appearances and 
scoring one goal. He went on to play 
for Exeter City, Doncaster Rovers, 
Chesterfield and Kidderminster 
Harriers

1301	 Charlton Athletic. Original official 
four page agreement/contract 
between Dennis James Allen and 
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	 Notts County were promoted as 
Champions of League Division 3 
South in 1949/50

1319	 Notts County F.C. 1952/53. Large 
album page signed in ink by sixteen 
members of the Notts County 
team. Signatures are Adamson, I. 
McPherson, Johnston, Baxter, Deans, 
Bradley, Leuty, K. McPherson, Evans, 
Edwards, Crookes, Robinson, Smith, 
Broome, Jackson and Southwell. Also 
signed to verso by twelve members 
of the 1952/53 Everton team. G/VG 	
	 £25/35

	 Notts County finished in nineteenth 
position in League Division 2 in 
1952/53

1320	 Notts County F.C. 1956/57. Ruled 
page signed in different coloured 
inks by twenty three members 
of the Notts County team and 
coaches. Signatures are McGrath, 
Taylor, Carver, Birkenshaw, Jackson, 
Sheridan, Bulch, Asher, Loxley, 
Blenkinsop, Lane, Cruikshank, 
Groome, Robey, Wills, Noone, 
Russell, Gissing, Bradley, Johnson, 
Wylie, Broome (Coach) and Potts 
(Trainer). G 	 £25/35

	 Notts County finished in twentieth 
position in League Division 2 in 
1956/57

1321	 Nottingham Forest F.C. 1923/24. 
Album page signed in pencil to 
one side by eighteen members of 
the team, and to verso by a further 
five. Twenty three signatures in 
total. Signatures include Morgan 
(Northern Ireland 7 caps), Norris, 
Hardy (England 21 caps), Wallace, 
Dexter, Doherty, Belton, Cox, Martin, 
Thompson, Burton etc. Previously 
sold by T. Vennett-Smith in March 
2007. G 	 £50/70

1322	 Nottingham Forest F.C. 1948/49. 
Album page nicely signed in ink by 
twenty five players and coaching 
staff (one duplicate). Signatures 
include Lee, Ottewell, Scott (signed 
twice), Edwards, Thomas, Johnson, 
Wilkins, Barks, Hutchinson, Gager, 
McCall, Knight, Walker, Starling, 
Linaker, Kaile etc. Previously sold by 
T. Vennett-Smith in April 2009. VG 		
	 £40/60

1323	 Nottingham Forest F.C. 1946/47. 
Album page nicely signed in ink 
by thirteen members of the team. 
Signatures are G. Brown, Scott, B. 

hundred and fifty players and 
managers to the front and rear 
endpapers and throughout the book 
to player biographies, the majority 
signed to the pages, with others on 
pieces, labels laid down, additional 
pages taped in. Also includes cutting 
photographs and two early facsimile 
album pages of team signatures. 
Earlier signatures include Allen, Asher, 
Bowers, Buxton, Coates, Daykin, 
Dickson, Farmer, Gissing, Groome, 
Houghton, Jarvis, Kirkham, Kirkup, 
Lawton, Linton, Lowe, McPherson, 
Mann, Mowl, Parry, Roby, Sewell, 
Sheridan, Simcoe, Stancer, Stone, 
Tait, Upton, Wade, Withers, Wylie 
etc. Slight breaking to page block 
otherwise in good condition 	
	 £70/100

1316	 Notts County F.C. 1923/24. Album 
page signed in ink (one in pencil) 
by eighteen members of the Notts 
County team. Signatures are Flint, 
Platts, Cope, Harries, Fenwick, Allen, 
Wainwright, Cornwall, Greatorex, 
Wren, Kemp, McPherson, De’ath, 
Cock, Barry, Gibson and Pape. Slight 
smudging affecting three signatures, 
otherwise in good condition 	£50/80

	 Notts County finished the 1923/24 
season in tenth position of League 
Division 1

1317	 Notts County F.C. 1925/26. Small 
album page signed in ink by twenty 
two members of the Notts County 
team. Signatures are Davis, Harris, 
Flint, Kelly, Kemp, Taylor, Hilton, 
Greatorex, Staniforth, Wren, Barry, 
Smith, Iremonger, Crapper, Allen, 
Dinsdale, Widdowson, Price, 
Cornwell, Mitchell, Richardson and 
Cope. The page laid to slightly large 
page. Adhesive marks to verso, 
otherwise in good condition 	£30/50

	 Notts County finished bottom 
of League Division 1 and were 
relegated at the end of the 1925/26 
season

1318	 Notts County F.C. 1949/50. Two 
joined album pages nicely signed in 
ink by thirty members of the Notts 
County team and coaching staff. 
Signatures include Rigby, Robinson 
(signed twice), Purvis, Southwell, 
Pimbley, Broome, Simpson, Lawton, 
Baxter, Deans, Evans, Crookes, 
Adamson, Stone, Corkhill, Johnston, 
Chapman etc. G/VG 	 £25/35

by twelve Fulham players, and to the 
other by ten Norwich City players. 
Fulham players include Smith, Wilson, 
Newcombe, Watson etc. Norwich 
players include Ashman, Nethercott, 
Gordon, Gavin, McCrohan etc. VG 		
	 £30/40

1311	 Goalkeepers signatures. Seven 
signatures of goalkeepers on small 
pages, two on label laid down. 
Signatures are Peter Bonetti, Harry 
Dowd, Bruce Grobbelaar, Gary Bailey, 
Alex Stepney, Peter Shilton and Pat 
Jennings (signed back to back). VG 		
	 £30/40

1312	 Manchester United F.C. 
1970s-2000s. Twenty six signatures 
in ink of Manchester United 
players, the majority individually 
signed to album pages or cards, 
the odd signature on label laid 
down. Signatures include the rarer 
Alan Davies (seven appearances, 
died 1992), Brian Robson, Stewart 
Houston, Luke Shaw, Ashley Grimes, 
Lou Macari, Chris McGrath, Jimmy 
Nicholl, Joe Jordan, Tommy Connell, 
Stuart Pearson, David Sadler, Jimmy 
Greenhoff, Gary Bailey, Remi Moses, 
Alex Stepney, Frank Stapleton etc., 
also managers Frank O’Farrell and 
Dave Sexton. Odd faults, overall in 
good condition 	 £50/70

1313	 Wolverhampton Wanderers F.C. 
c.1949. Double album page signed 
in ink by fourteen Wolves players, 
including eight members of the 1949 
F.A. Cup winning team. Signatures 
include Jimmy Mullen, Bert Williams, 
Bill Crook, Jimmy Dunn, Billy Wright, 
Roy Pritchard, Bill Shorthouse, 
Johnny Hancocks etc. The pages 
split, each measures 8”x4”. Two 
ink blots, minor soiling, otherwise in 
good condition 	 £40/60

1314	 Arsenal F.C. c.1960. Two album 
pages, each signed in red ink by 
Arsenal members of the Arsenal 
team, one signed by eight, the other 
seven players. Signatures include 
Tommy Docherty (2 signatures), 
Vic Groves, Jackie Henderson, Jack 
Kelsey, Len Wills, John Snedden, Billy 
McCullough, Gerry Ward etc. G 		
	 £40/60

1315	 Notts County F.C. ‘Meadow Lane 
Men. The Complete Who’s Who 
of Notts County F.C. 1888-2005’. 
Garth Dykes 2005. Hardback. 
Profusely signed by over three 
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for the Southern League first division 
match, Brighton & Hove Albion v 
Coventry City, Hove, 11th February 
1911. Printed title and result to lower 
portion of the image. Photo by Wiles 
of Hove. Postally unused. VG 		
	 £70/100

	 Brighton beat Coventry 2-1

1331	 Aston Villa F.C. c1905. Original 
colour ‘Valentine’s Series’ postcard 
with a graphic art depiction of a 
player in Aston Villa colours, ‘Aston 
Villa’ title with ‘Ground- Witton 
Rd. Aston, Birmingham’ below, 
and the claret and blue colours to 
background. VG 	 £80/120

1332	 Southampton v Tottenham Hotspur. 
Mono real photograph postcard 
of action from the F.A. Cup 
Quarter-final match played at The 
Dell, 28th February 1948. Depicted 
is Spurs goalkeeper catching the 
ball with Bill Nicholson and others 
in the background. Regent Studios, 
Southampton. Postally unused. 
Excellent condition 	 £70/100

	 Spurs beat Southampton 1-0, losing 
to Blackpool in the semi-final. 
Alf Ramsey started the match for 
Southampton before transferring to 
Spurs in 1949

1333	 Southampton v Tottenham Hotspur. 
Mono real photograph postcard 
of action from the F.A. Cup 
Quarter-final match played at The 
Dell, 28th February 1948. Depicted 
is Ted Bates of Southampton missing 
an attempted close-range header. 
Regent Studios, Southampton. 
Postally unused. Excellent condition 	
	 £70/100

	 Spurs beat Southampton 1-0, losing 
to Blackpool in the semi-final

1334	 Dennis Bond. Watford, Tottenham 
Hotspur and Charlton Athletic. Mono 
real photograph plain back postcard 
of Bond, head and shoulders with 
arms folded. Signed in black ink to 
the photograph by Bond. Publisher 
unknown. Excellent condition 	
	 £40/60

	 Bond joined Spurs from Watford in 
1967 for £30,000, a club record fee 
for Watford

1335	 ‘Sunderland Cup Team 1912-13’. 
Mono real photograph postcard of 
a montage of eleven members of 
the Sunderland F.A. Cup team, each 

trade card signed by Terry Hennessey 
etc. Other series include A.& B.C. 
Gum and Topps Chewing Gum. Odd 
card signed by Ian Storey-Moore, 
Jim Iley, Dave Needham, John 
Robertson, John McGovern, Kenny 
Burns, Colin Barrett, Viv Anderson 
etc. Also includes an order of service 
and official ticket for the memorial 
service of Brian Clough 2004, menu 
for ‘A Tribute Dinner to Brian Clough’, 
Nottingham 24th November 2005, 
signed by twenty seven attendees 
including John Robertson, Gary 
Birtles, Dave Mackay, Jimmy Sirrel, 
Richard Hadlee, Viv Anderson, 
Darren Wassall, Kenny Burns, Nigel 
Clough etc. G 	 £40/60

1328	 Nottingham Forest F.A. Cup Winners 
1959. Page signed by eight members 
of the Forest team who played 
in the Final against Luton Town 
at Wembley Stadium, 2nd May 
1959. Signatures are Jack Burkitt, 
Stewart Imlach, Johnny Quigley, 
Charlie ‘Chic’ Thomson, Billy Gray, 
Jeff Whitefoot, Bob McKinlay and 
Geoff Thomas (reserve). Sold with 
an official match programme and a 
red and white ‘Forest’ rosette worn 
at the match. G 	 £40/60

	 Nottingham Forest beat Luton Town 
2-1, Dwight and Wilson scoring both 
Forest’s goals early in the first half. 
Roy Dwight broke his leg after 33 
minutes, and Forest were reduced to 
nine players late on with Bill Whare 
suffering from cramp. Despite Luton 
scoring midway in the second half, 
Forest held on for victory

1329	 Nottingham Forest F.C. League 
Cup winners 1977/78. Large page 
signed by thirteen members of the 
Nottingham Forest League Cup 
winning team, plus the coach, 
Jimmy Gordon. Players’ signatures 
are Anderson, Barrett, Bowyer, 
Burns, Clark, Lloyd, McGovern, 
O’Neill, O’Hare, Robertson, Withe, 
Woodcock and Woods. Sold with a 
separate signature of John Middleton 
who also played. Also a white card 
signed by Frank Clarke. Horizontal 
folds otherwise in good condition 	
	 £30/50

FOOTBALL BOOKS, POST,  
TRADE & COLLECTORS CARDS

1330	 Brighton & Hove Albion 1910/11. 
Original sepia real photograph 
postcard of the crowd in the stand 

Brown, Gunn, Barks, Blagg, Thomas, 
Morley, Simpson, Davies, Graham, 
Lyman and Edwards. Previously sold 
by T. Vennett-Smith in March 2010. 
VG 	 £30/40

1324	 Nottingham Forest F.C. 1949/50. 
Two album pages signed in ink by 
thirty players and coaching staff. 
Signatures include Johnson, Lindley, 
Ardron, Burkitt, Knight, Collinridge, 
Ashman, Anderson, Gager, Leverton, 
Clarke, Rawson, McCall, Morley, R. 
Capel, T. Capel, Kaile, Whare, Platts, 
Hutchinson, Scott etc. Previously 
sold by T. Vennett-Smith in April 
2009. Uneven trimming to corners of 
both pages. Adhesive marks to verso, 
otherwise in good condition. Plus a 
Nottingham Forest album page for 
1951/52 signed in ink by fourteen 
players. Signatures include Morley, 
Hutchinson, Walker, Thomas, Kelly, 
Scott, Wilson etc. Also signed to 
verso by eight members of the Hull 
City team including Don Revie, 
Harris, Fagan, Gerrie etc. Minor 
soiling and wear, otherwise in good 
condition 	 £30/40 

1325	 Nottingham Forest F.C. 1952/53. 
Two album pages signed in ink 
by twenty players. Signatures 
include Moore, Whare, Thomas, 
Collindridge, McKinley, Farmer, 
Scott, Wilson, Hutchinson, Gager, 
Morley etc. Light creasing, otherwise 
in good condition 	 £30/50

1326	 Nottingham Forest Centenary 
Year 1965/66. Printed mono 
cutting photograph of the team, 
fully signed by all twelve featured 
players. Signatures are Wignall, 
Barnwell, Hinton, Crowe, Addison, 
Storey-Moore, Grummitt, McKinley, 
Mochan, Newton, Hindley and 
Whitefoot. G/VG 	 £30/50

1327	 Nottingham Forest F.C. Red file 
comprising cigarette cards, trade 
cards and stickers, menus, cuttings, 
etc., a good number signed. Early 
cigarette cards of Nottingham Forest 
players include Ogden’s ‘Football 
Club Colours’ 1906 no. 24. Godfrey 
Phillips ‘Pinnace’ c.1923 series no. 
721, A. Bennett. D.C. Thompson 
Rover Footballers 1922, Jack Spaven 
(Qty 2). The Wizard (D.C. Thompson) 
1922/23, Sidney Gibson (2). W.D. & 
H.O. Wills, ‘Association Footballers’ 
1935 (4) and 1939 (2), all depicting 
T. Graham. Large format Typhoo Tea 
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1346	 Topical Times. ‘Panel Portraits Album 
of Star Footballers’ c1936. Original 
album complete with twenty six 
large colour (14) and mono (12) 
photographs, all loose mounted, 
with a further twenty seven colour 
(2) and mono (25) loose cards. Some 
wear and nicks to album covers, the 
cards in good condition 	 £40/60

1347	 Football histories and biographies 
1950s onwards. Box comprising 
twenty one titles, the majority 
hardbacks with dustwrappers. 
Titles include ‘Association Football’. 
Volumes I-IV, edited by A.H. 
Fabian and Geoffrey Green. Caxton 
Publishing Limited. London 1960. 
Two Arsenal histories, Histories of 
Arsenal F.C., ‘Gunners on the Target’, 
Geoffrey Mowbray, London 1961, 
and ‘Forward Arsenal’, Bernard Joy, 
London 1952. Biographies include 
‘Passed to You’ Charlie Tully 1958, 
‘Cliff Bastin Remembers’ 1950. Later 
subjects include George Best, Bobby 
Charlton, Duncan Edwards etc. 
Faults to some dustwrappers. G 	
	 £30/50

1348	 Football and sporting annuals 
1934-1987. Box comprising twenty 
four individual annuals including 
‘Littlewoods Football Annual’ 
1934/35, 1935/36, 1936/37, 
‘Vernons Sport Summary’ 1935/36, 
1936/37, ‘Empire News Football 
Annual’ 1937/8, ‘Athletic News 
Football Annual’ 1945/46, ‘Sunday 
Empire News Football Annual 
1946/47, 1947/48, 1950/51, 
‘Findon’s Football Handbook’ 
1946/47, 1947/48, 1948/49, 
‘Racing & Football Outlook’s 
Football Annual’ 1957/58 etc. Some 
faults, overall in good condition. Also 
a run of twenty four issues of the 
‘News of the World Football Annual’ 
1963/64-1986/87. Each issue 
uniformly bound in black cloth with 
gilt title to spine, original wrappers 
retained. The 1972/73 and 1973/74 
editions with broken page blocks, 
others in good/ very good condition. 
Qty 48 	 £40/60

1349	 ‘The Legends of Nottingham 
Forest’. Dave Bracegirdle. Breedon 
Books 2007. Signed by the author 
and approx. one hundred and fifty 
players and managers from the 
1940s onwards, with signatures to 
the inside covers, endpapers, title 
pages, and to player profile pages, 

in rows wearing football attire. 
Published by Shakespeare Press, 
Birmingham. Postally unused. Very 
good condition 	 £40/60

	 In the 1912/13 season Aston Villa 
won the F.A. Cup and were runners 
up in the Football League

1341	 ‘Portsmouth v Fulham’ 1906. Sepia 
real photograph postcard of the 
captains, A. Buick and Fryer, shaking 
hands at the start of the match. 
Photograph by ‘Cribb’. Postally 
unused. Excellent condition. Rare 	
	 £100/150

	 Both teams were playing in the South 
League Division One in 1906/07. 
Fulham finished champions for the 
second consecutive season and were 
elected to the Football League

1342	 Football trade cards. Three letter 
cards in original envelopes issued by 
Sporting Mirror Publications c.1947. 
Series No. 4 ‘Twelve Famous Soccer 
Stars’ in green envelope, Series 
No. 10 ‘Six Famous Football Stars 
(In Action)’ in yellow envelope, 
and Series No. 11 ‘Twelve Famous 
Soccer Stars’ in pink envelope’. Each 
envelope incorporates a printed insert 
of notable players of the period. VG 	
	 £30/50

1343	 ‘The Spirit of Chelsea’. Edited by Neil 
Barnett. Sirdar Press c1998. Large 
cloth bound limited edition book 
with affixed official club certificates 
signed by Ron Harris, Peter Bonetti 
and Peter Osgood. Limited edition of 
275. Contained in cloth bound slip 
case. Stain to slipcase, otherwise in 
good/ very good condition 	 £50/80

1344	 ‘Association Football and How To 
Play It’. John Cameron. Health & 
Strength Ltd., London 1908. Original 
decorative cloth boards. Internal 
hinges broken with some further 
breaking to page block, soling to 
boards 	 £70/100

1345	 ‘Answers’ Football annuals 1930s. 
Six titles in original decorative 
paper wrappers. ‘Answers Football 
Annual’ 1931/32-1934/35, ‘The 
Answers Book of Football’ 1933/34, 
and ‘Answers Football Handbook’ 
1936/37. Wrappers detached and 
worn for the ‘Book of Football’ issue, 
some soiling to the wrappers of the 
1931/32 Annual, other odd faults, 
otherwise in good condition 	£30/50

player depicted full length in the 
style of cigarette cards. Published by 
Arthur Hackett of Newcastle. Postally 
used, date stamped 16th May 1913. 
VG 	 £70/100

	 Sunderland lost to Aston Villa 1-0 in 
the final played at Crystal Palace

1336	 Henry Martin. Sunderland, 
Nottingham Forest & England. Sepia 
real photograph postcard of Martin, 
head and shoulders in formal attire. 
Van Ralty Studios, Manchester. 
Postally unused. Rare. VG 	 £40/60

	 Martin was a member of the 
Sunderland team who won the 
Football League and reached the 
F.A. Cup final in 1912/13. In 1914 
he made his one appearance for 
England in a 3-0 defeat to Ireland

1337	 ‘B&H [Brighton & Hove] Albion 
Cup-Tie Team 1924. Brighton v 
Barnsley’. Sepia real photograph 
postcard with head and shoulder 
cameo images of the eleven members 
of the Brighton team for the F.A. Cup 
first round replay played at Brighton, 
16th January 1924. The postcard by 
Brighton Camera Exchange. Postally 
unused. Small adhesive mark to 
verso, slight staining, otherwise in 
good condition 	 £60/90

	 Having drawn the original match 
at Barnsley 0-0, Brighton won the 
replay 1-0

1338	 ‘Reading F.C. Players 1919-1920’. 
Sepia real photograph postcard of 
fourteen head and shoulders images 
of players in cameo. Published by 
P.O. Collier of Reading. Postally 
unused. VG 	 £60/90

1339	 ‘Wolverhampton Wanderers. The 
English Cup Team 1908’. Colour 
chromolithographic postcard of 
eleven members of the team in cameo 
with title and player’s name printed 
below each image, the players’ 
jerseys depicted in the team colours 
of black and gold. The “Wulfruna” 
Series, Geo. E. Lee, Wolverhampton. 
Postally unused. Excellent condition 		
	 £70/100

	 Wolves won the 1907/08 F.A. 
Cup for the second time, beating 
Newcastle United 3-1 in the final 
played at Crystal Palace

1340	 ‘Aston Villa F.C. 1912-13’. Original 
mono postcard of the Aston Villa 
playing staff seated and standing 
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1357	 H.T. King. Crystal Palace circa 1920’s. 
Sepia real photograph postcard of 
King wearing Palace shirt in cameo. 
Signed below the image by King but 
sadly now fading, though legible. 
Postcard by T.H. Everett Studios of 
Crystal Palace. Good/very good 
condition 	 £40/60

	 It does not appear that H.T. King 
ever made a first team appearance 
for Palace

FOOTBALL WORL;D CUP

1358	 World Cup 1966. Five first edition 
hardback autobiographies of 
members of the England World Cup 
winning team or coaching staff, each 
with good dustwrapper unless stated. 
Three signed titles are ‘My Soccer 
Life’, Bobby Charlton, Sportsmans 
Book Club, London 1966, signed to 
title page by Charlton. ‘Soccer My 
Battlefield’, Nobby Stiles, London 
1968, signed by Stiles to half title 
page. Lacking dustwrapper. ‘It’s All 
About a Ball’, Alan Ball, Readers 
Union, Newton Abbott 1978, signed 
by Ball to front endpaper. Others 
are ‘A Funny Thing Happened on 
my way to Spurs’, Jimmy Greaves, 
London 1962. ‘The Magic Sponge’, 
Harold Shepherdson (trainer), 
London 1968. G/VG 	 £50/80

1359	 World Cup 1966. Four hardback 
autobiographies of members of the 
England World Cup winning team, 
each with good dustwrapper unless 
stated. Two signed titles are ‘Goals 
From Nowhere!’, Martin Peters, 
Sportsmans Book Club, London 
1970, signed to the title page by 
Peters. No dustwrapper. ‘Banks of 
England’, Gordon Banks, Readers 
Union, Newton Abbott 1980, signed 
to half title page by Banks. Unsigned 
titles are ‘My Soccer Story’, Bobby 
Moore, London 1966. ‘Ball of Fire’, 
Alan Ball, London 1967. Sold with 
‘England’s World Cup Triumph’, 
Jack Rollin, London 1966, signed to 
the half title page by Geoff Hurst. 
Light soiling and wear to original 
dustwrapper. Qty 5. G/VG 	 £50/80

1360	 World Cup 1966. Reprint programme 
for the World Cup Final 1966, 
England v West Germany held at 
Wembley on July 30th 1966. Signed 
to the centre England team page by 
fourteen members of the England 
team and Manager Alf Ramsey. 
Players’ signatures are Cohen, Ball, 

legible. Postcard by T.H. Everett 
Studios of Crystal Palace. Good/very 
good condition 	 £40/60

	 Irwin signed for Crystal Palace 
in 1921, as understudy to Jack 
Alderson. After two seasons and 
making 17 appearances for Palace 
he moved on to Reading 

1353	 Philip William Bates. Crystal Palace 
1919-1921. Sepia real photograph 
postcard of Bates wearing Palace 
shirt in cameo with name printed 
beneath. Signed below the image by 
Bates, but sadly now fading, though 
legible. Postcard by T.H. Everett 
Studios of Crystal Palace. Good/very 
good condition 	 £40/60

	 Phil Bates played as a centre half 
and made 66 appearances for Palace 
scoring 3 goals

1354	 Ephraim ‘Ernie’ Rhodes. Crystal 
Palace 1913-1923. Sepia real 
photograph postcard of Rhodes 
wearing Palace shirt in cameo with 
name printed beneath. Signed below 
the image by Rhodes, but sadly now 
fading, though legible. Postcard by 
T.H. Everett Studios of Crystal Palace. 
Good/very good condition 	 £40/60

	 Ernie Rhodes played in both the 
Southern League and the Football 
League for Crystal Palace as a left 
back. He made 142 appearances 
scoring one goals

1355	 James Collier. Crystal Palace 
1920-1921. Sepia real photograph 
postcard of Collier wearing Palace 
shirt in cameo with name printed 
beneath. Signed below the image by 
Collier but sadly now fading, though 
legible. Postcard by T.H. Everett 
Studios of Crystal Palace. Good/very 
good condition 	 £40/60

	 James Collier made one appearance 
for Palace in 1920

1356	 Norman Waite. Crystal Palace 
1921-1923. Sepia real photograph 
postcard of Waite wearing Palace 
shirt in cameo. Signed and dated 
(11-3-22) below the image by Waite 
but sadly now fading, though legible. 
Postcard by T.H. Everett Studios of 
Crystal Palace. Horizontal crease to 
card otherwise in good condition 	
	 £40/60

	 Norman Waite played sixteen times 
for Palace scoring three goals

signed either to the pages, on pieces 
laid down, some to photographs 
laid down, with the odd additional 
page taped in. Early and notable 
signatures include Addison, Ardron, 
Barnwell, Bowyer, Burkitt, Burnes, 
Carey, B. Clough, N. Clough, Dwight, 
Francis, Gager, Gemmill, Hennessey, 
Keane, Lloyd, McGovern, McKenzie, 
O’Neill, Pearce, Robertson, 
Sheringham, Shilton, Storey-Moore, 
Taylor, Thomson, B. Walker, Whare, 
Whitefoot, Wignall, Woodcock 
etc. Some signed in later years, the 
odd earlier signature appears to be 
photocopied. G 	 £50/80

1350	 Nottingham Forest F.C. ‘The Forest 
Who’s Who’. Tony Matthews. 
Cradley Heath 2004. Profusely 
signed throughout by approximately 
five hundred players and managers, 
signed to the player profiles, and 
to inside covers, endpapers, and to 
additional pages bound in to front and 
back, the majority signed to pages, 
some on pieces laid down, cuttings 
etc., with the odd facsimile signature. 
Signatures cover the period from 
1940s to season 2014/15. Early and 
notable signatures include Addison, 
Alexander, Allen, Anderson, Baker, 
Barks, Birtles, F. Clark, J. Clarke, 
Collymore, Francis, Gager, Gaynor, 
Gemmill, Graham, Hartford, Keane, 
Leverton, Lishman, McKenzie, 
Morley, Newton, O’Neill, Ottewell, 
Pleat, J. Robertson, Sheringham, 
Shilton, Storey-Moore, H. Walker, 
Woodcock etc. Odd duplication of 
signature. G 	 £80/120

1351	 Robert McCracken. Crystal Palace 
1920-1926. Sepia real photograph 
postcard of McCracken wearing 
Palace shirt in cameo with name 
printed beneath. Signed and dated 
(12/11/21) below the image by 
McCracken, but sadly now fading, 
though legible. Postcard by T.H. 
Everett Studios of Crystal Palace. 
Good/very good condition 	 £40/60

	 Robert McCraken, also known as Roy 
McCracken, was a Crystal Palace and 
Northern International who played 
as a defender or as a wing half

1352	 George Irwin. Crystal Palace 
1921-1922. Sepia real photograph 
postcard of Irwin wearing Palace 
shirt in cameo with name printed 
beneath. Signed below the image by 
Irwin, but sadly now fading, though 
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Simmons and M.F. Cadman, and 
the secretary, A.W. Turner. Official 
signature of receipt and duty stamp 
to verso. Light folds, file and pin 
holes to top edge, otherwise in very 
good condition 	 £50/80

1365	 Tottenham Hotspur season 1925/26. 
Original ornate pictorial ‘Tottenham 
Hotspur Football and Athletic 
Company Limited’ cheque no. 3214 
for Barclays Bank Limited, Tottenham, 
made out to ‘C. Coventry’, dated 5th 
December 1929 for 	 £81-17-0. 
The cheque with official bank cancel-
lation stamps is nicely signed in ink 
by two Club directors, M.F. Cadman 
and G. Cox, and the secretary, A.W. 
Turner. Official signature of receipt 
of C. Coventry and duty stamp to 
verso. File and pin holes to top edge, 
otherwise in very good condition 		
	 £50/80

	 It is thought that payment may 
have related to the printing of 
match programmes or official club 
handbooks

1366	 Tottenham Hotspur. Original official 
four page agreement/contract 
between Walter Richard Bellamy and 
Arthur White Turner, Club Secretary 
of Tottenham Hotspur to play for 
Spurs for the 1929/30 season. 
Signed by Bellamy and Turner in ink 
and witnessed by the Team Manager, 
Billy Minter. Date stamped 24th April 
1929. VG 	 £80/120

	 An outside left player, Walter 
Bellamy made seventy appearances 
for Spurs 1927-1934, scoring ten 
goals

1367	 Tottenham Hotspur 1960/61 ‘Double 
winning season’. Excellent collection 
of seven mono ‘real photograph’ 
collectors cards published by 
‘The Star’ October 1960. These 
photographs were used in the book 
‘The Untold Story of Spurs’ by Bill 
Nicholson. Cards are Terry Dyson 
(signed in blue ink to the photograph 
by Dyson), Les Allen, Maurice 
Norman, Bobby Smith, Peter Baker, 
Ron Henry and John White etc. Each 
measures 4”x6”. Pin holes to top 
edge of four cards, otherwise in very 
good condition 	 £50/70

1368	 ‘Tottenham Hotspur Football Club 
Players’ Autographs’. Blue file 
comprising a good selection of seven 
official club leaflets, each depicting 

The cheque with official bank cancel-
lation stamps is nicely signed in ink 
by two Club directors, C.D. Roberts 
and M.F. Cadman, and the secretary, 
A.W. Turner. Additionally signed in 
ink to verso by Turner. Light folds, 
otherwise in very good condition 	
	 £50/80

	 Arthur Turner was appointed as 
Club Secretary in 1906 to allow 
the then Manager, John Cameron, 
to concentrate on team affairs. 
Following Cameron’s resignation 
in 1907, and the short-lived tenure 
of his successor, Fred Kirkham, 
Turner was given responsibility for 
running the side until 1912. He was 
appointed Manager again in 1942 
seeing the Club through the difficult 
remaining war years, and continued 
to serve the Club until his death in 
1949

1363	 Tottenham Hotspur season 1906/07. 
Original ‘Tottenham Hotspur Football 
and Athletic Company Limited’ 
cheque no. 2142 for The London & 
Provincial Bank Limited White Hart 
Lane Branch, made out to Mr J. 
Cameron, dated 18th February 1907 
for 	 £15. The cheque with official 
bank cancellation stamps is nicely 
signed in ink by two Club directors, 
M.F. Cadman and one other, and the 
secretary, A.W. Turner. Annotation 
in ink to verso, ‘J. Cameron. Sold’. 
Light folds, otherwise in very good 
condition 	 £50/80

	 John Cameron signed to Spurs in 
1898. Following the resignation of 
manager Frank Brettell  in 1899, 
Cameron was appointed player/ 
manager. After a run of poor 
results, and disagreements with the 
directors, Cameron resigned on 13th 
March 1907, just a few weeks after 
this cheque was issued. 

	 Club Secretary, Arthur Turner, was 
appointed in 1906 to allow Cameron 
to concentrate on team affairs

1364	 Tottenham Hotspur season 1925/26. 
Original ornate pictorial ‘Tottenham 
Hotspur Football and Athletic 
Company Limited’ cheque no. 1596 
for Barclays Bank Limited, Tottenham, 
made out to ‘The Tottenham District 
Light Heat & Power Co.’, dated 4th 
November 1925 for 	 £46-3-8. 
The cheque with official bank cancel-
lation stamps is nicely signed in ink 
by two Club directors, G. Wagstaff 

Banks, Wilson, Greaves, R. Charlton, 
J. Charlton, Hurst, Stiles, Moore, 
Peters, Hunter and Hunt. England 
‘Selected Team’ members annotated 
to the page. Also signed to two 
photograph images, one by Nobby 
Stiles, the other by Roger Hunt. Sold 
with a facsimile of a two page letter 
from Alf Ramsey, dated 11th January 
1984, replying to a request for his 
and players’ autographs. Some wear 
to the programme cover extremities 
otherwise in good condition 		
	 £150/250

TOTTENHAM HOTSPUR FOOTBALL 
COLLECTION. 

	 Part four. Including the medal 
collection of  Frederic ‘Fanny’ 
Walden, Tottenham Hotspur & 
England 1909 to 1927

	 Tottenham Hotspur was formed in 
1882, as Hotspur F.C. and played in 
the Southern League until 1908 when 
it was elected to the Football League. 
Spurs are the only non-league club 
to have won the English (F.A.) Cup, 
having won it in 1901. The club 
first played their home games on 
Tottenham Marshes before moving 
to Northumberland Park in 1888, 
before moving, in 1899, 100 yards 
down the road to their present 
ground, White Hart Lane. Tottenham 
Hotspur first played in red shirts and 
blue shorts then chocolate and gold 
striped shirts and chocolate coloured 
shorts during the mid 1890’s and 
switched to the now familiar white 
shirts and navy blue shorts in 1898. 

1361	 Tottenham Hotspur correspondence 
1929-1995. A selection of eighteen 
original letters for the period, typed 
or handwritten on Club letterheads. 
Subjects covered include player 
availability, appointment of directors, 
arrangements for away supporters 
attending White Hart Lane, confir-
mation of fixture, season tickets, 
issue of shares etc. Early Club 
signatories include Billy Minter, Percy 
Smith (Managers), and A.W. Turner 
(Club Secretary) etc. G 	 £50/80

1362	 Tottenham Hotspur season 1906/07. 
Original ‘Tottenham Hotspur Football 
and Athletic Company Limited’ 
cheque no. 1951 for The London 
& Provincial Bank Limited White 
Hart Lane Branch, made out to A.N. 
Turner for ‘Ground wages’ dated 
15th September 1906 for £10-5-6. 
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soiling to wrappers, some internal 
wear. Rare 	 £100/150

1373	 ‘The History of Tottenham Hotspur 
Football Club 1882-1946’. G. 
Wagstaff Simmons. Published by the 
Club 1947. Original dustwrapper 
with old tape repairs and loss to spine 
and back. The book with some light 
fading to cloth covers, otherwise in 
very good condition 	 £60/90

1374	 ‘The Tottenham Hotspur Football 
Handbook 1906-1907’. Early 
pre-league official club handbook for 
the 1906/1907 season, with original 
printed paper wrappers. 56pp. 
Printed by C. Coventry of Tottenham. 
The Handbook, 12cm x 8cm, 
includes sections, ‘Progress of the 
Spurs’ (sale of shares, development 
of the ground, review of the 
season, running of a baseball team 
etc), ‘Pen pictures and Biography 
of the Players’, ‘List of Fixtures’, 
‘Alterations on the Rules’, ‘How to 
reach the Spurs Ground’ etc. The 
Handbook has some light staining, 
wear and age toning to wrappers, 
some small loss to the corners of the 
rear wrapper, scores handwritten in 
pencil to the ‘List of Fixtures’ pages, 
minor rusting to staples otherwise in 
good condition. Rare 	 £300/500

	 ‘The Tottenham Hotspur Football 
Handbook’ was first produced in the 
1897/98 season

1375	 ‘The Tottenham Hotspur Football 
Handbook 1911-1912’. Early official 
club handbook for the 1911-1912 
season, with original printed 
paper wrappers. 72pp. Printed by 
C. Coventry of Tottenham. The 
Handbook, 12cm x 8cm, includes 
sections, ‘Progress of the Spurs’, 
‘Pen pictures and Biography of the 
Players’, ‘List of Fixtures’, ‘Results of 
Matches’, ‘Goal Scorers’, ‘Alterations 
on the Rules’, ‘How to reach the 
Spurs Ground’, ‘Laws of Football’ 
etc. The Handbook has some loss to 
the lower part of the front wrapper, 
light staining, some wear and age 
toning to wrappers, some rounding 
to corners and wear to wrapper 
extremities, some rusting to staples 
otherwise in good condition. Rare	
	 £100/150

1376	 ‘The Tottenham Hotspur Football 
Handbook 1914-1915’. Early official 
club handbook for the 1914-1915 
season, with original printed 

Gorman, Joe Kinnear, Les Medley, 
Ron Henry etc. Forty eight colour 
plain back postcards each featuring a 
caricature of a Spurs player by Bob 
Bond. Bill Nicholson order of service 
2004 and official ticket etc. Sold 
with a small selection of non-Spurs 
signatures including Bert Sproston, 
Bert Johnson, Joe Jordan, Martin 
Jol etc. and Esso ‘Squelcher Books’ 
collectors cards. G 	 £30/50

1371	 Tottenham Hotspur ‘home’ 
programmes 1980/81-2019/20. An 
excellent run of official programmes 
for matches played at White Hart 
Lane. Includes a  complete run 
for seasons 1980/81-1994/95 
(volumes 73-87), also 2014/15 
vol. 107 no. 22, 2015/16 vol. 108 
nos. 22-27, 2016/17 vol. 109 nos. 
1, 2, 4-6, 9, 10, 12-26, 2017/18 
vol. 110 nos. 1-28, 2018/19 vol. 
111 nos. 1, 2, 4-27, 2019/20 vol. 
112 nos. 2-7, 9, 11-14, 19. Also 
the official programme for the last 
match played at White Hart Lane, v 
Manchester United, 14th May 2017. 
Other notables programmes include 
Barnsley, F.A. Cup 4th round replay 
7th February 1981, F.A. Cup Youth 
Cup Final v West Ham United 5th 
May 1981, Enfield v Barry Daines 
Testimonial 11th May 1981, Ray 
Clemence Benefit Match 17th 
August 1990, England v Poland U-21 
international 16th October 1990, 
Peter Shilton International Farewell 
Match 18th December 1990, Cyril 
Knowles Memorial Match White 
Hart Lane 10th November 1991, 
Tottenham v Marlow F.A. Cup 3rd 
Round 2nd January 1993. ‘Away’ 
programmes include Tottenham v 
Olympique Lyonnais, European Cup 
Winners’ Cup, 29th November 1967, 
v Bayern Munich, UEFA Cup 23rd 
November 1983 etc. Programmes 
cover Premier League, F.A. Cup, 
Champions League, Carabao Cup, 
reserves, F.A. Youth Cup, friendlies, 
ladies’ matches, also club magazines, 
season reviews, and a selection of 
match tickets 2016-2019. VG 	
	 £50/80

1372	 ‘A Romance of Football: The History 
of the Tottenham Hotspur F.C.’. 
Reprinted from the ‘Tottenham 
and Edmonton Weekly Herald’. 36 
page booklet printed in 1921. Full 
page pictures of the team, history 
etc. Original wrappers. Vertical fold, 

printed players’ signatures and/ 
or team photograph for seasons 
1950/51, 1951/52, 1960/61 
(League and F.A. Cup ‘Double’ 
winners), 1962/63 (European Cup 
Winners’ Cup winners), 1965/66, 
1970/71 and 1971/72. Other 
ephemera includes ‘Daily Express 
Community Singing’ sheets for 
Wembley Cup Finals, v Leicester City 
1961, v Burnley 1962 and v Chelsea 
1967. Also original Spurs related 
magazine and newspaper cuttings 
with articles on Bobby Smith, Danny 
Blanchflower, Martin Chivers, Alan 
Mullery, James Dimmock, Dave 
Mackay, Johnny Brooks, Tony Marchi 
etc. including signatures of Marchi 
and Robb. G 	 £30/50

1369	 Tottenham Hotspur supplements 
1960s-1980s. Selection including an 
original newspaper style supplement/ 
programme, ‘Klokan’, for the UEFA 
Cup 3rd round 2nd leg Bohemians 
Prague v Tottenham Hotspur, 12th 
December 1984. Eleven newspaper 
supplements covering the F.A. Cup 
Finals v Burnley 1962 and v Coventry 
City 1987, League Cup Finals v Aston 
Villa 1971, v Norwich City 1973. 
Odd duplication. Publishers include 
Evening Standard, Sunday Times, 
Weekly Herald, Coventry Evening 
Telegraph etc. Also three ‘3D’ 
posters of Ardiles, Villa and Hoddle, 
with printed signatures, in original 
packaging, and an official calendar 
for 1981. Sold with five extracts 
from early publications 1892-1938 
of articles relating to Huddersfield 
Town, Old Wykehamists, Old 
Harrovians, Sheffield Wednesday, 
Woolwich Arsenal and Millwall. 
Illustrated Sporting & Dramatic 
News, Weekly Illustrated and ‘Black 
and White’. G 	 £40/60

1370	 Tottenham Hotspur selection. 
Small box comprising signatures, 
photographs, club merchandise etc. 
Contents include approx. seventy 
copy photographs of early Spurs 
player portraits and teams  etc. Over 
thirty signed cards, cuttings, trade 
cards, photographs etc. Signatures 
include Les Allen, Danny Thomas, 
Keith Weller, Jamie Slabber, Adam 
Smith, Steve Walford, Bobby 
Zamora, Dennis Bond, Terry Naylor, 
Rohan Ricketts, Gary Linekar, Bobby 
Smith, Alan Mullery, George Robb, 
Steve Perryman, Peter Taylor, John 
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made to ‘notes pages’, slight age 
toning otherwise in good/very good 
condition. Rare 	 £50/70

1392	 ‘The Tottenham Hotspur Football 
Club Handbook 1934-1935’. Official 
club handbook. Original wrappers. 
57pp plus note pages. Printed by 
C. Coventry of Tottenham. Light 
age toning to wrappers otherwise in 
good/very good condition. Rare 		
	 £50/70

1393	 ‘The Tottenham Hotspur Football 
Club Handbook 1935-1936’. Official 
club handbook. Original wrappers. 
57pp plus note pages. Printed by 
Crusha & Son Ltd of Tottenham. 
Light age toning to wrappers, neat 
handwritten pencil notes to ‘notes’ 
page  otherwise in good/very good 
condition. Rare 	 £50/70

1394	 ‘The Tottenham Hotspur Football 
Club Handbook 1936-1937’. Official 
club handbook. Original wrappers. 
55pp plus note page. Printed by 
Crusha & Son Ltd of Tottenham. 
Good/very good condition. Rare 	
	 £50/70

1395	 ‘The Tottenham Hotspur Football 
Club Handbook 1937-1938’. Official 
club handbook. Original wrappers. 
57pp plus note pages. Printed by 
Crusha & Son Ltd of Tottenham. 
Small loss to corner of rear wrapper, 
slight rusting to staple otherwise in 
good/very good condition. Rare 	
	 £40/60

1396	 ‘The Tottenham Hotspur Football 
Club Handbook 1938-1939’. Official 
club handbook. Original wrappers. 
60pp plus note page. Printed by 
Crusha & Son Ltd of Tottenham. 
Some wear and soiling to wrappers, 
loss of staple, small hole around 
staple area otherwise in good 
condition. Rare 	 £30/50

1397	 ‘The Tottenham Hotspur Football 
Club Handbook 1939-1940’. Official 
club handbook. Original wrappers. 
67pp plus note page. Printed by 
Crusha & Son Ltd of Tottenham. 
Wear, soiling and staining to 
wrappers, small loss to edges, 
rusting to staple, some centre page 
sections detached otherwise in good 
condition. Rare 	 £30/50

1398	 ‘Tottenham Hotspur Football 
Club Handbook 1948-1949 to 
1954-1955’. Official club handbooks. 
Original wrappers. Minor wear and 

1383	 ‘The Tottenham Hotspur Football 
Handbook 1925-1926’. Official 
club handbook. Original wrappers. 
40pp. Printed by C. Coventry of 
Tottenham. Lacking staple, small 
hole around staple area otherwise in 
good condition. Rare 	 £50/70

1384	 ‘The Tottenham Hotspur Football 
Handbook 1926-1927’. Official club 
handbook. Original wrappers. 44pp. 
Printed by C. Coventry of Tottenham. 
Good/very good condition. Rare 		
	 £50/80

1385	 ‘The Tottenham Hotspur Football 
Handbook 1927-1928’. Official club 
handbook. Original wrappers. 52pp. 
Printed by C. Coventry of Tottenham. 
Good/very good condition. Rare 		
	 £50/80

1386	 ‘The Tottenham Hotspur Football 
Handbook 1928-1929’. Official club 
handbook. Original wrappers. 52pp. 
Printed by C. Coventry of Tottenham. 
Good/very good condition. Rare 		
	 £50/80

1387	 ‘The Tottenham Hotspur Football 
Handbook 1929-1930’. Official club 
handbook. Original wrappers. 54pp. 
Printed by C. Coventry of Tottenham. 
Small nick to lower border of front 
wrapper otherwise in good/very 
good condition. Rare 	 £50/70

1388	 ‘The Tottenham Hotspur Football 
Handbook 1930-1931’. Official club 
handbook. Original wrappers. 48pp. 
Printed by C. Coventry of Tottenham. 
Good/very good condition. Rare 		
	 £50/80

1389	 ‘The Tottenham Hotspur Football 
Handbook 1931-1932’. Official 
club handbook. Original wrappers. 
61pp plus note page. Printed by C. 
Coventry of Tottenham. Light soiling 
to wrappers otherwise in good/very 
good condition. Rare 	 £50/80

1390	 ‘The Tottenham Hotspur Football 
Handbook 1932-1933’. Official club 
handbook. Original wrappers. 56pp. 
Printed by C. Coventry of Tottenham. 
Some rusting to staple otherwise in 
good/very good condition. Rare 		
	 £50/70

1391	 ‘The Tottenham Hotspur Football 
Club Handbook 1933-1934’. Official 
club handbook. Original wrappers. 
59pp plus note pages. Printed by 
C. Coventry of Tottenham. Some 
neat handwritten pencil notes 

paper wrappers. 64pp. Printed by 
C. Coventry of Tottenham. The 
Handbook, 12cm x 8cm, includes 
sections, ‘Continental Tour Results’, 
‘Pen pictures and Biography of the 
Players’, ‘List of Fixtures’, ‘Results of 
Matches’, ‘How to reach the Spurs 
Ground’, ‘Laws of Football’ etc. The 
Handbook has some light staining 
and wear and age toning to wrappers, 
some rusting to staples, centre page 
section detached otherwise in good 
condition 	 £200/300

1377	 ‘The Tottenham Hotspur Football 
Handbook 1919-1920’. Official 
club handbook. Original wrappers. 
32pp. Printed by C. Coventry of 
Tottenham. Some slight soiling and 
wear to wrappers otherwise in good 
condition 	 £180/250

1378	 ‘The Tottenham Hotspur Football 
Handbook 1920-1921’. Official 
club handbook. Original wrappers. 
36pp. Printed by C. Coventry of 
Tottenham. The handbook appears 
to have been bound at some point 
with marks to spine otherwise in very 
good condition 	 £100/150

1379	 ‘The Tottenham Hotspur Football 
Handbook 1921-1922’. Official club 
handbook. Original wrappers. 40pp. 
Printed by C. Coventry of Tottenham. 
Some slight age toning to wrappers 
otherwise in very good condition 		
	 £100/150

1380	 ‘The Tottenham Hotspur Football 
Handbook 1922-1923’. Official club 
handbook. Original wrappers. 40pp. 
Printed by C. Coventry of Tottenham. 
Some breaking to the spine paper of 
the handbook, very minor loss to 
corners of rear wrapper otherwise in 
very good condition 	 £70/100

1381	 ‘The Tottenham Hotspur Football 
Handbook 1923-1924’. Official 
club handbook. Original wrappers. 
40pp. Printed by C. Coventry of 
Tottenham. Wrappers detached with 
some loss to extremities and corners. 
Pen mark to front wrapper, contents 
in very good condition 	 £50/70

1382	 ‘The Tottenham Hotspur Football 
Handbook 1924-1925’. Official club 
handbook. Original wrappers. 40pp. 
Printed by C. Coventry of Tottenham. 
Some loss to wrapper extremities 
otherwise in very good condition 	
	 £50/80
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England v Scotland. War-time 
Military International, Goodison 
Park 1916. Original 9 carat gold 
medal awarded to Walden for 
his appearance for England who 
played Scotland at Goodison 
Park on the 13th May 1916. The 
circular hallmarked gold medal with 
‘Liverpool’s Roll of Honour Week. 
May 7th-13th 1916 for the widows, 
orphans and dependants of Liverpool 
men who fall in the war’ to one side 
and to verso ‘Lord Mayor’s Prize 
for England v Scotland, won by 
Fanny Walden’. Ring suspension. 
The medal measures approximately 
1” diameter and weighs 8.4 grams. 
Good condition. Rare	 £300/500

	 England won the match 4-3 in front 
of a crowd of over 22,000 spectators 
with Smith, Hampton, Abrams and 
Mosscrop scoring for England and 
Scott, Reid and Galt the only goal 
for England

1403	 Frederick ‘Fanny’ Ingram Walden. 
Northampton Town, Tottenham 
Hotspur & England 1909 to 1927. 
Tottenham Hotspur ‘Football 
League Division Two Champions 
1919-1920’. Original 9 carat gold 
medal presented to Walden as a 
member of the Tottenham Hotspur 
team who won the Second Division 
Championship in the 1919-1920 
season. The hallmarked circular 
gold medal, by Vaughton & Sons 
of Birmingham, with ‘The Football 
League. Champions Division 2 in 
scrolls to one side and to verso 
‘Tottenham Hotspur F.C. 1919-20’. 
Ring suspension. The medal 
measures approximately 1.25” 
diameter and weighs 21 grams. Very 
good condition. Rare 	 £1800/2500

	 Spurs having been relegated from 
the First Division at the end of the 
1914/15 season were champions of 
Division Two in 1919-1920 and were 
promoted back to the First Division 
at the first attempt. Fanny Walden 
played in thirty one of the forty two 
game season and scored four goals 
in league matches. Tottenham won 
the Second Division Championship 
comfortably with seventy points, 
six points in front of the eventual 
runners up Huddersfield Town, 
Birmingham came third with fifty 
six points. During the course of the 
season Spurs won thirty two of the 
forty matches played,  they only lost 

1400	 Frederick ‘Fanny’ Ingram Walden. 
Northampton Town, Tottenham 
Hotspur & England 1909 to 1927. 
Scotland v England, Hampden Park 
1914. Official Football Association 
18 carat gold medal awarded to 
Walden for his first (debut) Interna-
tional match played for England. The 
circular gold medal, by Vaughton & 
Sons of Birmingham, with England 
crest/shield emblem and inscription 
‘The Football Association’ to one 
side and to verso ‘F.A. International’. 
To edge of the medal there is the 
inscription ‘F. Walden. 1913-14’. 
Ring suspension. The medal measures 
approximately 1.25” diameter and 
weighs 25 grams. The hallmarked 
medal was presented by the F.A. 
to Walden to commemorate his 
England International debut. Players 
making their debut for England at 
this time were given the option to 
either a gold commemorative medal 
instead of their normal match fee. 
Walden evidently chose the medal. 
Very good condition. Rare 	
	 £1000/1500

	 Scotland won the match 3-1 in front 
of a crowd of over 105,000 spectators 
with Thomson, McMenemy and 
Billy Reid scoring for Scotland and 
Harold Fleming scoring the only goal 
for England

1401	 Frederick ‘Fanny’ Ingram Walden. 
Northampton Town, Tottenham 
Hotspur & England 1909 to 1927. 
Football League v Southern League, 
Highbury 1914. Original Football 
League Representative 15 carat gold 
medal awarded to Walden for his 
appearance in the Football League v 
Southern League inter league match 
played at Highbury on the 25th 
October 1914. The oval gold medal, 
by Vaughton & Sons of Birmingham, 
inscribed with ‘Football League. 
Southern League’ to one side and to 
verso ‘Highbury, London. October 
26th 1914. Football League 2, 
Southern League 1. F. Walden’. Ring 
suspension. The medal measures 
approximately 0.75”x1.25” and 
weighs 16.5 grams. Very good 
condition. Rare 	 £500/700

	 The Football League beat the 
Southern League by two goals to one 

1402	 Frederick ‘Fanny’ Ingram Walden. 
Northampton Town, Tottenham 
Hotspur & England 1909 to 1927. 

age toning to the 1950-51 and 
1951-52 Handbooks otherwise in 
good/very good condition. Qty 7 	
	 £70/100

1399	 ‘Tottenham Hotspur Football 
Club Handbook 1955-1956 
to 2004-2005’. Official club 
handbooks. Original wrappers. Odd 
minor faults otherwise in good/very 
good condition. Qty 50 	 £70/100

	 Frederick ‘Fanny’ Ingram Walden 
Tottenham Hotspur & England 1913 
-1927

	 Frederick ‘Fanny’ Ingram Walden 
(1888-1949). Northampton Town, 
Tottenham Hotspur & England 
1909 to 1927. ‘Fanny’ Walden was 
born in Wellingborough and began 
his professional career in 1909 at 
Northampton Town, then playing in 
the Southern League. In April 1913, 
he was transferred to Tottenham 
Hotspur for a fee of 	
£1,700. Being only 5 ft 2 in tall he 
was often described as a ‘diminutive 
winger’ and known for his ‘darting 
jinking runs down the right flank’. 
His small stature also accounted 
for his nickname ‘Fanny’ which was 
in common use during his time to 
describe those of ‘dainty physique’. 
He continued to play for Tottenham 
after the First World War, during 
which he served in the Royal Naval 
Volunteer Reserve, the Royal Naval 
Air Service and the Royal Air Force. 
He made his most important contri-
bution for Spurs in the team which 
won the Second Division title in 
1920 but the following year unfortu-
nately missed the 1921 FA Cup Final 
due to injury sustained in February 
of that season. He played in over 
300 games for Spurs scoring 25 goals 
before leaving the club in July 1924. 
He returned to Northampton Town 
to finish his career in the 1926’27 
season. Walden won the first of his 
two England Caps on 4 April 1914 
against Scotland. The second, on 
13 March 1922, was against Wales.  
Unsurprisingly, he holds the record 
for being the smallest ever footballer 
to represent England at national 
level. He also played county cricket 
for Northamptonshire between 1910 
and 1929 and on his retirement 
became a first cricket umpire 
between 1930 and 1939. He was 
one of the umpires who officiated in 
the 1938 Test match at Lord’s where 
Hutton scored his 364 runs.
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City 2-1 in the fourth round of the 
1921/22 F.A. Cup, before being 
defeated 2-1 by Preston North End 
in the semi-final

1407a	Tottenham Hotspur F.C. 1905/06. 
Rare early mono real photograph 
postcard of the team playing staff and 
officials, standing and seated in rows, 
with title ‘Tottenham Hotspur F.C. 
1905-06’ to lower border, to the left. 
Copyright by Purdie of Chingford, 
published by Jones Brothers of 
Tottenham. Postally unused. Some 
slight wrinkling to image around 
corners, some annotation to verso 
otherwise in good condition 	£60/90

	 Spurs were still a Southern League 
team at this point. They finished 5th 
in the Southern League, Division 
One

1408	 Tottenham Hotspur v Hull City, F.A. 
Cup 1st round 1907. Early mono real 
photograph postcard of the team and 
officials, standing and seated in rows, 
for the match played at White Hart 
Lane, with printed title ‘Spurs Team. 
1906-07. Saturday Jan 12th’ to 
lower border. Jones Bros, Tottenham. 
Postally unused. Rare. Some minor 
wear and soiling otherwise in good 
condition 	 £100/150

	 Spurs drew with Hull City 0-0 and 
beat them 1-0 in the replay. 

1408a	Tottenham Hotspur v Hull City, F.A. 
Cup 1st round 1907. Early mono real 
photograph postcard of the team 
and officials, standing and seated 
in rows, for the match played at 
White Hart Lane, with printed title 
‘Spurs Team. 1906-07. Saturday Jan 
12th’ to lower border. Jones Bros, 
Tottenham. Postally unused. Rare. 
Similar card to the previous postcard 
but this one has its white border 
trimmed from the postcard. Some 
wear and wrinkling otherwise in 
good condition 	 £50/80

	 Spurs drew with Hull City 0-0 and 
beat them 1-0 in the replay. 

1409	 Tottenham Hotspur F.C. 1906/07. 
Rare early mono real photograph 
postcard of the team playing staff 
and officials, standing and seated in 
rows, with title ‘Tottenham Hotspur 
Football Club 1906-07’ and players 
names printed to lower border. 
Postcard by Jones Bros of Tottenham. 
Postally used and dated ‘Tottenham 
1906’. Small tear to top border, tape 

Time’. Printer unknown. Handwritten 
annotations to verso listing three 
F.A. Cup results from the 1924/25 
season when they beat Northampton 
Town in the 1st round 3-0, Bolton 
Wanderers in a 2nd round replay 1-0 
having drawn the first match 1-1, 
and drawing to Blackburn Rovers in 
the 3rd round 2-2 before losing the 
replay 3-1. Some faults and wear, 
overall in good condition. Rare 	
	 £30/50

1406	 Tottenham Hotspur v Manchester 
City. Season 1921/1922. ‘In Doleful 
Memory of Manchester City, who fell 
fighting for the Cup’. ‘In Memoriam’ 
style postcard issued following 
Tottenham Hotspur winning the 
3rd round tie, 18th February 1922. 
‘Boldly to the fray they went, On 
honour, fame, and victory bent, But 
with sad hearts we came away, For 
the match we had lost to-day...’. 
Printer unknown. Annotations in 
pencil to verso list the results of 
the F.A. Cup matches played by 
Tottenham in the 1921/22 season. 
Title ‘Manchester City’ on label laid 
down. Minor age toning, otherwise 
in good/very good condition. Rare 		
	 £50/80

	 Tottenham Hotspur beat Manchester 
City 2-1 to reach the 4th round where 
they beat Cardiff City in a replay, 
before being defeated by Preston 
North End 2-1 in the semi-final

1407	 Tottenham Hotspur v Cardiff City. 
Season 1921/1922. ‘In Affectionate 
Remembrance of Cardiff City, 
who were Defeated To-day’. ‘In 
Memoriam’ style postcard issued 
following Tottenham Hotspur 
winning the F.A. Cup 4th round tie 
in a replay, 9th March 1922. ‘Boldly 
to the match they went, Their hearts 
on winning the match were bent;... 
Please do not weep. No onions 
required. Better Luck Next Time’. 
Printer unknown. Annotations in 
pencil to verso list results of three 
F.A. Cup home matches from the 
1924/25 season, v Northampton, 1st 
round, won 3-0, v Bolton Wanderers, 
2nd round, drew 1-1, v Blackburn 
Rovers, 3rd round, drew 2-2. Title 
‘Cardiff City’ on label laid down. 
Crease to one corner, otherwise in 
good/very good condition. Rare 	
	 £50/80

	 Tottenham Hotspur beat Cardiff 

four matches, and were unbeaten at 
home. They scored 102 goals and 
conceded only 32

1404	 Frederick ‘Fanny’ Ingram Walden. 
Northampton Town, Tottenham 
Hotspur & England 1909 to 
1927. Tottenham Hotspur 
‘Football Association Cup Winners 
1920-1921’. Original 15 carat gold 
medal presented to Walden as a 
member of the Tottenham Hotspur 
team who won the F.A. Cup  in the 
1920-1921 season by the club. The 
hallmarked gold medal, by Vaughton 
& Sons of Birmingham, very similar 
to an official F.A. Cup Winners 
medal with two footballers and a 
football around a shield featuring 
the club emblem of a cockerel with 
‘Tottenham Hotspur’ in scrolls below 
to obverse and to verso ‘Winners 
of the F.A. Cup. F. Walden’. Ring 
suspension. The medal measures 
approximately 1.25” diameter 
and weighs 17 grams. Very good 
condition. A very rare medal 	
	 £2500/3500

	 In the F.A. Cup Final of 1921, 
Tottenham Hotspur beat Wolver-
hampton Wanderers 1-0, with Jimmy 
Dimmock scoring the winning goal. 
This was the second of three F.A. 
Cup Finals to be held at Stamford 
Bridge, Chelsea and the attendance 
was 72,805. Sours had played Bristol 
Rovers (6-2), Bradford City (4-0), 
Southend United (4-1), Aston Villa 
(1-0), Preston North End (semi-final, 
2-1) before facing Wolves in the 
Final. Fanny Walden having played 
in twenty three of the League and 
Cup matches played by Spurs in the 
1920/21 season was unfortunate to 
miss the later part of the F.A. Cup 
run breaking down with a cartilage 
injury in February of that season and 
missed the Final. 

1405	 Tottenham Hotspur v Aston Villa. 
Season 1920/1921. ‘In Doleful 
Memory of Aston Villa, who fell 
Fighting for the Cup’. ‘In Memoriam’ 
style postcard assumed to have been 
issued following Tottenham Hotspur 
beating Aston Villa 1-0 in the 4th 
round of the F.A. Cup. ‘Aston Villa’ 
annotated by hand over apparently 
scratched out original printed title. 
‘Boldly to the match they went, 
Their hearts on winning the match 
were bent;... Please do not weep. 
No onions required. Better Luck Next 
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inset cameo of three players, 
with title printed to lower border 
‘Tottenham Hotspur. League 
Champions II Division, Winners, 
Norwich Charity Cup. Season 1920. 
Winners London Combination’. W.J. 
Crawford 1920-1. Postally unused. 
Minor blemishes and slight silvering 
to card surface otherwise in good/
very good condition. Rare 	 £60/90

	 Spurs were relegated at the end 
of the 1914/15 season and were 
now playing in Football League 
Division II. They were champions 
of the Division that year and were 
promoted back to Division I

1418	 ‘Tottenham Hotspur Cup Team 
1921’. Early mono real photograph 
postcard of the team and trainer, 
Minter, standing and seated in 
rows on the pitch with the large 
crowd behind them, with printed 
title ‘Tottenham Hotspur Cup Team 
1921’ and players names printed 
beneath, to lower border. W.J. 
Crawford. Postally unused. Very 
good condition. Rare 	 £80/120

	 This was the team who won the 
English Cup in 1921, beating Wolves 
1-0, Dimmock scoring the winning 
goal

1419	 ‘Tottenham Hotspur Cup Team 
1920-1’. Early mono real photograph 
postcard of the team and trainer, 
Minter, standing and seated in rows 
on the pitch with the stand behind, 
with printed title to lower border. W.J. 
Crawford. Postally unused. Some 
silvering to card edges otherwise in 
good/very good condition. Rare 		
	 £80/120

	 This was the team who won the 
English Cup in 1921, beating Wolves 
1-0, Dimmock scoring the winning 
goal

1420	 ‘Tottenham Hotspur A.F.C. 1921-22’. 
Phillips ‘Pinnace’ premium issue 
cabinet size sepia real photograph 
trade card of the playing staff, 
manager, trainers and directors, 
standing and sitting in rows, in 
front of the stand displaying the 
English Cup and the Charity Shield. 
The trade card measures 7”x5”. 
Pin holes to top edge of the image, 
corners rounded otherwise in good 
condition. A very rare Pinnace card 
of the Spurs team 	 £200/300

	 Spurs finished in 2nd position in 

annotation to lower border of face of 
postcards and ink football annotation 
to verso. Good/very good condition 	
	 £80/120

	 Spurs finished in 12th position in this 
1911/12 season

1413	 Tottenham Hotspur 1913/14. Early 
sepia real photograph postcard of 
the team and officials, standing and 
seated in rows, with title and players 
names printed to lower border. 
F.W.Jones, Tottenham. Postally 
unused. Rare. Some light fading to 
card corners otherwise in good/very 
good condition 	 £70/100

	 Spurs finished in 17th position in this 
1913/14 season

1414	 Tottenham Hotspur F.C. 1919/20. 
Mono real photograph postcard of 
the team and officials standing and 
seated in rows, with title printed to 
lower border ‘Tottenham Hotspur 
F.C.. Winners- League II Division, 
Norwich Charity Cup, London 
Combination. Season 1919-20’. W.J. 
Crawford. Postally unused. Good/
very good condition. Rare 	 £60/90

	 Spurs were relegated at the end 
of the 1914/15 season and were 
now playing in Football League 
Division II. They were champions 
of the Division that year and were 
promoted back to Division I

1415	 Tottenham Hotspur F.C. 1919/20. 
Mono real photograph postcard of 
the team, officials and directors, 
standing and seated in rows with the 
League and Combination trophies. 
Publisher unknown, probably W.J. 
Crawford. Postally unused. Good/
very good condition. Rare 	 £60/90

1416	 Tottenham Hotspur F.C. 1919/20. 
Mono real photograph postcard of 
the team and officials standing and 
seated in rows, with title printed to 
lower border ‘Tottenham Hotspur. 
League Champions  II Div. Winners 
Norwich Charity Cup. Season 1920. 
Winners London Combination’. W.J. 
Crawford. Postally unused. Small 
pin hole to top right hand corner, 
some wear to card edges and corners 
otherwise in good condition. Rare 		
	 £60/90

1417	 Tottenham Hotspur F.C. 1919/20. 
Mono real photograph postcard 
of the playing staff and officials 
standing and seated in rows plus 

repair to verso, slight fading to image 
otherwise in good condition 	£50/70

	 Spurs were still a Southern League 
team at this point. They finished 6th 
in the Southern League, Division 
One

1409a	Tottenham Hotspur F.C. 1907/08. 
Rare early sepia real photograph 
postcard of the team and officials, 
standing and seated in rows, with 
title and players names printed to 
lower border. Jones Bros, Tottenham. 
Postally unused. Good/very good 
condition 	 £80/120

	 This was the last season that Spurs 
played in the Southern League. 
Being elected to the Football League 
Division II the following year

1410	 ‘Tottenham Hotspur Cup Team 
1910’. Early mono real photograph 
postcard of the team and officials, 
standing and seated in rows on the 
pitch with the large crowd behind 
them, for the matches played at 
White Hart Lane, with printed title 
‘Tottenham Hotspur Cup Team 
1910’ to lower border. F.W.Jones 
Bros, Tottenham. Postally unused. 
Rare. Good/very good condition 	
	 £70/100

	 This was probably the team who 
beat Millwall 2-1 in the 3rd round 
of the Cup. In the next round Spurs 
drew away with Blackburn, before 
losing 0-2 in the replay

1411	 Tottenham Hotspur F.C. 1910/11. 
Early sepia real photograph postcard 
of the team and officials, standing 
and seated in rows, with title and 
players names printed to lower 
border. F.W.Jones of Tottenham. 
Postally unused. Annotation to 
postcard verso. The initials and first 
letters of the title, players names and 
the title and date on the ball have 
been overwritten in red ink in the 
past, red ink mark to top right hand 
corner otherwise in good condition. 
Rare 	 £50/80

	 Spurs finished in 15th position in this 
1910/11 season

1412	 Tottenham Hotspur F.C. 1911/12. 
Early sepia real photograph postcard 
of the team and officials, standing 
and seated in rows, with title and 
players names printed to lower 
border. F.W.Jones of Tottenham. 
Postally unused. Rare. Minor ink 
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length, in Spurs attire standing in the 
goal. Jones Brothers of Tottenham. 
Postally unused. Minor wear to 
edges otherwise in good/very good 
condition. Rare   	 £80/120

	 Caldwell was a Scottish profes-
sional footballer who played as a 
goalkeeper for East Stirlingshire and 
Alloa Athletic. He also played for 
Everton and Woolwich Arsenal but 
although signed by Spurs in 1908 did 
not make a first team appearance

1432	 D.H. Clarke. Tottenham Hotspur 
1909. Mono real photograph 
postcard of Clarke, full length, in Spurs 
attire. Title to card reads D.H. Clark, 
rather than Clarke. Jones Brothers 
of Tottenham. Postally unused. Odd 
very minor faults otherwise in good/
very good condition. Rare   	£80/120

	 Clarke made five appearances for 
Spurs, none in the league

1433	 Ernest Coquet. Tottenham Hotspur 
1908-1911. Early mono real 
photograph postcard of Coquet, 
full length, in Spurs shirt. Title 
to lower border ‘E. Coquet. 
Tottenham Hotspur’. Jones Bros, 
Tottenham. Postally unused. Image 
a lttle darkened otherwise in good 
condition 	 £60/90

	 In his three seasons at White Hart 
Lane, Coquet made 76 Football 
League, eight FA Cup and six 
Southern League appearances

1434	 Arthur Dixon. Tottenham Hotspur 
1907/08. Sepia real photograph 
postcard of Dixon, full length, 
in Spurs attire. Jones Brothers of 
Tottenham. Postally unused. Some 
light fading to image otherwise in 
good condition 	 £60/90

	 Dixon made 12 appearances for 
Spurs in all competitions

1435	 William Dow. Tottenham Hotspur 
1905-1908. Early sepia real 
photograph postcard of Dow, full 
length, in Spurs attire. Jones Brothers 
of Tottenham. Postally unused. Some 
light fading to image otherwise in 
good condition 	 £60/90

	 Dow made only nine League 
appearances for Spurs scoring three 
goals

1436	 James Freeborough. Tottenham 
Hotspur 1904-1906. Sepia real 
photograph postcard of Freeborough, 

1426	 Tottenham Hotspur F.C. 1927/28. 
Mono real photograph postcard 
of the playing staff, officials and 
directors, standing and seated in 
rows, with title to lower border. W.J. 
Crawford of Edmonton. Postally 
unused. Very good condition. Rare 	
	 £120/160

	 Spurs finished in 21st position in the 
League in the 1927/28 season and 
were relegated

1427	 Tottenham Hotspur F.C. ‘Champions 
Division 2’ 1949/50. Mono real 
photograph postcard of the team, 
manager and trainer, standing and 
seated in rows with large trophy to 
centre, with title to lower border. 
W.H. Jaques. Postally unused. Some 
surface marks to image otherwise in 
good condition 	 £40/60

	 Spurs won the Division Two champi-
onship in the 1949/50 season

1428	 Tottenham Hotspur F.C. 1955-56. 
Mono real photograph postcard 
of the team standing and seated in 
rows, with title and players names 
to lower border. A. Wilkes & Son 
of West Bromwich. Postally unused. 
Good/very good condition 	 £50/70

	 Spurs finished 18th in Division One 
in the 1955/56 season

1429	 Frank William Bentley. Tottenham 
Hotspur 1909-1911. Early mono real 
photograph postcard of Bentley, full 
length, in Spurs shirt. Title to lower 
border ‘F.W. Bentley. Tottenham 
Hotspur’. F.W.Jones, Tottenham. 
Postally unused. Printing of image 
to postcard slightly wrong, small loss 
to left hand edge of card near the 
centre otherwise in good condition 	
	 £50/80

	 Bentley played 41 matches for Spurs 
in three seasons at White Hart Lane

1430	 A.C. Cousins. Tottenham Hotspur 
1907/08. Sepia real photograph 
postcard of Cousins, full length, 
in Spurs attire with stand behind. 
Jones Brothers of Tottenham. 
Postally unused. Minor wear to 
corners otherwise in good/very good 
condition. Rare   	 £80/120

	 A.C. Cousins played twice for Spurs 
in the 1907/08 season

1431	 James Henry Caldwell. Tottenham 
Hotspur 1908. Sepia real photograph 
postcard of goalkeeper Caldwell, full 

Division One in this 1921/22 season

1421	 Tottenham Hotspur F.C. 1921/22. 
Mono real photograph postcard of 
the team, officials and Directors, 
standing and seated in rows, with 
title ‘Tottenham Hotspur F.C.. 
1921-2’ printed to lower border. 
W.J. Crawford of Edmonton. Postally 
unused. Good/very good condition 		
	 £80/120

	 Spurs finished in 2nd position in 
Division One in the 1921/22 season

1422	 Tottenham Hotspur F.C. 1922/23. 
Mono real photograph postcard 
of the team and trainer, standing 
and seated in rows. Players names 
printed in black to lower border. 
W.J. Crawford of Edmonton. Postally 
unused. Good/very good condition 		
	 £80/120

	 Spurs finished in 12th position in the 
League in the 1922/23 season

1423	 Tottenham Hotspur F.C. 1923/24. 
Mono real photograph postcard of 
the team, officials and Directors, 
standing and seated in rows, with 
title ‘Tottenham Hotspur. Team & 
Directors. 1923/1924’ printed to 
lower border, team names printed to 
top and lower borders. W.J. Crawford 
of Edmonton. Postally unused. Some 
wear and rounding to corners, some 
creasing to image, some wear to card 
extremities otherwise in generally 
good condition 	 £50/80

	 Spurs finished in 15th position in the 
League in the 1923/24 season

1424	 Tottenham Hotspur F.C. 1924/25. 
Mono real photograph postcard of 
the team and trainer, standing and 
seated in rows, with title and players 
names printed to lower border. W.J. 
Crawford 1924/25. Postally unused. 
Odd minor faults otherwise in good/
very good condition 	 £70/100

	 Spurs finished in 12th position in the 
League in the 1924/25 season

1425	 Tottenham Hotspur F.C. 1926/27. 
Mono real photograph postcard of 
the team and trainer, standing and 
seated in rows, with title and players 
names printed to lower border. W.J. 
Crawford of Edmonton. Postally 
unused. Good/very good condition 	
	 £80/120

	 Spurs finished in 13th position in the 
League in the 1926/27 season
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image otherwise in good condition. 
Rare 	 £80/120

	 Fleming made only nineteen 
appearances for Spurs scoring three 
goals. He died during the first world 
war in March 1916

1446	 Edward Lawson Birnie. Tottenham 
Hotspur 1910-1911. Mono real 
photograph postcard of Birnie, 
full length, in Spurs attire. Title to 
lower left hand border. F.W. Jones, 
Tottenham. Postally unused. It 
appears that parts of the printed 
title have been gone over in red 
ink otherwise in good/very good 
condition 	 £60/90

	 Ted Birnie joined Tottenham Hotspur 
from Chelsea in 1910, he played in 
four matches and scoring a single 
goal at White Hart Lane

1447	 James Edward Elliott. Tottenham 
Hotspur 1912-1920. Mono real 
photograph postcard of Elliott, 
full length, in Spurs attire. Title to 
lower left hand border. F.W. Jones, 
Tottenham. Postally unused. Minor 
silvering to two corners otherwise in 
good/very good condition 	 £60/90

	 Jimmy Elliott played in thirteen 
matches for Spurs scoring four goals

1448	 Thomas Forman. Tottenham Hotspur 
1910-1911. Sepia real photograph 
postcard of Forman, full length, in 
Spurs attire. Title to lower left hand 
border. F.W. Jones, Tottenham. 
Postally unused. Good/very good 
condition 	 £70/100

	 Tom Forman played in eight matches 
for Spurs scoring four one goal

1449	 George Gliddon. Tottenham Hotspur 
1912. Sepia real photograph postcard 
of Gliddon, full length, in Spurs attire. 
Title to lower left hand border. F.W. 
Jones, Tottenham. Postally unused. 
Good/very good condition. A rare 
postcard 	 £100/150

	 Gliddon made only two appearances 
for Spurs, both on the Tottenham 
tour of Belgium, Germany, Austria 
and Hungary in 1912. He played in 
the Decker cup v Hull City in Brussels 
on the 12th May and v Bewegungs 
Spiele in Leipzig on the 16th May

1450	 Albert Arthur Gosnell. Tottenham 
Hotspur 1910. Sepia real photograph 
postcard of Gosnell, full length, 
in Spurs attire. Title to lower right 

changed his mind, and recommended 
Chapman take charge of the club 
instead. He then played for Spurs in 
the 1908/09 season

1441	 David Crichton Brown. Tottenham 
Hotspur 1909/1910. Early sepia 
real photograph postcard of Brown, 
full length, in Spurs attire. Title 
to lower left hand corner ‘David 
Brown. Tottenham Hotspur’.  F.W. 
Jones, Tottenham. Postally unused. 
Some faded annotation to lower left 
hand corner, slight fading to image 
otherwise in good condition 		
	 £80/120

	 David Brown played one game for 
Spurs in the 1909/1910 season

1442	 George Huntley Badenoch. 
Tottenham Hotspur 1906/1907. 
Early sepia real photograph postcard 
of Badenoch, full length, in Spurs 
attire. Title to lower left hand corner 
‘Badenoch. Tottenham Hotspurs’. 
Jones Bros, Tottenham. Postally 
unused. Minor soiling and wear to 
edges otherwise in good condition 	
	 £80/120

	 George Badenoch played one game 
for Spurs in the 1906/1907 season

1443	 Edward Bulling. Tottenham Hotspur 
1910/1911. Early sepia real 
photograph postcard of Bulling, 
full length, in Spurs attire. Title to 
lower right hand corner ‘E. Bulling. 
Tottenham Hotspur’. F.W. Jones, 
Tottenham. Postally unused. Some 
minor marks to the surface of the 
image otherwise in good condition. 
Rare 	 £80/120

	 Ed Bulling played two game for 
Spurs in the 1910/1911 season

1444	 William Cartwright. Tottenham 
Hotspur 1913. Sepia real photograph 
postcard of Cartwright, full length, 
in Spurs attire. Jones Brothers of 
Tottenham. Postally unused. Odd 
minor faults otherwise in good/very 
good condition. Rare   	 £70/100

	 Cartwright played for Chelsea before 
signing for Tottenham Hotspur in 
1913 , he featured in 19 matches in 
all competitions for the Lilywhites 

1445	 John Barr Murray Fleming. 
Tottenham Hotspur 1913-1195. 
Sepia real photograph postcard of 
Fleming, full length, in Spurs attire. 
Jones Brothers of Tottenham. Postally 
unused. Minor surface marks to 

full length, in Spurs attire. Title to 
lower left hand border. Appears to 
be F.W. Jones, Tottenham. Postally 
unused. Good/very good condition 	
	 £70/100

	 Freeborough made 15 appearances 
for Spurs, scoring one goal

1437	 Alex Glen. Tottenham Hotspur 
1904-1905. Sepia real photograph 
postcard of Glen, full length, in 
Spurs attire. Title to lower right hand 
border. Appears to be F.W. Jones, 
Tottenham. Postally unused. Good/
very good condition 	 £60/90

	 Glen in his two seasons with Spurs 
made 55 appearances and scored 16 
goals in all competitions

1438	 James Gray. Tottenham Hotspur 
1907/08. Sepia real photograph 
postcard of Gray, full length, in Spurs 
attire. Title to lower border. F.W. 
Jones, Tottenham. Postally unused. 
Slight fading to image otherwise in 
good condition 	 £50/80

	 James Gray played sixteen times for 
the club in the 1907/08 season

1439	 Robert Loudon Steel. Tottenham 
Hotspur 1908-1919. Early mono 
real photograph postcard of Steel, 
full length, in Spurs attire. Title to 
lower border ‘T. Morris. Tottenham 
Hotspur’. F.W. Jones, Tottenham. 
Odd minor faults to postcard 
otherwise in good condition 	£40/60

	 Bobby Steel joined Tottenham 
Hotspur in 1908 from Port Glasgow 
and played mainly in the inside left 
position, although he was versatile 
and willing to fill in several roles, 
including in defence. He featured in 
245 games and scored 45 goals in all 
competitions

1440	 Walter Bull. Tottenham Hotspur 
1904-1905 and 1908/1909. Early 
sepia real photograph postcard of 
Bull, full length, in Spurs attire. Title 
to lower left hand corner ‘W. Bull. 
Tottenham Hotspurs’. Jones Bros, 
Tottenham. Postally unused. Image a 
little faded, minor creasing to lower 
left hand corner otherwise in good 
condition 	 £70/100

	 Walter played for Spurs in the 
1904-05 season. At Tottenham, he 
counted amongst his team mates 
Herbert Chapman, in 1907 Bull was 
offered the job of Northampton 
Town manager but after accepting, 
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condition  Postally unused  	 £60/90

	 Bert Hodgkinson signed for 
Tottenham Hotspur in 1930 and 
went on to make 58 appearances for 
the club in all competitions

1459	 Matthew Forster. Tottenham 
Hotspur 1920-1929. Excellent mono 
real photograph postcard of Forster, 
half length, in Spurs jersey. Nicely 
signed by Forster ‘Yours truly, Matt’. 
W.J. Crawford of Edmonton. Postally 
unused. Light soiling otherwise in 
good/very good condition 	£80/120

	 Matt Forster a full back joined 
Tottenham from Newburn in 1920 
and made 244 appearances in all 
competitions for the club

1460	 John Murison Duffus. Tottenham 
Hotspur 1923-1924. Excellent mono 
real photograph postcard of Duffus, 
half length, in Spurs jersey. Nicely 
signed by Duffus ‘Yours sincerely, 
Jack Duffus’. W.J. Crawford of 
Edmonton. Postally unused. Good/
very good condition. A rarer signed 
postcard 	 £80/120

	 Jack Duffus made three appearances 
for the club, non in the League

1461	 George Maddison. Tottenham 
Hotspur 1922-1923. Mono real 
photograph postcard of goalkeeper 
Maddison, half length, in Spurs 
jersey. Signed in ink ‘Best wishes, 
G. Maddison’. W.J. Crawford of 
Edmonton. Postally unused. Good/
very good condition  	 £80/120

	 George Maddison began his career 
at Birtley Colliery before joining 
Tottenham Hotspur in 1922. He 
made a total of 41 appearances in 
all competitions for the White Hart 
Lane club between 1922’23

1462	 William Frederick Weston Hinton. 
Tottenham Hotspur 1924-1926. 
Mono real photograph plain back 
postcard of goalkeeper Hinton, half 
length, in Spurs jersey. Nicely signed 
‘Yours sincerely, F. Hinton’. W.J. 
Crawford of Edmonton. Postally 
unused. Good/very good condition 	
	 £80/120

	 Bill Hinton signed for Tottenham 
Hotspur in 1924 where he featured 
in 64 matches in all competitions for 
the Lilywhites. After leaving White 
Hart Lane he returned to Swindon 
Town in 1928 where he ended his 
playing career

condition. Postally unused 	£80/120

1454	 Percy Charles Austin. Tottenham 
Hotspur 1926-1928. Mono real 
photograph postcard of Austin, half 
length, in Spurs shirt. W.J. Crawford 
of Edmonton. Postally unused. 
Good/very good condition. Rare 	
	 £70/100

	 Austin played for non league 
Farnham United Breweries in the 
Surrey Senior League before joining 
Tottenham Hotspur in January 1926 
where he played in just two matches

1455	 ?. Webber. Tottenham Hotspur 
circa 1920’s. Mono real photograph 
postcard of Webber, half length, 
in Spurs shirt. Appears to have 
been signed to the back of the 
card by Webber. W.J. Crawford of 
Edmonton. Postally unused. A rare 
postcard. Good/very good condition 	
	 £100/150

	 No trace can be found of Webber 
making a known first team 
appearance for Tottenham 

1456	 John ‘Jock’ Britton. Tottenham 
Hotspur 1926-1927. Mono real 
photograph postcard of goalkeeper 
Britton, full length leaning on the 
goal post, in Spurs goalkeeping 
jersey. W.J. Crawford of Edmonton. 
Postally unused. Good/very good 
condition 	 £70/100

	 Britton had spells with Albion 
Rovers and Dundee before joining 
Tottenham Hotspur. Britton played 
a total of 40 matches for the White 
Hart Lane club between 1926’27. He 
ended his career at Celtic

1457	 Herbert Blake. Tottenham Hotspur 
1921-1923. Mono real photograph 
postcard of goalkeeper Blake, full 
length, in Spurs jersey with stand 
behind. W.J. Crawford of Edmonton. 
Postally unused. Slight silvering to 
image otherwise in good/very good 
condition   	 £60/90

	 Herbert Blake joined Tottenham 
Hotspur in 1921 where he went 
on to appear in 56 matches in all 
competitions between 1921’23 for 
Spurs in three seasons at White Hart 
Lane

1458	 Herbert Hodgkinson. Tottenham 
Hotspur 1930-1931. Mono real 
photograph postcard of Hodgkinson, 
half length, in Spurs shirt. W.J. 
Crawford of Edmonton. Very good 

hand border. F.W. Jones, Tottenham. 
Postally unused. Slight fading to 
image otherwise in good/very good 
condition 	 £50/80

	 Bert Gosnell played for Newcastle 
United for six seasons and featured 
in the 1905 and 1906 FA Cup 
finals, both of which ended in 
defeat. During his time Newcastle 
won the First Division title three 
times. In 1910, he had a brief spell 
at Tottenham Hotspur playing five 
matches

1451	 George Henry Bowler. Tottenham 
Hotspur 1913-1919. Early mono 
real photograph postcard of Bowler, 
full length, in Spurs attire. Title to 
lower border ‘G. Bowler. Tottenham 
Hotspur’. F.W. Jones, Tottenham. 
Postally unused. Minor surface marks 
to image otherwise in good/very 
good condition 	 £80/120

	 Bowler moved to Tottenham Hotspur 
in 1913 from Derby, and made three 
appearances during the 1913-14 
season and remained with the club 
during the First World War. He 
guested for Brentford in December 
1915. Bowler moved to Southern 
League First Division club Luton 
Town in 1919

1452	 Arthur Grimsdell. Tottenham 
Hotspur 1912-1929, James Cantrell. 
Tottenham Hotspur 1912-1922 and 
Herbert Bliss. Tottenham Hotspur 
1912-1922. Mono real photograph 
postcard of the three players, full 
length, in Spurs attire on the pitch in 
front of a packed White Hart Lane in 
1920. ‘Official Photo 1920’. Players 
names printed to lower border. 
Publisher unknown, but appears 
to be W.J. Crawford of Edmonton. 
Minor silvering to card otherwise in 
good condition Postally unused 		
	 £70/100

	 The three players were probably 
pictured together as they were all 
granted a joint Benefit v Chelsea in 
1920 and the image was probably 
taken at that match

1453	 James Dimmock. Tottenham 
Hotspur 1919-1930 James Cantrell. 
Tottenham Hotspur 1912-1922 and 
Herbert Bliss. Tottenham Hotspur 
1912-1922. Sepia real photograph 
postcard of the three players, full 
length, in Spurs attire. W.J. Crawford 
1921 of Edmonton. Good/very good 
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with his biography beneath. 
Published by Webb Bros, Football 
Series. No. 4. c1910 [?]. Postally 
unused. Good/very good condition. 
A rare card 	 £70/100

FOOTBALL PHOTOGRAPHS, PRINTS, 
MISCELLANEOUS & PROGRAMMES

1473	 ‘Pele’. Large colour limited 
photographic giclee print of Pele in 
action for Brazil by Washington Green 
Fine Art. . Signed to lower border by 
Pele in pencil. Limited edition of 225 
prints, this being number 24, with 
certificate of authenticity, brochure 
and original receipt of the prints 
purchase from Harrods in 2008. 
Attractively mounted, framed and 
glazed. Overall 28”x23”. Very good 
condition 	 £120/160

1474	 Football club photographs 
c1920s/1930s. Two early original 
mono photographs of football teams 
depicted seated and standing in 
rows wearing football attire. Teams 
unknown. One photograph by Geo. 
Toulmin & Sons, Preston measures 
8”x6”, laid to official photographer’s 
mount, overall 12”x10”. Good 
condition. The other by Benedetti 
& Co., Rye Lane, London, measures 
10.25”x8.25”, mounted overall 
16”x14”. Staining to and wear 
to mount, some surface damage, 
otherwise in good condition 	£25/35

1475	 Newcastle United F.C. tour to New 
Zealand 1968. Newcastle United 
v Countrywide All Whites (New 
Zealand) 1986. Original white shirt 
with player no. 21 to back, black 
fern and ‘New Zealand Football 
Assn’ to chest, worn by John Leijh 
in the match v Newcastle United 
in May 1986. Sold with an official 
programme for the tournament. VG 	
	 £60/90

1476	 Football publications. Box 
comprising sixteen titles including 
‘Dansk Boldspil-Union 1889-1964’, 
Copenhagen 1964. Minor soiling 
to wrappers, otherwise in good 
condition. ‘Famous Association 
Footballers 1895’. Yore Publications 
1997. Limited edition of 250 copies 
produced. Cambridgeshire Football 
Association Centenary 1884-1984 
booklet, and handbook for season 
2005/06. ‘Soccer History’ issues 4-7, 
9 and 10, 2003-2004. ‘Pioneers of 
the North’ 2009, and five modern 
yearbooks published by FIFA, Sky 
etc. G/VG 	 £20/30

scoring, he was setting them up. 
He and Jimmy Dimmock were 
Tottenham’s best strikers in that 
decade 

1467	 Buchanan Sharp. Tottenham Hotspur 
1923-1925. Mono real photograph 
postcard of Sharp, half length, in 
Spurs shirt. Signed in ink ‘Yours truly’. 
W.J. Crawford of Edmonton. Very 
good condition  Postally unused. 
Rare 	 £100/150

	 Sharp, an inside forward signed for 
Tottenham Hotspur in March 1923 
and played in five matches for the 
Spurs scoring one goal

1468	 ‘Tottenham Hotspurs. Caught 
Bending. 1’ 1909. Early mono real 
photograph postcard of some of the 
players in training with title printed 
to lower border. Shamrock & Co, 
London. Postally used and dated 
April 1913. Rare. Good/very good 
condition 	 £70/100

Spurs were now a Football League Team

1469	 ‘Tottenham Hotspurs. Caught 
Bending. 2’ 1909. Early mono real 
photograph postcard of some of the 
players in training with title printed 
to lower border. Shamrock & Co, 
London. The card verso has a piece 
of paper laid down to the back. Rare. 
Good condition 	 £60/90

	 This small series of two cards was 
the complete set

1470	 Tottenham Hotspur F.C. ‘Play Up! 
Spurs. The Result of the Match’. 
Comical colour caricature image of 
a player, bruised and battered, with 
tattered green and white hooped 
shirt, shorts and socks, leaning 
on a crutch walking away kicking 
a football with his leg in plaster. 
Postcard by ‘The Cynicus Publishing 
Co. Ltd of Fife’. Postally used dated 
1910. Good/very good condition 		
	 £60/90

1471	 Tottenham Hotspur F.C. ‘Tottenham 
Hotspur. Should this reach you’. 
Comical colour caricature image of 
a Spurs player kicking the ball in the 
air. Publisher unknown, image drawn 
by artist Frank Reynolds. Postally 
used dated 1904. Good/very good 
condition 	 £60/90

1472	 Tottenham Hotspur F.C. ‘Edward 
Jones Potts’. Mono printed 
advertising postcard depicting an 
image of Potts, head and shoulders, 

1463	 Percy Charles Austin. Tottenham 
Hotspur 1926-1928. Mono real 
photograph postcard of Austin, 
half length, in Spurs shirt. Name to 
lower border. Nicely signed in ink 
to the lower right hand corner ‘Best 
Wishes. Percy Austin’. W.J. Crawford 
of Edmonton. Good/very good 
condition  Postally unused  	
	 £100/150

	 Austin played for non’league 
Farnham United Breweries in the 
Surrey Senior League before joining 
Tottenham Hotspur in January 1926 
where he played in just two matches

1464	 James Chadwick Townley. Tottenham 
Hotspur 1927-1928. Mono real 
photograph postcard of Townley, 
half length, in Spurs shirt. Nicely 
signed in ink to the lower right hand 
side. W.J. Crawford of Edmonton. 
Good/very good condition  Postally 
unused  		
£100/150

	 Jimmy Townley an outside left 
signed for Tottenham Hotspur in 
1927 where he participated in three 
matches and found the back of the 
net twice. Scoring on his Lilywhites 
debut in a 3-1 defeat to Everton at 
White Hart Lane in October 1927 in 
the old First Division

1465	 John Richardson. Tottenham Hotspur 
1927-1929. Mono real photograph 
postcard of Richardson, half length, 
in Spurs shirt. Nicely signed in 
ink to the lower right hand side 
‘Yours sincerely’. W.J. Crawford 
of Edmonton. Good/very good 
condition  Postally unused  	
	 £100/150

	 Jock Richardson joined Northfleet 
United (the nursery club of 
Tottenham Hotspur) in 1924 before 
signing officially for Tottenham in 
1927. The full back made a total of 
41 appearances in all competitions 
for the Spurs between 1927’29

1466	 Charles Harold James Handley. 
Tottenham Hotspur 1921-1929. 
Sepia real photograph postcard of 
Handley, half length, in Spurs shirt. 
Signed in ink ‘Yours truly, C. Handley’. 
W.J. Crawford of Edmonton. Good/
very good condition  Postally 
unused  	 £100/150

	 From 1922 - 1928, Charlie “Tich” 
Handley scored a goal almost every 
time he played and if he wasn’t 
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1483	 Chelsea F.C. 1958/59, 1959/60 
and 1960/61. A good run of official 
‘home’ match programmes for 
League, F.A. Cup and representative 
matches played at Stamford Bridge. 
1958/59 lacking v Frem Copenhagen 
(Fairs Cup) 30th September 1958. 
Includes v Ville de Belgrade (Fairs 
Cup 2nd round) 29th April 1959. 
Six programmes with rear wrapper 
clipped. 1959/60 lacking v Leeds 
United 23rd January 1960, v West 
Bromwich Albion 24th February 
1960, v Manchester City 2nd April 
1960, v Nottingham Forest 16th April 
1960. Includes matches v Atletico 
Bilbao (Floodlight Friendly) 2nd 
December 1959, and v West Ham 
United (Southern Junior Floodlight 
Cup Final) 14th October 1959. Also 
1960/61, nine programmes. Rusting 
to staples, odd programmes with 
minor ink or pencil annotations to 
field of play, wrappers etc. Some 
folds, wear and staining, overall in 
generally good condition Qty 53. 	
	 £30/50

1484	 Chelsea F.C. 1961/62-1978/79. 
Box comprising a good run of 
official Chelsea ‘home’ programmes 
for League, F.A. Cup, Fairs Cup, 
European Cup Winners’ Cup etc. 
matches played at Stamford Bridge. 
1961/62 (Qty 17), 1962/63 (20), 
1963/64 (25 including England 
v Young England), 1964/65 (25 
including Chelsea v Benfica 7th 
October 1964), 1965/66 (28), 
1966/67 (28 including friendly v Real 
Madrid 22nd November 1966, and 
John Mortimor Testimonial Match 
29th November 1966), 1967/68 (25 
including Ken Shellito Testimonial 6th 
May 1968), 1968/69 (30 including 
England v Young England 25th April 
1968), 1969/70 (24), 1970/71 (29), 
1971/72 (27), 1972/73 (23), and 
1973/74 (22). Also in official binders, 
1976/77 (23 including ‘Chelsea 
1970 v Chelsea 1977’ charity match 
29th March 1977), 1977/78 (24), 
and  1978/79 (17). Annotations to 
some programmes, overall in good 
condition 	 £80/120

1485	 F.A. Cup Finals 1952 and 1954. 
Official programme for the 1952 
Final, Arsenal v Newcastle United, 
and two for the 1954 Final, Preston 
North End v West Bromwich Albion. 
Some soiling and spotting to two 
programmes, otherwise in good 

Lacking v Manchester United 20th 
December 1952, v West Bromwich 
Albion (FA Cup 4th round second 
replay). Includes F.A. XI v Royal Air 
Force, 22nd October 1952. 1953/54 
lacking v Middlesbrough 17th 
October 1953. Includes v Racing 
Club of Buenos Aires 13th March 
1954, Football League v Scottish 
League 28th April 1954. Rusting to 
staples, odd programmes with minor 
ink or pencil annotations to field of 
play, wrappers etc. Some folds, wear 
and staining, overall in generally 
good condition Qty 69. 	 £60/90

1482	 Chelsea F.C. 1953/54-1955/56 and 
1957/58. A good run of official 
‘home’ match programmes for 
League, F.A. Cup and representative 
matches played at Stamford Bridge. 
1953/54 lacking v Preston North End 
28th November 1953, v Manchester 
United 12th December 1953, v 
Blackpool 19th December 1953, v 
Cardiff City 26th December 1953. 
Includes Chelsea v Racing Club of 
Buenos Aires 13th March 1954 and 
Football League v Scottish League 
28th April 1954. 1954/55 complete 
League and F.A. Cup programmes, 
also Chelsea v Red Banner (Hungary) 
15th December 1954. 1955/56 
lacking v Newcastle United (Charity 
Shield) 14th September 1955, v 
Burnley 13th February 1956, v 
Everton 14th April 1956. 1957/58 
complete League and F.A. Cup 
programmes, includes programmes 
for matches v Fulham (Southern 
Floodlit Cup) 15th October 1957, 
v C.D.S.A. Moscow 7th November 
1957, v Beogradski Belgrade 12th 
November 1957, v C.D.N.A. Bulgaria 
25th March 1958, v Canto do Rio 
22nd April 1958, v Northampton 
Town (Football Combination), v 
Gray’s Athletic (F.A. Youth Cup) 
and v Crystal Palace (Football 
Combination) 28th September 
1957, England v Bulgaria U-23s 
25th September 1957, England v 
Yugoslavia (Youth International) 
4th February 1958, England World 
Cup XI v England Under 23 XI 2nd 
May 1958, and London v Barcelona 
5th March 1958. Rusting to staples, 
odd programmes with minor ink or 
pencil annotations to field of play, 
wrappers etc. Some folds, wear and 
staining, odd old tape repair, overall 
in generally good condition. Qty 95. 	
	 £60/90

1477	 Victorian football brass sporting 
fire dogs/andiron figures c.1897. 
Original brass figures in the form of 
two footballers standing side by side, 
one with a ball at his feet. The figures 
stand on a fireplace decorated to 
centre with a smaller image of a 
footballer kicking a ball in front of 
a goal. Registration marks to verso, 
‘Rd. No. 295185. 393’ and maker’s 
mark, ‘R.R. L.&.M’. 12” tall. VG 		
	 £50/80

	 These figures were manufactured 
in Britain for a long period starting 
around 1880

1478	 Football figure. Large and impressive 
bronze/spelter [?] figure of a 
footballer in the act of kicking the 
ball. Mounted to heavy marble 
plinth. Maker unknown, possibly 
French c.1930s. Approximately 
11.5” tall. Good condition 	£70/100

1479	 Football merchandise. Four items 
of football merchandise, each in 
original presentation box. Items 
are a Chelsea F.C. ‘Double Season 
2009/2010’ corkscrew, Chelsea F.C. 
‘Barclays Premier League Champions 
2014-15’ medallion, a pair of Fulham 
F.C. ‘FxPro’ cufflinks, and a ‘Club 
Wembley’ leather strap key fob. Sold 
with a Mercedes Benz ‘Taste’ chrome 
travel corkscrew. Qty 5. VG 	£20/30

1480	 ‘The Hamlyn International Book 
of Soccer’. M. Archer, P. Arnold, C. 
Davis, P. Gardner & M. Tyler. London 
1977. Dustwrapper. Signed to the 
half title page by nineteen Liverpool 
players including the manager, Bob 
Paisley. Players’ signatures include 
Terry McDermott, Emlyn Hughes, 
Steve Heighway, Terry Smith, Ian 
Gallagher, David Fairclough, Phil 
Neal, Ray Clemence, Joey Jones, 
Kenny Dalglish, Phil Thompson etc. 
Sold with an official folding Liverpool 
F.C. printed autograph sheet c.1977. 
G/VG 	 £80/120

1481	 Chelsea F.C. 1951/52-1953/54. A 
near complete run of official ‘home’ 
match programmes for League, F.A. 
Cup and representative matches 
played at Stamford Bridge. 1951/52 
lacking v Manchester City, 25th 
December 1951, v Leeds United 
(F.A. Cup 5th round 2nd replay) 
3rd March 1952. Includes F.A. XI v 
Royal Air Force, Stamford Bridge 
24th October 1951. 1952/53 page 
torn to Derby County programme. 
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They won the 1988/89 final beating 
Luton Town 3-1, and retained the 
trophy in 1989/90 beating Oldham 
Athletic 1-0

1492	 New Zealand v China 1975. Official 
programme for the International 
Friendly match played at Basin 
Reserve, Wellington, 23rd July 1975. 
Minor wear to page extremities, 
otherwise in good/ very good 
condition 	 £30/40

	 The match was drawn 2-2

END OF SALE

Final. Some faults, odd annotations, 
overall in fair/ good condition 		
	 £30/50

1489	 Nottingham Forest F.C. 1977/78-
1979/80. A selection of home 
and away programmes for the 
three seasons in which Forest were 
champions of the  Football League 
1977/78, League Cup winners 
1977/78 and 1978/79, and twice 
winners of the European Cup in 
1978/79 and 1979/80. Includes 
thirteen League and F.A. Cup 
programmes for season 1977/78, 
eight for 1978/79, and ten for 
1979/80. Sold with two Nottingham 
Forest pennants, one for ‘Double 
Winners 1977-78’, the other 
‘Division 2 Champions’ c.1970s. G/
VG 	 £30/50

1490	 Nottingham Forest F.C. European 
Cup Champions 1978/79. Full set of 
eight home and away programmes 
and the final for all matches played 
by Nottingham Forest in the 
competition. Programmes are 1st 
Round v Liverpool, 13th & 27th 
September 1978 (Forest won 2-0 on 
aggregate). 2nd Round v AEK Athens, 
18th October & 1st November 1978 
(7-2). Quarter-Final v Grasshopper, 
7th & 21st March 1979 (5-2). 
Semi-Final v F.C. Cologne, 11th & 
25th April 1979(4-3). Final v Malmo, 
Olympic Stadium, Munich, 30th 
May 1979 (1-0), German edition. 
All programmes are official with the 
possible exception of the Athens 
away programme, which is in the 
form of a single folded sheet with 
printed club emblem to front and 
teams listed to centre pages. The 
programme for the final was issued 
in three versions, two official (one 
in German, the other in English) and 
a Swedish version issued by Malmo 
F.C. Qty 9. VG 	 £30/50

1491	 Nottingham Forest F.C. League 
Cup winners seasons 1979/80-
1989/90. Three folders comprising 
a complete run of home and away 
programmes for matches including 
replays played in seasons 1979/80 
(10 programmes), 1988/89 (9) and 
1989/90 (10 with official match 
ticket for the Wembley final). VG 	
	 £30/50

	 Nottingham Forest lost 1-0 to 
Wolverhampton Wanderers in the 
final of the 1979/80 competition. 

condition 	 £30/50

	 Newcastle United beat Arsenal 1-0 in 
the 1952 Final, and West Bromwich 
Albion beat Preston North End 3-2 in 
1954

1486	 England v Switzerland 1946. 
Unofficial ‘Pirate’ programme for 
the international match played at 
Stamford Bridge 11th May 1946. 
Printed by J. Buick, Holloway, 
London. Sold with five official 
programmes for England ‘home’ 
internationals played at various 
grounds. Matches are v Sweden, 
Highbury 19th November 1947, 
v France, Highbury 3rd October 
1951 (Festival of Britain celebration 
match), v Wales, Wembley 12th 
November 1952, v Wales, Villa 
Park 26th November 1958, and v 
Denmark, Molineux 5th December 
1956. Qty 6. G 	 £30/40

1487	 England v Italy 1973. Official 
programme for the international 
match played at Wembley Stadium 
14th November 1973. Signed in ink 
to the team lists by ten members of 
the England squad, the majority of 
whom played in the match, including 
Ray Clemence, Peter Shilton, Emlyn 
Hughes, Norman Hunter, Bobby 
Moore, Martin Peters, Kevin Keegan, 
Peter Osgood etc. Some annotations 
in ink to England player profile pages. 
G/VG 	 £60/90

	 Italy won 1-0

1488	 Nottingham Forest 1957/58-
1960/61. Nine official match 
programmes and one ‘pirate’ 
programme. Matches for home 
League matches are v Manchester City 
7th September 1957, v Manchester 
United 27th August 1958, v Luton 
Town 11th October 1958, v Burnley 
9th April 1960, v Newcastle United 
23rd April 1960, and v Newcastle 
United 3rd September 1960. One 
away match programme v West 
Bromwich Albion, F.A. Cup 4th 
round, 25th January 1958, and F.A. 
Cup programmes for the F.A. Cup 
Semi-final at Hillsborough v Aston 
Villa, 14th March 1959, F.A. Cup 
Final v Luton Town, Wembley 2nd 
May 1959, and a ‘pirate’ programme 
for the F.A. Cup 5th round match v 
Birmingham City, February 1959. 
Qty 10. Sold with a signature on 
label of John Groves who played for 
Luton Town in the 1959 F.A. Cup 


